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U V O D


Lokalni  plan za  unapređenje  socijalne inkluzije - razvoj usluga socijalne i dječije  zaštite u Glavnom gradu  -  Podgorici  za  2014 - 2018. godinu Skupština Glavnog grada usvojila je na sjednici 15.11.2013. godine.

Misija Lokalnog plana je povećanje nivoa socijalne uključenosti marginalizovanih grupa stanovništva, uz  partnerstvo javnog, privatnog i civilnog sektora. 

Radnu grupu su činili predstavnici relevantnih institucija i organizacija koje pružaju usluge grupama koje su socijalno isključene ili u riziku da to budu: djeca, osobe sa invaliditetom, stara lica, žrtve nasilja, mladi u riziku i njihove porodice i materijalno ugrožene kategorije stanovništva.

Tokom izrade Lokalnog plana organizovani su sastanci i okrugli stolovi sa ciljem promovisanja važnosti socijalne uključenosti, kao jednog od glavnih problema savremenog društva i upoznavanja cjelokupne javnosti sa predloženim mjerama koje bi trebalo da omoguće efikasnije pružanje socijalnih usluga u zajednici. U tu svrhu urađena je i štampana verzija Lokalnog plana koja je distribuirana svim organizacijama i institucijama koje se bave ovom problematikom.

Realizacija akcionog plana Lokalnog plana za 2016. godinu ostvarena je kroz individualni rad nadležnih institucija u ovoj oblasti, rad organizacija civilnog društva, privatnog sektora, fizičkih lica i uspostavljanja partnerstava među pomenutima. 
Polaznu osnovu za izradu Lokalnog plana za unapređenje socijalne inkluzije - razvoj usluga socijalne zaštite u  Glavnom gradu - Podgorici čine nacionalni strateški dokumenti: Strategija razvoja socijalne i dječije zaštite u Crnoj Gori (2013-2017) i Zakon o socijalnoj i dječijoj zaštiti ("Službeni list Crne Gore, broj 27/2013). 









PREGLED AKTIVNOSTI REALIZOVANIH U 2016. GODINI

Prioritetne ciljne grupe su: djeca, lica sa invaliditetom, stara lica, žrtve nasilja, mladi u riziku i njihove porodice i materijalno ugrožene kategorije stanovništva. Za svaku od njih definisani su strateški ciljevi koje treba ostvariti za vrijeme trajanja Lokalnog plana.

I Djeca

Strateški cilj: Razvijene i unaprijeđene usluge podrške zasnovane na potrebama djece

U Podgorici četvrtinu stanovništva čine djeca do 19 godina starosti, pokazao je popis stanovništva 2011. godine.
Lokalni plan za razvoj socijalnih usluga za djecu i mlade Glavnog grada – Podgorica 2009-2013. poslužio je kao osnova za određivanje prioritetnih rizičnih kategorija djece u Glavnom gradu. Cilj mu je bio unapređenje socijalnih usluga i servisa za svu djecu sa teritorije grada sa posebnim akcentom na servise i usluge za djecu bez roditeljskog staranja, djecu sa smetnjama u razvoju, djecu žrtve nasilja u porodici, djecu sa poremećajima u društvenom ponašanju i djecu kao zajedničku grupu. 

Među najznačajnijim aktivnostima koje su realizovane u skladu sa mjerama i aktivnostima za razvoj pojedinih usluga u oblasti socijalne i dječje zaštite za ciljnu grupu djece u 2016. godini su: 

· Sekretarijat za rad, mlade i socijalno staranje Glavnog grada – Podgorica svake godine u saradnji sa JU ''Dječji savez'' organizuje odmor i rekreaciju djece iz socijalno ugroženih porodica u odmaralištu na Veruši. Program odmora i rekreacije djece na Veruši u sezoni ''Ljeto 2016'' realizovan je u sedam smjena, a ukupno je boravilo 318 djece iz podgoričkih osnovnih škola. U prethodnoj godini Sekretarijat za socijalno staranje Glavnog grada – Podgorica podijelio je 2555 poklon paketa za novorođenčad. Takođe, u svim osnovnim školama u Podgorici obezbijeđene su knjige za učenike/ce I razreda ( za 2550 djece). Novčanu pomoć u iznosu od po 30 eura za kupovinu školskog pribora ostvarilo je 222 djece osnovno-školskog uzrasta (djece iz socijalno ugroženih porodica). 

· JU ''Dječji savez'' realizovala je manifestacije: “Susreti mladih stvaralaca Crne Gore“; Dan Evrope; "Znanjem do zvijezda"; Svjetski  dan borbe protiv pušenja; Dan Javne ustanove za brigu o djeci "Dječji savez" Podgorica; Dječja nedjelja; Muzički festival ''Naša radost 2016''. Upriličen je i veliki maskenbal, kao i razne ekološke aktivnosti.

· U okviru akcije ''Dječji savez misli na vas'' organizovane su posjete institucijama u kojima borave djeca sa posebnim potrebama (JU Resursni centar za djecu i mlade ''Podgorica'', Institut za bolesti djece KC Crne Gore-Dječja bolnica, Organizacija slijepih za Podgoricu, Danilovgrad i Kolašin (Slijepa djeca i djeca slijepih roditelja), JU Resursni centar za djecu i osobe sa intelektualnim smetnjama i autizmom ''1. jun'' – Podgorica).

· Zdravstvene ustanove sprovode stalno usavršavanje i stručnu edukaciju zdravstvenih radnika i zdravstvenih saradnika, i shodno tome sprovedene su edukacije pedijatara i stručnih saradnika zaposlenih u centrima za podršku djeci sa posebnim potrebama. Dom zdravlja ima kontinuiranu međusektorsku saradnju sa drugim referentnim ustanovama iz oblasti socijalne i dječije zaštite.

Imali su višednevni seminar, u saradnji sa UNICEF-om, „Prevencija zlostavljanja djece i mladih”, kao i dva jednodnevna seminara, u saradnji sa NVO i Ministarstvom zdralja o prijevremenim brakovima kod romske populacije. Asocijacija preventivne pedijatrije je imala prvi Kongres u Bečićima, na kojem je pokriven veliki broj tema iz oblasti društveno neprihvatljivog ponašanja.
Dom zdravlja, u okviru Savjetovališta za mlade, Centra za djecu sa posebnim potrebama, Centra za mentalno zdravlje, Savjetovališta za brak i porodicu i Savjetovališta za reproduktivno zdravlje sprovodi mjere i aktivnosti u cilju poboljšanja socijalne inkluzije i smanjenja diskriminacije. Najčešće, direktne, usluge koje se koriste u Domu zdravlja su:

· Savjetodavne i terapijske usluge - (usmjerena/fokusirana) prevencija pojava i ponašanja koja mogu dovesti do socijalne isključenosti, pomoć u očuvanju ili aktiviranju potencijala korisnika kako bi uspješno funkcionisao u socijalnom okruženju.

· Preventivno-informativne usluge - promocija zdravih stilova života i prevencija psihosocijalnih problema.

· Usluge podrške i osnaživanja 

· Unapređenje zaštite djece bez roditeljskog staranja-Sprovođenje programa zaštićenog stanovanja za mlade bez roditeljskog staranja: Sekretarijat za rad, mlade i socijalno staranje Glavnog grada kontinuirano, u saradnji sa NVO Centar za prava djeteta i JU Centar za socijalni rad Podgorica, realizuje uslugu „Stanovanje uz podršku“, za djecu bez roditeljskog staranja koja napuštaju JU Dječji dom „Mladost“ u Bijeloj, a sa teritorije su Glavnog grada. Za ove potrebe obezbijeđene su dvije stambene jedinice, koje su koristila četiri korisnika u 2016. godini.

Integracija djece i mladih sa smetnjama u razvoju –Cilj Glavnog grada kroz otvaranje Dnevnog centra je zaštita i poštovanje prava djece sa smetnjama u razvoju, podsticanje razvoja i korišćenja očuvanih potencijala razvijajući i unapređujući vještine važne za svakodnevni život, njihova što brža integracija i socijalizacija u društvenu zajednicu, kao i poboljšanje kvaliteta njihovog života. U Dnevnom centru može da boravi 25 do 30 djece. U protekloj godini pravo na uslugu JU Dnevnog centra ostvarilo je deset korisnika na osnovu rješenja  JU Centar za socijalni rad.
Podsjećamo, osnivanje prvog Dnevnog centra za djecu sa smetnjama u razvoju u Podgorici je pokrenuto kroz zajedničku inicijativu Glavnog grada Podgorica, Ministarstva rada i socijalnog staranja, UNICEF-a  i UNDP-a. Otvaranje Dnevnog centra realizovano je u 2015. godini, a prve korisnike je primio u 2016. godini. Glavni grad Podgorica je dobio građevinsku dozvolu za rekonstrukciju objekta školstva i socijalne zaštite, na dijelu urbanističke parcele broj: 2090/178, u zahvatu Detaljnog urbanističkog plana “Konik - Stari Aerodrom“, koji je namijenjen za djecu sa smetnjama u razvoju. Površina navedenog objekta je P =432,54 m2, ima tri etaže (prizemlje, sprat i potkrovlje,) sa oko 350m2 korisne površine, sa svim potrebnim sadržajima namijenjenim i prilagođenim djeci sa smetnjama u razvoju.
· Crveni krst Glavnog grada Podgorice je organizovao obuku u pružanju prve pomoći u osnovnim i srednjim školama na teritoriji Glavnog grada. Takođe, organizovano je Prvenstvo Glavnog grada Podgorice u pružanju prve pomoći, na kojem je u kategoriji podmlatka prvo mjesto osvojila ekipa OŠ „ Sutjeska“ i prvo mjesto u kategoriji omladine ekipa Gimnazije “Slobodan Škerović“.
· U saradnji sa Rotari klubom podijeljeno je 1.850 novogodišnjih paketića za djecu čiji su roditelji korisnici MOP-a.
· Za bebe rođene u Nedjelji Crvenog krsta podijeljeno je  73 paketa za novorođenčad.
· Crveni krst Glavnog grada  je realizovao projekat obezbjeđivanja invalidskih kolica u saradnji sa američkom dobrotvornom organizacijom crkve Isusa Hrista svetaca posljednjeg dana. Ukupno je distribuirano 96  kolica za pojedince i institucije u 2016.godini, a od početka projekta distribuirano je 295 kolica i 20 hodalica.
· U okviru psiho-socijalne podrške Crveni krst Glavnog grada je realizovao projekat „Briga o starim licima“. Ovim projektom je obuhvaćeno 70 starih osoba koje su volonteri organizacije svakodnevno obilazili i dostavljali hranu i ljekove koji su im neophodni.

· Crveni krst Podgorice je u prethodnom periodu različitim vidovima pomoći obuhvatio preko 5000 korisnika: podijeljeni su paketi sa hranom i higijenom, paketi sa igračkama i školskim priborom, odjećom, obućom i sredstvima za ličnu higijenu, paketi za bebe i dr.

· Tokom svih sabirnih akcija u toku 2016.godine obezbijeđeno je 8 tona hrane i higijene za socijalno ugrožene porodice.

· Za više od 2.000  korisnika u stanju socijalne potrebe podijeljena je polovna garderoba i obuća prikupljena od građana i iz specijalizovanih kontejnera za polovnu garderobu.

· U cilju zbrinjavanja djece bez roditeljskog staranja određuju se sljedeći oblici zaštite: 
· starateljstvo
· smještaj u drugu porodicu (hraniteljstvo)
· usvojenje (potpuno, nepotpuno)
· institucionalni smještaj.

U toku 2016. godine porodičnim smještajem-hraniteljstvom obuhvaćeno je 15-oro djece.
Ukupan broj djece na hraniteljstvu - porodičnom smještaju u 2016. godini je 136.
U 2016. godini 3 djece je usvojeno (potpuno).
· JU Centar za socijalni rad Podgorica je aktivno radio na pronalaženju i obuci potencijalnih hraniteljskih porodica, kako bi što veći broj djece iz doma pronašao odgovarajuću porodicu. Sprovedena je edukacija potencijalnih hranitelja za osposobljavanje pružanja usluga porodičnog smještaja - hraniteljstva. 
· NVO „Centar za prava djeteta Crne Gore“: Projekat: „Implementacija programa zaštićeno stanovanje i programa podrške hraniteljstvu”.
· NVO „Centar za prava djeteta Crne Gore“ od 2010. godine u kontinuitetu, a u saradnji sa Glavnim gradom Podgorica, Sekretarijatom za rad, mlade i socijalno staranje i CSR Podgorica realizuje socijalnu uslugu podrške za život u zajednici, „Stanovanje uz podršku“. Projekat je podržan od strane Glavnog grada Podgorica, a realizovan je od januara do decembra 2016. godine.
Sa početkom 2016. godine nastavili su program podrške za djecu bez roditeljskog staranja, po prestanku institucionalnog smještaja, kroz servis Stanovanje uz podršku. Intenzivirali su komunikaciju sa svim socijalnim partnerima koji su do sada bili uključeni u realizaciju ovog servisa. S obzirom na novu kalendarsku godinu obnovljen je Memorandum o saradnji sa Sekretarijatom za rad, mlade i socijalno staranje Glavnog grada i Centrom za socijalni rad. Strane su se saglasile da zajedno, u skladu sa obavezama naznačenim u Memorandumu, rade na svim aktivnostima vezanim za pružanje socijalne usluge stanovanja uz podršku. Memorandumom su jasno definisane uloge i odgovornosti svih strana u implementaciji projekta.
Pomenutim Memorandumom Centar se, između ostalog, obavezao da će: formirati radni tim i  tim stručnih saradnika  koji će učestvovati u pružanju podrške korisnicima pomenute usluge i doprinijeti kvalitetnoj realizaciji projekta, organizovati edukacije – seminare za studente/volontere koji će raditi sa korisnicima servisa, formirati tim volontera koji će učestvovati u realizaciji projekta, organizovati neposredan rad socijalnog radnika sa korisnicima usluge, organizovati rad volontera/ki sa korisnicima servisa. Nastavila se dalja komunikacija  sa upravom Doma „Mladost“ iz Bijele, Zavodom za zapošljavanje i Fakultetom političkih nauka odsjek za socijalni rad.   
Klub volontera  je dopunjen novim zainteresovanim volonterima, upriličena dodatna obuka i razmjena iskustava i naučenih lekcija. Stručni saradnik organizovao je tematske edukacije, kako bi ih što bolje pripremili i kako bi savladali određene vještine i znanja neophodne za rad sa korisnicima usluge „Stanovanje uz podršku“.Tematske radionice su imale za cilj edukaciju volontera za rad sa korisnicima usluge „Stanovanje uz podršku“, kojih je u 2016. godini bilo 15. Ovom edukacijom osnaženi su studenti/studentkinje završne godine socijalnog rada (volonteri/volonterke) za psiho-socijalnu podršku djeci korisnicima usluge i pomoć za njihovu integraciju u društvenu zajednicu, a u dijelu praktične nastave dobili su određene benefite (razvijanje osjećaja humanosti, solidarnosti, empatije, društveno koristan rad...).
Studenti su upoznati sa svim formularima koji su od važnosti za praćenje rada sa korisnicima od strane stručnog radnika i volontera i to: Obrazac za praćenje individualnog rada, Obrazac za praćenje supervizijskog rada, Procjena korisnika za servis „Stanovanje uz podršku“, Procjena potreba potencijalnih korisnika „Stanovanja uz podršku“, Formular za izvještavanje volontera stručnom saradniku, Formular za izvještavanje stručnih saradnika Centru za prava djeteta Crne Gore. U Klub volontera uključene su 23 osobe.
Urađen je plan posjete zajedno sa korisnicima usluge i predočen im program podrške, koji je poseban akcenat stavio na intenzivnu pomoć u učenju.
U cilju pronalaska zaposlenja sprovodene su  sljedeće aktivnosti:
Informisanje o programima koje realizuje ZZZ;
Upoznavanje sa administrativnim procedurama u vezi sa zapošljavanjem;
Informisanje o  mogućnostima radnog angažovanja, putem konkursa / oglasa;
Informisanje o potrebnim aktivnostima s ciljem radnog angažovanja/zapošljavanja (priprema CV-ja, informisanje o administraciji /radnoj knjižici, i sl.)

Uporedo sa tim se radilo na pripremi korisnika za korišćenje stambene jedinice i upoznavanje sa obavezama i odgovornostima koje će imati kao korisnik: 

· da se poštuje propisani kućni red u stambenoj zgradi, 
· da se ponaša na način koji obezbjeđuje mir i poštovanje dnevnog i noćnog odmora, 
· kako i na koji način da održava čistoću u dijelu stambenog prostora koji koristi, 

Edukacija/informisanje korisnika po prijemu na korišćenje usluge Stanovanja uz podršku o svakodnevnim aktivnostima u stambenoj zajednici, u vezi sa: 

· nabavkom hrane, obuće, odjeće,
· pripremanjem hrane (kako je imenovani završio obuku za kuvara, isto mu nije bilo potrebno)
· održavanjem higijene korisnika i prostora,
· korišćenje uređaja i opreme u stanu; 
· upravljanju novcem, prijedlog na koji način može da koristi novac koji je dobio po osnovu dječijih dodataka
· savjetodavno je rađeno sa korisnikom da ne ulazi u konflikte i da eventualne probleme rješava na miran i prihvatljiv način
· racionalnom korišćenju slobodnog vremena;  
Studenti volonteri posjećivali su korisnika 3 puta nedjeljno po dogovorenom planu i usaglašenim terminima, a stručna saradnica  je imala sastanke sa korisnikom  jednom nedjeljno. Stručna saradnica je imala supervizijski rad sa volonterima svake druge nedelje. Na tim sastancima volonteri su razmjenjivali iskustva u radu sa korisnikom i bili su u prilici da od stručne saradnice dobiju upustva za dalju podršku korisniku. 
Teme ovih sastanaka bile su raznovrsne, od svakodnevnih problema do životnih razmišljanja i stavova korisnika.
Aktivnosti i teme koje su se radile sa korisnicima/korisnicama: procjena podobnosti korisnika za uslugu „Stanovanje uz podršku“; procjena tematskih procjena korisnika; motivisanje za aktivno traženje posla; bliže upoznavanje i dogovor o radu; uspostavljanje sigurne osnove za rad kroz razumijevanje, empatiju i prihvatanje; uspostavljanje kućnog reda i rasporeda posjeta od strane volontera i stučnih saradnica; motivisanje za planiranje; selektovanje iskazanih tema; određivanje prioriteta; samoprocjena korisnika kroz upitnik za samoprocjenu; razgovor na aktuelne teme, slobodno vrijeme, partnerski odnosi, preuzimanje brige o mlađoj sestri/bratu; raspolaganje sredstvima; planiranje za budući život; čuvanje i razvijanje prijateljstva; podsticanje životnih vrijednosti; odgovornost prema sebi, drugima i poslodavcu; pripreme za izlazak iz stambene jedinice.
Cilj je bio podstaći razvoj socijalnih vještina, socijalnu integracija i omogućiti psiho-socijalnu podršku korisnicima, kako bi postali aktivni i odgovorni članovi društva.
Aktivnosti u ovom projektu su bile propraćene i od strane medija (pisanih i elektonskih), što je doprinijelo promociji servisa i senzibilizaciji javnosti.
Program podrške hraniteljstvu
NVO Centar za prava djeteta Crne Gore je, u sklopu pripremnih aktivnosti, ostvario komunikaciju sa Ministarstvom rada i socijalnog staranja, Glavnim gradom i Centrom za socijalni rad. Tokom ovih kontakata predstavljen je projekat i uspostavljena saradnja, koja je za cilj imala uspostavljanje kontinuirane razmjene relevantnih informacija o hraniteljskim porodicama.
Osnaživanja Kluba hraniteljskih porodica u Podgorici
Klub hraniteljskih porodica Podgorice podrazumijeva: Klub hranitelja (grupa od 17 hranitelja) i Klub za djecu iz hraniteljskih porodica. 
Klubovi na nivou Podgorice imaju za cilj uvezivanje postojećih i potencijalnih  hranitelja, profesionalaca i građana koji žele da doprinesu boljoj zaštiti djece koja su  privremeno ili trajno lišena roditeljskog staranja, međusobno upoznavanje i druženje djece kroz edukativne i kreativne aktivnosti u klubu.

Klub hranitelja obezbijedio je, uz pomoć socijalne radnice koja je radila sa Klubom hranitelja, razmjenu informacija o potrebama i problemima hranitelja i djece iz hraniteljskih porodica. Na ovaj način je stvoren osjećaj pripadnosti i samopodrške, obezbijeđeni savjeti, intervencije u kritičnim situacijama koje prate djecu i hraniteljske porodice, obezbijeđena edukacija za hranitelje koja je povećala nivo njihove kompetentnosti za staranje o prihvaćenoj djeci. 
Kolektivni sastanci su održavani jednom sedmično, u trajanju od po 90 minuta, a individualna savjetovanja prema situaciji i potrebama hranitelja.
Klub djece iz hraniteljskih porodica ponudio je psiho-socijalnu podršku pomenutoj ciljnoj grupi od strane stručnog lica i interaktivne psihosocijalne i edukativno-kreativne radionice, koje je realizovao voditeljski par Centra za prava djeteta Crne Gore. 
Kolektivni sastanci su održavani jednom sedmično u trajanju od po 90 minuta, a individualnih savjetovanja  je bilo 6 za ovaj projektni period i uglavnom su se ticali teme savladavanja problema u školi, svađa sa drugarima, emotivne nestabilnosti, odabira prioritetnih potreba...    
Oba kluba su realizovala aktivnosti u prostorijama Centra za prava djeteta Crne Gore.
U saradnji sa Glavnim gradom Podgorica, Poreskom upravom Crne Gore i KIC – om „Budo Tomović“  djeci iz hraniteljskih porodica obezbijeđeni su i podijeljeni novogodišnji paketići uz prigodan kulturno-umjetnički program.
Ciljevi koje je Centar ostvario kroz rad klubova:
Za hranitelje:
· Uspostavljene su bliže veze među postojećim i potencijalnim  hraniteljima kroz zajedničke sastanke koji su omogućili da se hraniteljske porodice susreću, provode određeno vrijeme zajedno i zbliže se toliko da se mogu uzajamno pomagati, 
· Postignuta je razmjena iskustava,
· Proširena su  znanja i vještine iz svih relevantnih oblasti vezanih za hraniteljstvo i dječja prava
Za djecu:  
· Unaprijeđene su  važne pro-socijalne i socijalne vještine, 
· Organizovano je kvalitetno provođenje određenog vremena sa svojim drugarima
· Edukacija planirana programom
· Podržan razvoj ličnosti kod njih, kao i povećan nivo tolerancije 
· Razvijena odgovornost za donošenje odluka, kao i za njihovu budućnost, s posebnim akcentom na
  odgovorno i društveno ponašanje
· Razvijen pozitivan stav pri rješavanju problema 
· Razvijene životne vještine
Centar za podršku djeci i porodici - Centar za prava djeteta Crne Gore otvorio je 20. decembra 2016. godine Centar za podršku djeci i porodici u Ulici Vlada Ćetkovića br. 54, Blok 9, u prostoru koji je dobio od Glavnog grada (168 m2). Predviđeno je da projekat traje tri godine.
Veliku podršku u ostvarivanju značajnog projekta pružili su im i Turska agencija za međunarodnu saradnju i koordinaciju TIKA i Save the children international. 
Centar će pružati podršku za život u zajednici i savjetodavno-terapijske i socijalno-edukativne usluge djeci u riziku i njihovim roditeljima/starateljima,po minimalnim standardima dnevnog boravka.
 Prema Memorandumu o saradnji, Glavni grad Podgorica, organi uprave, stručne i posebne službe i javne službe čiji je osnivač Glavni grad, u skladu sa svojim nadležnostima, usvojenim lokalnim planovima i programima daće doprinos u uspostavljanju i radu novih usluga, kao odgovor na iskazane potrebe građana.
· Na teritoriji Glavnog grada postoje četiri nevladina udruženja roditelja djece sa smetnjama u razvoju kojima Sekretarijat za rad, mlade i socijalno staranje, u okviru svojih nadležnosti, pruža pomoć u vidu ostvarivanja prava u skladu sa Odlukom o oblicima socijalne i dječje zaštite.

· Udruženje roditelja djece i omladine sa smetnjama u razvoju “Pružite nam šansu” realizovalo je projekat “Moje ruke čine čuda”  i  projekat “Izrazi se slikom II”. Za 25 djece je obezbijeđena stručna pomoć defektologa, a za 23 stručna pomoć fizioterapeuta, kao i likovna radionica u kojoj je angažovano 30 djece sa smetnjama u razvoju. U sklopu redovnih aktivnosti u Udruženju se pruža stručna i administrativna pomoć članovima u ostvarivanju prava na dječji dodatak, tuđu njegu, ličnu ivalidninu i penzionisanje roditelja djece sa smetnjama u razvoju pod posebnim uslovima, pravo na produženo starateljstvo i slično. Realizacijom projekta “Izrazi se slikom II” dodatno su bili uključeni akademski slikari, kao prenosioci vještine slikanja i afirmacije i upoznavanja javnosti sa kreativnim potencijalom lica sa invaliditetom. Na izložbi po završetku projekta, koja je bila medijski propraćena, djeca su dobila javnu potvrdu o svom radu, čime je napravljen korak u procesu socijalizacije ove populacije.

· NVO “Udruženje roditelja djece sa teškoćama u razvoju - Podgorica” je u 2016. godini uz angažovanje tri fizioterapeuta/kinje u trajanju od 10 mjeseci obezbjeđivalo fizioterapeutske usluge za 32 djece i mladih sa tjelesnim invaliditetom. Uz angažovanje dvije defektološkinje obezbjeđivalo je defektološke servise usluga za 36 djece i mladih sa smetnjama u razvoju u trajanju od devet mjeseci, logopedski rad od devet mjeseci sa 30 djece i mladih sa smetnjama u razvoju, a dvije psihološkinje su devet mjeseci radile sa 26-oro djece i mladih sa smetnjama u razvoju. Sredstva za ove aktivnosti su obezbijedili Komisija Glavnog grada - Podgorica za raspodjelu sredstava NVO i Komisija Vlade za raspodjelu sredstava od igara na sreću. NVO “Udruženje roditelja djece sa teškoćama u razvoju”-Podgorica u 2016. godini angažovalo je predavačicu engleskog jezika za 18 djece i mladih sa smetnjama u razvoju, profesoricu maternjeg jezika za 14 djece i mladih sa smetnjama u razvoju, predavača informatike za 12 djece i mladih sa smetnjama u razvoju, predavača matematike za 11 djece i mladih sa smetnjama u razvoju, kao i servise pravnih i administrativnih usluga za oko 90 djece i mladih sa smetnjama u razvoju, koji su članovi Udruženja. Angažovano je i sedam personalnih asistenata na sedam mjeseci. Sredstva su obezbijeđena od strane ZZZCG (javni rad). 

· NVO ”Prvo udruženje roditelja djece i omladine sa posebnim potrebama” iz Podgorice u 2016. godini pružalo je kontinuiranu podršku u poludnevnom boravku za 21-no dijete i omladinca sa kombinovanim smetnjama u razvoju, starosti od jedne do 19 godina. U okviru ovog projekta djeca i omladina su dobijala podršku stručnih lica: fizijatra,logopeda, defektologa.

· NVO Staze organizuje u prostorijama udruženja radionice za  djecu i mlade sa smetnjama u razvoju, koje doprinose poboljšanju psihomotornih sposobnosti i podstiču razvoj kreativnosti.

· Projekat NVU Staze ,,Dnevni boravak za djecu sa intelektualnim smetnjama i autizmom” – projekat je finansijski podržan od Komisije za raspodjelu dijela prihoda od igara na sreću za 2015/16. godinu. Cilj projekta bio je: obezbjeđivanje dodatne stručne podrške za djecu sa smetnjama u razvoju u lokalnoj zajednici. Korisnika projekta bilo je 33 djece, uzrasta od četiri do 18 godina. Djeca su koristila usluge rada stručnjaka (psihologa, logopeda i voditelja grupnog rada), kao i obezbijeđen prevoz i užinu. Ove usluge pružane su tokom čitave 2016. godine.

· Personalni asistenti - asistenti za pomoć u kući i okruženju - projekat je finansijski podržao Zavod za zapošljavanje Crne Gore, kroz program javnih radova. Cilj projekta je poboljšanje kvaliteta usluga Dnevnog boravka NVU »Staze« . Angažovanje osoba sa evidencije nezaposlenih lica koje pomažu stručnjacima u radu sa djecom, kao i pomoć tokom prevoza djece do Dnevnog boravka su glavne aktivnosti ovog projekta. Projektom je angažovano 8 osoba sa evidencije nezaposlenih lica, koja su u periodu od sedam mjeseci pružala pomoć za 33 djece koja koriste usluge Dnevnog boravka.

· ZZZ CG za 2016. godinu realizovao je kroz Program javnih radova (uz finansijsko učešće Ministarstva prosvjete), Personalne asistente (udruženja i centri) šest asistenata; Asistenti u nastavi (škole i vrtići) 23 asistenta.





II Osobe sa invaliditetom

Strateški cilj: Uspostavljene i razvijene održive usluge koje doprinose inkluziji osoba sa invaliditetom

Socijalna izolacija, etiketiranje, ignorisanje, zanemarivanje, prekomjerna zaštita, pasivno korišćenje prava i naslijeđeni obrasci pasivnog odnosa prema svakodnevnom životu je ono sa čime se osobe sa invaliditetom  najčešće suočavaju.

Na osnovu informacija koje je Radna grupa za praćenje implementacije Lokalnog plana prikupila, među najznačajnijim aktivnostima  koje su realizovane u skladu sa mjerama i aktivnostima za razvoj pojedinih usluga u oblasti socijalne zaštite osoba sa invaliditetom u 2016. godini su: 

· U skladu sa Odlukom o oblicima socijalne i dječje zaštite, Sekretarijat za rad, mlade i socijalno staranje Glavnog grada pruža pomoć članovima udruženja koja se bave zaštitom lica sa invaliditetom (jednokratne novčane pomoći, obrok iz narodne kuhinje Glavnog grada, pomoć za nabavku školskog pribora, odmor I rekreacija djece i dr.) 
· Usluga podrške za život u zajednici – Razviti uslugu pomoć u kući za OSI - Tokom 2016. godine, u saradnji sa Zavodom za zapošljavanje Crne Gore, Udruženje paraplegičara Podgorica je sprovelo dva Javna rada u trajanju od četiri mjeseca, kojom prilikom su bile angažovane dvije geronto domaćice, pod nazivom “ Korišćenje usluga geronto domaćica do perspektivnog života”. Pružile su pomoć u kući za 10 članova, dok su javnim radom “ Personalnim asistentom do društvene integracije” bila angažovana dva personalna asistenta koja su takođe pružila pomoć za 10 članova.
· Savjetodavno-terapijska i socijalno-edukativna usluga – Obezbijediti besplatno pravno savjetovalište za OSI i njihove porodice - Tokom 2016. godine su u kontinuitetu pružane besplatne pravne usluge članovima Udruženja. Tom prilikom se ukupno za uslugu obratilo 103 člana.
Od strane službenika JU Centar za socijalni rad za Glavni grad Podgorica i opštine u okviru Glavnog grada Golubovci i Tuzi održana je radionica na kojoj je članovima Udruženja prezentovano kako i na koji način mogu da ostvare prava i usluge koje pruža navedena institucija. 
U organizaciji Sportsko-ribolovnog flaj-fišing kluba “Budućnost”, Udruženja paraplegičara Podgorice i uz podršku IPA organizacije, održani su seminar i radionica vezanja vještačkih mušica (flajtajing).
Tokom 2016.godine od strane Udruženja paraplegičara Podgorica ukupno je radno bilo angažovano osam lica sa invaliditetom. Navedena lica su u cilju unapređenja svojih radnih vještina i kapaciteta prošla obuke na teme: “Pisanje i realizacije domaćih i IPA projekata”,  “WordPress” radionica, “Kancelarijsko poslovanje” i “Osnovi finansijskog i računovodstvenog poslovanja”.
Takođe, u saradnji sa opštinom Golubovci i JU Centar za socijalni rad za Glavni grad Podgorica i opštine u okviru Glavnog grada Golubovci i Tuzi, sprovedena je radna praksa u trajanju od 10 dana za zaposlena lica gdje su sprovodili radne aktivnosti sa zaposlenima u lokalnim, odnosno državnim institucijama.
· Radionice i radna praksa su sprovedeni u sklopu realizacije projekta “Radnom praksom lica sa invaliditetom do inkluzije u zapošljavanju” za čije sprovođenje su sredstva dobijena od strane Zavoda za zapošljavanje Crne Gore u sklopu Grant šema.
· Od strane Udruženja paraplegičara Podgorica obezbijeđena je donacija od po 25,00 eura za 40 članova (ukupna vrijednost donacije je 1.000,00 eura).  Novčana sredstva su dodijeljena najugroženijim članovima krajem decembra 2016. godine, kao pomoć povodom novogodišnjih praznika. 
· Tokom aprila 2016. godine, Udruženje paraplegičara Podgorica je organizovalo dvodnevni seminar na kome  je učestvovalo oko 50 njihovih članova. Tema seminara je bila trenutna pravna regulativa koja se odnosi na lica sa invaliditetom, na kojem su učesnici imali mogućnost da postave sva pitanja relevantnim pravnicima koji su vodili radionicu. 
· U oktobru 2016. godine, od strane predstavnika JU Centar za socijalni rad za Glavni grad Podgorica i opštine u okviru Glavnoga grada Golubovci i Tuzi održana je Dekupaž radionica za 6 članova Udruženja paraplegičara Podgorica, kojom prilikom su imali mogućnost da se upoznaju sa navedenom tehnikom izrade suvenira.
· Tokom septembra mjeseca 2016. godine od strane Udruženja paraplegičara Podgorica prezentovana je Googl mapa koja se nalazi na sajtu Udruženja i na kojoj su prikazani pristupačni javni objekti i javne površine iz svih crnogorskih opština. Na Google mapi se trenutno nalazi 476 objekata koji su dostupni za kretanje lica sa invaliditetom, sa posebnim osvrtom na lica koja su korisnici invalidskih kolica. Mapa je interaktivnog tipa i ista se može ažurirati sa novim pristupačnim objektima.
· Udruženje paraplegičara Podgorica je tokom maja mjeseca izvještajne godine organizovalo radionicu za psihološko osnaživanje lica sa invaliditetom i njihovo uključivanje u društvene tokove. Na radionici je učestvovalo 30 članova Udruženja, a istu je sprovela relevantna psihološkinja.

· Primjenjuje se princip afirmativne akcije za upis studenata sa invaliditetom na Univerzitet Crne Gore i smještaj u studentske domove, u skladu sa Zakonom o visokom obrazovanju.

· Zavod za zapošljavanje Crne Gore, u saradnji sa drugim socijalnim partnerima, već više godina realizuje programe javnih radova, kao mjeru aktivne politike zapošljavanja, u kojima lica sa invaliditetom zasnivaju radni odnos na određeno vrijeme, u trajanju od dva mjeseca do godinu dana, ili se licima sa invaliditetom zapošljavanjem nezaposlenih lica kao asistenata pruža mogućnost lakšeg integrisanja u nastavu, život i rad.U skladu sa navedenim, u toku 2016. godine na nivou Podgorice realizovani su sljedeći programi javnih radova: asistenti u nastavi, personalni asistenti, njega starih, ostale asistencije, edukacije, pomoći .

· JU Centar za socijalni rad za Glavni grad Podgorica, gradske opštine Golubovci i Tuzi i opštinu Danilovgrad je licima sa tjelesnom, mentalnom i senzornom ometenošću, obezbijedila ostvarivanje prava na smještaj u odgovarajuću ustanovu socijalne i dječije zaštite, kao i smještaj u drugu porodicu. Smještaj u ustanovu ostvaruje se zbrinjavanjem u ustanovu i obezbjeđenjem naknade troškova smještaja. Licu kojim se nije mogao obezbjediti smještaj u odgovarajuću ustanovu u Crnoj Gori obezbjeđivao se smještaj van Crne Gore. Najčešće su to ustanove na teritoriji Srbije ili Bosne i Hercegovine. Smješteno je 25 lica u ustanovama van Crne Gore.  U Specijalnom zavodu ''Komanski most'' se nalazi na smještaju 28 lica. Preko Centra za socijalni rad njegu i pomoć drugog lica u 2016. godini primalo je 3416 lica, a ličnu invalidninu 507 lica . Lica koja koriste dodatak za njegu i pomoć, ličnu invalidninu i kategorisana lica imaju pravo na povlašćenu vožnju, odnosno 12 putovanja u toku godine, djeca sa posebnim potrebama prevoz od kuće do škole i korisnici dodataka za njegu i pomoć ličnu invalidninu (povlasticu za prevoz od kuće do posla),  po osnovu Zakona o povlasticama na putovanje invalidnih lica. Centar sarađuje sa Sekretarijatom za sport i kulturu oko kategorizacije djece, odabira inkluzivnog programa i uključivanja djece u vaspitno obrazovne procese. 

· U predškolskim ustanovama, djeca s posebnim obrazovnim potrebama, sa rješenjem o usmjeravanju, koje izdaje Komisija za usmjeravanje, imaju beneficije od strane nadležnih centara za socijalni rad, koji participiraju troškove njihove ishrane. U 2016. godini izdato je 482 riješenja. 

· Formirana je mreža za podršku inkluzivnom obrazovanju u srednjim školama i za tu svrhu su korišteni kapaciteti škola, koje su bile učesnice Projekta Savjeta Evrope „Regionalna mreža podrške inkluzivnom obrazovanju“. Nosilac podrške za centar Crne Gore, bila je Gimnazija „Slobodan Škerović“, Podgorica. 
· Specijalne škole su transformisane u resursne centre, koji su orijentisani na podršku inkluzivnom obrazovanju (rana intervencija, mobilne aktivnosti, edukacija, specijalizovana didaktička i nastavna sredstva, asistivni kabineti i dr). Pri Resursnom centru „Podgorica“ pruža se rana podrška djeci sa tjelesnim, kombinovanim i smetnjama vida, obuka kadra po savremenim programima i pristupima rane intervencije. Resursni centar ,,1.jun“ nudi ranu intervenciju, podršku djeci sa intelektualnim smetnjama i autizmom, pomoć i edukaciju kadru. U ovom trenutku radi se na jačanju asistivnih usluga, kapaciteta / uspostavljanja asistivnih kabineta resursnih centara. ZUNS i RC “Podgorica” prenose udžbenike za osnovnu školu u audio-format u Dejzi format. 
· Pri Zavodu za školstvo, Mobilnu službu, čine četiri tima na nivou regija: Podgorica, Nikšić, sjever i jug a u cilju pružanja podrške učenicima s posebnim obrazovnim potrebama u redovnom sistemu obrazovanja. 



































III Stara lica

Strateški cilj: Obezbijeđene i razvijene usluge podrške starim licima

Među najznačajnijim aktivnostima realizovanim u skladu sa mjerama za razvoj pojedinih usluga u oblasti socijalne zaštite starih lica u 2016. godini su: 

· Sekretarijat za rad, mlade i socijalno staranje Glavnog grada realizuje projekat „Pomoć i njega u kući za stara lica“, koji je u 2016. godini koristilo 90 osoba.

· Sekretarijat za rad, mlade i socijalno staranje Glavnog grada inicirao je, u saradnji sa Udruženjem penzionera Podgorica, izradu projektne dokumentacije za adaptaciju poslovnog prostora u stambeno poslovnom objektu u Bloku IX, tako da je 2016. godine otvoren Dnevni centar za penzionere, u Ulici Vlada Ćetkovića, prema Tološima, kao i na Tuškom putu.

· Povodom obilježavanja 1.oktobra - Međunarodnog dana starijih osoba, Sekretarijat je za 90 lica koja koriste uslugu „Pomoć i njega u kući“, obezbijedio uručenje prigodnih poklona.

· U okviru psiho-socijalne podrške Crveni krst Glavnog grada je realizovao projekat „Briga o starim licima“ kojim je obuhvaćeno 70 starih osoba, koje su volonteri organizacije svakodnevno obilazili i dostavljali im hranu i ljekove.

· Na osnovu podataka JU Centar za socijalni rad Podgorica, u 2016. godini smješteno je 62 štićenika u Dom za penzionere i ostala stara lica u Risnu, a u Dom za stara lica u Bijelom Polju 21 osoba. Na porodičnom smještaju nalazi se 6 starih lica. Za sva lica na smještaju u domovima urađeni su individualni planovi zaštite, koji se uspješno realizuju. Stručni tim JU Centar za socijalni rad Podgorica u radu sa odraslim i starim licima prepoznaje potrebu za ustanovom socijalne zaštite na nivou Glavnog grada, odnosno domom za stara lica, kao i prihvatilištem za odrasla lica (prolaznici i beskućnici) koja se nađu u stanju socijalne potrebe bez mogućnosti smještaja ili brzog povratka u grad odakle dolaze ili do trenutka regulisanja ličnih dokumenata i ostvarivanja nekog od socio-zaštitnih prava.

· ZZZCG realizovao je tokom 2016. godine Program njega starih lica – 2 asistenta.


IV Žrtve nasilja

Strateški cilj: Unapređenje usluge podrške, zaštite i socijalne uključenosti žrtava porodičnog nasilja

U skladu sa Zakonom o zaštiti od nasilja u porodici, evidenciju o prijavljenim slučajevima nasilja, žrtvama, učiniocima nasilja, izrečenim zaštitnim mjerama, kao i o drugim mjerama zaštite i pomoći vodi: Policija, Organ za prekršaje, Državno tužilaštvo, Centar za socijalni rad ili druga ustanova socijalne i dječje zaštite, zdravstvene ustanove i dostavljaju ih Ministarstvu za ljudska i manjinska prava u okviru kojeg funkcioniše Odeljenje za poslove rodne ravnopravnosti. Ne postoji jedinstvena metodologija za prikupljanje podataka o nasilju u porodici, a strateškim dokumentima definisano je razvijanje jedinstvenih procedura i forma za prikupljanje podataka o rodno zasnovanom nasilju među nadležnim institucijama. 

Na osnovu informacija koje je Radna grupa za praćenje implementacije Lokalnog plana prikupila, među najznačajnijim aktivnostima koje su realizovane u skladu sa mjerama i aktivnostima za razvoj pojedinih usluga u oblasti socijalne zaštite žrtava nasilja u 2016. godini su: 

· Sekretarijat za rad, mlade i socijalno staranje Glavnog grada prepoznao je NVO „Sigurna ženska kuća“ kao partnera u implementaciji aktivnosti predviđenih Strategijom zaštite od nasilja u porodici 2011-2015. U skladu sa tim, nastavljena je saradnja započeta potpisivanjem Memoranduma o saradnji i ustupanjem stambenog prostora na korištenje, u kojem su smještene žene žrtve porodičnog nasilja. Unapređenje ove usluge podržala je i kancelarija UNDP-a, odobravanjem projekta Zaštita žrtava porodičnog nasilja. Sekretarijat za rad, mlade i socijalno staranje Glavnog grada je po potrebi obezbjeđivao obroke iz narodne kuhinje Glavnog grada. U toku 2016. godine u skloništu je bilo smješteno 127 osoba,i to 81 žena i 46 djece. Žrtvama nasilja je, osim smještaja, pružena pravna i psihološka pomoć i podrška. Klijentkinja 484 je tokom 2016. godine zatražilo pravnu pomoć:
· zastupanje stranaka pred sudovima - 78;
· pravni savjeti – 300
· pravni podnesci – 106 (tužbe, privremene mjere, predlozi za izvršenje, odgovori na tužbe, krivične prijave…)

· NVO „Sigurna ženska kuća“ je u toku 2016. godine žrtvama nasilja pružila inicijalno savjetovanje u kancelariji organizacije i telefonom. Nakon inicijalnog savjetovanja sa korisnicama, u skladu sa njihovim potrebama, pružani su potrebni vidovi pomoći. 

Zakonom o zaštiti od nasilja u porodici definisano je pravo žrtve na izbor povjerljivog lica, odnosno lica koje će prisustvovati svim postupcima i radnjama u vezi sa zaštitom. Sprovođenje instituta "povjerljivog lica" uglavnom obezbjeđuju nevladine organizacije koje se bave zaštitom žrtava nasilja. U toku 2016. godine NVO Sigurna ženska kuća je pružila uslugu sprovođenja instituta "povjerljivog lica" 52 puta. 
· NVO “SŽK” je posvećena promociji, zaštiti i edukaciji cjelokupne javnosti o pravu žena na život bez nasilja sa ciljem unapredjenja položaja žena žrtava porodičnog nasilja u društvu i unapređenju njihovog socio-ekonomskog položaja.

· Aktivistkinje “Sigurne ženske kuće” 14. februara plesale su protestni ples “Milijarda ustaje”. Plesali su zahtijevajući da svako nasilje nad ženama bude kažnjeno. Pridružile su se i evropskoj kampanji STEP UP koje ženske organizacije sprovode u okviru mreže WAVE. Aktivistkinje Sigurne ženske kuće su 25. novembra na Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama obilježile početak kampanje “16 dana aktivizma protiv nasilja nad ženama” uličnom akcijom “Potpisujem od sada ću reagovati”,na Trgu nezavisnosti u Podgorici.
· Jedinstvena nacionalna besplatna SOS linija za pomoć žrtvama nasilja u porodici, koja djeluje pod pokroviteljstvom Ministarstva rada i socijalnog staranja i UNDP-a, a koju vodi NVO „SOS telefon za žene i djecu žrtve nasilja“,  u 2016. godini, tokom svakodnevnih dežurstava, “SOS PG” je imao 1169  poziva, od čega je konkretnih slučajeva bilo 293 (mnogi od njih sa više poziva). “SOS telefon Podgorica” je u proteklih 12 mjeseci obezbijedio individualnu podršku za 70 korisnica koja je podrazumijevala različite oblike podrške. Za svaku klijenticu kojoj je pružena individualna podršaka, izrađen je individualni plan sigurnosti. Linija je anonimna, besplatna i aktivna 24 sata dnevno. Dostupna je 365 dana u godini svim žrtvma nasilja u Crnoj Gori, bez obzira na njihovo mjesto prebivališta, što je u skladu sa Konvencijom. Broj za pomoć žrtvama nasilja u porodici je 080 111 111. 

· Na nivou Glavnog grada u sklopu JU Centar za socijalni rad funkcioniše multidisciplinaran tim za rad na prevenciji i suzbijanju nasilja nad ženama i djecom, koji u svom sastavu ima i predstavnike organizacija civilnog društva. U 2016. godini je evidentirano šestoro djece žrtava nasilja, kao i dva stara lica. Individualne planove izrađuje Multidisciplinarni tim za zaštitu djece od zlostavljanja i zanemarivanja.

Potpisan je Protokol o postupanju, prevenciji i zaštiti od nasilja. Isti su potpisali Ministarstvo pravde, Vrhovni sud, Vrhovno državno tužilaštvo, Ministarstvo prosvjete i sporta, Ministarstvo rada i socijalnog staranja, Ministarstvo zdravlja, Uprava policije i Vijeće za prekršaje. Protokolom je propisana procedura i institucionalna saradnja u vezi sa porodičnim nasiljem i nasiljem nad ženama. Ministarstvo rada i socijalnog staranja sa partnerima UNICEF-om i UNHCR-om od 2002. godine sprovodi program zaštite prava djece od zlostavljanja i zanemarivanja. U okviru projekta formirani su Multidisciplinarno operativni timovi za zaštitu djece od zlostavljanja koji djeluju pri centrima za socijalni rad. Formiranje tima predstavlja međuresorsko povezivanje svih nadležnih službi za zaštitu djece na nivou lokalne zajednice. Pomenuti tim je formiran 2005. godine, pri Centru za socijalni rad za opštine Podgorica, Cetinje, Danilovgrad i Kolašin.
Djeci u vrtićima i jaslicama iz porodica sa iskustvom nasilja se pruža psihološka i socijalna pomoć i podrška. Centar pruža i besplatnu pravnu pomoć za žrtve nasilja u porodici. 







	







V Mladi u riziku i njihove porodice
Strateški cilj: Adekvatne usluge podrške mladima u riziku i njihovim porodicama

Podaci dobijeni Popisom stanovništva iz 2011. godine pokazuju da u Podgorici živi 26.598 mladih ljudi, dobi od 15 -24 godine, što čini 14.34% od ukupnog broja stanovnika. Od toga je 13.715 mladih muškog pola i 12.883 mladih ženskog pola. Ukoliko u starosnu dob mladih uključimo sve stanovnike od 15-29 godina, to znači da na teritoriji Glavnog grada živi ukupno 41.592 mladih, što predstavlja 22.37% od ukupnog broja stanovništva.

Ne postoje precizni podaci o mladima u riziku. Mladima u riziku se smatraju osobe koje  imaju emocionalnih poteškoća i problema u prilagođavanju i ne nauče vještine potrebne za uspješan život, a često imaju i različitih zdravstvenih i porodičnih problema, odnosno nijesu im dostupne adekvatne razvojne mogućnosti.

Na osnovu informacija koje je Radna grupa za praćenje implementacije Lokalnog plana prikupila, među najznačajnijim aktivnostima koje su realizovane u skladu sa mjerama i aktivnostima za razvoj pojedinih usluga u oblasti socijalne zaštite mladih u riziku i njihovih porodica su: 

· Centar za tretman zavisnica u okviru Javne ustanove svečano je otvoren 17.12.2015.godine. Izgradnjom  Centra  pružila  se mogućnost ovom dijelu populacije da dobiju adekvatnu pomoć i tretman, čime će se doprinijeti  suzbijanju diskriminacije u tretiranju ove bolesti koja je do sada bila prisutna zbog nepostojanja mogućnosti stacionarnog tretmana za žene. Centar  predstavlja zasebnu organizacionu cjelinu u okviru JU za smještaj, rehabilitaciju i resocijalizaciju korisnika psihoaktivnih supstanci Podgorica i smještajnih kapaciteta je za 16 korisnica. 
· Prva klijentkinja je započela tretman 27.01.2016 godine. U 2016. godini na rezidencijalnom dijelu tretmana su boravile četiri klijentkinje.
· U okviru Sekretarijata za rad, mlade i socijalno staranje Glavnog grada djeluje Kancelarija za prevenciju bolesti zavisnosti, kojoj se 2016. godine obratio znatan broj roditelja za pomoć i to najčešće zbog sumnje da njihovo dijete konzumira neku od psihoaktivnih supstanci, kao i sami korisnici psihoaktivnih supstanci. Prema protokolu o osnovnim koracima koji se preduzimaju u djelokrugu rada Kancelarije za prevenciju bolesti zavisnosti, podijeljeno je 220 testova za kontrolu korišćenja psihoaktivnih supstanci.  
· U JU Centar za socijalni rad Podgorica u 2016. godini pružena je savjetodavna pomoć za 480 porodica sa rizikom. Evidentiran je jedan maloljetnik, korisnik psihoaktivnih supstanci i sa njim i njegovom porodicom, radio je multidisciplinarni tim pružajući savjetodavne usluge iz domena svoje nadležnosti.
· JU Dom zdravlja Podgorica, u okviru „Savjetovališta za mlade”, „Centra za mentalno zdravlje“, „Savjetovališta za brak i porodicu“, pruža savjetodavne usluge mladim osobama koje imaju problema u ponašanju i njihovim porodicama. U okviru „Savjetovališta za mlade“ održavaju se edukativne radionice i predavanja različite tematike: zdravi stilovi života, seksualnost i adolescencija, HIV/AIDS, štetnost duvana, mladi i alkohol, vršnjačko nasilje, bolesti zavisnosti, polno prenosive bolesti, odvikavanje od pušenja.
U JU Dom zdravlja Podgorica se kontinuirano sprovodi kampanja „Roditelji da li znate gdje su vam djeca sada?“, koji ima za cilj prevenciju i smanjenje nemilih događaja u populaciji mladih koji obilježavaju svakodnevicu u Glavnom gradu.   

· U osnovnim školama se izučavaju izborni predmeti „Zdravi stilovi života” za učenike VIII i/ili IX razreda, odnosno u gimnazijama „Zdravi stilovi”. Predavači su profesori gimnazija.
· Program „Vještine za adolescenciju“, koji uključuje razvoj vještina za prevenciju zloupotrebe psihoaktivnih supstanci, jačanje socio-emocionalnih i vještina nenasilne i samopouzdane komunikacije, realizovan je tokom prošle školske godine, kao nastavak aktivnosti sa UNODC. Ciljna grupa su učenici od VI do IX razreda osnovne škole, sa kojima se sprovodi najmanje 26 od ponuđenih 40 sesija. Uključeno je 17 osnovnih škola iz Podgorice, Nikšića, Cetinja i Danilovgrada: JU OŠ „Štampar Makarije“, JU OŠ „Vlado Milić“, JU OŠ “Savo Pejanović”, JU OŠ “Radojica Perović”, JU OŠ “Maksim Gorki”, JU OŠ “Vuk Karadžić”, JU OŠ “21. maj”, JU OŠ „Branko Božović“, JU OŠ „Milorad-Musa Burzan“, JU OŠ „Sutjeska“, JU OŠ „Milan Vukotić“, Golubovci, JU OŠ „Braća Labudović“, JU OŠ „Luka Simonović“, JU OŠ „Njegoš“, Spuž, JU OŠ „Vuko Jovović“, JU OŠ „Njegoš“, JU OŠ „Lovćenski partizanski odred“. Sprovedeno je 5 obuka od strane međunarodnih predavača. Učesnici programa njih ukupno 82-je su: psiholog, pedagog škole, profesor predmetnog programa „Biologija“, profesor predmetnog programa „Zdravi stilovi života“, profesor predmetnog programa „Građansko vaspitanje“ i pomoćnik direktora,  tj. koordinator nastave u školi. Dva eksperta iz Crne Gore su postali treneri trenera.Uslijedile su dvije monitoring sesije. Na prvom skupu su imali priliku da sa edukatorima prodiskutuju primjere dobre prakse, ponude sugestije i definišu dalje korake za poboljšanje programa. Na drugoj sesiji su dobili konkretne podatke o aktivnostima koje se izvode u okviru redovne nastave, ili kroz radionice u radu sa pedagozima/psiholozima škola. Programom je bilo uključenoi oko 1000 stalnih polaznika. Realizacija navedenog programa imala je za cilj: poboljšanje empatije, jačanje samopouzdanja, razvoj umijeća rješavanja problema i prevenciju neprihvatljivog ponašanja. Evaluacija predviđenih aktivnosti odrađena je kroz panel na temu “Đeca i adolescentni izazovi” , na kojem su nastavnici i stručni saradnici škola, saznali više o psihološkim karkteristikama adolescentnog perioda, preporučenim programima i mjerama, koje vode jačanju kapaciteta učenika da razviju vještine samozaštite od zloupotrebe psihoaktivnih supstanci.

















VI Materijalno ugrožene kategorije stanovništva
Strateški cilj: Obezbjeđenje većeg nivoa socijalne inkluzije materijalno ugroženih lica sa teritorije Glavnog grada i osiguranje bolje dostupnosti socijalnih usluga

Većina materijalno ugroženih lica u Glavnom gradu osnovne stabilne i stalne prihode domaćinstva ostvaruje nekom vrstom socijalnog primanja (materijalno obezbjeđenje porodice, invalidska penzija, dodatak za njegu i pomoć drugog lica, dječji dodatak i dr.). 

Na osnovu informacija koje je Radna grupa za praćenje implementacije Lokalnog plana prikupila, među najznačajnijim aktivnostima koje su realizovane u skladu sa mjerama i aktivnostima za razvoj pojedinih usluga u oblasti socijalne zaštite materijalno ugroženih kategorija stanovništva u 2016. godini su: 

· U JU Centar za socijalni rad Podgorica, shodno Zakonu o socijalnoj i dječjoj zaštiti, ostvaruju se osnovna prava iz socijalne zaštite: materijalno obezbjeđenje porodice, pravo na osposobljavanje za rad, smještaj u ustanovu socijalne zaštite ili drugu porodicu, naknada za njegu i pomoć drugog lica, zdravstvena zaštita, pogrebni troškovi, usluge socijalnog rada, jednokratne novčane pomoći. U toku 2016.  godine evidentirano je 1525 korisnika materijalnog obezbjeđenja, odnosno 4733 člana porodica, a 1326 porodica koristilo je pravo na dodatak za djecu, odnosno 2480 djece ostvaruje pravo na dječji dodatak. Pravo na materijalno obezbjeđenje pripada i staraocu, usvojiocu ili licu kome je dijete povjereno na njegu, vaspitanje i osposobljavanje, a pripada i licu, najduže pet godina, od dana prestanka smještaja u ustanovu, smještaja u drugu porodicu, odnosno prestanka starateljstva.

· U JU Centar za socijalni rad se radi na pomoći i podršci romskim porodicama u procesu pribavljanja  ličnih dokumenata. U toku 2016. godine evidentirana je pomoć ovog tipa za 50 porodica.Takođe je pružena pomoć i podrška za 42 djece i mladih Roma koji nijesu pohađali školu. 

· U 2016. godini podnijeto je 2227 zahtjeva za ostvarivanje prava na naknadu za novorođeno dijete, dok je pravo na naknadu po osnovu rođenja djeteta koristilo 1059 slučajeva.

· U decembru 2016. godine dodatak na djecu koristilo je 1326 nosilaca prava, odnosno 2480 djece. Za sve korisnike socijalno-zaštitnih prava obezbijeđena je zdravstvena zaštita. Pored redovnih isplata novčanih naknada za materijalno obezbjedjenje, naknada za njegu i pomoć drugog lica i lične invalidnine, Centar dodjeljuje i jednokratne novčane pomoći. Za djecu korisnika prava na materijalno obezbjeđenje, koja pohađaju predškolske ustanove, obezbjeđuju se troškovi boravka djece u ovim ustanovama, tj. participacija od strane države. 

· U 2016. godini, za djecu korisnika materijalnog obezbjeđenja i djecu bez roditeljskog staranja obezbijeđeno je besplatno ljetovanje i zimovanje u dječjim odmaralištima „Bečići“ i „Ivanova Korita“.

· Sekretarijat za rad, mlade i  socijalno staranje, u skladu sa Odlukom o oblicima socijalne i dječje zaštite,   porodicama i licima koja su u stanju socijalne potrebe obezbjeđuje: pomoć i njegu u kući, jednokratnu novčanu pomoć, besplatni dnevni obrok, novčanu pomoć za kupovinu udžbenika i školskog pribora, besplatan odmor i rekreaciju djece, kao i rješavanja stambenih pitanja i drugih dodatnih oblika socijalne zaštite. U Sekretarijatu za rad, mlade i  socijalno staranje Glavnog grada u prethodnoj godini odobreno je 2799 zahtjeva za jednokratnu novčanu pomoć, u prosječnom iznosu od 77 eura. 
· Pravo na besplatni dnevni obrok u 2016. godini ostvarilo je 218 porodica. Za 100 korisnika vršena je dostava 170 obroka na kućnu adesu, a u objektu Narodne kuhinje dijeljeno je 380 obroka za 118 korisnika. Pravo na besplatni dnevni obrok (ručak) imaju lica bez redovnih primanja, korisnici materijalnog obezbeđenja porodice, naknade za njegu i pomoć drugog lica i lične invalidnine, pri čemu prednost imaju: samohrana lica, koja zbog trajne promjene zdravstvenog stanja, invalidnosti ili starosti  nijesu u mogućnosti da pripreme obrok; lica sa tjelesnim, mentalnim i senzornim smetnjama, kao i sa teškim hroničnim ili malignim oboljenjima; lica bez prebivališta i smještaja ( beskućnici, prolaznici i sl.).
· Pravo na odmor i rekreaciju djece u JU “Dječji savez” koristilo je 318 djece osnovno školskog uzrasta iz porodica sa lošim materijalnim stanjem.
· Sekretarijat za rad, mlade i socijalno staranje, u saradnji sa Crvenim krstom Podgorice, postavljanjem kontejnera realizuje aktivnost prikupljanja polovne garderobe, koja ima za cilj pomoć socijalno ugroženim stanovnicima. Raspodjelu prikupljene garderobe vrši Crveni krst Podgorice.
· Jedna od značajnih nadležnosti lokalne samouprave, a koja je u direktnoj vezi sa smanjenjem siromaštva je i nadležnost rješavanja stambene problematike, u skladu sa Odlukom o rješavanju stambenih pitanja lica u stanju socijalne potrebe i Zakonom o socijalnom stanovanju. Godine 2016. raspisan je konkurs za dodjelu 15 stanova licima u stanju socijalne potrebe i dodijeljeni su u 2017. godini.
· U 2016. godini odrađene su pripremne faze za realizaciju projekta Prihvatilišta za beskućnike, koji je počeo sa radom u aprilu 2017. godine, u Vardarskoj ulici, na Koniku.
· [bookmark: _GoBack]Crveni krst Podgorice je u prethodnom periodu različitim vidovima pomoći obuhvatio više od  5000 korisnika: podijeljeni su paketi sa hranom i higijenom, igračkama i školskim priborom, odjećom, obućom i sredstvima za ličnu higijenu, paketi za bebe i dr. Za više od 2.000  korisnika u stanju socijalne potrebe podijeljena je polovna garderoba i obuća prikupljena od građana i iz kontejnera za polovnu garderobu.

Realizovane aktivnosti iz Lokalnog plana u velikoj mjeri odgovorile su na potrebe ranjivih grupa. 
Imajući u vidu da je realizacija Lokalnog plana za unapređenje socijalne inkluzije-razvoj usluga socijalne i dječje zaštite u Glavnom gradu-Podgorica predviđena za period od četiri godine, kao i izazove rada sa osjetljivim kategorijama stanovništva, u narednom periodu potrebno je još više animirati cjelokupnu zajednicu, kako bi se što veći broj relevantnih aktera iz domena socijalne zaštite uključio u realizaciju zacrtanih ciljeva. 
Znači, radiće se na obezbjeđivanju veće vidljivosti Plana, uključivanju građana, informisanju medija i na uspostavljanju veće saradnje sa firmama i kompanijama, kako bi ih animirali da budu još više društveno odgovorne, u skladu s potrebama lokalne zajednice. 
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PREDSJEDNIKU SKUPSTINE GLAVNOG GRADA -
PODGORICE

PODGORICA

Shodno ¢lanu 72 Statuta Glavnog grada (,Sluzbeni list RCG-
opstinski propisi®, broj 28/06 i , Shuzbeni list CG-opstinski propisi,
broj 39/10 i 18/12), u priloga Vam dosavlam Izviestaj o
realizovanim aktivostima u sprovodenju Lokalnog plana  za
unapredenje socijaine inkluzije-razvoj usluga socijalne i djetje
zastite u Glavnom gradu — Podgorici za period 2014.-2018.
godine, za 2016. godinu, radi stavljanja u proceduru Skupitine
Glavnog grada-Podgorice.

Za predstavnike predlagaca koji ée uéestvovati u radu Skuptine
i njenih radnib tjela, prilikom razmatranja ovog materijala, odreduje
se Ivan Terzié, v.d. sekretara Sekretarijata 7a rad, mlade i socijalno
staranie.
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