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Z A P I S N I K

Sa prve sjednice Skupštine Glavnog grada-Podgorice, održane 24. juna, sa početkom u 13 časova i 19. septembra 2014. godine, sa početkom u 11 časova, u staroj zgradi Vlade Crne Gore
Prvom sjednicom Skupštine Glavnog grada-Podgorice, saglasno članu 35 stav 3 Statuta Glavnog grada, predsjedavao je najstariji odbornik u Skupštini, Miodrag Lekić.

 Sjednicu je, u skladu sa članom 35 stav 1 Statuta, sazvao predsjednik Skupštine prethodnog saziva.  

Odsustvo sa sjednice najavio je mr Damir Šehović, odbornik sa liste “Evropsko lice Podgorice -prof. dr Dragan Bogojević-SDP i PCG”.

  Shodno odredbama člana 36 Statuta Glavnog grada i člana 6 Poslovnika Skupštine, dnevni red  prve  sjednice Skupštine je: 

1. Potvrđivanje mandata odbornika u Skupštini Glavnog grada-Podgorice;

2. Izbor predsjednika Skupštine Glavnog grada-Podgorice;

3. Imenovanje sekretara Skupštine Glavnog grada-Podgorice.

U vezi sa PRVOM TAČKOM dnevnog reda - Potvrđivanje mandata odbornika u Skupštini Glavnog grada - Podgorice, predsjedavajući Miodrag Lekić je, na osnovu Izvještaja Izborne komisije Glavnog grada-Podgorice o sprovedenim izborima koji su održani 25. maja 2014. godine, konstatovao da je potvrđen mandat 59 odbornika u Skupštini Glavnog grada.

Zatim je konstatovao da sjednici prisustvuje 54 odbornika.
 Predsjedavajući Lekić je saopštio da se nijesu stekli uslovi za izbor predsjednika i imenovanje sekretara Skupštine, jer nije izdiferencirana većina i manjina u Skupštini i da će se, kada se steknu uslovi, sa predstavnicima izbornih lista dogovoriti o daljem nastavku sjednice.  
Zatim je konstatovao da je Gradonačelniku Glavnog grada i Zamjeniku Gradonačelnika prestao mandat.   

  Apelujući na sve političke subjekte da izdiferenciraju svoje političke pozicije, kako bi dobili  strukturu koja bi mogla da funkcioniše na bazi odnosa demokratske većine i demokratske manjine u Skupštini, predsjedavajući Lekić je prekinuo sjednicu.
NASTAVAK 

Prve sjednice Skupštine Glavnog grada-Podgorice, održane 19.09.2014. godine,  u staroj zgradi Vlade Crne Gore, sa početkom u 11 časova

Nastavkom prve sjednice Skupštine predsjedavao je odbornik Demokratske partije socijalista Momčilo Vujošević.
Na početku zasijedanja ovim dijelom sjednice, proceduralno je reagovao odbornik Socijalističke narodne partije, Vladimir Vujović, osporavajući legitimitet odborniku Vujoševiću da predsjedava sjednicom    po članu 22 Poslovnika Skupštine, povodom čega je sekretar Skupštine, Slavka Maraš, dala pojašnjenje postupka i načina na koji je određen predsjedavajući.  
Pojašnjenje je dao i predsjedavajući Vujošević u uvodnim napomenama, nakon što je podsjetio da je prva sjednica Skupštine prekinuta iz razloga što nijesu postojali uslovi, odnosno parlamentarna većina za konstituisanje Skupštine, te da je potpisivanjem Sporazuma DPS-a i SDP-a o formiranju lokalne vlasti u Podgorici, izdiferencirana većina i time otklonjen razlog prekida prve sjednice i stekli se uslovi za njen nastavak.   

 Pri tome je istakao da je predsjedavajući prvom sjednicom, Miodrag Lekić, podnio ostavku na mjesto odbornika, a najstariji odbornik u Skupštini, Dragutin Klikovac, dao pisanu izjavu da neće prisustvovati sjednici i da je, u smislu člana 22 Poslovnika Skupštine, koalicija koja ima najveći broj odbornika u Skupštini, odredila da on predsjedava nastavkom prve sjednice Skupštine.

 S obzirom da su u periodu trajanja prekida rada prve sjednice podnijeli ostavke, predsjedavajući je konstatovao prestanak mandata odbornicima: Slavoljubu Stijepoviću, Vladanu Vučeliću, Miomiru M. Mugoši, prof. dr Ranku Lazoviću, dr Abedinu Adžoviću, Vlastimiru Goluboviću i Veselinu Vukčeviću sa Izborne liste Koalicija za evropsku Podgoricu-Milo Đukanović, zatim mr Rašku Konjeviću i prof. dr Draganu Bogojeviću, sa Izborne liste Evropsko lice Podgorice- prof. dr Dragan Bogojević, SDP i PCG i Miodragu Lekiću, sa Izborne liste Demokratski front-Miodrag Lekić .
Nakon toga, proceduralno su reagovali odbornici opozicije  Dragan Ivanović, Vladimir Čađenović i Azra Jasavić, koji su, pored prigovora na određivanje peredsjedavajućeg sjednice, imali prigovor i na Izvještaj Izborne komisije Glavnog grada o popuni upražnjenog odborničkog mjesta sa Izborne liste  „Koalicija za evropsku Podgoricu-Milo Đukanović“, u smislu da nije ispoštovan redosljed kandidata sa Liste, kao i da nijesu održane sjednice Izborne komisije po datumima naznačenim u Izvještaju. Iz tih razloga, odbornici Ivanović i Čađenović su predložili pauzu u radu Skupštine, kako bi se od Izborne komisije Glavnog grada pribavili zapisnici Izborne komisije sa tih sjednica, dok je odbornica Jasavić u svom reagovanju posebno akcentovala da Izborna komisija Glavnog grada nije dostavila Izvještaj o popuni odborničkog mjesta upražnjenog podnošenjem ostavke odbornika Bogojevića.  
Na navode koje su odbornici istakli, reagovala je sekretar Skupštine Slavka Maraš da Skupština Glavnog grada nema ovlašćenje da raspravlja i ocjenjuje zakonitost Izvještaja Izborne komisije i predsjedavajući Vujošević, koji je obrazložio da su se odbornici sa Izborne liste „Koalicija za evropsku Podgoricu-Milo Đukanović“, po redosljedu izjasnili da zbog profesionalnih obaveza ne mogu da prihvate odbornički mandat, te da je, poštujući zakonsku proceduru, DPS izvršio izbor sljedećih odbornika po mjestu rasporeda odborničkih mjesta.  
Poslije završenog reagovanja odbornika,  predsjedavajući Vujošević je dao na glasanje  predlog da se u radu sjednice napravi pauza.
Skupština nije prihvatila navedeni predlog.  
Zatim je, saglasno članu 7 i 51 Poslovnika, predsjedavajući Vujošević konstatovao da je Izborna Komisija Glavnog grada podnijela izvještaje o popuni upražnjenih odborničkih mjesta i da je time Skupština potvrdila mandat odbornicima mr Vladimiru Rajčiću, Naseru Krkanoviću, mr Aeti Salh, Milenku Mugoši, Andriji Čađenoviću, Nenadu Vujoševiću i Andi Alivodić, sa Izborne liste Koalicija za evropsku Podgoricu-Milo Đukanović i dr Đorđu Suhihu,  sa Izborne liste Evropsko lice Podgorice- prof. dr Dragan Bogojević, SDP i PCG  i Vojinu Vuletiću sa Izborne liste Demokratski front – Miodrag Lekić.

Takođe je konstatovao da je u sali prisutno 37 odbornika,  te da su odsustvo sa sjednice najavili odbornici Dragutin Klikovac, doc. dr Branka Bošnjak, Nikola Bajčetić, Čel Ismailisufi, Vojin Vuletić, Aleksandar Sekulić, Zoran Lakušić, Tatjana Perović, Milica Kaluđerović, mr Aleksa Bečić, Omer Šarkić, Ljiljana Vicković i Luka Rakčević.
Predsjedavajući Vujošević je podsjetio da je 24. juna, na započetoj prvoj sjednici Skupštine, na osnovu izvještaja Izborne komisije Glavnog grada, potvrđen mandat 59 odbornika i konstatovan prestanak mandata gradonačelniku, kome je mandat istekao saglasno članu 151 b stav 3 Zakona o lokalnoj samoupravi. Zatim je saopštio da je tada predsjedavajući pogrešno konstatovao prestanak mandata  zamjeniku gradonačelnika, jer Zakon o lokalnoj samoupravi i Zakon o Glavnom gradu ne daju ovlašćenje Skupštini da donese takav akt, te da je u nadležnosti Skupštine samo davanje saglasnosti na imenovanje i razrješenje, a ne konstatovanje prestanka mandata.   

Prije nego što se prešlo na rad po utvrđenom dnevnom redu, odbornik Mitar Vuković se u proceduralnom reagovanju obratio odborniku Suhihu da ne prihvati funkciju predsjednika Skupštine i zatražio da se sjednica odloži, nakon čega je, zbog isključenja mikrofona odborniku Vukoviću, proceduralno reagovao i odbornik Vladimir Vujović.  

Zatim se prešlo na rad po dnevnom redu. 
 U vezi sa DRUGOM TAČKOM dnevnog reda - Izborom predsjednika Skupštine Glavnog grada-Podgorice, predsjedavajući Vujošević je upoznao prisutne sa poslovničkim odredbama koje se odnose na izbor predsjednika Skupštine i pozvao odbornike da podnesu predloge.
Odbornik Vladimir Vujović je u proceduralnom reagovanju, obrazlažući da je dovedena u pitanje legalnost izbora predsjednika Skupštine, zbog procedure koju je preskočila Izborna komisija, obavijestio da odbornici SNP-a, iz tih razloga, neće dalje prisustvovati sjednici, povodom čega je sekretar Skupštine, Slavka Maraš, pojasnila da se izbor predsjednika Skupštine vrši u skladu sa Zakonom o lokalnoj samoupravi, na predlog 1/3 odbornika koji se direktno podnosi na Skupštini.   Stav SNP-a da napuste sjednicu saopštila je i odbornica Zdenka Popović, pozivajući   odbornika Suhiha da uvaži argumente koje su iznijeli.
Odbornik dr Đorđe Suhih je istakao da, kao legalista, smatra da nema pravo da ne uvaži zvanični dokument Izborne komisije, te da će, ukoliko bude izabran za predsjednika Skupštine od Izborne komisije zatražiti  detaljan izvještaj povodom iznijetih navoda. 
 
Predsjedavajući Vujošević je, zatim, obavijestio da je predlog za izbor predsjednika Skupštine podnijelo 27 odbornika u Skupštini i saglasno članu  10 stav 5  Poslovnika Skupštine, odredio pauzu od 30 minuta da bi se predlog dostavio odbornicima.

U nastavku rada, predsjedavajući Vujošević je saopštio da su odbornici Koalicije DPS-SDP za predsjednika Skupštine predložili dr Đorđa Suhiha.

U ime predlagača, predlog  je dodatno obrazložio odbornik Damir Šehović .


Po ovoj tački dnevnog reda nije bilo diskusije.
 Predsjedavajući Vujošević je, s obzirom da se, saglasno članu 59 Statuta predsjednik Skupštine bira tajnim glasanjem,  upoznao odbornike sa poslovničkim odredbama koje se odnose na ovaj način glasanja.

 
U smislu odredbe člana 13 i 96 Poslovnika Skupštine, postupak tajnog glasanja o izboru predsjednika Skupštine, sprovela je Komisija za glasanje u sastavu: predsjedavajući sjednicom Momčilo Vujošević,  sekretar Skupštine prethodnog saziva Slavka Maraš i najmlađi odbornik Anda Alivodić. 

 Po završenom glasanju, shodno članu 99 Poslovnika,  Komisija za glasanje je sačinila Izvještaj o rezultatima tajnog glasanja o izboru dr Đorđa Suhiha za predsjednika Skupštine Glavnog grada-Podgorice, koje je saopštio predsjedavajući Vujošević (28 neuručenih glasačkih listića, 31 uručeni, 31 upotrijebljeni, 31 važeći, bez nevažećih, 31 glas „za“, bez glasova „protiv“). 
 
Na osnovu rezultata glasanja koje je utvrdila Komisija za glasanje, predsjedavajući je objavio da je za predsjednika Skupštine Glavnog grada – Podgorice, izabran dr Đorđe Suhih .

 Nakon toga, predsjednik Skupštine, dr Đorđe Suhih je preuzeo  predsjedavanje sjednicom.


U vezi sa TREĆOM TAČKOM  dnevnog reda - Imenovanje sekretara Skupštine Glavnog grada-Podgorice, predsjednik Skupštine, dr Đorđe Suhih je, saglasno ovlašćenju iz člana 67 Statuta Glavnog grada predložio da se za sekretara Skupštine imenuje Veselin Vukčević,  diplomirani pravnik.
Po ovoj tački dnevnog reda nije bilo diskusije.
-Skupština je jednoglasno, sa 31 glasom »za«,  za sekretara Skupštine imenovala Veselina Vukčevića.

 
Prije zaključenja sjednice, predsjednik Suhih je pozvao političke partije koje ispunjavaju uslove za obrazovanje klubova odbornika predviđene Poslovnikom, da što prije dostave spisak sa imenima predsjednika i članova svojih klubova, kako bi se blagovremeno stvorili uslovi za efikasan rad Skupštine.  
 
Sjednica je zaključena u 13 časova.
     S E K R E T A R,                                             PREDSJEDAVAJUĆI,                      
      Veselin Vukčević                                                  Momčilo Vujošević




                                      PREDSJEDNIK SKUPŠTINE,

                                                                                      dr Đorđe Suhih




  

