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ZAPISNIK
 
Sa druge sjednice Skupštine Glavnog grada-Podgorice, održane 6. oktobra 2014. godine, u staroj zgradi Vlade Crne Gore, sa početkom u 12 časova


Sjednicu je otvorio predsjednik Skupštine, dr Đorđe Suhih.

Na početku zasijedanja, predsjednik Suhih je svim odbornicima islamske vjeroispovijesti koji slave, čestitao Kurbanski bajram i uputio izvinjenje što je, zbog previda, sjednica zakazana trećeg dana  praznika.    

Zbog zakazivanja sjednice u vrijeme vjerskog praznika, proceduralno su reagovali odbornici Omer Šarkić, Kolja Ljuljđuraj i odbornica Azra Jasavić, koji su naveli da je na taj način izraženo nepoštovanje i diskriminatorski odnos prema pripadnicima islamske vjeroispovijesti, s tim što je  odbornica Jasavić istakla da je i politički diskriminisana, jer  nije verifikovan mandat odbornici Pozitivne Crne Gore, Tamari Bajić. Iz tih razloga, zahtijevala je da se na ovoj sjednici Skupština ne izjašnjava o sastavu stalnih radnih tijela.  
Predsjednik  Suhih je pojasnio da, shodno Odluci o obrazovanju radnih tijela Skupštine Glavnog grada, Pozitivna Crna Gora ni sa tri odbornika ne bi imala pravo predlaganja kandidata za člana odbora.  

 U vezi sa zakazivanjem sjednice Skupštine, za riječ se javio i odbornik dr Nermin Abdić, koji je u diskusiji istakao da se ne osjeća diskriminisanim.   

Takođe kroz formu proceduralnog reagovanja, odbornik Vladimir Vujović je prigovorio na određivanje stranačke strukture stalnih radnih tijela  pojedinačno za svaki odbor, smatrajući da ukupan broj mjesta u svim odborima treba podijeliti  na sve političke subjekte  u Skupštini.  


Predsjednik Suhih je citirao odredbe Statuta i zaključio da se one odnose na svaki odbor pojedinačno, ali je iskazao spremnost na prihvatanje drugačijeg dogovora.

U proceduralnom reagovanju, odbornik prof. dr Goran Radonjić je iznio primjedbe koje se odnose na prisustvo u odborničkim klupama lica koja nijesu odbornici i na nepoštovanje religioznog prava zakazivanjem sjednice u vrijeme vjerskih praznika, a u vezi sa dnevnim redom predložio da prva tačka bude imenovanje Odbora za izbor i imenovanja.  

U vezi sa navednim primjedbama, predsjednik Suhih je pojasnio da se izmjene predloženog dnevnog reda mogu predlagati prilikom utvrđivanja dnevnog reda, a po pitanju rasporeda sjedenja u sali, najavio da će se mjesta za sve koji su pozvani da prisustvuju sjednici, na sljedećoj sjednici Skupštine, određivati prema rasporedu koji će se utvrditi.   

Nakon toga, za riječ se javio odbornik Vojin Vuletić, koji je u svom reagovanju osporavao legitimitet predsjednika Skupštine dr Đorđa Suhiha i iznio određene kvalifikacije na račun vladajuće strukture, što je predsjednik Suhih okarakterisao kao zloupotrebu govornice. 

Povodom diskusije odbornika Vuletića, proceduralno je reagovao odbornik Momčilo Vujošević, koji je odbornike pozvao na poštovanje odredaba Poslovnika i odbornik Nenad Vujošević, koji je reagovao zbog uvredljivih riječi odbornika Vuletića na račun odbornika Demokratske partije socijalista.

Na diskusiju odbornika Nenada Vujoševića, reagovao je odbornik prof. dr Goran Radonjić, zbog izrečenih personalnih kvalifikacija koje su se odnosile na odbornika Vuletića.


Predsjednik Suhih je upozorio da treba voditi računa o vokabularu koji se koristi i saopštio da su se stekli uslovi za dalji rad.


Na osnovu Izvještaja o popuni odborničkog mjesta Izborne komisije Glavnog grada, Skupština je potvrdila mandat odbornici Pozitivne Crne Gore, dr Tamari Bajić.  
Proceduralno je reagovao odbornik Dragan Ivanović da nije dat odgovor na pitanje u vezi sa održavanjem dvije sjednice Izborne komisije Glavnog grada na kojima je odlučeno o popuni upražnjenih odborničkih mjesta iz reda Demokratske partije socijalista.

Predsjenik Suhih je saopštio da je na sastanku sa predsjednicima klubova odbornika, Odbor Glavnog grada DPS-a dostavio na uvid internu partijsku dokumentaciju u vezi sa tim, ali da Izborna komisija još nije dostavila traženu informaciju.
Odbornik Vladimir Vujović je istakao da se na osnovu onoga što je saopšteno ne zna da li je Izborna komisija održala, ili nije dvije sporne sjednice. 
 Vladan Vučelić, v.d. gradonačelnika je istakao da Skupština nije nadležna da raspravlja o odlukama Izborne komisije, već to čine nadležne institucije, a da je zamjena mandata koji pripadaju odbornicima DPS-a urađena u potpunosti u skladu sa zakonom.  
Odbornica doc. dr Branka Bošnjak je zatražila od predsjednika Suhiha pojašnjenje po kom je osnovu dao riječ Vladanu Vučeliću i s obzirom da Izborna komisija nije dostavila odgovor, predložila da se sjednica odloži.  
Predsjednik Suhih je pojasnio da po Poslovniku može dati riječ i drugim učesnicima sjednice Skupštine, a ne samo odbornicima. 
Zatim je konstatovao da je u sali prisutno 57 odbornika, tako da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje Skupštine.

Odsustvo sa sjednice najavio je odbornik Zoran Lakušić. 
Predsjednik Suhih je informisao odbornike da su u Skupštini   obrazovani sljedeći klubovi odbornika:  
-Klub odbornika Koalicije za evropsku Podgoricu-Milo Đukanović, sa predsjednikom Momčilom Vujoševićem, kojem su, shodno članu 38 stav 2 Poslovnika Skupštine, zbog nemogućnosti da sa dva odbornika formiraju svoj klub, pristupili odbornici SDP-a, dr Đorđe Suhih i mr Damir Šehović;
-Klub odbornika Dermokratskog fronta, sa predsjednikom prof. dr Goranom Radonjićem i
-Klub odbornika Socijalističke narodne partije, sa predsjednikom Vladimirom Vujovićem.
Zatim se, saglasno članu 68 Poslovnika Skupštine, prešlo na Zapisnik sa I sjednice Skupštine, koji je odbornicima dostavljen sa dopunskim materijalom za sjednicu. 


Primjedbu na Zapisnik dao je odbornik Vladimir Čađenović, u dijelu koji se odnosi na konstatovanje predsjedavajućeg Vujoševića da je predsjedavajući prvim dijelom sjednice Skupštine (Miodrag Lekić), pogrešno konstatovao prestanak mandata zamjeniku gradonačelnika. Obrazloženje primjedbe odbornika Čađenovića je da predsjedavajući Vujošević nije imao pravo da saopšti takvu konstataciju.  

 Predsjednik Suhih je pojasnio da je u Zapisniku samo konstatovano što je rečeno na sjednici, te da se usvajanjem Zapisnika ne potvrđuje tačnost toga što je rečeno.

  
Konstatacija u Zapisniku na koju je odbornik Čađenović dao primjedbu, bila je povod reagovanja odbornika prof. dr Gorana Radonjića, Aleksandra Sekulića, Vladimira Vujovića i odbornice Zdenke Popović, čije su diskusije bile u pravcu isticanja zakonitosti konstatacije predsjedavajućeg Lekića o prestanku mandata zamjeniku gradonačelnika, kao i osporavanja prava predsjedavajućem drugim dijelom sjednice Skupštine, Momčilu Vujoševiću da to konstatovanje  kvalifikuje kao nezakonito.   


 Vladan Vučelić, v.d. gradonačelnika je istakao da je odbornik Lekić tada zloupotrijebio funkciju predsjedavajućeg, jer nema  pravnog osnova niti u aktima Skupštine, niti u zakonu po kojem je mogao da konstatuje prestanak mandata zamjeniku gradonačelnika.     


Pošto više nije bilo primjedbi, prešlo se na izjašnjavanje o Zapisniku u obliku u kojem je dostavljen.
-Skupština je, sa 31 glasom “za”, 25 “protiv” i jednim “uzdržanim” glasom, usvojila Zapisnik sa prve sjednice Skupštine Glavnog grada, sa datim komentarima. 


Zatim se, saglasno članu 69 Poslovnika Skupštine, prešlo na utvrđivanje dnevnog reda.


Predsjednik Suhih je podsjetio da je Predlog dnevnog reda odbornicima dostavljen sa Sazivom za sjednicu, a materijal za prvu tačku, odnosno Predlog za izbor gradonačelnika, naknadno, te da će se predlozi za drugu i treću tačku, koji se odnose na imenovanje odbora, utvrditi u toku sjednice.   
 
Odbornik prof.dr Goran Radonjić je predložio izmjenu predloženog dnevnog reda, tako da prva tačka bude imenovanje Odbora za izbor i imenovanja.  

-Skupština je, sa 26 glasova »za«, 31 glasom »protiv«, bez »uzdržanih« glasova, odbila navedeni predlog za izmjenu dnevnog reda.
 
 -Skupština je, sa 31 glasom »za«, 26 glasova »protiv«, bez »uzdržanih« glasova, utvrdila sljedeći-
D n e v n i    r e d:
1.Izbor gradonačelnika Glavnog grada-Podgorice,

2.Imenovanje Odbora za izbor i imenovanja Skupštine Glavnog grada

   Podgorice,                         
3.Izbor i imenovanja.

Zatim se prešlo na rad po utvrđenom dnevnom redu.

U vezi sa PRVOM TAČKOM dnevnog reda – Izbor gradonačelnika Glavnog grada-Podgorice, predsjednik Suhih je podsjetio na odredbe Statuta Glavnog grada, koje se odnose na izbor gradonačelnika i saopštio da je odbornicima, sa dopunskim materijalom za sjednicu, dostavljen Predlog za izbor gradonačelnika Glavnog grada-Podgorice, koji je  podnio 31 odbornik Koalicije za evropsku Podgoricu-Milo Đukanović i Socijaldemokratske partije, sa pisanom izjavom kandidata o prihvatanju kandidature.

 Pošto nije bilo drugih predloga za izbor gradonačelnika, predsjednik Suhih je otvorio pretres o Predlogu da se za gradonačelnika izabere Slavoljub Stijepović. 

U ime predlagača, Predlog je obrazložio odbornik Momčilo Vujošević.    

 U vezi sa  Predlogom,  diskutovali su Vladimir Čađenović, Radoš Zečević, Azra Jasavić, Aleksandar Sekulić, Vladimir Vujović, Luka Rakčević, doc. dr Branka Bošnjak i Omer Šarkić.

 Izražavajući nezadovoljstvo izborima u Crnoj Gori, „navodnom demokratijom“ i predloženim kandidatom za gradonačelnika Glavnog grada,   Omer Šarkić je, na kraju diskusije, saopštio da podnosi ostavku na mjesto odbornika u Skupštini.
Odbornik prof. dr Goran Radonjić je naveo razloge iz kojih opozicija ne može da bude konstruktivna i saopštio da, kao čin odgovornosti prema građanima, neće učestvovati u daljem radu.

Nakon toga, odbornici opozicije su napustili sjednicu.   
Pošto više nije bilo prijavljenih odbornika za diskusiju, predsjednik Suhih je zaključio pretres, a zatim podsjetio na odredbe Statuta koje se odnose na glasanje o izboru gradonačelnika. 
  Skupština je, sa 31 glasom “za”, bez “protiv” i “uzdržanih” glasova, prihvatila predlog predsjednika Suhiha da u postupku tajnog glasanja za izbor gradonačelnika, pomažu odbornica Anda Alivodić i odbornik  Draško Vučinić.
 Po prozivci sekretara Skupštine Veselina Vukčevića, odbornicima su uručeni glasački listići.
 Po završenom glasanju, pristupilo se utvrđivanju rezultata glasanja. 

 Predsjednik Suhih je saopštio rezultate glasanja: 28 neupotijebljenih glasačkih listića, 31 uručen, 31 važeći, 31 glas za kandidata.   
 Shodno navedenom, predsjednik Suhih je konstatovao da je za gradonačelnika Glavnog grada-Podgorice, izabran Slavoljub Stijepović.
 
 Gradonačelnik Stijepović je dao svečanu izjavu pred Skupštinom i obratio se prigodnim govorom.   
 U vezi sa DRUGOM TAČKOM dnevnog reda - Imenovanje Odbora za izbor i imenovanja Skupštine Glavnog grada, predsjednik Suhih je, na osnovu dostavljenih predloga klubova odbornika (Kluba odbornika Koalicije za evropsku Podgoricu-Milo Đukanović i SDP-a, Kluba odbornika Demokratskog fronta i Kluba odbornika  Socijalističke narodne partije), podnio listu kandidata za Odbor za izbor i imenovanja.    
    Po ovoj tački dnevnog reda nije bilo diskusije.

   -Skupština je jednoglasno, sa 31 glasom “za”, u Odbor za izbor i imenovanja, imenovala: Blaža Šaranovića, za predsjednika, a za članice i članove: dr Nermina Abdića, mr Damira Šehovića, Milenka Mugošu, Draška Vučinića, doc. dr Branku Bošnjak, Aleksandra Sekulića, Borisa      Pejovića i Mitra Vukovića. 

Predsjednik Suhih je, dao pauzu od 30 minuta, kako bi Odbor za izbor i imenovanja, na osnovu predloga klubova odbornika, utvrdio liste kandidata i podnio predlog za imenovanje Izborne komisije Glavnog grada, zatim predloge za odbore i predlog za određivanje odbornika koji će prisustvovati sklapanju braka.  
Pri tome je informisao da je, s obzirom na različito tumačenje odredaba Zakona o izboru odbornika i poslanika,  upućen zahtjev Državnoj izbornoj komisiji za davanje mišljenja kojoj opozicionoj partiji, odnosno koaliciji pripada pravo predlaganja kandidata za 2 mjesta u stalni sastav Izborne komisije Glavnog grada.  
U  nastavku rada, prešlo se na TREĆU TAČKU dnevnog reda-Izbor i imenovanja.
 
 
Skupština je jednoglasno prihvatila predlog predsjednika Suhiha da se svi predlozi razmatraju istovremeno, s tim da se o svakom odlučuje posebno. 
Predsjednik Suhih je upoznao odbornike sa izvještajem, odnosno predlozima Odbora za izbor i imenovanja.  
O predlozima nije bilo diskusije, pa se prešlo na izjašnjavanje, posebno o svakom predlogu.

 Skupština je jednoglasno, sa istim brojem glasova, sa 31 glasom ”za”, imenovala:

  - u Izbornu komisiju Glavnog grada-Podgorice: Srđana Raičevića, za predsjednika i Dragicu Knežević, za zamjenicu predsjednika, Željka Vukovića, za člana i Svetlanu Ulić, za zamjenicu,  Mišelu Manojlović - za članicu i Dragana Đukanovića, za zamjenika, a za sekretara Darka Čelebića, s tim da se dva člana iz opozicije i njihovi zamjenici imenuju naknadno, u skladu sa stavom Državne izborne komisije;
  - u Odbor za Statut i propise: Momčila Vujoševića,  za predsjednika, a za članove i članice:  Đorđinu Lakić, Mariju Đuričković, Andriju Čađenovića, dr Nedžada Dreševića, Branku Bešović, Radoša Zečevića, Čela Ismailisufija i Dragana Ivanovića;
 - u Odbor za finansije, privredu i razvoj: mr Ivanu Radulović,  za predsjednicu, a za članice i članove: mr Jovana Rabrenovića, Marka Čanovića, mr Vladimira Rajčića, Nenada Vujoševića, Vojina Vuletića, Čela Ismailisufija, Nikolu Bajčetića i Zdenku Popović; 
 - u Odbor za društvene djelatnosti, međuopštinsku i međunarodnu saradnju: mr Damira Šehovića, za predsjednika, a za članove i članice: Snežanu Pantović, Natašu Tomović, Nasera Krkanovića, Almu Ljuljanaj, Natašu Jevrić, Slavišu Čurovića, Dragutina Klikovca i Milicu Kaluđerović; 
     - u Odbor za planiranje i uređenje prostora, komunalno-stambenu djelatnost, saobraćaj i zaštitu životne sredine: dr Nebojšu Kavarića,  za predsjednika, a za članice i članove: Nikolu Pešića, Petra Ljucđonaja, Rešada Šabotića, Spasa Popovića, Miodraga Bešovića, Tatjanu Perović, Zorana Lakušića i Vladimira Čađenovića; 

     -Skupština je prihvatila predlog i odredila da u ime Glavnog grada, sklapanju braka pred nadležnim organom prisustvuju odbornici i odbornice: Nataša Tomović, Naser Krkanović, Nenad Vujošević, Milenko Mugoša, mr Aeta Salh, Anda Alivodić, mr Jovan Rabrenović, Alma Ljuljanaj, Petar Ljucđonaj, Rešad Šabotić, Azra Jasavić, Mitar Vuković, Kolja Ljuljđuraj, Milica Kaluđerović, Vojin Vuletić, Miodrag Bešović, Nikola Bajčetić, Boris Pejović, Branka Bešović i Zoran Lakušić.
S ovim je dnevni red iscrpljen.
Predsjednik Suhih je podsjetio na odredbe Poslovnika koje se odnose na postavljanje odborničkih pitanja.

Odborničkih pitanja nije bilo.

Sjednica je završena u 15,30 časova. 
S E K R E T A R,                                        PREDSJEDNIK SKUPŠTINE,
Veselin Vukčević                                                    dr Đorđe Suhih 
