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ZAPISNIK 
	Sa šeste sjednice Skupštine Glavnog grada-Podgorice, održane 17. februara 2015. godine, u staroj zgradi Vlade Crne Gore, sa početkom u 10 časova

	Sjednicu je otvorio predsjednik Skupštine, dr Đorđe Suhih.
Na početku zasijedanja, Skupština je konstatovala prestanak mandata odbornici Ljiljani Vicković sa Izborne liste Demokratski front - Miodrag Lekić i odborniku mr Aleksi Bečiću, sa Izborne liste SNP-Mladost.Mudrost. Hrabrost.-Mr Aleksa Bečić, zbog podnošenja ostavki.
  Nakon toga, predsjednik Suhih je informisao odbornike o zahtjevu koji je dobio od  predsjednika Socijalističke narodne partije, Srđana Milića, da se poslije konstatovanja ostavke odbornika Bečića, zastane sa procedurom i ne konstatuje mandat novom odborniku na osnovu Izvještaja Izborne komisije koji je dostavljen Skupštini, iz razloga što se, u ime SNP-a, obratio Državnoj izbornoj komisiji za davanje mišljenja u vezi sa popunom ovog upražnjenog odborničkog mjesta.  
 	S tim u vezi, predsjednk Suhih je podsjetio na odredbe člana 7 stav 3 i 4 Poslovnika Skupštine, kojima je propisano da je konstatovanje mandata odbornika prilikom popune odborničkog mjesta u toku trajanja mandata Skupštine, izvršeno kada se Skupština upozna sa izvještajem Izborne komisije i da se o potvrđivanju mandata odbornika ne glasa.
	Shodno navedenom, konstatovao je da se Skupština upoznala sa Izvještajem Izborne komisije o popuni upražnjenog odborničkog mjesta sa Izborne liste SNP- SNP-Mladost.Mudrost. Hrabrost.-Mr Aleksa Bečić  i da je time potvrđen mandat odbornici Sonji Radunović sa ove izborne liste, a da će se novom odborniku sa Izborne liste Demokratski front-Miodrag Lekić, potvrditi mandat kada Izborna komisija Glavnog grada dostavi Izvještaj o popuni upražnjenog odborničkog mjesta sa te izborne liste.  
 	Takođe je informisao da je odbornik Pozitivne Crne Gore, Luka Rakčević, obavijestio da više nije član Kluba odbornika te stranke i da će u narednom periodu djelovati kao nezavisni odbornik u Skupštini Glavnog grada. 
Početku sjednice prisustvovao je 41 odbornik. 	 
Sjednici nijesu prisustvovali odbornica Azra Jasavić i odbornik Kolja Ljuljđuraj, koji je najavio odsustvo.
         U uvodnim napomena predsjednik Suhih je saopštio da su na sjednicu pozvani gradonačelnik Glavnog grada, zamjenici gradonačelnika, starješine organa uprave, rukovodioci javnih i drugih službi čiji je osnivač Skupština Glavnog grada, predsjednik Savjeta za razvoj i zaštitu lokalne samouprave Glavnog grada, predsjednici gradskih opština i mediji, te da na javni poziv za učešće na sjednici, nije bilo prijavljenih nevladinih organizacija.  	
 	U vezi sa davanjem odgovora na odbornička pitanja, odbornik Vladimir Čađenović je proceduralno reagovao i ukazao na nesaglasnost datuma davanja odgovora na odbornička pitanja sa izjavom gradonačelnika na prošloj sjednici Skupštine da su odgovori bili pripremljeni za tu sjednicu.   
  	Povodom konkretnog primjera na koji se odbornik Čađenović pozvao, pojašnjenje je dao predsjednik Suhih činjenicom da je u međuvremenu  došlo do promjene sekretara, koji je dao odgovor i da su u toku vremena neki odgovori doživjeli promjenu.
	 Zatim se prešlo na davanje odgovora na odbornička pitanja koja su postavljena na IV sjednici.  
Oliver Marković, v.d. sekretara Sekretarijata za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine, dao je odgovor na dopunsko pitanje odbornice Zdenke Popović, koje se odnosi na troškove uklanjanja objekta industrijske hale FAKOP-a u kompleksu DUP-a “Radoje Dakić”.
 Mr Miomir Jakšić, v.d. sekretara Sekretarijata za finansije, dao je odgovor na dopunsko pitanje odbornika Vladimira Vujovića, koje se odnosi na izdatke za rješavanje imovinsko-pravnih odnosa, s tim što, uz saglasnost odbornika Vujovića nije usmeno saopštio podatke navedene u tabeli odgovora.    
Marko Rakočević, sekretar Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj, dao je odgovor na dopunsko pitanje odbornika Zorana Lakušića, koje se odnosi na podatke „Vodovod i kanalizacija“d.o.o.,  „Čistoća“ d.o.o., Direkcije za imovinu i Uprave lokalnih prihoda o nelegalnim korisnicima i obveznicima.   
 Nela Savković-Vukčević, sekretarka Sekretarijata za kulturu i sport, dala je odgovor na dopunsko pitanje odbornika Nikole Bajčetića, koje se odnosi na kriterijume za stipendiranje studenata.
 Marko Rakočević, sekretar Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj, dao je odgovor na pitanje odbornika Miodraga Bešovića, koje se odnosi na izmjenu režima saobraćaja u ulici Vlada Martinovića prema OŠ ”21 Maj”.
  Odbornik Bešović je komentarisao odgovor.   
  Goran Janković, načelnik Komunalne policije, dao je odgovor na pitanje odbornika Miodraga Bešovića, koje se odnosi na uklanjanje uginulih  i povrijeđenih životinja sa javnih površina.
 	 Odbornik Bešović je komentarisao odgovor.   
 Marko Rakočević, sekretar Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj, dao je odgovor na pitanje odbornika Mitra Vukovića, koje se odnosi na priključenje dijela ulice Franca Rozmana na kanalizacionu mrežu.
Odbornik Vuković je komentarisao odgovor.   
Filip Makrid, zamjenik izvršnog direktora „Vodovod i kanalizacija“ d.o.o.,  dao je odgovor na pitanje odbornika Mitra Vukovića, koje se odnosi na   izgradnju Lješanskog vodovoda. 
Odbornik Vuković je komentarisao odgovor i postavio sljedeće dopunsko pitanje:
”Da li će gradonačelnik prihvatiti Komisiju koja sada radi na rješavanju problema vodovoda u Lješanskoj nahiji?” 
 Marko Rakočević, sekretar Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj, dao je odgovor na pitanje odbornika Vladimira Vujovića, koje se odnosi na finansijske planove privrednih društava čiji je osnivač  Glavni grad,  u 2013  i 2014. godini. 
Odbornik Vujović je komentarisao odgovor.   
Mladen Ilić, v.d. direktora Direkcije za imovinu, dao je odgovor na pitanje odbornika Vladimira Vujovića, koje se odnosi na  obeštećenje bivših vlasnika nepokretnosti eksproprisanih 1952. godine.
Odbornik Vujović je komentarisao odgovor i postavio sljedeće dopunsko pitanje:
”Da li je gradonačelnik Glavnog grada-Podgorice odgovorio na dopis imaoca zemljišta, kojem je zemljište vraćeno aprila 2014. godine?”   
   Borivoje Marić, v.d. direktora Uprave lokalnih javnih prihoda, dao je odgovor na pitanje odbornice Zdenke Popović, koje se odnosi na naplatu lokalnih komunalnih taksa po osnovu zauzimanja javnih površina u 2013. i 2014. godini.   
Odbornica Popović je komentarisala odgovor i postavila sljedeće dopunsko pitanje:
	“Koliko je obračunato, a koliko je naplaćeno komunalnih taksi po osnovu zauzimanja javne površine za investitore Normal compani, radi zauzimanja javne površine radi izgradnje hotela “Hilton”; koliko je naplaćeno od “Čelebića”,  za zauzimanje javne površine za izgradnju objekta Bazar u Bloku V; koliko je naplaćeno od Advokatske kancelarije “Mugoša-Jovović”, za zauzimanje javne površine u ulici Slobode i koliko je naplaćeno od “Zetagradnje”, za zauzimanje javne površine radi izgradnje stambene zgrade u ulici Slobode? 
 	Da li ste upoznati sa tim da se ugostiteljski objekti odnosno vlasnici ugostiteljskih objekata u Siti parku, da li oni plaćaju komunalnu taksu za zauzimanje javne površine zbog postavljanja bašti vlasnicima, etažnim vlasnicima stambenih zgrada, a ne vama kako je to zakonom predviđeno?”
Oliver Marković, v.d. sekretara Sekretarijata za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine, dao je odgovor na pitanje odbornice Zdenke Popović, koje se odnosi na  dva stambeno-poslovna objekta u izgradnji u neposrednoj blizini Tabačkog mosta.
Odbornica Popović je komentarisala odgovor.
Dr Milan Mijović, predsjednik Savjeta za davanje predloga naziva naselja, ulica i trgova, dao je odgovor na pitanje odbornika Čel Ismailisufija, koje se odnosi na određivanje naziva neimenovanim ulicama na Vrelima Ribničkim. 
Oliver Marković, v.d. sekretara Sekretarijata za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine, dao je odgovore na dva pitanja odbornika Dragana Ivanovića, koja se odnose na napušteni iskop za izgradnju stambenog objekta u Bloku IX, u lici Đoka Miraševića i na podvožnjak u ulici Branka Ćopića  na Zlatici.  
  Odbornik Ivanović  je komentarisao odgovore.
  Marko Rakočević, sekretar Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj, dao je odgovor na dva pitanja odbornika Vladimira Čađenovića, koja se odnose: na telefonske račune privrednih društava koje je osnovao Glavni grad, za april i maj  2014. godine i na nastavak radova na putnom pravcu Potrk-Stravče-Brskut, s tim što nije usmeno saopštavao pojedinačne stavke iz odgovora na prvo pitanje.
  Odbornik Čađenović je komentarisao odgovore i kao dopunska postavio pitanja koja nijesu obuhvaćena datim odgovorom:
 “Koliki je iznos stavki za fiksnu i mobilnu telefoniju sa uračunatim ili bez PDV-a, to sam takođe u prvom pitanju naznačio, vi to u odgovoru ne naznačavate, da li su ovo iznosi sa PDV -om ili  bez PDV -a, za samo stavku pozivi prema inostranstvu za „Tržnice i pijace” d.o.o., „Vodovod i kanalizacija” d.o.o.  i  „Parking servis” d.o.o.? I drugo dopunsko pitanje u sklopu ovog pitanja, prositiče iz ovog pitanja: Koliki su iznosi računa telefona za fiksne i mobilne telefonske linije koje koriste mjesne zajednice u Glavnom gradu Podgorica za april i maj mjesec 2014. godine?”
   Momčilo Janković, predstavnik Sekretarijata  za lokalnu samoupravu, dao je odgovor na pitanje odbornika Borisa Pejovića, koje se odnosi na zasnivanje radnog odnosa visokoškolaca u upravi Glavnog grada nakon obavljenog pripravničkog staža.
Odbornik Pejović  je komentarisao odgovor i zahtijevao:
“Molim da mi se pruži adekvatan odgovor na konkretno pitanje koje sam postavio.”
 Marko Rakočević, sekretar Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj, dao je odgovor na pitanje odbornice Branke Bešović, koje se odnosi na  planiranje izgradnje vodovoda na  Kakarickoj gori. 
  Vladimir Pavićević, pomoćnik sekretara Sekretarijata za razvoj preduzetništva, dao je odgovor na pitanje odbornika Luke Rakčevića, koje se odnosi na funkcionisanje biznis inkubatora ”Inventivnost”.  
  Srđan Raičević, izvršni direktor Agencje za izgradnju i razvoj Podgorice, dao je odgovor na pitanje odbornika Luke Rakčevića, koje se odnosi na  izdavanje poslovnih prostora u vlasništvu Glavnog grada.
   Odbornik Rakčević je objedinio komentar odgovora na ovo i prethodno pitanje Sekretarijata za razvoj preduzetništva.  
  Vojislav Marković, izvršni direktor „Sportski objekti“ d.o.o., dao je odgovor na pitanje odbornice Nataše Jevrić, koje se odnosi na planiranje   izgradnje podkonstrukcije za zatvaranje vaterpolo bazena u Sportskom centru ”Morača”.
Odbornica Jevrić  je komentarisala odgovor.
Goran Miranović, sekretar Sekretarijata za socijalno staranje, dao je odgovor na dva pitanja odbornika prof. dr Gorana Radonjića, koja se odnose: na izgradnju Dnevnog centra za djecu sa posebnim potrebama i Dnevnog centra za odrasle osobe sa posebnim potrebama.
Odbornik Radonjić  je komentarisao odgovore i postavio sljedeće dopunsko pitanje:  
“Koje usluge su predviđene u ovom Dnevnom centru, mislim na logopedske, usluge psihologa, da li su samo za tu djecu, da li za roditelje, da li postoje neki drugi planovi, neke grupe za podršku i slično, koje će radno vrijeme biti?”
 	 Marko Rakočević, sekretar Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj,  dao je odgovor na dva pitanja odbornika Nikole Bajčetića, koja se odnose: na uređenje infrastrukture na Zabjelu i na planiranje uvođenja redovnih noćnih autobuskih linija.    
Odbornik Bajčetić  je komentarisao odgovore. 
Oliver Marković, v.d. sekretara Sekretarijata za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine, dao je odgovor na dva pitanja odbornika Momčila Vujoševića, koja se odnose: na uređenje parking prostora iza zgrade na uglu Dalmatinske i Moskovske ulice i na kićenje grada za novogodišnje praznike.    
Srđan  Raičević, izvršni direktor Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice d.o.o., dao je odgovor na pitanje odbornika Aleksandra Sekulića, koje se odnosi na rekonstrukciju Ulice Kralja Nikole, od Trgovinske škole do megamarketa ”Laković”.
Odbornik Sekulić  je komentarisao odgovor i postavio sljedeće dopunsko pitanje:
“Uputiću vam dodatno pitanje da mi date za iduću sjednicu, u formi odgovora i u pisanoj formi, tabelarni prikaz koliko je novca po godinama, u poslednjih 10 godina, utrošeno za sanaciju udarnih rupa i problema koji se nalaze u toj ulici i gdje se posle svake kiše otvore nove udarne rupe i problemi sa usporivačima brzine, takozvanim ležećim policajcima?”  
Nela Savković-Vukčević, sekretarka Sekretarijata za kulturu i sport, dala je odgovor na pitanje odbornika Aleksandra Sekulića, koje se odnosi na direktan prenos sjednica Skupštine Glavnog grada-Podgorice.
Odbornik Sekulić  je komentarisao odgovor.
Vladimir Pavićević, pomoćnik sekretara Sekretarijata za razvoj preduzetništva, dao je odgovor na pitanje odbornika Zorana Lakušića, koje se odnosi na podatke  o privatnim radnjama koje nelegalno obavljaju svoju djelatnost.
 Odbornik Lakušić  je komentarisao odgovor.  
 Mr Miomir Jakšić, v.d. sekretara Sekretarijata za finansije, dao je odgovor na pitanje odbornika Zorana Lakušića, koje se odnosi na utrošena sredstava za adaptaciju seoske ambulante u Lijevoj Rijeci.  
Odbornik Lakušić  je komentarisao odgovor.
Dr Đorđe Suhih, predsjednik Skupštine, dao je odgovor na pitanje odbornika Radoša Zečevića, koje se odnosi na pokretanje inicijative Skupštine, za donošenje novog Zakona o komunalnim djelatnostima.
Odbornik Zečević  je komentarisao odgovor.   
Srđan Raičević, izvršni direktor Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice d.o.o., dao je odgovor na pitanje odbornika Radoša Zečevića, koje se odnosi na rekonstrukciju ulice Jovana Ćetkovića.   
Predsjednik Suhih je konstatovao da u sklopu odgovora na odbornička pitanja sa IV sjednice, nijesu usmeno saopšteni odgovori na pitanja odbornika Kolje Ljuljđuraja, zbog odsustva sa sjednice, a da, zbog podnošenja ostavki na mjesto odbornika, nijesu dati odgovori na odbornička pitanja mr Alekse Bečića i Ljiljane Vicković.
  Zatim se prešlo na davanje odgovora na odbornička pitanja koja su postavljena na V sjednici.
Uz saglasnost odbornika Čela Ismailisufija, nije usmeno saopštavan odgovor Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj, na pitanje koje je postavio u vezi sa  zapošljavanjem u javnim ustanovama i privrednim društvima čiji je osnivač Glavni grad u 2014. godini.
Goran Janković, načelnik Komunalne policije, dao je odgovor na pitanje odbornika Čela Ismailisufija, koje se odnosi na zaštitu građana Konika i Vrela Ribničkih od svakodnevnih krađa.  
Momčilo Janković,  predstavnik Sekretarijata za lokalnu samoupravu, dao je odgovor na pitanje odbornice doc. dr Branke Bošnjak, koje se odnosi na poštovanje Plana unutrašnje reorganizacije u javnom sektoru.
Odbornica Bošnjak je komentarisala odgovor i postavila sljedeće dopunsko pitanje:
„Da li služba koja će da se bavi odnosima, odnosno kontaktima sa građanima, postoji u sistematizaciji? To su ta neka radna mjesta koja se planiraju, a koja nijesu bila predviđena, niti je bilo zaposlenih u prethodnoj upravi, pa me zanima da li se više poštuje Evropska povelja, koja nije obavezujuća, ili ono što bi trebalo da bude obavezujuće, a to je ono što je Vlada nametnula lokalnim samoupravama, da je prevelik broj ljudi koji rade u lokalnoj samoupravi“? 
Marko Rakočević, sekretar Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj,  dao je odgovor na pitanje odbornice doc. dr Branke Bošnjak, koje se odnosi na azil za zbrinjavanje napuštenih i izgubljenih kućnih ljubimaca.
Odbornica Bošnjak je komentarisala odgovor.
 Vladimir Tomović, izvršni direktor Agencije za stanovanje d.o.o., dao je odgovor na pitanje odbornika Zorana Lakušića, koje se odnosi na izradu pristupa zgradi Glavnog grada za lica smanjene pokretljivosti. 
Odbornik Lakušić je komentarisao odgovor.
Vladimir Pavićević, pomoćnik sekretara Sekretarijata za razvoj preduzetništva, dao je odgovor na pitanje odbornika  Zorana Lakušića, koje se odnosi na Centar za otkup i preradu ljekovitog bilja i šumskih plodova u Lijevoj Rijeci.
Odbornik Lakušić je komentarisao odgovor i postavio sljedeće dopunsko pitanje:
 “S obzirom da se pokazalo da je pogon za otkup i preradu voća i ljekovitog bilja u Lijevoj Rijeci ekonomski neisplativa investicija, interesuje me, imajući u vidu da je Glavni grad Podgorica, odnosno Budžet Glavnog grada oštećen za oko 97.000 eura, da li ćete formirati komisiju za provjeru zakonitosti i transparentnosti raspolaganja sredstvima Glavnog grada-Podgorice u renoviranju zgrade stare zemljoradničke zadruge u Lijevoj Rijeci, u kojoj je postavljena i montirana oprema za preradu voća i ljekovitog bilja?” 
 Uz saglasnost odbornika Nikole Bajčetića, zbog obima, nije usmeno saopšten odgovor Sekretarijata za finansije na pitanje koje je postavio u vezi sa finansiranjem sportskih klubova iz Budžeta Glavnog grada u poslednjih 10 godina.  
 Odbornik Bajčetić je komentarisao odgovor i postavio sljedeće dopunsko pitanje:
”Htio bih da navedem da imamo jedan najtrofejniji klub sportski, to je Bokserski klub “Budućnost”, koji takođe ništa ne dobija iz Budžeta, pa bih postavio dopunsko pitanje, zbog čega?”
Poslije davanja odgovora na odbornička pitanja , prešlo se na Zapisnik sa V sjednice Skupštine.    
	-Skupština je jednoglasno, sa 46 glasova “za”, usvojila Zapisnik sa V sjednice Skupštine, bez primjedbi.
   	Zatim se prešlo na utvrđivanje dnevnog reda.
	Predsjednik Suhih je podsjetio da su Predlog dnevnog reda i materijali odbornicima dostavljeni sa sazivom za sjednicu, osim materijala za tačku 17. Izbor i imenovanja, koji je dostavljen naknadno, a da su, sa dopunskim  materijalom  za sjednicu, dostavljeni:
- Mišljenje  i Saglasnost nadležnih ministarstava za tačku 5. Predlog odluke o proglašenju Regionalnog parka “Komovi” za teritoriju Glavnog grada Podgorice;
-izvještaji nadležnih odbora u vezi sa predloženiim tačkama dnevnog reda;
-amandmani na Predlog programa rada Skupštine Glavnog grada - Podgorice za 2015. godinu, sa mišljenjem Gradonačelnika povodom podnijetih amandmana i stavovima nadležnih odbora i
-predlozi, po hitnom postupku, za davanje saglasnosti na odluke o finansijskim planovima gradskih opština Golubovci i Tuzi za  2015. godinu.
 Takođe je informisao da su, 16. februara, odbornici Demokratske partije socijalista, Momčilo Vujošević i Đorđina Lakić, na osnovu  člana 69 Poslovnika Skupštine, podnijeli pisani predlog, sa obrazloženjem, da se iz predloženog dnevnog reda izostave tačke:   
7.Predlog odluke o obrazovanju Komisije za provjeru zakonitosti, uspješnosti i transparentnosti raspolaganja imovinom Glavnog grada Podgorica;
    8. Predlog odluke o stavljanju van pravne snage Odluke Skupštine Glavnog grada Podgorice o utvrđivanju zone KAP-a biznis zonom; i
    9.Predlog odluke o stavljanju van pravne snage Odluke  o davanju saglasnosti za međusobno razgraničenje zemljišta između Glavnog grada Podgorica  i  ”Kombinat Aluminijuma Podgorica” AD u stečaju, ”Kovačnica” d.o.o. u stečaju, ”Prerada” d.o.o. u stečaju, na području KO Dajbabe, KO Cijevna i KO Botun. 
	  Protiv izostavljanja navedenih tačaka iz predloženog dnevnog reda, kroz proceduralno reagovanje, založili su se odbornici prof. dr Goran Radonjić, Vladimir Vujović, Dragan Ivanović, Mitar Vuković i Aleksandar Sekulić, dok je odbornik Nenad Vujošević reagovao na diskusije odbornika Vujovića, Ivanovića i Radonjića.
Nakon pojašnjenja predsjednika Suhiha da je u pitanju legitiman pisani zahtjev odbornika za izmjenu dnevnog reda, odbornik Momčilo Vujošević je, u ime odbornika Demokratske partije socijalista, Bošnjačke stranke, Liberalne partije i Socijaldemokratske partije, usmeno ponovio zahtjev.  
U vezi sa predlozioma za razmatranje po hitnom postupku, prof. dr Goran Radonjić i Aleksandar Sekulić su, u formi proceduralnog reagovanja, pozivajući se na odredbe Poslovnika kojima je uređen hitan postupak, istakli da ne postoje razlozi hitnosti da se u dnevni red uvrste predlozi odluka o davanju saglasnosti na odluke o finansijskim planovima gradskih opština Golubovci i Tuzi, dok je odbornik Vladimir  Čađenović  ove predloge komentarisao u kontekstu predloga opozicije za razmatranje po hitnom postupku, koji su odbijeni  na prošloj sjednici, a za koje nema podrške da se raspravlja u redovnoj proceduri na ovoj sjednici.     
 Predsjednik Suhih je razloge za hitno razmatranje predmetnih odluka o  davanju saglasnosti, obrazložio činjenicom da se njihovim donošenjem omogućava raspolaganje sredstvima iz finansijakih planova gradskih opština, što je akcentovala i odbornica Marija Đuričković, koja je istovremeno istakla poslovničku odredbu da o predlogu za donošenje po hitnom postupku, Skupština odlučuje bez rasprave.
   Nakon što je predsjednik Suhih najavio glasanje o prelozima za izmjenu dnevog reda, odbornici opozicije su napustili sjednicu, tako da nije bilo kvoruma. 
Na zahtjev predsjednika Kluba odbornika Koalicije za evropsku Podgoricu-Milo Đukanović i Socijaldemokratske partije, Momčila Vujoševića, predsjednik Suhih je, u 12,50 časova, dao pauzu od 10 minuta.
U nastavku rada, predsjednik Suhih je konstatovao da postoji kvorum za rad, pa se prešlo na izjašnjavanje o predlozima za izmjenu dnevnog reda.
-Skupština je jednoglasno, sa 30 glasova ”za”, usvojila predlog da se iz predloženog dnevnog izostavi tačka 7. Predlog odluke o obrazovanju Komisije za provjeru zakonitosti, uspješnosti i transparentnosti raspolaganja imovinom Glavnog grada Podgorica.
O ostalim predlozima za izmjenu dnevnog reda, Skupština se, na zahtjev opozicionih odbornika, izjasnila po prozivci, koju je, saglasno odredbama Poslovnika vršio sekretar Skupštine, Veselin Vukčević.
 	 Glasanju po prozivci prethodila su proceduralna reagovanja odbornika Demokratske partije socijalista dr Nermina Abdića i Nenada Vujoševića, koji su osporavali validnost zahtjeva odbornika opozicije da se glasa na taj način, jer ne učestvuju u radu Skupštine i ometaju rad, kao i reagovanje odbornika opozicije Aleksandra Sekulića i prof. dr Gorana Radonjića, koji su zahtjev obrazložili kao izraz negodovanja zbog kršenja Poslovnika i naveli da je isti podnijet u skladu sa Poslovnikom.  
Skupština je, izjašnjavajući se po prozivci posebno o svakom predlogu, sa istim brojem glasova, 30 “za”, usvojila:
- predlog da se iz predloženog dnevnog izostavi tačka 8. Predlog odluke o stavljanju van pravne snage Odluke Skupštine Glavnog grada Podgorice o utvrđivanju zone KAP-a biznis zonom, i
- predlog  da se iz predloženog dnevnog izostavi tačka 9. Predlog odluke o stavljanju van pravne snage Odluke o davanju saglasnosti za međusobno razgraničenje zemljišta između Glavnog grada Podgorica  i  ”Kombinat Aluminijuma Podgorica” AD u stečaju, ”Kovačnica” d.o.o. u stečaju, ”Prerada” d.o.o. u stečaju, na području KO Dajbabe, KO Cijevna i KO Botun.
- predlog da se u dnevni red sjednice Skupštine, po hitnom postupku, uvrsti Predlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o finansijskom planu Gradske opštine Golubovci za 2015. godinu, i
- predlog da se u dnevni red sjednice Skupštine, po hitnom postupku, uvrsti Predlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o finansijskom planu Gradske opštine Tuzi za 2015. godinu.
 Nakon toga, Skupština je, po prozivci odbornika, jednoglasno, sa 30 glasova “za”, utvrdila sljedeći-
D n e v n i    r e d:
 
1. Predlog programa rada Skupštine Glavnog grada - Podgorice za 2015. godinu;
2. Predlog programa uređenja prostora Glavnog grada za 2015. godinu;
3. Predlog odluke o određivanju građevinskog zemljišta koje može biti predmet raspolaganja u 2015. godini;
4. Predlog odluke o donošenju Lokalnog plana zaštite životne sredine Glavnog grada -Podgorice za period 2015-2019. godine;
5. Predlog odluke o proglašenju Regionalnog parka „Komovi“ za teritoriju Glavnog grada - Podgorice;
6. Predlog odluke o donošenju Plana postavljanja privremenih objekata na teritoriji Glavnog grada – Podgorice;
7. Predlog programa socijalnog stanovanja Glavnog grada –Podgorice za 2015. godinu;
8. Program rada Agencije za izgradnuju i razvoj Podgorice d.o.o. za 2015. godinu, sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Program rada;
9. Izvještaj o radu Komunalne policije Glavnog grada-Podgorice za 2014. godinu;
10. Predlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Javne ustanove KIC ”Malesija” Tuzi;
11. Predlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o finansijskom planu Gradske opštine Golubovci za 2015. godinu; 
12. Predlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o finansijskom planu Gradske opštine Tuzi za 2015. godinu; 
13. Predlog odluke o davanju saglasnosti za sporazumno rješavanje imovinsko-pravnih odnosa sa Kovačević Dušanom, Brajović Koviljkom, Kovačević Marijom i Kovačević Rajkom;
14. Predlog odluke o davanju saglasnosti za sporazumno rješavanje imovinsko-pravnih odnosa sa Đurović Žarkom, Milić Dragicom, Đurović Orešković Jelenom, Radulović Zarom i Đurović Srđanom;
15. Informacija o prenosu prava svojine na građevinskom zemljištu Glavnog grada-Podgorice, u postupcima dokompletiranja urbanističke parcele koja je u svojini pravnog ili fizičkog lica;
16. Izbor i imenovanja.
Zatim se prešlo na razmatranje materijala po utvrđenom redosljedu. 
	U daljem radu sjednice učestvovali su odbornici opozicije.  
U vezi sa PRVOM TAČKOM dnevnog reda - Predlogom programa rada Skupštine Glavnog grada - Podgorice za 2015. godinu, predsjednik Suhih je podsjetio da su 13 amandmana podnijeli  odbornici prof. dr Goran Radonjić, doc. dr Branka Bošnjak, Aleksandar Sekulić i Maja Vučelić i jedan amandman Vladimir Vujović i Zdenka Popović,  koji su, sa izjašnjenjima gradonačelnika, dostavljeni odbornicima sa dopunskim materijalom. 
Takođe je podsjetio da su amandman na Predlog programa podnijeli i Odbor za finansije, privredu i razvoj, Odbor za planiranje i uređenje prostora, komunalno-stambenu djelatnost, sobraćaj i zaštitu životne sredine i Odbor za društvene djelatnosti, međuopštinsku i međunarodnu saradnju, u izvještaju sa zajedničke sjednice. Saglasano odredbama Poslovnika, navedeni amandman je postao sastavni dio Predloga programa, s obzirom da je prihvaćen od predlagača Programa, kao i sa aspekta nadležnosti gradonačelnika, što je sadržano u izjašnjenjima dostavljenim odbornicima prije početka sjednice. 
Dopunsko obrazloženje Predloga programa dao je predsjednik Suhih.
Dopunsko obrazloženje amandmana na Predlog programa, dali su podnosioci amandmana u okviru rasprave po ovoj tački dnevnog reda.
U raspravi o Predlogu programa i amandmanima učestvovali su prof. dr Goran Radonjić, Zdenka Popović, Branka Bešović, Maja Vučelić,  Dragan Ivanović,Vladimir Vujović, Vladimir Čađenović, Aleksandar Sekulić, Luka Rakčević, Aet Salh, Slaviša Čurović i dr Tamara Bajić.
 Odbornici su, uglavnom, diskutovali o podnijetim amandmanima i temama koje nijesu uvrštene u Predlog programa rada, iz različitih segmenata, a odnose se na informisanje o:  sprovođenju Akcionog plana prilagođavanja objekata za pristup i kretanje lica smanjene pokretljivosti i lica sa invalididtetom, izgradnji dnevnog centra za djecu sa posebnim potrebama, bespravnoj gradnji, donacijama koje je Glavni grad dodijelio pojedincima  u vidu jednokratne pomoći, kao i na donošenje odluke o kriterijumima za izbor predstavnika nevladinih organizacija  u radnim tijelima Skupštine Glavnog grada i izmjenu Odluke o naknadama odbornicima.  Posebna pažnja posvećena je temama koje je za Program rada predložio Centar za razvoj nevladinih organizacija, a odnose se na donošenje odluke o kriterijumima, načinu, postupku i raspodjeli sredstava nevladinim organizacijama i odluke o dodjeli prostorija i zemljišta Glavnog grada Podgorice na korišćenje nevladinim organizacijama. S tim u vezi, potencirana je poslovnička mogućnost predsjednika Skupštine da, kao predlagač Programa, do zaključenja rasprave amandmanski djeluje i u Predlog programa uvrsti teme koje je predložio Centar za razvoj nevladinih organizacija.  
 Diskusijama  odbornika obuhvaćene su i programske teme, kao što su Predlog odluke o mjesnim zajednicama, u kontekstu primjene Zakona o lokalnoj samoupravi i amandmanskog djelovanja odbornika i skupštinskih odbora na izmjenu predloženog roka za njeno razmatranje i Predlog programa razvoja kulture Glavnog grada, u kontekstu obaveze njegovog dostavljanja nadležnom ministarstvu.  
Takođe je diskutovano o neprihvatanju predloga da se u Predlog programa rada uvrste informativne  teme o neplanskoj eksploataciji pijeska i šljunka, zaštiti potrošača, stanju javnog reda i mira, problemima nezaposlenosti, stanju i uslovima rada objekata predškolskog, školskog, osnovnog i srednjeg obrazovanja, koje nijesu prihvaćene zbog nenadležnosti Glavnog grada, kao i teme koja se odnosi na direktni radio prenos sjednica Skupštine. 
Tokom rasprave, bilo je više replika i proceduralnog reagovanja.
Odbornik dr Nebojša Kavarić je replicirao odbornici Maji Vučelić, u vezi sa dopunom sastava Savjeta za pitanja lica sa invaliditetom predstavnikom   nevladine organizacije koja se bavi djecom i odraslim sa posebnim potrebama. Gradonačelnik Stijepović je, povodom kritičke diskusije Vladimira Vujovića o Predlogu odluke o mjesnim zajednicama, u replici, postavio pitanje legitimiteta odbornika Vujovića da govori u ime građana koji su dali povjerenje Socijalističkoj narodnoj partiji iz koje je istupio. 
Na navode gradonačelnika Stijepovića, kroz formu proceduralnog reagovanja, odgovorio je odbornik Vujović, dok je odbornik Vladimir Čađenović to učinio u okviru diskusije po ovoj tački dnevnog reda. 
U toku rasprave, proceduralno je reagovao odbornik Nenad Vujošević,  po pitanju osnova po kojem je odbornik Vujović dobio riječ za proceduralno reagovanje, kao i povodom kvalifikacija na račun Demokratske partije socijalista, koje je u diskusiji iznio odbornik Luka Rakčević.     
Predsjednik Skupštine, dr Đorđe Suhih je istakao da je odbornik  nosilac odborničkog mandata, bez obzira u kom je klubu i saopštio da je  grupa odbornika koji su istupili iz Socijalističke narodne partije formirala svoj odbornički klub, pod nazivom  “Mladost. Mudrost.Hrabrost.-Mr Aleksa Bečić”.  
 Na diskusiju odbornice Aet Salh, u vezi sa realizacijom akcionih planova kroz rad Savjeta za pitanja lica sa invaliditetom, replicirao je odbornik prof. dr Goran Radonjić.
	Završnu riječ o Predlogu programa rada dao je predsjednik Suhih.
Odbornik prof dr Goran Radonjić je, u proceduralnom reagovanju, predložio da Skupština, nakon glasanja o Predlogu programa i amandmanima,  napravi pauzu u kojoj će se dogovoriti o daljem radu, što jer predsjednik Suhih prihvatio. 
 	Zatim se prešlo na izjašnjavanje.
Saglasno članu 112 stav 4 Poslovnika, Skupština se prvo izjasnila o amandmanima koji nijesu sastavni dio Predloga programa, a zatim o Predlogu u cjelini.
Skupština je, izjašnjavajući se posebno o svakom amandmanu odbornika, sa istim brojem glasova, 22 “za” i 29 “protiv”, bez “uzdržanih” glasova,  odbila:
- Amandman 1, kojim se predlaže da se u Informativno-analitičkom dijelu, poslije člana 5, doda član 5a koji glasi: Izvještaj o sprovođenju Akcionog plana prilagođavanja objekata u javnoj upotrebi u vlasništvu Glavnog grada-Podgorice za pristup i kretanje lica smanjene pokretljivosti i lica sa invaliditetom 2014-2015;
-Amandman 2, kojim se predlaže da se u   Informativno-analitičkom dijelu, poslije člana 5 doda član 5b koji glasi: Informacija o preduzetim aktivnostima na izgradnji Dnevnog centra za djecu sa posebnim potrebama;
 - Amandman 3, kojim se predlaže da se u Informativno-analitičkom dijelu, poslije člana 5 doda član 5v koji glasi: Izvještaj o suzbijanju bespravne gradnje na području prostornog plana Glavnog grada –Podgorice za 2014. godinu;
-  Amandman 4, kojim se predlaže da se u   Informativno-analitičkom dijelu, poslije člana 5 doda član 5g koji glasi: Izvještaj o radu Komisije za rješavanje stambenih potreba lica koja bira ili imenuje Skupština Glavnog grada-Podgorice i Gradonačelnik i drugih lica čiji je rad od posebnog interesa za Glavni grad za period od 2001- 2014;
 - Amandman 5, kojim se predlaže da se u Informativno-analitičkom dijelu, poslije člana 5 doda član 5d koji glasi: Informacija o donacijama pojedincima i jednokratnim pomoćima koje je Glavni grad dodijelio u  periodu 2010- 2014.
Skupština je, izjašnjavajući se posebno o svakom amandmanu, sa istim brojem glasova, 23 “za” i 29 “protiv”, bez “uzdržanih” glasova,  odbila:
-  Amandman 6, kojim se predlaže da se u Informativno-analitičkom dijelu, poslije člana 5 doda član 5đ koji glasi: Informacija o usmjeravanju sredstava Budžeta Glavnog grada nevladinim organizacijama;
-  Amandman 7, kojim se predlaže da se u Informativno-analitičkom dijelu, poslije člana 5 doda član 5e koji glasi: Informacija o realizaciji kreditnih zaduženja za izgradnju objekata u Podgorici za čije je vraćanje garancije dala Skupština Glavnog grada;
-  Amandman 8, kojim se predlaže da se u Informativno-analitičkom dijelu, poslije člana 5 doda član 5ž koji glasi: Informacija o realizaciji aktivnosti na izgradnji objekata u Glavnom gradu građenih iz sredstava privatno-javnog partnerstva;
  -Amandman 9, kojim se predlaže da se u   Informativno-analitičkom dijelu, poslije člana 5 doda član 5z koji glasi: Informacija o donacijama iz Budžeta Glavnog grada gradovima u Crnoj Gori i u državama u okruženju;
 - Amandman 10, kojim se predlaže da se u Informativno-analitičkom dijelu, poslije člana 5 doda član 5i koji glasi: Informacija o sudskim postupcima vezano za obaveze Glavnog grada po osnovu restitucije;
-  Amandman 11, kojim se predlaže da se u  Normativnom dijelu, poslije člana 13 doda član 13a koji glasi: Predlog odluke o kriterijumima, postupku i načinu izbora predstavnika nevladinih organizacija i pojedinaca u radnim tijelima Skupštine Glavnog grada-Podgorice;
 - Amandman 12, kojim se predlaže da se u  Normativnom dijelu, poslije člana 13 doda član 13b koji glasi: Predlog odluke o izmjeni Odluke o obrazovanju radnih tijela Skupštine Glavnog grada-Podgorice;
- Amandman 13, kojim se predlaže da se u  Normativnom dijelu, poslije člana 13 doda član 13v koji glasi: Predlog odluke o naknadama odbornicima u Skupštini Glavnog grada;
- Amandman 1 odbornika Vladimira Vujovića i odbornice Zdenke Popović, kojim se predlaže da se u  Normativnom dijelu, u tački 64 - Predlog odluke o mjesnim zajednicama, predloženi rok ″IV kvartal″ zamijeni rokom ″I kvartal″.  
-Skupština je, sa 29 glasova “za” i 23 “protiv”, bez “uzdržanih” glasova, usvojila Predlog programa rada Skupštine Glavnog grada - Podgorice za 2015. godinu, u tekstu koji je inoviran amandmanom odbora.
Predsjednik Suhih je dao pauzu u 15,30 časova. 
Skupština je nastavila rad u 16,15  časova.

	U vezi sa DRUGOM TAČKOM  dnevnog reda -  Predlogom programa uređenja prostora Glavnog grada za 2015. godinu, dopunsko obrazloženje dao je predstavnik predlagača, Oliver Marković, v.d. sekretara Sekretarijata za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine.
	Pitanja su postavili Miodrag Bešović, doc. dr Branka Bošnjak, Zoran Lakušić i Vladimir Čađenović, a odgovor je dao predstavnik predlagača.  
	O Predlogu programa diskutovali su Mitar Vuković, Božidar Markuš, Miodrag Bešović, Dragan Ivanović, Vladimir Čađenović, doc. dr Branka Bošnjak i dr Nebojša Kavarić.
Opozicioni odbornici su predloženi program, uglavnom, ocijenili kao nerealan i preambiciozan, pri čemu je istaknuto da ne sadrži određene projekte koji su predviđeni Strateškim planom razvoja Glavnog grada i datim  predizbornim obećanjima. Ukazano je na projekte koji su u Predlog programa unijeti kao nerealizovane obaveze iz prethodnih godina, pri čemu je za određene stavke, kao što je izgradnja zelenih pijaca na Koniku, u Golubovcima i u Tuzima, istaknuto da se ne mogu realizovati ni u ovoj godini. Takođe je diskutovano o konkretnim planskim aktivnostima koje se odnose na modernizaciju određenih putnih pravca i izgradnju infrastrukturnih sadržaja, kao i o sadržajima koji nijesu obuhvaćeni Programom, ili su opredijeljena sredstva u iznosima koji ne obezbjeđuju njihovu punu realizaciju. 
 S druge strane, odbornici Demokratske partije socijalista, Božidar Markuš i dr Nebojša Kavarić su istakli da su postignuti značajni rezultati u oblasti uređenja prostora Glavnog grada i povodom navoda opozicionih odbornika da se ne realizuju predizborna obećanja, akcentovali izgradnju određenih značajnih objekata i mimo Programa Demokratske partije socijalista i Programa uređenja građevinskog zemljišta.  
Tokom rasprave, gradonačelnik Stijepović se prilikom repliciranja odborniku Mitru Vukoviću, obratio odbornici Zdenki Popović, zbog čega je odbornica Popović proceduralno reagovala, a zatim i Vladimir Vujović i Vladimir Čeđenović. Zbog tona na koji se odbornik Čeđenović obratio gradonačelniku, proceduralno je reagovao dr Nermin Abdić, dok je prof. dr Goran Radonjić pozvao odbornike da poštuju član 83 Poslovnika, kojim je propisano da su učesnici u raspravi dužni da poštuju dostojanstvo odbornika i Skupštine i da se jedni drugima obraćaju sa uvažavanjem.
	  Završnu riječ o Predlogu programa dao je Oliver Marković, v.d. sekretara Sekretarijata za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine.
- Skupština je, sa 29 glasova “za” i 18 “protiv”, bez “uzdržanih” glasova, usvojila  Predlog programa uređenja prostora Glavnog grada za 2015. godinu.	

 U vezi sa TREĆOM TAČKOM  dnevnog reda - Predlogom odluke o određivanju građevinskog zemljišta koje može biti predmet raspolaganja u 2015. godini,  diskutovali su Vladimir Vujović, Dragan Ivanović i Božidar Markuš, dok su određena pojašnjenja u vezi sa pitanjima istaknutim u diskusijama, dali predsjednik Suhih i predstavnik predlagača, Mladen Ilić, v.d. direktora Direkcije za imovinu.
Odbornik Vladimir Vujović je imao primjedbu u smislu da je stav koji se odnosi na ovlašćenje gradonačelnika da vrši prenos prava na građevinsko zemljište nakon sprovedenog postupka po javnom pozivu, suvišan ili ga treba preformulisati, dok je odbornik Dragan Ivanović istakao da time treba da se bavi skupštinska komisija, a ne gradonačelnik.
 - Skupština je, sa 29 glasova “za” i 11 “protiv” i 7 “uzdržanih” glasova, usvojila Predlog odluke o određivanju građevinskog zemljišta koje može biti predmet raspolaganja u 2015. godini.

             U vezi sa ČETVRTOM  TAČKOM  dnevnog reda - Predlogom odluke o donošenju Lokalnog plana zaštite životne sredine Glavnog grada - Podgorice za period 2015-2019. godine, dopunsko obrazloženje dao je predstavnik predlagača Oliver Marković, v.d. sekretara Sekretarijata za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine.
	  Po ovoj tački dnevnog reda diskutovali su odbornici Mitar Vuković, Radoš Zečević, koji je saopštio da odbornici Demokratskog fronta neće glasati za Predlog, zatim Dragutin Klikovac, Vladimir Vujović, doc. dr Branka Bošnjak i Dragan Ivanović.
	  Lokalni plan zaštite je od većine diskutanata ocijenjen kao dobro urađen i značajan dokument, sa karakteristikama koje su više svojstvene studiji, nego planu zaštite životne sredine.  Istaknuto je da, pored Kombinata aluminijuma, uticaj na životnu sredinu imaju skladište otpadnih zapaljenih automobila na Ćemovskom polju, odlaganje otpada u koritima rijeke Morače i  rijeke Zete,  bespravna gradnja u parkovima, asfaltne baze na obali rijeke Cijevne, veliki procenat izduvnih gasova. Takođe je ukazano na problem deponovanja organskog i medicinskog otpada, a istaknuta je i potreba postojanja operativnog plana, radi postizanja veće efikasnosti u rješavanju konkretnih problema zaštite životne sredine. 
	 Završnu riječ dao je Oliver Marković, v.d. sekretara Sekretarijata za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine.
- Skupština je, sa 28 glasova “za” i 11 “protiv” i 6 “uzdržanih” glasova, usvojila Predlog odluke o donošenju Lokalnog plana zaštite životne sredine Glavnog grada - Podgorice za period 2015-2019. godine.
 
U vezi sa PETOM TAČKOM  dnevnog reda - Predlogom odluke o proglašenju Regionalnog parka „Komovi“ za teritoriju Glavnog grada – Podgorice, predsjednik Suhih je podsjetio da je odbornicima, sa dopunskim materijalom za sjednicu, dostavljena saglasnost Ministarstva održivog razvoja i turizma i Mišljenje Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja na Predlog ove odluke.
Dopunsko obrazloženje Predloga dao je predstavnik predlagača Oliver Marković, v.d. sekretara Sekretarijata za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine, koji je saopštio da je u članu 2 Predloga napravljena greška u površini, tako da umjesto broja 13, 23, treba da stoji 13 232 hektara.
Po ovoj tački dnevnog reda diskutovali su odbornici Zoran Lakušić i Dragan Ivanović, koji su istakli da će odbornici Demokratskog fronta i Socijalističke narodne partije, podržati Predlog. 
	 -Skupština je jednoglasno, sa 46 glasova „za“, usvojila Predlog odluke o proglašenju Regionalnog parka „Komovi“ za teritoriju Glavnog grada – Podgorice.
  
U vezi sa ŠESTOM TAČKOM  dnevnog reda - Predlogom odluke o donošenju Plana postavljanja privremenih objekata na teritoriji Glavnog grada – Podgorice, dopunsko obrazloženje dao je predstavnik predlagača Marko Rakočević, sekretar Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj.
Po ovoj tački dnevnog reda nije bilo pitanja, niti diskusije.
 	Izjašnjavanje o Predlogu navedene odluke, odloženo je za poslije rasprave o sljedećoj tački dnevnog reda, iz razloga što su Odbor za finansije, privredu i razvoj i Odbor za Statut i propise istovremeno održavali sjednicu za razmatranje predloga koji su uvršteni u dnevni red sjednice po hitnom postupku, tako da u trenutku izjašnjavanja nije bilo kvoruma.   
	 
U vezi sa  SEDMOM TAČKOM  dnevnog reda - Predlogom programa socijalnog stanovanja Glavnog grada –Podgorice za 2015. godinu,   diskutovao je odbornik Aleksandar Sekulić, koji je istakao da će Demokratski front biti uzdržan prilikom glasanja.
Zatim se prešlo na glasanje o prethodnoj i ovoj tački dnevnog reda. 
-Skupština je, sa 29 glasova “za”,  12 “protiv” i 6 “uzdržanih” glasova, usvojila  Predlog odluke o donošenju Plana postavljanja privremenih objekata na teritoriji Glavnog grada – Podgorice.
- Skupština je, sa 29 glasova “za” i bez “protiv” i 18 “uzdržanih” glasova, usvojila Predlog programa socijalnog stanovanja Glavnog grada –Podgorice za 2015. godinu.

  U vezi sa OSMOM TAČKOM dnevnog reda - Programom rada Agencije za izgradnuju i razvoj Podgorice d.o.o. za 2015. godinu, sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Program rada, nije bilo pitanja, niti diskusije.
      - Skupština je, sa 29 glasova “za” i bez “protiv” i 18 “uzdržanih” glasova, usvojila Predlog odluke o davanju saglasnosti na Program rada Agencije za izgradnuju i razvoj Podgorice d.o.o. za 2015. godinu.
 U vezi sa DEVETOM TAČKOM  dnevnog reda - Izvještajem o radu Komunalne policije Glavnog grada-Podgorice za 2014. godinu, diskutovao je odbornik Boris Pejović, koji je istakao da Klub odbornika Demokrtaskog fronta neće dati podršku ovom materijalu. 
Završnu riječ dao je predstavnik predlagača, Goran Janković,  načelnik Komunalne policije. 
	 -Skupština je, sa 29 glasova “za”, 17 “protiv” i jednim “uzdržanim” glasom, usvojila Izvještaj o radu Komunalne policije Glavnog grada-Podgorice za 2014. godinu.

 Zatim se prešlo na DESETU TAČKU  dnevnog reda - Predlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Javne ustanove KIC ”Malesija” Tuzi.

 O navedenom predlogu diskutovao je odbornik Slaviša Čurović, koji je akcentovao potrebu postojanja umjetničkog direktora u kulturno-informativnim centrima i istakao da će Demokratski front podržati predlog.   
  -Skupština je jednoglasno, sa 46 glasova ”za”, usvojila Predlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Javne ustanove KIC ”Malesija” Tuzi.
   
Skupština je prihvatila predlog predsjednika Suhiha da istovremeno razmatra JEDANAESTU i  DVANAESTU TAČKU  dnevnog reda – predloge odluka o davanju saglasnosti na finansijske planove gradskih opština Golubovci i Tuzi za 2015. godinu, koji su uvršteni u dnevni red po hitnom postupku, s tim da izjašnjavanje bude posebno o svakom predlogu.
 O predlozima je diskutovao odbornik Čel Ismailisufi.
  	 Skupština je, izjašnjavajući se posebno o predlozima, sa istim brojem glasova, 29 glasova “za”, 16 “protiv” i jednim “uzdržanim” glasom, usvojila:
 -Predlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o finansijskom planu Gradske opštine Golubovci za 2015. godinu; 
 -Predlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o finansijskom planu Gradske opštine Tuzi za 2015. godinu.

Skupština je prihvatila predlog predsjednika Suhiha da istovremeno razmatra TRINAESTU i  ČETRNAESTU TAČKU  dnevnog reda - predloge odluka o davanju saglasnosti na sporazumno rješavanje imovinsko-pravnih odnosa  Glavnog grada i određenih lica, na zemljištu u zahvatu Urbanističkog projekta ”Nova Varoš-Blok M”, s tim da izjašnjavanje bude posebno o svakom predlogu.
O navedenim predlozima nije bilo pitanja, niti diskusije.
 Skupština je, izjašnjavajući se posebno o predlozima, jednoglasno, sa istim brojem glasova, 46 “za”, usvojila:
  -Predlog odluke o davanju saglasnosti za sporazumno rješavanje imovinsko-pravnih odnosa sa Kovačević Dušanom, Brajović Koviljkom, Kovačević Marijom i Kovačević Rajkom;
- Predlog odluke o davanju saglasnosti za sporazumno rješavanje imovinsko-pravnih odnosa sa Đurović Žarkom, Milić Dragicom, Đurović Orešković Jelenom, Radulović Zarom i Đurović Srđanom.

U vezi sa PETNAESTOM TAČKOM dnevnog reda - Informacijom o prenosu prava svojine na građevinskom zemljištu Glavnog grada-Podgorice, u postupcima dokompletiranja urbanističke parcele koja je u svojini pravnog ili fizičkog lica, nije bilo pitanja, niti diskusije, osim što je dr Đorđe Suhih ukratko saopštio da će biti uzdržan prilikom glasanja o ovom predlogu, jer se radi o malim parcelama, a principijelno je protiv toga.
-Skupština je, sa 28 glasova “za”, jednim glasom “protiv” i 17 “uzdržanih” glasova, usvojila Informaciju o prenosu prava svojine na građevinskom zemljištu Glavnog grada-Podgorice, u postupcima dokompletiranja urbanističke parcele koja je u svojini pravnog ili fizičkog lica. 

U vezi sa ŠESNAESTOM TAČKOM  dnevnog reda - Izbor i imenovanja, predsjednik Suhih je podsjetio da su,  sa dopunskim materijalom za sjednicu, odbornicima dostavljeni:                
-Predlog  rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Savjeta za pitanja lica sa invaliditetom Skupštine Glavnog grada-Podgorice; 
-Predlog rješenja o imenovanju Komisije za rješavanje stambenih potreba lica koja bira ili imenuje Skupština Glavnog grada-Podgorice, gradonačelnik i drugih lica čiji je rad od posebnog interesa za Glavni grad;
 	-Predlog rješenja o imenovanju Savjeta Javne ustanove Kulturno-informativni centar Zeta; i
          -Predlog rješenja o imenovanju Savjeta Javne ustanove Kulturno-informativni centar Malesija. 
Skupština je prihvatila predlog  predsjednika Suhiha da se navedeni predlozi razmatraju istovremeno, s tim da se o svakom izjasni posebno.
  	U raspravi o navedenim tačkama dnevnog reda učestvovali su doc. dr Branka Bošnjak, Mitar Vuković i Slaviša Čurović, koji su, većim dijelom, diskutovali o Predlogu za imenovanje Komisije za rješavanje stambenih potreba lica koja bira ili imenuje Skupština Glavnog grada, gradonačelnik i drugih lica čiji je rad od posebnog interesa za Glavni grad, jer u njen sastav nije predložen predstavnik opozicije. 
	Zatim se prešlo na izjašnjavanje.
	-Skupština je, sa 35 glasova “za”, 10 “protiv” , bez “uzdržanih” glasova, usvojila Predlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Savjeta za pitanja lica sa invaliditetom Skupštine Glavnog grada-Podgorice, kojim se umjesto Snežane Mijušković, za člana Savjeta imenuje Goran Miranović, sekretar Sekretarijata za socijalno staranje.
       -Skupština je, sa 29 glasova “za”, 16 “protiv” , bez “uzdržanih” glasova, usvojila Predlog rješenja o imenovanju Komisije za rješavanje stambenih potreba lica koja bira ili imenuje Skupština Glavnog grada-Podgorice, gradonačelnik i drugih lica čiji je rad od posebnog interesa za Glavni grad, u sastavu: dr Nebojša Kavarić, predsjednik i članovi: Momčilo Vujošević, mr Damir Šehović, Đorđina Lakić, dr Nedžad Drešević, Mladen Ilić, Nela Savković-Vukčević, Borislav Vukčević i Ilija Stanišić.
	-Skupština je, sa 30 glasova “za”, 15 “protiv” , bez “uzdržanih” glasova,  usvojila Predlog rješenja o imenovanju Savjeta Javne ustanove Kulturno-informativni centar Zeta, u sastavu: Miloš Pejković, predsjednik i članovi: Valentina Dobrović, Slavko Vukčević, Milorad Matović i iz reda zaposlenih Vladan Kovačević.
 -Skupština je, sa 29 glasova “za”, 15 “protiv” i jednim ”uzdržanim” glasom, usvojila Predlog rješenja o imenovanju Savjeta Javne ustanove Kulturno-informativni centar Malesija, u sastavu: Selman Turusković, predsjednik i članovi Aldan Zverotić, Dževdet Đoković, Emir Šabović i iz reda zaposlenih Paljoka Ljucđonaj.
Sa ovim je dnevni red sjednice iscrpljen.
Odbornička pitanja su odbornici postavili u pisanoj formi.  
Sjednica je završena u 20,15 časova. 


ODBORNIČKA PITANJA


Mitar Vuković:
	1. Da li je planirano izmještanje odlaganja otpada sa lokaliteta Duklja u Mjesnoj zajednici Rogami?

Dragan Ivanović:
	1. Kada Glavni grad planira i šta sve preduzima oko uređenja centra Gradske opštine Golubovci?  
	2. Kada će Glavni grad, odnosno „Vodovod i kanalizacija“ d.o.o. riješiti pitanje vodosnabdijevanja naselja Smokovac? Kada će „Komunalne usluge“ d.o.o. napraviti rasvjetu ovog naselja?

Luka Rakčević:
	1.Koliko je osoba bilo zaposleno po osnovu Ugovora o radu (na određeno i neodređeno vrijeme), koliko osoba je bilo angažovano po osnovu Ugovora o djelu i koliko je osoba bilo angažovano po osnovu odrađivanja pripravničkog staža u javnim službama čiji je osnivač Glavni grad na dan 1.7.2013. godine, a koliko na 1.7.2014. godine? Navesti pojedinačne podatke za: Agenciju za izgradnju i razvoj Podgorice d.o.o., Agenciju za stanovanje d.o.o., „Deponija“ d.o.o., „Parking servis“ d.o.o., „Putevi“ d.o.o. Podgorica, „Tržnice i pijace“ d.o.o., „Vodovod i kanalizacija“ d.o.o., „Čistoća“ d.o.o., „Komunalne usluge“ d.o.o., „Pogebne usluge“ d.o.o., „Zelenilo“ d.o.o., „Sportski objekti“ d.o.o., JU   „Dječji savez“, JU Gradsko pozorište, JU Kulturno-informativni centar „Budo Tomović“, JU Kulturno-informativni centar „Malesija“-Tuzi, JU Kulturno-informativni centar „Zeta“-Golubovci, JU Muzeji i galerije, JU Narodna biblioteka „Radosav Ljumović“, JU za smještaj, rehabilitaciju i resocijalizaciju korisnika psihoaktivnih supstanci.
	2.Koliko je novca, na ime jednokratne pomoći, isplaćeno od strane javnih službi čiji je osnivač Glavni grad, u periodu od  1.1.2013. godine do 1.7.2013. godine, a koliko u periodu od 1.1.2014. godine do 1.7.2014. godine? Navesti pojedinačne podatke za: Agenciju za izgradnju i razvoj Podgorice d.o.o., Agenciju za stanovanje d.o.o., „Deponija“ d.o.o., „Parking servis“ d.o.o., „Putevi“ d.o.o. Podgorica, „Tržnice i pijace“ d.o.o., „Vodovod i kanalizacija“ d.o.o., „Čistoća“ d.o.o., „Komunalne usluge“ d.o.o., „Pogebne usluge“ d.o.o., „Zelenilo“ d.o.o., „Sportski objekti“ d.o.o., JU   „Dječji savez“, JU Gradsko pozorište, JU Kulturno-informativni centar „Budo Tomović“, JU Kulturno-informativni centar „Malesija“-Tuzi, JU Kulturno-informativni centar „Zeta“-Golubovci, JU Muzeji i galerije, JU Narodna biblioteka „Radosav Ljumović“, JU za smještaj, rehabilitaciju i resocijalizaciju korisnika psihoaktivnih supstanci.
 
Vladimir Vujović:
	1.Da li je Ministarstvo unutrašnjih poslova, u vezi primjene postojeće odluke o mjesnim zajednicama iz 1995. godine i postupka donošenja nove odluke, izvršilo upravni i inspekcijski nadzor u Glavnom gradu -Podgorici i ako jeste, kada je nadzor izvršen, šta je utvrđeno u zapisniku o nadzoru?
	2.Da li, saglasno Zakonu o lokalnoj samoupravi (član 98), Sekretarijat za lokalnu samoupravu vodi registar mjesnih zajednica? Ako Sekretarijat ne vodi registar mjesnih zajednica, koji su razlozi i kakav je u tom slučaju pravni status mjesnih zajednica? Koliko je od 1995. godine obrazovano mjesnih zajednica, da li su organi mjesnih zajednica (odbori mjesnih zajednica) birani u četvorogodišnjem mandatu i da li je zborovima građana prisustvovalo 1/10 punoljetnih građana nastanjenih na teritoriji te mjesne zajednice? Što je Sekretarijat preduzeo za slučaj da su organi  mjesnih zajednica birani suprotno članu 18 važeće odluke o mjesnim zajednicama?

Dragutin Klikovac:
	1. Da li je u Programu Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice za 2015. godinu predviđena realizacija investicije Rekonstrukcija putnog pravca Golubovci-Mataguži-Tuzi? Ukoliko jeste, tražim odgovor kad će biti započeta, kad se očekuje njen završetak i iz kojih sredstava će biti finansiran projekat?
	2. Da li je u Programu Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice predviđena rekonstrukcija „Veljeg puta“ i iznos od 350.000 eura u 2015. godini?




Zdenka Popović:
	1.Kada ćete obezbijediti direktne radio prenose sjednica Skupštine Glavnog grada, imajući u vidu da je Podgorica jedan od rijetkih gradova u Crnoj Gori čiji građani nemaju mogućnost da na navedeni način prate rad njihovih predstavnika, a posebno cijeneći značaj Skupštine Glavnog grada u ukupnom društveno političkom životu Crne Gore?

Doc. dr Branka Bošnjak:
	1.Molim vas da mi dostavite informaciju koliko je MZ Lješkopolje prihodovala od donacija u 2014. godini i ko su bili donatori. Dati taksativno donatore i vrijednosti  donacija. Takođe dati podatak koliko je Glavni grad u 2014. godini transferisao ovoj MZ?
	2. Programom uređenja prostora Glavnog grada za 2015. godinu, u okviru stavke obezbijeđenih sredstava za finansiranje programa, navodi se da je 13.500.000,00 € obezbijeđeno kroz privatno javno partnerstvo. Molim Vas da mi dostavite ko su privatni partneri, na kojim projektima i koliko je njihovo finansijsko učešće u tom projektu.

Vladimir Čađenović:
	1. Da li je planirana izgradnja saobraćajnice pored JU OŠ „Oktoih“, koja spaja ulice 27. Marta i Vojislavljevića i da li će radovi početi u 2015. godini?
	2. Ko je uplatilac nadoknade za korišćenje gradskog građevinskog zemljišta i koliki je iznos uplaćenih sredstava po tom osnovu do 15.02.2015. godine za dva privremena objekta i to:
- Privremeni objekat u Donjoj Gorici-sportski balon hala sa pratećim objektima OFK Mladost Lješkopolje 1970 (Rješenje Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj, kojim je odobrena lokacija za privremeni objekat, br. U1-364-2090/14 od 30.06.2014. godine); 
-Privremeni objekat Lob commpany u Donjoj Gorici, ulica Desanke Maksimović bb-zatvorena bašta u sastavu ugostiteljskog objekta Montenegro (Rješenje Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj kojim je odobrena lokacija za privremeni objekat br.U1-364-2594/14 od 04.08.2014. godine).

Aleksandar Sekulić:
	1. Kada će grad napokon riješiti problem ogromnih vodenih površina, koje nastaju usled obilnih padavina, na prilazu OŠ „Oktoih“-Zabjelo, usled čega djeca u takvim vremenskim uslovima nemaju normalan pristup svojoj školi?
	2. Da li će „Parking servis“ d.o.o.Podgorica prestati da naplaćuje sms parking kartu u danima kada ne obavlja kontrolu i naplatu parkiranja (nedeljom i tokom praznika)?

Tatjana Perović:
1. Šta Glavni grad planira da uradi, i na koji način, da bi omogućio stanarima ulice Crnogorskih serdara bb (zgrada Cijevna-komerc) pristup vozilima podzemnim garažama koje se nalaze u zgradi napravljenoj prije date ulice?

Nikola Bajčetić:
	1. Zašto Sekretarijat za sport i kulturu Glavnog grada, po ugledu na druge opštine u Crnoj Gori, a i šire, ne obezbijedi sredstva u budžetu na godišnjem nivou za raspodjelu najboljim opštinskim klubovima i to na osnovu konkursa, dostavljenih projekata i precizno utvrđenih kriterijuma?

Zoran Lakušić:
	1. Da li je u radu Komisije za rješavanje stambenih potreba lokalnih službenika i namještenika uprave Glavnog grada, bilo korupcije i da li je Komisija na nezakonit način dijelila stanove?
	2. Da li Glavni grad ima evidenciju o broju stanova koji su dati na korišćenje korisnicima MOP-a, kao i evidenciju o socijalnim stanarima koji imaju riješeno stambeno pitanje na drugi način, ali i dalje stanuju u objektima koji bi trebalo da koriste oni koji su stvarno stambeno ugroženi? Hoćete li formirati komisiju koja bi izvršila reviziju i utvrdila da li svi korisnici MOP-a ispunjavaju uslove za korišćenje stanova?

	 

S E K R E T A R,                                              PREDSJEDNIK SKUPŠTINE,
Veselin Vukčević                                                      dr Đorđe Suhih 




 


