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ZAPISNIK 
	Sa osme sjednice Skupštine Glavnog grada-Podgorice, održane 9 i 10.  juna 2015. godine, u staroj zgradi Vlade Crne Gore, sa početkom u 10 časova.   

Sjednicu je otvorio predsjednik Skupštine, dr Đorđe Suhih.
Na početku sjednice, saglasno odredbama Poslovnika, Skupština je konstatovala da je odbornicima Andriji Čađenoviću i Branimiru Popoviću, sa Izborne liste ”Koalicija za evropsku Podgoricu - Milo Đukanović”, prestao odbornički mandat, zbog podnošenja ostavke.
Na osnovu izvještaja Izborne komisije Glavog grada, Skupština je konstatovala da je potvrđen mandat odbornicama mr Sanji Pavićević i Nataši Vučinić, sa Izborne liste Koalicija za evropsku Podgoricu - Milo Đukanović   i odbornici Biljani Genić, sa Izborne liste Demokratski front - Miodrag Lekić,  na odborničko mjesto koje je ranije ostalo upražnjeno podnošenjem ostavke odbornice Demokratskog fronta Ljiljane Vicković.
Nakon toga, predsjednik Suhih je konstatovao prisustvo 47 odbornika i    kvorum za punovažno odlučivanje Skupštine.
	Odsustvo sa sjednice najavio je odbornik Slaviša Čurović.    
	Predsjednik Suhih je saopštio da su na sjednicu pozvani gradonačelnik Glavnog grada, zamjenici gradonačelnika, starješine organa uprave, rukovodioci javnih i drugih službi čiji je osnivač Skupština Glavnog grada, predsjednik Savjeta za razvoj i zaštitu lokalne samouprave Glavnog grada, predsjednici gradskih opština, predstavnici nevladinih organizacija, kao i da sjednicu Skupštine prate akreditovani predstavnici medija.  
Zatim se prešlo na davanje odgovora na odbornička pitanja. 
Prvo su dati odgovori na dopunska pitanja, na koja, po Poslovniku Skupštine, odbornik nema pravo komentara, niti postavljanja dodatnog pitanja.  
Srđan Raičević, izvršni direktor Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice, dao je odgovor na dopunsko pitanje odbornika Luke Rakčevića, koje se odnosi na podatke o isplati jednokratne socijalne pomoći u Agenciji za izgradnju i razvoj Podgorice, u periodu od 01.01. do 01.07.2013. godine i 01.01. do 01.07.2014. godine.
 Mladen Ilić, v.d. direktora Direkcije za imovinu, dao je odgovor na dopunsko pitanje odbornika  Vladimira Čađenovića, koje se odnosi  na rješavanje   imovinskih odnosa na trasi buduće saobraćajnice  pored OŠ „Oktoih“, koja spaja ulice 27. Marta i Vojislavljevića.  
 Borivoje Marić, v.d. direktora Uprave lokalnih javnih prihoda, dao je odgovor  na dopunsko pitanje odbornika Vladimira Čađenovića, koje se odnosi  na naknadu za korišćenje gradskog građevinskog zemljišta za privremene objekte  u sastavu ugostiteljskog objekta Montenegro, u Donjoj Gorici. 
	Odgovori na dopunska pitanja odbornice doc. dr Branke Bošnjak i odbornice Tatjane Perović, zbog njihovog odsustva u ovom dijelu sjednice, dati su naknadno, u okviru  bloka odgovora na odbornička pitanja, koja slijede.	
 Na pitanje odbornika Luke Rakčevića, koje se odnosi na jednokratne socijalne pomoći, isplaćene od strane javnih službi čiji je osnivač Glavni grad, za uporedni period u 2013 i 2014. godini, odgovore su, u okviru svojih nadležnosti, dali  Goran Miranović, sekretar Sekretarijata za socijalno staranje, mr Nela Savković-Vukčević, sekretarka Sekretarijata za kulturu i sport,  Marko Rakočević,  sekretar Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj i Srđan Raičević, izvršni direktor Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice d.o.o.   
Mišela Manojlović, sekretarka Sekretarijata za lokalnu samoupravu, dala je odgovor na pitanje odbornika Luke Rakčevića, koje se odnosi na uporedne podatke o zaposlenima po osnovu ugovora o radu, ugovora o djelu i obavljanja pripravničkog staža u organima uprave i stručnim i posebnim službama Glavnog grada  u  2013. i 2014. godini.
 Srđan Raičević, izvršni direktor Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice d.o.o., dao je odgovor na pitanje odbornika Momčila Vujoševića, koje se odnosi na početak izgradnje vrtića na Starom aerodromu.
Odbornik Vujošević je postavio dopunsko pitanje:
„Kada  se  očekuje  objavljivanje javnog poziva za izbor izvođača radova?“ 
Na postavljeno pitanje, odgovor je odmah dao izvršni direkrtor Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice, Srđan Raičević.  
Mr Miomir Jakšić, v.d. sekretara Sekretarijata za finansije, dao je odgovor na pitanje odbornika Momčila Vujoševića, koje se odnosi na ostvarivanje plana punjenja Budžeta u prva tri mjeseca ove godine.
Marko Rakočević, sekretar Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj, dao je odgovor na pitanje odbornika Aleksandra Sekulića, koje se odnosi na  obilježavanje autobuskih stajališta u prigradskim naseljima, konkretno u ulici Milana Raičkovića.
 Srđan Raičević, izvršni direktor Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice d.o.o., dao je odgovor na pitanje odbornika Aleksandra Sekulića, koje se odnosi na sastavak Stare Dalmatinske ulice i ulice Boška Buhe. 
 	Odbornik Sekulić je komentarisao odgovor.  
Oliver Marković, v.d. sekretara Sekretarijata za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine, dao je odgovor na pitanje odbornika Zorana Lakušića,  koje se odnosi na izradu izmjena i dopuna DUP-a „Golubovci –centar-Staklenici“.
  Odbornik Lakušić je komentarisao odgovor i postavio sljedeće dopunsko pitanje:
 ”Ko će da finansira izradu izmjena i dopuna DUP-a “Golubovci-centar-Staklenici”?” 
Veselin Vukčević, sekretar Skupštine, dao je odgovor na pitanje odbornika Zorana Lakušića, koje se odnosi na etničku strukturu javnih funkcionera, zaposlenih u Skupštini Glavnog grada-Podgorica.  
 Odbornik Lakušić je komentarisao odgovor i postavio sljedeće dopunsko pitanje:
 ”Kakva je etnička struktura javnih funkcionera koje bira Skupština Glavnog grada Podgorice (gradonačelnika, zamjenika gradonačelnika, sekretara, direktora agencija, direktora javnih preduzeća i glavnog administratora)?”	
Povodom kritike koju je u komentaru odbornik Lakušić uputio zbog nepotpunog odgovora,  predsjednik Suhih je intervenisao u smislu pojašnjenja ko se smatra javnim funkcionerom zaposlenim u Skupštini Glavnog grada.  
Zatim je dat odloženi odgovor na dopunsko pitanje odbornice Tatjane Perović, u vezi sa davanjem upotrebne dozvole za podzemne garaže u zgradi u ulici Crnogorskih serdara bb. Odgovor  su dali  Srđan Raićević, izvršni direktor Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice i Oliver Marković, v.d. sekretara  Sekretarijata za planiranje  i uređenje prostora i zaštitu životne sredine.   
 Marko Rakočević, sekretar Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj, dao je odgovor na dva pitanja odbornika Vladimira Čađenovića, koja se odnose: na postavljanje svjetlosne signalizacije na raskrsnici Bulevara Pera Ćetkovića i Veljka Vlahovića i na izgradnju fekalne kanalizacije u dijelu Ulice Georgi Dimitrova.  
 	 Odbornik Čađenović je komentarisao odgovore.  
 Vladimir Tomović, izvršni direktor Agencije za stanovanje d.o.o., dao je odgovor na pitanje odbornice Maje Vučelić, koje se odnosi na pristupnu rampu za lica smanjene pokretljivosti i lica sa invaliditetom na ulazu zgarde  Glavnog grada.   
 	 Odbornica Vučelić je komentarisala odgovor.    
 	  Srđan Raičević, izvršni direktor Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice d.o.o., dao je odgovor na dva pitanja odbornika Dragana Ivanovića, koja se odnose: na rekonstrukciju mosta na Ribnici i prilaznih saobraćajnica iza Osnovne škole ”21. Maj” na Draču i na uređenje prostora oko dvije stambene zgrade  u Dalmatinskoj ulici.  
   Marko Rakočević, sekretar Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj, dao je odgovor na pitanje odbornika Kolje Ljuljđuraja, koje se odnosi na rekonstrukciju  ulice  Georgi Dimitrova i asfaltiranje ulice Aleksandra Puškina u naselju Konik.
 	Odbornik Ljuljđuraj je komentarisao odgovor.   
	Mr Nela Savković-Vukčević, sekretarka Sekretarijata za kulturu i sport,  dala je odgovor na pitanje odbornika Kolje Ljuljđuraja, koje se odnosi na Etnografski muzej ”Malesija” u selu Lekaj.
Odbornik Ljuljđuraj je komentarisao odgovor.    
Borivoje Marić, v.d. direktora Uprave lokalnih javnih prihoda, dao je odgovor na pitanje odbornice Zdenke Popović, koje se odnosi na naplatu  poreza na nepokretnosti za period od 2012. do 2014.  godine. 
Odbornica Popović je komentarisala odgovor.   
 Mladen Ilić, v.d.  direktora Direkcije za imovinu, dao je odgovor na pitanje odbornice Zdenke Popović, koje se odnosi na prodaju Novog duvanskog kombinata Podgorica.
 Odbornica Popović je komentarisala odgovor.  
	  Mladen Ilić, v.d.  direktora Direkcije za imovinu,  dao je odgovor na dva pitanja odbornika Vladimira Vujovića, koja se odnose: na prodaju odmarališta ”Dječji savez” u Sutomoru i na  učešće Glavnog grada Podgorica kao akcionara u NOVI DKP AD PODGORICA.   
Odbornik Vujović je komentarisao odgovor.       	 
Srđan Raičević, izvršni direktor Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice d.o.o.,  dao je odgovor na pitanje odbornice Nataše Jevrić, koje se odnosi na  postavljanje trotoara u Komskoj ulici.
Odbornica Jevrić je komentarisala odgovor.    
Uz saglasnost odbornice Tatjane Perović, nije usmeno saopšten odgovor Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj  u vezi sa  finansijskim bilansom, po kvartalima, parkirališta u sklopu Sportskog centra ”Morača”, od početka naplaćivanja do kraja fiskalne 2014. godine, s obzirom da je dat tabelarno.  
  Marko Rakočević, sekretar Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj, dao je odgovor na pitanje odbornice Tatjane Perović, koje se odnosi na  izdavanje dozvole za aktivnosti Lounge Bar VERSE u ulici Bore Stankovića 2a.
 Odbornica Perović je komentarisala oba odgovora i postavila sljedeća dopunska pitanja:  
1.”Interesuje me da li u ovaj prihodni bilans koji ste prikazali, učestvuje i  novac koji se naplaćuje od auta koja su tu parkirana? Da mi se to da u tabeli i podatak da li uopšte, koliko i od kad restoran “Morača” uplaćuje po pitanju parkinga, pošto je za goste restorana besplatan parking?”
2. ”Na osnovu kog dijela Odluke o postavljanju ovih privremenih objekata je dozvoljeno vlasnicima tih privremenih objekata da uništavaju nešto što je sastavni dio arhitekture zgrade, kao što su fasade, betonske žardinjere, klupe, zeleni prostor i sve ostalo?”
Srđan Raičević, izvršni direktor Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice d.o.o.,  dao je odgovor na pitanje odbornika Čel Ismailisufija, koje se odnosi na  renoviranje ulice Husinskih rudara na Vrelima ribničkim.    
 	Vladimir Tomović, izvršni direktor Agencije za stanovanje d.o.o., dao je odgovor na pitanje odbornika Čel Ismailisufija, koje se odnosi na renoviranje sportskog igrališta na Vrelima ribničkim u produžetku ulice Husinjskih rudara.        
Odbornik Ismailisufi je komentarisao odgovor.   
Zatim je mr Miomir Jakšić, v.d. sekretara Sekretarijata za finansije, dao odloženi odgovor na dopunsko pitanje odbornice doc.dr Branke Bošnjak, koje se odnosi na priliv sredstava na žiro račun Mjesne zajednice Lješkopolje, od  sportske hale u Donjoj Gorici i pratećih objekata, a nakon toga i odgovor na odborničko pitanje u vezi sa obeštećenjem zaposlenih u Glavnom gradu po osnovu nezakonitog smanjenja plata zaposlenih.  
 Odbornica Bošnjak je komentarisala odgovor na odborničko pitanje. 
 Momčilo Vujošević, predsjednik Komisije  za uvid u dokumentaciju i sačinjavanje izvještaja o pojedinim aktima donesenim iz nadležnosti gradonačelnika i Skupštine Glavnog grada, u periodu 2007-2015. godine, dao je odgovor na pitanje odbornice  doc. dr Branke Bošnjak, koje se odnosi na rad te  komisije.    
Odbornica Bošnjak je komentarisala odgovor.
Na iznijete navode u komentaru, reagovao je predsjednik Suhih, kojem je odbornica Bošnjak replicirala, a odbornici Vladimir Vujović i prof. dr Goran Radonjić su, u formi proceduralnog reagovanja, iznijeli svoje stavove i kritiku na račun  obrazovanja  navedene komisije od strane gradonačelnika, a ne Skupštine.  
 Zatim se nastavilo sa davanjem odgovora na odbornička pitanja.
  	 Srđan Raičević, izvršni direktor Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice d.o.o.,  dao je odgovor na pitanje odbornice  Milice Kaluđerović, koje se odnosi na početak rekonstrukcije i modernizacije putnog pravca Golubovci-Mataguži-Tuzi. 
 Oliver Marković, v.d. sekretara Sekretarijata za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine, dao je odgovor na pitanje odbornice Milice Kaluđerović, koje se odnosi na izmjenu DUP Golubovci-centar-Staklenici.
  Odbornica Kaluđerović je istovremeno komentarisala odgovor na ovo i    na prethodno odborničko pitanje.  
 Srđan Raičević, izvršni direktor Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice d.o.o., dao je odgovor na dva pitanja odbornice Sonje Radunović, koja se odnose: na izgradnju Doma za stare na lokaciji u Donjoj Gorici i na rekonstrukciju i modernizaciju Lješkopoljske ulice u Donjoj Gorici.    
Odbornica Radunović je komentarisala odgovor u vezi sa izgradnjom Doma za stare.
 
Srđan Raičević, izvršni direktor Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice d.o.o., dao je odgovor na pitanje odbornika Mitra Vukovića, koje se odnosi na rekonstrukciju i modernizaciju putnog pravca Rogami-Vukovići-Drezga u MZ Stijena u dužini od oko 4 km.
Marko Rakočević, sekretar Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj, dao je odgovor na pitanje odbornika Mitra Vukovića, koje se odnosi na nastavak izgradnje vodovoda sa vodoizvorišta Iverak za gornji dio naselja Stanjevića rupe u MZ Stijena.
 Odbornik Vuković je istovremeno komentarisao odgovore na oba odbornička pitanja.  
  Predsjednik Suhih je konstatovao da su dati svi odgovori na odbornička pitanja, pa se prešlo na Zapisnik sa prethodne sjednice Skupštine.
-Skupština  je jednoglasno, sa 48 glasova ”za”, usvojila Zapisnik sa sedme sjednice Skupštine Glavnog grada Podgorice, održane 8 i 14. aprila  2015. godine, bez primjedbi. 
Zatim se prešlo na utvrđivanje dnevnog reda.
	Predsjednik Suhih je podsjetio da su Predlog dnevnog reda i materijali odbornicima dostavljeni sa Sazivom za sjednicu, osim materijala za tačku   Izbor i imenovanja, koji je dostavljen naknadno. Sa dopunskim  materijalom  za sjednicu, dostavljeni su:
-amandman na Predlog odluke o obrazovanju Savjeta za pitanja mladih Glavnog grada, koji su podnijeli odbornici Vladimir Vujović i Vladimir Čađenović, sa  Izjašnjenjem gradonačelnika povodom amandmana;
-Rješenje Ministarstva kulture o davanju saglasnosti na Predlog odluke o izmjeni spomen obilježja posvećenog civilnim žrtvama ratova na prostorima bivše Jugoslavije 1991-2001. godine;
-mišljenja Skupštine Gradske opštine Golubovci i Skupštine Gradske opštne Tuzi po izvještajima o radu javnih ustanova i službi  čiji je osnivač Glavni grad; 
-ispravka naznake predstavnika predlagača po tački  25. predloženog dnevnog reda, Izvještaju o radu Javne ustanove za brigu o djeci “Dječji savez” Podgorica za 2014. godinu, sa Predlogom ocjena i zaključaka,  tako da je, umjesto Nele Savković-Vukčević, sekretarke Sekretarijata za kulturu i sport, predstavnik predlagača  po ovoj tački Goran Miranović, sekretar Sekretarijata za socijalno staranje; i
- izvještaji nadležnih radnih  tijela  u vezi sa predloženim tačkama dnevnog reda i podnijetim amandmanom.
Nakon uvodnih napomena predsjednika Suhiha, Skupština je jednoglasno, sa 47 glasova “za”, usvojila predlog  Savjeta za pitanja lica sa invaliditetom,  koji je sadržan u Izvještaju Savjeta, da se tačka 29. predloženog dnevnog reda-Izvještaj o realizovanim aktivnostima Lokalnog plana za unapređenje socijalne inkluzije-razvoj usluga socijalne i dječje zaštite u Glavnom gradu-Podgorica za 2014. godinu, razmatra kao druga tačka dnevnog reda. 
Drugih predloga za izmjenu dnevnog reda nije bilo.
Prije glasanja o Predlogu dnevnog reda, proceduralno su reagovali odbornici Zoran Lakušić i prof. dr Goran Radonjić i ponovili raniji zahtjev za dostavu dijela materijala za sjednicu Skupštine na ćiriličnom pismu, što je predsjednik Suhih komentarisao u smislu sagledavanja mogućnosti. 
-Skupština je jednoglasno, sa 53 glasa “za”, utvrdila sljedeći- 

D n e v n i   r e d:

	1. Predlog završnog računa Budžeta Glavnog grada-Podgorice za 2014. godinu;
	2. Izvještaj o realizovanim aktivnostima Lokalnog plana za unapređenje socijalne inkluzije –razvoj usluga socijalne i dječje zaštite u Glavnom gradu-Podgorica za 2014. godinu;
	3. Predlog odluke o vraćanju na raspolaganje Crnoj Gori zemljišta za potrebe izgradnje autoputa Bar-Boljare;
	4. Predlog odluke o lokalnoj studiji lokacije “Veruša” u Podgorici;
	5. Predlog odluke o obrazovanju Savjeta za pitanja mladih Glavnog grada;
	6. Predlog odluke o izmjeni spomen –obilježja posvećenog civilnim žrtvama ratova na prostorima bivše Jugoslavije 1991-2001;
	7. Izvještaj o radu “Vodovod i kanalizacija” d.o.o. Podgorica za 2014. godinu, sa Predlogom ocjena i zaključaka;
	8. Izvještaj o radu “Čistoća” d.o.o. Podgorica za 2014. godinu, sa Predlogom ocjena i zaključaka;
	9. Izvještaj o radu “Zelenilo” d.o.o. Podgorica za 2014. godinu, sa Predlogom ocjena i zaključaka;
	10.  Izvještaj o radu “Tržnice i pijace” d.o.o. Podgorica za 2014. godinu, sa Predlogom ocjena i zaključaka;
	11.Izvještaj o radu “Komunalne usluge” d.o.o. Podgorica za 2014. godinu, sa Predlogom ocjena i zaključaka;
	12.Izvještaj o radu “Parking servis Podgorica” d.o.o. Podgorica za 2014. godinu, sa Predlogom ocjena i zaključaka;
	13. Izvještaj o radu “Deponija” d.o.o. Podgorica za 2014. godinu, sa Predlogom ocjena i zaključaka;
	14.Izvještaj o radu “Pogrebne usluge” d.o.o. Podgorica za 2014. godinu, sa Predlogom ocjena i zaključaka;
	15. Izvještaj o radu Agencije za stanovanje d.o.o. Podgorica za 2014. godinu, sa Predlogom ocjena i zaključaka;
	16. Izvještaj o radu “Putevi” d.o.o. u reorganizaciji Podgorica za 2014. godinu, sa Predlogom ocjena i zaključaka;
	17. Izvještaj o radu Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice d.o.o.  za 2014. godinu, sa Predlogom ocjena i zaključaka;
	18. Izvještaj o radu “Sportski objekti” d.o.o. Podgorica u 2014. godini, sa Predlogom ocjena i zaključaka;
	19. Izvještaj o radu Službe zaštite Glavnog grada- Podgorice za 2014. godinu, sa Predlogom ocjena i zaključaka;
	20. Izvještaj o radu Javne ustanove Gradsko pozorište Podgorica za 2014. godinu, sa Predlogom ocjena i zaključaka;
	21. Izvještaj o radu Javne ustanove Muzeji i galerije Podgorica za 2014. godinu, sa Predlogom ocjena i zaključaka;
	22.Izvještaj o radu Javne ustanove Narodna biblioteka “Radosav Ljumović” Podgorica za 2014. godinu, sa Predlogom ocjena i zaključaka;
	23.Izvještaj o radu Javne ustanove KIC “Budo Tomović”-Podgorica za 2014. godinu, sa Predlogom ocjena i zaključaka;
	24.Izvještaj o radu Javne ustanove KIC “Zeta” Golubovci za 2014. godinu, sa Predlogom ocjena i zaključaka;
	25.Izvještaj o radu Javne ustanove KIC “Malesija” Tuzi za 2014. godinu, sa Predlogom ocjena i zaključaka;
	26.Izvještaj o radu Javne ustanove za brigu o djeci “Dječji savez” Podgorica za 2014. godinu, sa Predlogom ocjena i zaključaka;
	27.Izvještaj o radu Javne ustanove za smještaj, rehabilitaciju i resocijalizaciju korisnika psihoaktivnih supstanci - Podgorica za 2014. godinu, sa Predlogom ocjena i zaključaka;
	28.Informacija o pripremljenosti turističke sezone u Glavnom gradu Podgorici u 2015. godini;
	29. Informacija o prenosu prava svojine na građevinskom zemljištu Glavnog grada-Podgorice, u slučaju dokompletiranja urbanističke parcele, koja je u svojini pravnog ili fizičkog lica;
	30. Izvještaj o realizovanim aktivnostima Lokalnog programa prevencije neprihvatljivog ponašanja djece i mladih u Glavnom gradu-Podgorica za 2014. godinu;
	31.  Izbor i imenovanja.

	Zatim se prešlo na razmatranje materijala po utvrđenom redosljedu.
	U vezi sa PRVOM TAČKOM dnevnog reda-Predlogom završnog računa Budžeta Glavnog grada-Podgorice za 2014. godinu, dopunsko obrazloženje dao je predstavnik predlagača mr Miomir Jakšić, v.d. sekretara Sekretarijata za finansije. 
 	Pitanja su postavili: odbornica Branka Bešović, odbornici Dragan Ivanović, Vladimir Vujović, Mitar Vuković, Vladimir Čađenović, Dragutin Klikovac i odbornice Azra Jasavić i Tatjana Perović.  
	Odgovore na postavljena pitanja dao je mr Miomir Jakšić, v.d. sekretara Sekretarijata za finansije.    
U raspravi po ovoj tački dnevnog reda učestvovali su odbornica Zdenka Popović, odbornici Momčilo Vujošević, Kolja Ljuljđuraj, Čel Ismailisufi, Vladimir Čađenović, odbornica Azra Jasavić, odbornici Vladimir Vujović, prof. dr Goran Radonjić, dr Đorđe Suhih, Mitar Vuković i Luka Rakčević. 
U diskusijama opozicionih odbornika, istaknuto je da ostvarenje ukupnih prihoda Budžeta nije realno prikazano, jer su sredstva koja su prenijeta iz 2013. godine  iskazana kao prihod 2014. godine, a ne kao depozit.  Akcentovan je pad  sopstvenih prihoda u odnosu na planirane, koji je posebno izražen kod poreza na nepokretnosti. U okviru komentara pojedinačnih stavki Završnog računa Budžeta,  predmet pažnje više odbornika bili su transferi za jednokratne  novčane pomoći pojedincima, transferi privrdnim duštvima čiji je osnivač Glavni grad i izgradnja objekta Gradskog parlamenta. 
Po ocjeni odbornika DPS-a, politika finansiranja Glavnog grada zasniva se na stabilnim izvorima uz ostvarenje bilansa ravnoteže, pri čemu je istaknuto da su u 2014. godini prihodi ostvareni uz blagi rast, dok su tekući rashodi bilježili stalni pad. U tom smislu komentarisane su i pojedinačne stavke Završnog računa i akcentovano da su na ovaj način stvoreni uslovi da organi i institucije Glavnog grada uredno funkcionišu i pružaju usluge građanima. Takođe je istaknuto i pozitivno mišljenje nezavisnog revizora na Predlog završnog računa Budžeta za 2014. godinu.   
	Završnu riječ dao je mr Miomir Jakšić, v.d. sekretara Sekretarijata za finansije. 
	Nakon završne riječi, proceduralno je reagovala odbornica Zdenka Popović,  da je sekretar Jakšić u završnoj riječi, povodom navoda istaknutih u diskusijama odbornika, dao odgovore koji ne stoje, a zatim odbornik Nenad Vujošević, koji je osporio postojanje osnova za proceduralno reagovanje odbornice Popović poslije završne riječi.
	 - Skupština je, sa 31 glasom “za” i 25 glasova “protiv”, bez “uzdržanih” glasova,  usvojila Predlog završnog računa Budžeta Glavnog grada-Podgorice za 2014. godinu.
	Nakon toga, predsjednik Suhih je dao pauzu od 15 minuta i pozvao predsjednike klubova odbornika da se dogovore o daljem radu Skupštine.
	U nastavku rada, prešlo se na DRUGU TAČKU dnevnog reda- Izvještaj o realizovanim aktivnostima Lokalnog plana za unapređenje socijalne inkluzije –razvoj usluga socijalne i dječje zaštite u Glavnom gradu-Podgorica za 2014. godinu.
	Pitanja je postavio Velibor Bošković, predstavnik Udruženja mladih sa hendikepom Crne Gore, a odgovor je dala Slavica Raičević, predstavnica Sekretarijata za socijalno staranje.
	U raspravi po ovoj tački dnevnog reda učestvovali su  Maja Vučelić, prof. dr Goran Radonjić, dr Nebojša Kavarić i Azra Jasavić.
U raspravi su iznijete različite ocjene o Izvještaju, od toga da nije dobro sačinjen i da ga treba vratiti na doradu, do navoda da je kvalitetno urađen i da pruža potrebne podatke. Osnovna primjedba se odnosila na to da izvještaj ne sadrži mjere iz Lokalnog plana za unapređenje socijalne inkluzije, tako da se ne može vidjeti koliko je  Plan bio uspješan u protekloj godini, kao i to koji su najbitniji servisi tokom  ovog perioda ustanovljeni na novou Glavnog grada. Ova tema sagledana je i sa stanovišta ingerencija Savjeta za pitanja lica sa invaliditetom, kao i nadležnog Sekretarijata za socijalno staranje, u kontekstu primjene Odluke o oblicima socijalne i dječje zaštite.
Ocijenjeno da je inkluzija na niskom novou i ukazano da je i pored postojanja  zaskonskih uslova, odnosno Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji lica sa invaliditetom, problem zapošljavanja ovih lica jako izražen. U pojedinim diskusijama afirmativno je komentarisano donošenje Akcionog plana prilagođavanja objekata u javnoj upotrebi u vlasništvu Glavnog grada Podgorice  za pristup i kretanja lica sa invaliditetom i prepoznavanje aktivizma nevladinih organizacija od strane lokalne uprave  i  Savjeta za pitanja lica sa invaliditetom.  
Uz ocjenu da je socijalna isključenost usko vezana sa linijom siromaštva, upućene  su kritike na ostvarene uštede Sekretarijata za socijalno staranje, koje su iskazane u Završnom računu Budžeta Glavnog grada, s obzirom na nadležnost Sekretarijata da pruža pomoć i njegu porodicama i licima u stanju socijalne potrebe. 
Takođe je istaknuto da treba uključiti više nevladinih organizacija u soprovđenju akcionih planova i pisanju izvještaja, te organizovati više okruglih stolova i razgovora.  
 Završnu riječ dala je Slavica Raičević, predstavnica Sekretarijata za socijalno staranje.
	-Skupština je sa 30 glasova “za”, 13 “protiv” i 11 “uzdržanih” glasova, usvojila Izvještaj o realizovanim aktivnostima Lokalnog plana za unapređenje socijalne inkluzije –razvoj usluga socijalne i dječje zaštite u Glavnom gradu-Podgorica za 2014. godinu.
	U vezi sa  TREĆOM TAČKOM  dnevnog reda - Predlogom odluke o vraćanju na raspolaganje Crnoj Gori zemljišta za potrebe izgradnje autoputa Bar-Boljare,  pitanje je postavio odbornik Mitar Vuković, a odgovor je dao Mladen Ilić, v.d. direktora Direkcije za imovinu. 
	Po ovoj tački dnevnog reda nije bilo diskusije.	 
-Skupština je, sa 37 glasova “za”, jednim glasom “protiv” i 18 “uzdržanih” glasova,  usvojila Predlog odluke o vraćanju na raspolaganje Crnoj Gori zemljišta za potrebe izgradnje autoputa Bar-Boljare.
 	Zatim se prešlo na ČETVRTU TAČKU dnevnog reda - Predlog odluke o lokalnoj studiji lokacije “Veruša” u Podgorici.
	U ime obrađivača, Preduzeća “Tehnoekonomski inžinjering” d.o.o. iz Podgorice, plan je prezentovao odgovorni planer Ratimir Mugoša.
	Nakon prezentacije, za riječ se javila odbornica Tatjana Perović i pozitivno ocijenila prikaz arhitektonskog rešenja koji je razumljiv odbornicima i saopštila da će odbornici Demokratskog fronta podržati Predlog.
	  Zatim je pitanje postavio odbornik Zoran Lakušić,  a odgovor je dao arhitekta Ratimir Mugoša.
 Po ovoj tački dnevnog reda, diskutovali su odbornici prof. dr Goran Radonjić  i Dragan Ivanović  i odbornica dr Tamara Bajić. 
U diskusijama je istaknut značaj detaljnog predstavljanja plana i najavljena podrška opozicionih odbornika ovom predlogu.
	 -Skupština je jednoglasno, sa 44 glasa “za”, usvojila Predlog odluke o lokalnoj studiji lokacije “Veruša” u Podgorici. 
 	U vezi sa PETOM TAČKOM  dnevnog reda- Predlogom odluke o obrazovanju Savjeta za pitanja mladih Glavnog grada, predsjednik Suhih je podsjetio da su amandman podnijeli odbornici Vladimir Vujović i Vladimir Čađenović, te da pravo učešća po ovoj tački dnevnog reda, u ime nevladinog sektora, ima predstavnik Udruženja mladih sa hendikepom  Crne Gore, Velibor Bošković. 
	Dopunsko obrazloženje amandmana dao je odbornik Vladimir Vujović.
	Pitanje je postavila odbornica Maja Vučelić, a odgovor je dala Mišela Manojlović, sekretarka Sekretarijata za lokalnu samoupravu.
U raspravi po ovoj tački dnevnog reda učestvovali su odbornik Nikola Bajčetić, odbornica Sonja Radunović, odbornici Dragan Ivanović,  Boris Pejović i odbornica doc. dr Branka Bošnjak.
U raspravi je istaknut značaj obrazovanja Savjeta za mlade i data puna podrška da se ova kategorija stanovništva aktivnije uključi u društvena zbivanja i proces odlučivanja. Međutim, na određena normativna rješenja u Predlogu odluke, dato je više primjedbi, od kojih je potenciran sastav Savjeta  i amandmanom predložena izmjena da od pet članova iz reda odbornika, dva člana budu iz opozicionih klubova sa najvećim brojem odbornika. Takođe su date primjedbe na donju starosnu granicu za kandidovanje mladih u Savjet,  15 godina, za koju je više  diskutanata smatralo da je niska, zatim na normiranje da članovi Savjeta imaju pravo na  naknadu za rad, na određivanje mandata Savjeta na dvije godine,a ukazano je i na potrebu preciziranja formulacije u smislu da  članovi Savjeta koji su predstavnici mladih moraju biti crnogorski državljani, a ne da mogu biti crnogodrki državljani, kako stoji u Predlogu odluke. Istaknuto je i  da treba eksplicitno odrediti koje organizacije i udruženja uz već definisane kriterijume mogu predlagati kandidate za članove Savjeta, a iznijeto je i mišljenje da Savjet tereba da se bavi mladima koji su perspektivni i talentovani.  
	Završnu riječ dala je Mišela Manojlović, sekretarka Sekretarijata za lokalnu samoupravu.
	Proceduralno su reagovali odbornici Vladimir Vujović, koji je, navodeći da i dalje ostaje pri amandmanu, potencirao pojašnjenje sekretarke Manojlović da se za Savjet primjenjuje princip konstituisanja radnih tijela Skupštine, koji podrazumijeva  srazmjernu zastupljenost političkih partija u Skupštini i Boris Pejović, koji je istakao da je član 18 Predloga odluke, kojim je utvrđen dvogodišnji mandat Savjeta,  u koliziji  sa članom 41 Poslovnika, kojim je definisan mandat predsjednika i članova radnog tijela Skupštine.  
	 - Skupština je, sa 22 glasa “za”, 29 glasova “protiv”, bez “uzdržanih” glasova, odbila amandman na član 14 stav 2 Predloga odluke, koji se odnosi na sastav Savjeta.
	- Skupština je, sa 37 glasova “za” i 14 “uzdržanih”, bez glasova “protiv”, 
usvojila Predlog odluke o obrazovanju Savjeta za pitanja mladih Glavnog grada.   

	Po dogovoru predsjednika Skupštine sa predsjednicima klubova odbornika, sjednica je prekinuta u 17,40 časova i zakazan nastavak za 10. jun 2015. godine u 10 časova.


Sjednica je nastavljena 10.juna 2015. godine, sa početkom u 10 časova.
 
Predsjednik Skupštine, dr Đorđe Suhih je konstatovao da početku nastavka sjednice prisustvuje 41 odbornik, te da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje Skupštine. 
Predsjednik Suhih je podsjetio da je prethodnog dana usvojeno pet tačaka dnevnog reda, pa se prešlo na razmatranje materijala po utvrđenom dnevnom redu.  
	U vezi sa ŠESTOM TAČKOM  dnevnog reda - Predlogom odluke o izmjeni spomen–obilježja posvećenog civilnim žrtvama ratova na prostorima bivše Jugoslavije 1991-2001, dopunsko obrazloženje dala je predstavnica predlagača  Nela Savković-Vukčević,  sekretarka Sekretarijata za kulturu i sport.
 Po ovoj tački dnevnog reda diskutovao je odbornik Miodrag Bešović, koji je, pored ostalog, saopštio da će Demokratski front podržati Predlog ove odluke.
	 - Skupština je jednoglasno, sa 45 glasova “za”, usvojila Predlog odluke o izmjeni spomen–obilježja posvećenog civilnim žrtvama ratova na prostorima bivše Jugoslavije 1991-2001.
	Na predlog predsjednika Suhiha, Skupština je istovremeno razmatrala materijale od TAČKE  SEDAM  do OSAMNAEST - izvještaje o radu za 2014. godinu, sa predlozima ocjena i zaključaka društava sa ograničenom odgovornošću: ”Vodovod i kanalizacija”, ”Čistoća”, ”Zelenilo”,  ”Tržnice i pijace”,  ”Komunalne usluge”,  ”Parking servis Podgorica”,  ”Deponija”,  ”Pogrebne usluge”,  Agencije za stanovanje,  ”Putevi” u reorganizaciji,  Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice i ”Sportski objekti”.  
	Pitanja povodom navedenih izvještaja postavili su: odbornica Branka Bešović, u vezi sa Izvještajem “Tržnice i pijace” d.o.o., odbornica doc. dr Branka Bošnjak, u vezi sa izvještajima “Vodovod i kanalizacija” d.o.o. i “Čistoća” d.o.o., odbornik Miodrag Bešović, u vezi sa Izvještajem “Sportski objekti” d.o.o., odbornica Biljana Genić, u vezi sa Izvještajem “Pogrebne usluge” d.o.o, odbornik Dragutin Klikovac, u vezi sa izvještajima “Vodovod i kanalizacija” d.o.o., “Zelenilo” d.o.o. i “Čistoća” d.o.o., odbornik  Boris Pejović, u vezi sa izvještajima   “Čistoća” d.o.o. i “Sportski objekti” d.o.o., odbornik Dragan Ivanović, u vezi sa izvještajima “Vodovod i kanalizacija” d.o.o. i “Putevi” d.o.o., odbornik Vladimir Vujović, u vezi sa Izvještajem “Vodovod i kanalizacija” d.o.o., odbornik Mitar Vuković,  u vezi sa sastavom  odbora direkora d.o.o. bez  predstavnika opozicije   odbornik Vladimir Čađenović, u vezi sa izvještajima “Vodovod i kanalizacija” d.o.o.,  “Pogrebne usluge” d.o.o. i “Tržnice i pijace” d.o.o., odbornik Kolja Ljuljđuraj, u vezi sa izvještajima “Vodovod i kanalizacija” d.o.o.,“Čistoća” d.o.o., “Tržnice i pijace” d.o.o. i “Pogrebne usluge” d.o.o., odbornica dr Tamara Bajić, u vezi sa izvještajima “Zelenilo” d.o.o., “Čistoća” d.o.o. i “Deponija” d.o.o., odbornik Luka Rakčević, u vezi sa izvještajima “Vodovod i kanalizacija” d.o.o. i “Tržnice i pijace” d.o.o., odbornica Nataša Jevrić, u vezi sa Izvještajem “Zelenilo” d.o.o., predstavnica Nevladinog udruženja “Zeleni dom-Green home” Ksenija Medenica, u vezi sa izvještajima “Vodovod i kanalizacija” d.o.o. i “Zelenilo” d.o.o.	 
	Odgovore na postavljena pitanja iz okvira svoje nadležnosti, dali su predstavnici predlagača: Vladan Vučelić, izvršni direktor “Vodovod i kanalizacija” d.o.o., Radoica Popović, izvršni direktor “Komunalne usluge” d.o.o., Slobodan Stanović, v.d. izvršnog direktora “Pogrebne usluge” d.o.o., Ranko Jovanović, izvršni direktor “Tržnice i pijace” d.o.o., Violeta Klikovac, v.d. izvršnog direktora “Putevi” d.o.o. u reorganizaciji, Radmila Vujošević, izvršna direktorica “Zelenilo” d.o.o., Daca Popović, v.d. izvršnog direktora “Čistoća” d.o.o., Stanislava Martinović, v.d. izvršnog direktora “Deponija” d.o.o. i Vojislav Marković, izvršni direktor “Sportski objekti” d.o.o. Tokom davanja odgovora na postavljena pitanja došlo je do polemike između odbornika prof. dr. Gorana Radonjića i Vladana Vučelića, izvršnog direktora “Vodovod i kanalizacija” d.o.o., po pitanju  uređaja za prečišćavanje otpadnih voda i inicijative ovog društva da se u pripremi i sprovođenju tenderskog postupka uključe predstavnici opozicije, nakon čega je odbornik Božidar Markuš reagovao zbog zloupotrebe instituta proceduralnog reagovanja. 
	Na  pitanje u vezi sa upotrebnom dozvolom Distributivnog centra,  koje je gradonačelniku  naknadno postavio odbornik Vladimir Čeđenović, odgovor je dao Ranko Jovanović, izvršni direktor “Tržnice i pijace” d.o.o.
 	U okviru rasprave o izvještajima, diskutovali su: odbornica doc. dr Branka Bošnjak, u vezi sa Izvještajem o radu “Vodovod i kanalizacija” d.o.o; odbornik Dragutin Klikovac, u vezi sa izvještajima “Vodovod i kanalizacija” d.o.o., “Pogrebne usluge” d.o.o. i “Deponija” d.o.o., odbornik  Miodrag Bešović, u vezi sa Izvještajem “Sportski objekti” d.o.o., odbornik Vladimir Vujović, u vezi sa Izvještajem “Vodovod i kanliazacija” d.o.o., kao i o organima upravljanja svih d.o.o. bez predstavnika opozicije, odbornik Kolja Ljuljđuraj, u vezi sa izvještajima “Vodovod i kanlizacija” d.o.o., “Tržnice i pijace” d.o.o. i “Soportski objekti” d.o.o., odbornik Mitar Vuković, u vezi sa izvještajima “Vodovod i kanalizacija” d.o.o., “Putevi” d.o.o. i Službe zaštite, odbornik Luka Rakčević, u vezi sa Izvještajem “Vodovod i kanalizacija” d.o.o. , odbornica Branka Bešović, u vezi sa Izvještajem “Vodovod i kanalizacija” d.o.o., odbornica dr Tamara Bajić, u vezi sa recikliranjem otpada, odbornik Zoran Lakušić, u vezi sa izvještajima “Vodovod i kanalizaija”  i “Tržnice i pijace” d.o.o.
	U zajedničkoj raspravi o izvještajima svih d.o.o, veći dio diskusija odnosio se na Izvještaj o radu “Vodovod i kanalizacija” d.o.o., o kojem se diskutovalo u različitim segmentima: o kapacitetima vodosnabdijevanja i fizičkim pokazateljima, načinu formiranja cijene vode, vandrednim gubicima vode na mreži, koji su ocijenjeni kao visoki, o propustima prilikom rekonstrukcije vodovodnog sistema u Gornjoj Zeti, o problemima  sa pitkom vodom u selima Gradske opštine Tuzi, o pitanju izgradnje klektora za prečišćavanje otpadnih voda, o problemu snabdijevanja vodom građana na Kakarickoj gori.Takođe je ukazano na nepostupanje po zahtjevu za dostavu informacija u vezi sa određivanjem cijena vode u određenom periodu i u vezi sa izgradnjom kanalizacione i odvodne mreže koje su odbornici podnijeli predsjedniku Skupštine u skladu sa Statutom Glavnog grada. U pojedinim diskusijama iskazan je pozitivan komentar ovog izvještaja, posebno sa aspekta metodologije po kojoj je urađen, ali je kao smetnja za njegovo prihvatanje istaknuto neučestvovanje odbornika opozicije u radu organa upravljanja d.o.o. i nepoštovanje Zakona o komunalnim djelatnostima. U pogledu sadržaja izvještaja, bilo je i suprotnih mišljenja od navedenog, odnosno da su izvještaji uglavnom isti kao i prethodne godne, sa određenim manjim korekcijama.  
	Završnu riječ dao je Vladan Vučelić, izvršni direktor “Vodovod i kanalizacija” d.o.o, u okviru koje je pored ostalog, odgovorio na navode istaknute u diskusijama odbornika.
	Povodom iznijetih komentara u završnoj riječi, proceduralno su reagovali odbornica doc. dr Branka Bošnjak  i odbornik Luka Rakčević.
	Nakon toga, prešlo se na izjašnjavanje o izvještajima.
	-Skupština je, sa 31 glasom “za”, 19 glasova “protiv” i jednim “uzdržanim” glasom, usvojila Izvještaj o radu “Vodovod i kanalizacija” d.o.o. Podgorica za 2014. godinu, sa Predlogom ocjena i zaključaka i sa Predlogom  Odbora direktora o raspodjeli dobiti;  
	 -Skupština je, sa 30 glasova “za”,  20 glasova “protiv” i 2 “uzdržana” glasa,  usvojila Izvještaj o radu “Čistoća” d.o.o. Podgorica za 2014. godinu, sa Predlogom ocjena i zaključaka i sa Predlogom  Odbora direktora o raspodjeli dobiti;   
	  -Skupština je, sa 29 glasova “za”, 19 glasova “protiv” i 3 “uzdržana” glasa,  usvojila Izvještaj o radu “Zelenilo” d.o.o. Podgorica za 2014. godinu, sa Predlogom ocjena i zaključaka i sa Predlogom  Odbora direktora o raspodjeli dobiti;  
	 -Skupština je, sa 29 glasova “za”, 21 glasom “protiv” i jednim “uzdržanim” glasom,  usvojila Izvještaj o radu “Tržnice i pijace” d.o.o. Podgorica za 2014. godinu, sa Predlogom ocjena i zaključaka i sa Predlogom  Odbora direktora o raspodjeli dobiti;  
	 -Skupština je, sa 29 glasova “za”, 19 glasova “protiv” i 3 “uzdržana” glasa,  usvojila Izvještaj o radu “Komunalne usluge” d.o.o. Podgorica za 2014. godinu, sa Predlogom ocjena i zaključaka i sa Predlogom  Odbora direktora o raspodjeli dobiti; 
	 -Skupština je, sa 29 glasova “za”, 22 glasa “protiv”, bez “uzdržanih” glasova,  usvojila Izvještaj o radu “Parking servis” d.o.o. Podgorica za 2014. godinu, sa  Predlogom ocjena i zaključaka; 
	 -Skupština je, sa 29 glasova “za”, 22 glasa “protiv”, bez “uzdržanih” glasova,  usvojila Izvještaj o radu “Deponija” d.o.o. Podgorica za 2014. godinu,  sa Predlogom ocjena i zaključaka i sa Predlogom  Odbora direktora o raspodjeli dobiti;   
	 -Skupština je, sa 29 glasova “za”, 19 glasova “protiv” i 3 “uzdržana” glasa,  usvojila Izvještaj o radu “Pogrebne usluge” d.o.o. Podgorica za 2014. godinu,  sa Predlogom ocjena i zaključaka i sa Predlogom  Odbora direktora o raspodjeli dobiti;  
 	-Skupština je, sa 29 glasova “za”, 21 glasom “protiv” i jednim “uzdržanim” glasom,usvojila Izvještaj o radu Agencije za stanovanje d.o.o. Podgorica za 2014. godinu,  sa Predlogom ocjena i zaključaka i sa Predlogom  Odbora direktora o raspodjeli dobiti;  
 	 -Skupština je, sa 29 glasova “za”, 22 glasa “protiv”, bez “uzdržanih” glasova,  usvojila Izvještaj o radu ”Putevi”d.o.o. u reorganizaciji  Podgorica za 2014. godinu,  sa Predlogom ocjena i zaključaka i sa Predlogom  Odbora direktora o raspodjeli dobiti;  
 	-Skupština je, sa 29 glasova “za”, 21 glasom “protiv” i jednim “uzdržanim” glasom, usvojila Izvještaj o radu Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice d.o.o. za 2014. godinu, sa Predlogom ocjena i zaključaka; 
	-Skupština je, sa 29 glasova “za”, 20 glasova “protiv” i 2 “uzdržana” glasa,  usvojila usvojila Izvještaj o radu “Sportski objekti” d.o.o. Podgorica za 2014. godinu,  sa Predlogom ocjena i zaključaka i sa Predlogom  Odbora direktora o raspodjeli dobiti.  
	U vezi sa DEVETNAESTOM TAČKOM  dnevnog reda - Izvještajem o radu Službe zaštite Glavnog grada- Podgorice za 2014. godinu, sa Predlogom ocjena i zaključaka,  nije bilo pitanja, niti diskusije.  
	  -Skupština je, sa 29 glasova “za”, 16 glasova “protiv” i 6 “uzdržanih” glasova,  usvojila  Izvještaj o radu Službe zaštite Glavnog grada- Podgorice za 2014. godinu, sa Predlogom ocjena i zaključaka. 
	Na predlog predsjednika Suhiha, Skupština je istovremeno razmatrala materijale od TAČKE  DVADESET  do DVADESETSEDAM - izvještaje o radu za 2014. godinu, sa predlozima ocjena i zaključaka javnih ustanova: Gradsko pozorište Podgorica, Muzeji i galerije Podgorica, Narodna biblioteka “Radosav Ljumović” Podgorica, KIC “Budo Tomović” Podgorica, KIC “Zeta” Golubovci, KIC “Malesija” Tuzi, Javne ustanove za brigu o djeci “Dječji savez” Podgorica i Javne ustanove za smještaj, rehabilitaciju i resocijalizaciju korisnika psihoaktivnih supstanci-Podgorica.
	 Pitanja u vezi sa izvještajima su postavili: odbornica doc. dr Branka Bošnjak, u vezi sa Izvještajem Javne ustanove Kulturno-informativnog centra “Budo Tomović” i  predstavnik Nevladinog udruženja “Zrcalo”, Mato Kankaraš, u vezi sa izvještajima o radu Javne ustanove Narodna biblioteka “Radosav Ljumović” i Javne ustanove  za brigu o djeci “Dječji savez”.
	 Na postavljena pitanja odgovore su, iz okvira svoje nadležnosti, dali predstavnici predlagača Nebojša Burzanović, direktor JU Narodna biblioteka “Radosav Ljumović”, Aleksandar Milošević, direktor Javne ustanove za brigu o djeci “Dječji savez” i Snežana Burzan, direktorica JU KIC “Budo Tomović” Podgorica.
	U okviru rasprave o izvještajima, diskutovali su: odbornik Zoran Lakušić,    u vezi sa stanjem u oblasti kulture, odnosu gradske vlasti prema kulturi i u vezi sa Izvještajem o radu Javne ustanove za smještaj, rehabilitaciju i resocijalizaciju korisnika psihoaktivnih supstanci i odbornica Nataša Jevrić, u vezi sa Izvještajem o radu Javne ustanove Muzeji i galerije. 
	Određene navode u okviru  diskusije odbornika Lakušića o radu Javne ustanove za smještaj, rehabilitaciju i resocijalizaciju korisnika psihoaktivih supstanci, vezano za međunarodno krijumčarenje i distribuciju narkotika u Crnoj Gori, odbornik dr Nermin Abdić je, u proceduralnom reagovanju ocijenio kao zloupotrebu govornice i uputio primjedbu predsjedniku Suhihu što nije reagovao. Odbornik Božidar Markuš je  nereagovanje predsjednika Suhiha  u ovom slučaju komentarisao u kontekstu povrede člana 75 Poslovnika, koji se odnosi na pridržavanje dnevnog reda diskutanta.
	Nakon proceduralnog reagovanja odbornika prof. dr Gorana Radonjića na prethodna reagovanja i apela da se rad nastavi u korektnoj atmosveri, prešlo se na izjašnjavanje.
-Skupština je, sa 28 glasova “za”, 13 glasova “protiv” i 7 “uzdržanih” glasova,  usvojila Izvještaj o radu Javne ustanove Gradsko pozorište Podgorica za 2014. godinu, sa Predlogom ocjena i zaključaka;
	-Skupština je, sa 28 glasova “za”, 13 glasova “protiv” i 7 “uzdržanih” glasova,  usvojila   Izvještaj o radu Javne ustanove Muzeji i galerije Podgorica za 2014. godinu, sa Predlogom ocjena i zaključaka; 
	-Skupština je, sa 28 glasova “za”, 13 glasova “protiv” i 7 “uzdržanih” glasova,  usvojila Izvještaj o radu Javne ustanove Narodna biblioteka “Radosav Ljumović” Podgorica za 2014. godinu, sa Predlogom ocjena i zaključaka;
	-Skupština je, sa 28 glasova “za”, 13 glasova “protiv” i 7 “uzdržanih” glasova,  usvojila Izvještaj o radu Javne ustanove KIC “Budo Tomović”-Podgorica za 2014. godinu, sa Predlogom ocjena i zaključaka; 
	 -Skupština je, sa 33 glasa “za”, 14 glasova “protiv” i 3 “uzdržana” glasa,  usvojila Izvještaj o radu Javne ustanove KIC “Zeta” Golubovci za 2014. godinu, sa Predlogom ocjena i zaključaka;
 	-Skupština je, sa 32 glasa “za”, 4 glasa “protiv” i 13 “uzdržanih” glasova,  usvojila usvojila Izvještaj o radu Javne ustanove KIC “Malesija” Tuzi za 2014. godinu, sa Predlogom ocjena i zaključaka; 
	-Skupština je, sa 28 glasova “za”, 13 glasova “protiv” i 7 “uzdržanih” glasova, usvojila Izvještaj o radu Javne ustanove za brigu o djeci “Dječji savez” Podgorica za 2014. godinu, sa Predlogom ocjena i zaključaka;
 	-Skupština je, sa 28 glasova “za”, 15 glasova “protiv” i 5 “uzdržanih” glasova, usvojila Izvještaj o radu Javne ustanove za smještaj, rehabilitaciju i resocijalizaciju korisnika psihoaktivnih supstanci - Podgorica za 2014. godinu, sa Predlogom ocjena i zaključaka.

	Zatim se prešlo na  DVADESETOSMU TAČKU dnevnog reda - Informaciju o pripremljenosti  turističke sezone u Glavnom gradu Podgorici u 2015. godini.
	Nakon otvorenog pretresa po ovoj tački dnevnog reda, odbornik Vladimir Vujović se ukratko osvrnuo na valorizovanje vodoizvorišta Boljesestre, koji je, po njegovoj ocjeni najatraktivniji turistički prostor u Crnoj Gori i priložio CD o tome.
	Po ovoj tački dnevnog reda diskutovali su odbornici Radoš Zečević, koji je saopštio da se odbornici Demokratskog fronta neće pozitivno izjasnti o navedenoj informaciji, zatim Miodrag Bešović, Biljana Genić i doc. dr Branka Bošnjak.
	 U raspravi je ocijenjeno da je turizam ozbiljna razvojna šansa Glavnog grada, ali da potencijali Podgorice nijesu iskorišteni, iako su evidentni određeni pomaci u ovoj oblasti. Za poboljšanje stanja, po ocjeni odbornika, potrebno je veće angažovanje Turističke organizacije i izrada strateškog plana, a posebno su istaknuti prirodni resursi za razvoj izletničkog i sporstkog turizma. Takođe je istaknuto da Podgorica treba da prevaziđe status tranzitnog turističkog mjesta, u kom smislu nedostaju  sajmište, savremena koncertna sala, kao i organizacija raznih muzičkih festivala i drugo. 	 
	 -Skupština je, sa 27 glasova “za”, 14 glasova “protiv” i 6 “uzdržanih” glasova,  usvojila  Informaciju o pripremljenosti turističke sezone u Glavnom gradu Podgorici u 2015. godini.
	U vezi sa DVADESETDEVETOM TAČKOM dnevnog reda - Informacijom o prenosu prava svojine na građevinskom zemljištu Glavnog grada-Podgorice, u slučaju dokompletiranja urbanističke parcele, koja je u svojini pravnog ili fizičkog lica, nije bilo pitanja, niti diskusije.	 
	 - Skupština je, sa 34 glasa “za” i 9 “uzdržanih” glasova, bez glasova “protiv”,  usvojila Informaciju o prenosu prava svojine na građevinskom zemljištu Glavnog grada-Podgorice, u slučaju dokompletiranja urbanističke parcele, koja je u svojini pravnog ili fizičkog lica. 
	 U vezi sa TRIDESETOM TAČKOM  dnevnog reda- Izvještajem o realizovanim aktivnostima Lokalnog programa prevencije neprihvatljivog ponašanja djece i mladih u Glavnom gradu-Podgorica za 2014. godinu, pitanja je postavila odbornica dr Tamara Bajić, a odgovor je dala Slavica Raičević, predstavnica Sekretarijata za socijalno staranje.
 Po ovoj tački dnevnog reda diskutovala je odbornica dr Tamara Bajić, koja je istakla potrebu evaulacije programa.   
	 -Skupština je, sa 29 glasova “za”, 12 glasova “protiv” i 4 “uzdržana” glasa,  usvojila  Izvještaj o realizovanim aktivnostima Lokalnog programa prevencije neprihvatljivog ponašanja djece i mladih u Glavnom gradu-Podgorica za 2014. godinu. 

	U vezi sa TRIDESETPRVOM TAČKOM  dnevnog reda- Izbor i imenovanja, predsjednik Suhih je podsjetio da je Odbor za izbor i imenovanja Skupštini dostavio sljedeće predloge:		   
		-Predlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju  Odbora za Statut i propise Skupštine Glavnog grada-Podgorice;
		-Predlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Savjeta za davanje predloga naziva naselja, ulica i trgova Skupštine Glavnog grada-Podgorice;
		-Predlog rješenja o imenovanju izvršnog direktora Društva sa ograničenom odgovornošću “Čistoća” Podgorica;
		-Predlog rješenja  o imenovanju  predsjednika i dva člana Upravnog odbora Javne ustanove Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju-Podgorica;
		-Predlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Upravnog odbora Javne ustanove za smještaj, rehabilitaciju i resocijalizaciju korisnika psihoaktivnih supstanci Podgorica;
                -Predlog zaključka o određivanju predstavnika Glavnog grada-Podgorice u Skupštinu Akcionarskog društva Fudbalski klub “Budućnost”.
		Skupština je prihvatila predlog predsjednika Suhiha da se svi predlozi Odbora za izbor i imenovanja razmatraju istovremeno, s tim da glasanje bude posebno o svakom predlogu. 
		U okviru ove tačke dnevnog reda diskutovala je odbornica doc. dr Branka Bošnjak, u vezi sa predlogom za izbor izvršnog direktora Društva sa ograničenom odgovornošću “Čistoća” Podgorica.
		 Pošto više nije bilo prijavljenih za diskusiju, prešlo se na izjašnjavanje.
-Skupština je jednoglasno, sa 40 glasova “za”,  usvojila  Predlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju  Odbora za Statut i propise Skupštine Glavnog grada-Podgorice, kojim se Andrija Čeđenović  razrješava dužnosti člana Odbora, a za člana imenuje  dr Snežana Pantović. 
-Skupština je jednoglasno, sa 40 glasova “za”,  usvojila Predlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Savjeta za davanje predloga naziva naselja, ulica i trgova Skupštine Glavnog grada-Podgorice, kojim se  Ljiljana Vicković razrješava dužnosti člana Savjeta, a za člana imenuje Aleksandar Sekulić.
 -Skupština je, sa 28 glasova “za”, 11 glasova “protiv”, bez  “uzdržanih”  glasova,  usvojila  Predlog rješenja o imenovanju Dace Popović za izvršnu direktoricu Društva sa ograničenom odgovornošću “Čistoća” Podgorica;
-Skupština je, sa 28 glasova “za”, 11 glasova “protiv”, bez  “uzdržanih”  glasova,  usvojila Predlog rješenja  o imenovanju  predsjednika i dva člana Upravnog odbora Javne ustanove Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju-Podgorica, kojim se za predsjednicu imenuje Snežana Mijušković, a  za članove Zoran Milačić i Branislav Jovanović;
- Skupština je, sa 28 glasova “za”, 11 glasova “protiv”, bez  “uzdržanih”  glasova, usvojila Predlog  rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Upravnog odbora Javne ustanove za smještaj, rehabilitaciju i resocijalizaciju korisnika psihoaktivnih supstanci Podgorica, kojim se dr Nermin Abdić razrješava dužnosti predsjednika Upravnog odbora, a za predsjednika Upravnog odbora imenuje dr Boban Mugoša.
 - Skupština je, sa 28 glasova “za”, 6 glasova “protiv” i 5  “uzdržanih”  glasova, usvojila Predlog zaključka o određivanju Srđana Raičevića za predstavnika Glavnog grada-Podgorice u Skupštinu Akcionarskog društva Fudbalski klub “Budućnost”.
 
Sa ovim je dnevni red sjednice iscrpljen. 
Odbornička pitanja su postavljena u pisanoj formi.  
Sjednica je završena u 16,10 časova. 


ODBORNIČKA PITANJA
Momčilo Vujošević:
1. Što je Glavni grad uradio na pripremi izgradnje Gradske bolnice koja je toliko potrebna Glavnom gradu, ili proširenja KBC-a sa čime bi se zadovoljile potrebe građana?
2. Postoji li mogućnost da MZ Bioče, Pelev Brijeg, Lijeva Rijeka, Brskut i Trmanje dobiju jednog sekretara-radnika koji bi objedinjavao njihov rad?

Kolja Ljuljđuraj:
	1.Da li Glavni grad pred početak turističke sezone planira opravku puta Veruša-Mokra? Ovaj putni pravac je dužine oko 8 km i zadnjih nekoliko godina je u veoma lošem stanju. Postojeći asfalt je potpuno propao, a proljećne bujice su napravile velike vododerine i put je u takvom stanju da je neprohodan za putnička vozila. Ciljano pitam pred turističku sezonu jer je zadnjih godina primijetno da veliki broj stranih i domaćih turista se kreće ovim putnim pravcem da posjeti naše prirodne ljepote, a posebno Bukumirska i Rikavačko jezero. Ako put ostane u ovakvom stanju, mislim da od tih posjeta neće biti ništa i zato mi se čini da je krajnje vrijeme da se izvrši opravka ovog putnog pravca.
	2.Kada će nadležni renovirati lokalni put Pikalje-Selište?Ovaj putni pravac je dužine oko 5 km i čitav je obrastao rastinjem te je kao takav veoma opasan za normalno odvijanje saobraćaja. Takođe je na kolovozu puno udarnih rupa pa ga zato treba popraviti i dovesti u stanje za normalno odvijanje saobraćaja. Takođe pitam da li ćete zbog istih problema dovesti u red putni pravac Dinoša-Cijevna-Zatrijebač do granice sa Albanijom?
Dragan Ivanović:
	1.Pitam Agenciju za izgradnju i razvoj Podgorice ko su pravna i fizička lica protiv kojih Agencija vodi sudske sporove zbog neizmirenih potraživanja po osnovu naknade za komunalno opremanje? U izvještaju o radu Agencije za 2014. godinu pod tačkom V.8. Sudski sporovi, naveli ste da je ukupni iznos koji Agencija potražuje 10.498.124,62 evra, a da vodi 108 sudskih sporova. Sa pravnim licima u toku je 35 sporova, a sa fizičkim 73. Molim da navedete po pet pravnih i fizičkih lica koja najviše duguju i koliko.
	2.Kada će konačno biti završena zgrada Gradskog parlamenta u Podgorici? Već duže godina se gradi ova zgrada i Glavni grad ulaže sredstva u njenu gradnju iz godine u godinu, a ona i dalje nije završena. U Izvještaju Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice d.o.o. piše da je za njenu izgradnju u 2014. godini realizovano radova u vrijednosti 2.115.990,63 evra, a u Završnom računu Budžeta Glavnog grada Podgorice za 2014. godinu, u poglavlju 4-Kapitalni izdaci, u tački 2 , izdaci za građevinske objekte i stavu 1 piše da je za izgradnju Gradskog parlamenta izdvojeno 1.787.071,86 evra.
Branka Bešović:
	1.Koliko je koštalo renoviranje i opremanje dva kabineta zamjenicima gradonačelnika i da li je raspisan tender prilikom odabira ponuđača?
Boris Pejović:
	1.Koliko mladih (do 29 godina) je obavilo pripravnički staž u upravi Glavnog grada od 2012. godine do danas (po mogućnosti za svaku godinu pojedinačno), te koliko je istih nakon obavljenog pripravničkog staža zasnovalo radni odnos na neodređeno?
	2. Koliko visokoškolaca je kroz Program za stručno osposobljavanje obavilo pripravnički staž, od dana primjene Programa do danas (pojedinačno za svaku godinu), te koliko je istih nakon obavljenog pripravničkog staža zasnovalo radni odnos na neodređeno?


Vladimir Čađenović:
	1. Da li je planirano da se u ovoj godini realizuje investiciona aktivnost na modernizaciji-izgradnji četiri saobraćajne trake sa uličnom rasvjetom dijela tzv. Nikšićkog puta od raskrsnice sa kružnim tokom saobraćaja  na Zabjelu, do raskrsnice sa Cetinjskim putem u Gornjoj Gorici, što bi podrazumijevalo i proširenje mosta na Morači? Da li odgovorni u Glavnom gradu znaju da su na ovom dijelu česta zagušenja saobraćaja zbog toga što je saobraćajnica u lošem stanju, što ima samo dvije saobraćajne trake, a u pitanju je jedna od ključnih saobraćajnica Glavnog grada koja prolazi kroz gusto naseljeni dio grada sa velikim brojem poslovnih objekata u blizini i, uz sve navedeno, najvećim dijelom nema ni uličnu rasvjetu?
	2.Da li je Glavni grad u periodu od pečetka 2010. godine do sada realizovao projekte na principu privatno javnog partnerstva za izgradnju stambenih, poslovnih ili stambeno-poslovnih objekata, koliki je broj takvih projekata realizovan i sa kojim privatnim partnerima? Molim da se u odgovoru precizno navedu podaci o lokaciji i površini svakog objeklta koji je izgrađen na principu privatno-javnog partnerstva , iznosu i vrsti ulaganja Glavnog grada i privatnog partnera i načinu izvršene raspodjele imovine jednom i drugom partneru, uz navođenje preciznih podataka o površini stambenog, odnosno poslovnog prostora koji je pripao Glavnom gradu i privatnom partneru. Da li je bilo ili sada ima problema u okončanju pojedinih projekata privatno-javnog partnerstva, koji projekti konkrtetno su u pitanju, sa kojim privatnim partnerom i što je suština eventualnog problema?
Zoran Lakušić:
	1. Zašto Glavni grad ne preduzima odgovarajuće mjere na sprečavanju divlje gradnje i uzrpacije gradskog zemljišta, koja je evidentna na svakom koraku na području Konika i Zabjela? Posebno je izražena uzurpacija oko aerodroma “Špiro Mugoša” i uz vinograd “Plantaža”.
	2. Da li se odustalo od izgradnje hotela “Bolići”? Koliko je koštao projekat i iskop  rupe za hotel i ko je to finansirao?
Nikola Bjčetić:
	1. Koji sportski klubovi/društva ne izmiruju svoje obaveze za korišćenje sportskih objekata Glavnog grada i koliko isti duguju? Odgovor tražim po mogućnosti u tabelarnom prikazu za poslednjih 5 godina.
Biljana Genić:
	1. Koliko je sredstava Glavni grad oprediijelio  za koncert Zdravka Čolića?
	2. Kada će nadležni organ da ukloni buvljak koji se nalazi na Koniku, između pijace i Doma zdravlja?
Tatjana Perović:
	1. Na privatnom zemljištu koje se graniči sa Osnovnom školom “Savo Pejanović” nalazi se strujni ormar koji napaja vrtić “Bubamara” i okolne zgrade. Taj strujni ormar je trenutno nebezbjedan jer se nalazi na nesređenom nepokošenom zemljištu, ograđen starom izgorelom i djelimično srušenom ogradom. Kao takav, osim što je meta lopova i vandala, predstavlja direktnu prijetnju svim građanima koji prolaze tom ulicu. Da li Glavni grad ima mogućnost da sanira zemljište oko tog strujnog ormara?
	2. Na koji način Glavni grad planira da riješi problem parcele u centru grada na kojioj se nalazi baraka “Obnova Titograd”, koja je godinama prazna i napuštena? Baraka je prošlog ljeta gorela i sada kao ruina predstavlja opasnopst za građane, a posebno djecu koja tuda moraju da prolaze, jer je baraka u neposrednoj blizini vrtića i škole.
Nataša Jevrić:
	1.Zašto se slobodni gradski prostori ne zasađuju lipama, platanama, kestenjem i ostalim drvećem koje u Podgorici izvanredno uspijeva i koje bi dalo neophodnu hladovinu kako bi ublažili ljetnje vrućine?
	2. Da li se sadnja magnolija, oleandera i egzotičnog grmlja nastavlja da bi se u dilu sa nekim rasadnicima i uvoznicima odradili korupcionaški poslovi, s obzirom da su ove mediteranske sadnice višestruko skuplje a manje funkcionalne, a sve na štetu građana Podgorice?
Doc. dr Branka Bošnjak:
	1. Molim vas da mi dostavite informaciju koliko je “Čistoća” d.o.o. otpisalo dugova za odvoz komunalnog otpada od 2008-2015. Informaciju dati taksativno po godinama i tačno za svaku godinu navesti kom pravnom licu i koliki iznos duga je otpisan.
	2. Molim vas da mi dostavite informaciju koliko je “Vodovod i kanalizacija” d.o.o. otpisalo dugova za isporučenu vodu i odvod otpadnih voda od 2007-2015. Informaciju dati taksativno po godinama i tačno za svaku godinu navesti kom pravnom licu i koliki iznos duga je otpisan.
Čel Ismailisufi:
	1.Firma “Čelebić” od 14. maja  naplaćuje garažni prostor u Bazaru, koji su zakupili od Glavnog grada 01.02.2012. godine, po cijeni od 23.800 € na godišnjem nivou. U slučaju da se eventualno ostvari višak prihoda, da li taj novac treba da se uplati na račun “Parking servisa”?  Pošto je “Čelebić” zakupio 235 mjesta, nejasno je, pa mi odgovorite ko ubira prihode za 116 mjesta, jer je kapacitet 351 mjesto.
	2. Molim vas da mi dostavite informaciju ko su bili donatori za dekoraciju Glavnog grada povodom 21. maja-Dana nezavisnosti i u čemu se sastojala njihova donacija, da li je i koliko sredstava Glavni grad utrošio za ovu namjenu i zašto nijesu dekorisane gradske opštine Tuzi i Golubovci, jer valjda je ovo i njihov praznik.
Vojin Vuletić:
	1. U poslednje vrijeme od strane ministarke rada i socijalnog staranja, gospođe Kovačević se pominje gradnja domova za stare u Pljevljima i Nikšiću. Što je sa domom za stare u Podgorici, za koji je rečeno da će početi sa gradnjom u četvrtom kvartalu ove godine?
Dr Tamara Bajić:
	1. Kada će se Mjesna zajednica Karabuško Polje priključiti na gradsku vodovodnu mrežu? Budžetom za 2015. godinu opredijeljeno je 300 000 eura za nastavak izgradnje i rekonstukcija vodovoda na području GO Tuzi. U Izvještaju o radu “Vodovod i kanalizacija” d.o.o. Podgorica za 2014. godinu, navedeno je da je u narednom periodu predviđena izgradnja novog rezervoarskog prostora koji će obezbijediti nesmetano širenje sistema Tuzi, odnosno priključenje novih potrošača u naselju Karabuško polje. Što precizno znači termin “u narednom periodu”?
	2. Da li se na listi biciklističkih staza nalazi i staza na relaciji Tuzi-Podgorica? Budžetom za 2015. godinu opredijeljeno je 30 000 eura za izgradnju biciklističkih staza. A kako su građani GO Tuzi uskraćeni za češći redovan gradski prevoz, smatramo da bi što prije trebalo napraviti biciklističku stazu na ovoj relaciji i na taj način, makar djelimično, olakšati prevoz građanima GO Tuzi. Ovo tim prije što je u tom predjelu kanjon rijeke Cijevne, koji je jedan od ljepših podgoričkih izletišta.
Azra Jasavić:
	1. Šta Glavni grad planira da učini po pitanju rasvjete u Karabuškom polju? Rasvjeta u Karabuškom polju nije obezbijeđena na adekvatan način. Tačnije, postavljeni su stubovi, ali bez svetiljki. U jednoj od najprometnijih ulica do Plantažinih vinograda nema rasvjete, a nema je ni na velikoj bivšoj pisti koja povezuje vinograd sa vinopodrumom, a koja služi za rekreaciju mještana tog mjesta. Bivša mala aerodromska pista je nedavno osvijetljena  i pored činjenice da je značajno manje prometna od gore navedenih ulica. Postojeća rasvjeta gasi se u ponoć. Da li je to praksa i u ostalim mjestima? Ako jeste, u kojim i po kojim kriterijumima se donose odluke?
	2.Šta Glavni grad planira da učini po pitanju uklanjanja skladištenog radioaktivnog materijala u Šipčaniku? Da li je razmatrana mogućnost konkurisanja za IPA fondove kako bi se obezbijedila neophodna sredstva za uklanjanje pomenutog radiokaktivnog materijala? U skladištu koje se nalazi u Šipčaniku prema Tuzima smješteno je već 15 godina 378 kilograma radioaktivnog otpada nastalog tokom NATO intervencija 1999. godine. Da taj otpad predstavlja prijetnju od zračenja konstatovano je u vladinom izvještaju o upravljanju gorivom i sigurnosti upravljanja radioaktivnim otpadom , kojim je predloženo da se pomenuti opasni materijal izveze iz naše zemlje. Radioaktivni otpad, koji sačinjavaju ostaci uništenih aviona tokom NATO bombardovanja, smješten je u limenom skladištu pored napuštenog objekta, a na njemu je vidno istaknut znak koji upozorava na opasnost od zračenja. Na kraju napominjem da je Evropska komisija u Strategijskom dokumentu Crne Gore za IPA-u II, u okviru finansijske perspektive 2014-2020, alocirala je oko 270,5 miliona EUR, od čega je za životna sredina i klimatska akcija planirano 37,5 miliona EUR.
Sonja Radunović:
	1. Da li je konačno odgovarajućom prostorno-planskom dokumentacijom određena namjena i detaljno urbanistički razrađen lokalitet kompleksa Sadine-bivšeg vinograda Plantaža i, ako jeste, koja mu je namjena i kada će ova lokacija biti privedena namjeni? Da li Galvni grad cijeni potrebnim da individualne vlasnike zemljišta na navedenoj lokaciji  informiše blagovremeno o tome kakva je planirana namjena lokacije, dinamici realizacije tog projekta, kao i njihovim pravima koja imaju po osnovu vlasništva dijela zemljišta na toj lokaciji i kada će to učiniti, ako nijesu do sada?
	2.Da li je planirano da se u ovoj godini realizuje investiciona aktivnost na rekonstrukciji i modernizaciji dijela Nikšićkog puta od raskrsnice sa Cetinjskim putem do Komanskog mosta izgradnjom četiri saobraćajne trake i postavljanjem ulične rasvjete? Što je Glavni grad do sada konkretno preduzeo da se i ovaj dio izuzetno značajne i izuzetno frekventne saobraćajnice koji prolazi kroz gusto naseljeni dio Glavnog grada, a potpuno je neosvijetljen, nađe u prioritetima za rješavanje?
Zdenka Popović:
	1. Ko su bili investitori dva poslovna objekta izgrađena na lijevoj obali rijeke Morače neposredno pored mosta Milenijum i u neposrednoj blizini poslovnog objekta Ujedinjenih nacija u Podgorici? Kojim pravnim poslom i kada su investitori navedenih poslovnih objekata postali vlasnici građevinskog zemljišta na lokaciji na kojoj su ovi objekti izgrađeni, kolika je površina navedenog zemljišta koju su kupili na toj lokaciji, po kojoj cijeni i kada i kako je plaćena ta cijena? Kada je izdata dozvola za gradnju navedenih poslovnih objekata, koliko iznosi spratnost i površina odobrene gradnje, koliko iznosi obračunata naknada za komunalno opremanje građevinskog zemljišta po osnovu navedene gradnje, kada i kako je plaćena?
	2. Na koji način preduzeće Parking servis Podgorica gazduje dijelom imovine Glavnog grada u objektu Bazar-Blok V, a koja predstavlja uređeni parking prostor? Da li je navedeni parking prostor izdat u zakup drugom subjektu i kojem, kada je izdat u zakup, na koje vrijeme i po kojoj cijeni na mjesečnom, odnosno godišnjem nivou, kao i na koliku površinu i koliki broj parking mjesta se zakup odnosi? Da li je izdavanjem u zakup konkretnog parking prostora, zakupac ugovorom obavezan da uslove i cijenu parkiranja mora prilagoditi odgovarajućim odlukama i drugim propisima Glavnog grada i kako je to pitanje konkretno uređeno sa zakupcem parking prostora u pogledu visine cijene za određeno vrijeme parkiranja auta u konkretnom parking prostoru?
Milica Kaluđerović:
	1.Da li su i u kojem privrednom društvu Plodovi Crne Gore-Podgorica  izdali u zakup objekat Hladnjače u Matagužima? Molim da  mi se daju podaci o ključnim elementima Ugovora o zakupu Hladnjače, a posebno kada je Ugovor o zakupu Hladnjače zaključen i na koje vrijeme trajanja zakupa; kolika je mjesečna, odnosno godišnja zakupnina i da li se uredno izmiruje; da li su zakupodavac i zakupac Hladnjače Ugovorom definisali obavezu zakupca, da otkupljuje dio tržišnih viškova ranog povrća, posebno u vrijeme jula i avgusta mjeseca, kako bi hladnjača bila direktno i u funkciji zaštite poljoprivrednih proizvođača od toga da svoju robu ne mogu prodati ili da je prodaju u bescenje i, ako jesu, kave su obaveze zakupca u pogledu količina i vrsta ranog povrća koje je dužan da otkupi koristeći mogućnosti Hladnjače da plasman tih proizvoda odloži za povoljnije vrijeme u godini?
Vladimir Vujović:
	1. Preduzeće Zatagradnja Podgorica, kao investitor i izvođač radova, započelo je izgradnju stambeno-poslovnog objekta na lokaciji Ul. Vasa Raičkovića, MZ 13 jul, južno od srednje Elektro, Građevinske i Hemijske škole, a u blizini trgovinske radnje “Izbor-Bato”. U vezi sa prethodnim, molim za odgovor: kada je, kojim pravnim poslom i za koju cijenu Zetagradnja postala vlasnik zemljišta na lokaciji na kojoj gradi navedeni objekat; kada je Skupština Glavnog grada usvojila DUP kojim je predviđeno da se na toj lokaciji može graditi objekat za koji je Zetagradnja dobila građevinsku dozvolu; koliko iznosi obračunata naknada za komunalno opremanje građevinskog zemljišta, po osnovu gradnje stambeno-poslovnog objekta na navedenoj lokaciji, na koliku površinu i spratnost objekta je obračunata i kavi su uslovi plaćanja ove naknade ugovoreni?
	2. Izdaci za građevinske objekte u 2014. godini, planirani su u iznosu od 3.245.800,00 eura, a realizovani u iznosu od 3.636.338,03 eura ili 7,56% više od plana. Za izgradnju zgrade Gradskog parlamenta potrošena su sredstva u iznosu od 1.787.071,86 eura. U vezi sa prethodnim, molim za odgovor kolika su sredstva u 2014. godini  planirana za završetak radova na zgradi Gradskog parlamenta, da li se konačno može saopštiti kada će se završiti svi radovi, koliko su premašeni rokovi za izgradnju objekta i koliko će iznositi konačni obračun, odnosno cijena izgradnje, tj. koliko će biti veća od ugovorene koja je iznosila 6.986.409,30 eura. Tražim da mi se uz odgovor na odborničko pitanje dostavi pored teksta osnovnog ugovora i svi potpisani aneksi. Ugovor o izgradnji objekta Gradskog parlamenta potpisan je 01.06.2007. godine, a rok za završetak radova je bio 24 mjeseca od dana uvođenja izvođača u posao.
Mitar Vuković: 
	1. Građani Gornjih Crnaca iz MZ Stijena obraćali su se “Komunalnim uslugama” d.o.o. sa zahtjevom za postavljanje rasvjete, zbog toga što su učestale krađe u ovom mjestu, a radi se uglavnom o staračkim domaćinstvima, pitam da li će se preduzeti radnje na rešavanju ovog problema?
	2. Programom uređenja prostora za 2015. godinu planirana je sanacija klizišta Ravni laz u MZ Stijena i za to su opredijeljena novčana sredstva. Pitam da li će se ovaj investicioni projekat realizovati do kraja 2015. godine i koje su sve konkretne aktivnosti do sada preduzete, a koje čine pretpostavke da se pristupi konačnoj realizaciji ovog projekta? 
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