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ZAPISNIK 
	Sa  petnaeste sjednice Skupštine Glavnog grada-Podgorice, održane u zgradi  Skupštine  Glavnog grada - Podgorice, 28. jula, sa početkom u 10 časova  i 29. jula 2016. godine,  sa početkom u 9,30 časova

Sjednicu je otvorio predsjednik Skupštine, dr Đorđe Suhih i konstatovao da postoji kvorum za rad. 
Na početku sjednice proceduralno su reagovali  Aleksandar Sekulić i doc. dr Branka Bošnjak i izrazili protest zbog onemogućavanja odbornicima Demokratskog fronta da uđu u Skupštinu sa transparentima i zahtijevali od predsjednika Skupštine da osudi takvo ponašanje. Podršku odbornicima Demokratskog fronta, kroz proceduralno reagovanje,  pružili su i odbornici Luka Rakčević i Vladimir Čađenović, a predsjednik Suhih je uputio izvinjenje  zbog  neprijatnosti koju su imali.  
Istovrmeno, odbornik Rakčević je ukazao, kako je naveo, na kršenje više propisa: Statuta Glavnog grada, vezano za dostavljanje traženih obavještenja; Zakona o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja, vezano za objavljivanje podataka o trošenju budžetskih sredstava na internet stranici;    Zakona o Glavnom gradu u dijelu odredaba koje se odnose na rokove za usaglašavanje Statuta sa tim zakonom;  Odluke o mjesnim zajednicama, vezano za rokove za raspisivanje izbora za savjete mjesnih zajednica i Zakona o teritorijalnoj organizaciji, vezano za raspisivanje izbora u novoosnovanim opštinama.
Proceduralno su reagovali i odbornici Demokratske partije socijalista: Nenad Vujošević, zbog izraza koji je odbornik Rakčević upotrijebio za oslovljavanje predsjednika Države, Božidar Markuš, koji je insistirao da se odbornici prilikom proceduralnog  reagovanja pozovu na član Poslovnika koji je povrijeđen i Momčilo Vujošević, koji je zamolio odbornike da omoguće rad Skupštine u skladu sa Poslovnikom.
U ponovnom proceduralnom reagovanju doc. dr Branka Bošnjak je zahtijevala da Skupština razriješi dužnosti predsjednika Upravnog odbora “Čistoća” d.o.o., uz obrazloženje da je uhapšen po nalogu specijalnog tužioca za organizaovani kriminal, što je predsjednik Suhih komentarisao kao tezu koja nije dokazana i da se radi o reagovanju odbornice Bošnjak koje nije proceduralno. 
Nakon toga, Skupština je nastavila rad po proceduri utvrđenoj Poslovnikom Skupštine.
  Skupština je  konstatovala prestanak odborničkih mandata Azri Jasavić sa Izborne liste “Evropsko lice Podgorice - prof. dr Dragan Bogojević-SDP i PCG”  i dr Milanu Mijoviću, sa Izborne liste “Koalicija za evropsku Podgoricu-Milo Đukanović” i na osnovu izvještaja Izborne komisije Glavnog grada, potvrdila mandat odbornici mr Ljiljani Kolundžić, sa Izborne liste “Evropsko lice Podgorice - prof. dr Dragan Bogojević-SDP i PCG” i odbornici Dubravki Čađenović, sa Izborne liste “Koalicija za evropsku Podgoricu-Milo Đukanović”.  
Nakon toga, predsjednik Suhih je, u uvodnom dijelu, obavijestio da je odsustvo sa sjednice najavio odbornik Slaviša Čurović, da su na sjednicu pozvani gradonačelnik Glavnog grada, zamjenici gradonačelnika, glavni administrator, starješine organa uprave, rukovodioci javnih i drugih službi čiji je osnivač Skupština Glavnog grada i predsjednici gradskih opština, da nije bilo prijavljenih kandidata na javni poziv za učešće nevladinih organizacija na ovoj sjednici, te da sjednicu prate akreditovani predstavnici medija. 
Zatim se prešlo na davanje odgovora na odbornička pitanja. 
Mr Miomir Jakšić, v.d. sekretara Sekretarijata za finansije, dao je odgovor  na dopunsko pitanje Zdenke Popović, koje se odnosi na dodjelu sredstava  tekuće budžetske rezverve fizičkim licima.  
 Mladen Ilić, direktor  Direkcije za imovinu, dao je odgovor  na dopunsko pitanje Milice Kaluđerović vezano za eksproprijaciju nepokretnosti na trasi Jadranske magistrale, od kružnog toka za skretanje prema Aerodromu Golubovci do kružnog toka u Mojanovićima.  
	Predsjednik Skupštine, dr Đorđe Suihih, dao je odgovor na dopunsko pitanje odbornika Vladimira Vujovića,  u vezi sa realizacijom Odluke o prodaji Dječjeg odmarališta “Dječji savez” u Sutomoru.
Veselin Vukčević, sekretar Skupštine, dao je odgovor na dopunsko pitanje Vladimira Vujovića, u vezi sa materijalima koje je Skupština Glavnog grada razmatrala u 2015. godini.
Borivoje Marić, direktor Uprave lokalnih javnih prihoda, dao je odgovor  na odborničko pitanje Zdenke Popović, koje se odnosi na  lokalne komunalne takse za držanje asfaltnih betonskih baza i baza za drobljenje kamena.
 Odbornica  Popović je  komentarisala odgovor i postavila dopunsko pitanje:  
	”Koliko je naplaćeno novčanih sredstava od privrednih subjekata kojima je utvrđena lokalna komunalna taksa za držanje asfaltnih baza i baza za drobljenje kamena, pojedinačno? I da mi date pregled za 2014, 2015 i 2016. godinu.
 	Koliko je privrednih subjekata koji se bave proizvodnjom pijeska, jer to mi niste naveli, platilo lokalnu komunalnu taksu po tom osnovu, na koji iznos je obračunata ta lokalna komunalna taksa? Takođe tražim da mi pregled date pojedinačno za 2014, 2015 i 2016. godinu.“
Marko Rakočević, sekretar Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj, dao je odgovor  na  odborničko pitanje Zdenke Popović, koje se odnosi na     nabavku vozila za privredno društvo   „Putevi“. 
Mladen Ilić, direktor Direkcije za imovinu,  dao je odgovor  na  odborničko pitanje Luke Rakčevića, koje se odnosi na  procjenu vrijednosti gradskog  zemljišta  pored  hotela „Podgorica“.    
 	Odbornik  Rakčević je komentarisao odgovor. 
Srđan Raičević, izvršni direktor Agencije za izgradnju i  razvoj Podgorice,   dao je odgovor na odborničko pitanje Vladimira Vujovića, koje se odnosi na izgradnju objekta gradskog parlamenta.        
 Odbornik  Vujović je komentarisao odgovor i postavio sljedće dopunsko pitanje: 
	„ Ko je kriv za činjenicu ovoliko dugog prolongiranja rokova i ovako značajnog povećanja cijena?“   
Srđan Raičević, izvršni direktor Agencije za izgradnju i  razvoj Podgorice,   dao je odgovor na odborničko pitanje Mitra Vukovića, koje se odnosi na  modernizaciju dijela puta Podgorica –Spuž (Vranjske njive-Velje brdo).       
 	Odbornik  Vuković je komentarisao odgovor.    
  Suzana Lačković Aćimić, pomoćnica sekretara Sekretarijata za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine, dala je odgovor  na  odborničko pitanje Vladimira Vujovića, koje se odnosi na preduzimanje mjera  za obustavu radova na objektu u neposrednoj blizini hotela „Podgorica“.      
Odbornik  Vujović je komentarisao odgovor.  
Borivoje Marić, direktor Uprave lokalnih javnih prihoda, dao je odgovor  na odborničko pitanje Vladimira Čađenovića, u vezi sa naplatom komunalne takse za zauzimanje javne površine prilikom rekonstrukcije hotela „Crna Gora“ (hotel „Hilton“).
Odbornik  Čađenović je komentarisao odgovor i gadonačelniku postavio sljedće dopunsko pitanje: 
	”Zbog čega nije obračunata komunalna taksa za zauzimanje javnih površina iako smo svjedoci da zauzimanje traje neprekidno i u septembru, zaključno sa 2016. godinom? “
 Odgovor Sekretarijata za finansije na odborničko pitanje Vladimira Čađenovića, koji je tabelarno iskazan, a odnosi se na analitičke podatke o   investicionim projektima u okviru dijela „izdaci za lokalnu infrastrukturu“, u Završnom računu Budžeta Glavnog grada za 2015.  godinu, uz saglasnost navedenog odbornika, nije usmeno saopšten. 
 	Odbornik  Čađenović je najavio komentar odgovora u okviru razmatranja prve tačke dnevnog reda. 
 Srđan Raičević, izvršni direktor Agencije za izgradnju i  razvoj Podgorice,   dao je odgovor  na  odborničko pitanje Kolje Ljuljđuraja, koje se odnosi na izgradnju putnog pravca Dinoša-Pikalja-Seljište-Zatrijebač.  
  Odbornik Ljuljđuraj  je komentarisao odgovor. 
		  Suzana Lačković Aćimić, pomoćnica sekretara Sekretarijata za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine, dala je odgovor  na  odborničko pitanje Kolje Ljuljđuraja, koje se odnosi na izgradnju gradskog groblja u Gradskoj opštini  Tuzi.
 	Odbornik  Ljuljđuraj je komentarisao odgovor.   	
 Mladen Ilić, direktor Direkcije za imovinu, dao je odgovor  na  odborničko pitanje Dragana Ivanovića, koje se odnosi na  Komisiju za procjenu vrijednosti državne imovine. 
  Srđan Raičević, izvršni direktor Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice, dao je odgovor  na  odborničko pitanje Dragana Ivanovića, koje se odnosi na realizaciju projekta regulacije Savinog potoka.
 	Odbornik Ivanović je komentarisao odgovor. 

 Pošto je završeno sa davanjem odgovora na odbornička pitanja, saglasno članu 68 Poslovnika, prešlo se na Zapisnik sa XIV sjednice Skupštine.  
	 - Skupština je usvojila Zapisnik sa XIV sjednice Skupštine, održane 16 i 17. maja 2016. godine, bez primjedbi (glasalo je 47 odbornika: 39 za, 8 uzdržanih).  

	Zatim se prešlo na utvrđivanje dnevnog reda.
Predsjednik Suhih je podsjetio da su Predlog dnevnog reda i materijali  dostavljeni odbornicima sa Sazivom za sjednicu, osim za tačku 13 i 16, koji im je dostavljen naknadno.  
Zatim je sopštio da je, sa dopunskim materijalom za sjednicu, odbornicima dostavljeno obavještenje Gradonačelnika, koji je predlagač, da povlači iz procedure:
 	-Predlog Razvojnog plana o biznis zonama Podgorica I, Podgorica II i Podgorica III (tačka 7 predloženog dnevnog reda) , i 
-Predlog odluke o razmjeni zemljišta sa Fudbalskim savezom Crne Gore (tačka 9 predloženog dnevnog reda). 
Shodno tome, predsjednik Suhih je konstatovao da su navedeni predlozi  povučeni iz procedure i da se tačke 7 i 9 izostavljaju iz predloženog dnevnog reda.
  Vezano za ostale predložene tačke dnevnog reda, naveo je dopunu materijala koja je dostavljena odbornicima, i to:
		-Zaključak Vlade Crne Gore o davanju prethodne saglasnosti za otuđenje nepokretnosti Glavnom gradu Podgorici u cilju rješavanja imovinsko-pravnih odnosa sa fizičkim licima, za potrebe proširenja groblja „Čepurci“ (za tačke 10 i 11); 
- 3 amandmana na Predlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o postavljanju, odnosno građenju i uklanjanju pristupnih rampi, liftova i sličnih objekata za pristup i kretanje lica smanjene pokretljivosti i lica sa invaliditetom na teritoriji Glavnog grada, koje su podnijeli odbornici prof. dr Goran Radonjić, Slaviša Čurović, Boris Pejović,  Branka Bešović i Maja Vučelić,  sa izjašnjenjem Gradonačelnika povodom amandmana (za tačku 29 predloženog dnevnog reda);    
- amandman istih odbornika na  Predlog odluke o davanju saglasnosti na Statut Društva sa ograničenom odgovornošću „Regionalni park Komovi za teritoriju Glavnog grada-Podgorice“ i izjašnjenje Gradonačelnika povodom amandmana (za tačku 31), sa napomenom da je amandman dostavljen samo na uvid, jer ne ispunjava formalno-pravne uslove za razmatranje  (amandman je podnijet na Statut d.o.o. „Regionalni park Komovi za teritoriju Glavnog grada-Podgorice“, a ne na Predlog odluke o davanju saglasnosti na Statut);
-tekst važećih odluka čije se izmjene i dopune predlažu (za tačke 28 i 30), kao i Statut „Putevi“ d.o.o. na čije izmjene Skupština daje saglasnost (za tačku 32 predloženog dnevnog reda);  
1. izvještaji radnih tijela.

 Predloge za izmjenu predloženog dnevnog reda, uz obrazloženje, dali su sljedeći odbornici:

 -Momčilo Vujošević je predložio da se izostavi  tačka 2. Predlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o zaradama lokalnih službenika i namještenika Glavnog grada;  
-doc.dr Branka Bošnjak je predložila da se izostavi tačka 3. Predlog odluke o izmjenama i dopunama Detaljnog urbanističkog plana „Servisno skladišna zona“ u Podgorici;
-Vladimir Čađenović je predložio da Skupština Glavnog grada pozove Predsjednika Crne Gore da raspiše izbore za Skupštinu Glavnog grada i skupštine opština u sastavu Glavnog grada, Tuzi i Golubovci, da predsjednik Skupštine Glavnog grada podnese Informaciju o sprovođenju Odluke o mjesnim zajednicama i da se tokom sjednice Skupštine sazove Odbor za izbor i imenovanja radi izabora predsjednika Savjeta za davanje predloga naziva naselja, ulica i trgova;
-Vladimir Vujović je predložio da se iz predloženog dnevnog reda izostavi 10 tačaka, odnosno predlozi odluka čiji je pravni osnov Zakon o komunalnim djelatnostima, s obzirom da Skupština Crne Gore u toku dana treba da donese novi zakon,  i to: 
15.Predlog odluke o dopunama Odluke o komunalnom uređenju grada, 
17.  Predlog odluke o dopuni Odluke o održavanju čistoće, 
18.Predlog odluke o dopuni Odluke o prikupljanju i ispuštanju atmosverskih voda na teritoriji Glavnog Grada, 
19. Predlog odluke o dopuni Odluke o javnom vodosnadbijanju na teritoriji Glavnog Grada, 
20. Predlog odluke o dopuni Odluke o prikupljanju, prečišćavanju i ispuštanju otpadnih voda na teritoriji Glavnog Grada, 
21. Predlog odluke o dopuni Odluke o vodosnabdijevanju seoskih i drugih naselja na teritoriji Glavnog Grada Podgorice, 
25. Predlog odluke o dopuni Odluke o uslovima i načinu sahranjivanja umrlih i uređivanju i održavanju grobalja,
 26. Predlog odluke o izmjeni i dopunama Odluke o uređivanju i održavanju zelenih površina,
 27. Predlog odluke o dopuni Odluke o pijacama i 
32. Predlog odluke o davanju saglasnosti na Izmjene Statuta “Putevi”d.o.o Podgorica;

-Maja Vučelić je  predložila da se  tačka  2. Predlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o zaradama lokalnih službenika i namještenika Glavnog grada, razmatra kao prva tačka dnevnog reda;
-Luka Rakčević je preložio da se u dnevni red uvrsti Informacija o radu Komisije za izradu izmjena i dopuna Statuta Glavnog grada, Inicjativa da Skupština pozove predsjednika Crne Gore da ispoštuje Zakon o teritorijalnoj organizaciji  i Predlog da Skupština pozove gradonačelnika Podgorice da ispoštuje Zakon o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja.  Odbornik Rakčević je, takođe, dao podršku predlogu odbornika Čađenovića da se dnevni red dopuni Informacijom o sprovođenju izbora u mjesnim zajednicama;
 -prof. dr Goran Radonjić je podržao predlog da se iz predloženog dnevnog reda izostave tačke čiji je pravni osnov Zakon o komunalnim djelatnostim;  
-Radoš Zečević je predložio da se Skupština odredi u odnosu na Izvještaj zaštitnika ljudskih o primjeni prekomjerne fizičke sile policijskih službenika  prema odborniku Nikoli Bajčetiću u oktobru 2015. godine, da osudi takvo ponašanje i da rukovodstvo Skupštine, kako je naveo, upotrijebi svoj autoritet i zatraži od Ministarstva unutrašnjih poslova da postupi po preporukama zaštitnika ljudskih prava.  

Osim navedenih predloga, bilo je više komentara i replika, nevezano za izmjenu dnevnog reda.    

U sklopu toga, odbornik Kolja Ljuljđuraj je iskazao negativan stav u odnosu na zahtjev odbornika Čađenovića oko raspisivanja izbora u gradskim opštinama, odbornik Vladimir Vujović je obrazložio  iz kojih razloga treba donijeti  Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o zaradama lokalnih službenika i namještenika Glavnog grada i odbiti predlog odbornika Momčila Vujoševića o izostavljanju ovog Predloga iz dnevnog reda, Nenad Vujošević je reagovao na političke kvalifikacije koje je za predsjednika Države izrekao odbornik Luka Rakčević, odbornik prof. dr Goran Radonjić je polemisao sa predsjednikom Suhihom  u vezi sa opstrukcijom u sprovođenju Odluke o mjesnim zajednicama odbornici Vladimir Vujović, Aleksandar Sekulić i Vladimir Čađenović  istakli su primjedbe na regovanja zamjenika gradonačelnika Borisa Mugoše, predsjednik Suhih, kao i odbornici Vladimir Čađenović i prof. dr Goran Radonjić, demantovali su navode odbornika Radoša Zečevića da odbornici, osim Luke Rakčevića, nijesu pružili podršku odborniku Bajčetiću u vezi pomenutog događaja.  
  Odbornici Demokratskog fronta Radoš Zečević, Vojin Vuletić, Aleksandar Sekulić i doc. dr Branka Bošnjak su insistirali na predlogu da Skupština osudi prekoračenje upotrebe sile policijskih službenika prema odborniku Bajčetiću, kako je predložio odbornik Zečević. Nakon polemike sa predsjednikom Suhihom, koji je istakao da nema poslovničkih mogućnosti da se ova tačka uvrsti u dnevni red i da se o noj raspravlja, te da on ne može iznijeti stavove u ime Skupštine, uz konstatciju odbornice Bošnjak da ne postoji političke volje za tim, odbornici Demokratskog fronta su napustili sjednicu Skupštine.
Predlog odbornika Demokratskog fronta podržao je i odbornik Vladimir Čađenović, koji je predložio da predsjednik Suhih, u ime Skupštine Glavnog grada, deklarativno osudi  nasilje koje je utvrdio zaštitnik ljudskih prava i sloboda u svom izvještaju.
U vezi sa predlozima za izmjenu dnevnog reda, predsjednik Suhih je pojasnio da se po Poslovniku Skupštine predloženi dnevni red može izmijeniti samo izostavljanjem ili izmjenom redosljeda tačaka. Kroz proceduralna reagovanja i replike, odbornici Vladimir Vujović i Mitar Vuković, s jedne strane i zamjenik gradončelnika Boris Mugoša, s druge strane, iznijeli su  oprečna mišljenja u vezi sa Predlogom odluke o izmjeni i dopuni Odluke o zaradama lokalnih službenika i namještenika Glavnog grada. Oko stupanja na snagu Zakona o komunalnim djelatnostima, odnosno pitanja pravnog osnova deset odluka, za koje je predloženo da se izostave iz dnevnog reda zbog donošenja ovog zakona, komentare su imali predsjednik Suhih i odbornik Vladimir Vujović.
Odbornik Božidar Markuš je ukazao na zloupotrebu prava na proceduralno reagovanje.
Nakon toga, Skupština se izjasnila o predlozima za izmjenu dnevnog reda koji su podnijeti u skladu sa Poslovnikom, odnosno koji se odnose na izostavljanje i izmjenu redosljeda tačaka predloženog dnevnog reda. 

 	-Skupština je usvojila predlog odbornika Momčila Vujoševića da se iz predloženog dnevnog reda izostavi tačka 2. Predlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o zaradama lokalnih službenika i namještenika Glavnog grada (glasalo je 43 odbornika: 29 za, 12 protiv, 2 uzdržana);  
	-Skupština je odbila predlog doc. dr Branke Bošnjak da se iz predloženog dnevnog reda izostavi tačka 3. Predlog odluke o izmjenama i dopunama Detaljnog urbanističkog plana „Servisno skladišna zona“ u Podgorici (glasalo je 44 odbornika: 11 za, 31 protiv, 2 uzdržana);  
-Skupština je odbila predlog Vladimira Vujovića da se iz predloženog dnevnog reda izostave tačke 16,17,18,19,20,21,25,26,27,32 (glasalo je 44 odbornika: 14 za, 30 protiv);  
Zatim se prešlo na glasanje o korigovanom Predlogu dnevnog reda, iz kojeg su izostavljene: tačka 2 (na predlog odbornika Momčila Vujoševića) i tačke  7 i 9 ( koje je iz procedure povukao gradonačelnik, kao  predlagač tih odluka).  

O Predlogu dnevnog reda su glasala 44 odbornika, 32  za i 12   protiv, nakon čega je predsjednik Suhih saopštio da je utvrđen sljedeći-
         
D n e v n i    r e d:
1. Informacija o ostvarivanju Budžeta Glavnog grada Podgorice za period januar – jun 2016. godine; 

1. Predlog odluke o izmjenama i dopunama Detaljnog urbanističkog plana „Servisno skladišna zona“ u Podgorici;

1. Predlog odluke o izmjenama i dopunama Detaljnog urbanističkog plana „Dahna“ u Podgorici; 

1. Predlog odluke o određivanju naziva ulica u Podgorici;

1. Predlog odluke o izmjeni i dopunama Odluke o obrazovanju Službe Skupštine;
 
1. Predlog odluke o donošenju Plana o dopunama Plana postavljanja privremenih objekata na teritoriji Glavnog grada Podgorice;

1. Predlog odluke o davanju saglasnosti za sporazumno rješavanje imovinsko-pravnih odnosa sa Osmanagić Biserom za proširenje groblja „Čepurci“ u Podgorici; 

1. Predlog odluke o davanju saglasnosti za sporazumno rješavanje imovinsko-pravnih odnosa sa Bešlić Sadijom, Mahmutom i Jasminom za proširenje groblja „Čepurci“ u Podgorici;
1. Predlog odluke o davanju saglasnosti Vladi Crne Gore – Ministarstvu saobraćaja i pomorstva za korišćenje zemljišta u KO Mrke;

1. Predlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku Odbora direktora „Sportski objekti“ d.o.o. o pokretanju postupka realizacije rekonstrukcije dijela SC „Morača“ u multifunkcionalnu dvoranu;

1. Predlog odluke o izmjeni Odluke o radnom vremenu;

1. Predlog odluke o dopunama Odluke o komunalnom uređenju grada, 

1. Predlog odluke o dopuni Odluke o kućnom redu u stambenim zgradama, 

1. Predlog odluke o dopuni Odluke o održavanju čistoće, 

1. Predlog odluke o dopuni Odluke o prikupljanju i ispuštanju atmosferskih voda na teritoriji Glavnog grada, 

1. Predlog odluke o dopuni Odluke o javnom vodosnabdijevanju na teritoriji Glavnog grada, 

1. Predlog odluke o dopuni Odluke o prikupljanju, prečišćavanju i ispuštanju otpadnih voda na teritoriji Glavnog grada,

1. Predlog odluke o dopuni Odluke o vodosnabdijevanju seoskih i drugih naselja na teritoriji Glavnog grada Podgorice, 

1. Predlog odluke o dopuni Odluke o uslovima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja sa napuštenim i izgubljenim kućnim ljubimcima;

1. Predlog odluke o dopuni Odluke o regulisanju saobraćaja na teritoriji Glavnog grada Podgorice,

1. Predlog odluke o dopunama Odluke o opštinskim i nekategorisanim putevima na teritoriji Glavnog grada Podgorice, 

1. Predlog odluke o dopuni Odluke o uslovima i načinu sahranjivanja umrlih i uređivanju i održavanju groblja; 

1. Predlog odluke o izmjeni i dopunama Odluke o uređivanju i održavanju zelenih površina;

1. Predlog odluke o dopuni Odluke o pijacama;
1. Predlog odluke o izmjenama i dopuni Odluke o naknadi za komunalno opremanje građevinskog zemljišta

1. Predlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o postavljanju, odnosno građenju i uklanjanju pristupnih rampi, liftova i sličnih objekata za pristup i kretanje lica smanjene pokretljivosti i lica sa invaliditetom na teritoriji Glavnog grada; 

1. Predlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o postavljanju, odnosno građenju i uklanjanju pomoćnih objekata na teritoriji Glavnog grada Podgorice;

1. Predlog odluke o davanju saglasnosti na Statut Društva sa ograničenom odgovornošću „Regionalni park Komovi za teritoriju Glavnog grada“ Podgorica; 

1. Predlog odluke o davanju saglasnosti na  Odluku o izmjenama Statuta „Putevi“ d.o.o. Podgorica; 

1. Izvještaj o realizovanim aktivnostima u sprovođenju Lokalnog plana za unapređenje socijalne inkluzije-razvoj usluga socijalne i dječje zaštite u Glavnom gradu-Podgorici 2014-2018. godine za 2015. godinu;

1. Izvještaj o realizovanim aktivnostima u sprovođenju Lokalnog programa prevencije neprihvatljivog ponašanja djece i mladih u Glavnom gradu-Podgorici 2014-2018. godine za 2015. godinu;

1. Izvještaj o realizaciji Plana akcije za mlade Glavnog grada u 2015. godini;

1. Izbor i imenovanja.

Zatim se prešlo na rad po utvrđenom redosljedu.

U vezi sa PRVOM  TAČKOM  dnevnog reda - Informacijom o ostvarivanju Budžeta Glavnog grada Podgorice za period januar – jun 2016. godine, dopunsko obrazloženje dao je predstavnik predlagača, mr Miomir Jakšić, v.d. sekretara Sekretarijata za finansije.  
Pitanja su postavili odbornici Vladimir Vujović, Vladimir Čađenović, Mitar Vuković, prof. dr Goran Radonjić, Vladimir Komnenić i Zdenka Popović. 
Predsjednik Skupštine, dr Đorđe Suhih, dao je odgovor na pitanje odbornika Mitra Vukovića,  dok je na ostala pitanja odgovor dao mr Miomir Jakšić, v.d. sekretara Sekretarijata za finansije. 
Po ovoj tački dnevnog reda diskutovali su Dragan Ivanović, Kolja Ljuljđuraj, Zdenka Popović, Luka Rakčević, prof. dr Goran Radonjić, Mitar Vuković, Vladimir Čađenović, Vladimir Vujović, Boris Pejović, mr Jovan Rabrenović, Milan Vulević i Milica Kaluđerović.
  Diskusije opozicionih odbornika su se, većim dijelom, odnosile na nerealizovanje infrastrukturnih projekata koji su planirani  Strateškim planom i izbornim programom Demokratske partije socijalista i kritiku zbog niskog procenta realizacije kapitalnog budžeta. Istaknuto je da izvršena vlast nije obezbijedila stabilne prihode za finansiranje razvoja grada, da se nije ulagalo u kapitalne  projekte, već samo za tekuću potrošnju i otplatu dugova, da se nastavlja trend pada budžetskih prihoda, izuzev naknada za komunalno opremanje građevinskog zemljišta, te da je sve izraženiji deficit prevashodno izazvan visokom tekućom potrošnjom.   
 Povodom  navoda opozicionih odbornika iznijetih u raspravi, gradonačelnik Stijepović je istakao da gradska uprava uspijeva da odgovori  obavezama  iz izbornog programa i za  20 mjeseci  ih uspješno realizuje, te da nije zadužila nijedan cent od kada je preuzela upravljanje gardom, već je, uz istovremeno razvijanje grada, smanjila dug za 5 miliona. Pri tome je naveo pojedinačne projekte koji su realizovani na području Grada i pojasnio proceduru zbog koje neki planirani projekti nijesu počeli sa realizacijom. Rad gradske uprave pozitivno su ocijenili i odbornici mr Jovan Rabrenović i  Milan Vulević, koji su naveli da se  Podgorica može svrstati u kategoriju poslovno uspješnih lokalnih samouprava u regionu. U odnosu na prethodnu godinu, akcentovano je povećanje prihoda od poreza na dohodak fizičkih lica, poreza na promet nepokretnosti, prihoda po osnovu  administrativnih i komunalnih taksi,  smanjenje tekućih izdataka u odnosu na planirane, dok je u vezi sa prenošenjem nerealizovanih sredstava, istaknuta takva praksa i u Evropskoj uniji.
Tokom rasprave pravo na repliku su koristili gradonačelnik Stijepović, na navode u diskusijama odbornika prof. dr Gorana Radonjića, Mitra Vukovića i Vladimira Vujovića,  Mitar Vuković i Vladimir Vujović, na navode odbornika   Vulevića i odbornik Milan Vulević, na diskusiju odbornice Milice Kaluđerović, dok je, povodom diskusija odbornice Zdenke Popović, pojašnjenja u replici dao Borivoje Marić, direktor Uprave lokalnih javnih prihoda.
Proceduralno reagovanje imao je odbornik prof. dr Goran Radonjić, zbog dužine replike koju je koristio gradonačelnik Stijepović.
Završnu riječ dao je mr Miomir Jakšić, v.d. sekretara Sekretarijata za finansije.
-Skupština je usvojila Informaciju o ostvarivanju Budžeta Glavnog grada Podgorice za period januar – jun 2016. godine, (glasao je 41 odbornik:  29  za, 11 protiv, 1 uzdržan).

U vezi sa DRUGOM TAČKOM  dnevnog reda - Predlogom odluke o izmjenama i dopunama Detaljnog urbanističkog plana „Servisno skladišna zona“ u Podgorici, koncept Plana, u ime obrađivača preduzeća “Arhient” d.o.o.,  prezentovala je arhitektica Mirka Đurović, odgovorni planer za izradu Plana.
Pitanja su postavili Vladimir Čađenović, Vladimir Vujović i predsjednik Suhih, a odgovore su dale predstavnica predlagača Suzana Lačković Aćimić,  pomoćnica sekretara Sekretarijata za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine i arhitektica Mirka Đurović.   
	 
- Skupština je usvojila  Predlog odluke o izmjenama i dopunama Detaljnog urbanističkog plana „Servisno skladišna zona“ u Podgorici (glasalo je 33 odbornika:  28  za, 1 protiv, 4 uzdržana).
 
 U vezi sa  TREĆOM TAČKOM dnevnog reda - Predlogom odluke o izmjenama i dopunama Detaljnog urbanističkog plana „Dahna“ u Podgorici,  koncept Plana, u ime obrađivača, preduzeća “Arhiplan” d.o.o., prezentovala je arhitektica Milena Nelević.  
Pitanja je postavio odbornik Vladimir Vujović, a odgovor je dala Suzana Lačković Aćimić,  pomoćnica sekretara Sekretarijata za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine.
Po ovoj tački dnevnog reda diskutovao je odbornik  prof. dr Goran Radonjić, vezano za zahvat ovog plana, planiranu spratnost izgradnje objekata i eventualno proširenje saobraćajnice koja predstavlja granicu između dva detaljna urbanistička plana. Povodom istaknutih pitanja u diskusiji odbornika Radonjića, pojašnjenja su dale predstavnica predlagača Suzana Lačković Aćimić,    arhitektica Milena Nelević i prestavnica Sekretarijata za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine, Zorica Rakčević.
  Skupština je usvojila  Predlog odluke o izmjenama i dopunama Detaljnog urbanističkog plana „Dahna“ u Podgorici (glasalo je 35 odbornika:  31  za,   4 uzdržana).

U vezi sa ČETVRTOM TAČKOM  dnevnog reda -Predlogom odluke o određivanju naziva ulica u Podgorici, pitanje je postavio Vladimir Čađenović, a odgovor je dao Cvetko Vukčević, zamjenik  predsjednika Savjeta za davanje predloga naziva naselja, ulica i trgova.
	Po ovoj tački dnevnog reda diskutovali su Vladimir Čađenović, Cvetko Vukčević, Mitar Vuković, predsjednik Skupštine dr Đorđe Suhih, Vladimir Vujović i prof. dr Goran Radonjić, kojem su replicirali gradonačelnik Stijepović i odbornica Anda Alivodić.  
Značajan dio rasprave odnosio se na terminološku formulaciju u nazivu Svetog sinoda sadržanom u obrazloženju predloga za naziv ulice Filipa Radičevića, kao i  na obrazloženje predloga za naziv ulice „Oktoih“. S tim u vezi, predsjednik Suhih je, u smislu diskusija odbornika Vladimira Vujovića i prof. dr Gorana  Radonjića, zaključio da se u zapisniku sa ove sjednice Skupštine  konstatuje da je u obrazloženju Predloga odluke trebalo navesti da je “Oktoih” štampan na ćirilici. 

   Skupština je usvojila Predlog odluke o određivanju naziva ulica u Podgorici (glasalo je 39 odbornika:  36  za,   3 protiv).

Shodno ranijem dogovoru, predsjednik Suhih je prekinuo sjednicu u 18, 15 časova i zakazao nastavak za sjutradan, u 9 časova.

  Skupština je nastavila rad 29.07.2016. godine, sa početkom u 9,30 časova.

Predsjednik Suhih je konstatovao da postoji kvorum za rad, pa se prešlo na rad po utvrđenom dnevnom redu.

U vezi sa PETOM TAČKOM  dnevnog reda - Predlogom odluke o izmjeni i dopunama Odluke o obrazovanju Službe Skupštine, dopunsko obrazloženje dao je predstavnik predlagača, Veselin Vukčević, sekretar Skupštine, kao i odgovor na pitanje koje je postavio odbornik Vladimir Vujović.
	 Po ovoj tački dnevnog reda diskutovao je odbornik Vladimir Vujović, koji je istakao da predloženom odlukom treba propisati posebe uslove za imenovanje pomoćnika sekretara Skupštine. Predstavnik predlagača, Veselin Vukčević je obrazložio da je Zakonom o državnim službenicima i namještenicima izvršena kategorizacija svih službeničkih i namješteničkih mjesta  i utvrđeni  posebni uslovi za sve kategorije, koji se shodno primjenjuju  i na lokalne službenike.
		Odbornik Nenad Vujošević je proceduralno reagovao i dao određene sugestije u pogledu održavanja reda na sjednici Skupštine, korišćenjem gonga.   

 - Skupština je usvojila Predlog odluke o izmjeni i dopunama Odluke o obrazovanju Službe Skupštine (glasalo je 35 odbornika:  27  za,   8 protiv).
	
	Prije prelaska na šestu tačku dnevnog reda, odbornik Mitar Vuković je  proceduralno reagovao da je u toku rada Skupštine prethodnog dana, došlo do narušavanja rada novinara i apelovao da se stvore normalni uslovi za njihov rad, što je bio povod za dalje reagovanje odbornika.  Odbornik dr Nebojša Kavarić je od medija prenio pohvale na uslove za rad, prijem i tehniku, dok se komentar predsjednika Suhiha i Vladimira Vujovića odnosio na radio prenos sjednica Skupštine. 

Zatim se prešlo na ŠESTU TAČKU  dnevnog reda - Predlog odluke o donošenju Plana o dopunama Plana postavljanja privremenih objekata na teritoriji Glavnog grada Podgorice. 

U raspravi po  ovoj tački dnevnog reda učestvovali su Mitar Vuković, prof. dr Goran Radonjić, Marko Rakočević, sekretar Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj, mr Jovan Rabrenović, Vladimir Vujović, dr Vladimir Komnenić, Božidar Markuš,  dr Nebojša Kavarić i dr Nermin Abdić, koji je komentarisao navode u diskusiji odbornka Radonjića.
 Dopuna Plana komentarisana je sa stanovišta unapređenja privredne djelatnosti u gradu, s jedne strane  i uticaja na životni prostor, s druge strane. U kontekstu iskazanog interesovanja u javnoj raspravi za izdavanje dozvola za autoperionice,  komentarisana je  zaštita životnog prostora od otpadnih voda iz tih objekata. Značajan dio rasprave odnosio se na proširenje bašti ugostiteljskih objekata ispred ulaza stembenih zgrada, posebno na Rimskom trgu i na račun zelenih površina ili površina koje služe za pješake i rekreaciju, posebno u prvoj i drugoj gradskoj zoni. Diskutanti su se u okviru ove teme  bavili i drugim pitanjima, kao što su problem prekomjernog emitovanja buke iz ugostiteljskih objekata, nedostatak zelenih površina i drveća u Siti kvartu, nedostatak tehničke vode za zalivanje zelenih površina i slično. 
Tokom rasprave, pravo na repliku koristili su Momčilo Vujošević, na navode u diskusiji odbornika Vladimira Vujovića, dr Nermin Abdić na diskusiju odbornika  prof. dr Gorana Radonjića i prof. dr Goran Radonjić, na diskusiju odbornika Kavarića. 
Pravo na proceduralno reagovanje koristio je odbornik Nenad Vujošević, koji je u vezi sa diskusijama koje su se odnosile na dobijanje dozvola za postavljanje bašti, uputio sve zainteresovane na Sekretarijat za komunalne poslove i saobraćaj.    
	   	Završnu riječ  dao je Marko Rakočević, sekretar Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj, nakon čega je, u proceduralnom reagovanju, odbornik Vladimir Komnenić komentarisao određene navode.   

 	 -Skupština je  usvojila Predlog odluke o donošenju Plana o dopunama Plana postavljanja privremenih objekata na teritoriji Glavnog grada Podgorice (glasalo je 37 odbornika:  30  za,   2 protiv, 5 uzdržanih).

 	Skupština je prihvatila predlog predsjednika Suhiha da istovremeno razmatra SEDMU I OSMU TAČKU dnevnog reda, koje se odnose na davanje saglasnosti za sporazumno rješavanje imovinsko-pravnih odnosa sa Osmanagić Biserom i sa Bešlić Sadijom, Mahmutom i Jasminom za proširenje groblja „Čepurci“ u Podgorici.
	Po ovoj tački dnevnog reda diskutovali su: Dragan Ivanović, koji je saopštio da će Socijalistička narodna partija podržati predloge, zatim zamjenik gradonačelnika Časlav Vešović, koji je ukazao na značaj donošenja ovih odluka i odbornik Mitar Vuković, koji je apelovao da se povede računa o seoskim grobljima.
 	Po zaključenom pretresu, prešlo se na izjašnjavanje.    
 - Skupština je usvojila Predlog odluke o davanju saglasnosti za sporazumno rješavanje imovinsko-pravnih odnosa sa Osmanagić Biserom za proširenje groblja „Čepurci“ u Podgorici (glasalo je 38 odbornika:  38 za).
 - Skupština je usvojila Predlog odluke o davanju saglasnosti za sporazumno rješavanje imovinsko-pravnih odnosa sa Bešlić Sadijom, Mahmutom i Jasminom za proširenje groblja „Čepurci“ u Podgorici (glasalo je 38 odbornika:  38  za). 

	U vezi sa DEVETOM  TAČKOM dnevnog reda - Predlogom odluke o davanju saglasnosti Vladi Crne Gore – Ministarstvu saobraćaja i pomorstva za korišćenje zemljišta u KO Mrke, pitanja su postavili Mitar Vuković i Vladimir Čađenović, a odgovor je dao predstavnik predlagača Mladen Ilić, direktor Direkcije za imovinu.
		Po ovoj tački dnevnog reda diskutovao je odbornik Vladimir Vujović, vezano za status predmetnog zemljišta, u smislu da li je u pitanju komun i da li je vršena procjena uticaja na životnu sredinu od odlaganja iskopnog materijala prilikom izgradnje prioritetne dionice Smokovac-Mateševo, auto puta Bar-Boljare, što je bilo i predmet pitanja koja su prethodno postavili odbornici Vuković i Čađenović.  
	 
    -Skupština je usvojila Predlog odluke o davanju saglasnosti Vladi Crne Gore – Ministarstvu saobraćaja i pomorstva za korišćenje zemljišta u KO Mrke, sa navedenom ispravkom (glasalo je 36 odbornika:  31 za,  5 uzdržanih).

U vezi sa DESETOM TAČKOM  dnevnog reda - Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku Odbora direktora „Sportski objekti“ d.o.o. o pokretanju postupka realizacije rekonstrukcije dijela SC „Morača“ u multifunkcionalnu dvoranu, diskutovali su Dragan Ivanović, dr Vladimir Komnenić i Vladimir Vujović.  
Uz načelnu ocjenu diskutanata da se Sportski centar „Morača“ duži period nalazi u lošem stanju,  pružena je puna podrška odluci Odbora direktora da se izvrši rekonstrukcija dijela objekta. Osnovna zamjerka svih diskutanata je što nije dostavljen projekat rekonstrukcije, kako bi odbornici bili detaljno upoznati sa budućim sadržajima ovog dijela Sportskog centra. Takođe je istaknuto da ugovor o privatno javnom partnerstvu za realizaciju projekta treba dostaviti Skupštini na upoznavanje, prije potpisivanja.
Zamjenik gradonačelnika, Časlav Vešović je dao detaljna pojašnjenja vezano za pokretanje postupka realizacije rekonstrukcije dijela SC „Morača“ u multifunkcionalnu dvoranu i istakao da će se privatno javno partnerstvo   realizovati po Zakonu o državnoj imovini, uz vrlo otvoren i transparentan postupak.  
		 
 -Skupština je usvojila Predlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku Odbora direktora „Sportski objekti“ d.o.o. o pokretanju postupka realizacije rekonstrukcije dijela SC „Morača“ u multifunkcionalnu dvoranu (glasalo je 35 odbornika:  32  za, 3 uzdržana).

Skupština je prihvatila predlog predsjednika Skupštine da se o predlozima odluka od  JEDANAESTE  do DVADESETČETVRTE  TAČKE dnevnog reda, kojima se vrši usaglašavanje sa Zakonom o komunalnoj policiji, vodi zajednička rasprava, s tim da se posebno glasa. To su:  
-Predlog odluke o izmjeni Odluke o radnom vremenu,
-Predlog odluke o dopunama Odluke o komunalnom uređenju grada, 
-Predlog odluke o dopuni Odluke o kućnom redu u stambenim zgradama, 
-Predlog odluke o dopuni Odluke o održavanju čistoće, 
-Predlog odluke o dopuni Odluke o prikupljanju i ispuštanju atmosferskih voda na teritoriji Glavnog grada, 
-Predlog odluke o dopuni Odluke o javnom vodosnabdijevanju na teritoriji Glavnog grada, 
-Predlog odluke o dopuni Odluke o prikupljanju, prečišćavanju i ispuštanju otpadnih voda na teritoriji Glavnog grada,
-Predlog odluke o dopuni Odluke o vodosnabdijevanju seoskih i drugih naselja na teritoriji Glavnog grada Podgorice, 
-Predlog odluke o dopuni Odluke o uslovima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja sa napuštenim i izgubljenim kućnim ljubimcima;
-Predlogu odluke o dopuni Odluke o regulisanju saobraćaja na teritoriji Glavnog grada Podgorice,
-Predlog odluke o dopunama Odluke o opštinskim i nekategorisanim putevima na teritoriji Glavnog grada Podgorice, 
-Predlog odluke o dopuni Odluke o uslovima i načinu sahranjivanja umrlih i uređivanju i održavanju groblja; 
-Predlog odluke o izmjeni i dopunama Odluke o uređivanju i održavanju zelenih površina;
-Predlog odluke o dopuni Odluke o pijacama.
   
  Pitanja su postavili odbornici Dragan Ivanović i Boris Pejović,  a odgovor je dao predstavnik predlagača Marko Rakočević, sekretar Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj.
 U zajedničkoj raspravi o predlozima odluka učestvovali su Mitar Vuković, u vezi sa Predlogom odluke o dopuni Odluke o regulisanju saobraćaja na teritoriji Glavnog grada Podgorice, u kom kontekstu je istakao problem jake buke   motociklista u kasnim satima, posebno na području Zagoriča i Vladimir Vujović, koji je saopštio da neće podržati predloge odluka, iz razloga što je pravni osnov za njihovo donošenje Zakon o komunalnim djelatnostima iz 1995. godine, koji nije u sistemu i nije donijet nakon Ustava Crne Gore. U tom smislu, predložio je dogovor da se završi rasprava, a izjašnjavanje o premetnim odlukama odloži do donošenja novog Zakona o komunalnim  djelatnostima koji je u skupštinskoj proceduri.
   Veselin Vukčević, sekretar Skupštine i Marko Rakočević, sekretar Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj,  dali su određena pojašnjenja vezano za donošenje i stupanje na snagu odluka kojima je pravni osnov Zakon o komunalnim djelatnostima, kao i za stupanje na snagu i početak primjene samog Zakona.  
Po zaključenoj raspravi, prešlo se na izjašnjavanje.
Skupština je usvojila predloge i donijela:
-Odluku o izmjeni Odluke o radnom vremenu (glasalo je 38 odbornika:  31 za, 7 uzdržanih);
 	-Odluku o dopunama Odluke o komunalnom uređenju grada (glasalo je 38 odbornika:  31  za, 7 uzdržanih); 
-Odluku o dopuni Odluke o kućnom redu u stambenim zgradama, sa identičnom ispravkom Odbora za planiranje i uređenje prostora, komunalno stambenu djelatnost, saobraćaj i zaštitu životne sredine i Odbora za Statut i propise u preambuli Predloga (glasalo je 39 odbornika:  31  za, 8 uzdržanih);     
-Odluku o dopuni Odluke o održavanju čistoće (glasalo je 38 odbornika:  29  za, 9 uzdržanih);
-Odluku o dopuni Odluke o prikupljanju i ispuštanju atmosferskih voda na teritoriji Glavnog grada (glasalo je 38 odbornika:  31  za, 7 uzdržanih);
-Odluku o dopuni Odluke o javnom vodosnabdijevanju na teritoriji Glavnog grada (glasalo je 39 odbornika:  31  za, 8 uzdržanih);    
-Odluku o dopuni Odluke o prikupljanju, prečišćavanju i ispuštanju otpadnih voda na teritoriji Glavnog grada (glasalo je 39 odbornika:  31 za, 8 uzdržanih);     
 	-Odluku o dopuni Odluke o vodosnabdijevanju seoskih i drugih naselja na teritoriji Glavnog grada Podgorice (glasalo je 39 odbornika:  31  za, 8 uzdržanih);    
 	-Odluku o dopuni Odluke o uslovima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja sa napuštenim i izgubljenim kućnim ljubimcima (glasalo je 38 odbornika:  30  za, 8 uzdržanih);    
-Odluku o dopuni Odluke o regulisanju saobraćaja na teritoriji Glavnog grada Podgorice (glasalo je 39 odbornika:  31  za, 8 uzdržanih);    
-Odluku o dopunama Odluke o opštinskim i nekategorisanim putevima na teritoriji Glavnog grada Podgorice (glasalo je 39 odbornika:  31  za, 8 uzdržanih);    
-Odluku o dopuni Odluke o uslovima i načinu sahranjivanja umrlih i uređivanju i održavanju groblja (glasalo je 38 odbornika:  31  za, 7 uzdržanih);     
-Odluku o izmjeni i dopunama Odluke o uređivanju i održavanju zelenih površina (glasalo je 39 odbornika:  31 za, 8 uzdržanih);    
 	-Odluku o dopuni Odluke o pijacama (glasalo je 37 odbornika:  29  za, 8 uzdržanih).    
	
		U vezi sa DVADESETPETOM TAČKOM  dnevnog reda - Predlogom odluke o izmjenama i dopuni Odluke o naknadi za komunalno opremanje građevinskog zemljišta, nije bilo pitanja, niti diskusije.
- Skupština je usvojila  Predlog odluke o izmjenama i dopuni Odluke o naknadi za komunalno opremanje građevinskog zemljišta (glasalo je 37 odbornika:  32 za, 5 uzdržanih).    

 Zatim se prešlo na DVADESETŠESTU TAČKU dnevnog reda - Predlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o postavljanju, odnosno građenju i uklanjanju pristupnih rampi, liftova i sličnih objekata za pristup i kretanje lica smanjene pokretljivosti i lica sa invaliditetom na teritoriji Glavnog grada.

		Predsjednik Suhih je podsjetio da su na Predlog ove odluke,  odbornici prof. dr Goran Radonjić, Slaviša Čurović, Boris Pejović,  Branka Bešović i Maja Vučelić podnijeli 3 amandmana, koji su, sa  Mišljenjem Gradonačelnika,   dostavljeni odbornicima sa dopunskim materijalom za sjednicu.
		U ime podnosilaca amandmana, dodatno pojašnjenje predloženih rješenja dao je odbornik prof. dr Goran Radonnjić.
		Po ovoj tački dnevnog reda diskutovali su Maja Vučelić, Luka Rakčević, Vladimir Čađenović, dr Nebojša Kavarić prof. dr Goran Radonjić, dr Đorđe Suhih i predstavnica predlagača Suzana Lačković Aćimić, pomoćnica sekretara Sekretarijata za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine.
		 Veći dio rasprave opozicionih odbornika odnosio se na obrazlaganje  rješenja koja su predložena podnijetim amandmanima, tj. da atest i garancija funkcionalnosti ne budu kumulativni uslovi za izdavanje odobrenja za postavljanje pristupnih objekata, već alternativni, zavisno od vrste objekta i da se, umjesto ovlašćenja komunalnog inspektora da naredi rušenje odnosno uklanjanje pristupnog objekta izgrađenog bez odobrenja, propiše obaveza upozorenja za podnošenje zahtjeva za izdavanje odobrenja.  Pri tome je istaknuta i podrška ovim rješenjima na Savjetu za pitanja lica sa invaliditetom, sa naglaskom na učešće članova Savjeta iz nevladinih organizacija koja se bave pitanjima od značaja za ovu populaciju. Takođe je ukazano na pravilnike koji obavezuju nadležne organe da objekte u kojima se ostavruje biračko  pravo upodobe za pristup licima sa invaliditetom.
		Predlog odluke, kao i rješenja predložena amandmanima, sa stanovišta struke i zakonskih određenja, komentarisala je  predstavnica predlagača Suzana Lačković Aćimić, pomoćnica sekretara Sekretarijata za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine, u kom pravcu je i  dr Nebojša Kavarić, predsjednik  Savjeta za pitanja lica sa invaliditetom, kao prioritet istakao primjenu zakona i  bezbjednost pristupnih objekata.   
    Po zaključenoj raspravi, prešlo se na izjašnjavanje saglasano odredbama Poslovnika, prvo o amandmanima koje su podnijeli odbornici prof. dr Goran Radonjić, Slaviša Čurović, Boris Pejović,  Branka Bešović i Maja Vučelić, a zatim o Predlogu odluke. 
-Skupština je odbila Amandman I, kojim se predlaže dopuna člana 1 Predloga odluke novim stavom poslije stava 1, koji se odnosi na izmjenu u članu 4 stav 3 tačka 3 Predloga odluke  (glasalo je 39 odbornika:  11 za, 28 protiv). 
 -Skupština je odbila Amandman II, kojim se predlaže izmjena u članu 2 stav 2 Predloga odluke i dopuna novim stavom poslije stava 2   (glasalo je 37 odbornika:  10 za, 25 protiv, 2 uzdržana).
-Skupština je odbila Amandman III, kojim se predlaže dopuna u Predlogu odluke poslije člana 2 novim članom 3, koji se odnosi na izmjenu člana 7a  (glasalo je 39 odbornika:  9 za, 29 protiv, 1 uzdržan).
 
-Skupština je usvojila Predlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o postavljanju, odnosno građenju i uklanjanju pristupnih rampi, liftova i sličnih objekata za pristup i kretanje lica smanjene pokretljivosti i lica sa invaliditetom na teritoriji Glavnog grada (glasalo je 39 odbornika:  30 za, 7 protiv, 2 uzdržana).

	U vezi  sa DVADESETSEDMOM TAČKOM dnevnog reda - Predlogom odluke o izmjenama i dopunama Odluke o postavljanju, odnosno građenju i uklanjanju pomoćnih objekata na teritoriji Glavnog grada Podgorice, nije bilo pitanja, niti diskusije.

 -Skupština je usvojila Predlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o postavljanju, odnosno građenju i uklanjanju pomoćnih objekata na teritoriji Glavnog grada Podgorice (glasalo je 37 odbornika:  29 za, 8 uzdržanih).

U vezi sa DVADESETOSMOM TAČKOM  dnevnog reda - Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Statut Društva sa ograničenom odgovornošću „Regionalni park Komovi za teritoriju Glavnog grada“ Podgorica, pitanja je postavio odbornik Dragan Ivanović, a odgovor je dala Lazarela Kalezić,   pomoćnica sekretara Sekretarijata za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine.
Po ovoj tački dnevnog reda diskutovao je prof. dr Goran Radonjić,  vezano za formalno pravno ograničenje Skupštine, da kao osnivač ne može da djeluje amandmanski na Statut Društva, kada procijeni da nešto nije u redu, već ta mogućnost postoji samo u odnosu na Predlog odluke o davanju saglasnosti na taj akt. U okviru toga, komentarisao je i amandman opozicionih odbornika na predmetni Statut,  koji je odbornicima dostavljen samo na uvid, upravo zbog nepostojanja navedenih formalno-pravnih uslova za razmatranje.    
 -Skupština je usvojila Predlog odluke o davanju saglasnosti na Statut Društva sa ograničenom odgovornošću „Regionalni park Komovi za teritoriju Glavnog grada“ Podgorica (glasalo je 35 odbornika:  30 za, 5 uzdržanih).
 
	U vezi sa DVADESETDEVETOM TAČKOM dnevnog reda - Predlogom odluke o davanju saglasnosti na  Odluku o izmjenama Statuta „Putevi“ d.o.o. Podgorica, nije bilo pitanja, niti diskusije. 
-Skupština je usvojila Predlog odluke o davanju saglasnosti na  Odluku o izmjenama Statuta „Putevi“ d.o.o. Podgorica (glasalo je 36 odbornika:  30 za, 6 uzdržanih).  

U vezi sa TRIDESETOM TAČKOM  dnevnog reda - Izvještajem o realizovanim aktivnostima u sprovođenju Lokalnog plana za unapređenje socijalne inkluzije-razvoj usluga socijalne i dječje zaštite u Glavnom gradu-Podgorici 2014-2018. godine za 2015. godinu, pitanje je postavio Dragan Ivanović,  a odgovor je dao predstavnik predlagača Goran Miranović,  sekretar  Sekretarijata za socijalno staranje. 
Po ovoj tački dnevnog reda diskutovao je prof. dr Goran Radonjić, koji je skrenuo pažnju na kompleksnost teme o kojoj se, po njegovom mišljenju, nedovoljno razgovara, te je potrebno periodično to činiti kroz  debate i okrugle stolove  u ingerenciji  nekog sekretarijata,  Gradonačelnika,   Skupštine, ili  savjeta,    u koordinaciji sa određenim institucijama iz oblasti socijaslnog staranja.  Takođe je ocijenio da  je Izvještaj trebalo da ima  značajno više  mjera i zaključaka. Shodno značaju teme, iznio je primjedbu na redosljed po kojem se razmatra na sjednici Skupštine.  
	   -Skupština je usvojila Izvještaj o realizovanim aktivnostima u sprovođenju Lokalnog plana za unapređenje socijalne inkluzije-razvoj usluga socijalne i dječje zaštite u Glavnom gradu-Podgorici 2014-2018. godine za 2015. godinu (glasalo je 39 odbornika:  35 za, 4 uzdržana).  

U vezi sa TRIDESETPRVOM  TAČKOM  dnevnog reda- Izvještajem o realizovanim aktivnostima u sprovođenju Lokalnog programa prevencije neprihvatljivog ponašanja djece i mladih u Glavnom gradu-Podgorici 2014-2018. godine za 2015. godinu, diskutovao je odbornik Dragan Ivanović.
U diskusiji, odbornik Ivanović je istakao potrebu animiranja cjelokupne zajednice  na kontrolisanju  neprihvatljivog ponašanja djece i mladih. Posebno je istakao značaj i potrebu ponovnog otvaranja i aktiviranja Kancelarije za prevenciju narkomanije.  
-Skupština je usvojila Izvještaj o realizovanim aktivnostima u sprovođenju Lokalnog programa prevencije neprihvatljivog ponašanja djece i mladih u Glavnom gradu-Podgorici 2014-2018. godine za 2015. godinu  (glasalo je 39 odbornika:  31 za, 8 uzdržanih).  

U vezi sa TRIDESETDRUGOM TAČKOM  dnevnog reda je - Izvještajem o realizaciji Plana akcije za mlade Glavnog grada u 2015. godini, odbornik Vladimir Vujović je postavio pitanje vezano za broj korisnika devetomjesečnog stručnog osposobljavanja u organima uprave, javnim ustanovama, institucijama i privrednim društvima na teritoriji Glavnog grada po  Programu stručnog osposobljavanja lica sa visokim obrazovanjem Vlade Crne Gore. Predstavnik predlagača Vladimir Pavićević, pomoćnik sekretara Sekretarijata za razvoj preduzetništva, nije raspolagao traženim podacima na ovoj sjednici.
 Po ovoj tački dnevnog reda diskutovali su Vladimir Vujović, koji je uputio kritiku na račun Programa stručnog osposobljavanja lica sa visokim obrazovanjem,  Dragan Ivanović, koji je imao prigovor na metodologiju izrade Izvještaja i Boris Pejović, koji se fokusirao  na dva segmenta Izvještaja: obrazovanje i zapošljavanje.
 Završnu riječ dao je Vladimir Pavićević, pomoćnik sekretara Sekretarijata za razvoj preduzetništva.
-Skupština je usvojila Izvještaj o realizaciji Plana akcije za mlade Glavnog grada u 2015. godini, sa identičnom ispravkom Savjeta za prevenciju narkomanije, Odbora za društvene djelatnosti i Odbora za Statut i propise (glasalo je 35 odbornika:  28 za, 2 protiv, 5 uzdržanih).  
 Prije prelaska na sljedeću tačku dnevnog reda, proceduralno je reagovao odbornik Vladimir Čađenović, po više osnova. Prvo je skrenuo pažnju na Mišljenje Agencije za sprečavanje korupcije, u smislu provjere postojanja sukoba interesa u obavljanju odborničke funkcije sa obavljanjem drugih funkcija. Nakon toga, zahtijevao je da Skupština uputi inicijativu nadležnima u Glavnom gradu za pokretanje odgovarajućeg postupka u kojem bi se utvrdilo da li je tačno pisanje dnevnog lista „Dan“ u odnosu na ponašanje prema novinarki tog lista prethodnog dana u zgradi Skupštine. Na kraju je saopštio da, zbog obaveza, Klub odbornika „Mladost. Mudrost. Hrabrost.-Mr Aleksa Bečić“ napušta sjednicu.
	 Zahtjev za utvrđivanje činjenica u vezi sa ponašanjem prema novinarki „Dana“ podržao je i odbornik prof. dr Goran Radonjić, takođe u proceduralnom reagovanju i istakao da se mora javno reći da je seksističko ponašanje neprihvatljivo.    
Predsjednik Suhih je, osuđujući svaku vrstu diskriminacije, najavio preduzimanje odgovarajućih mjera, u kom kontekstu je naveo i Etičku komisiju.
Zatim se prešlo na TRIDESETTREĆU TAČKU  dnevnog reda - Izbor i imenovanja.

Predsjednik Suhih je saopštio da pod ovom tačkom ima više predloga Odbora za izbor i imenovanja, i to:
-Predlog  rješenja o imenovanju izvršne direktorice “Putevi” d.o.o. Podgorica;
	-Predlog rješenja o davanju saglasnosti na Odluku Savjeta Javne ustanove Muzeji i galerije-Podgorica o izboru direktora Ustanove;
	-Predlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Upravnog odbora Javne ustanove za smještaj, rehabilitaciju i resocijalizaciju korisnika psihoaktivnih supstanci –Podgorica;
	-Predlog rješenja o izmjeni Rješenja o menovanju Savjeta za prevenciju narkomanije Skupštine Glavnog grada –Podgorice.
	Skupština je prihvatila predlog predsjednika Suhiha da se svi predlozi razmotraju istovremeno, s tim da se o svakom glasa posebno.
	U raspravi po ovoj tački dnevnog reda učestvovali su Kolja Ljuljđuraj, koji je dao punu podršku izboru Seada Đokaja za direktora Javne ustanove Muzeji i galerije Podgorica. Na istom fonu bila je i diskusija odbornika dr Nermina Abdića o kandidatu za predsjednika Upravnog odbora Javne ustanove za smještaj, rehabilitaciju i resocijalizaciju korisnika psihoaktivnih supstanci, dr Mišu Pejkoviću.  
       Nakon toga, prešlo se na izjašnjavanje.
-Skupština je usvojila Predlog  rješenja o imenovanju Violete Klikovac za izvršnu direktoricu “Putevi” d.o.o. Podgorica (glasalo je 36 odbornika:  32 za, 4 uzdržana).  
-Skupština je usvojila Predlog rješenja o davanju saglasnosti na Odluku Savjeta Javne ustanove Muzeji i galerije-Podgorica o izboru Seada Đokaja za direktora ove ustanove   (glasalo je 38 odbornika:  34 za, 4 uzdržana).  
-Skupština je usvojila Predlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Upravnog odbora Javne ustanove za smještaj, rehabilitaciju i resocijalizaciju korisnika psihoaktivnih supstanci –Podgorica, kojim se doc. dr Boban Mugoša razrješava dužnosti predsjednika Upravnog odbora i za predsjednika Upravnog odbora imenuje dr Mišo Pejković  (glasalo je 37 odbornika:  29 za, 8 uzdržanih).  
-Skupština je usvojila Predlog  rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Savjeta za prevenciju narkomanije Skupštine Glavnog grada, kojim se doc. dr Boban Mugoša razrješava dužnosti člana Savjeta, a Marko Đurđić, imenuje za člana Savjeta  (glasalo je 36 odbornika:  30 za, 6 uzdržanih).  

Sa ovim je dnevni red sjednice iscrpljen.

Odbornička pitanja su postavljena u pisanoj formi.  

Sjednica je završena u 14,10 časova. 



ODBORNIČKA PITANJA
Luka Rakčević:
1.Molim Vas da pojedinačne podatke navedete za: Sekretarijat za finansije, Sekretarijat za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine, Sekretarijat za komunalne poslove i saobraćaj, Sekretarijat za razvoj preduzetništva, Sekretarijat za socijalno staranje, Sekretarijat za kulturu i sport, Upravu lokalnih prihoda, Direkciju za imovinu, Službu glavnog administratora, Službu menadžera, Službu za zajedničke poslove, Kominalnu policiju, Službu zaštite, Centar za informacioni sistem i Službu za unutrašnju reviziju. Takođe Vas molim da, u pisanom odgovoru, navedete koliko lica je zaposleno po osnovu ugovora o radu (na određeno i neodređeno vrijeme), koliko lica je angažovano po osnovu ugovora o djelu i koliko lica je angažovano po osnovu odrađivanja pripravničkog staža? Da li je Glavni grad Podgorica, shodno preporukama navedenim u Planu unutrašnje reorganizacije javnog sektora Ministarstva unutrašnjih poslova (MUP), donio Plan smanjenja broja zaposlenih?
2. Molim Vas da mi dostavite pregled jednokratnih socijalnih pomoći, koje je Služba gradonačelnika isplatila u periodu od 01.01.2014. godine do 01.07.2014. godine, kao i u periodu od 01.07.2014. godine do 31.12.2014. godine. Takođe, molim vas da mi dostavite podatke o navedenim isplatama u periodu od 01.01.2015. godine do 01.07.2015. godine ,  od 01.07.2015. godine do 31.12.2015. godine, kao i u periodu od 01.01.2016. godine do 01.07.2016. godine. Takođe Vas molim  da mi dostavite detaljan pregled isplaćenih jednokratnih pomoći koje su javne službe i ustanove, čiji je osnivač Glavni grad, isplatite u periodu od 01.01.2015. godine do 01.07.2015. godine, od 01.07. 2015. godine do 31.12.2015. godine, kao i u periodu od 01.01.2016. godine do 01.07.2016. godine.
Mr Jovan Rabrenović:
1.Kakav je status, čije je vlasništvo, kakvi su dalji planovi i kada će biti privedena namjeni poluizgrađena zgrada u dvorištu sa sjeverne strane Osnovnog suda?

Kolja Ljuljđuraj:
	1.Kada će nadležni Glavnog grada i Gradske opštine Tuzi izvršiti obavezu da preprodavce preko puta pijace u Tuzima, sa lijeve i desne strane puta, uklone kako bi saobraćaj normalno funkcionisao?

Dragan Ivanović:
	1.Da li će Glavni grad izaći u susret mještanima Opasanice kada je u pitanju sanacija i proširenje puta?
	2.Da li Glavni grad planira da u zajednici sa Elektroprivredom konačno riješi problem sela Kurlaj, tj. pomogne u dovođenju električne energije?

Zdenka Popović:
	1. Za koliki broj objekata koji su izgrađeni suprotno zakonu je utvrđena uvećana stopa poreza na nepokretnosti u smislu člana 9d Zakona o porezu na nepokretnosti i koliki je ukupan iznos utvrđenog poreskog potraživanja Glavnog grada po ovom osnovu? Na koliki broj od navedenih nelegalnih objekata se odnosi primjena uvećane poreske stope predviđene za stambene objekte kojima se rješava stambeno pitanje, a na koliki broj stambenih objekata kojim se ne rješava stambeno pitanje? Koliki broj stambenih i drugih nelegalnih objekata evidentiranih da su izgrađeni suprotno zakonu nije obuhvaćen oporezivanjem u skladu sa zakonom i iz kojih razloga nijesu oporezivani?
	2.Za koliki broj stanova u svojini investitora koji se u poslovnim knjigama iskazuju kao “investicije u toku” ili “zalihe gotovih proizvoda” je, saglasno članu 10 tačka 4 Zakona o porezu na nepokretnosti, utvrđena obaveza plaćanja poreza na nepokretnosti zbog toga što je proteklo duže od tri godine od izdavanja građevinske dozvole za objekat u kojem se takvi stanovi nalaze, ko su investitori takvih objekata i koliki je iznos utvrđene poreske obaveze po navedenom osnovu za svakog investitora tih stanova pojedinačno? Da li je nadležni organ Glavnog grada vršio poresko oslobađanje pravnih i fizičkih lica plaćanja poreza na nepokretnosti u smislu člana 10 tačka 5 Zakona, za koliki broj stambenih jedinica je takvo oslobađanje izvršeno, koliki je iznos takvog poreskog oslobađanja i koji investitori, odnosno vlasnici, su ostvarili ovo pravo?

Vladimir Vujović:
	1.Kada će Komisija za izradu izmjena i dopuna Statuta Glavnog grada, koja je obrazovana Odlukom Skupštine od 11.03.2016. godine, pripremiti izmjene i dopune Statuta Glavnog grada i Predlog odluke dostaviti Skupštini na razmatranje i donošenje?
	2.Dokle se stiglo u izgradnji škola, a posebno nove osnovne škole u Tološima, nove osnovne škole u Karabuškom polju, nove osnovne škole u Gornjoj Gorici, srednje mješovite škole u Golubovcima, i zbog značaja, u kojoj je fazi rekonstrukcija odmarališta na Veruši i izgradnja novog kompleksa?

Vladimir Čađenović:
	1.Objekat u izgradnji br. građevinske dozvole UP 08-361/14-336 od 1.oktobra 2014. godine i objekat u izgradnji br. građevinske dozvole UP 08-361/15-362 od 3. novembra 2015. godine, čiji je investitor “Zetagradnja” grade se na način što su ta dva objekta povezana. Planskim dokumentom je bila predviđena izgradnja dva odvojena objekta na ovoj lokaciji, kada je izmijenjen planski dokument kojim je predviđena izgradnja dva odvojena objekta na toj lokaciji, da li se ovi objekti grade u skladu sa izdatim dozvolama za gradnju, kolika je predviđena površina i spratnost ovih objekata, koliko iznosi obračunata naknada za komunalno opremanje građevinskog zemljišta po osnovu građenja ovih objekata, da li je investitor platio ove naknade i ako jeste, kada i kako je platio?
	2.Ko je investitor izgradnje stambeno-poslovnog objekta u izgradnji br.građevinske dozvole UP 08-361/16-56 od 7.aprila 2016. godine, da li se ovaj objekat gradi u skladu sa izdatom dozvolom za gradnju, kolika je predviđena površina i spratnost ovog objekta, koliko iznosi obračunata naknada za komunalno opremanje građevinskog zemljišta po osnovu građenja ovog objekta, da li je investitor platio ovu naknadu i ako jeste, kada i kako je platio? Takođe molim za odgovor  o osnovu sticanja vlasništva na zemljištu na kojem se gradi navedeni stambeno-poslovni objekat, ko je bio prethodni valsnik i za koju cijenu je izvršena kupoprodaja navedne lokacije?

Mitar Vuković:
1.Kada ćete omogućiti da Skupština Glavnog grada razmatra izvještaje o radu i finansijskom poslovanju FK “Budućnost” i učestvuje u izboru i radu organa upravljanja pomenutog kluba, imajući u vidu da je Glavni grad dominantno većinski vlasnik Kluba, a da saglasno Statutu Glavnog grada Skupština raspolaže imovinom grada i da se duži niz godina značajna sredstva iz Budžeta Glavnog grada usmjeravaju za funkcionisanje Kluba, a polazeći od toga da ste ova moja zalaganja u prethodnom sazivu Skupštine podržavali kao opozicioni odbornik? Da li su fudbalski tereni i druga imovina na Marezi i dalje u vlasništvu FK “Budućnost”? Ukoliko nijesu, ko je vlasnik pomenute imovine, na koji način je izvršena prodaja, pod kojim uslovima, koji organ je donio odluku o prodaji istog i da li je Skupština Glavnog grada dala saglasnost na prodaju navedenog?
2.U kom obimu je vodovodna mreža u Podgorici pokrivena sa azbestnim cijevima, koliko je uticaj takve mreže na zdravlje ljudi i da li je planirana zamjena azbestnih cijevi, i ako jeste, kada će “Vodovod i kanalizacija” završiti te aktivnosti?

 
S E K R E T A R,                                              PREDSJEDNIK SKUPŠTINE,
Veselin Vukčević                                                      dr Đorđe Suhih 


