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ZAPISNIK 

Sa  sedamnaeste sjednice Skupštine Glavnog grada-Podgorice, održane 25. novembra 2016. godine, u zgradi  Skupštine  Glavnog grada - Podgorice,    sa početkom u 10,00 časova

Sjednicu je otvorio predsjednik Skupštine, dr Đorđe Suhih i konstatovao da je prisutan 31 odbornik i da postoji kvorum za rad. 
   	Obavijestio je da su predstavnici svih opozicionih partija najavili odsustvo sa sjednice, osim odbornica Pozitivne Crne Gore, Ljiljana Kolundžić, koja prisustvuje sjednici.
 U uvodnom dijelu, predsjednik Suhih je, takođe, obavijestio da su na sjednicu pozvani gradonačelnik Glavnog grada, zamjenici gradonačelnika, glavni administrator, starješine organa uprave, rukovodioci javnih i drugih službi čiji je osnivač Skupština Glavnog grada i predsjednici gradskih opština, da nije bilo prijavljenih kandidata na javni poziv za učešće nevladinih organizacija na ovoj sjednici, te da sjednicu prate akreditovani predstavnici medija iz sale u kojoj se održava sjednica. 
S obzirom da sjednici nijesu prisustvovali odbornici koji su postavili odbornička pitanja, izuzev odbornika Jovana Rabrenovića, predsjednik Suhih je pojasnio da se odgovori na pitanja odsutnih odbornika usmeno ne saopštavaju, sa konstatacijom da su pojedinačno svakom od njih, kao i  predsjednicima klubova odbornika, odgovori dostavljeni u pisanoj formi.  
Oliver Marković, v.d. sekretara Sekretarijata za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine,  dao je odgovor na odborničko pitanje mr Jovana Rabrenovića, koje se odnosi na status i vlasništvo poluizgrađenog objekta u dvorištu sa sjeverne strane Osnovnog suda.
 Odbornik Rabrenović je komentarisao odgovor.

 Na sjednici nijesu usmeno saopšteni sljedeći odgovori: 
-odgovor Uprave lokalnih javnih prihoda na dopunsko pitanje Zdenke Popović, koje se odnosi na  lokalne komunalne takse za držanje asfaltnih betonskih baza i baza za drobljenje kamena;
-odgovor Agencije za izgradnju i  razvoj Podgorice, na dopunsko pitanje Vladimira Vujovića, koje se odnosi na  prolongiranje rokova i povećanje cijena za izgradnju objekta gradskog parlamenta;
-odgovor Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj, na dopunsko pitanje Vladimira Čađenovića, koje se odnosi na razloge iz kojih nije obračunata komunalna taksa za zauzimanje javnih površina prilikom rekonstrukcije hotela „Crna Gora“ (hotel „Hilton“); 
 -odgovor Sekretarijata za lokalnu samoupravu, na odborničko pitanje Luke Rakčevića, koje se odnosi na podatke o zaposlenima u organima i službama Glavnog grada;
-odgovor Sekretarijata za finansije, na odborničko pitanje Luke Rakčevića, koje se odnosi na jednokratne socijalne pomoći, koje je isplatila Služba Gradonačelnika, u periodu 2014, 2015 i 2016.godina, na polugodišnjem nivou;  
-odgovor Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj, na odborničko pitanje Kolje Ljuljđuraja, koje se odnosi  na vanpijačnu prodaju  u Tuzima;   
-odgovor Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj, na dva odbornička pitanja Dragana Ivanovića, koja se odnose na sanaciju i proširenje puta u Opasanici i na elektrifikaciju sela Kurlaj;
 -odgovor Uprave lokalnih javnih prihoda, na dva odbornička pitanja Zdenke Popović, koja se odnose: na primjenu uvećane poreske stope na nepokretnosti i na oporezivanje stanova u svojini investitora; 
-odgovor sekretara Skupštine, na odborničko pitanje Vladimira Vujovića, koje se odnosi na pripremu i dostavljanje Skupštini na razmatranje izmjena i dopuna Statuta Glavnog grada;
-odgovor  gradonačelnika, na odborničko pitanje Vladimira Vujovića, koje se odnosi na  izgradnju škola i rekonstrukciju odmarališta na Veruši; 
-odgovor Sekretarijata za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine, na dva odbornička pitanja Vladimira Čađenovića, koja se odnose: na  dva povezana objekta u izgradnji, čiji je investitor “Zetagradnja” i na stambeno-poslovni objekat u izgradnji, br.građevinske dozvole UP 08-361/16-56;                                                                                                                                                                                                                                           
-odgovor predsjednika Skupštine na odborničko pitanje odbornika Mitra Vukovića, u vezi sa omogućavanjem Skupštini da razmatra Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju FK “Budućnost”;  
-odgovor “Vodovod i kanalizacija” d.o.o., na odborničko pitanje Mitra Vukovića, koje se odnosi na azbestne cijevi u vodovodnoj mreži u Podgorici.

Zatim se prešlo na zapisnike sa XV i XVI sjednice Skupštine.
-Skupština je jednoglasno, sa 31 glasom “za”, usvojila  Zapisnik sa XV sjednice Skupštine bez primjedbi.
-Skupština je jednoglasno, sa 31 glasom “za”, usvojila  Zapisnik sa XVI sjednice Skupštine bez primjedbi.

Vezano za utvrđivanje dnevnog reda, predsjednik Suhih je podsjetio da su, kao dopuna materijala za sjednicu, odbornicima dostavljeni sljedeći materijali koji se odnose na predložene tačke dnevnog reda: 
-prikaz idejno-arhitektonskog rješenja za objekat na urbanističkoj parceli  A 206/1, Zona A, u zahvatu Urbanističkog projekta “Stara Varoš”-izmjene i dopune (za tačku 4 predloženog dnevnog reda);
-Mišljenje sa Predlogom zaključaka, koje je dostavio gradonačelnik u vezi sa Informacijom o realizaciji Projekta modernizacije javne rasvjete za fazu I (sela i prigradska naselja) na teritoriji Glavnog grada Podgorice (za tačku 14 predloženog dnevnog reda);
-Zaključak Vlade Crne Gore o davanju prethodne saglasnosti za otuđenje nepokretnosti koja je predmet Predloga odluke o prodaji građevinskog zemljišta u zahvatu DUP-a „Industrijska zona – Kombinat  aluminijuma“ – Izmjene i dopune za koridor južne obilaznice u Podgorici (za tačku 9 predloženog dnevnog reda);
1. izvještaji radnih tijela.

Predsjednik Suhih je, obrazlažući da nijesu ispunjeni uslovi da Skupština razmatra tačku 10. Predlog odluke o razmjeni zemljišta sa Fudbalskim savezom Crne Gore, iz razloga što Vlada Crne Gore nije dostavila, odnosno nije još verifikovala saglasnost o razmjeni predmetnih nepokretnosti, konstatovao da se, shodno tome, navedeni predlog izostavlja iz predloženog  dnevnog reda.   
Zatim je obavijestio da je, sa dopunskim materijalom za sjednicu, odbornicima dostavljen, radi razmatranja po hitnom postupku Predlog odluke o davanju saglasnosti na zaključenje aneksa na Ugovor broj 01-031/07-7121 od 30.11.2007. godine, iz razloga koji je naveden u obrazloženju Predloga.
 - Skupština je jednoglasno, sa 31 glasom “za”, usvojila  predlog da se u dnevni red uvrsti Predlog odluke o davanju saglasnosti na zaključenje aneksa na Ugovor broj 01-031/07-7121 od 30.11.2007. godine, poslije dvanaeste tačke predloženog dnevnog reda. 

Pošto nije bilo drugih predloga za izmjenu dnevnog reda, Skupština  je jednoglasno, sa 31 glasom »za« utvrdila sljedeći-

D n e v n i    r e d:
1. Predlog odluke o donošenju  Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana “Tološi 2 – dio” u Podgorici;
1. Predlog odluke o donošenju Detaljnog urbanističkog plana “Karabuško polje”;
1. Predlog odluke o donošenju Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana “Stambena zajednica VI Stara Varoš” u Podgorici;
1. Predlog odluke o Idejnom arhitektonskom rješenju za objekat na urbanističkoj parceli A 206/1, Zona A, u zahvatu Urbanističkog projekta “Stara Varoš – izmjene i dopune”;
1. Predlog odluke o davanju saglasnosti na zaključenje sporazuma o naknadi sa Organizacijom gluvih i nagluvih Podgorica u postupku eksproprijacije pred Upravom za nekretnine PJ Podgorica, broj: 465-101-UP-8975/13; 

1. Predlog odluke o davanju u zakup zemljišta na dijelu katastarske parcele broj 415/1 KO Podgorica I ;
1. Predlog odluke o prenosu prava svojine na građevinskom zemljištu radi dokompletiranja urbanističkih parcela D, E i F, blok VII u zahvatu DUP-a „Konik – Sanacioni plan“ – izmjene i dopune; 
1. Predlog odluke o davanju saglasnosti za zaključenje aneksa Ugovora sa privrednim društvom „Fab Live“ d.o.o. Podgorica; 
1. Predlog odluke o prodaji građevinskog zemljišta u zahvatu DUP-a „Industrijska zona – Kombinat aluminijuma“ – Izmjene i dopune za koridor južne obilaznice u Podgorici;
1. Predlog odluke o davanju u zakup zemljišta u skladu sa Planom o dopunama Plana postavljanja privremenih objekata na teritoriji Glavnog grada Podgorice; 
1. Predlog odluke o potvrđivanju Odluke o upotrebi sredstava stalne budžetske rezerve;
1. Predlog odluke o davanju saglasnosti na zaključenje aneksa na Ugovor broj 01-031/07-7121 od 30.11.2007. godine.
1.   Predlog odluke o davanju saglasnosti na Završni račun finansijskog plana Gradske opštine Tuzi za 2015. godinu;
1. Informacija o realizaciji projekta modernizacije javne rasvjete za fazu 1 (sela i prigradska naselja) na teritoriji Glavnog grada Podgorice;
1. Informacija o prenosu prava svojine na građevinskom zemljištu Glavnog grada u slučaju dokompletiranja urbanističke parcele koja je u svojini pravnog ili fizičkog lica; 
1. Izbor  i imenovanja.
Zatim  se prešlo na rad  po utvrđenom redosljedu.
U vezi sa PRVOM TAČKOM  dnevnog reda - Predlogom odluke o donošenju  Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana “Tološi 2 – dio” u Podgorici, predsjednik Suhih je saopštio da je obrađivač Plana konzorcijum privrednih društava: “Arhient” d.o.o. , “Via Project” d.o.o., “Eco Aqua Consulting” d.o.o., “Jawell Crna Gora” d.o.o., “Studio 02” d.o.o. i “Geoengineering” d.o.o., dok je izrada izvještaja o strateškoj procjeni uticaja na životnu sredinu ustupljena Institutu za razvoj i istraživanja u oblasti zaštite na radu.  
 Koncept Plana, u ime obrađivača, prezentovala je Mirka Đurović, odgovorna planerka za izradu Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana Tološi 2 dio u Podgorici. 
Po ovoj tački dnevnog reda nije bilo pitanja, niti diskusije.
-Skupština je jednoglasno usvojila Predlog odluke o donošenju  Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana “Tološi 2 – dio” u Podgorici (glasalo je 30 odbornika:  30 za).  
U vezi sa DRUGOM TAČKOM dnevnog reda - Predlogom odluke o donošenju Detaljnog urbanističkog plana “Karabuško polje”, predsjednik Suhih je saopštio da je obrađivač Plana konzorcijum privrednih društava:  “Republički zavod za urbanizam i projektovanje” a.d.-vodeći partner i “Geo sistem” d.o.o., “MM projekt” d.o.o., “Hidrogis sistem” d.o.o. i “Plan plus” d.o.o., dok je izrada izvještaja o strateškoj procjeni uticaja na životnu sredinu ustupljena   privrednim društvima:  “Arhient” d.o.o. i “Last fire” d.o.o.
Koncept Plana, u ime obrađivača,  prezentovao je arhitekta Damir Tuzović, predstavnik Republičkog zavoda za urbanizam i projektovanje.
Pitanja su postavili odbornici: dr Nermin Abdić, u vezi sa planiranim proširenjem groblja na Karabuškom polju i da li je planiran objekat za pružanje zdravstvenih usluga građanima na tom području, Božidar Markuš, u vezi  sa planiranim proširenjem saobraćajnica i ugroženosti okolnih objekata tim proširenjem, dr Nedžad Drešević, u vezi sa proširenjem groblja i Momčilo Vujošević, vezano za sadašnju gustinu naseljenosti u odnosu na planiranu. 
Odgovore na postavljena pitanja dao je predstavnik obrađivača, arhitekta Damir Tuzović.
-Skupština je jednoglasno usvojila Predlog odluke o donošenju Detaljnog urbanističkog plana “Karabuško polje” (glasalo je 30 odbornika:  30 za).  

U vezi sa TREĆOM TAČKOM  dnevnog reda - Predlogom odluke o donošenju Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana “Stambena zajednica VI Stara Varoš” u Podgorici, predsjednik Suhih je saopštio da je obrađivač Plana obrađivač Plana konzorcijum privrednih društava:  “Arhiplan” d.o.o.,  ”Ing invest” d.o.o., “Plan plus” d.o.o., “Sim inženjering” d.o.o., “Hidrofokus” d.o.o. i “Geosistem” d.o.o. iz Podgorice.
 Proceduralno je reagovao odbornik Nenad Vujošević zbog načina na koji   se obratio i riječi koje mu je uputio odbornik Drešević.  
 Koncept Plana, u ime obrađivača, prezentovala je arhitektica Milena Nilević.  
Pitanje vezano za lociranje Doma zdravlja na ovom planskom dokumentu, postavio je odbornik dr Nebojša Kavarić, a pojašnjenje je dala arhitektica Nilević.  
Po ovoj tački dnevnog reda nije bilo diskusije.
-Skupština je jednoglasno usvojila Predlog odluke o donošenju Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana “Stambena zajednica VI Stara Varoš” u Podgorici (glasalo je 30 odbornika: 30 za).   

	U vezi sa  ČETVRTOM TAČKOM  dnevnog reda-Predlogom odluke o Idejnom arhitektonskom rješenju za objekat na urbanističkoj parceli A 206/1, Zona A, u zahvatu Urbanističkog projekta “Stara Varoš – izmjene i dopune”, predsjednik Suhih je saopštio da je odbornicima, sa dopunskim materijalom za sjednicu, dostavljeno Idejno arhitektonsko rješenje predmetnog objekta, koje je sastavni dio Predloga ove odluke.
	 Po ovoj tački dnevnog reda nije bilo pitanja, niti diskusije.
     -Skupština je jednoglasno usvojila Predlog odluke o Idejnom arhitektonskom rješenju za objekat na urbanističkoj parceli A 206/1, Zona A, u zahvatu Urbanističkog projekta “Stara Varoš – izmjene i dopune” (glasalo je 30 odbornika:  30 za).   
 U vezi sa PETOM TAČKOM  dnevnog reda - Predlogom odluke o davanju saglasnosti na zaključenje sporazuma o naknadi sa Organizacijom gluvih i nagluvih Podgorica u postupku eksproprijacije pred Upravom za nekretnine PJ Podgorica, broj: 465-101-UP-8975/13, dopunsko obrazloženje Predloga dao je predstavnik predlagača, Mladen Ilić, direktor Dirkcije za imovinu.
Po ovoj tački dnevnog reda diskutovao je odbornik dr Nebojša Kavarić, koji je izrazio zadovoljstvo ovim predlogom, kojim će se omogućiti  optimalna lokacija i uslovi za rad Organizacije gluvih i nagluvih  Podgorica.
 -Skupština je jednoglasno usvojila Predlog odluke o davanju saglasnosti na zaključenje sporazuma o naknadi sa Organizacijom gluvih i nagluvih Podgorica u postupku eksproprijacije pred Upravom za nekretnine PJ Podgorica, broj: 465-101-UP-8975/13 (glasalo je 30 odbornika: 30 za).   
 
U vezi sa ŠESTOM TAČKOM  dnevnog reda -Predlogom odluke o davanju u zakup zemljišta na dijelu katastarske parcele broj 415/1 KO Podgorica I, nije bilo pitanja, niti diskusije.
-Skupština je jednoglasno usvojila Predlog odluke o davanju u zakup zemljišta na dijelu katastarske parcele broj 415/1 KO Podgorica I (glasalo je 30 odbornika:  30 za).   
U vezi sa SEDMOM TAČKOM  dnevnog reda - Predlogom odluke o prenosu prava svojine na građevinskom zemljištu radi dokompletiranja urbanističkih parcela D, E i F, blok VII u zahvatu DUP-a „Konik – Sanacioni plan“ – izmjene i dopune, nije bilo pitanja, niti diskusije.
   - Skupština je jednoglasno usvojila Predlog odluke o prenosu prava svojine na građevinskom zemljištu radi dokompletiranja urbanističkih parcela D, E i F, blok VII u zahvatu DUP-a „Konik – Sanacioni plan“ – izmjene i dopune (glasalo je 30 odbornika:  30 za).   
U vezi sa OSMOM TAČKOM dnevnog reda -  Predlogom odluke o davanju saglasnosti za zaključenje aneksa Ugovora sa privrednim društvom „Fab Live“ d.o.o. Podgorica, nije bilo pitanja, niti diskusije.

	-Skupština je jednoglasno usvojila  Predlog odluke o davanju saglasnosti za zaključenje aneksa Ugovora sa privrednim društvom „Fab Live“ d.o.o. Podgorica (glasalo je 30 odbornika:  30 za).   
		U vezi sa DEVETOM TAČKOM  dnevnog reda -Predlogom odluke o prodaji građevinskog zemljišta u zahvatu DUP-a „Industrijska zona – Kombinat aluminijuma“ – Izmjene i dopune za koridor južne obilaznice u Podgorici, predsjednik Suhih je obavijestio da je kao dopuna materijala, odbornicima dostavljena Saglasnost Vlade na otuđenje predmetne nepokretnosti.
 Dopunsko obrazloženje Predloga odluke dao je predstavnik predlagača, Mladen Ilić, direktor Dirkcije za imovinu.
Po ovoj tački dnevnog reda nije bilo  pitanja, niti diskusije.
    -Skupština je jednoglasno usvojila Predlog odluke o prodaji građevinskog zemljišta u zahvatu DUP-a „Industrijska zona – Kombinat aluminijuma“ – Izmjene i dopune za koridor južne obilaznice u Podgorici (glasalo je 30 odbornika:  30 za). 
   
U vezi sa DESETOM TAČKOM  dnevnog reda -Predlogom odluke o davanju u zakup zemljišta u skladu sa Planom o dopunama Plana postavljanja privremenih objekata na teritoriji Glavnog grada Podgorice, nije bilo pitanja, niti diskusije.
-Skupština je jednoglasno usvojila Predlog odluke o davanju u zakup zemljišta u skladu sa Planom o dopunama Plana postavljanja privremenih objekata na teritoriji Glavnog grada Podgorice (glasalo je 30 odbornika:  30 za).  

U vezi sa JEDANAESTOM TAČKOM  dnevnog reda - Predlogom odluke o potvrđivanju Odluke o upotrebi sredstava stalne budžetske rezerve,  nije bilo pitanja, niti diskusije.
-Skupština je jednoglasno usvojila Predlog odluke o potvrđivanju Odluke o upotrebi sredstava stalne budžetske rezerve.

S obzirom da je sljedeća tačka dnevnog reda, Predlog odluke o davanju saglasnosti na zaključenje aneksa na Ugovor broj 01-031/07-7121 od 30.11.2007. godine, uvrštena u dnevni red po hitnom postupku, predsjednik Suhih je dao pauzu od pet minuta da Odbor za Statut i propise i Odbor za finansije, privredu i razvoj razmotre Predlog.

 U nastavku rada prešlo se na DVANAESTU TAČKU  dnevnog reda-  Predlog odluke o davanju saglasnosti na zaključenje aneksa na Ugovor broj 01-031/07-7121 od 30.11.2007. godine, koja je uvrštena u dnevni red po hitnom postupku.
Stavove sa zajedničke sjednice nadležnih odbora, Odbora za finansije, privredu i razvoj  i Odbora za Statut i propise, koji su podržali Predlog ove odluke i predložili Skupštini da ga usvoji, saopštio je izvjestilac odbora Momčilo Vujošević, predsjednik Odbora za Statut i propise.
 Po ovoj tački dnevnog reda nije bilo pitanja, niti diskusije.
 -Skupština je jednoglasno usvojila Predlog odluke o davanju saglasnosti na zaključenje aneksa na Ugovor broj 01-031/07-7121 od 30.11.2007. godine (glasalo je 30 odbornika:  30 za).    
 U vezi sa TRINAESTOM TAČKOM  dnevnog reda -  Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Završni račun finansijskog plana Gradske opštine Tuzi za 2015. godinu, nije bilo pitanja, niti diskusije.
-Skupština je jednoglasno usvojila Predlog odluke o davanju saglasnosti na Završni račun finansijskog plana Gradske opštine Tuzi za 2015. godinu (glasalo je 30 odbornika:  30 za).    
U vezi sa ČETRNAESTOM TAČKOM  dnevnog reda - Informacijom o realizaciji projekta modernizacije javne rasvjete za fazu 1 (sela i prigradska naselja) na teritoriji Glavnog grada Podgorice, dopunsko obrazloženje Predloga dao je gradonačelnik Slavoljub Stijepović.
Gradonačelnik Stijepović je istakao značaj ovog projekta i naglasio da će se modernizacija javne rasvjete u Glavnom gradu odvijati u dvije faze: u prvoj će se modernizovati javna rasvjeta na seoskom području i u prigradskom dijelu grada, a u drugoj fazi u užem gradskom jezgru. O značaju projekta govorio je kako  sa aspekta poboljšanja kvaliteta javne rasvjete, tako i sa aspekta ostvarivanja značajnih ušteda ugradnjom savremene led rasvjete, kao i smanjenja štetnog uticaja na životnu sredinu.  Posebno je akcentovao da se za realizaciju ovog projekta neće izdvajati budžetska sredstva, već će se izvođaču, kojem se po javnom tenderu povjeri realizacija projekta, od ostvarenih ušteda u potrošnji električne energije, isplaćivati sredstva u ratama, u narednih 12 godina.  
Sekretar Sekretarijata za finansije, mr Miomir Jakšić je dao pojašnjenje u dijelu koji se odnosi na finanisranje realizacije projekta modernizacije javne rasvjete. Istakao je da se projekat  ne finansira iz kreditnog zaduženja, već da to čini izvođač, kojem će se, od ostvarenih ušteda u potrošnji električne energije, otplaćivati sredstva.  
 Po ovoj tački dnevnog reda nije bilo pitanja, niti diskusije.
 -Skupština je jednoglasno usvojila Informaciju o realizaciji projekta modernizacije javne rasvjete za fazu 1 (sela i prigradska naselja) na teritoriji Glavnog grada Podgorice, sa Predlogom zaključaka (glasalo je 30 odbornika:  30 za).    
U vezi sa PETNAESTOM TAČKOM  dnevnog reda –Informacijom  o prenosu prava svojine na građevinskom zemljištu Glavnog grada u slučaju dokompletiranja urbanističke parcele koja je u svojini pravnog ili fizičkog lica, nije bilo pitanja, niti diskusije.
 -Skupština je usvojila Informaciju o prenosu prava svojine na građevinskom zemljištu Glavnog grada u slučaju dokompletiranja urbanističke parcele koja je u svojini pravnog ili fizičkog lica (glasalo je 30 odbornika:  29 za i 1 uzdržan).     
 Zatim se prešlo na ŠESNAESTU TAČKU  dnevnog reda – Izbor i imenovanja.   
Predsjednik Suhih je saopštio da je odbornicima, sa dopunskim materijalom za sjednicu, dostavljeno osam predloga Odbora za izbor i imenovanja, a da je, povodom ostavki dr Damira Šehovića na mjesto predsjednika Odbora za društvene djelatnosti, međuopštinsku i međunarodnu saradnju i na mjesto člana Odbora za izbor i imenovanja, Odbor održao sjednicu prije početka Skupštine i utvrdio predloge za popunu upražnjenih mjesta u navedenim radnim tijelima.     
Predloge za popunu upražnjenih mjesta u Odboru za društvene djelatnosti, međuopštinsku i međunarodnu saradnju i u Odboru za izbor i imenovanja, saopštila je predsjednica Odbora za izbor i imenovanja, Đorđina Lakić.  
Predsjednik Suhih je, shodno navedenom, konstatovao da će se, u okviru tačke Izbor i imenovanja, razmatrati sljedeći predlozi:  	
          1. Predlog rješenja o imenovanju Žirija  za  dodjelu  Nagrade   "19. decembar"  za  2016.  godinu;
          2. Predlog rješenja o imenovanju Komisije za dodjelu Studentske nagrade Glavnog  grada – Podgorice, za 2016. godinu;          
          3. Predlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Savjeta za davanje predloga naziva naselja, ulica i trgova Skupštine Glavnog grada – Podgorice;                       
           4. Predlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Savjeta za pitanja lica sa invaliditetom Skupštine Glavnog grada – Podgorice; 
           5. Predlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Odbora direktora društva sa ograničenom odgovornošću – Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice; 
           6. Predlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Odbora direktora “Komunalne usluge “ d.o.o. Podgorica;
          7. Predlog rješenja o izmjeni i dopuni Rješenja o imenovanju predsjednika i dva člana Upravnog odbora Javne ustanove Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju – Podgorica;
          8. Predlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Savjeta Javne ustanove Kulturno-informativni centar Malesija.
 	 9. Predlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Odbora za društvene djelatnosti, međuopštinsku i međunarodnu saradnju Skupštine Glavnog grada.    
	10.Predlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Odbora za izbor i imenovanja Skupštine Glavnog grada.  
	   O navedenim predlozima nije bilo pitanja, niti diskusije, pa se prešlo na izjašnjavanje posebno o svakom predlogu.
  -Skupština je jednoglasno usvojila Predlog  rješenja  o imenovanju Žirija za dodjelu  Nagrade „19.decembar“ za 2016. godinu, u sastavu: prof. dr Gordana Đurović, predsjednica i članovi:Branko Banjević, Vjera Nikolić, Branimir Popović, prof. dr Petar Ivanović, dr Đoko Jočić, Budimir Simonović, prof. dr Radovan Radonjić, mr Ratko Odalović, mr Nela Savković-Vukčević, Ruždija Tuzović, prof. dr Goran Ćulafić, prof. dr Marko Camaj (glasalo je 30 odbornika:  30 za).    
   -Skupština je jednoglasno usvojila Predlog rješenja o imenovanju Komisije za dodjelu Studentske nagrade Glavnog grada-Podgorice za 2016. godinu, u sastavu: prof. dr Aleksandar Vujović, predsjednik i članovi: Mubera Kurpejović, Radule Novović, dr Vladimir Savković, doc. dr Sanja Peković, Miloš Pavićević, Dejan Lučić, prof. dr Maja Drakić-Grgur, doc. dr Jelena Đurišić, prof. dr Katarina Švabić i doc. dr Anđela Jakšić – Stojanović (glasalo je 30 odbornika:  30 za).    
-Skupština je jednoglasno usvojila Predlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Savjeta za davanje predloga naziva naselja, ulica i trgova Skupštine Glavnog grada – Podgorice, kojim se dr Milan Mijović razrješava dužnosti predsjednika Savjeta i za predsjednicu imenuje Đorđina Lakić (glasalo je 30 odbornika:  30 za).                       
-Skupština je jednoglasno usvojila Predlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Savjeta za pitanja lica sa invaliditetom Skupštine Glavnog grada – Podgorice, kojim se Goran Miranović razrješava dužnosti člana Savjeta i za člana imenuje Aleksandar Jovićević (glasalo je 30 odbornika:  30 za).     
 -Skupština je jednoglasno usvojila Predlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Odbora direktora društva sa ograničenom odgovornošću – Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice, kojim se Momčilo Vujošević razrješava dužnosti člana Odbora direktora i za članicu imenuje Ivona Međedović (glasalo je 30 odbornika:  30 za).    
-Skupština je jednoglasno usvojila Predlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Odbora direktora “Komunalne usluge “ d.o.o. Podgorica, kojim se mr Ivana Radulović razrješava dužnosti predsjednice Odbora direktora i Željko Vuković imenuje za člana (glasalo je 30 odbornika:  30 za).     
-Skupština je jednoglasno usvojila Predlog rješenja o izmjeni i dopuni Rješenja o imenovanju predsjednika i dva člana Upravnog odbora Javne ustanove Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju – Podgorica, kojim se Snežana Mijušković razrješava dužnosti predsjednice Upravnog odbora i u Upravni odbor imenuju Aleksandra Mugoša, za predsjednicu, a za članove Slavica Rakočević i Savo Knežević (glasalo je 30 odbornika:  30 za). 
 -Skupština je jednoglasno usvojila Predlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Savjeta Javne ustanove Kulturno-informativni centar Malesija, kojim se za člana Savjeta imenuje Dževdet Dizdarević (glasalo je 30 odbornika:  30 za).    
-Skupština je jednoglasno usvojila Predlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Odbora za društvene djelatnosti, međuopštinsku i međunarodnu saradnju Skupštine Glavnog grada, kojim se dr Damir Šehović razrješava dužnosti predsjednika Odbora i za predsjednika imenuje Momčilo Vujošević (glasalo je 30 odbornika:  30 za).    
-Skupština je usvojila Predlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Odbora za izbor i imenovanja Skupštine Glavnog grada, kojim se dr Damir Šehović razrješava dužnosti člana  Odbora  i za članicu imenuje mr Aet Salh (glasalo je 30 odbornika:  29 za i 1 uzdržan).    
Sa ovim je dnevni red  sjednice iscrpljen.
Sjednica je završena u 12,10 časova.

Odborničko pitanje je postavljeno u pisanoj formi.

ODBORNIČKO PITANJE

Momčilo Vujošević:
1. Što je urađeno na projektu uređenja dijela gradskog trga - Trga nezavisnosti-nekadašnja zgrada „Beka“ - Tržni centar „Ražnatović“ i prostora između Zlatarske ulice i Ulice Novaka Miloševa kako bi dobili trg koji dolikuje Glavnom gradu?



S E K R E T A R,                                              PREDSJEDNIK SKUPŠTINE,
Veselin Vukčević                                                      dr Đorđe Suhih 



