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ZAPISNIK

Sa XXXIX sjednice Skupštine Glavnog grada grada - Podgorice, održane 31. januara 2014. godine, u staroj zgradi Vlade Crne Gore, sa početkom u 10 časova

            Sjednicu je otvorio predsjednik Skupštine Glavnog grada- Podgorice,

Slobodan Stojanović i  konstatovao da početku sjednice prisustvuje 35 odbornika i da postoji kvorum za rad i odlučivanje Skupštine.

Zatim je saopštio da su odbornica Ana Brnović i odbornici Nebojša Batrićević i Slobodan Rakonjac obavijestili da nijesu u mogućnosti da prisustvuju sjednici, kao i da su na sjednicu pozvani gradonačelnik Glavnog grada, zamjenik gradonačelnika, glavni administrator, starješine organa uprave, rukovodioci javnih i drugih službi čiji je osnivač Skupština Glavnog grada, predsjednik Savjeta za razvoj i zaštitu lokalne samouprave Glavnog grada, predsjednici gradskih opština i mediji, te da nijedna nevladina organizacija nije podnijela prijavu za učešće na XXXIX sjednici Skupštine.
Takođe je naveo da je u pripremi sjednice, saglasno članu 39 Poslovnika Skupštine, održao sastanak sa predsjednicima klubova odbornika, na kojem je dogovoren termin održavanja sjednice. 

 U vezi sa davanjem odgovora na odbornička pitanja, odbornica doc. dr Branka Bošnjak je, u proceduralnom reagovanju, dala primjedbu da nije evidentirano dopunsko pitanje koje je postavila na XXXVII sjednici u vezi sa davanjem dozvola za bašte određenim ugostiteljskim objektima. S tim u vezi, sekretar Skupštine Slavka Maraš je saopštila da će se, ukoliko je napravljen propust, odgovor dati na narednoj sjednici. 
 S obzorom da je na prošloj sjednici odloženo davanje odgovora na odbornička pitanja, na ovoj sjendici dati su odgovori na pitanja koja su postavljena  na XXXVII  i XXXVIII sjednici.


Prvo su dati odgovori na pitanja koja su postavljena na XXXVII sjednici.

Nada Mugoša, izvršni direktor Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice, dala je odgovor na dopunsko pitanje odbornice Zdenke Popović, u vezi sa stanovima koje je Glavni grad dobio po osnovu sudskih rješenja za naplatu doprinosa za komunalno opremanje građevinskog zemljišta.  

 Željko Vuković, glavni administrator, dao je odgovor na dopunsko pitanje odbornika Kolje Ljuljđuraja, koje se odnosi na rješavanje stambenih pitanja lokalnim službenicima u Gradskoj opštini Tuzi.
 
 Miomir M. Mugoša, sekretar Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj, dao je odgovor na dva dopunska pitanja odbornika Alekse Bečića, koja se odnose na utvrđivanje naknade za prevoz i deponovanje komunalnog otpada i na podatke o isplati novčanih pomoći i sponzorstava preko privrednih društava čiji je osnivač Glavni grad.   

  Oliver Marković, v.d. sekretara Sekretarijata za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine, dao je odgovor na dopunsko pitanje odbornika Vladimira Vujovića, koje se odnosi na lokaciju za trafostanicu na području DUP-a ”Pobrežje”.  

 Poslije odgovora na dopunska pitanja sa XXXVII sjednice, prešlo se na odgovore na odbornička pitanja sa iste sjednice, koja odbornici mogu komentarisati, u skladu sa Poslovnikom. 

 Branislav Filipović, direktor Direkcije za imovinu, dao je odgovor na pitanje odbornice doc. dr Branke Bošnjak, koje se odnosi na poslovni prostor Glavnog grada na uglu Bokeljške i Njegoševe ulice.  
   
Odbornica Bošnjak je komentarisala odgovor.  
  Miomir M. Mugoša, sekretar Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj, dao je odgovor na pitanje odbornice doc. dr Branke Bošnjak, koje se odnosi na rješavanje stambenog pitanja Isena Gašija, radnika JP „Čistoća“.
 
Odbornica Bošnjak je komentarisala odgovor i postavila sljedeće dopunsko pitanje:


”Da li je dato rješenje o dodjeli stana, s obzirom da je bio prvi na rang listi ili nikada nije dobio rješenje o dodjeli stana, a Upravni odbor je, a kasnije i komisija po nalogu Upravnog odbora ga je rangirala, tako da se našao na prvom mjestu za dodjelu stana od strane tada JP ”Čistoća”?
 Miomir M. Mugoša, sekretar Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj, dao je odgovor na pitanje odbornika Momčila Vujoševića, koje se odnosi na privremenu sanaciju puta u mjestu Gornja Vrbica-Kuči, a zatim na pitanje odbornika Dragana Ivanovića, koje se odnosi na zaštitu građana Zlatice od narušavanja životnog prostora od strane privatne firme „Trudbenik“ d.o.o..
Odbornik Ivanović je komentarisao odgovor.  
 Miodrag Pajović, sekretar Sekretarijata za razvoj preduzetništva, dao je odgovor na pitanje odbornika Dragana Ivanovića, koje se odnosi na bespovratna sredstva dodijeljena aplikantima sa teritorije Glavnog grada, u okviru projekta MIDAS.  

Odbornik Ivanović je komentarisao odgovor.  
Nada Mugoša, izvršni direktor Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice, dala je odgovor na pitanje odbornika Dragana Milića, koje se odnosi na supermarket „VOLI“  na lokaciji IGM „Radoje Dakić“.
Odbornik Milić je komentarisao odgovor.  
Zbog odsustva sa sjednice odbornika Slobodana Rakonjca, nijesu usmeno saopštavani odgovori na pitanja ovog odbornika, koja su dali   Sekretarijat za finansije,  u vezi sa  zaposlenima u Sekretarijatu za finansije Glavnog grada i  „Vodovod  kanalizacija“ d.o.o.,  u vezi sa tenderom za izgradnju fekalne kanalizacije u  Mjesnoj zajednici „Konik“.    
Nada Mugoša, izvršni direktor Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice, dala je odgovor na dva pitanja odbornika Vladimira Vujovića, koja se odnose na objekat gradskog parlamenta i na urbanističku parcelu broj 104 u zahvatu DUP „Nova Varoš 2“-izmjene i dopune  u Podgorici.
Odbornik Vujović je komentarisao odgovore i u vezi sa odgovorom na pitanje koje se odnosilo na urbanističku parcelu broj 104 u zahvatu DUP „Nova Varoš 2“-izmjene i dopune  u Podgorici, koristeći pravo na dopunsko pitanje, zatražio:
”Da mi se dostavi Ugovor koji je zaključen, nakon sprovođenja postupka po javnom pozivu objavljenom u dnevnom listu ”Pobjeda” 03.12. ”Sl.list CG”, broj 74/08”. 
 Branislav Filipović, direktor Direkcije za imovinu, dao je odgovor na pitanje odbornika Slavka Vukčevića, koje se odnosi na  plaćanje zakupa za stanovanje porodicama čiji su stambeni objekti porušeni zbog izgradnje obilaznice oko Golubovaca.
Oliver Marković, v.d. sekretara Sekretarijata za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine, dao je odgovor na pitanje odbornika Slavka Vukčevića, koje se odnosi na građevinsku dozvolu za izgradnju saobraćajne obilaznice oko Golubovaca.  
  Odbornik Vukčević je komentarisao odgovor.
 Mr Miomir Jakšić, sekretar Sekretarijata za finansije, dao je odgovor na pitanje odbornika Alekse Bečića, koje se odnosi na Sporazum Glavnog grada i Vlade Crne Gore po kojem je Vlada preuzela obavezu da izmiri obaveze UTIP „Crna Gora“ prema Glavnom gradu.     
Odbornik Bečić je komentarisao odgovor.

 Vladan Vučelić, zamjenik gradonačelnika,  dao je odgovor na pitanje odbornika Alekse Bečića, koje se odnosi na akciju „Evidentiramo-rješavamo“.  
Odbornik Bečić je komentarisao odgovor.
 Slavka Maraš, sekretar Skupštine Glavnog grada dala je odgovor na pitanje odbornika Kolje Ljuljđuraja, koje se odnosi na inicijativu za imenovanje  ulice ili trga  imenom Majke Tereze.

  
Odbornik Ljuljđuraj je komentarisao odgovor i postavio sljedeće dopunsko pitanje:
”Ja vjerujem da treba da kažete, čim ste tražili biografiju, to je prihvaćeno. Ako nije, recite nije, da komentrišem ovo. Želim odgovor sad da mi dâ Cvetko ili Vi”. 

Saglasno članu 59 stav 3 Poslovnika Skupštine, sekretar Skupštine, Slavka Maraš dala je odmah usmeni odgovor na navedeno dopunsko pitanje. 
 Miomir M. Mugoša, sekretar Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj, dao je odgovor na pitanje odbornika Kolje Ljuljđuraja, koje se odnosi na  utrošena sredstava za sanaciju korita rijeke Rujele.  

  Odbornik Ljuljđuraj je komentarisao odgovor.

  Miomir M. Mugoša, sekretar Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj, dao je odgovor na pitanje odbornika Mitra Vukovića, koje se odnosi na nastavak rekonstrukcije starog puta Podgorica-Danilovgrad, na dionici raskrsnice Piperi-Velje Brdo u dužini dva kilometra.

Odbornik Vuković je komentarisao odgovor.

Miodrag Pajović, sekretar Sekretarijata za razvoj preduzetništva,  dao je odgovor na pitanje odbornika Mitra Vukovića, koje se odnosi na  dodjelu poljoprivrednih kredita u 2011, 2012 i 2013. godini.

Odbornik Vuković je komentarisao odgovor i postavio sljedeće dopunsko pitanje:
”Da li su oni ljudi koji su konkurisali 2003, 2004 ili 2005. godine, konkurisali ponovo i da li su oni dobili kredite, ili su ih i sada odbijali, šta je u pitanju?”
Zatim su dati odgovori na odbornička pitanja koja su postavljena na XXXVIII sjednici Skupštine.


Zbog odsustva sa sjednice odbornika Slobodana Rakonjca, nijesu usmeno saopštavani odgovori na dva pitanja ovog odbornika, koja je dao Sekretarijat za komunalne poslove i saobraćaj, i to: u vezi sa modernizacijom saobraćajnica na području Mjesne zajednice ”Konik”  i u vezi sa postavljanjem usporivača brzine u Ulici Četvrte proleterske brigade.   

 Miomir M. Mugoša, sekretar Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj, dao je odgovor na dva pitanja odbornika Kolje Ljuljđuraja, koja se odnose na planiranje izgradnje putnog pravca Dinoša-Pikalje-Zatrijebač i na rekonstrukciju i modernizaciju putnog pravca Fundina-Koći.  
Odbornik Ljuljđuraj je komentarisao odgovore i u vezi sa odgovorom na pitanje koje se odnosilo na putni pravac Fundina –Koći, koristeći pravo na dopunsko pitanje, zatražio:
„Očekujem od vas da kažete i tražim dopunsko pitanje da se uvrsti, pošto je predviđeno u Budžetu Glavnog grada za 2014. godinu-100.000 eura.“

Mr Miomir Jakšić, sekretar Sekretarijata za finansije, dao je odgovor na pitanje odbornika Rajka Kažića, koje se odnosi na isplatu jednokratnih novčanih pomoći fizičkim licima iz sredstava Budžeta Glavnog grada. (Navedeno odborničko pitanje je postavljeno na 37 sjednici, ali je zbog odsustva sekretara Jakšića prilikom davanja odgovora sa te sjednice, odgovor dat u sklopu odgovora sa 38 sjednice)
Odbornik Kažić je komentarisao odgovor i postavio sljedeće dopunsko pitanje:
  „Ako je moguće da mi se pojasni u dopunskom pitanju. Po mom mišljenju cifra od 126.540 eura je velika i čini 0,3% od ukupnog izvršenja za 2012. godinu. Iznos isplaćenih sredstava za 2013. godinu od 148.800 eura takođe predstavlja veoma visoko izdavanje, 0,30% od ukupnog Budžeta za 2013. godinu, pogotovo što nemamo podatke kome se  sredstva daju, za koje namjene, u kojim pojedinačnim iznosima. Mogli ste bar da date broj pojedinaca, to jest fizičkih lica kojima je izvršena isplata. Takođe me interesuje ko ima ovlašćenja da odobrava isplatu ovih sredstava i koji je to pojedinačni pravni akt na osnovu kojega se vrši isplata?”
 Željko Vuković, glavni administrator, dao je odgovor na pitanje odbornika Dragana Ivanovića, koje se odnosi na privredno društvo ”Novi duvanski kombinat” AD Podgorica.
Odbornik Ivanović je komentarisao odgovor.

 Nada Mugoša, izvršni direktor Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice, dala je odgovor na pitanje odbornika Vladimira Vujovića, koje se odnosi na  sudske sporove koje Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice vodi u ime Glavnog grada.

Odbornik Vujović je komentarisao odgovor i postavio sljedeće dopunsko pitanje:
”Tražim da dobijem predmet spora i ime tužioca  ili tuženog, zavisno od toga da li ga tuži Grad ili on tuži Grad. Da vidimo ko su ljudi koji su dali sebi za pravo da vode sporove sa Gradom, je li to opravdano, nije li opravdano i tako dalje”
Miomir M. Mugoša, sekretar Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj, dao je odgovor na pitanje odbornika Dragana Ivanovića, koje se odnosi na sanaciju putnog pravca Zlatica - Krnjan - Cvarin i Kupusca  u 2014. godini. 

Odbornik Ivanović je komentarisao odgovor.

 Miomir M. Mugoša, sekretar Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj, dao je odgovor na pitanje odbornika Vladimira Vujovića, koje se odnosi na isplatu jednokratnih novčanih pomoći fizičkim licima od strane javnih preduzeća i d.o.o. čiji je osnivač Glavni grad u 2012. godini.

   Odbornik Vujović je komentarisao odgovor i postavio sljedće dopunsko pitanje:
”Da se ispišu imena, da vidimo ko su lica koja dobijaju pomoći.”
Hamdo Kočan, v.d. sekretara Sekretarijata za kulturu i sport, dao je odgovor na pitanje odbornika Rajka Kažića, koje se odnosi na opravku   škole u Gracu.  
Odbornik Kažić je komentarisao odgovor.

Željko Vuković, glavni administrator, dao je odgovor na pitanje odbornika Alekse Bečića, koje se odnosi na konsultativni referendum o izjašnjavanju građana GO Tuzi o teritorijalnoj promjeni (izdvajanje Gradske opštine Tuzi u novu opštinu).
 Odbornik Bečić je komentarisao odgovor i postavio sljedće dopunsko pitanje:
   ”Koje aktivnosti konkretno je Glavni grad realizovao, a odnose se na konsultativni referendum i imaju uporište u Zakonu o teritorijalnoj organizaciji?”
Nada Mugoša, izvršni direktor Agenicije za izgradnju i razvoj Podgorice, dala je odgovor na pitanje odbornika Alekse Bečića, koje se odnosi na oslobađanje investitora  poslovnog objekta ”Delta siti” od plaćanja naknade za komunalno opremanje građevinskog zemljišta.

Odbornik Bečić je komentarisao odgovor i postavio sljedeće dopunsko pitanje:
”Kada su, uz navođenje mjeseca i godine, srušeni objekti nekadašnjeg INIS-a ”Marko Radović”?
Miomir M. Mugoša, sekretar Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj, dao je odgovor na pitanje odbornika Slavka Vukčevića, koje se odnosi na uvođenje kružnih autobuskih linija na području Gradske opštine Golubovci.
Odbornik Vukčević je komentarisao odgovor.

Oliver Marković, v.d. sekretara Sekretarijata za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine, dao je odgovor na pitanje odbornika Slavka Vukčevića, koje se odnosi na ekološku sanaciju bazena crvenog mulja pored KAP-a.
Odbornik Vukčević je komentarisao odgovor. 
Željko Vuković, glavni administrator, dao  je odgovor na pitanje odbornice Zdenke Popović, koje se odnosi na raskidanje Ugovora o zajedničkom ulaganju sa italijanskom firmom ”Bolići”.
 Odbornica  Popović je komentarisala odgovor.

Miomir M. Mugoša, sekretar Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj, dao je odgovor na pitanje odbornika Mitra Vukovića, koje se odnosi na planiranje rekonstrukcije i modernizacije putnog pravca Rogami-Đurkovići- Drezga, u dužini 4 km.

Odbornik Vuković je komentarisao odgovor. 
        Nakon  odgovora na odbornička pitanja, saglasno članu 68 Poslovnika Skupštine, prešlo se na Zapisnik sa XXXVIII sjednice Skupštine.  

 -Skupština je jednoglasno usvojila Zapisnik sa XXXVIII sjednice Skupštine, bez primjedbi.

Zatim se, saglasno članu 69 Poslovnika Skupštine, prešlo na utvrđivanje dnevnog reda.
Predsjednik Stojanović je dao potrebna obavještenja u vezi sa predloženim dnevnim redom.

 U tom smislu, saopštio je da su Predlog dnevnog reda i materijale za sjednicu odbornici dobili sa Sazivom za sjednicu, osim materijala za tačku 9. Izbor i imenovanja, koji je dostavljen naknadno. 

U vezi sa Predlogom programa rada Skupštine Glavnog grada za 2014. godinu, saopštio je da su sa dopunskim materijalom za sjednicu, odbornicima dostavljeni amandmani koje su podnijeli odbornici Aleksa Bečić, Vladimir Vujović, Zdenka Popović i Dragan Ivanović, sa Izjašnjenjem Gradonačelnika povodom podnijetih amandmana, kao i izvještaji nadležnih odbora.
U vezi sa  Predlogom odluke o naknadi za komunalno opremanje  građevinskog zemljišta, istakao je da je prije početka sjednice Skupštine odbornicima dostavljen Zaključak Vlade koji se odnosi na davanje saglasnosti na ovaj predlog i amandman Gradonačelnika, a sa dopunskim materijalom za sjednicu amandmani koje su podnijeli odbornici Aleksa Bečić, Vladimr Vujović, Zdenka Popović, Dragan Ivanović i Slavko Vukčević, sa Izjašnjenjem Gradonačelnika povodom amandmana. 
Zatim je obavijestio da se Predlog odluke o prostorno - urbanističkom planu Glavnog grada –Podgorice povlači iz procedure sa ove sjednice, jer se nijesu stekli zakonski uslovi za njegovo razmatranje.  
Shodno navedenom, predsjednik Stojanović je konstatovao da se tačka 2. Predlog odluke o prostorno - urbanističkom planu Glavnog grada –Podgorice, izostavlja iz predloženog dnevnog reda.


   U vezi sa utvrđivanjem dnevnog reda, odbornik Vladimir Vujović je postavio pitanje zašto u dnevni red nije uvršteno donošenje Odluke o utvrđivanju broja odbornika u Skupštini Glavnog grada-Podgorice, za novi saziv Skupštine, a povodom povlačenja iz procedure Prostorno - urbanističkog plana Glavnog grada –Podgorice, zatražio da Gradonačelnik to obrazloži.  
Odbornik Aleksa Bečić je reagovao da nijesu ispunjeni formalni uslovi da se na ovoj sjednici razmatra Predlog odluke o naknadi za komunalno opremanje građevinskog zemljišta, iz razloga što  je Vlada Crne Gore Zaključkom dala uslovnu saglasnost na Predlog ove odluke, a  amandmanom Gradonačelnika je ispunjen jedan od tri zahtjeva iz tog akta.   

Povodom reagovanja odbornika Vujovića i Bečića, sekretar Skupštine, Slavka Maraš je dala pojašnjenje da odbornici imaju pravo da se izjasne o predloženom dnevnom redu u smislu da se neka tačka izostavi iz dnevnog reda ili promijeni redosled razmatranja, a da se po tačkama   diskutuje poslije utvrđivanja dnevnog reda. Takođe je pojasnila da će Predlog odluke o broju odbornika u Skupštini Glavnog grada biti na sljedećoj sjednici Skupštine,  a vezno za Prostorno-urbanistički plan, da predlagač ima pravo da povuče predlog odluke u toku sjednice do odlučivanja o predlogu. 

Gradonačelnik Mugoša je najavio precizan odgovor i punu informaciju u vezi sa sadržajem dokumenata i korespodencije sa  nadležnim ministarstvom u vezi sa davanjem saglasnosti na predložene odluke, nakon što se utvrdi dnevni red.  

 Pošto više nije bilo predloga za izmjenu  dnevnog reda, Skupština je, sa 28 glasova »za«, 2 glasa »protiv« i 8 »uzdržanih« glasova, usvojila sljedeći -
D n e v n i   r e d:

1. Predlog programa rada Skupštine Glavnog grada - Podgorice za 2014. godinu;
2. Predlog odluke o produženju važenja odluka o planovima na području Glavnog grada - Podgorice; 

3. Predlog odluke o naknadi za komunalno opremanje građevinskog zemljišta,

4. Predlog odluke o određivanju građevinskog zemljišta koje će biti predmet raspolaganja u 2014. godini;

5. Predlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o Finansijskom planu Gradske opštine Tuzi za 2014. godinu;

6. Predlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o Finansijskom planu Gradske opštine Golubovci za 2014. godinu;

7. Informacija o prenosu prava svojine na građevinskom zemljištu Glavnog grada - Podgorice, u postupcima dokompletiranja urbanističke parcele koja je u svojini pravnog ili fizičkog lica;

8. Izbor i imenovanja.

Zatim se prešlo na rad po utvrđenom redosljedu.

U vezi sa PRVOM TAČKOM  dnevnog reda - Predlogom programa rada Skupštine Glavnog grada - Podgorice za 2014. godinu, predsjednik Stojanović je podsjetio da su odbornici Aleksa Bečić, Vladimir Vujović, Zdenka Popović i Dragan Ivanović podnijeli 6 amandmana na Predlog programa, koji su odbornicima dostavljeni sa Izjašnjenejm Gradonačelnika povodom amandmana.
Dopunsko obrazloženje Predloga programa, dala je predstavnik predlagača Slavka Maraš, sekretar Skupštine Glavnog grada-Podgorice, kao i odgovor na pitanja koja su postavili odbornici Miodrag Bešović i Mitar Vuković. U okviru postavljanja pitanja, odbornik Vladimir Vujović je komentarisao nedonošenje Odluke o mjesnim zajednicama. 

U raspravi po ovoj tački dnevnog reada učestvovali su odbornici Aleksa Bečić, Miodrag Bešović, Dragan Ivanović, Vladimir Vujović, Cvetko Vukčević, koji je, kao predsjednik Savjata za davanje predloga naziva naselja, ulica i trgova, dao dodatni odgovor na odborničko pitanje   Kolji Ljuljđuraju, u vezi sa inicijativom za davanje naziva nekoj ulici ili trgu imena Majke Tereze. U daljoj raspravi o Predlogu programa učestvovali su odbornici doc. dr Branka Bošnjak, doc. dr Goran Radonjić, Mitar Vuković, dr Nebojša Kavarić i dr Đorđe Suhih. 
Određena pojašnjenja povodom istaknutih navoda u diskusijama odbornika, dala je sekretar Skupštine Slavka Maraš, pri čemu je, kao i predsjednik Skupštine Slobodan Stojanović, više puta replicirala sa odbornikom doc. dr Goranom Radonjićem, koji joj osporavao pravo da daje odgovore u toku rasprave.
 Završnu riječ dao je gradonačelnik dr Miomir Mugoša, nakon čega su proceduralno reagovali odbornici dr Đorđe Suhih i Vladimir Vujović,  da Gradonačelnik nije ovlašćeni predstavnik po Predlogu programa i da nije mogao da ima završnu riječ. 
 
 Pravo gradonačelnika na završnu riječ obrazložila je sekretar Skupštine Slavka Maraš, u kontekstu procedure izrade Predloga programa rada Skupštine i izjašnjenja povodom podnijetih amandmana.


Nakon toga, prešlo se na izjašnjavanje.
Saglasno članu 112 stav 4 Poslovnika Skupštine, Skupština se prvo   izjasnila o amandmanima koje su podnijeli odbornici Aleksa Bečić, Vladimr Vujović, Zdenka Popović i Dragan Ivanović, a zatim o Predlogu programa u cjelini.


-Skupština je, sa 17 glasova ”za” amandman, 28 glasova ”protiv” i jednim ”uzdržanim” glasom, odbila amandman 1, koji se odnosi na izmjenu roka za razmatranje tačke 9 u poglavlju II- Informativno-analitički materijali;  

-Skupština je, sa 16 glasova ”za” amandman, 28 glasova ”protiv” i dva ”uzdržana” glasa, odbila amandman 2, koji se odnosi na izmjenu roka za razmatranje tačke 16 u poglavlju II- Informativno-analitički materijali;
-Skupština je, sa 16 glasova ”za” amandman, 29 glasova ”protiv” i dva ”uzdržana” glasa, odbila  amandman 3, koji se odnosi na izmjenu roka za razmatranje tačke 20 u poglavlju II- Informativno-analitički materijali;
-Skupština je, sa 18 glasova ”za” amandman i 29 glasova ”protiv”, bez ”uzdržanih” glasova, odbila
 amandman 4, kojim se u poglavlju II - Informativno-analitički materijali, predlaže 10 novih tačaka poslije tačke 22. 
-Skupština je, sa 18 glasova ”za” amandman, 29 glasova ”protiv”, bez   ”uzdržanih” glasova, odbila amandman 5, koji se odnosi na izmjenu roka za razmatranje tačke 23 u Normativnom dijelu.
-Skupština je, sa 18 glasova ”za” amandman, 29 glasova ”protiv”, bez   ”uzdržanih” glasova, odbila  amandman 6, kojim se  u dijelu –Normativna djelatnost, poslije tačke 30, predlažu 2 nove tačke.
-Skupština je, sa 29 glasova ”za”, 16 glasova ”protiv” i dva    ”uzdržana” glasa, donijela Program rada Skupštine Glavnog grada - Podgorice za 2014. godinu.


 U vezi sa DRUGOM TAČKOM  dnevnog reda - Predlogom odluke o produženju važenja odluka o planovima na području Glavnog grada – Podgorice, pitanja je postavio Miodrag Bešović, a odgovor je dao predstavnik predlagača Oliver Marković, v.d. sekretara Sekretarijata za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine.  

Po ovoj tački dnevnog reda diskutovali su odbornici Vladimir Vujović, dr Đorđe Suhih, Aleksa Bečić i gradonačelnik dr Miomir Mugoša,  sa kojim je replicirao odbornik Bečić, dok je odbornica Zdenka Popović reagovala povodom diskusije Gradonačelnika u dijelu koji se  odnosio na sjednicu nadležnog odbora čiji je ona član.  

U okviru rasprave po ovoj tački dnevnog reda, odbornici su diskutovali i o sljedećoj tački - Predlogu odluke o naknadi za komunalno opremanje građevinskog zemljišta, sa akcentom na Zaključak Vlade o davanju saglasnosti na Predlog ove odluke.

Nakon rasprave, prešlo se na izjašnjavanje.

 -Skupština je, sa 29 glasova ”za” i 14 ”protiv”, bez ”uzdržanih” glasova, usvojila Predlog odluke o produženju važenja odluka o planovima na području Glavnog grada – Podgorice.
U vezi sa TREĆOM TAČKOM  dnevnog reda - Predlogom odluke o naknadi za komunalno opremanje građevinskog zemljišta, predsjednik Stojanović je podsjetio da su odbornici dobili amandman Gradonačelnika na Predlog ove odluke, koji je, saglasno članu 115 stav 3 Poslovnika, postao sastavni dio Predloga odluke i o njemu Skupština posebno ne odlučuje, kao i 5 amandmana koje su podnijeli odbornici Aleksa Bečić, Vladimr Vujović, Zdenka Popović, Dragan Ivanović i Slavko Vukčević, sa Izjašnjenejm Gradonačelnika povodom  amandmana.
  Dopunsko obrazloženje predložene odluke dao je predstavnik predlagača, Oliver Marković, v.d. sekretara Sekretarijata za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine, kao i odgovor na pitanje koje je postavio odbornik dr Đorđe Suhih.
 
 Po ovoj tački dnevnog reda diskutovali su odornici Aleksa Bečić, dr Đorđe Suhih i gradonačelnik dr Miomir Mugoša. 
 
Završnu riječ dao je Oliver Marković, v.d. sekretara Sekretarijata za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine.
 
 Nakon toga, prešlo se na izjašnjavanje.

Saglasno članu 112 stav 4 Poslovnika, Skupština se prvo izjasnila o amandmanima, koje su podnijeli odbornici Aleksa Bečić, Vladimr Vujović, Zdenka Popović, Dragan Ivanović i Slavko Vukčević, a zatim o Predlogu odluke u cjelini.


 -Skupština je, sa 13 glasova ”za” i 29 ”protiv”, bez ”uzdržanih” glasova, odbila amandman 1, koji se odnosi na član 9 Predloga odluke.  

 S obzirom da je Gradonačelnik djelimično prihvatio amandman 2, shodno članu 115 stav 3 Poslovnika, prihvaćeni dio amandmana je postao sastavni dio Predloga odluke i o njemu se Skupština nije posebno izjašnjavala, već samo o dijelu amandmana koji Gradonačelnik nije prihvatio.  

Shodno tome, Skupština je, sa 13 glasova ”za” i 29 ”protiv”, bez ”uzdržanih” glasova, odbila amandman 2, u dijelu kojim se predlaže da se u članu 11 stav 3 Predloga odluke, iznos 15%, zamijeni iznosom 20%.
-Skupština je, sa 13 glasova ”za” i 29 ”protiv”, bez ”uzdržanih” glasova, odbila amandman 3, koji se odnosi na član 12 Predloga odluke.  

 
-Skupština je, sa 13 glasova ”za” i 29 ”protiv”, bez ”uzdržanih” glasova, odbila  amandman 4, koji se odnosi na član 13 Predloga odluke.
-Skupština je, sa 13 glasova ”za” i 29 ”protiv”, bez ”uzdržanih” glasova, odbila amandman 5, koji se odnosi na član 16 Predloga odluke. 
 -Skupština je, sa 29 glasova ”za” i 13 ”protiv”, bez ”uzdržanih” glasova, usvojila Predlog odluke o naknadi za komunalno opremanje građevinskog zemljišta.
Prije prelaska na sljedeću tačku dnevnog reda, predsjedavanje sjednicom preuzeo je odbornik Momčilo Vujošević.
 U vezi sa  ČETVRTOM TAČKOM  dnevnog reda - Predlogom odluke o određivanju građevinskog zemljišta koje će biti predmet raspolaganja u 2014. godini, pitanje je postavio odbornik Slavko Vukčević, a odgovor je dao predstavnik predlagača Branislav Filipović,  direktor Direkcije za imovinu. 


 Po ovoj tački dnevnog reda diskutovali su odbornici Miodrag Bešović, Zdenka Popović i dr Đorđe Suhih.
 
Završnu riječ dao je Branislav Filipović,  direktor Direkcije za imovinu. 

   -Skupština je, sa 28 glasova ”za” i 12 ”protiv”, bez ”uzdržanih” glasova, usvojila Predlog odluke o određivanju građevinskog zemljišta koje će biti predmet raspolaganja u 2014. godini.

U vezi sa PETOM TAČKOM  dnevnog reda - Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o Finansijskom planu Gradske opštine Tuzi za 2014. godinu, pitanje je postavio odbornik Kolja Ljuljđuraj, a odgovor je dao  mr Miomir Jakšić,  sekretar Sekretarijata za finansije. 
Po ovoj tački dnevnog reda diskutovao je odbornik Kolja Ljuljđuraj.
Završnu riječ dao je gradonačelnik dr Miomir Mugoša, u kojoj je, pored ostalog, dao odgovor na pitanja i navode iznijete u diskusiji odbornika Ljuljđuraja, a nakon toga i povodom mišljenja odbornika Vladimira Vujovića koje je iznio u proceduralnom reagovanju.  
      -Skupština je, sa 28 glasova ”za”, 12 ”protiv” i jednim ”uzdržanim” glasom, dala saglasnost na Odluku o Finansijskom planu Gradske opštine Tuzi za 2014. godinu.


U vezi sa ŠESTOM TAČKOM  dnevnog reda - Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o Finansijskom planu Gradske opštine Golubovci za 2014. godinu,  diskutovao je odbornik Slavko Vukčević.

  Završnu riječ je dao predstavnik predlagača mr Miomir Jakšić,  sekretar Sekretarijata za finansije, u kojoj je dao i odgovor na pitanja odbornika Vukčevića.
      -Skupština je, sa 28 glasova ”za”, 12 ”protiv” i jednim ”uzdržanim” glasom, dala saglasnost na Odluku o Finansijskom planu Gradske opštine Golubovci za 2014. godinu.

 U vezi sa SEDMOM TAČKOM  dnvenog reda - Informacijom o prenosu prava svojine na građevinskom zemljištu Glavnog grada - Podgorice, u postupcima dokompletiranja urbanističke parcele koja je u svojini pravnog ili fizičkog lica, pitanje je postavio odbornik Slavko Vukčević, a odgovor je dao predstavnik predlagača Branislav Filipović, direktor Direkcije za imovinu.

 Po ovoj tački dnevnog reda nije bilo diskusije.
-Skupština je, sa 28 glasova ”za” i 12 ”protiv”, bez ”uzdržanih” glasova, usvojila Informaciju o prenosu prava svojine na građevinskom zemljištu Glavnog grada - Podgorice, u postupcima dokompletiranja urbanističke parcele koja je u svojini pravnog ili fizičkog lica.

 U vezi sa OSMOM TAČKOM  dnevnog reda - Izbor i imenovanja, predsjednik Stojanović je podsjetio da je Odbor za izbor i imenovanja dostavio 4 predloga, i to: 
-Predlog odluke o izmjeni Odluke o imenovanju Izborne komisije Glavnog grada-Podgorice,

-Predlog rješenja o imenovanju direktora Društva sa ograničenom odgovornošću ”Čistoća”-Podgorica,

-Predlog rješenja o dopuni Rješenja o imenovanju Savjeta Javne ustanove Muzeji i galerije Podgorica,

-Predlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju deset članova Skupštine Turističke organizacije Glavnog grada-Podgorice.

 
U raspravi po ovoj tački dnevnog reda, odbornici su diskutovali o Predlogu rješenja o imenovanju direktora Društva sa ograničenom odgovornošću ”Čistoća” - Podgorica. Odbornica doc. dr Branka Bošnjak je u svojoj diskusiji iznijela kritički stav u odnosu na predlog i  obrazložila zbog čega smatra da Borislava Đuranovića ne treba imenovati za direktora ovog privrednog društva.  Na diskusiju odbornice Bošnjak reagovali su i dali određena pojašnjenja odbornica Slobodanka Marković i odbornik Cvetko Vkčević, koje je spomenula kao članove Odbora za izbor i imenovanja ranijeg saziva Skupštine u vezi sa tadašnjim predlogom istog kandidata za imenovanje na ovu funkciju, dok su se, u daljoj raspravi, predsjednica Odbora, Daliborka Pejović, kao i odbornici Štjefan Ujkić i Slaviša Guberinić afirmativno izjasnili o Borislavu Đuranoviću i dali  punu podršku za  njegovo imenovanje za direktora d.o.o. ”Čistoća”.


U završnoj riječi gradonačelnik dr Miomir Mugoša se kritički odnio prema diskusiji odbornice Bošnjak, nakon čega su proceduralno reagovale odbornice Zdenka Popović i Tatjana Perović, zbog riječi koje uputio odbornici Bošnjak.

Zatim se prešlo na izjašnjavanje o predlozima.

-Skupština je jednoglasno, sa 40 glasova „za“, usvojila Predlog odluke o izmjeni Odluke o imenovanju Izborne komisije Glavnog grada-Podgorice, kojim se za sekretara ove komisije imenuje Đorđije Ulićević.
 -Skupština je, sa 28 glasova „za“ i 12 „protiv“, bez „uzdržanih“ glasova, usvojila Predlog rješenja o imenovanju Borislava Đuranovića za direktora Društva sa ograničenom odgovornošću ”Čistoća”-Podgorica.

 - Skupština je, sa 38 glasova „za“ i dva „uzdržana“, bez glasova „protiv“, usvojila Predlog rješenja o dopuni Rješenja o imenovanju Savjeta Javne ustanove Muzeji i galerije Podgorica, kojim se za člana Savjeta imenuje Anastasija Miranović.
- Skupština je, sa 28 glasova „za“ i 12 „uzdržanih“, bez glasova „protiv“, usvojila Predlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju deset članova Skupštine Turističke organizacije Glavnog grada-Podgorice, kojim se Nenad Vujošević razrješava dužnosti člana Skupštine Turističke organizacije.  

 
 Pošto je dnevni red iscrpljen,  prešlo se na postavljanje odborničkih pitanja.

Odbornička pitanja su postavljena u pisanoj formi.

Skupština je završila sa radom u 18,35 časova.

ODBORNIČKA PITANJA

Kolja Ljuljđuraj:
1. Što je sve do danas urađeno kako bi se konačno pristupilo početku izgradnje zelene pijace u Tuzima što je inače još davno obećani investicioni projekat za ovo područje? Molim da u odgovoru precizno navedete da li u ovom trenutku postoji projekat izgradnje zelene pijace u Tuzima, što on konkretno predviđa, kolika je površina objekta, koji su sve sadržaji predviđeni, kolika je predviđena vrijednost za realizaciju ovog projekta i u kojem roku se očekuje da će biti izgrađena zelena pijaca i stavljena u funkciju?
2. Da li je do sada urađen projekat izgradnje vodovoda za naselje Kuće Rakića, za koliko domaćinstava je predviđena izgradnja vodovoda na ovom području, kolika je predračunska vrijednost ulaganja za realizaciju ove investicije, kada je planirano da otpočnu radovi na izgradnji ovog vodovoda i kada građani Kuća Rakića mogu očekivati da će ovaj njihov problem od životnog značaja biti konačno riješen? Posebno napominjem da je naselje Kuće Rakića sastavni dio Mjesne zajednice Milješ a na ostalom dijelu ove Mjesne zajednice pitanje vodosnabdijevanja riješeno je prije više od dvije decenije.

Tatjana Perović:
1. Koja je vlasnička struktura zemljišta bivšeg bioskopa ”Kultura”, bivših baraka firme ”Crnagoraput” i Osnovne škole ”Savo Pejanović”?

Doc. dr Branka Bošnjak: 

1. Koji su kriterijumi da bi se neko lice smatralo licem čiji je rad od posebnog interesa za Glavni grad i ko može predložiti takvo lice za kandidata za rješavanje stambenih potreba nadležnoj komisiji u Glavnom gradu?

2. Koliko se stambenih jedinica nalazi u vlasništvu Glavnog grada, dati pojedinačno njihove tačne lokacije i veličinu, odnosno kvadraturu tih jedinica?

Rajko Kažić:

1. Ovo pitanje postavljam drugi put jer se radi o najvećoj opasnosti na magistralnom putu Podgorica-Cetinje u mjestu Kamenica. Uvjeren sam da će Glavni grad učiniti sve da se ovaj saobraćajni problem u 2014. godini riješi.

2. Da li Glavni grad ima podatke o tome koliko su novčanih sredstava građani Lješanske nahije uplatili na ime samodoprinosa za izgradnju lješanskog vodovoda.
Dragan Milić:
1. Koliko su odbornici SNP-a u ovom sazivu Skupštine Glavnog grada postavili odborničkih pitanja i dopunskih odborničkih pitanja?

Aleksa Bečić:
1. Koliko je sredstava iz Budžeta Glavnog grada u periodu od 2006. godine do sada, usmjereno FK ”Budućnost”, uz navođenje iznosa pojedinačno po godinama? Istovjetu informaciju tražim za sve druge fudbalske klubove kojima su isplaćivana sredstva iz Budžeta Glavnog grada.

2. Polazeći od toga da mi je u ovom sazivu Skupštine Glavnog grada, dat odgovor da je od 422 pripravnika koji su u periodu od 2002-2010. godine odradili pripravnički staž u Glavnom gradu 8 njih nastavilo radni angažman nakon odrađivanja pipravničkog staža, interesuje me koliko je osoba u periodu 2010-2014. godine, odradilo pripravnički staž u Glavnom gradu, uz takođe navođenje broja onih koji su nakon pripravničkog staža nastavili radni angažman u Glavnom gradu po osnovu ugovora o radu? Tražim da mi se dostave i imena i prezimena svih lica, naziv organa uprave, javnog preduzeća, ustanove ili d.o.o. gdje su odradili pripravnički staž, kao i za one koji su nastavili radni angažman naziv organa ili subjekta, kao i radnog mjesta na koje su raspoređeni nakon pripravničkog staža.
Dragan Ivanović:

1. Kakav je odnos nadležnih organa Glavnog grada-Podgorice prema najavljenoj izgradnji kamenoloma na lokaciji Potoci-Bioče i da li će podržati zahtjev građana sa ovog područja da se u cilju zaštite životne sredine i zdravlja tih građana koja bi izgradnjom kamenoloma bila drastično ugrožena, da se ne radi kamenolom na ovoj lokaciji?

2. Ko je investitor stambeno-poslovnog objekta koji je u završnoj fazi izgradnje a nalazi se u ulici Miljana Vukova, na lokaciji bivšeg restorana Karuč, da li je za navedeni objekat izdata građevinska dozvola, kolika je površina objekta koji se gradi, koliko iznosi obračunata naknada za komunalno opremanje građevinskog zemljišta po osnovu izgradnje ovog objekta i da li je investitor izmirio ovu obavezu i ako jeste kada je i kako izmirio?
Slavko Vukčević:
1. Koji i kakvi građevnski objekti su predviđeni na urbanističkoj parceli broj 5, u zahvatu DUP-a ”Radoje Dakić” - izmjene i dopune, na kojoj su inače u toku radovi investitora ”Čelebić” d.o.o. i ”Zetagradnja” d.o.o.? Koliko iznosi površina i jednog i drugog građevinskog objekta koji se grade na navedenoj urbanističkoj parceli, koliko iznosi obračunata naknada za komunalno opremanje građevinskog zemljišta za jedan i drugi objekat posebno, kako je ugovoreno plaćanje ove naknade od strane i jednog i drugog investitora i da li su investitori izmirili ovu obavezu, i ako jesu kada su je izmirili i na koji način?

2. Koliko je u ovom sazivu Skupštine Glavnog grada uvršteno u dnevni red tačaka po hitnom postupku, uz navođenje naziva tih akata, kao i njihovog predlagača? Koliko je akata predloženo za razmatranje po hitnom postupku koji nijesu uvršteni u dnevni red, uz navođenje naziva akata, kao i njihovog predlagača?

Mitar Vuković:
1. Navesti imena i prezimena lica koja su konkurisala za poljoprivredni kredit u 2011, 2012 i 2013. godini i za koje namjene, a iste nijesu dobili? Navesti podatke iz koje su mjesne zajednice ta lica kao i iz kojih razloga kredit nijesu dobili. Takođe tražim odgovor u kom sastavu je radila komisija za dodjelu kredita.

2. Da li su realizovana sredstva agrobudžeta Glavnog grada za 2013. godinu, kojim licima, po imenu i prezimenu, u kojem iznosu i za koje namjene?

Vladimir Vujović:

1. Da li je Sekretarijat za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine Glavnog grada-Podgorice, saglasno članu 17 Zakona o divljači i lovstvu (”Sl. list CG”, broj 50/08) dao pozitivno mišljenje Lovačkoj organizaciji Podgorice za gazdovanje i dodjelu lovišta na korišćenje za naselje Gornji Vranići koje čini predgrađe Podgorice?

2. Na kojim činjenicama, odnosno na kojim zakonskim i podzakonskim aktima Gradonačelnik Podgorice zasniva svoju tvrdnju da nije u nadležnosti lokalne samouprave da razmatra ”Informaciju o eksploataciji pijeska i šljunka i devastaciji korita rijeka na području Glavnog grada sa predlogom mjera”?

Zdenka Popović:

1. Koliko iznosi naknada za komunalno opremanje građevinskog zemljišta koja je obračunata investitoru ”Zetagradnja” d.o.o. po osnovu izgradnje objekta na uglu Ulice Slobode i Bulevara Ivana Crnojevića sa istočne strane, na koliku površinu objekta koji se gradi je obračunata, na koju namjenu objekta, kao i da li je investitor izmirio obaveze po ovom osnovu i ako jeste kada ih je i na koji način izmirio?

2. Koliko u Glavnom gradu ima rezervisanih parking mjesta? Ko ih rezerviše, za koji vremenski period, koliko iznosi mjesečna i godišnja rezervacija, posebno na opštim (zoniranim) parkiralištima? Koliki je ostvareni prihod po tom osnovu i gdje se prikazuje tako ostvareni prihod?
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     Slobodan Stojanović

S E K R E T A R,                                               

   Slavka Maraš

                                                                           PREDSJEDAVAJUĆI,  

                                                                              Momčilo Vujošević    

