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Osnov za podnošenje godišnjeg Izvještaja o radu sadržan je u članu 101 Zakona o socijalnoj i dječijoj zaštiti (''Sl. list RCG'', br. 27/13, 01/15, 42/15 i 47/15,66/16, 01/17, 31/17, 42/17, 50/17), kojim je propisana dužnost javnih ustanova da  podnose izvještaj o svom radu za prethodnu godinu.

Izvještaj je rađen u skladu sa Uputstvom o izradi godišnjeg programa rada i izvještaja o radu i ostvarivanju funkcija lokalne samouprave br. 01- 033/ 07-4 od 09. 01. 2007. godine, koji je donio Gradonačelnik Glavnog grada. 

Cilj podnošenja Izvještaja je informisanje Skupštine Glavnog grada o:
·  realizovanim programskim aktivnostima, 
·  radu Upravnog odbora,
·  organizaciji i kadrovskoj osposobljenosti Javne ustanove,
·  stepenu iskorišćenosti finansijskih sredstava,  
·  trenutnom stanju i predlogu mjera i
·  tabelarnom prikazu programskih aktivnosti.



















I PREGLED REALIZOVANIH PROGRAMSKIH AKTIVNOSTI

JU Dnevni centar, odnosno usluga dnevnog boravka, predstavlja jednu od usluga iz sistema socijalne i dječje zaštite – podrška za život u zajednici. Kao usluga podrške za život u zajednici ima za cilj zaštitu, promociju i unapređenje prava djece i omladine sa smetnjama u razvoju, njihovu socijalizaciju i integraciju u zajednicu, prilagođeno obrazovanje i osposobljavanje za što veću samostalnost u svakodnevnim aktivnostima, zavisno od očuvanih sposobnosti korisnika.
 Brojne programske aktivnosti koje su realizovane tokom 2017. godine usmjerene su na unapređenje kvaliteta života djece i omladine sa smetnjama i teškoćama u razvoju, a usluga sama po sebi obuhvata aktivnosti koje podržavaju boravak korisnika u porodici ili neposrednom okruženju, pri čemu se podstiče razvoj i korišćenje očuvanih potencijala uz razvijanje vještina važnih za svakodnevni život i pruža podrška porodicama naših korisnika.
U izvještajnom periodu realizovane su struktuirane aktivnosti koje su usmjerene na razvoj praktičnih vještina za svakodnevni život, razvoj i održavanje socijalnih, kognitivnih i fizičkih funkcija za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju. Svakodnevni rad sa korisnicima se sprovodi kroz:
· dnevni boravak,
· medicinski nadzor i psiho-socijalnu rehabilitaciju,
· individualni i grupni rad sa djecom i omladinom na osnovu individualnog programa rada
· vaspitno-obrazovni rad u kojem se stiču vještine neophodne za svakodnevni život,
· socijalizaciju (izlete, posjete, kulturno-zabavne i sportsko-rekreativne manifestacije i dr.),
· usluga prevoza korisnika,
· ishranu (dva obroka i užina),
· njega i održavanje lične higijene,
· saradnja sa roditeljima
· rekreativne i dodatne aktivnosti i usluge u skladu sa Statutom i zakonom.

U protekloj godini korisničko pravo imalo je 13 korisnika uzrasta od 7 do 25 godine sa intelektualnim i kombinovanim smetnjama kojima je potrebna dnevna briga, nadzor i podrška u održavanju i razvijanju potencijala, na način koji ne ometa njihovo školovanje. Kao što je bilo i predviđeno Planom i programom rada za 2017. godinu, rad JU Dnevni centar bio je organizovan u dvije grupe korisnika, čime je osigurana bezbjednost korisnika, njihova motivacija i radna angažovanost. Podijeljenost u dvije grupe zavisi od broja korisnika, uzrasta, interesovanja, vrste smetnji i stepena funkcionalnosti korisnika.
Prije izrade individualnog plana rada sa korisnicima zaposlena stručna lica obavljaju procjenu potreba i snaga korisnika na osnovu koje se definišu očekivani rezultati i aktivnosti u koje će korisnici biti uključeni. Realizuju se različite vrste procjena: defektološka procjena, procjena iz područja senzorne integracije, psihološka procjena i druge, a poseban akcenat stavlja se na uključenost roditelja u ukupan proces procjene i planiranja tretmana. U svakoj procjeni primjenjuju se specifični standardiziovani i nestandardizovani testovi i materijali u skladu sa godinama i razvojnim potrebama. Individualni planovi rada sa korisnikom rađeni su u skladu sa Pravilnikom o bližim uslovima za pružanje i korišćenje, normativima i minimalnim standardima usluga podrške za život u zajednici. Za svakog korisnika određuju se oblasti rada, konkretne aktivnosti i očekivani rezultati u oblastima koje su određene kao prioritetne. Specifična kombinacija oblasti rada i aktivnosti zavisi od snaga i potreba korisnika i usklađena je sa pokazateljima prethodne stručne procjene. Rezultati utvrđeni individualnim planom rada sa korisnicima se postižu kroz grupni rad i individualne tretmane.
Individualni planovi rada sa korisnicima se redovno evaluiraju od strane stručnog tima i na osnovu toga se kreiraju novi. Rade se u saradnji sa roditeljima i predstavnikom iz Centra za socijalni rad, a sve u cilju podsticanja optimalnog razvoja korisnika. 
Članovi stručnog tima svakodnevno su vodili dnevnike rada koji sadrže informacije o aktivnostima i mjerama koje su se primjenjivale u neposrednom radu, kao i evidenciju dnevnih događaja, aktivnosti na osiguranju bezbjednosti i liste praćenja koje sadrže informacije o načinu na koji je protekao radni dan. U Dnevnom centru se uz medicinski nadzor i psiho-socijalnu rehabilitaciju ostvaruje bezbjedno okruženje za sve korisnike. 
Svakodnevne aktivnosti i rad sa korisnicima u prethodnoj godini odvijao se prema utvrđenom ritmu dana za svaku grupu: 

08:00-09:00 Dolazak, prijem djece i briga o sebi 
09:00-09:30 Doručak
09:30-10:30 Centri interesovanja, senzorna stimulacija, individualni rad/grupni rad
10:30-11:00  Relaksacija uz muziku/individualni rad
11:00-11:30  Socijalizacija/individualni rad
11:30-12:00 Higijena ruku i užina
12:00-13:00  Radionica
13:00-13:30 Fizička aktivnost
13:30-14:00 Higijena ruku i ručak
14:00-15:00 Centri interesovanja, senzorna stimulacija/individualni rad
15:00-16:00 Priprema za odlazak i odlazak kući
15:00-16:00 Konsultacije sa roditeljima

Dnevne aktivnosti su određene unaprijed predviđenim godišnjim, mjesečnim i nedeljnim programom rada kao i ritmom dana za konkretnog korisnika odnosno grupu, a obuhvataju grupni rad u okviru grupa korisnika, individualizovani rad sa korisnicima u okviru grupa i individualni rad sa korisnicima na osnovu Individualnog plana rada sa korisnikom. Sve aktivnosti u koje su uključeni korisnici, sistematizovane su i osmišljene planski kako bi se ostvarili očekivani rezultati.
Grupni rad se svakodnevno sprovodi sa korisnicima u formi radionica, interaktivnog učenja i učenja kroz igru, zavisno od afiniteta i uzrasta korisnika i to iz niza oblasti kao što su: briga o sebi, poznavanje uže i šire sredine, socijalizacija, likovno i muzičko vaspitanje, razvoj govora i jezika, fizičko vaspitanje, relaksacija i rekreacija. U toku radionica po potrebi se realizuje individualizovani rad sa pojedninim korisnicima. Neke od najčešćih oblasti grupnog rada su aktivnosti usmjerene na razvoj vještina lične samostalnosti, pa su tako korisnici tokom prethodne godine usvajali vještine koje se odnose na samostalnost u ishrani, oblačenju, obuvanju, upotrebi toaleta i razvijanje higijenskih i drugih navika. Takođe, tokom ovih aktivnosti realizovane su kulinarske radionice, korisnici su učili da samostalno pripremaju tople napitke, jednostavna jela i dr. Kroz svakodnevne fiskulturne aktivnosti održavano je opšte tjelesno stanje i zdravlje korisnika pri čemu su ostvareni uslovi za održavanje i unaprijeđivanje sposobnosti grube motorike. U toku grupnog rada uz asistenciju psihologa i defektologa korisnici su usvajali pravila ponašanja i komunikacijske vještine u grupi. Realizovane su i likovne, muzičke i rekreativne aktivnosti (igre u prirodi u skladu sa godišnjim dobom, društvene igre, organizovane šetnje radi upoznavanja okoline, slušanje muzike i gledanje TV-a). Takođe su realizovane i različite radno-okupacione aktivnosti: izrada čestitki, izrada ukrasnih predmeta, pravljenje prazničnih ukrasa, primjena dekupaž tehnike na drvo i na platno, modeliranje glinom i gipsom, rad na kompjuteru, a kad su klimatske prilike odgovarajuće korisnici su uključeni u aktivnostima uređenja dvorišta i sl.
U proteklom periodu, korisnici su postigli napredak u više oblasti koje su predviđene planom i programom rada. U značajnom dijelu su su pokazala napredak u socijalizaciji, a neki u oblasti samopomoći, održavanju higijenskih navika i razvoju fine i grube motorike. 
U cilju jačanja stepena socijalizacije i integracije korisnika u život lokalne zajednice, njihovog aktivnog uključivanja i učešća u društvenim dešavanjima realizovane su brojne aktivnosti, u skladu su Planom i programom rada za 2017. godinu: 
· izleti do Kraljevog Parka
· izlet do brda Gorica i obilazak spomenika Partizanu Borcu 
· prisustvo na manifestaciji povodom Dana osoba s Daunovim sindromom na Trgu nezavisnosti
· posjeta farme magaraca u Martinićima
· posjeta arheološkom lokalitetu Duklja
· izleti u dječji park Kruševac
· maskenbal u saradnji sa NVU „Pružite nam šansu“
· prisustvo na predstavi “Ružno pače” u KIC-u Budo Tomović
· zajedničko kićenje novogodišnje jelke sa volonterima školskog kluba OŠ „Božidar Vuković – Podgoričanin“
· posjeta stadiona FK Mladost
· česti izleti do parkova i drugih znamenitosti u neposrednoj blizini Dnevnog centra
· novogodišnja priredba u organizaciji JU” Dječji savez”
· povodom obilježavanja godišnjice rada, JU Dnevni centar organizovala je zajednički izlet za  korisnike i njihove roditelje u Konjičkom klubu ”Budućnost”. U tom prelijepom ambijentu, korisnici su učestvovali u tretmanu hipoterapije, terapijskog jahanja i  radionicama crtanja i slikanja
· u organizaciji Ministarstva rada i socijalnog staranja naši korisnici su u pratnji roditelja boravili u odmaralištima JU „Lovćen – Bečići“ na Ivanovim koritima i u Rafailovićima 
Dnevni centar raspolaže ne tako velikim, ali u protekloj godini lijepo uređenim zelenim površinama oko objekta. Pored tretmana koji se obavljaju sa djecom u prostorijama procijenili smo da je potrebno i važno da se određene aktivnosti održavaju u dvorištu jer između ostalog boravak na svježem vazduhu i zelenim površinama tokom proljećnjeg i ljetnjeg perioda mogu da djeluju stimulativno što omogućava  postizanje  boljih rezultata u radu sa korisnicima.
Takođe, u okviru aktivnosti na uspješnijoj socijalizaciji korisnika organizovane su rođendanske žurke u JU Dnevni centar za sve korisnike i tom prilikom svi korisnici su dobijali rođendanske poklone.
U prednovogodišnjem periodu korisnici su dobili novogodišnje paketiće od sljedećih organizacija: Ambasade Republike Poljske u Podgorici, JU Centar za socijalni rad za Glavni grad Podgorica i opštine u okviru Glavnog grada Golubovci i Tuzi i preduzeća „Deponija“ doo. JU “Dječji savez” pored dodjele novogodišnjih paketića, za korisnike održala je i novogodišnju priredbu.
U okviru razvoja vještina samozaštite i pomoći tokom prethodne godine njegovateljica, medicinski tehničar i ostali zaposleni su sa korisnicima svakodnevno radili na usvajanju vještina održavanja lične higijene (pranje ruku prije i nakon obroka, pranje zuba, samostalnost u upotrebi toaleta i dr.). U JU Dnevni centar za korisnike se svakodnevno obezbijeđuju užina i dva obroka (doručak i ručak). Obroci se dopremaju iz JPU “Đina Vrbica”. Prilikom obroka njegovateljica i ostali zaposleni sa korisnicima svakodnevno rade na unaprijeđenju vještina samostalnosti u ishrani. Za korisnike je obezbijeđen prevoz kombi vozilom čime je višestruko olakšano korišćenje usluga JU Dnevni centar za većinu korisnika i njihovih roditelja. 
Tokom izvještajne godine održano je preko 20 pojedinačnih sastanaka sa roditeljima i jedan zajednički roditeljski sastanak u cilju upoznavanja roditelja korisnika sa Procedurom o mjerama i aktivnostima u slučaju postojanja nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja djece u dnevnim centrima. JU Dnevni centar je svim zainteresovanim roditeljima pružao mogućnost konsultacija svakog radnog dana od 15h. Roditelji su bili redovno i blagovremeno informisani o svim promjenama u ponašanju, napredovanju ili zdravstvenom stanju koje bi članovi stručnog tima uočili kod korisnika. 

JU Dnevni centar u prethodnoj godini za sve zaposlene omogućila je stručno usavršavanje sa ciljem održavanja i unapređivanja profesionalnih kompetencija i kvaliteta rada. U skladu s tim stručni radnici JU Dnevni centar učestvovali su u sledećim edukacijama:
 
· Prvom i drugom modulu edukacije „Primjena elemenata Orff Schulwerka u muzikoterapiji prema načelima Orff Schulwerka“. Edukacija je obuhvatala dvije tematske cjeline I radionice: primjena elemenata Orff muzikoterapije i radionice za izradu Orffovih instrumenata i njihova upotreba u plesu i pokretu,
· “Potpomognuta i nadomjesna komunikacija” obuka za primjenu tehnika neverbalne komunikacije;
· “Enigmatski svijet čula” – senzorna integracija;
· „Zaštita djece sa smetnjama u razvoju i jačanje kapaciteta organizacija osoba sa invaliditetom za monitoring uključujući i zaštitu od nasilja nad djecom sa smetnjama u razvoju“ koju sprovodi Nacionalna asocijacija roditelja djece i omladine sa smetnjama u razvoju Crne Gore - NARDOS u saradnji sa predstavništvom UNICEF-a u Crnoj Gori i uz finansijsku podršku EU;
· "Metode i postupci u radu sa djecom sa posebnim obrazovnim potrebama" obuku sproveli predavači iz Škotske;
· „Kreativni kutak“ obuka za primjenu tehnika u radno-okupacionom tretmanu;
·  „Dani defektologa 2017“ u Novom Sadu;
· „Obuka stručih radnika i stručnih saradnika za primjenu konkretnih postupaka u radu sa osobama sa smetnjama u razvoju“ koju je organizovao Zavod za socijalnu i dječju zaštitu Crne Gore, u saradnji sa UNICEFom. Program je organizovan po akreditovanom programu Humanitarna organizacija “Dečje srce”. Dio obuke namijenjen je upoznavanju sa procedurama potrebnih za rad u dnevnim centrima i dobijanje licence za obavljanje djelatnosti;
· Seminaru koji se bavio usmjeravanjem stručnjaka na izradu projekata, koji će doprinijeti unapređenju sadržaja ustanove i upoznavanje sa mogućnostima koji pružaju različiti grantovi, kao i sisteme za za izradu aplikacionih formi;
· Učešće na međunarodnoj konferenciji “Razvoj i promocija servisa podrške u zajednici za osobe koje imaju problema sa mentalnim zdravljem” u organizaciji Caritas Barske nadbiskupije;
· Prisustvo predavanju o terapeutskoj igri u radu i komunikaciji s djetetom s autizmom koje organizuje hrvatsko udruženje “Oblačić” u okviru događaja Zaigrana pedala; 
· “Osnovna obuka za rad sa djecom i osobama sa smetnjama u razvoju“ namijenjena članovima srtučnog tima za program procjene i pripreme osoba sa smetnjama u razvoju za što samostalniji život u najmanje restriktivnom okruženju, kreiranje individualnih programa rada i sprovođenje aktivnosti sa korisnicima, kreiranje ritma dana za svakog korisnika;

Pored toga, predstavnici JU Dnevni centar prisustvovali su okruglom stolu na temu “Značaj primjene rane intervencije, povezivanje Resursnog centra sa vaspitno-obrazovnim ustanovama i formiranje Centra ranog razvoja” u organizaciji JU Resursnog centra za djecu i osobe sa intelektualnim smetnjama i autizmom “1.jun” u Podgorici. Takođe, u cilju profesionalnog osnaživanja stručnog tima i podizanja nivoa kvaliteta rada i jačanja dalje saradnje sa drugim ustanovama, obavljena je i jednodnevna posjeta Dnevnom centru u Nikšiću kako bi se upoznali sa načinom rada ove ustanove, metodama rada koje koriste u tretmanu, te kako bi razmjenili iskustva sa njihovim stručnim timom.
Takođe, stručni radnici iz JU Dnevni centar položili su stručni ispit iz oblasti socijalne i dječje zaštite i našli su se među prvih 12 licenciranih radnika u oblasti socijalne i dječje zaštite u Crnoj Gori.




II RAD UPRAVNOG ODBORA

U protekloj 2017. godini JU Dnevni centar održano je pet sjednica Upravnog odbora. U okviru svoje nadležnosti, u skladu sa Statutom JU Dnevni centar Upravni odbor je:
1. Na prvoj sjednici UO održanoj 17.01.2017.godine donio Odluku o usvajanju izvještaja o radu JU Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju-Podgorica
2. Na drugoj sjednici UO održanoj 16.02.2017.godine  donio Odluku o usvajanju Poslovnika o radu Upravnog odbora JU Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju-Podgorica i Odluku o usvajanju Nacrta Pravilnika o kućnom redu JU Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju-Podgorica
3. Na trećoj sjednici UO održanoj 11.10.2017.godine donijeli Odluku o usvajanju Nacrta kolektivnog ugovora o izmjenama Kolektivnog ugovora kod poslodavca JU Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju-Podgorica
4. Na četvrtoj sjednici UO održanoj 29.11.godine donijeli Odluku o usvajanju Nacrta Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju JU Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju-Podgorica, Odluku o usvajanju Nacrta Odluke o izmjenama i dopunama Statuta JU Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju-Podgorica, Odluku o usvajanju Programa rada JU Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju-Podgorica za 2018.godinu i Odluku o usvajanju Procedure o mjerama i aktivnostima u slučaju postojanja nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja djece u dnevnim centrima
5. Na petoj sjednici UO održanoj 18.12. 2017.godine donijeli Odluku o usvajanju dokumentacije predviđene Pravilnikom o bližim uslovima za pružanje i korišćenje,normativima i minimalnim standardima usluga podrške za život u zajednici i Pravilnikom o bližim uslovima za izdavanje, obnavljanje suspenziju i oduzimanje licence za obavljanje djelatnosti socijalne i dječje zaštite koja su potrebna za dobijanje licence.

III OSTVARIVANJE ODNOSA I SARADNJE
JU Dnevni centar je tokom 2017. godine nastavila je saradnju sa drugim dnevnim centrima u Crnoj Gori, Ministarstvom rada i socijalno staranje, Zavodom za socijalnu i dječju zaštitu, JU Centar za socijalni rad za Glavni grad Podgorica i opštine u okviru Glavnog grada Golubovci i Tuzi, lokalnom samoupravom, nevladinim organizacijama kao i sa svim drugim relevantnim institucijama, organizacijama i subjektima koje su od značaja za mogućnost postizanja naprednijeg rada, a u smjeru zadovoljavanja visokog stepena potreba korisnika i ostvarivanja njihovih prava, kroz domen jačanja njihove integracije. Saradnja je uspostavljena sa Sekretarijatom za rad, mlade i socijalno staranje Glavnog grada - Podgorica, Sekretarijatom za kulturu i sport– Komisijom za usmjeravanje, Ministarstvom rada i socijalnog staranja Vlade Crne Gore, JU Dječji savez, JU za smještaj, rehabilitaciju i resocijalizaciju korisnika psihoaktivnih supstanci Podgorica, JU Resursni centar za djecu i mlade "Podgorica" – Podgorica, JU Resursni centar za djecu i osobe sa intelektualnim smetnjama i autizmom  “1.jun” u Podgorici kao i drugim relevantnim ustanovama na nivou grada. 
Novi šef predstavništva UNICEF-a u Crnoj Gori Osama Kogari sa saradnicima obišao je našu ustanovu i tom prilikom se upoznao sa načinom organizacije i radom sa korisnicima. JU Dnevni centar obišli su i predstavnici ambasade Ujedinjenih Arapskih Emirata koji su iskazali spremnost za uspostavljanje saradnje kroz različite vidove podrške.
U prethodnoj godini kroz edukaciju stručnog kadra za rad uspostavljena je saradnja sa Humanitarnom organizacijom “Dečje srce” iz Beograda, Zavodom za socijalnu i dječju zaštitu Crne Gore, kao i dnevnim centrima iz ostalih gradova Crne Gore.
Na IV internacionalnom pozorišnom festivalu za djecu i omladinu sa i bez invaliditeta održanog u Skoplju učestvovali su i predstavnici naše ustanove. Tom prilikom na okruglim stolovima održanim u toku festivala, prisustvovao je veliki broj stručnih lica posvećenih inkluziji osoba sa invaliditetom sa kojima su razmijenjena iskustva, stečena nova znanja, ali i razmatrane mogućnosti o modelima buduće saradnje.
Povodom Međunarodnog dana osoba sa invaliditetom predstavnici naše ustanove uzeli su učešće u sledećim događajima: 
· radionica “Partnerstvom i saradnjom do unapređenja cjelokupnog položaja djece i mladih sa smetnjama u razvoju” koju je organizovao savez “Naša inicijativa” u Podgorici;
· U susret Međunarodnom danu osoba sa invaliditetom Ministarstvo za ljudska i manjinska organizovao je događaj na kojem je promovisana Konvencija UN o pravima lica sa invaliditetom u lako razumljivom formatu koja je namijenjena licima sa intelektulanim smetnjama, dok je centralni dio događaja bio program pripremljen od strane učenika Resursnog centra za djecu i osobe sa intelektualnim smetnjama i autizmom „1. jun“ iz Podgorice, Dnevnog centra iz Pljevalja, NVO „Zračak Nade“ kao i Resursnog centra za djecu i mlade "Podgorica".
JU Dnevni centar je tokom godine bila otvorena za saradnju za sve subjekte i organizacije koje su prepoznale značaj rada ustanove i kroz različite donacije doprinijeli unaprijeđenju rada ustanove i efikasnijoj zaštiti djece i omladine sa smetnjama u razvoju. Na ovaj način rad javne ustanove prepoznat je od strane lokalne zajednice i uspostavljena saradnja sa firmama: 

· MONTE D – aspirator za korisnike koji imaju problem respiratorne prirode,
· Uprava carina – odjeću i obuću za korisnike,
· SPA Medica d.o.o donirali opremu za salu za fizioterapiju – traka za trčanje i bicikl
· Ambasada Ujedinjenih Arapskih Emirata 5 paketa hrane i 5 paketa urmi
· AmCham Montenegro (Američka privredna komora u Crnoj Gori) donirala lap top 
· Udruženje Plavsko-Gusinjski merhamet – novčana donacija

U okviru projekta “Društvena mreža za mlade sa smetnjama u razvoju” JU Dnevni centar je povezana preko web platforme sa ostalim Dnevnim centrima u Crnoj Gori, a u cilju poboljšanja transparentnosti rada i informisanja šire javnosti o organizaciji i radu JU Dnevni centar, kreiran je veb sajt koji se redovno ažurira sa najnovijim aktivnostima i dešavanjima u Dnevnom centru.

IV ORGANIZACIJA I KADROVSKA OSPOSOBLJENOST
Tokom prethodne godine u realizaciji aktivnosti JU Dnevni centar angažovan je kadar predviđen Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta. 

	Redni broj
	Zvanje – radno mjesto
	kvalifikacija
	Broj izvršilaca

	1. 
	Direktor
	VSS
	1

	2. 
	Sekretar 
	VSS
	1

	3. 
	Defektolog
	VSS
	1

	4. 
	Psiholog
	VSS
	1

	5. 
	Radni terapeut
	VSS
	1

	6. 
	Medicinska sestra/tehničar
	SSS
	1

	7. 
	Njegovateljica/servirka
	SSS
	1

	8. 
	Higijeničarka
	NK
	1

	9. 
	Vozač - Asistent 
	SSS
	1



Od juna 2017. godine do januara 2018. godine u okviru realizacije Programa Javnog rada, koji je podržao Zavod za zapošljavanje Crne Gore u JU Dnevni centar angažovano je troje lica u cilju što boljeg i kvalitetnijeg pružanja usluga korisnicima. 
V    PODACI O POSLOVNOM PROSTORU I OPREMI
JU Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju je lociran u naseljenom dijelu grada na Starom aerodromu na kat. parceli br. 2090/178 KO Podgorica III i objekat  izgrađen na njoj ukupne bruto površine 432,54 m2. Zgrada ima prizemlje i dva sprata i uz sve savremene standarde prilagođena je i opremljena tako da odgovara specifičnim potrebama i sposobnostima korisnika u skladu sa svrhom usluge. Prostorije koje se nalaze u prizemlju objekta su:  kuhinja sa trpezarijom, prostorija za roditelje, soba za individualni rad i dva kupatila. Na prvom spratu se nalaze: sala za edukativni rad, dnevni boravak, sala za fizioterapiju, prostorije psihologa i defektologa i dva kupatila, dok su na drugom spratu prostorije za direktora i pravnika, dnevni boravak, sala za radnu okupaciju, kuhinja, soba za senzornu integraciju i kupatilo.Ustanova ima lift koji omogućava nesmetano kretanje korisnika do prostorija za rad. Za rad sa svakom grupom korisnika postoji didaktička oprema i materijali za aktivnosti u skladu sa uzrastom i sposobnostima korisnika. Rezultati postignuti korišćenjem ove opreme neće se ogledati samo u postizanju razvojnih funkcija već i u stvaranju navika za samostalan rad.
Dodjelom sredstava od strane Komisije za raspodjelu dijela prihoda od igara na sreću Vlade Crne Gore, JU Dnevni centar je realizovala projekat Unapređenje socijalne inkluzije djece i  mladih sa smetnjama i teškoćama u razvoju kroz unapređenje kvaliteta usluge  JU Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju u cilju podizanja nivoa kvaliteta usluge i profesionalnog osnaživanja kadra JU Dnevni centar.
U prvoj fazi projekta realizovali smo opremanja sale za fizioterapiju, a drugi dio projekta se odnosio na realizaciju aktivnosti usavršavanja i edukacije stručnog kadra koji je angažovan u radu u dnevnom centru.

VI IZVJEŠTAJ O FINANSIJSKOM POSLOVANJU

Osnovni prihodi JU Dnevni centar za 2017. godinu, činila su sredstva izdvojena iz budžeta Glavnog grada. Svi prihodi JU Dnevni centar usmjeravaju se na žiro račun trezora Glavnog grada, s obzirom da Budžet Glavnog grada u svom radu koristi trezorsko poslovanje.
Ministarstvo rada i socijalnog staranja obezbijedilo je troškove za smještaj korisnika i taj iznos za 2017.godinu je 15.450,00 eura.
Rashodi JU Dnevni centar za 2017. godinu Rashodi JU Dnevni centar za 2017. Godinu
	

	Plan budžeta (€)
	Ostvareni budžet (€)
	Izvršenje (%)

	Bruto zarade i doprinosi na teret poslodavca
	111.600,00
	98.024,67
	87,83%

	Ostala lična primanja
	14.200,00
	12.852,29
	90,50%

	Rashodi za materijal
	19.400,00
	8.757,24
	45,14%

	Rashodi za usluge
	11.800,00
	6.,015,35
	50,97%

	Rashodi za tekuće održavanje
	  7.350,00
	4.880,75
	66,40%

	Ostali izdaci 
	 11.000,00
	7.967,51
	72,43%

	Trans instit. pojedincima,nevladinom i javnom sektoru
	10.000,00
	2.628,69
	26,28%

	UKUPNO
	185.350,00
	141.126,50
	76,14%



Sredstva za bruto zarade zaposlenih i doprinosi na teret poslodavca u JU Dnevni centar za 2017. godinu, planirana su u iznosu od 111.600,00 eura. U izvještajnom periodu, za te svrhe utrošeno je  98.024,67 eura, što je 87,83% planiranog budžeta.
Za 2017. godinu, sredstva za ostala lična primanja planirana su u iznosu od 14.200,00 eura. U ove svrhe, tokom 2017. godine, utrošeno je 12.852,29 eura , to jest  90,50 % planiranog budžeta.
Rashodi za materijal planirani su u iznosu od 19.400,00 eura. U izvještajnom periodu, u ove svrhe utrošeno je   8.757,24 eura, odnosno 45,14 % planiranog budžeta.
Rashodi za usluge planirani su u iznosu od  11.800,00 eura. U izvještajnom periodu je, u te svrhe, utrošeno  6.015,35 eura, odnosno 50,97%.
Rashodi za tekuće održavanje planirani su u iznosu od  7.350,00 eura. U izvještajnom periodu je, u te svrhe, utrošeno  4.880,75 eura, odnosno 66,40 %.
Sredstva za ostale izdatke planirana su u iznosu od 11.000,00 eura. U izvještajnom periodu, u ove svrhe utrošeno je  7.967,51 eura, odnosno 72,43 % planiranog budžeta.
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Saglasno članu 48 stav 1 tačka 25 Statuta Glavnog grada (″Sl. list RCG - opštinski propisi″,  br. 28/06 i ″Sl. list CG - opštinski propisi″, br. 39/10, 18/12 i 38/17), Skupština Glavnog grada – Podgorice, na sjednici održanoj dana 27. septembra 2018. godine, razmatrala je Izvještaj o radu Javne ustanove Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju - Podgorica za 2017. godinu i na osnovu člana 127 Poslovnika Skupštine Glavnog grada (″Sl. list CG - opštinski propisi″, br. 15/11), donijela sljedeće –

OCJENE I ZAKLJUČAK
		OCJENE
     	Osnovna djelatnost Javne ustanove Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju - Podgorica je pružanje podrške djeci i omladini sa smetnjama i teškoćama u razvoju sa teritorije Glavnog grada - Podgorica.
	Javna ustanova Dnevni centar kao pružalac usluga podrške za život u zajednici ima za cilj zaštitu, promociju i unapređenje prava djece i omladine sa smetnjama i teškoćama u razvoju, njihovu socijalizaciju i integraciju u zajednici, prilagođeno obrazovanje i osposobljavanje za što veću samostalnost u dnevnim aktivnostima, zavisno od očuvanih sposobnosti korisnika, kao i elementarnu socijalnu i medicinsku rehabilitaciju u cilju povećanja i održavanja funkcionalnih sposobnosti.
	Brojne programske aktivnosti realizovane tokom 2017. godine usmjerene su na unapređenje kvaliteta života djece i omladine sa smetnjama i teškoćama u razvoju, a usluga sama po sebi obuhvata aktivnosti koje podržavaju boravak korisnika u porodici ili neposrednom okruženju, pri čemu se podstiče razvoj i korišćenje očuvanih potencijala uz razvijanje vještina važnih za svakodnevni život. 
	U izvještajnoj godini korisničko pravo imalo je 13 korisnika, uzrasta od 7 do 25 godina, sa intelektualnim i kombinovanim smetnjama kojima je potrebna dnevna briga, nadzor i podrška u održavanju i razvijanju potencijala, na način koji ne ometa njihovo školovanje. Rad sa korisnicima u JU Dnevni centar je organizovan u dvije grupe korisnika, čime je osigurana bezbjednost korisnika, njihova motivacija i radna angažovanost. Podijeljenost u dvije grupe zavisi od broja korisnika, uzrasta, interesovanja, vrste smetnji i stepena funkcionalnosti korisnika.
	Prije izrade individualnog plana rada sa korisnicima zaposlena stručna lica obavljaju procjenu potreba i snagu korisnika na osnovu koje se definišu očekivani rezultati i aktivnosti u koje će korisnici biti uključeni. Realizuju se različite vrste procjena: defektološka procjena, procjena iz područja senzorne integracije, psihološka procjena i druge, a poseban akcenat stavlja se na uključenost roditelja u ukupan proces procjene i planiranja tretmana. U svakoj procjeni primjenjuju se specifični standardiziovani i nestandardizovani testovi i materijali u skladu sa godinama i razvojnim potrebama. Individualni planovi rada sa korisnikom rađeni su u skladu sa Pravilnikom o bližim uslovima za pružanje i korišćenje, normativima i minimalnim standardima usluga podrške za život u zajednici. Za svakog korisnika određuju se oblasti rada, konkretne aktivnosti i očekivani rezultati u oblastima koje su određene kao prioritetne. Specifična kombinacija oblasti rada i aktivnosti zavisi od snaga i potreba korisnika i usklađena je sa pokazateljima prethodne stručne procjene. Rezultati utvrđeni individualnim planom rada sa korisnicima se postižu kroz grupni rad i individualne tretmane.
Tokom izvještajne godine održano je preko 20 pojedinačnih sastanaka sa roditeljima i jedan zajednički roditeljski sastanak, u cilju upoznavanja roditelja korisnika sa Procedurom o mjerama i aktivnostima u slučaju postojanja nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja djece u dnevnim centrima. 
JU Dnevni centar je svim zainteresovanim roditeljima pružao mogućnost konsultacija svakog radnog dana od 15h. Roditelji su bili redovno i blagovremeno informisani o svim promjenama u ponašanju, napredovanju ili zdravstvenom stanju koje bi članovi stručnog tima uočili kod korisnika. 
	JU Dnevni centar, u prethodnoj godini, za sve zaposlene omogućio je stručno usavršavanje sa ciljem održavanja i unapređivanja profesionalnih kompetencija i kvaliteta rada. 
Aktivnosti JU Dnevni centar predviđene Programom rada za 2017. godinu sprovedene su planski i organizovano, što je doprinijelo kvalitetnom pružanju usluge korisnicima. Organizovanjem obuka i stručnih posjeta u JU Dnevni centar, stavljen je akcenat na jačanje profesionalnih kapaciteta svih zaposlenih. 
Javna ustanova Dnevni centar je tokom 2017. godine nastavila saradnju sa drugim dnevnim centrima u Crnoj Gori, Ministarstvom rada i socijalnog staranja, Zavodom za socijalnu i dječju zaštitu, JU Centar za socijalni rad Glavnog grada – Podgorica i opštine u okviru Glavnog grada Golubovci i Tuzi, Sekretarijatom za kulturu i sport - Komisijom za usmjeravanje kao i drugim dnevnim centrima, nevladinim organizacijama i cjelokupnom lokalnom zajednicom sa ciljem razmjene iskustava i efikasnijeg pružanja usluga djeci i omladini sa smetnjama i teškoćama u razvoju.
Upravni odbor je u toku 2017. godine održao pet redovnih sjednica, na kojima su donijete odluke koje se tiču rada JU Dnevni centar.
     Javna ustanova Dnevni centar, na dan 31.12.2017. godine, imala je 9 zaposlenih na neodređeno vrijeme. 

ZAKLJUČAK
	Usvaja se Izvještaj o radu Javne ustanove Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju - Podgorica za 2017.godinu. 

Broj: 02-030/18- 858
          Podgorica, 27. septembra 2018. godine

SKUPŠTINA GLAVNOG GRADA – PODGORICE
                           
						  PREDSJEDNIK SKUPŠTINE,
                                   dr  Đorđe Suhih
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Na osnovu ¢lana 101 Zakona o socijalnoj i djecijoj zastiti (“Sl. list Crne
Gore" br. 27/13, 1/15, 42/15, 47/15, 56/16, 66/16, 1/17, 31/17,42/17 i 50/17) i
Clana 9 Odluke o organizaciji i nacinu rada uprave Glavnog grada ("Sllist CG -
opstinski propisi” br. 19/13, 32/14, 34/15, 7/16, 27/16, 40/16, 43/16, 47/16,
3/17, 4/17, 8/17, 27/17, 51/17), Sekretarijat za rad, mlade i socijalno staranje
razmatrajuci Izvjestaj o radu za 2017. godinu Javne ustanove Dnevni centar za
djecu i omladinu sa smetnjama i teSko¢ama u razvoju- Podgorica, koji je
usvojen na sjednici Upravnog odbora 23. januara 2018. godine, daje —

MISLJENJE

Izvjestaj o radu Javne ustanove Dnevni centar za djecu i omladinu sa
smetnjama i teSko¢ama u razvoju- Podgorica za 2017. godinu, uraden je u
skladu sa Upustvom za izradu godisnjeg programa rada i izvjeStaja o radu i
ostvarivanju funkcije lokalne samouprave (broj: 01-033/07-4 od 09.01.2007.
god.)

Javna ustanova Dnevni centar realizovala je sve aktivnosti koje su bile
predvidene Programom rada za 2017. godinu.

Izvjestaj o radu sadrzi pregled realizovanih programskih aktivnost sa
tabelarnim prikazom, rad Upravnog odbora, organizaciju i kadrovsku
osposobljenost, stepen iskoris¢enosti finansijskih sredstava, kao i ocjenu stanja i
predlog mjera.

U protekloj godini korisni¢ko pravo imalo je 13 korisnika uzrasta od 7 do 25
godine sa intelektualnim i kombinovanim smetnjama kojima je potrebna dnevna
briga, nadzor i podrska u odrzavanju i razvijanju potencijala, na nacin koji ne
ometa njihovo Skolovanje.

Upravni odbor je u toku 2017. godine odrzao 5 redovnih sjednica, na
kojima su donijete odluke koje su od znacaja za rad JU Dnevni centar.

Na osnovu navedenog Sekretarijat za rad, mlade i socijalno staranje
predlaze Gradonacelniku da prihvati Izvjestaj o radu JU Dnevni centar za djecu
i omladinu sa smetnjama i teSko¢ama u razvoju- Podgorica za 2017. godinu i
isti dostavi Skupstini Glavnog grada - Podgorica na razmatranje.

Sekretar,
I iy
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PREDSJEDNIKU SKUPSTINE GLAVNOG GRADA-PODGORICE

PODGORICA

Shodno danu 72 Statuta Glavnog grada (,Slusben list RCG-opétinski
propisi®, broj 28/06 i Slusbeni st CG-opitinsii propisi®, broj 39/10, 18/12,
038/17), u prilogu Vam dostavlam LrvjeStaj o radu JU Dnevai centar za
diccu i omladinu sa smetnjama i teshoéama u razvoju - Podgorica za
2017. godinu sa Predlogom ocjena i zakljutaka, radi stavljanja u proceduru
Skupitine Glavno gradsPodgorice

Za predstavnike predlagata koji ée udestvovati u sad Skupitine §
njenih adnih tjla prilikom razmartanja ovog materijala, odreduju se: Ivan
Terzié, sckretar Sckrerarijata za rad mlade § socijalao staranie § Marina
Vjovié, dirckior JU Drevni centar 72 diecu i omladinu sa smetnjama §
teikodama u razvoju - Podgorica





