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U V O D

Skupština Glavnog grada usvojila je 15.11.2013.godine Lokalni program prevencije neprihvatljivog ponašanja djece i mladih u Glavnom gradu - Podgorici 2014-2018. Ovim programom predviđene su aktivnosti koje treba preduzeti u navedenom periodu da bi se unaprijedila zaštita djece i mladih, kroz zajedničko djelovanje svih nadležnih službi, institucija i pojedinaca na nivou Glavnog grada koji se bave vaspitanjem, obrazovanjem i različitim vidovima zaštite mladih. 

Neprihvatljivo ponašanje mladih naraštaja sve više privlači pažnju javnosti, tako da bi u preventivnom djelovanju trebalo da učestvuju lokalna uprava i samouprava, socijalna zaštita, zdravstvo, vaspitanje i obrazovanje, kultura, sport i rekreacija, policija, mediji, nevladine organizacije, kao i svi ostali resursi i zajednice.

Lokalni program prevencije neprihvatljivog ponašanja djece i mladih u Glavnom gradu sastoji se od projektnih aktivnosti grupisanih u više oblasti: zaštita i unapređenje zdravlja, vaspitanje, obrazovanje i nauka, kultura i sport, socijalna i dječja zaštita i bezbjednost.

Izvještaj o primjeni Lokalnog programa prevencije neprihvatljivog ponašanja djece i mladih u Glavnom gradu- Podgorici 2014-2018, za 2017. godinu, izradila je Radna grupa u čijem sastavu su predstavnici Sekretarijata za rad, mlade i socijalno staranje Glavnog grada, Ministarstva prosvjete Vlade Crne Gore,JU Centar za socijalni rad Podgorica, JU Dom zdravlja Podgorica,Uprave policije Crne Gore - PJ Podgorica, Zavoda za školstvo Crne Gore, NVO Korak po korak, NVO Centar za prava djeteta i NVO Djeca prije svega. 

Izvještaj sadrži pregled mjera i aktivnosti predviđenih Lokalnim programom, na osnovu kojih će Skupština Glavnog grada i šira javnost imati uvid u aktivnosti koje su realizovane u navedenim oblastima u 2017. godini.


















PREGLED AKTIVNOSTI REALIZOVANIH U 2017. GODINI

I   -  Zaštita i unapređenje zdravlja

Zdravstvena zaštita predstavlja skup mjera i aktivnosti na očuvanju, zaštiti i unapređenju zdravlja, sprečavanju i suzbijanju bolesti i povreda, ranom otkrivanju bolesti, pravovremenom liječenju i rehabilitaciji. 
Među najznačajnijim aktivnostima u 2017. godini, koje su realizovane u skladu sa ciljevima, nosiocima i indikatorima u okviru oblasti zaštite i unapređenja zdravlja su:
· Zdravstveno - korektivni rad sa rizičnom djecom i njihovim porodicama: JZU Dom zdravlja Podgorica u okviru Savjetovališta za mlade, Centra za mentalno zdravlje, Centra za djecu sa posebnim potrebama i Savjetovališta za brak i porodicu, pruža savjetodavne usluge mladim osobama koje imaju problema u ponašanju i njihovim porodicama. U okviru Savjetovališta za mlade održavaju se edukativne radionice i predavanja različite tematike: zdravi stilovi života, seksualnost i adolescencija, HIV/AIDS, štetnost duvana, mladi i alkohol, vršnjačko nasilje, bolesti zavisnosti, polno prenosive bolesti, odvikavanje od pušenja.
· U skladu sa navedenim, u oblasti prevencije neprihvatljivog ponašanja, Dom zdravlja je nosilac prevencije neprihvatljivog ponašanja u oblasti zdravstva: primarna prevencija, dijagnostika, kao i tretman djece i mladih koji manifestuju ovakvo ponašanje. Centar za djecu sa posebnim potrebama,u sklopu JZU Dom zdravlja Podgorica, realizuje programe za ranu detekciju djece sa visokim rizikom za nastajanje poremećaja i oboljenja, njihovo  registrovanje, efikasno praćenje rasta i razvoja te djece i po potrebi preduzimanje određenih terapeutskih mjera. 
· Podrška  zlostavljanoj i zanemarenoj djeci i mladima neprihvatljivog ponašanja: Sprovodi se Protokol o međusektorskoj saradnji u prevenciji napuštanja djece usmjeren  na najosjetljivije grupe budućih majki, novorođenčadi i djece do tri godine, kao i na djecu sa zdravstvenim i/ili psihofizičkim i/ili socijalnim rizicima koja žive u vlastitim porodicama ili izvan njih, a nedostupna su podršci nadležnih službi. Protokol ima za cilj umrežavanje institucija sistema radi poboljšanja kvaliteta usluga, smanjenja rizika i preventivnog djelovanja i smanjenja broja djece koja se smještaju u ustanove. U Domu zdravlja se kontinuirano sprovodi kampanja “RODITELJI, DA LI ZNATE GDJE SU VAM DJECA SAD”, koja ima za cilj prevenciju i smanjenje nemilih događaja u Glavnom gradu koji obilježavaju našu svakodnevicu.










II - Vaspitanje, obrazovanje i nauka
Cilj obrazovanja i vaspitanja je da obezbijedi mogućnost za svestrani razvoj pojedinca. Predškolske ustanove, osnovne i srednje škole imaju posebnu odgovornost za prevenciju neprihvatljivog ponašanja, s obzirom da su one najčešća mjesta prve manifestacije ovakvih ponašanja, dakle, lokacije na kojima  je moguće na vrijeme uočiti prve simptome. 
Na osnovu informacija koje je Radna grupa za praćenje implementacije Lokalnog programa prikupila među najznačajnijim aktivnostima u 2017. Godini, koje su realizovane u skladu sa ciljevima, nosiocima i indikatorima u okviru oblasti vaspitanja, obrazovanja i nauke  su:
· Obrazovanje i vaspitanje ima za cilj da: obezbijedi mogućnost za svestrani razvoj pojedinca, bez obzira na pol, životno doba, socijalno i kulturno porijeklo, nacionalnu i vjersku pripadnost i tjelesnu i psihičku konstituciju. Crnogorski državljani su jednaki u ostvarivanju prava na obrazovanje, bez obzira na nacionalnu pripadnost, rasu, pol, jezik, vjeru, socijalno porijeklo ili drugo lično svojstvo. U radu sa djecom romske i egipćanske populacije fokus se stavlja na integraciju, pravičnost, kvalitet, kontinuitet obrazovanja i poboljšanje školskog i socijalnog postignuća. Osmišljen je mehanizam pune integracije RE djece u redovne predškolske aktivnosti. Sprovedena su dva kruga obuke kadra na teme rani razvoj i učenje, važnost predškolskog obrazovanja i monitoring pohađanja RE djece, nediskriminacija, prevencija predrasuda na ranom uzrastu.U predškolskoj ustanovi  JPU Đina Vrbica Podgorica u toku juna se šest godina za redom organizuju pripremni vrtić za  romsku  i egipćansku djecu koja nijesu obuhvaćena formalnim obrazovanjem, a stekla su zakonsko pravo za upis u prvi razred. Zavod za školstvo Crne Gore sprovodi obuku za vaspitače i finansijski podržava  medijatora za vrijeme trajanja ovog programa. Posebno ističemo da je od prošle školske godine zatvoreno Područno odjeljenje JU OŠ “Božidar Vuković Podgoričanin“ na kampu Konik. Učenici su postupno upisivani u 7 osnovnih škola u Podgorici: „Božidar Vuković Podgoričanin“, "21. maj", "Marko Miljanov", "Savo Pejanović", "Vuk Karadžić", OŠ "Vladimir Nazor" i "Oktoih" (aktivnosti otpočele školske 2008/09). U cilju podrške za ove aktivnosti kao i promociju pravičnosti za ovu djecu svake godine su obezbijeđeni besplatni udžbenici (Ministarstvo  za ljudska i manjinska prava za I ciklus osnovnog obrazovanja, a Ministarstvo prosvjete za ostale učenike). Takođe, od 2008/09 školske godine se obezbjeđuje besplatan prevoz za sve učenike RE populacije u Podgorici (autobus i kombi). Sprovodi se kampanja za upis RE djece u I razred osnovne škole. Tokom kampanje se dijele i flajeri na romskom, crnogorskom i albanskom jeziku. Kroz program „Studentski volonterizam“ pruža se jezička podrška i dopunska nastava djeci iz 7 škola u Podgorici. Svim učenicima srednjih škola  obezbijeđene su stipendije u iznosu od 60 eura, a studente u iznosu od 150 eura. Svi zainteresovani srednjoškolci su upisani na fakultete (24 studenta). Formiran je tim za prevenciju napuštanja školovanja s ciljem identifikacije problema i prevencije rizika napuštanja školovanja. U upotrebi je formular za praćenje učenika u riziku od napuštanja škole. Obavlja se direktna komunikacija sa roditeljima, organizuju posjete porodicama u riziku od strane nastavnog i stručnog kadra škola (učiteljice, školski pedagozi i psiholozi, uprava škole, direktno odlaze u porodice), šalju opomene. Sve je rezultiralo time da se poveća stepen i održi redovnost pohađanja nastave. U okviru MEIS aplikacije (Informacioni sistem) je urađena aplikacija u cilju prepoznavanja rizika ranog napuštanja na nivou osnovne i srednje škole, kao i prateće procedure na nivou škole u cilju prepoznavanja rizika ranog napuštanja osnovne i srednje škole. 
· Kancelarija Ujedinjenih Nacija za borbu protiv droga i kriminala, u saradnji sa Ministarstvom prosvjete Crne Gore započela je implementaciju Lions Quest programa "Vještine za adolescenciju". U Crnoj Gori realizovana je skraćena verzija programa, sa minimumom od 29 sesija od ukupno 40. U periodu od 15. septembra do 15. novembra 2017. godine sprovedeno je istraživanje u cilju prikupljanja kvalitativnih informacija za adaptaciju i poboljšanje programa. Opšti stav facilitatora je da je program vrlo koristan i da bi implementaciju valjalo nastaviti i proširiti. Više je ideja i prijedloga kako bi to bilo izvodljivo: da se program uvrsti u godišnji plan rada škola, da se uradi analiza predmetnih programa i sačine smjernice za primjenu programa u okviru drugih predmeta. Sugerisana je i potreba da se program akredituje i uvrsti u okvir za licenciranje i bodovanje nastavnika. Učenici ocjenjuju da je program interesantan, koristan, drugačiji od predmeta u školi, pruža mogućnost za više interakcije, izražavanje sopstvenog mišljenja. Učenici su se kroz program bolje međusobno upoznali, naučili da konstruktivnije rješavaju konflikte, kako se nositi sa pritiskom vršnjaka i drugim svakodnevnim problemima, stekli empatiju jedni za druge, ojačali samopouzdanje, razvili sposobnost prihvatanja i razumijevanja različitosti. Roditelji smatraju da se implementacijom ovakvih programa jača vaspitna uloga škole i brine o širem socijalnom kontekstu u kome djeca žive i odrastaju. Ni jednu tematsku oblast ne treba isključiti iz programa, ali bi bilo korisno uvrstiti i sljedeće teme: prevencija nasilja među vršnjacima i među polovima, seksualni razvoj i prevencija polno prenosivih bolesti, više naglasiti povezanost psihičkog i fizičkog zdravlja, itd. Za lokalni kontekst bi bilo veoma relevantno uključiti temu koja se bavi tehnološkim i bihevioralnim zavisnostima, odnosno upotrebom interneta, mobilnih telefona, igranjem igrica i kockanjem za novac, uključujući sportske kladionice. 
· Kroz Program ,,Škola bez nasilja - sigurno školsko okruženje“ u prethodnom periodu sprovedene su brojne obuke za kadar škola, pripremljen je Priručnik za rad, urađena je Brošura za roditelje, osmišljen Upitnik za procjenu vršnjačkog nasilja. U težnji da aktivnosti na najbolji način i sveobuhvatno budu realizovane pristupilo se izradi Uputstva „Podjela odgovornosti i postupanje u cilju prevencije i u slučajevima pojave nasilja - uputstvo školama”, koji je usvojio Nacionalni savjet za obrazovanje čime je postao obavezan za primjenu u školama. Cijeneći međusektorski karakter te da bi se u punu primjenu stavile mjere predviđene ovim Uputstvom organizovane su zajedničke obuke za stručne službe škola i centara za socijalni rad u partnerstvu sa Zavodom za socijalnu i dječju zaštitu. Standardizovan je i prilagođen za primjenu u crnogorskim školama program „Prekini lanac – zaustavimo elektroničko nasilje“, koji je preuzet od UNICEF – Republika Hrvatska. 
· [bookmark: _Hlk482650023]Izrađene su smjernice i procedure za obezbjeđivanje sigurnog okruženja za djecu sa smetnjama u razvoju. Ovo stoga što postoje specifični izazovi u otkrivanju, a samim tim i prijavljivanju nasilja, a djeca sa smetnjama u razvoju su ranjivija na nasilje zbog stavova sredine, porodične dinamike, osobenosti ove djece koja nerijetko nemaju doživljaj da su zlostavljana, zanemarena, otežano prepoznaju svoje potrebe, ono što im se događa, imaju umanjenu sposobnost da iskažu, izraze ono što doživljavaju, što im se dešava. Smjernice i procedure propisuju mehanizam prepoznavanja i postupanja u slučajevima svih formi nasilja nad djecom sa smetnjama u razvoju (u porodici, institucijama i sl). Sprovedene su obuke za timove resursnih centara koji su dalje sproveli obuke za djecu, roditelje i ostali kadar.
· Primjena programa prevencije bolesti zavisnosti: U okviru Sekretarijata za socijalno staranje do septembra 2016. godine, a nakon toga u okviru Sekretarijata za rad, mlade i socijalno staranje Glavnog grada djeluje Kancelarija za prevenciju bolesti zavisnosti, kojoj se 2017. godine obratio znatan broj roditelja za pomoć. Obraćali su se najčešće zbog sumnje da njihovo dijete konzumira neku od psihoaktivnih supstanci, pa je, uz pružanje osnovnih upustava o preduzimanju daljih radnji, podijeljeno 245 testova za kontrolu upotrebe psihoaktivnih supstanci.  
· Dodatna podrška učenicima u obrazovno-vaspitnom procesu - Primjena programa podrške učenicima koji manifestuju neprihvatljivo ponašanje: NVO “Korak po korak” u OŠ „Vladimir Nazor“ i OŠ „Milorad Musa Burzan“ razvija i pilotira program „Produženi stručni rad“ kao podršku djeci sa problemima u ponašanju.Takođe, u partnerskom odnosu sa NVO „Djeca prije svega“ isti program je realizovan i u OŠ „Oktoih“ i OŠ „Božidar Vuković Podgoričanin“.


·  Sekretarijat za rad, mlade i socijalno staranje Glavnog grada obezbijedio je besplatne udžbenike za učenike prvog razreda osnovne škole na području Glavnog grada, ljetovanje za djecu slabog materijalnog stanja, a novčanu pomoć u iznosu od po 30 eura za trgovinu školskog pribora ostvarilo je 336 djece osnovno- školskog uzrasta (djece iz socijalno ugroženih porodica) .

· Dodatna podrška učenicima u obrazovno-vaspitnom procesu - Primjena programa za rizične grupe učenika: U osnovnim i srednjim školama preko izučavanja izbornog predmeta u cilju prevencije neprihvatljivog ponašanja djece i mladih (Zdravi stilovi života, Građansko obrazovanje i vaspitanje, Pojedinac u grupi).

· Kancelarija UNICEF-a u Crnoj Gori započela je sprovođenje inicijative "Zaštita djece od seksualne zloupotrebe na internetu". Nadovezujući se na ovo, u saradnji sa kancelarijom UNICEF-a, razvijena je aplikacija za pametne telefone koja se zove NET prijatelji za djecu uzrasta od 9 do 11 godina. Aplikacija sadrži edukativnu igricu koja vodi djecu kroz realne životne scenarije, uči ih da prepoznaju, spriječe, zaustave i prijave nasilje na internetu. Sadrži i opciju da se on-line nasilje prijavi. 
· Veća obuhvaćenost djece kvalitetnim programima predškolskog vaspitanja i obrazovanja: NVO „Djeca prije svega” kontinuirano sprovodi implementaciju projekta „Partnerstvo za pomirenje kroz obrazovanje i razvoj u ranom djetinjstvu u Evropi“, koji se realizuje uz finansijsku podršku Evropske komisije, a u partnerstvu sa pet nevladinih organizacija iz regiona (Srbije, Hrvatske, Makedonije, Kosova, Albanije) i  nevladine organizacije iz Sjeverne Irske, organizovala obuku 10 vaspitača iz predškolskih javnih ustanova „Ljubica Popović” i „Đina Vrbica” iz Podgorice i „Dušan Kovačević” iz Nikšića o razumijevanju i poštovanju različitosti i kulture mira u radu sa djecom uzrasta od tri do šest godina, njihovim roditeljima i članovima porodice.
· Centar za prava djeteta Crne Gore  otvorio je 20. decembra 2016. godine “Centar za podršku djeci i porodici” u Ulici Vlada Ćetkovića br. 54, Blok 9, u prostoru koji je dobio od Glavnog grada (168 m2).Predviđeno je da projekat  traje tri godine.
· Veliku podršku u ostvarivanju projekta pružili su im i Turska agencija za međunarodnu saradnju i koordinaciju TIKA i Save the children international. Servis Centar za podršku djeci i porodici predstavlja sigurno mjesto za djecu, gdje se stručno i pravovremeno pruža podrška djeci starosne dobi od 5-18 godina, bez obzira na pol, etničku, rasnu, socijalnu ili bilo koju drugu pripadnost, kao i djeci Romima koja nijesu obuhvaćena ovim  vidovima programske podrške od strane drugih socijalnih partnera.
· Centar  pruža podršku za život u zajednici i savjetodavno-terapijske i socijalno-edukativne usluge djeci u riziku i njihovim roditeljima/starateljima, po minimalnim standardima dnevnog boravka.
· Centar za podršku djeci i porodici otvoren je svakog radnog dana 8 časova, pet dana u sedmici. Korisnici ovog servisa, ukoliko iskažu  interesovanje, mogu se uključiti  i u druge programske aktivnosti  koje realizuje Centar za prava djeteta  Crne Gore. 
· Korisnici usluge Dnevnog boravka su djeca koja su ugrožena situacijom u porodici (razvod roditelja, siromaštvo, bolest roditelja ili staratelja). Ovu korisničku  grupu čine djeca koja žive na teritoriji Glavnog grada Podgorica i u riziku su da postanu djeca ulice, da napuste školu, da razviju neprihvatljivo ponašanje, da  se nađu u skitnji, da zlostavljaju ili budu zlostavljana, da postanu konzumenti psihoaktivnih supstanci itd. 
· Druga, jednako važna, ciljna grupa su roditelji/ staratelji djece korisnika ove usluge.
· Prema Memorandumu o saradnji, Glavni grad Podgorica, organi uprave, stručne i posebne službe i javne službe čiji je osnivač Glavni grad, u skladu sa svojim nadležnostima, usvojenim lokalnim planovima i programima daće doprinos u uspostavljanju i radu novih usluga, kao odgovor na iskazane potrebe građana.
· Djeca pripadnici navedenih korisničkih grupa koriste usluge ovog servisa po uputu Centra za socijalni rad. Korisnike mogu uputiti i škole. Djeca mogu doći dobrovoljno, sama ili u pratnji roditelja, staratelja i koriste uslugu dok za njom imaju potrebu i želju.  
Za djecu koja sama dođu i zatraže pomoć, obavezna je pisana saglasnost roditelja/staratelja. 

· Javna ustanova za smještaj, rehabilitaciju i resocijalizaciju korisnika psihoaktivnih supstanci Podgorica realizovala je projekat „Otvori oči - ti biraš“, o problemima koji mogu dovesti do razvoja bolesti zavisnosti, kao i o mehanizmima zaštite i načinima za razvijanje kapaciteta za odupiranje iskušenjima u vrlo specifičnoj fazi razvoja kao što je adolescencija. 
· U 2017. godini Javna ustanova za smještaj, rehabilitaciju i resocijalizaciju korisnika psihoaktivnih supstanci Podgorica realizovala je realizovala projekat “Javne tribine – bolesti zavisnosti II faza”, koji je podržala Komisija za raspodjelu dijela prihoda od igara na sreću.  Projekat je podrazumijevao organizaciju tribina u 10 opština na teritoriji Crne Gore, što je i realizovano. Prva javna tribina realizovana je u Gradskoj opštini Tuzi 22.12.2016.godine. Učešćem predstavnika JZU Doma zdravlja Podgorica, Kancelarije za prevenciju bolesti zavisnosti, opštinskih institucija, nadležnih ministarstava, centara za socijalno rad, Uprave policije, NVO, zavisnika/ca i njihovih porodica značajno je unaprijeđena profesionalna povezanost i razmjena informacija o dostupnosti prevencije, tretmana i liječenja ciljnoj grupi zavisnika. Javne tribine su se organizovale po sljedećem redosljedu: Opština Ulcinj 30.januar 2017.godina, opština Danilovgrad 16.februar 2017.godine, opština Herceg Novi 23.februar 2017.godine, gradska opština Golubovci 9.mart 2017.godine, opština Žabljak 28.mart 2017.godine, opština Budva 20.april 2017.godina, opština Plav 27.april 2017.godine, opština Pljevlja 11.maj 2017.godine i opština Rožaje 18.maj 2017.godine. Pregledom navedenih aktivnosti, akceptira se značaj  međuinstitucionalne saradnje, koju je prepoznala Javna ustanova za smještaj, rehabilitaciju i resocijalizaciju korisnika psihoaktivnih supstanci Podgorica, i kojoj je to bila dodatna motivacija za realizaciju mnogobrojnih aktivnosti.













III Kultura i sport
Slobodno vrijeme djece i mladih kroz kulturne i sportske sadržaje, nesporna je činjenica, predstavlja značajan faktor u prevenciji neprihvatljivog ponašanja.  Prema Opštem zakonu o obrazovanju i vaspitanju, vodeću ulogu u razvijanju samostalnih programa i raznih oblika slobodnih aktivnosti (sportske, kulturne, umjetničke i dr.) za djecu i mlade imaju  ustanove za vaspitanje, obrazovanje i nauku. 
· Na nivou Glavnog grada predškolske ustanove, osnovne i srednje škole, u saradnji sa Sekretarijatom za kulturu i sport Glavnog grada Podgorice, Javnom ustanovom za brigu o djeci „Dječji savez“, JU „Muzeji i galerije“, JU „Gradsko pozorište“, JU Kulturno informativni centar „Budo Tomović“ i mnogobrojnim sportskim organizacijama i udruženjima realizuju različite oblike i sadržaje organizovanja slobodnog vremena i na najbolji način kompenzuju brojne nepovoljne uticaje značajne za samu genezu neprihvatljivog ponašanja.
· Među najznačajnijim aktivnostima u 2017. godini, koje su realizovane u skladu sa ciljevima, nosiocima i indikatorima u okviru oblasti kulture i sporta su:
· U Glavnom gradu Podgorica tokom godine realizuje se određen broj kulturnih sadržaja koje odlikuje upravo njihova vrijednost. Kada su u pitanju sportski sadržaji, Glavni grad i u ovoj oblasti karakteriše niz kvalitetnih sportskih sadržaja koji se realizuju tokom čitave godine. U tom pogledu, u 2017. godini realizovan je značajan broj manifestacija koje su doprinijele razvoju kulturnog života grada i unapređenju sporta. Aktivnostima ustanova kulture, sportskih klubova i saveza, podsticanjem i organizovanjem kulturnih i sportskih sadržaja koji su afirmisali nove kulturne i sportske vrijednosti, značajno je unaprijeđen kulturni i sportski život grada.
· U cilju zadovoljenja potreba naših sugrađana, sport u Podgorici zauzima važno mjesto i igra bitnu,  neprocjenjivu ulogu u životima naših sugrađana. Glavni grad planski sprovodi aktivnosti koje imaju veliki uticaj na zadovoljenje potreba građana u oblasti fizičke vaspitanja i sporta, s obzirom da lokalna samouprava učestvuje u finansiranju sportskih organizacija, izgradnji i održavanju sportskih objekata, razvoju talenata, organizovanju različitih rangova i nivoa sportskih događaja i manifestacija, odnosno doprinosi cjelokupnom razvoju i promociji sporta, kao važne društvene potrebe i djelatnosti.
· JU Kulturno–informativni centar „Budo Tomović“, kao i prethodnih godina, nastavila je da na kreativan način doprinosi afirmaciji kulture i umjetnosti realizacijom brojnih programskih sadržaja koji su na izuzetan način unaprjeđivali kulturnu ponudu Glavnog grada, a imajući u vidu kulturne potrebe građana. U 2017. godini Ustanova je realizovala ukupno 420 programa od čega 54 premijere,  koje je pratilo 65 hiljada posjetilaca. Scene KIC-a bile su otvorene za kulturne sadržaje različite programske profilacije. U okviru muzičkog segmenta KIC-a „Budo Tomović“ realizovani su prepoznatljivi koncertni ciklusi. Filmski program obilježile su revije filmova posvećenih velikanima svjetske kinematografije. Dramski program u protekloj godini obilježila je realizacija trodnevne manifestacije kamernih dramskih ostvarenja „MAKADO“, koja je drugi put organizovana. Realizovana je regionalna književna manifestacija „Literitorija“ koja je okupila savremene pisce iz Crne Gore, Srbije i Hrvatske. Organizovane su brojne zložbe. Uz podršku Glavnoga grada u 2017. godini ostvarena su značajna ulaganja, nabavljena je nova tehnička oprema i izvršena kompletna rekonstrukcija sale Dodest. Izvršeni su i radovi na sanaciji terase KIC-a. 
· Gradsko pozorište je tokom 2017. godine produciralo tri nove predstave: „Mi đeca sa stanice Zoo“ i „Modro blago“ na Dramskoj sceni za djecu i mlade i predstavu „Romeo i Julija“ u okviru Lutkarske scene za đecu. Povodom obilježavanja 27. decembra, Dana Gradskog pozorišta, uručene su nagrade i priznanja za poseban umjetnički doprinos u 2017. godini, kao i za visoke rezultate ostvarene u tehničkom i administrativnom sektoru. Promovisana je i publikacija „Uzlet“, monografija koja je objedinila podatke koji se odnose na rad Gradskog pozorišta u periodu od 2012-2017. godine. Tokom 2017. godine, Gradsko pozorište je odigralo 110 predstava koje je posjetilo 21.444 gledalaca. Radovi na izgradnji zgrade Gradskog pozorišta intenzivirani su u 2017. godini i njihova vrijednost iznosi 925.136,79 eura.
· JU Muzeji i galerije Podgorice, programskom koncepcijom značajno doprinose kulturnoj ponudi grada. U 2017. godini u okviru Muzejske djelatnosti realizovana je izložba “Narodne nošnje Crne Gore XIX-XX vijek”, kao i manifestacija “Noć muzeja”. U saradnji sa Arheološkim institutom iz Berlina, realizovana je i izložba “Arheološki nalazi iz Njemačke”. Galerijska djelatnost započela je izložbom slika Jovana-Jova Ivanovića pod nazivom “Vatra Mediterana”. Pored pomenute izložbe realizovano je još osam izložbi domaćih i inostranih umjetnika. U dijelu Zaštite kulturnih dobara, tokom 2017. godine završena su arheološka istraživanja na Duklji, Projekat konzervacije Duklje. Započeto je sprovođenje konzervatorskih mjera na kulturnom dobru Medun, preduzete su aktivnosti na Tvrđavi Ribnici u skladu sa Konzervatorskim projektom. Kroz projekat “Mladi u Muzeju”, značajno je povećana pośećenost muzeja Grada Podgorice.
·  Glavni grad Podgorica je tokom 2017. godine podržao i realizovao kulturne manifestacije, kako one koje su predviđene programom rada Sekretarijata za kulturu i sport i ustanova kulture, tako i one koje su inicirane od strane pojedinaca i nevladinih organizacija.
· Uz podršku Glavnog grada Podgorice 15. i 16. marta u JU Narodna biblioteka “Radosav Ljumović”, realizovana je druga po redu manifestacija “Dani gitare”. Grad je nastavio sa podrškom Festivalu A tempo. Podgoričko kulturno ljeto 2017, koncipirano je u duhu mediteranskog grada, sa otvorenim scenama na kojima  su se predstavili kako muzičari, tako i dramski umjetnici. PG ljeto je realizovano u periodu od 31. maja do 17. septembra. Sadržaj manifestacije obuhvatao je 31 program u okviru 60 dana. Osim na prepoznatljivim lokacijama u gradu, Trg nezavisnosti, plato kod spomenika Svetom Petru Cetinjskom, plato ispred Narodne biblioteke „Radosav Ljumović“,  Muzička kapela na Kruševcu – Dvorac Petrovića, program Podgoričkog kulturnog ljeta odvijao se i u kulturnom-informativnim centrima Golubovci i Tuzi, terasi zgrade Gradskog parlamenta, Delta city-ju i Mall-u of Montenegro. U periodu od 05. juna do 11. juna, na različitim lokacijama u gradu, prikazivani su filmovi na otvorenom u okviru manifestacije Džada Film Fest. Ovu manifestaciju Grad je podržao logistički i finansijski. Glavni grad Podgorica je podržao i realizaciju muzičkog festival Made in NY džez festival, Montenegro. Glavni grad  Podgorica je u susret obilježavanju povodom Dana nezavisnosti i obnove državnosti Crne Gore, u  partnerstvu sa  Hard rock caffe-om  podržao  i  realizaciju festivala City Groove,  u okviru kojeg su nastupali popularni bendovi  iz  Crne Gore  i  regiona. Grad je nastavio sa podrškom realizaciji filmskog festivala Underhill Fest. U saradnji s Ambasadom Republike Njemačke, u Podgorici su prvi put održani Dani Njemačke. Tradicionalno je uz podršku Grada realizovan i VI Međunarodni festival folklore za đecu i mlade “Skoči kolo da skočimo”, kao i VI Međunarodni festival lutkarstva. Realizovana je manifestacija Dan najboljih. Glavni grad je tokom 2017. godine finansijski podržao rad knjižare „Karver“ kao i realizaciju festivala „Odakle zovem“. FIAT 2017 u organizaciji NVO Fiat realizovan je uz finansijsku podršku Grada. Podržana je realizacija filmskog festivala AviFest. Glavni grad je podržao logistički i finansijski manifestaciju Party bus, u okviru koje su u Njegoševoj ulici nastupili poznati pop rock bendovi. U saradnju sa “Plantažama 13. jul”, krajem septembra 2017. godine, na više gradskih lokacija, organizovana je manifestacija “Dani berbe”. Glavni grad je finansijski i logistički podržao realizaciju Podgorica Film Fest-a i Podgorica Art Festivala. U saradnju s Autonomnom pokrajinom Vojvodina, na Trgu nezavisnosti, KIC-u “Budo Tomović” i JU Muzeji i galerije Podgorice održana je manifestacija Dani Vojvodine. Podržana je i realizacija World Art Games, logistički i finansijski.
· Realizovane su brojne manifestacije, kao što su: „47. Trofej Skadarsko jezero” - takmičenje koje je tradicionalno održano na stazi Lesendro na Skadarskom jezeru; 24. Međunarodni atletski maraton- Podgorica 2017, koji je održan 29. oktobra 2017. godine, učestvovalo je 780 takmičara iz 38 država, kao i veliki broj učenika osnovnih i srednjih škola; 14. Ženski međunarodni teniski turnir „Royal cup 2017“ održao se uz tehničku organizaciju Teniskog kluba „AS“, a pod pokroviteljstvom Glavnog grada Podgorice; 59. Tradicionalna međunarodna atletska trka Oslobođenje Podgorice – 2017 ("Memorijal Veliša Mugoša") održana je 18. decembra 2017. godine; manifestacija Decembarski dani sporta, u okviru koje je održano nekoliko turnira u različitim sportovima povodom Dana Podgorice; zatim Međunarodno otvoreno prvenstvo Podgorice u plivanju na otvorenim bazenima SC ‘’Morača’’, u okviru kojeg je održano i takmičenje u plivanju za studente. Manifestacija  Žogarija, takmičenje na kojem učestvuju dječaci i djevojčice uzrasta 8-10 godina, koji se takmiče u više disciplina, a realizovana je pod pokroviteljstvom Glavnog grada.
· Obilježavanje Međunarodnog dana borbe protiv zloupotrebe droga, realizovana u saradnji sa JU za smještaj, rehabilitaciju i resocijalizaciju korisnika psihoaktivnih supstanci, u okviru manifestacije su organizovana brojna sportska takmičenja. Sekretarijat je realizovao i Kamp perspektivnih sportista Podgorice u periodu od 15. do 22. juna 2017. godine, na kojem je učestvovalo 70 perspektivnih sportista Podgorice iz 5 sportova; Međunarodni memorijalni turnir u sportskom ribolovu posvećen Mladenu Brajoviću održan je na stazi kanal Morača.  Liga osnovnih škola Podgorice, koja je održana 18. put, na kojoj su učestvovale 23 osnovne škole u 12 sportskih disciplina, a održana je u periodu mart-april 2017. godine. Prvenstvo srednjih škola Podgorice, održano 14. put na kojem su učestvovale sve srednje škole i takmičile se u 8 sportova. Takmičenje se održava pod sloganom “Srednjoškolci Podgorici”, a održano je u periodu od 25. novembra do 08. decembra 2017. godine. Takođe, organozovan je i Školski sportski raspust (od 17. jula do 18. avgusta) koji je imao za cilj da kroz besplatne sportske aktivnosti i sadržaje uključi što veći broj osnovaca koji će taj način razvijati ljubav prema sportu i zdravim stilovima života. Sprovođene su sportske aktivnosti, kroz programe koje su osmisli profesori koji su bili zaduženi za koordinisanje sportskim aktivnostima osnovaca, na pet lokacija u Gradu. Shodno Programu rada Sekretarijata, u ljetnjem periodu su održane tradicionalne seoske sportske igre na seoskim područjima: Lješanske nahije, Katunske nahije, Lješkopolja i Zete. Na ovim takmičenjima, koja pobuđuju veliku pažnju i interesovanje mještana sa tih područja, održavaju se u više sportskih disciplina, na kojima je uključen veliki broj takmičara svih uzrasta. Manifestacija Ajmo na Moraču održana je od jula do avgusta, gdje su svi posjetioci bili u prilici da se oprobaju u: vožnji kajaka, nogotenisu, odbojci na pijesku, šahu, bagu, pikadu… U saradnji sa Podgoričkim savezom “Sport za sve” i sportsko-rekreativnim društvima iz Podgorice, organizovani su Majski i Decembarski dani rekreacije, kao i značajan broj sportsko-rekreativnih takmičenja, na kojim učestvuje veliki broj građana svih uzrasta. Tradicionalno, na kraju godine, Sekretarijat za kulturu i sport organizuje Izbor najuspješnijih, kada se dodjeljuju nagrade, i to: najuspješniji sportista Podgorice; najuspješniji klub i najuspješniji trener. Plakete su uručene i: perspektivnim sportistima, za izuzetne sportske rezultate, za poseban doprinos u razvoju školskog sporta, za uspješnu saradnju u realizaciji programskih aktivnosti Sekretarijata, za razvoj i promociju sporta osoba sa invaliditetom, za promociju i razvoj sportske rekreacije i za izuzetan doprinos u razvoju, organizovanju i unapređenju sporta.
· U skladu sa Programom rada za 2017. godinu u „Sportskim objektima“ doo sprovođena je osnovna javna funkcija kroz pružanje usluga vrhunskom sportu u takmičarskom i trenažnom procesu, kao i usluga sportske rekreacije. Društvo je putem pružanja kvalitetne usluge u sportskim objektima sa kojima raspolaže, na najbolji način pomoglo sve sportske manifestacije, čime je doprinijelo razvoju sporta, fizičke kulture i obogaćivanju turističke ponude ne samo u Glavnom gradu već i na nivou Crne Gore.







 IV Socijalna i dječja zaštita
Socijalna i dječja zaštita su djelatnosti od javnog interesa kojima se obezbjeđuju i ostvaruju mjere i programi namijenjeni pojedincu i porodici sa nepovoljnim ličnim ili porodičnim okolnostima, koji uključuju prevenciju, pomoć u zadovoljavanju osnovnih životnih potreba i podršku.
U skladu sa Zakonom o socijalnoj i dječjoj zaštiti, JU Centar za socijalni rad Podgorica (CSR) ima ključnu ulogu u obezbjeđivanju prava iz sistema socijalne i dječje zaštite. 
U Glavnom gradu Podgorici, ulogu inicijatora, animatora i koordinatora djelovanja brojnih službi, institucija, ustanova i pojedinaca koji djeluju u oblasti socijalne brige i staranja, do septembra 2016. godine vršio je Sekretarijat za socijalno staranje, a od septembra 2016. godine vrši Sekretarijat za rad, mlade i socijalno staranje Glavnog grada.
Osim gore navedenih, posebnu ulogu u oblasti socijalnog staranja i brige o kategoriji djece i mladih ima i Zavod za zapošljavanje Crne Gore, kao javna ustanova koja se bavi posredovanjem pri zapošljavanju i pravima za vrijeme nezaposlenosti sa osnovnim zadatkom rješavanja pitanja vezanih za zapošljavanje i nezaposlenost.
Na osnovu informacija koje je Radna grupa za praćenje implementacije Lokalnog programa prikupila među najznačajnijim aktivnostima u 2017. godini, koje su realizovane u skladu sa ciljevima, nosiocima i indikatorima u okviru oblasti socijalne i dječje zaštite su:
· Sekretarijat za rad, mlade i socijalno staranje Glavnog grada u prethodnoj godini je odobrio 3209 zahtjeva za jednokratnu novčanu pomoć. Pravo na odmor i rekreaciju djece u JU za brigu o djeci “Dječji savez” koristilo je 318 djece osnovnoškolskog uzrasta iz porodica sa lošim materijalnim stanjem.  
· Unapređenje zaštite djece bez roditeljskog staranja-Sprovođenje programa zaštićenog stanovanja za mlade bez roditeljskog staranja: Sekretarijat za rad,mlade i socijalno staranje Glavnog grada kontinuirano, u saradnji sa NVO Centar za prava djeteta i JU Centar za socijalni rad Podgorica, realizuje uslugu „Stanovanje uz podršku“, za djecu bez roditeljskog staranja koja napuštaju JU Dječji dom „Mladost“ u Bijeloj, a sa teritorije su glavnog grada. Za ove potrebe obezbijeđene su dvije stambene jedinice.
· Integracija djece i mladih sa smetnjama u razvoju - Osnivanje JU Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju Podgorica je pokrenuto kroz zajedničku inicijativu Glavnog grada Podgorica, Ministarstva rada i socijalnog staranja, UNICEF-a  i UNDP-a. Otvaranje Dnevnog centra realizovano je u 2015. godini, a prve korisnike primio je u 2016. godini. Glavni grad Podgorica je dobio građevinsku dozvolu za rekonstrukciju objekta školstva i socijalne zaštite, na dijelu urbanističke parcele broj: 2090/178, u zahvatu Detaljnog urbanističkog plana “Konik - Stari Aerodrom“, koji je namijenjen za djecu sa smetnjama u razvoju. Površina navedenog objekta je P =432,54 m2, ima tri etaže (prizemlje, sprat i potkrovlje,) sa oko 350m2 korisne površine, sa svim potrebnim sadržajima namijenjenim i prilagođenim djeci sa smetnjama u razvoju.
· Cilj Glavnog grada kroz otvaranje Dnevnog centra je zaštita i poštovanje prava djece i omladine sa smetnjama i teškoćama u razvoju, podsticanje razvoja i korišćenja očuvanih potencijala razvijajući i unapređujući vještine važne za svakodnevni život, njihova što brža integracija i socijalizacija u društvenu zajednicu, kao i poboljšanje kvaliteta njihovog života. U Dnevnom centru može da boravi 25 do 30 korisnika. 
· U protekloj godini pravo na uslugu Dnevnog centra ostvarilo je deset korisnika na osnovu rješenja  JU Centar za socijalni rad za Glavni grad Podgorica i opštine u okviru Glavnog grada Golubovci i Tuzi.

· Prihvatilište za beskućnike, otvoreno u maju 2017. godine, u Vardarskoj ulici na Koniku, dvogodišnji je pilot projekat, na osnovu kojeg će se napraviti detaljna analiza i koncipirati model nastavka realizacije ovog veoma važnog socijalnog servisa.Iz Budžeta Glavnog grada za 2017. godinu, za ovu namjenu opredijeljeno je 30.000 eura, za zakup objekta, renoviranje, opremanje i tekuće održavanje. Pored toga u projektu su uzeli učešće i brojni donatori. Ugovor o zakupu, sklopljen je u tenderskoj proceduri. Zakup objekta na mjesečnom nivou iznosi 800 eura, dok čuvare obezbjeđuju partneri na ovom projektu. Glavni grad plaća utrošenu električnu eneregiju i komunalije, a tu su i donatori, prijatelji Grada, koji im obezbjeđuju doručak, večeru, neophodnu hemiju, posteljinu i veš. Crveni krst Crne Gore, koji koordinira radom Prihvatilišta, obezbjeđuje im garderobu. Korisnici svakodnevno imaju obezbijeđen ručak u našoj Narodnoj kuhinji koja se nalazi u neposrednoj blizini Prihvatilišta. Prihvatilište ima kapacitet za smještaj 12 osoba, sa mogućnošću povećanja do 15. Objekat je korisne površine 110 m2, sa velikom terasom i baštom. U njemu se nalazi neophodan mobilijar za prijatan boravak. Tu su tri opremljene spavaće sobe, dnevni boravak sa čajnom kuhinjom, kupatilo, kancelarija, hodnik i velika terasa. Brojni partneri su učestvovali u realizaciji ovog značajnog projekta. Protokol o saradnji u oblasti zbrinjavanja beskućnika potpisali su - Sekretarijat za rad, mlade i socijalno straranje, Crveni krst Crne Gore, JU Centar za socijalni rad za Glavni grad Podgorica i opštine u okviru Glavnog grada Golubovci i Tuzi, Ministarstvo rada i socijalnog staranja, JZU Dom zdravlja Podgorica i Uprava policije. Osim toga partneri na projektu su i Uprava za imovinu i Zavod za hitnu medicinsku pomoć. 
· Organizacija Help realizuje projekat „Socijalna inkluzija Roma i Egipćana kroz zapošljavanje”, u partnerstvu sa Glavnim gradom Podgorica, u okviru operativnog programa „Razvoj ljudskih resursa 2012-2013 IPA IV komponenta”.
Cilj ovog projekta je podrška socijalnoj inkluziji romske i egipćanske populacije u crnogorsko društvo, obezbjeđivanjem lakšeg pristupa tržištu rada i boljem ostvarivanju socijalnih prava. Kroz ovaj projekat je obavljena obuka pripadnika romske i egipćanske populacije na radu kod različitih poslodavaca, čime će se pokušati sa jedne strane motivisati poslodavci na prostoru Glavnog grada da ubuduće radno angažuju Rome/kinje i Egipćane/ke. 
U okviru ovog projekta, HELP i Glavni grad Podgorica su pokrenuli niz aktivnosti u cilju razvoja stručne kvalifikacije i uspostavljanju standarda zanimanja Saradnik/ca u socijalnoj inkluziji Roma/kinja i Egipćana/ki u oblasti socijalne zaštite, u čemu su im pomogla nadležna ministarstva u Vladi Crne Gore. 
Rad na implementaciji projekta, čija je vrijednost 100.000,00 eura,  traje 12 mjeseci i organizovan je za 43 pripadnika RE populacije.

· Unapređenje organizacije i prakse upućivanja u ustanovu zavodskog tipa-Podrška uspješnom izvršenju vaspitnih mjera smještaja u vaspitnu ustanovu. Usluga smještaja djece i mladih sa poremećajem u ponašanju  kontinuirano se pruža  u JU Centar »Ljubović« u Podgorici.
· Djeca iz porodica sa poremećenim odnosima -  Zaštitom djece iz takvih porodica bave  se socijalni radnici, psiholog i pravnici. Za prevazilaženje nastalih problema u porodici, Centar obavlja sljedeće poslove:
· na zahtjev Suda vrši procjenu podobnosti roditelja; 
· pomaže roditeljima da pronađu mogućnost međusobnog komuniciranja; 
· povjerava djecu iz vanbračne zajednice; priprema izmjene odluka o povjeravanju djece;
·  prati psiho-socijalni razvoj djece nakon razvoda braka.
 U JU Centar za socijalni rad u 2017.godini evidentirano je nasilje nad djecom - 1 slučaj i 2 nasilja nad starim licima.Zbog specifičnog polažaja LGBT osoba i zbog neprihvatanja osoba različite seksualne orjentacije i rodnog identiteta JU Centar za socijalni rad je radila sa porodicama tih osoba na prihvatanju njihove orjentacije i njih samih.
U toku 2017. godine evidentirano je jedno maloljetno lice korisnik PAS-a. Sa njim i porodicom rađeno je savjetodavno, iz domena nadležnosti JU Centra za socijalni rad.
· Obezbijeđena je stalna operativna koordinacija rada na prevenciji maloljetničke delinkvencije i zanemarivanja i zlostavljanja, kroz uspostavljanje stalnog multidisciplinarnog operativnog tima za prevenciju maloljetničke delinkvencije i zanemarivanja i zlostavljanja na nivou Glavnog grada.
U 2017.godini  po vrsti krivičnog djela evidentirani su na sljedeći način: teška krađa (23),  krađa (12), ometanje javnog reda i mira (26), nanošenje teških tjelesnih povreda (2), nanošenje lakih tjelesnih povreda (1), nasilničko ponašanje (10), nasilje u porodici (2), uništenje i oštećenje tuđe stvari (1), ugrožavanje saobraćaja (99), teško djelo protiv bezbjednosti saobraćaja (1), nedozvoljeno držanje oružja (1), sitna krađa (6), izazivanje opšte opasnosti (1), omogućavanje uživanja opojnih droga (1), napad na službeno lice (1), ubistvo u pokušaju (1), pokušaj silovanja (1), pokušaj samoubistva (2) i krađa u pokušaju (6).
U 2017. godini JU Centar za socijalni rad je imala 41 izrečenu mjeru pojačanog nadzora od strane roditelja, 89 pojačanih nadzora od strane organa starateljstva, 42 ukora, 3 upućivanja u JU Centar „Ljubović“,7 izrečenih mjera  Pojačanog nadzora zakonskog zastupnika, 10 izrečenih mjera opomene, 8 izrečenih  mjera društveno korisnog rada, 1 izrečenu mjera upozorenja i usmjerenja,19 predloženih mjera procjene Suda,5 predloženih mjera kazne maloljetničkog zatvora, 2 predložene mjere vaspitnog naloga redovnog pohađanja škole,1 predloženu mjeru medijacije.
U 2017.godini zabilježeno je 3 slučaja prosjačenja i skitnje. 
.
· U JU Centar za socijalni rad  za Glavni grad Podgorica i opštine u okviru Glavnog grada Golubovci i Tuzi postoje licencirani medijatori koji rade sa djecom u slučajevima vršnjačkog nasilja. Takođe, u školama su organizovane obuke vezano za način postupanja u slučajevima vršnjačkog nasilja.Centar za socijalni rad učestvuje u pripremi sudskog postupka, praćenju suđenja i sprovođenju vaspitnih mjera i naloga. Ukoliko su djeca smještena u instituciju, ostvaruje se saradnja sa njihovim stručnim osobljem, kako bi se djeci obezbijedilo pohađanje škola i kurseva, kako bi se pripremali za buduće zaposlenje.
· Nastavljena je saradnja sa Ministarstvom prosvjete oko praćenja djece sa neprihvatljivim ponašanjem, upisa u škole i davanja podrške navedenoj djeci.
· [bookmark: _GoBack]U okviru NVO „Djeca prije svega“ funkcioniše savjetodavna linija za djecu „Povjerljivi telefon“, koja putem telefona, foruma na web stranici, e-maila i Facebook stranice „djecaprijesvega“ pruža usluge savjeta i podrške djeci i mladima sa raznoraznim problemima. Takođe, na svojoj Facebook stranici NVO „Djeca prije svega“ obrađuje razne teme interesantne za djecu i mlade koje nailaze na veliki odziv, preglede i komentare mladih.
· Volonteri, mladi psiholozi, pravnici, socijalni radnici, kao i studenti Fakulteta političkih nauka(smjer socijalni rad) su aktivno uključeni u rad Savjetodavne linije za djecu i mlade „Povjerljivi telefon“ u okviru NVO „Djeca prije svega“. 
V Bezbjednost
 Preventivna djelatnost policije posebno može doći do izražaja na nivou lokalne zajednice,u okviru koje se i ispoljavaju mnogi rizični faktori maloljetničke delinkvencije.
Među najznačajnijim aktivnostima u 2017. godini su:
· Razvijanje preventivnih mjera na suzbijanju upotrebe alkohola, duvana i kocke, predavanja u osnovnim i srednjim školama na temu zaustavljanja vršnjačkog nasilja, zloupotrebe droga, alkohola i kocke,kao i drugih društveno negativnih pojava.
· Onemogućavanje kupovine alkohola i duvanskih proizvoda djeci i mladima.
· Prevencija i sprječavanje prosjačenja i skitnje na ulici.
· Po prijavi roditelja Centru bezbjednosti Podgorica, zbog bjekstva od kuće maloljetnih djevojčica radi sumnje na udaju, bilo je 7 zahtjeva. 
· U toku je unapređenje organizacije i prakse izvršenja mjera pojačanog nadzora i institucionalnih mjera, kroz uspostavljanje programa kojima se omogućava realizacija mjere pojačanog nadzora od strane organa starateljstva i nadzor nad vršenjem nadzora od strane zakonskog zastupnika.
· Takođe, unapređuje se organizacija i praksa upućivanja u vaspitnu ustanovu, kroz podršku  uspješnom izvršenju vaspitnih mjera smještaja u vaspitnu ustanovu.
· Konstatno se radi na podizanju nivoa stručne osposobljenosti kadrova, preko razvijanja programa permanentnog učenja u socijalnoj i dječijoj zaštiti, kompletiranja stručnih timova koji se bave zaštitom djece i mladih, kao i kroz razvijanje programa stručnog nadzora nad izvršiocima različitih programa za djecu i omladinu. Primjenjuju se kodeks, procedure i protokoli o saradnji i postupanju različitih aktera brige o djeci i mladima.
Neprihvatljivo  ponašanje  djece i  mladih  nije moguće   u potpunosti  iskorijeniti, ali  se  ono  može
kontrolisati.  Zato  je  neophodno  sinhronizovano  djelovanje  svih  nadležnih  službi,  institucija   i
pojedinaca  Glavnog  grada  Podgorica sa nadležnim državnim službama i institucijama, kako bi svi
raspoloživi  stručni, naučni i širi društveni potencijali  ostvarili optimalne rezultate.

I dalje se prepoznaje potreba animiranja cjelokupne zajednice kako bi se što veći broj relevantnih aktera iz domena socijalne zaštite uključio u realizaciju zacrtanih ciljeva.
Krajnje racionalna upotreba svih raspoloživih materijalnih i ljudskih potencijala neophodna je ne samo zbog opštepoznatih razloga, nego i zbog činjenice da je  Lokalni program pokrenut tokom globalne društvene krize koja ostavlja  posljedice na  životne  uslove  velikog dijela građana Podgorice.
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