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I  UVOD 


Strateški plan razvoja Glavnog grada-Podgorice sačinjen je na osnovu čl. 8 Zakona o regionalnom razvoju („Sl.list CG“, br. 20/11 i 26/11), po metodologiji utvrđenoj Pravilnikom o metodologiji za izradu Strateškog plana razvoja jedinice lokalne samouprave („Sl.list CG“, br. 37/11). Usvojen je na 28. sjednici Skupštine Glavnog grada od 26. decembra 2012. godine.
Ovim dokumentom je u petogodišnjem periodu razvoja Glavnog grada utvrđeno pet prioriteta: stvaranje uslova za rad i kvalitetan život građana, razvoj privrede i lokalne ekonomije, unapređenje poljoprivredne proizvodnje, šumarstva, lova i ribolova, održivi razvoj turizma i zaštita životne sredine. 
Za realizaciju navedenih prioriteta predviđeno je 19 mjera i 174 projekta. Najveći broj projekata planiran je u periodu implementacije od pet godina (bez preciznog utvrđenog roka) zbog rizika koji su navedeni u svakom pojedinačnom projektu, obrađenom u formi „project fiche“.
U skladu sa metodologijom izrade regulisane „Pravilnikom o metodologiji za izradu strateškog plana razvoja jedinice lokalne samouprave “ („Sl.list Crne Gore“, br.37/11 od 29.07.2011), koji je donijelo Ministarstvo ekonomije Crne Gore, Strateškim planom razvoja Glavnog grada (2012-2017) obuhvaćen je jedan broj projekata (ukupno 21) koji su u nadležnosti ministarstava, organa državne uprave i drugih  pravnih lica (Ministarstvo prosvjete, Ministarstvo saobraćaja i pomorstva, Ministarstvo unutrašnjih poslova, Uprava za mlade i sport, Uprava za šume, Zavod za zapošljavanje Crne Gore, Fudbalski savez Crne Gore i sl.), kao i tri projekta čiji je nosilac civilni sektor, a koji su od najdirektnijeg uticaja na razvoj Glavnog grada. Stoga ova informacija sadrži i podatke o stepenu realizacije tih  projekata. 
Radi praćenja realizacije ovog dokumenta pomoću definisanih indikatora i sačinjavanja izvještaja, Gradonačelnik Glavnog grada donio je rješenje o formiranju radne grupe br. 01-033/13-136 od 25. februara 2013. godine u sastavu: Ana Vukčević, menadžer i koordinator i članovi: Filip Makrid („Vodovod i kanalizacija “d.o.o.), Vladimir Pavićević (Sekretarijat za razvoj preduzetništva), Snežana Adžić (Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice d.o.o.) i Snežana Popović (Sekretarijat za finansije). Ovo rješenje izmijenjeno je rješenjem glavnog administratora br. 01-02-034/14-1669 od 10. jula 2014. godine kojim je za koordinatora radne grupe imenovan v.d. menadžer Glavnog grada Dragutin Đeković.

II SPROVOĐENJE STRATEŠKOG PLANA


PRIORITET  1    Stvaranje uslova za rad i kvalitetan život građana

U okviru ovog prioriteta predviđeno je 7 mjera i 109 projekata. 

 
Mjera 1.2. Poboljšanje saobraćajne infrastrukture na gradskom i seoskom području


Projekat br. 2:  Organizovanje lokalnih javnih radova

Nosilac projekta: Sekretarijat za komunalne poslove i saobraćaj. Vrijednost projekta:  Vrijednost bruto zarada i sredstava za rad za nezaposlena lica angažovana u lokalnim javnim radovima. Rok realizacije: 2017. godina. Indikatori: Broj organizovanih javnih radova, smanjen broj teže zapošljivih lica sa evidencije Biroa rada Podgorica nakon perioda od tri goine u odnosu na početno stanje. Izvor finansiranja: 1. Za javne radove u oblasti socijalnog staranja: Budžet Glavnog grada 50%, Zavod za zapošljavanje Crne Gore 15%, civilni sektor 35%. 2. Za javne radove u oblasti komunalnih usluga: Budžet javnih preduzeća koja pružaju komunalne usluge za koje se organizuje javni rad 100%.

Status realizacije: 

U izvještajnom periodu „Putevi u reorganizaciji”, po osnovu Ugovora od 27. juna 2017. godine, zaključenim sa Zavodom za zapošljavanje Crne Gore,  a u cilju realizacije Javnog rada prema Programu održavanja opštinskih i nekategorisanih putnih pravaca na teritoriji Glavnog grada Podgorica za 2017. godinu, su angažovali 5 nezaposlenih lica sa evidencije Zavoda za zapošljavanje. Javni radovi su realizovani u periodu od 1. jula do 30. septembra 2017. godine. Zavod za zapošljavanje Crne Gore je Putevima, za dokazane i opravdane troškove realizacije predmetnog javnog rada refundirao sredstva u vrijednosti od 3.990,00 EUR-a.

Realizacija javnog rada „Neka bude čisto” odvijala se u vremenskom periodu od 15. juna do 15. oktobra 2017. godine, angažovanjem 8  izvršilaca na realizaciji održavanja čistoće javnih površina duž prilazno-izlaznih saobraćajnica u Glavnom gradu. Za plate zaposlenih u ovom periodu od strane Ministarstva održivog razvoja i turizma i JP Morskog dobra izdvojena su sredstva u iznosu od 7.559,65 EUR-a, a od strane Glavnog grada kao podrška realizaciji javnog rada izdvojena su sredstva u iznosu od 3.000,00 EUR- a.
Takođe, javni rad „Pojačano održavanje higijene na prostoru Glavnog grada” realizovalo se u periodu od 1. jula do 30. septembra 2017. godine.


Projekat br. 5:  Izgradnja autoputa Bar – Boljare

Nosilac projekta: Ministarstvo saobraćaja i pomorstva Vlade Crne Gore. Vrijednost projekta: Vrijednost planske dokumentacije, zemljište koje predstavlja koridor auto puta i vrijednost radova. Rok realizacije: 2017. godina. Indikatori: Izgrađen auto put, povećani tranzitni tokovi putnika i roba, opremljen koridor auto puta različitim sadržajima, smanjenje stope nezaposlenosti. Izvor finansiranja: Budžet Crne Gore.

Status realizacije:  

	Radovi se izvode duž cijele trase, od ukupno 16 tunela radovi se izvode na iskopu, primarnoj i sekundarnoj podgradi na njih 15, sa ukupnom dužinom iskopa od 22,5 km, odnosno preko 64%. Od ukupno 19 mostova radovi se intenzivno izvode na njih 15, i dosadašnji stepen realizacije iznosi oko 38%. Takođe, intenzitet radova na usjecima, nasipima i otvorenoj trasi iznosi oko 25%. 
U toku 2017. godine Izvođač radova je realizovao sljedeće aktivnosti: izvođenje pripremnih radova, projektovanje (izrada Glavnog projekta), i dio trajnih radova. Izvođaču radova je isplaćen ukupan iznos od 176.316.260,17 €.  


Projekat br. 7: Izgradnja Jugozapadne obilaznice

Nosilac projekta: Vlada Crne Gore i Monteput Podgorica. Vrijednost projekta: 18.928.374,32 EUR-a. Rok realizacije: 2014. godina. Indikatori: Izgrađena obilaznica. Izvor finansiranja: Budžet Crne Gore, Monteput Podgorica (kredit).

Status realizacije: 

Nakon što je Vlada Crne Gore dala saglasnost na kreditno zaduženje Glavni grad je u saradnji sa Vladom nastavio razgovore sa MFC korporacijom oko dobijanja kredita. Nakon iscrpnih analiza od strane ove korporacije dobijena je ponuda koja je nakon razmatranja povoljno ocijenjena sa stanovištva ročnosti i kamate. 
Glavni grad se za izgradnju Jugozapadne obilaznice kreditno zadužio u iznosu od 15 miliona eura, kod Međunarodne finansijske korporacije (IFC) i Erste banke. Ugovor o kreditu između Glavnog grada i Međunarodne finansijske korporacije, Ugovor između Glavnog grada i Erste banke i Ugovor o zajedničkim uslovima između Glavnog grada, Međunarodne finansijske korporacije i Erste banke potpisan je 19. decembra 2017. godine, i time su se stvorile finansijske pretpostavke za izgradnju Jugozapadne obilaznice. Kreditno zaduženje realizovaće se u vidu sindiciranog zajma, kreditnim aranžmanom sa Međunarodnom finansijskom korporacijom (IFC), u iznosu od 7,5 miliona eura i kreditnim aranžmanom sa Erste bankom AD Podgorica, u iznosu od 7,5 miliona eura, sa rokom otplate od 10 godina i grejs periodom od 2 godine. Kamatna stopa iznosi 3,95% plus šestomjesečni EURIBOR, sa naknadom banci za obradu kredita 1% na ukupni iznos kredita + 0,25% na dio koji obezbjeđuje ERSTE banka AD Podgorica. Prije stavljanja kredita u otplatu dogovorena je i mogućnost da se na bazi tadašnjih tržišnih uslova varijabilna kamata pretvori u fiksnu. Kredit će biti korišćen u 2018. i 2019. godini. Otplata rata i kamata počeće 2020. godine.
Krajem decembra 2017. godine Glavni grad Podgorica raspisao je  tender za izgradnju I i III dionice saobraćajnice „Jugozapadna obilaznica” – od magistralnog puta Podgorica-Petrovac do mosta na Morači i od mosta do puta Podgorica-Cetinje, ukupne vrijednosti od 15.918.653,00 eura. Finansiranje projekta je preuzeo Glavni grad. 
Obilaznica je dužine 3.621,07m, podijeljena je na 3 dionice i sadrži dva objekta: most preko rijeke Morače, dužine cc 150m i  nadvožnjak u zoni KAP-a, dužine 29,4m. Poprečni profil saobraćajnice definisan je sa dvije kolovozne trake od po 7 m, razdjelnim ostrvom širine 2m i obostranim pješačkim stazama dužine po 2m.
Od prateće infrastrukture predviđena je izgradnja atmosferske kanalizacije, TK kanalizacije, javne rasvjete i vodovoda. Vodovod se na desnoj obali Morače spaja sa novoprojektovanim vodovodom duž Cetinjskog puta, a na lijevoj obali će se spojiti sa postojećim vodovodom duž magistranog puta M-2 preko cjelovoda planiranog DUP-om “KAP”. Duž najvećeg dijela trase biće izgrađen i kolektor fekalne kanalizacije koji ide ka budućem uređaju za prečišćavanje otpadnih voda.
Prema tenderskoj dokumentaciji izvođač radova je dužan da izvrši predmetne radove u roku od 540 kalendarskih dana, od dana uvođenja izvođača u posao.


Projekat br. 8: Izgradnja obilaznice oko Golubovaca

Nosilac projekta: Direkcija za saobraćaj i Glavni grad. Vrijednost projekta: Ukupna vrijednost II i III faze radova iznosi 18.921.000,00 EUR-a uvećana za vrijednost rješavanja imovinsko – pravnih odnosa. Rok realizacije: 2017. godina. Indikatori: Izgrađena obilaznica. Izvor finansiranja:  Direkcija za saobraćaj  u procentu  od 70% i Glavni grad u procentu od 30%. Udio Glavnog grada dodatno čine sredstva utrošena za rješavnje imovinsko-pravnih odnosa i za projektnu dokumentaciju i dio hidro i elektro infrastrukture.

Status realizacije: 

U izvještajnom periodu je okončan postupak eksproprijacije pred nadležnom Upravom za nekretnine. Postupak sa dva vlasnika je nastavljen u Osnovnom sudu u Podgorici, dok se sa druga dva postupak vodio u Upravnom sudu Crne Gore.  U vezi sa pomenutim nepokretnostima Glavni grad se obratio Upravi za nekretnine sa namjerom da se prije okončanja postupaka omogući stupanje u  posjede. Što se tiče izgradnje, u izvještajnom periodu su se odvijali pripremni radovi i dosada su okončani radovi na uklanjanju zasada za fazu II izgradnje zaobilaznice. Faza I i faza III su završene u prethodnom periodu.
     	

Projekat br. 32: Rekonstrukcija dijela puta Podgorica – Cetinje (Donjogorički bulevar)

Nosilac projekta: Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice d.o.o. Vrijednost projekta: 10.000.000,00 EUR-a uvećana za vrijednost riješavanja imovinsko pravnih odnosa.  Rok realizacije: 2017. godina. Budžet: Glavnog grada 100%. Indikatori: Rekonstruisan put, veća bezbjednost saobraćaja za motorna vozila i nemotorizovane učesnike u saobraćaju.

Status realizacije:

U julu 2017. godine na sjednici Vlada Crne Gore odobreno je potpisivanje sporazuma o sufinansiranju rekonstrukcije dijela magistralnog puta Podgorica – Cetinje koji je potpisao ministar pomorstva i saobraćaja. Vlada je zadužila Direkciju za saobraćaj da u kapitalnom budžetu za 2018. godinu uvrsti iznos sredstava potrebnih za realizaciju projekta. Sporazum se odnosi na sufinansiranje rekonstrukcije 3,3 kilometra magistralnog puta Podgorica – Cetinje, od raskrsnice sa ulicom Miloja Pavlovića do početka treće trake Kokoti.
Direkcija za saobraćaj će finansirati radove na trasi kao što su pripremni i zemljani, pješačke staze i bankine, kolovoz i profilisanje, saobraćajno-tehničku opremu, atmosfersku kanalizaciju za odvođenje vode sa kolovoza, objekte potporne konstrukcije, most preko rijeke Sitnice i projekat izvedenog stanja.
Vrijednost projekta iznosi 10,6 miliona EUR-a, od čega će Direkcija za imovinu finansirati radove u iznosu od 6,4 miliona EUR-a, a Glavni grad Podgorica će finansirati dopunu Glavnog projekta u formalnom smislu, kao i Elaborat eksproprijacije zemljišta u iznosu 4,2 miliona EUR-a. Shodno Elaboratu Glavni grad će riješavati imovinsko-pravne odnose i finansirati radove javne rasvjete, instalacije jake i slabe struje, kao i hidrotehničke, odnosno vodovod i fekalnu kanalizaciju.


Projekat br. 37:  Rekonstrukcija puta Golubovci – Mataguži – Tuzi 

Nosilac projekta: Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice d.o.o. Vrijednost projekta: 3.500.000,00 EUR. Rok realizacije: 2017. godina. Budžet: Glavni grad – kreditni aranžman. Indikatori: Izgrađen put, veća bezbjednost saobraćaja, broj i vremenska frekventnost prigradskih linija javnog prevoza putnika.

Status realizacije: 
U izvještajnom periodu započeti su radovi na rekonstrukciji 560 m puta  Golubovci – Mataguži (dionica na kojoj su riješeni imovinsko-pravni odnosi). 
Ugovorena vrijednost radova za dvije faze puta ukupne dužine 850 m, iznosi 575.950,52 EUR-a. 
Vrijednost izvedenih radova u 2017. godini utrošenih iz sredstava Budžeta Glavnog grada iznosi 27.440,78 EUR-a.


Projekat br. 41:  Izgradnja biciklističkih staza

Nosilac projekta: Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice d.o.o. Vrijednost projekta: 500.000,00 EUR. Rok realizacije: 2014. godina. Budžet: Glavni grad. Indikatori: Izgrađene biciklističke staze, povećana bezbjednost saobraćaja za nemotorizovane učesnike.

Status realizacije: 
U 2017. godini završena su 3 koridora biciklističkih traka i staza i to u ulici Kralja Nikole, od  raskrsnice sa Bulevarom Srđana Aleksića do raskrsnice sa Ulicom Vojisavljevića (koridor 1), u Ulici Ivana Crnojevića (od raskrsnice sa Ulicom slobode do raskrsnice sa Ulicom Stanka Dragojevića), preko mosta “Millenium”, Ulici 13. jula i Moskovskoj ulici (koridor 5) i Bulevarima Save Kovačevića, Srđana Aleksića, Crnogorskih serdara, preko mosta “Union Bridge”, Bulevaru revolucije, Cetinjskom putu do kružne raskrsnice kod tržnog centra “Delta”, uključujući krak saobraćajnice uz rijeku Moraču do Ulice dr Ljubomira Rašovića (koridor 2). 
Vrijednost izvedenih radova u 2017. godini utrošenih iz sredstava Glavnog grada iznosi 510.944,25 EUR-a. 


Mjera 1.3.   Poboljšanje komunalne infrastrukture na gradskom i seoskom području


Projekat br.43: Izgradnja mreže primarnih kolektora fekalne  kanalizacije

Nosilac projekta: Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice DOO i DOO „Vodovod i kanalizacija“. Vrijednost projekta: Oko 20.000.000,00 EUR-a. Rok realizacije: 2015. godina. Budžet: DOO „Vodovod i kanalizacija“,  Budžet Glavnog grada, kreditni aranžman. Indikatori: Izgrađena mreža, broj objekata koji će se priključiti na sistem fekalne kanalizacije.

Status realizacije: 
U toku 2017. godine Vodovod i kanalizacija doo realizovalo je niz aktivnosti, prije svega završene su Studije i izvršena je njihova revizija. Zatim, obezbijeđena su finansijska sredstva u iznosu od 35 miliona kredit od KfW razvojen banke i 10 miliona granta od WBIF (Investicijski okvir za Zapadni Balkan). Izvršene su pretpripremne aktivnosti na pretkvalifikaciji za izbor konsultanta. U toku je proces za finalni izbor konsultanta za cjelokupan projekat.
U izvještajnom periodu Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice doo realizovalo je aktivnosti izgradnje fekalne kanalizacije u ulicama Aleksandra Puškina, Georgi Dmitrova i VI Crnogorske brigade u zahvatu DUP-a "Konik-Sanacioni plan".
Vrijednost izvedenih radova u 2017. godini iznosila je 53.318,14 EUR-a, dok je ugovorena vrijednost iznosila 116.852,30 EUR-a. Sredstva su utrošena iz Budžeta Glavnog grada.
Ugovoreni su radovi na izgradnji vodovoda i fekalne kanalizacije u Ulici Đečevića u zahvatu DUP-a "Drač-Putnički terminal". Ugovorena vrijednost radova iznosi 55.920,91 EUR-a, a realizovani su i predpripremni radovi, kao i aktivnosti na obezbjeđivanju finansijskih sredstava i izboru konsultanta.


Projekat br. 44:  Izgradnja mreže sekundarnih kolektora
Nosilac projekta: DOO “Vodovod i kanalizacija”. Vrijednost projekta: cca 5.000.000,00 EUR. Izvor: 50% DOO “Vodovod i kanalizacija”, a 50% donacije. Rok realizacije: 2015. godina. Indikatori: Izgrađena mreža, broj objekata koji će se priključiti na fekalnu kanalizaciju.

Status realizacije:
Projekat se realizuje fazno, a u 2017. godini za radove izgradnje mreže sekundarnih kolektora ukupno je utrošeno 241.626,17 EUR-a, i to 195.656,17 EUR-a iz Budžeta Glavnog grada i 45.970,00 EUR-a iz redovnog poslovanja Društva.

Projekat br. 49: Izrada katastra hidrotehničkih instalacija 
Nosilac projekta: DOO “Vodovod i kanalizacija”. Vrijednost projekta: 600.000,00 EUR. Izvor: DOO “Vodovod i kanalizacija”. Rok realizacije: 2016. godina. Indikatori: Urađen katastar, broj i dužina instalacija uključenih u katastar.

Status realizacije:

Projekat se realizuje u kontinuitetu, a u toku 2017. godine katastarski je snimljeno 41.718 m vodovodne mreže i 384 čvora, 1.283 m cjevovoda fekalne kanalizacije i 9 šahti, 566 m cjevovoda atmosferske kanalizacije, 41 slivnik i 2 šahte. 


Projekat br. 51: Zamjena azbest cementnih cjevovoda na području Glavnog grada

Nosilac projekta: DOO “Vodovod i kanalizacija”. Vrijednost projekta: Cca 4.500.000,00 EUR. Izvor: Donacije 100%. Rok realizacije: 2016. godina. Indikatori: Dužina zamijenjenih cjevovoda.

Status realizacije:

Zamjena azbest cementnih cjevovoda predstavlja permanentnu aktivnost Vodovod i kanalizacija doo za koju  je u toku 2017. godine ukupno utrošeno 68.244,01 EUR-a. Iz Budžeta Glavnog grada utrošeno je 30.820,29 EUR-a, dok je iz redovnog poslovanja Društva utrošeno 37.423,72 EUR-a.

Projekat br. 57:  Modernizacija gradske rasvjete
Nosioci projekta: “Komunalne usluge” d.o.o. Podgorica i Agencija za izgradnju i razvoj Podgorica d.o.o. Vrijednost projekta:cca 100.000,00 EUR. Rok realizacije: 2017. godina. Indikatori: Broj ugrađenih rasvjetnih tijela i broj ugrađenih uređaja za uštedu električne energije.




Status realizacije:

U toku 2017. godine Komunalne usluge doo u saradnji sa Glavnim gradom radilo je na pripremi Tenderske dokumentacije za drugi javni poziv za rekonstrkciju javne rasvjete (nabavka i ugradnja LED svjetiljki) na području Glavnog grada i Opština Tuzi i Golubovci, čija je ukupna vrijednost procijenjena na 5.200.000,00 EUR-a, a obuhvaćeno je 11.050 komada svjetiljki. 

Projekat br. 60:  Izgradnja tri objekta Zelene pijace sa šoping centrom na Koniku, u Tuzima i u Zeti
Nosilac projekta: „Tržnice i pijace“ d.o.o. Podgorica. Vrijednost projekta: ukupna vrijednost svih objekata je cca 22.257,427,05 EUR-a. Procijenjena vrijednost projekta na Koniku je 5.063.865,00 EUR–a (3.705.570,00 EUR–a vrijednost radova a 1.358.295,00 EUR-a vrijednost zemljišta i naknade za komunalno opremanje). Izvor: Privatno javno partnerstvo u kome ulog Glavnog grada predstavlja zemljište i naknada za komunalno opremanje. Rok realizacije: 2017. godina. Indikatori: Izgrađeni objekti, broj prodajnih mjesta. 

Status realizacije: 
U izvještajnom periodu tačnije u aprilu 2017. godine svečano je otvoren Tržni centar „Forum“ na Koniku. 
Prema ugovoru o zajedničkoj izgradnji po modelu javno-privatno partnerstvo, zaključen između Glavnog grada-Podgorice i kompanije “Meso-promet“ iz Bijelog Polja, vrijednost uloga Glavnog grada Podgorice je vrijednost zemljišta i naknada za opremanje građevinskog zemljišta, ukupne vrijednosti 1.077.551,20 EUR-a. 
Prema konačnom obračunu naknade za komunalno opremanje građevinskog zemljišta ulog Javnog partnera je povećan za 2.526,13 EUR-a. Procjena je urađena nakon što su izvedeni radovi, neposredno prije dobijanja upotrebne dozvole. 
Shodno ugovoru, sredstva za projektovanje, izgradnju i opremanje obezbijedio je Privatni partner. 
Ukupna vrijednost izgrađenog objekta je preko 3, 5 milona EUR-a. Ovim projektom je otvoreno 220 novih radnih mjesta.
Objekti Zelene pijace sa šoping centrima u Tuzima i u Zeti nijesu realizovani.
Mjera 1.4. Povećanje zdravstvenih, vaspitnih i obrazovnih kapaciteta


Projekat br. 62: Izgradnja i nadogradnja Domova zdravlja na gradskom području
Nosilac projekta: Ministarstvo zdravlja. Vrijednost projekta: Vrijednost projektne dokumentacije, lokacije, radova i opremanja. Izvor: Budžet Crne Gore. Rok realizacije: 2017. godina. Indikatori: Izgrađen objekat.

Status realizacije: 

		U 2017. godini na postojećem objektu ZU Dom zdravlja "Nova Varoš" nadograđen je sprat površine 807 m². U funkciji je samo prizemlje. Nadograđeni sprat objekta je izgrađen i spolja finalno završen, ali unutrašnjost sprata je u fazi grubih građevinskih radova, bez instalacija i lifta. Završetkom objekta stvorili bi se nedostajući prostorni kapaciteti za  bolje funkcionisanje i adekvatnije pružanje primarne zdravstvene zaštite. 
		Na postojećem objektu ZU Dom zdravlja "Stara Varoš", površine u osnovi  794 m2, nadograđen je sprat površine 798 m2. U funkciji je samo prizemlje. Nadograđeni sprat objekta je izgrađen i spolja finalno završen, ali unutrašnjost sprata je u fazi grubih građevinskih radova, bez instalacija i lifta. Završetkom objekta stvorili bi se nedostajući prostorni kapaciteti za bolje funkcionisanje i adekvatnije pružanje primarne zdravstvene zaštite.    
		Aktivnosti se realizuju iz sredstava kapitalnog budžeta za 2017. godinu i rok konačne realizacije je 2018. godina.
	Ukupna procijenjena vrijednost projekta za DZ „Stara Varoš“ i DZ „Nova Varoš“  je  889.350,00 EUR-a.


Projekat br. 63: Izgradnja Opšte bolnice u Maslinama i povećanje kapaciteta KC Crne Gore
Nosilac projekta: Ministarstvo zdravlja.Vrijednost projekta: Vrijednost projekta, radova i opreme. Izvor: Budžet Crne Gore. Rok realizacije: 2017. godina. Indikatori: Izgrađen objekat.

Status realizacije: 

		Klinički centar Crne Gore  je u 2017. godini izvršio nabavku sljedeće medicinske opreme: ultrazvuk za perinatologiju - 71.994,96 EUR-a, IOL master – izračunavanje intraokularnog sočiva - 37.961,00 EUR-a, OCT aparat (novije generacije) - 84.942,20 EUR-a, operacioni mikroskop za zadnji segment oka - 129.948,00 EUR-a, angiografski aparat - 899.640,00 EUR-a, gama kamera - 741.444,97 EUR-a, ultrazvuk za Ginekološko akušersku kliniku - 54.000,00 EUR-a. 
Iz sredstava Budžeta Vlade Crne Gore utrošeno je ukupno 2.019.931,13 EUR-a.
		Pored toga, KC Crne Gore je izvršio i nabavku sljedeće opreme iz različitih finansijskih izvora: za intenzivnu jedinicu Instituta za bolesti djece - donacija Ministarstva sporta u iznosu od  150.000,00 EUR-a.
		Ukupan iznos iz donacija utrošenih za opremu je 955.707,34 EUR-a.
[bookmark: OLE_LINK1]		Zatim, od naplate potraživanja nabavljena je oprema u vrijednosti od 528.182,91 EUR-a. Takođe, od opredijeljenih sredstava iz kapitalnog budžeta za 2017. godinu utrošeno je 100.000,00 EUR-a i od Tužilaštva na osnovu odluka u iznosu od 130.000,00 EUR-a.
	        Iz budžeta Vlade Crne Gore utrošeno je 244.186,12 EUR-a.	

		Za opremu, po svim osnovama ukupno je utrošeno 4.128.007,50 EUR-a.

		U 2017. godini ukupan iznos donacija iznosi 1.474.830,25 EUR-a, od čega je 400.000,00 EUR-a izdvojeno za magnet 1,5T za Dječiju bolnicu (nabavka u toku) i 455.707,34 EUR-a za ostalu opremu.
		Klinički centar je od sredstava iz donacija i sredstava iz budžeta nabavio četiri nova lifta sa ugradnjom u glavnoj zgradi vrijednosti 273.105,00 EUR-a i jednog lifta u Institutu za bolesti djece, u vrijednosti 40.162,50 EUR-a.
		Za liftove je utrošen iznos od 313.267,50 EUR-a.

		Takođe, rekonstruisan je prostor klinika većim dijelom od sredstava donacije i sopstvenih sredstava:
- Klinika za očne bolesti, vrijednost 46.948,04 EUR-a
- Klinika za ORL i MFH, vrijednost 90.000,00 EUR-a
- Klinika za neurologiju , vrijednost 150.000,00 EUR-a
- Klinika za vaskularne bolesti, vrijednost 60.000,00 EUR-a
- Centar za kardiologiju, vrijednost 80.000,00 EUR-a
- Centar za kardiohirurgiju, vrijednost 80.000,00 EUR-a
- Metabolička jedinica, vrijednost 14.100,00 EUR-a
- Institut za bolesti djece, vrijednost 75.000,00 EUR-a
		Ukupno iznos sredstava utrošenih za rekonstrukcije u 2017. godini je 596.048,04 EUR-a.

Kroz projekat „Energetska efikasnost u Crnoj Gori“  u Kliničkom centru je u 2017. godini zamijenjena fasadna bravarija na glavnoj zgradi, ukupne vrijednosti izvedenih radova 1.103.168,75 EUR-a. Pored zamjene fasadne bravarije, urađena je obrada oko fasadnih otvora, postavljeni su unutrašnji i spoljašnji solbanci. Radovi su završeni.
Na objektu Kliničkog centra kroz realizaciju projekta energetske efikasnosi urađena i adaptacija termo-tehničkih i elektro instalacija u iznosu 686.721,57 EUR-a, a na objektu Instituta za bolesti djece uloženo je 955.429,21 EUR-a. Ukupna vrijednost izvedenih radova iznosi 2.745.319,53 EUR-a.
		Kliničkom centru Crne Gore su u 2017. godini date saglasnosti za dodjelu 2 specijalizacije i 8 užih specijalizacija.


Projekat br. 64: Izgradnja novih predškolskih ustanova (vrtić i jaslice) i proširenje kapaciteta postojećih 
Nosilac projekta: Ministarstvo prosvjete.Vrijednost projekta: Vrijednost zemljišta, projektne dokumentacije, radova i opreme. Izvor: Budžet Crne Gore. Rok realizacije: 2017. godina. Indikatori: Izgrađeni i prošireni kapaciteti, broj upisane djece po vaspitnoj grupi.

Status realizacije: 
U martu 2017. godine potpisan je Ugovor za izvođenje radova na izgradnji vrtića sa opremanjem na Starom aerodromu u Podgorici. Izvođač radova je Konzorcijum Gradnja - promet doo Danilovgrad, i Met&Alu Plast doo iz Danilovgrada, a ugovorena vrijednost radova je preko 2,7 miliona EUR-a.  Objekat vrtića će sadržati prizemlje i sprat, ukupne bruto površine cca 3.000 m², za smještaj 375 djece. Objekat će imati 8 radnih soba za jaslene grupe, 12 radnih soba za grupe vrtića, 8 kancelarija, biblioteku, fiskulturnu salu, prostorije za trijažu za preventivnu zdravstvenu zaštitu. U sklopu objekta je planirana i centralna kuhinja po HACCP standardima kapaciteta za 3000 djece (tri oboka dnevno), koja će zadovoljiti potrebe na nivou javne ustanove „Đina Vrbica“ kojoj će ovaj vrtić pripadati,  kao i vešeraj za potrebe 3000 djece  sa svim pratećim sadržajima. 
Lokacija budućeg vrtića je preko puta Doma zdravlja, na uglu Cvijetne ulice i ulice Mirka Banjevića,  na urbanističkoj parceli broj UP 2090/975, u zahvatu DUP-a ˝Konik – Stari Aerodrom˝ – izmjene i dopune u Podgorici.  Radovi su u toku. Tokom izvještajnog perioda izvedeni su radovi u ukupnoj vrijednosti 1.948.616,61 eura. 
U izvještajnom periodu u toku bila je i izrada Glavnog projekta vrtića u Bloku VI u Podgorici, koji je planiran na urbanističkoj parceli broj UP 11, u zahvatu Izmjena i dopuna DUP-a ˝Blok 6 – zona 6˝  u Podgorici.  Objekat vrtića će sadržati prizemlje i sprat, ukupne bruto površine cca 1.512 m², za smještaj 216 djece. Utrošena sredstva za navedene aktivnosti u izvještajnom periodu iznose 27.350,83 eura. 
	Takođe, krajem 2017. godine raspisan je tender za odabir izvođača radova na izgradnji objekta vrtića u Tuzima koji će sadržati prizemlje i sprat, ukupne bruto površine cca 1.700 m², za smještaj 243 djece. U 2017. godini nakon okončanja procedure javnih nabavki za odabir obrađivača i revidenta projektne dokumentacije, završena je revizija Glavnog projekta i u toku je procedura pribavljanja građevinske dozvole. Ukupna vrijednost navedene aktivnosti je 16.547,24 eura. 


Projekat br. 66:  Izgradnja i rekonstrukcija srednjih škola
Nosilac projekta: Ministarstvo prosvjete. Vrijednost projekta: Vrijednost projekta, lokacije, radova i opreme. Izvor: Budžet Crne Gore. Rok realizacije: 2017. godina. Indikatori: Broj upisanih učenika po odjeljenju.

Status realizacije:
Početkom 2017. godine postavljen je kamen temeljac za izgradnju srednje stručne škole u Golubovcima. Škola će se prostirati na 5,5 hiljada metara kvadratnih, ukupne spratnosti prizemlje i jedan sprat i u njoj će biti smješteno 750 učenika, u dvije smjene. U okviru škole biće izgrađena i fiskulturna sala sa oko 500 sjedećih mjesta. Lokacija za izgradnju škole nalazi se na urbanističkoj parceli UP 1, u okviru Urbanističkog projekta „Srednja škola Golubovci“, u Podgorici. 
U objektu su predviđeni sljedeći prostorni sadržaji: nastavne prostorije (12 učionica opšte namjene, 2 kabineta, 2 učionice za informatiku i preduzetništvo, laboratorija, radionice za frizere i kozmetičare, biblioteka sa čitaonicom), prostorije za upravu, nastavnike i ostalo osoblje i fiskulturna sala sa 480 mjesta.
 Ugovor za izgradnju i opremanje objekta, sa uređenjem terena i infrastrukturnim priključcima, potpisan je sa "MET&ALU PLAST" d.o.o. Danilovgrad. Ugovorena vrijednost radova iznosi 4.541.123,17  €, dok je ugovoreni rok za izvođenje radova 14 mjeseci. Izgradnja objekta se odvija ugovorenim tokom. U izvještajnom periodu izvedeni su radovi ukupne vrijednosti 822.732,93 eura. 


Mjera 1.5. Razvoj mjera socijalne zaštite stanovništva 


Projekat br. 68: Izgradnja četiri stambena objekta za socijalno stanovanje 

Nosilac projekta: Agencija za stanovanje d.o.o. Podgorica. Vrijednost projekta: Ukupna orjentaciona vrijednost svih objekata je cca 17.000.000,00 EUR. Izvor: Za UP 14 Budžet Glavnog grada, a za preostala tri objekta privatno-javno partnersvo u kome ulog Glavnog grada predstavlja zemljište i naknada za komunalno opremanje, a ulog partnera vrijednost radova. Rok realizacije: 2017. godina. Indikatori: Broj lica koja su riješila stambeno pitanje. 

Status realizacije: 
U ranijim izvještajnim periodima realizovana je izgradnja tri od ukupno četiri objekta za socijalno stanovanje. Tokom 2017. godine u toku je bila izrada tehničke dokumentacije za izgradnju još 3 objekta. 


Projekat br. 69:  Izgradnja Doma za stara i nemoćna lica u Donjoj Gorici

Nosilac projekta: Agencija za stanovanje D.O.O. Podgorica i Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice D.O.O. Vrijednost projekta: 7.600.000,00 EUR. Izvor: Javno – privatno partnerstvo u kome ulog Glavnog grada predstavlja zemljište i naknada za komunalno opremanje a ulog partnera čini vrijednost radova. Rok realizacije: 2017. godina. Indikatori: Broj starih i nemoćnih lica koji je smješten u objektu.
Status realizacije: 

U izvještajnom periodu, tačnije u martu 2017. godine, Direkcija javnih radova raspisala je javni tender, procijenjen na 9,8 miliona EUR-a, koji je firma IGP "Fidija" doo iz Podgorice dobila za  najpovoljniju ponuđenu cijenu od 8.787.071,48 EUR-a. IGP "Fidija" doo iz Podgorice će izgraditi Dom za stare u podgoričkom naselju Stari aerodrom, u blizini kompleksa Fudbalskog saveza Crne Gore.
Tehničku dokumentaciju (Idejni i Glavni projekat) izradio je Konzorcijuma „Ing Invest“ doo Danilovgrad, „Geoprojekt“ doo Podgorica, „Studio O2“ doo Podgorica i „Lars fire“ doo Podgorica, dok je reviziju izvršio „Urbi pro“ doo Podgorica. 
U novembru 2017. godine Sekretarijat za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine Glavnog grada, izdala je Glavnom gradu i Ministarstvu održivog razvoja i turizma – Direkcija javnih radova, građevinsku dozvolu za izgradnju objekta Dom starih i trafostanica NDTS 10/0,4 kv, 2×1000 kVA “Broj 12-Nova” sa priključnim 10 kV kablovima, na urbanističkoj parceli broj UP33, u zahvatu DUP-a “Konik-Stari aerodrom, faza III” u Podgorici.
 Dana 18.12.2017. godine, svečano je obilježen početak radova na izgradnji Doma za stare osobe na lokalitetu „Konik – Stari Aerodrom III“ u Podgorici. Kamen temeljac postavio je ministar rada i socijalnog staranja Kemal Purišić zajedno sa gradonačelnikom Glavnog grada Slavoljubom Stijepovićem i direktorom Direkcije javnih radova Almerom Kalačem. 
Objekat je bruto površine 11.225,00m², predviđen za boravak 270 korisnika smještenih u 97 dvokrevetnih, 36 jednokrevetnih, 5 četvorokrevetnih soba i 12 apartmana. Pored smještajnih jedinica objekat sadrži dnevne boravke, trpezarije, kuhinju sa pratećim sadržajima, vešeraj, prostorije za upravu, medicinski blok, prateće tehničke prostorije. Takođe, raspolagaće sa odvojenim cjelinama za dementne korisnike i za korisnike koji su na dnevnom boravku. U okviru parcele je planirano i 61 parking mjesto, dvije kolske saobraćajnice, jedna koja vodi do glavnog ulaza i druga koja opslužuje ekonomski pristup, pješačke staze, plato za manifestacije različitih tipova, natkriveni prostori za sjedenje, zelenilo… 
Vrijednost investicije je preko 10 miliona EUR-a, od čega je učešće Glavnog grada oko 3 miliona EUR-a. U izvještajnom periodu utrošeno je 807.389,85 eura. 


Projekat br. 70: Izgradnja Centra za radnu integraciju lica sa invaliditetom
Nosilac projekta: Zavod za zapošljavanje Crne Gore.  Vrijednost projekta: Vrijednost preostalih završnih (zanatskih) radova iznosi 300.000,00  EUR-a. Izvor: Budžet Crne Gore. Rok realizacije: IV kvartal 2012 godina.  Indikatori: Izgrađen pogon, broj novih radnih mjesta za lica sa invaliditetom.

Status realizacije: 
U periodu od 2008. do 2017. godine u izgradnju i opremanje Centra za  radnu integraciju lica sa invaliditetom – REHAB centar je uloženo 2.050.000,00 EUR-a, od čega 1.850.000,00 EUR-a  u izgradnju i 200.000,00 EUR-a u opremu. 
Zavod za zapošljavanje Crne Gore je, kao vlasnik Centra za  radnu integraciju lica sa invaliditetom – REHAB centar,  u toku  2012-2017. godine, u saradnji sa stručnim licem iz oblasti defektologije i profesionalne rehabilitacije, sproveo više aktivnosti na opremanju prostornog kapaciteta (adaptacija, opremanje, i prilagođavanje namjeni) i to kroz izvođenje građevinskih radova, nabavku kancelarijskog namještaja, nabavku medicinske opreme i opreme za rehabilitaciju, nabavku didaktičkih i edukativnih sredstava, nabavku računarske i prilagođene računarske opreme, nabavku profesionalne kuhinje za potrebe obuke lica sa invaliditetom (kuvare, poslastičare, pekare, pica majstore idr.).
Od ukupne investicije u 2017. godini za nabavku medicinske opreme utrošeno je 15.000,00 EUR-a i 50.000,00 EUR-a za adaptacione građevinske radove.
Na 52. sjednici Vlade, u novembru 2017. godine, donijeta je Odluka o osnivanja JU Centra za profesionalnu rehabilitaciju. Inicijalnom idejom predvidjeno je da Centar ima više organizacionih jedinica namijenjenih medicinskoj, socijalnoj i profesionalnoj rehabilitaciji, ali će se u početnoj fazi funkcionisanja Centar baviti profesionalnom rehabilitacijom, u skladu sa Zakonom o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju lica sa invaliditetom. U narednoj fazi će se razvijati i nadograđivati djelatnost Centra uspostavljenjem i medicinske i socijalne rehabilitacije, čime će osobe sa invaliditetom dobiti na jednom mjestu objedinjene sve potrebne oblike stručne pomoći i podrške.
Takođe, Vlada je dala saglasnost da se Ministarstvu zdravlja – Kliničkom centru Crne Gore ustupi dio prostorija ovog Centra za potrebe Nacionalnog centra za autizam, koji će kao oblik tercijalne zdravstvene zaštite biti u okviru Kliničkog centra Crne Gore.


Projekat br. 75:  Izgradnja stambenog objekta za interno raseljena lica i stanovnike kampa „Konik“

Nosilac projekta: Ministarstvo rada i socijalnog staranja. Vrijednost projekta: Oko 1.7000.000,00 EUR-a. Izvor: Dio sredstava obezjeđen je u okviru IPA projekta „Identifikovanje trajnjih rješenja za interno raseljena lica i stanovnike kampa „Konik“ – faza I a dio obezbjeđuje Glavni grad u vidu građevinskog zemljišta i naknade za komunalno opremanje. Rok realizacije: 2013. godina. Indikatori: Broj izgrađenih stanova. Broj lica kojima je riješeno stambeno pitanje.

Status realizacije: 

Nakon smanjenja planiranih troškova za radove u I fazi projekta izgradnje 120 objekata, preostala sredstva u iznosu od 1.950.977,11 EUR-a su iskorištena za nastavak IPA projekta – II faza. U fazi II ovog projekta biće izgrađeno 5 objekata sa 51 stambenom jedinicom. Radovi na II fazi su zvanično počeli 18. maja 2017. godine a rok završetka radova je deset mjeseci. U izvještajnom periodu, tačnije 15. novembra 2017. godine, uručeni su ključevi za 120 korisnika stanova u okviru Regionalnog stambenog programa Kamp – Konik Podgorica. 
Nakon useljenja stanovnika u novosagrađene objekte, kamp Konik 1 će biti zatvoren. 
Za izgradnju 120 (faza I) i 51 (faza II) stambenih jedinica za najugroženije porodice na Koniku u okviru Regionalnog stambenog programa Glavni grad je uložio preko 4,5 miliona EUR-a.
Evropska unija je izdvojila oko 6 miliona EUR-a za izgradnju stanova.







Mjera 1.6.   Stvaranje boljih uslova za razvoj kulture i sporta


Projekat br. 77:  Adaptacija i rekonstrukcija KIC “Budo Tomović”

Nosilac projekta: Sekretarijat za kulturu i sport. Vrijednost projekta: 147.962,76 EUR-a. Izvor: Budžet Glavnog grada. Rok realizacije: 2017. godina. Indikatori: Broj građana koji prati i učestvuje u programskim aktivnostima.

Status realizacije:

U toku 2017. godine izvršena je rekonstrukcija sale DODEST. Ukupna utrošena sredstva iz Budžeta Glavnog grada iznose 37,500.00 EUR-a.


Projekat br. 78:  Izgradnja Gradskog pozorišta

Nosilac projekta: Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice d.o.o. i Sekretarijat za kulturu i sport. Vrijednost projekta: cca 7.000.000,00 EUR. Izvor: Budžet Glavnog grada, kredit, donacije. Rok realizacije: 2017. godina. Indikatori: Izgrađen objekat.

Status realizacije:

Tokom 2017. godine nastavljeni su radovi na izgradnji Gradskog pozorišta započeti u oktobru 2016. godine. Ugovorena vrijednost radova iznosi  3.905.450,67 eura.
Vrijednost izvedenih radova u 2017. godini utrošenih iz sredstava Budžeta Glavnog grada iznosi 925.136,79 EUR- a.  


Projekat br. 82: Nabavka tehničke opreme za kulturno-informativne centre u gradu i gradskim opštinama

Nosilac projekta: Sekretarijat za kulturu i sport. Vrijednost projekta: 250.000,00 EUR. Izvor: Budžet Glavnog grada. Rok realizacije: 2014. godina. Indikatori: Nabavljena oprema.


Status realizacije:

Saniran je uređaj scenske mehanike za KIC „Budo Tomović“ (9,000,00 EUR-a ), nabavljeni su video bim za projekcije u Multimedijalnoj sali (500.00 EUR-a), rezervna lampa za video bim (1.200.00 EUR-a), kolica za premiještanje klavira (1,000.00 EUR-a) i oprema za ton (7,000.00 EUR-a).
Iz Budžet Glavnog grada utrošena su sredstva u iznosu 56.200,00 EUR-a.  

U JU KIC „Malesija“ Tuzi u 2017. godini bila je predviđena realizacija druge faze projekta nabavke i ugradnje scenske mehanike i cugova u vrijednosti od 27.000,00 EUR-a. Ovaj projekat nije realizovan, zbog tenderskih procedura i žalbi, tako da je prenešen u 2018. godinu.
Što se tiče nabavke LED reflektora u vrijednosti od 1.500,00 EUR-a tenderska procedura završena i očekuje se da će do kraja decembra 2017. godine biti dostavljeni reflektori.


Projekat br. 83: Arheološka istraživanja i konzervacija nepokretnih kulturnih dobara (podprojekat)

Nosilac projekta: JU Muzeji i galerije Podgorice. Vrijednost projekta: Vrijednost arheoloških istraživanja, konzervacije i projektovanja. Izvor: Budžet Glavnog grada, Budžet CG i donatori. Rok realizacije: 2017. godina. Indikatori: Broj istraženih i konzerviranih nepokretnih dobara.

Status realizacije:

U 2017. godini realizovani su sanaciono-konzervatorski radovi na kulturnom dobru Medun. Izrađen je konzervatorski projekat rekonstrukcije prilazne staze na Medunu i konzervatorski projekat sanacije ogradnog zida na donjoj tvrđavi Medun. Izvođeni su i radovi na realizaciji konzervatorskih projekata. 
Za navedene aktivnosti iz Budžeta Glavnog grada utrošeno je 31.832,50 EUR-a i iz Ministarstva kulture Crne Gore 3.332,00 EUR-a.




Projekat br. 85: Revitalizacija kulturnih, vjerskih i drugih objekata u Staroj Varoši

Nosilac projekta: Sekretarijat za kulturu i sport i JU Muzeji i galerije Podgorice. Vrijednost projekta: Vrijednost projekata i radova. Izvor: Budžet Glavnog grada, donacije. Rok realizacije: 2017. godina. Indikatori: Broj revitalizovanih objekata.

Status realizacije:

U 2017. godini izrađen je konzervatorski projekat sanacije dijela Tvrđave Ribnica na katastarskoj parceli 144,KO Podgorica III, tačnije jugozapadnog bedema Tvrđave Ribnica.
Iz Budžeta Glavnog grada za ovu aktivnost utrošeno je 1.785,00 EUR-a.


Projekat br. 86: Izgradnja Istočne tribine stadiona „Budućnost“

Nosilac projekta: Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice d.o.o. i „Sportski objekti“ d.o.o. Vrijednost projekta: oko 30.000.000,00 EUR-a. Izvor: Privatno – javno partnerstvo u kome je ulog Glavnog grada zemljište i naknada za komunalno opremanje. Rok realizacije: 2017. godina. Indikatori: Izgrađena istočna tribina.


Status realizacije:

U izvještajnom periodu u toku je bila izrada studije izvodljivosti izgradnje Istočne tribine gradskog stadiona sa idejnim rješenjem za okolni prostor. Izradu studije finansira C.R.E.A.M. Montenegro, posredstvom koje su angažovani renomirani stručnjaci iz obalsti planiranja i projektovanja sportskih objekata, kao i za upravljanje objektima i sportskim događajima. 
Dana 1. decembra 2017. godine upravi Grada predstavljeni su osnovni elementi idejnog rješenja za kompletan stadion kako bi se od resornih predstavnika Glavnog grada dobili dalji inputi za nastavak rada na studiji izvodljivosti.  Radi se o izuzetno kompleksnom poslu koji obuhvata riješavanje planskih, imovinskih, sportskih i ekonomskih pitanja, te se zahtijeva veoma pažljiv i studiozan pristup.

Projekat br. 89: Izgradnja podkonstrukcije za zatvaranje vaterpolo bazena sa tribinama u SC «Morača ». 

Nosilac projekta: «Sportski objekti » d.o.o. Vrijednost projekta: cca 500.000,00 EUR-a. Izvor: Budžet Glavnog grada. Rok realizacije: IV kvartal 2013. godina. Indikatori: Izgrađena podkonstrukcija, broj sportskih manifestacija i rekreativnih programa za građane.

Status realizacije:

U izvještajnom periodu zbog dodatnih i nepredviđenih radova, a    saglasno sa Inoviranim dinamičkim planom donijetim 05. maja 2017. godine,   kroz tendersku dokumentaciju br. 01/PP/17 od 17.11.2017. godine za  pregovarački postupak bez objavljivanja  poziva  za  nabavku  dodatnih radova na natkrivanju vaterpolo bazena u kompleksu  SC "Morača" – Podgorica  sa  "Neimar-Inženjeringom" doo  Podgorica  i  saglasno  Rješenju  Uprave   za  javne  nabavke  br.  01-5643/7 od  06.11.2017. godine,  sačinjen  je Anex br. 1 Ugovora o javnoj  nabavci.
 Vrijednost ugovorenih radova po Ugovoru br. 7971/16 i Anexu I ugovora  br. 7810/17 je  2.101.679,60 EUR-a, a  vrijednost izvedenih radova po prispjelim privremenim situacijama do 06.12.2017. godine iznosi  2.101.477,83 EUR-a. 
Obaveze  prema  izvođaču radova  za  izvedene radove  po  prispjelim privremenim situacijama  su  u  cjelosti  izmirene  iz sredstava  Budžeta  Glavnog grada.


Projekat br. 90: Rekonstrukcija dijela SC “Morača” u multifunkcionalnu dvoranu
 
Nosilac projekta: «Sportski objekti » d.o.o. Vrijednost projekta: 4200.000,00 EUR-a. Izvor: Privatno - javno partnesrtvo. Rok realizacije: IV kvartal 2013. godina. Indikatori: Rekonstruisiana sala, broj sportskih manifestacija i rekreativnih programa za građane.

Status realizacije:

U izvještajnom periodu je raspisan je Javni poziv za javno–privatno partnerstvo za rekonstrukciju dijela SC ''Morača'' u Podgorici (dvorana sa dva bazena i pratećim sadržajima) u multifunkcionalnu dvoranu. Na osnovu   sprovedenog Javnog poziva Skupština Glavnog grada je na XIX sjednici    28.02.2017. godine donijela  Odluku  br.  02-030/17  o davanju saglasnosti za  zaključivanje Ugovora o javno–privatnom partnerstvu sa Košarkaškim Savezom  Crne Gore. 
Dana 06.04.2017. godine, u skladu sa Ugovorom br. 910/17, komisija oformljena od strane "Sportski objekti" doo je sa predstavnicima  Košarkaškog  Saveza  Crne Gore  izvršila primopredaju  zatvorenog  bazena u okviru  SC "Morača" sa pratećim sadržajima.  Rješenjem  br. UP/1054-863/11 od 28.08.2017. godine Ministarstvo  održivog  razvoja i  turizma – Direktorat  za građevinarstvo je  Glavnom  gradu Podgorica,  "Sportski objekti" doo   i Košarkaškom  Savezu Crne Gore izdalo građevinsku dozvolu za rekonstrukciju u postojećem  gabaritu  dijela objekta  SC "Morača", čime su  stvoreni uslovi  za  početak radova na  rekonstrukciji  zatvorenog  bazena.



Mjera 1.7. Poboljšanje efikasnosti i tehničke opremljenosti lokalne uprave i javnih službi


Projekat br. 101:  Izgradnja višenamjenskog objekta na Zlatici

Nosilac projekta: Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice d.o.o. Vrijednost projekta: Vrijednost lokacije, projekta, radova i opreme. Izvor: Budžet Glavnog grada. Rok realizacije: 2017. godina. Indikatori: Izgrađen objekat.

Status realizacije:

U Izvještajnom periodu započeti su radovi na izgradnji objekta sa raznovrsnim sadržajima. Izgradnja se odvija predviđenom dinamikom.
Ugovorena vrijednost radova iznosi 440.131,79 EUR-a. Uplaćen je avans u iznosu od 88.026,36 EUR-a (20%). 





Projekat br. 102: Rekonstrukcija Omladinskog doma u Gornjoj Gorici

Nosilac projekta: Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice d.o.o. Vrijednost projekta: 50.000,00 EUR-a. Izvor: Budžet Glavnog grada. Rok realizacije: 2017. godina. Indikatori: Rekonstruisan Omladinski dom.

Status realizacije:

U izvještajnom periodu nastavljeni su radovi na rekonstrukciji Omladinskog doma. Ugovorena vrijednost radova iznosi 244.371,29 EUR-a.
Vrijednost izvedenih radova u 2017. godini utrošenih iz sredstava Budžeta Glavnog grada iznosi 59.464,66 EUR-a. 


Projekat br. 106: Razvoj komunikacione mreže nove generacije

Nosilac projekta: Centar za informacioni sistem. Vrijednost projekta: Vrijednost optičkih kablova, druge pasivne mrežne opreme i vrijednost radova. Izvor: Budžet Glavnog grada i privatno-javno partnertsvo. Rok realizacije: 2017. godina. Indikatori: Unaprijeđena mreža, brži protok podataka, brži internet, implementirani savremeni komunikacioni servis (IP telefoni).

Status realizacije:

	U toku 2017. godine za potrebe Glavnog grada postavljene su optičke mreže:
LAN mreža za lokaciju Stari Grafički zavod 
Sekretarijat za kulturi i sport, Ul. Vuka Karadžića Podgorica

LAN mreža za lokaciju Stari Grafički zavod - Muzej Grada Podgorice,
Ul. Vuka Karadžića Podgorica

Za realizaciju navedenih aktivnosti iz Budžeta Glavnog grada utrošena su sredstva u iznosu od 15.000,00 EUR –a.





Projekat br. 109:  Upravljanje ljudskim resursima u Glavnom gradu

Nosilac projekta: Sekretarijat za lokanu samoupravu. Vrijednost projekta: vrijednost organizacije obuka. Izvor: Budžet Glavnog grada, Uprava za kadrove i donacije. Rok realizacije: 2017. godina. Indikatori: Broj službenika i namještenika  obuhvaćenih mjerama politike upravljanja kadrovima.

Status realizacije:
	
Ocjenjivanje lokalnih službenika i namještenika u Glavnom gradu realizuje se u kontinuitetu od 2013. godine. Na web sajtu Glavnog grada objavljeni su obrasci u proceduri zapošljavanja u organima lokalne uprave Glavnog grada. Aktivnosti koje se realizuju u okviru projekta ne zahtijevaju  finansijska sredstva.
Preko Uprave za kadrove u 2017. godini sprovedeno je 15 obuka koje je pohađalo ukupno 37 službenika i namještenika Glavnog grada. 
Sekretarijat za lokalnu samoupravu kao nosilac projekta ne posjeduje podatke o utrošenim sredstvima u vezi sa aktivnostima sprovođenja obuka preko Uprave za kadrove.
Putem  Programa stručnog  osposobljavanja i usavršavanja službenika i namještenika Glavnog grada u 2017. godini realizovano je 7 obuka koje je pohađalo 111 službenika i namještenika. 
Za realizaciju obuka iz Programa stručnog osposobljavanja i usavršavanja službenika i namještenika Glavnog grada za 2017. godinu utrošeno je ukupno 2.896,00 EUR-a iz Budžet Glavnog grada.
U 2017.  godini realizovano je 10 konkursa, 31 javni i 22 interna oglasa.
Sekretarijat za lokalnu samoupravu ne posjeduje podatke o utrošenim sredstvima u vezi navedenih aktivnosti.


PRIORITET 2    Razvoj privrede i lokalne ekonomije

Radi ostvarivanja ovog prioriteta predviđena je 1 mjera, za čiju je realizaciju sa rokom kontinuirano ili do 2017. godine, predviđeno ukupno 11 projekata.


Mjera 2.1. Poboljšanje ekonomske aktivnosti i poslovnog ambijenta


Projekat br. 116:  Valorizovanje bogatstva u mineralnim sirovinama

Nosilac projekta: Zavod za geološka istraživanja  Crne Gore. Vrijednost projekta: Vrijednost istraživanja. Izvor: Budžet Crne Gore (50%) i Glavnog grada (50%). Rok realizacije: 2017. godina. Indikatori: Broj istraženih ležišta i i pojava. 

Status realizacije:

	Stručni tim Zavoda za geološka istraživanja Crne Gore je sa saradnicima izvršio analizu i pripremio projektnu dokumentaciju potrebnu za početak realizacije predmetnog projekta. S obzirom da Glavni grad nije obezbijedio  učešće od 50% potrebnih sredstva nije se bilo u mogućnosti nastaviti sa realizacijom planiranih aktivnosti koje se odnose na valorizaciju mineralnih sirovina. 


Projekat br. 117: Zaštita teritorijalnog resursa od nelagalne gradnje

Nosilac projekta: Sekretarijat za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine. Vrijednost projekta: Vrijednost izrade Akcionog plana i socijalnih dokumenata. Izvor: Budžet Glavnog grada. Rok realizacije: 2017. godina. Indikatori: Broj donesenih DUP-ova, broj objekta evidentiranih u bazi 
podataka, broj preduzetih mjera u skladu sa zakonom.


Status realizacije:

Od usvajanja Prostorno urbanističkog plana Glavnog grada Podgorice prioritet je izrada planske dokumentacije koja se većinom odnosi na prostore za koje ili nijesu rađeni planski dokumenti ili se radi o izmjenama i dopunama planskih dokumenata starijeg datuma. Međutim, napominjemo da je na značajnim površinama u zahvatu ovih planskih dokumenata zastupljena nelegalna gradnja.
PRIORITET 3   Unapređenje poljoprivredne proizvodnje, šumarstva, lova i ribolova

Radi ostvarivanja ovog prioriteta, predviđene su 4 mjere, za čiju je realizaciju sa rokom kontinuirano ili do 2017. godine, predviđeno ukupno 19 projekata.



Mjera 3.1.   Razvoj poljoprivredne proizvodnje sa akcentom na organskoj proizvodnji domaćim brendovima


Projekat br. 122: Popularizacija, promocija i prezentacija organskih proizvoda

Nosilac projekta: Sekretarijat za razvoj preduzetništva. Vrijednost projekta: cca 50.000,00 EUR. Rok realizacije: 2014. godina. Izvor: Budžet Glavnog grada. Indikatori: Broj proizvođača organske hrane.

Status realizacije:

Sa ciljem afirmisanja organske proizvodnje u Podgorici u izvještajnom periodu podržano je Udruženje „Organic Podgorica“ sa iznosom od 150,00 EUR-a iz sredstava Budžeta Glavnog grada.


Projekat br. 124:  Organizovanje salona vina “Monte Vino”

Nosilac projekta: Sekretarijat za razvoj preduzetništva. Vrijednost projekta: 50.000,00 EUR- za period od 5 godina; 10.000,00 EUR godišnje. Rok realizacije: 2017. godina. Izvor: Budžet Glavnog grada i Budžet CG. Indikatori: broj organizovanih manifestacija.

Status realizacije:
.
U cilju promovisanja vina sa područja Glavnog grada a u vidu podrške Glavnog Grada Podgorica Sekretarijat za rad, mlade i socijalno staranje je uzeo učešće u organizaciji VII Internacionalnog salona vina „Monte vino 2017“, u organizaciji Nacionalnog udruženja somelijera Crne Gore. Na dvodnevnoj manifestaciji, održanoj 17. i 18. marta 2017. godine, u hotelu Hilton-Podgorica, svoje proizvode je predstavilo preko 100 izlagača iz renomiranih vinskih regija. Posjetioci Salona vina imali su priliku da degustiraju preko 500 raznih vina.


Projekat br. 126: Organizovanje poljoprivrednih sajmova
Nosilac projekta: Sekretarijat za razvoj preduzetništva. Vrijednost projekta: Troškovi organizacije sajma. Rok realizacije: 2013 godina. Izvor: Budžet Glavnog grada i Budžet Crne Gore. Indikatori: Broj organizovanih sajmova.

Status realizacije:

U izvještajnom periodu podržano je održavanje manifestacije „XXIII Podgoričkih dana meda“, koja je održana od 29.09. do 01. 10. 2017. godine. Manifestacija je finansijski pomognuta sa 1.000,00 EUR-a. Takođe sa  1.000,00 EUR-a podržan je sajam „Najbolje iz Crne Gore“, i održan 21. i 22. oktobra 2017. godine u tržnom centru Delta City. Četvrti po redu sajam „Najbolje iz Crne Gore“ organizovala je Agencija Advantage, a na njemu su se predstavili domaći proizvođači vina, maslina i maslinovog ulja, meda, mliječnih proizvoda, ljekovitog bilja i organskih proizvoda.
Sredstva su utrošena iz Budžeta Glavnog grada.


Mjera 3.2. Razvoj planskog sistema otkupa i plasmana poljoprivrednih proizvoda

Projekat br. 129: Stvaranje uslova za plansku proizvodnju, otkup i plasman poljoprivrednih proizvoda

Nosilac projekta: AD “Plodovi Crne Gore”. Vrijednost projekta: Troškovi otkupa. Rok realizacije: 2015. godina. Izvor: AD “Plodovi Crne Gore” i privatni kapital. Indikatori: Broj organizovanih manifestacija.
Status realizacije:
U izvještajnom periodu uspješno je realizovan otkup 4.603,158,00 kg poljoprivrednih proizvoda od strane kompanije „Voli“ doo. 



Projekat br. 130: Proširenje asortimana i plasman poljoprivrednih proizvoda AD „Plodovi Crne Gore“

Nosilac projekta: AD “Plodovi Crne Gore”. Vrijednost projekta: 135.000,00 EUR-a. Rok realizacije: 2014. godina. Izvor: Dokapitalizacija. Indikatori: Povećanje standarda stanovnika ruralnih područja, smanjenje depopulizacije tih područja , a posebno mladih.

Status realizacije:
U 2017. godini uspješno je realizovan plasman 4.603,158,00 kg poljoprivrednih proizvoda na domaćem tržištu od strane kompanije „Voli“ doo.


Projekat br. 137:  Uzgoj i zaštita divljači

Nosilac projekta: Sekeratrijat za rad, mlade i socijalno staranje. Vrijednost projekta: Oko 80.000, 00 EUR-a  (15.000 EUR-a godišnje i 7.000 EUR-a za nabavku  dva automobila z potrebe Lovačke organizacije). Rok realizacije: 2012-2013. godina. Izvor: Budžet Glavnog grada i NVO Lovačka organizacija “Podgorica” od lovačkih članarina. Indikatori:Bolja ponuda broja i vrste divljači.

Status realizacije:
Tokom 2017. godine iz Budžeta Glavnog grada je izdvojeno 500,00 EUR-a za relaizaciju aktivnosti brojanja i zaštite jarebice.




Mjera 3.4. Planski razvoj lova i ribolova


Projekat br. 139:  Unošenje divljači u lovišta za potrebe lovnog turizma

Nosilac projekta: Sekretarijat za razvoj preduzetništva. Vrijednost projekta: Oko 10.000,00 EUR-a.. Rok realizacije: 2017. godina. Izvor: Budžet Glavnog grada i NVO “Lovačka organizacija – Podgorica” od lovačkih članarina. Indikatori: Bolja ponuda broja i vrste divljači.

Status realizacije:
U 2017. godine iz Budžeta Glavnog grada izdvojeno je 1.500,00 EUR-a u cilju pružanja podrške unošenju fazanske divljači u lovište, obilježavanju lovnih zabrana i unošenju hrane u lovište.


PRIORITET 4    Održivi razvoj turizma

Radi ostvarivanja ovog prioriteta, predviđene su 2 mjere, za čiju je realizaciju sa rokom kontinuirano ili do 2017. godine, predviđeno ukupno 8 projekata.


Mjera 4.2  Unapređenje turističke ponude 


Projekat br. 143: Podsticaj izgradnje i promocija kapaciteta i kvaliteta privatnog smještaja

Nosilac projekta: Sekretarijat za razvoj preduzetništva i TO Podgorica. Vrijednost projekta: Vrijednost promo mterijala.  Rok realizacije: 2014. godina. Izvor: Budžet Glavnog grada. Indikatori: Broj noćenja u privatnom smještaju.

Status realizacije:
U Izvještajnom periodu realizovana je promocija registrovanog privatnog smještaja u promotivnom materijalu „Accommodation Guide“. Kontinuirano je vršena evidencija turističkog prometa u privatnom smještaju na nedeljnom i  mjesečnom nivou (popunjenost kapaciteta i udio noćenja u privatnom smještaju u ukupnom broju noćenja) i registracija privatnog smještaja u cilju suzbijanje sive ekonomije (primjena RB programa -prijava boravka stranaca).
Prema evidenciji TOP-a u registrovanom i neregistrovanom smještaju, od 01. 01. – 31. 10. 2017. godine naš grad je posjetilo 135.138  turista, što je za 40,01 % više dolazaka u odnosu na isti period 2016. godine, dok je broj noćenja 256.950, šo je 37,53 % više u odnosu na prethodnu godinu.
Za ove aktivnosti utrošeno je 17.000,00 EUR-a iz sredstava TOP-a.

Projekat br. 144:  Stimulisanje razvoja alternativnih vrsta turizma
Nosilac projekta: Sekretarijat za razvoj preduzetništva i TO Podgorica. Vrijednost projekta: 1.000,00 EUR.  Rok realizacije: 2014. godina. Izvor: Budžet Glavnog grada. Indikatori: Povećanje broja turista kao i njihovo duže zadržavanje u Podgorici.

Status realizacije:
U Izvještajnom periodu organizovano je niz promotivnih i edukativnih programa razgledanja grada i upoznavanja sa njegovim turističkim potencijalima za međunarodne delegacije, diplomatske predstavnike, tur-operatore, novinare, blogere i influensere, sportske ekipe, školsku populaciju i druge. Promovisana je panoramska ruta „Krug oko Korita“  kao i aktivne forme odmora (pješačenje, kajakarenje, džip safari, hiking&biking).
Za ove aktivnosti iz Budžeta TOP-a utrošena je ukupno 5.949,60 EUR-a.

Projekat br. 145:  Izrada studije izvodljivosti za uređivanje naselja Sinjac uz obalu Malog Blata, Vranjine i Pohuma
Nosilac projekta: Sekretarijat za razvoj preduzetništva , TO Podgorica, TO Bar, TO Cetinje i NTO. Vrijednost projekta: Vrijednost izrade studije. Rok realizacije: 2015. godina. Izvor: Budžet Glavnog grada, Budžet CG u ugovorenim procentima i donacije. Indikatori: Urađena studija.

Status realizacije:
Prikupljanje i prečišćavanje otpadnih voda, te odlaganje mulja predstavlja prioritetni izazov u zaštiti životne sredine. Vranjina kao i ostala naselja u slivu Skadarskog jezera na početku su rješavanja ovog opsežnog problema. Svjesni navedenog Glavni grad Podgorica je pokrenuo niz aktivnosti u pripremi planske, projektne, studijske i investiciono-tehničke dokumentacije uz razmatranje različitih izvora financiranja. Ovo naročito iz razloga što se pristupilo izradi studije izvodljivosti za uređenje naselja na Skadarskom jezeru kako bi se ista valorizovala u smislu specifične turističke ponude. Nesporno je da data naselja nude dovoljan broj atraktivnosti koje bi zainteresovale buduće posjetioce, ali isto tako shvatilo se da je neophodno uspostaviti adekvatne sisteme i prateće sadržaje koji bi omogućili prijatan boravak turista na datom prostoru.  
U skladu sa predmetnim donatorskim ugovorom, Centar za međunarodnu saradnju Slovenije je sproveo proceduru i izvršio odabir izvođača projekta (konzorcijum Limnos d.o.o. Ljubljana i Intermost d.o.o. Podgorica), koji je bio u obavezi da izvrši izradu glavnog projekta i izgradnju postrojenja za tretman otpadnih voda u naselju Vranjina. Vrijednost ugovorenih radova za projektovanje i izgradnju pomenutog Postrojenja iznosi 245.000 eura, od čega je 50 % donacija, a 50 % obaveza Crne Gore koja je planirana kroz Kapitalni Budžet. 


Projekat br. 146: Organizovanje festivala, manifestacija i takmičenja
Nosilac projekta: Sekretarijat za razvoj preduzetništva i TO Podgorica. Vrijednost projekta: Vrijednost organizacije manifestacije. Rok realizacije: 2017. godina. Izvor: Budžet Glavnog grada. Indikatori: Broj manifestacija, povećanje broja turista u Glavnom gradu.

Status realizacije: 
 
Tokom 2017. godine Turistička organizacija Podgorice je organizovala niz festivala, manifestacija i takmičenja: Dan krapa u cilju promocije lokaliteta NP Skadarsko jezero, očuvanje tradicije i  kulturne baštine, kao i promocija legalnih načina ulova ribe; Ajmo na Moraču u cilju promocije prirodno očuvanog potencijala Glavnog grada, rijeke Morače, i vraćanje sugrađana na njene plaže, uz podsticanje sportsko-rekreativnih aktivnosti kroz takmičenja (kajaking, odbojka, šlaufijada, pikado, šah, corn-hol, nogotenis); Svjetski dan turizma –tradicionalno obilježavanje Dana turizma, 27. septembra, u cilju  promocije turističkih lokaliteta i novih sadržaja u gradu; Dan raštana i Dan patišpanja u cilju afirmacije  zelene pijace kao mjesta gdje se najbolje može osjetiti duh grada i promocije tradicionalnih proizvoda podgoričkog regiona, uz starogradsku muziku i crnogorski oro; Uvezivanje sa glavnim gradovima regiona  kroz organizovanje podgoričke večeri u Banja Luci u okviru Regionalne Roadshow kampanje NTO CG-a, u cilju predstavljanja turističkih potencijala Glavnog grada tamošnjim privrednicima, turističkim poslenicima i drugim posjetiocima, uz tradicionalnu muziku i autohtonu gastro ponudu; Regionalna kampanja odnosno promocija novogodišnjeg programa i zimske sezone 2017 u Glavnom gradu; Tradicionalna kulturno-zabavnog karaktera Podgorička noć povodom obilježavanja „19. decembra“ - Dana oslobođenja Podgorice, gdje se kroz cijelovečernji program predstavlja duh stare Podgorice, uz tipičnu podgoričku kuhinju, muziku i humor; Biramo najbolje u turizmu  kojom se više od tri decenije nagrađuju pojedinci i kolektivi koji su svojim radom doprinijeli obogaćivanju turističke ponude Glavnog grada; Novogodišnji bazar na Trgu nezavisnosti je manifestacija koja omogućava izlagačima iz oblasti zdrave hrane, tradicionalnih proizvoda, rukotvorina, suvenira, novogodišnjih dekoracija i ukrasa da predstave svoje proizvode.
Za ove aktivnosti iz Budžeta TOP-a je utrošeno ukupno 37.717,72 EUR-a.


PRIORITET 5    Zaštita životne sredine 

Radi ostvarivanja ovog prioriteta predviđeno je 5 mjera za čiju je realizaciju, sa rokom kontinuirano ili do 2017. godine, predviđeno ukupno 25 projekata.




Mjera 5.1    Zaštita svih segmenata životne sredine


Projekat br. 148: Lokalna mreža praćenja stanja pojedinih segmenata životne sredine (vazduh, voda, zemljište, biodiverzitet)

Nosilac: Sekretarijat za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine. Planirana sredstva: 300.000,00 EUR, a 60.000,00 EUR po godini. Izvor: Budžet Glavnog grada. Rok: Kontinuirano. Indikatori: Urađeni Izvještaji o stanju pojedinih segmenata životne sredine.

Status realizacije: 

U izvještajnom periodu radilo se na izradi i realizaciji Programa monitoringa segmenata životne sredine na teritoriji Glavnog grada za period jun 2017 - maj 2018. godine. Zbog nedostatka finansijskih sredstava monitoring se sprovodi reducirano za segment vazduha. 
Za navedeni Program, za period jun 2017. – maj 2018. godine, utrošiće se 24.847 EUR-a, planiranih Budžetom Glavnog grada.


Projekat br. 149:  Izrada i realizacija Programa edukacije na polju zaštite životne sredine

Nosilac: Sekretarijat za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine.Vrijednost projekta: 125.000,00 EUR-a (25.000,00 EUR-a po godini). Izvor: Budžet Glavnog grada, donacije, IPA. Rok: Kontinuirano. Indikatori: Urađeni program edukacije, broj organizovanih radionica i tribina, broj učesnika, tiraž propagandnog materijala.

Status realizacije: 

Nakon što je 2010. godine formirana Kancelarija za energetski menadžment sa Info centrom, koja funkcioniše u okviru sektora koji se bavi pitanjima zaštite životne sredine i održivog razvoja,  zainteresovani građani se mogu informisati i dobiti praktične savjete o načinima uštede energenata i podsticajnim mjerama u pravcu preduzimanja konkretnih koraka u oblasti energetske efikasnosti.
Ova aktivnost se realizuje u kontinuitetu.
Sekretarijat za komunalne poslove i saobraćaj je u saradnji sa  „Medix“ d.o.o. Podgorica realizovao projekat edukacije iz oblasti upravljanja komunalnim otpadom pod nazivom „Otpad - resurs koji trebamo iskorisiti“. Sekretarijat je izradio projektni zadatak, kojim je definisao aktivnosti koje je kroz projekat potrebno realizovati. Cilj projekta je podizanje ekološke svijesti građana iz oblasti upravljanja komunalnim otpadom, s akcentom na primarnu selekciju, kao ključnom uslovu za obezbjeđivanje reciklaže reciklirajućih komponenti iz otpada, a time i obezbjeđivanje održivog upravljanja komunalnim otpadom  u Glavnom gradu. Shodno zakonskoj proceduri, Glavni grad je po javnom pozivu izabrao „Medix“ d.o.o Podgorica. 
Projekat je realizovan kroz organizovanje edukativnih radionica za građane gradskih i prigradskih MZ sa desne i lijeve obale Morače, djecu osnovnih i srednjih škola u Glavnom gradu  i  gradskih opština Golubovci i Tuzi. Na edukativnim predavanjima građani i školska populacija su kroz prezentacije i stručna predavanja upoznati sa Lokalnim planom upravljanja otpadom, primarnom i sekundarnom selekcijom, sa pojmom reciklaže, njenim  značajem, reciklažnim dvorištima, njihovom funkcijom, lokacijama i benefitima koje donose. Na predavanjima prisutni su se uključivali u diskusije i dobijali adekvatne odgovore na postavljena pitanja. U sklopu realizacije projekta izvršen je obilazak Regionalnog reciklažnog centra i reciklažnig dvorišta. 


Projekat br. 150:  Jačanje svijesti građana o procesu primjene zakona, učešću u donešenju odluka i ostvarivanju prava na zdravu životnu sredinu

Nosilac: Sekretarijat za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine. Vrijednost projekta:50.000,00 EUR-a. Rok:Kontinuirano. Izvor: Budžet Glavnog grada, donatori. Indikatori:Broj radionica i tribina i broj učesnika.

Status realizacije: 

Sekretarijat za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine 2017. godine pripremio je niz dokumenata (Akcioni plan za održivi razvoj Glavnog grada, Akcioni plan za biodiverzitet Glavnog grada i Program poboljšanja energetske efikasnosti 2018-2020 sa Planom za 2018.), shodno obavezama koje proizilaze iz zakonodavstva iz oblasti zaštite životne sredine, što je podrazumijevalo organizovanje javnih rasprava. 
U skladu sa tim, pomenute javne rasprave bile su u neku vrstu radionice na kojima su se građani mogli upoznati sa zahtjevima, pravima i obavezama legislativnih rješenja, odnosno aktivnostima koje se planiraju organizovati kako bi se dostigli postavljeni ciljevi.


Mjera 5.2   Organizovano upravljanje otpadom


Projekat br. 155: Postrojenje za prečišćavanje otpdnih voda, tretman mulja i zbrinjavanje ostatka otpada (PPOV)

Nosilac projekta: DOO „Vodovod i kanalizacija“. Vrijednost projekta: Oko 32.000.000,00 EUR.  Rok realizacije: 2016. godina. Izvor: Budžet Glavnog grada- kreditna sredstva, budžet DOOO „Vodovod i kanalizacija“ Podgorica, Budžet CG, donacije. Indikatori: Izgrađena postrojenja, stepen pročišćenosti otpadnih voda, kvalitet rijeke Morače (klasa vodotoka).

Status realizacije:
Izgradnja novog PPOV (Postrojenje za prečišćavanje otpadnih voda) sa kompletnim tretmanom kanalizacionog mulja i kanalizacionom mrežom dužine 40 km, je kapitalni projekat kako za Podgoricu, tako i za Crnu Goru.  Novo postrojenje za prečišćavanje otpadnih voda projektovano je za 275.000 stanovnika i treba da zadovolji potrebe Glavnog grada u narednih 30 godina. Njime će se riješiti problem komunalnih otpadnih voda i zbrinuti obrađeni mulj.
Tokom  2017. godine zahvaljujući donaciji Vlade Republike Njemačke, urađene su dvije važne studije koje su radile renomirane njemačke kompanije Fihner i Avi Plan, koje sadrže idejna rješenja za sisteme za prečišćavanje otpadnih voda i inseneraciju mulja i, istovremeno, ti dokumenti predstavljaju osnov za pripremu tenderske dokumentacije.
Kroz WBIF – Zapadnobalkanski  investicioni okvir obezbijeđena su finansijska sredstva za projekat u vidu granta u iznosu od 10,15 miliona.  U septembru 2017. godine potpisan je Ugovor o promotivnom zajmu sa KfW bankom u iznosu od 30 miliona i Standardni ugovor o zajmu u iznosu od 5 miliona eura, dok će preostale finansijske potrebe u iznosu oko 5,2 miliona eura obezbjediti Glavni grad Podgorica iz sopstvenih izvora sredstva i/ili bespovratnim sredstvima iz Investicionog okvira za Zapadni Balkan za koja bi aplicirali u narednom pozivu. Izvršene su predpripremne aktivnosti na pretkvalifikaciji za izbor konsultanta. U toku je proces za finalni izbor stručnog konsultanta za cjelokupan projekat nakon čega će se, već u prvom kvartalu sledeće godine, raditi na pripremi tenderske dokumentacije i objaviti međunarodni tender.
Ukupna procijenjana vrijednost projekta je preko 50,35 miliona EUR-a.


Projekat br. 160: Izgradnja reciklažnih dvorišta
Nosilac projekta: DOO “Čistoća” – Podgorica. Vrijednost projekta: po jednom reciklažnom dvorištu 240.000,00 EUR, odnosno ukupno za kompletan projekat 1.440.000,00 EUR. Rok realizacije: 2017. godina. Izvor: Budžet Glavnog grada, Budžet JP “Čistoća” i donacije. Indikatori: Broj izgrađenih reciklažnih dvorišta.

Status realizacije:

U oktobru 2017. godine započeti su radovi na izgradnji šestog reciklažnog dvorišta u GO Golubovci, KO Mahala – Goričani. Očekuje se da ovaj komunalni objekat bude u funkciji do 2018. godine. 
Izvođenje radova i opremanje se finansira iz Budžeta Glavnog grada za šta je izdvojeno ukupno 148.898,97 EUR-a. 

Projekat br. 161: Selektivno sakupljanje komunalnog otpada
Nosilac projekta: JP “Čistoća” – Podgorica. Vrijednost projekta: 764.000,00 EUR. Rok realizacije: 2017. godina. Izvor: Budžet Glavnog grada, Budžet JP “Čistoća”. Indikatori: Broj izgrađenih kontejnera za selektivno sakupljanje

Status realizacije:
U izvještajnom periodu Društvo je izvršilo nabavku 50 posuda od 1,1 m³ za selektivno odlaganje otpada, u ukupnoj vrijednosti od 14.265,13 EUR-a iz sredstava Društva.


Projekat br. 162: Izgradnja podzemnih kontejnera za komunalni otpad
Nosilac projekta: JP “Čistoća” – Podgorica. Vrijednost projekta: 230.000,00 EUR. Rok realizacije: 2017. godina. Izvor: Budžet Glavnog grada, Budžet JP “Čistoća” i donacije. Indikatori: Broj izgrađenih podzemnih kontejnera.

Status realizacije:
U izvještajnom periodu na teritoriji Glavnog grada izvršena je montaža 34 podzemna kontejnera od 3m³ na 27 lokacija. Za nabavku i montažu ovih kontejnera iz Budžeta Glavnog grada opredijeljeno je ukupno 129.370,85 EUR-a. 


Projekat br. 163:   Proizvodnja električne energije i tople vode iz biogasa
Nosilac projekta: „Deponija” d.o.o. - Podgorica. Vrijednost projekta: Ukupna vrijednost je 1.6000.000,00 EUR-a od čega je vrijednost prve faze 1.000.00,00 EUR-a a druge 600.000,00 EUR-a. Rok realizacije: 2013. godina- prva faza, 2014. godina – druga faza. Izvor: Privatno javno partnerstvo, „Deponija“, donacije. Indikatori: Izgrađeno postrojenje, količina proizvedene energije i tople vode.

Status realizacije: 
U 2017. godini urađena je Studija izvodljivosti sa idejnim rješenjem za proizvodnju električne energije, sagorijevanjem deponijskog biogasa dobijenog iz sanitarnih kada br.1, br.2 i br.3 na deponiji komunalnog otpada ’’Livade’’. Planirano je da se projekat realizuje u formi javno-privatnog partnerstva. 
Na osnovu pokazatelja koji su sadržani u studiji izvodljivosti, koncesionog akta i sprovedene javne rasprave pripremit će se javni poziv za dostavljanje ponuda za izgradnju postrojenja za proizvodnju električne energije iz deponijskog biogasa do kraja izvještajnog perioda. Rok za izgradnju postrojenja je 12 mjeseci od zaključivanja ugovora.
U decembru je na sjednici Skupštine Glavnog grada usvojen Koncesioni akt za davanje koncesija  za izgradnju  kogeneracionog postrojenja a potom i raspisan javni oglas za davanje koncesija za eksploataciju deponijskog biogasa za proizvodnju električne energije na Deponji „Livade“ u Podgorici.
Procijenjena vrijednost ovog projekta je 1.932.607,00 EUR-a.
Mjera 5.3    Zaštita biodiverziteta


Projekat br. 168: Proglašenje kanjona rijeke Cijevne zaštićenim prirodnim dobrom 

Nosilac projekta: Sekretarijat za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine. Vrijednost projekta: Vrijednost izrade studije  zaštite, planske dokumenatcije, planova upravljanja i sprovođenja definisanih mjera. Izvor:  Budžet Glavnog grada, IPA, donatori. Realizacija: 2014. godina. Indikatori: Donošenje Akta o proglašenju, donošenje plana posebne namjene, uspostvljanje upravljača, donošenje plana upravljanja, rezultati sprovedenih mjera zaštite.

Status realizacije:

Skupština Glavnog grada podržala je inicijativu gradonačelnika Podgorice Slavoljuba Stijepovića i na sjednici održanoj 21.12.2017. godine  dio Kanjona Cijevne proglasi zaštićenim prirodnim dobrom od lokalnog značaja pod nazivom Spomenik prirode ”Kanjon Cijevne”.
Na ovaj način Spomenik prirode „Kanjon Cijevne” svrstava se u II kategoriju zaštićenog prirodnog dobra.
Kanjon rijeke Cijevne proglašava se zaštićenim prirodnim dobrom radi sprovođenja adekvatnih mjera zaštite i održivog korišćenja bioloških resursa, očuvanja i unaprjeđivanja biološke (genetičke, specijske i ekosistemske) raznovrsnosti posebno prepoznatih endemičnih i reliktnih vrsta i njihovih staništa, očuvanja prirodnih svojstava svih segmenata životne sredine (zemljišta, vode, vazduha), sprječavanja štetnih aktivnosti koje mogu ugroziti posebne ili značajne komponente biodiverziteta; obnove i unaprjeđivanja narušenih prirodnih staništa i održavanja populacija divljih vrsta biljaka, životinja i gljiva u povoljnom statusu i uspostavljanja sistema monitoringa.
Područje kanjona rijeke Cijevne  predstavlja  jednu  od  izuzetnih  prirodnih  vrijednosti  sliva  rijeke  Morače  i  sliva  Skadarskog  jezera. Sliv rijeke Cijevne u Crnoj Gori zauzima 130 km² u geografskom području između planinskog masiva Prokletija i Zetske ravnice. Ukupna dužina rijeke je 58,8 km od čega 32,3 km protiče kroz Crnu Goru.



Mjera 5.4    Energetska efikasnost


Projekat br. 169: Jačanje svijesti i edukacija građana po pitanju energetske efikasnosti

Nosilac projekta: Sekretarijat za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine. Vrijednost projekta 70.000,00 EUR (15.00,00 EUR/ godišnje). Izvor: Budžet Glavnog grada. Realizacija: Kontinuirano. Indikatori: Broj radionica  i tribina, broj učesnika, količina propagandnog materijala. 

Status realizacije:

U aprilu 2017. godine četvrti put je organizovana četvorodnevna promotivna manifestacija Energetski dani, i to pod sloganom „Kad brineš dovoljno, isplati se“. Osnovni cilj opisanih događaja je promocija održivog upravljanja energijom i odgovornijeg odnosa prema sredini koja nas okružuje.
Za navedenu manifestaciju iz Budžeta Glavnog grada utrošeno je ukupno 4.494,00 EUR-a.


Projekat br. 171:  Toplotna izolacija spoljašnjeg omotača i krova za 10 zgrada u vlasništvu Glavnog grada 

Nosilac projekta: Glavni grad/Agencija za stanovanje. Vrijednost projekta: 120 000 € (20€/m2). Izvor: Budžet Glavnog grada, kreditna sredstva,  Investiciono-razvojni fond.  Realizacija: 2020. Indikatori: Broj stambenih zgrada sa postavljenom izolacijom.

Status realizacije:

U toku 2017. godine realizovani su radovi na adaptaciji krova zgrade Glavnog grada,  tačnije sprovedene su aktivnosti ugradnje termoizolacionih krovnih panela za koje je iz sredstava Budžeta Glavnog grada utrošeno ukupno 42.500,00 EUR-a.




Projekat br. 172:  Unapređenje kvaliteta javnog prevoza

Nosilac projekta: Sekretarijat za komunalne poslove i saobraćaj. Vrijednost projekta: 100.000,00 EUR-a. Indikatori: Urađene analize, broj uređenih autobuskih stajališta, broj građana koji koriste gradski prevoz. Realizacija: 2017. Izvor finansiranja: Privatno javno partnerstvo, Budžet Glavnog grada.  

Status realizacije:

Od strane Otvorenog regionalnog fonda za Jugoistočnu Evropu, zajedno sa gradovima budućim korisnicima, pripremljen je Projekat „Održiva mobilnost u zemljama Jugoistočne Evrope''. Navedeni projekat odobren je i finansiran od njemačkog federalnog Ministarstva za ekonomsku saradnju i razvoj. Cilj projekta je podrška relevantnim političkim i društvenim organizacijama u okviru glavnih gradova, u oblasti energije i klimatskih promjena, kako bi se implementirali zahtjevi evropskog zakonodavstva. Projekat se zasniva na razmjeni iskustava i primjeni najbolje prakse u procesu smanjenja emisija CO2 iz saobraćaja, redukciji zagađenja svih segmenata životne sredine, a u cilju kvalitetnijeg života građana.
Takođe, tokom 2017. godine formirane su komisije za dodjelu gradskih i prigradskih linija i za uvođenje jedinstvene elektronske vozne karte. Nakon donošenja nove Odluke o obavljanju javnog gradskog i prigradskog prevoza na teritoriji Glavnog grada , započet će se sa realizacijom planiranih aktivnosti.
Ukupna vrijednost projekta je 16,3 miliona.


Projekat br. 173:  Podsticaj ulaganja u toplotnu izolaciju objekata za kolektivno stanovanje.

Nosilac projekta: Sekretarijat za stambeno komunalne poslove i Agencija za stanovanje. Vrijednost projekta: 300.000,00 godišnje odnosno 1.500.000,00 EUR-a za 5 godina. Izvor: Budžet Glavnog grada 50,, skupština etažnih vlasnika 50%. Realizacija: Kontinuirano. Indikatori: Broj zaključenih ugovora sa skupštinom etažnih vlasnika.




Status realizacije:

Projekat se realizuje kontinuirano  od 2012. do 2017.godine.Pogodnosti projekta poboljšanja uslova stanovanja u stambenim zgradama se ogledaju u sufinansiranju pojedinih vrsta radova na zajedničkim djelovima stambenih zgrada. Shodno zainteresovanošću etažnih vlasnika u 2017. godini sanirane su fasade na lokacijama Stari aerodrom, Blok V, Zabjelo i Pejton.
Učešće Glavnog grada u realizaciji ovih aktivnosti je 50% i stambenih zgrada u procentu od 50%.
U 2017. godini za sanaciju fasada utrošena su sredstva u ukupnom iznosu od 128.000,00 EUR-a.





















III  ZAKLJUČAK


Od ukupno 174 projekta koji su predviđeni Strateškim planom razvoja Glavnog grada za period 2012-2017 godina, u izvještajnom periodu je u različitim fazama realizacije bilo 59. 

U njihovu realizaciju uloženo je 188.727.242,26 EUR, kao i vrijednost zemljišta i naknade za komunalno opremanje koji su predstavljali ulog Glavnog grada. 
                        
Od ukupnog iznosa uloženih sredstava, iz Budžeta Crne Gore finansirano je 180.540.381,85 EUR-a,  iz Budžeta Glavnog grada finansirano je 4.422.129,31 EUR-a, budžeta društava čiji je osnivač Glavni grad  816.509,08 EUR-a, EU fondova i donacija  955.707,34 EUR-a, te iz kredita 1.992.514,68 EUR-a.
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Na osnovu člana 54 Statuta Glavnog grada (″Službeni list RCG - opštinski propisi″, broj 28/06 i ″Službeni list CG - opštinski propisi″, br. 39/10, 18/12 i 38/17), Skupština Glavnog grada – Podgorice na sjednici održanoj 26. i 30. oktobra 2018. godine, nakon razmatranja Izvještaja o sprovođenju Strateškog plana razvoja Glavnog grada - Podgorice (2012 – 2017) za 2017. godinu, donijela je sljedeći -



Z A K LJ U Č A K



            USVAJA SE Izvještaj o sprovođenju Strateškog plana razvoja Glavnog grada - Podgorice (2012 – 2017) za 2017. godinu.             


	Broj: 02-030/18-995
            Podgorica, 30. oktobra 2018. godine



SKUPŠTINA GLAVNOG GRADA - PODGORICE


                                                                              P R E D S J E D N I K,
                                                                            dr Đorđe Suhih
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