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Podgorica, jul 2019. godine

U V O D


Lokalni  plan za  unapređenje  socijalne inkluzije - razvoj usluga socijalne i dječije  zaštite u Glavnom gradu  -  Podgorici  za  2014 - 2018. godinu Skupština Glavnog grada usvojila je na sjednici 15.11.2013. godine.

Misija Lokalnog plana je povećanje nivoa socijalne uključenosti marginalizovanih grupa stanovništva, uz  partnerstvo javnog, privatnog i civilnog sektora. 

Radnu grupu su činili predstavnici relevantnih institucija i organizacija koje pružaju usluge grupama koje su socijalno isključene ili u riziku da to budu: djeca, osobe sa invaliditetom, stara lica, žrtve nasilja, mladi u riziku i njihove porodice i materijalno ugrožene kategorije stanovništva.

Tokom izrade Lokalnog plana organizovani su sastanci i okrugli stolovi sa ciljem promovisanja važnosti socijalne uključenosti, kao jednog od glavnih problema savremenog društva i upoznavanja cjelokupne javnosti sa predloženim mjerama koje bi trebalo da omoguće efikasnije pružanje socijalnih usluga u zajednici. U tu svrhu urađena je i štampana verzija Lokalnog plana koja je distribuirana svim organizacijama i institucijama koje se bave ovom problematikom.

Realizacija akcionog plana Lokalnog plana za 2018. godinu ostvarena je kroz individualni rad nadležnih institucija u ovoj oblasti, rad organizacija civilnog društva, privatnog sektora, fizičkih lica i uspostavljanja partnerstava među pomenutima. 
Polaznu osnovu za izradu Lokalnog plana za unapređenje socijalne inkluzije - razvoj usluga socijalne zaštite u  Glavnom gradu - Podgorici čine nacionalni strateški dokumenti: Strategija razvoja socijalne i dječije zaštite u Crnoj Gori (2013-2017) i Zakon o socijalnoj i dječijoj zaštiti ("Službeni list Crne Gore, broj 27/2013). 








 
PREGLED AKTIVNOSTI REALIZOVANIH U 2018. GODINI

Prioritetne ciljne grupe su: djeca, lica sa invaliditetom, stara lica, žrtve nasilja, mladi u riziku i njihove porodice i materijalno ugrožene kategorije stanovništva. Za svaku od njih definisani su strateški ciljevi koje treba ostvariti za vrijeme trajanja Lokalnog plana.

I Djeca

Strateški cilj: Razvijene i unaprijeđene usluge podrške zasnovane na potrebama djece

U Podgorici četvrtinu stanovništva čine djeca do 19 godina starosti, pokazao je popis stanovništva 2011. godine.
Lokalni plan za razvoj socijalnih usluga za djecu i mlade Glavnog grada – Podgorica 2009-2013. poslužio je kao osnova za određivanje prioritetnih rizičnih kategorija djece u Glavnom gradu. Cilj mu je bio unapređenje socijalnih usluga i servisa za svu djecu sa teritorije Grada sa posebnim akcentom na servise i usluge za djecu bez roditeljskog staranja, djecu sa smetnjama u razvoju, djecu žrtve nasilja u porodici, djecu sa poremećajima u društvenom ponašanju i djecu kao zajedničku grupu. 

Među najznačajnijim aktivnostima koje su realizovane u skladu sa mjerama i aktivnostima za razvoj pojedinih usluga u oblasti socijalne i dječje zaštite za ciljnu grupu djece u 2018. godini su: 

· Sekretarijat za socijalno staranje Glavnog grada – Podgorica svake godine u saradnji sa JU ''Dječji savez'' organizuje odmor i rekreaciju djece iz socijalno ugroženih porodica u odmaralištu na Veruši. Program odmora i rekreacije djece na Veruši u sezoni ''Ljeto 2018'' realizovan je u sedam smjena, a ukupno je boravilo 318 djece iz podgoričkih osnovnih škola. U prethodnoj godini Sekretarijat za socijalno staranje Glavnog grada – Podgorica podijelio je 2553 poklon paketa za novorođenčad. Takođe, u svim osnovnim školama u Podgorici obezbijeđene su knjige za učenike/ce I razreda (za 2640 djece). Novčanu pomoć u iznosu od po 30 eura za kupovinu školskog pribora ostvarilo je 335 djece osnovno-školskog uzrasta (djece iz socijalno ugroženih porodica). 

· JU ''Dječji savez'' realizovala je manifestacije: “Susreti mladih stvaralaca Crne Gore“; Dan Evrope; "Znanjem do zvijezda"; Svjetski  dan borbe protiv pušenja; Dan Javne ustanove za brigu o djeci "Dječji savez" Podgorica; Dječja nedjelja; Muzički festival ''Naša radost 2018''. Upriličen je i veliki maskenbal, kao i razne ekološke aktivnosti.

· U okviru akcije ''Dječji savez misli na vas'' organizovane su posjete institucijama u kojima borave djeca sa posebnim potrebama (JU Resursni centar za djecu i mlade ''Podgorica'', Institut za bolesti djece KC Crne Gore-Dječja bolnica, Organizacija slijepih za Podgoricu, Danilovgrad i Kolašin (slijepa djeca i djeca slijepih roditelja), JU Resursni centar za djecu i osobe sa intelektualnim smetnjama i autizmom ''1. jun'' – Podgorica).

· Zdravstvene ustanove sprovode stalno usavršavanje i stručnu edukaciju zdravstvenih radnika i zdravstvenih saradnika, i shodno tome sprovedene su edukacije pedijatara i stručnih saradnika zaposlenih u centrima za podršku djeci sa posebnim potrebama. Dom zdravlja Podgorica ima kontinuiranu međusektorsku saradnju sa drugim referentnim ustanovama iz oblasti socijalne i dječije zaštite.

· Dom zdravlja Podgorica, u okviru Savjetovališta za mlade, Centra za djecu sa posebnim potrebama, Centra za mentalno zdravlje, Savjetovališta za brak i porodicu i Savjetovališta za reproduktivno zdravlje sprovodi mjere i aktivnosti u cilju poboljšanja socijalne inkluzije i smanjenja diskriminacije. 

Najčešće, direktne, usluge koje se koriste u Domu zdravlja su:

· Savjetodavne i terapijske usluge - (usmjerena/fokusirana) prevencija pojava i ponašanja koja mogu dovesti do socijalne isključenosti, pomoć u očuvanju ili aktiviranju potencijala korisnika kako bi uspješno funkcionisao u socijalnom okruženju.
· Preventivno-informativne usluge - promocija zdravih stilova života i prevencija psihosocijalnih problema.
· Usluge podrške i osnaživanja 

1. Unapređenje zaštite djece bez roditeljskog staranja- Sprovođenje programa zaštićenog stanovanja za mlade bez roditeljskog staranja: Sekretarijat za socijalno staranje Glavnog grada kontinuirano, u saradnji sa NVO Centar za prava djeteta i JU Centar za socijalni rad za Glavni grad Podgorica i opštinu u okviru Glavnog grada Golubovci, realizuje uslugu „Stanovanje uz podršku“, za djecu bez roditeljskog staranja koja napuštaju JU Dječji dom „Mladost“ u Bijeloj, a sa teritorije su Glavnog grada. Za ove potrebe obezbijeđene su dvije stambene jedinice, koje su koristila tri korisnika u 2018. godini.

1. Integracija djece i mladih sa smetnjama u razvoju –Cilj Glavnog grada Podgorica kroz otvaranje JU Dnevnog centra za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju-Podgorica je zaštita i poštovanje prava djece i mladih sa smetnjama u razvoju, podsticanje razvoja i korišćenja očuvanih potencijala razvijajući i unapređujući vještine važne za svakodnevni život, njihova što brža integracija i socijalizacija u društvenu zajednicu, kao i poboljšanje kvaliteta njihovog života. U Dnevnom centru može da boravi 25 do 30 djece. U protekloj godini pravo na uslugu JU Dnevnog centra za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju-Podgorica ostvarilo je 13 korisnika uzrasta od 7 do 25 godina na osnovu rješenja  JU Centar za socijalni rad Podgorica.

1. Podsjećamo, osnivanje prvog Dnevnog centra za djecu sa smetnjama i teškoćama u razvoju u Podgorici je pokrenuto kroz zajedničku inicijativu Glavnog grada Podgorica, Ministarstva rada i socijalnog staranja, UNICEF-a  i UNDP-a. Otvaranje Dnevnog centra realizovano je u 2015. godini, a prve korisnike je primio u 2016. godini. Glavni grad Podgorica je dobio građevinsku dozvolu za rekonstrukciju objekta školstva i socijalne zaštite, na dijelu urbanističke parcele broj: 2090/178, u zahvatu Detaljnog urbanističkog plana “Konik - Stari Aerodrom“, koji je namijenjen za djecu sa smetnjama u razvoju. Površina navedenog objekta je P =432,54 m2, ima tri etaže (prizemlje, sprat i potkrovlje,) sa oko 350 m2 korisne površine, sa svim potrebnim sadržajima namijenjenim i prilagođenim djeci sa smetnjama u razvoju.

· Crveni krst Glavnog grada Podgorice je organizovao obuku u pružanju prve pomoći u osnovnim i srednjim školama na teritoriji Glavnog grada. Takođe, organizovano je Prvenstvo Glavnog grada Podgorice u pružanju prve pomoći, na kojem je u kategoriji podmlatka prvo mjesto osvojila ekipa OŠ „ Savo Pejanović“  i prvo mjesto u kategoriji omladine ekipa “Medicinske škole“.

· U saradnji sa Rotari klubom podijeljeno je 1281 novogodišnji paketić za djecu čiji su roditelji korisnici MOP-a.
· Za bebe rođene u Nedjelji Crvenog krsta podijeljeno je  71 paket za novorođenčad.
· Crveni krst Glavnog grada je realizovao projekat obezbjeđivanja invalidskih kolica u saradnji sa američkom dobrotvornom organizacijom crkve Isusa Hrista svetaca posljednjeg dana. Ukupno je distribuirano 72  kolica za pojedince i institucije u 2018. godini, a od početka projekta distribuirano je 409  kolica i 20 hodalica.
· Crveni krst Podgorice je u prethodnom periodu različitim vidovima pomoći obuhvatio preko 5000 korisnika: podijeljeni su paketi sa hranom i higijenom, paketi sa igračkama i školskim priborom, odjećom, obućom i sredstvima za ličnu higijenu, paketi za bebe i dr.
· Tokom svih sabirnih akcija u toku 2018. godine obezbijeđeno je 38 tona hrane i higijene za socijalno ugrožene porodice.
· Za više od 1.080 korisnika u stanju socijalne potrebe podijeljena je polovna garderoba i obuća prikupljena od građana i iz specijalizovanih kontejnera za polovnu garderobu.
· Za 1.251 porodicu u stanju socijalne potrebe podijeljeni su prehrambeni i higijenski paketi.
· Intenzivirana je saradnja Crvenog krsta Podgorica sa Sekretarijatom za socijalno staranje, kao i sa Centrom za socijalni rad Podgorica.

· U cilju zbrinjavanja djece bez roditeljskog staranja određuju se sljedeći oblici zaštite: 
· starateljstvo
· smještaj u drugu porodicu (hraniteljstvo)
· usvojenje (potpuno, nepotpuno)
· institucionalni smještaj.

U toku 2018. godine porodičnim smještajem-hraniteljstvom obuhvaćeno je 22 djece.
Ukupan broj djece na hraniteljstvu - porodičnom smještaju u 2018. godini je 151.

·  JU Centar za socijalni rad za Glavni grad Podgorica i opštine u okviru Glavnog grada Golubovci i Tuzi je aktivno radio na pronalaženju i obuci potencijalnih hraniteljskih porodica, kako bi što veći broj djece iz doma pronašao odgovarajuću porodicu. Sprovedena je edukacija potencijalnih hranitelja za osposobljavanje pružanja usluga porodičnog smještaja - hraniteljstva. 
· NVO „Centar za prava djeteta Crne Gore“: Projekat: „Implementacija programa zaštićeno stanovanje i programa podrške hraniteljstvu”.
· NVO „Centar za prava djeteta Crne Gore“ od 2010. godine u kontinuitetu, a u saradnji sa Glavnim gradom Podgorica, Sekretarijatom za socijalno staranje i CSR Podgorica realizuje socijalnu uslugu podrške za život u zajednici, „Stanovanje uz podršku“. Projekat je podržan od strane Glavnog grada Podgorica, a realizovan je od januara do decembra 2018. godine.
Kroz servis „Stanovanje uz podršku“, sa početkom 2018. godine, nastavljen je program podrške za djecu bez roditeljskog staranja, po prestanku institucionalnog smještaja. Intenzivirana je komunikacija sa svim socijalnim partnerima koji su do sada bili uključeni u realizaciju ovog servisa. 
S obzirom na novu kalendarsku godinu obnovljen je Memorandum o saradnji između Sekretarijata za socijalno staranje Glavnog grada i JU Centar za socijalni rad. Strane su se saglasile da zajedno, u skladu sa obavezama naznačenim u Memorandumu, rade na svim aktivnostima vezanim za pružanje socijalne usluge stanovanja uz podršku. Memorandumom su jasno definisane uloge i odgovornosti svih strana u implementaciji projekta „Stanovanje uz podršku“.
Pomenutim Memorandumom Centar se, između ostalog, obavezao da će: formirati radni tim i tim stručnih saradnika  koji će učestvovati u pružanju podrške korisnicima pomenute usluge i doprinijeti kvalitetnoj realizaciji projekta, organizovati edukacije – seminare za studente/volontere koji će raditi sa korisnicima servisa, formirati tim volontera koji će učestvovati u realizaciji projekta, organizovati neposredan rad socijalnog radnika sa korisnicima usluge, organizovati rad volontera/ki sa korisnicima servisa. 
Nastavila se dalja komunikacija  sa upravom Doma „Mladost“ iz Bijele, Zavodom za zapošljavanje Crne Gore i Fakultetom političkih nauka Crne Gore- odsjek za socijalni rad.   
Klub volontera je dopunjen novim zainteresovanim volonterima, upriličena dodatna obuka i razmjena iskustava i naučenih lekcija. 
Stručni saradnik organizovao je tematske edukacije, kako bi ih što bolje pripremili i kako bi savladali određene vještine i znanja neophodne za rad sa korisnicima usluge „Stanovanje uz podršku“. Tematske radionice su imale za cilj edukaciju volontera za rad sa korisnicima usluge „Stanovanje uz podršku“. Ovom edukacijom osnaženi su studenti/studentkinje završne godine socijalnog rada (volonteri/volonterke) za psiho-socijalnu podršku djeci korisnicima usluge i pomoć za njihovu integraciju u društvenu zajednicu, a u dijelu praktične nastave dobili su određene benefite (razvijanje osjećaja humanosti, solidarnosti, empatije, društveno koristan rad...). Studenti su upoznati sa svim formularima koji su od važnosti za praćenje rada sa korisnicima od strane stručnog radnika i volontera i to: Obrazac za praćenje individualnog rada, Obrazac za praćenje supervizijskog rada, Procjena korisnika za servis „Stanovanje uz podršku“, Procjena potreba potencijalnih korisnika „Stanovanja uz podršku“, Formular za izvještavanje volontera stručnom saradniku, Formular za izvještavanje stručnih saradnika Centru za prava djeteta Crne Gore. U Klub volontera uključene su 23 osobe.
Urađen je plan posjete zajedno sa korisnicima usluge i predočen im program podrške, koji je poseban akcenat stavio na intenzivnu pomoć u učenju.
U cilju pronalaska zaposlenja sprovodene su  sljedeće aktivnosti:
· Informisanje o programima koje realizuje Zavod za zapošljavanje Crne Gore;
· Upoznavanje sa administrativnim procedurama u vezi sa zapošljavanjem;
· Informisanje o  mogućnostima radnog angažovanja, putem konkursa / oglasa;
· Informisanje o potrebnim aktivnostima s ciljem radnog angažovanja/zapošljavanja (priprema CV-ja, informisanje o administraciji /radnoj knjižici i sl.)

Uporedo sa tim se radilo na pripremi korisnika za korišćenje stambene jedinice i upoznavanje sa obavezama i odgovornostima koje će imati kao korisnik: 
· da se poštuje propisani kućni red u stambenoj zgradi, 
· da se ponaša na način koji obezbjeđuje mir i poštovanje dnevnog i noćnog odmora, 
· kako i na koji način da održava čistoću u dijelu stambenog prostora koji koristi, 

Edukacija/informisanje korisnika po prijemu na korišćenje usluge „Stanovanje uz podršku“ o svakodnevnim aktivnostima u stambenoj zajednici, u vezi sa: 

· nabavkom hrane, obuće, odjeće,
· pripremanjem hrane 
· održavanjem higijene korisnika i prostora,
· korišćenjem uređaja i opreme u stanu; 
· upravljanju novcem, prijedlog na koji način može da koristi novac koji je dobio po osnovu dječijih dodataka
· savjetodavno je rađeno sa korisnikom da ne ulazi u konflikte i da eventualne probleme rješava na miran i prihvatljiv način
· racionalnom korišćenju slobodnog vremena;  

Studenti volonteri posjećivali su korisnika tri puta nedjeljno po dogovorenom planu i usaglašenim terminima, a stručna saradnica  je imala sastanke sa korisnikom  jednom nedjeljno. Stručna saradnica je imala supervizijski rad sa volonterima svake druge nedelje. Na tim sastancima volonteri su razmjenjivali iskustva u radu sa korisnikom i bili su u prilici da od stručne saradnice dobiju upustva za dalju podršku korisniku. 
Teme ovih sastanaka bile su raznovrsne, od svakodnevnih problema do životnih razmišljanja i stavova korisnika. Neke od tema i aktvinosti koje su se radile sa korisnicima/korisnicama: procjena podobnosti korisnika za uslugu „Stanovanje uz podršku“; procjena tematskih procjena korisnika; motivisanje za aktivno traženje posla; bliže upoznavanje i dogovor o radu; uspostavljanje sigurne osnove za rad kroz razumijevanje, empatiju i prihvatanje; uspostavljanje kućnog reda i rasporeda posjeta od strane volontera i stučnih saradnica; motivisanje za planiranje; selektovanje iskazanih tema; određivanje prioriteta; samoprocjena korisnika kroz upitnik za samoprocjenu; razgovor na aktuelne teme, slobodno vrijeme, partnerski odnosi, preuzimanje brige o mlađoj sestri/bratu; raspolaganje sredstvima; planiranje za budući život; čuvanje i razvijanje prijateljstva; podsticanje životnih vrijednosti; odgovornost prema sebi, drugima i poslodavcu; pripreme za izlazak iz stambene jedinice.
Cilj je bio podstaći razvoj socijalnih vještina, socijalnu integraciju i omogućiti psiho-socijalnu podršku korisnicima, kako bi postali aktivni i odgovorni članovi društva.
Aktivnosti u ovom projektu su bile propraćene i od strane medija (pisanih i elektonskih), što je doprinijelo promociji servisa i senzibilizaciji javnosti.


Program podrške hraniteljstvu
NVO Centar za prava djeteta Crne Gore je, u sklopu pripremnih aktivnosti, ostvario komunikaciju sa Ministarstvom rada i socijalnog staranja, Glavnim gradom Podgorica i JU Centar za socijalni rad. Tokom ovih kontakata predstavljen je projekat „Stanovanje uz podršku“ i uspostavljena saradnja, koja je za cilj imala uspostavljanje kontinuirane razmjene relevantnih informacija o hraniteljskim porodicama
		Osnaživanja Kluba hraniteljskih porodica u Podgorici
Klub hraniteljskih porodica Podgorice podrazumijeva: Klub hranitelja (grupa od 17 hranitelja) i Klub za djecu iz hraniteljskih porodica. Klubovi na nivou Podgorice imaju za cilj uvezivanje postojećih i potencijalnih hranitelja, profesionalaca i građana koji žele da doprinesu boljoj zaštiti djece koja su  privremeno ili trajno lišena roditeljskog staranja, međusobno upoznavanje i druženje djece kroz edukativne i kreativne aktivnosti u klubu.
Klub hranitelja obezbijedio je, uz pomoć socijalne radnice koja je radila sa Klubom hranitelja, razmjenu informacija o potrebama i problemima hranitelja i djece iz hraniteljskih porodica. Na ovaj način je stvoren osjećaj pripadnosti i samopodrške, obezbijeđeni savjeti, intervencije u kritičnim situacijama koje prate djecu i hraniteljske porodice, obezbijeđena edukacija za hranitelje koja je povećala nivo njihove kompetentnosti za staranje o prihvaćenoj djeci. Kolektivni sastanci su održavani jednom sedmično, u trajanju od po 90 minuta, a individualna savjetovanja prema situaciji i potrebama hranitelja.
Klub djece iz hraniteljskih porodica ponudio je psiho-socijalnu podršku pomenutoj ciljnoj grupi od strane stručnog lica i interaktivne psihosocijalne i edukativno-kreativne radionice, koje je realizovao voditeljski par Centra za prava djeteta Crne Gore. Kolektivni sastanci su održavani jednom sedmično u trajanju od po 90 minuta, a individualnih savjetovanja je bilo šest za ovaj projektni period i uglavnom su se ticali teme savladavanja problema u školi, svađa sa drugarima, emotivne nestabilnosti, odabira prioritetnih potreba...    
Oba kluba su realizovala aktivnosti u prostorijama Centra za prava djeteta Crne Gore.

Ciljevi koje je Centar za prava djeteta Crne Gore ostvario kroz rad klubova:
Za hranitelje:
· Uspostavljene su bliže veze među postojećim i potencijalnim  hraniteljima kroz zajedničke sastanke koji su omogućili da se hraniteljske porodice susreću, provode određeno vrijeme zajedno i zbliže se toliko da se mogu uzajamno pomagati, 
· Postignuta je razmjena iskustava,
· Proširena su  znanja i vještine iz svih relevantnih oblasti vezanih za hraniteljstvo i dječja prava
Za djecu:  
· Unaprijeđene su  važne pro-socijalne i socijalne vještine, 
· Organizovano je kvalitetno provođenje određenog vremena sa svojim drugarima
· Edukacija planirana programom
· Podržan razvoj ličnosti kod njih, kao i povećan nivo tolerancije 
· Razvijena odgovornost za donošenje odluka, kao i za njihovu budućnost, s posebnim akcentom na
      odgovorno i društveno ponašanje
· Razvijen pozitivan stav pri rješavanju problema 
· Razvijene životne vještine


· Ministarstvo prosvjete Crne Gore i Zavod za školstvo 

· Uspostavljene interaktivne službe vrtića “Đina Vrbica”: Dinoša, Golubovci, Ubli. 
· Redovno se pri resursnim centrima sprovodi program rane intervencije. 
· Realizovane obuke za korišćenje DAISY udžbenika.
· Kreiran paket za primjenu u školama i sprovedene obuke za rukovodeći, nastavni kadar i stručne saradnike iz škola na temu Nediskriminacija.
· Urađen Vodič i sprovedene obuke za predstavnike osnovnih škola u kojima se obrazuje najveći broj djece sa intelektualnim smetnjama.
· Sprovedene jednodnevne obuke za izradi IROP-a u srednjem obrazovanje.
· Pri Zavodu za školstvo mobilna služba tim: Podgorica, radi pružanja podrške učenicima s posebnim obrazovnim potrebama u redovnom sistemu obrazovanja. 
· Kadar RC “1. jun” uradio savjetodavnu obuku škola u vezi sa potpomognutom komunikacijom. U prvoj fazi obuka sadržaj čine teme: vizuelna podrška za označavanje prostorija u školi, u učionici koja omogućava strukturu, za pravila ponašanja u učionici. Druga faza je obuka “Izrada i primjena komunikacijskih knjiga” 25. i 26. 10. 2018.
· Pri resursnim centrima uspostavljeni asistivni kabineti: Članovi tima za izradu didaktičkog materijala obišli su i održali informativne sastanke u 15 redovnih škola u Podgorici i Osnovnoj školi u Tuzima. RC Podgorica prema potrebama škola priprema udžbenike i drugi radni i nastavni materijal na Brajevom pismu.
· Sprovedeni dvodnevni seminari za izradu ITP-1 i ITP-2 za učesnike iz srednjih škola.
· Sproveden je monitong i evaluacija procesa angažovanja i kvaliteta praktične primjene asistencije u nastavi po principu slučajnog uzorka. Preporuke su da se unaprijedi opremljenost, saradnja sa resursnim centrima i uslugama i zajednici. Koncipirana obuka nastavnika.
· Sekcija psihologa u obrazovanju sprovodi program psiho-emocionalne podrške za djecu iz socio-ekonomski ugroženih porodica.
· U partnerstvu sa Specijalna Olimpijada sprovodi se program Mladi sportisti u JPU: „Đina Vrbica“, „Ljubica Popović, Podgorica, Sprovedeni trening trenera i obuka za kadar.

· Centar za podršku djeci i porodici - Centar za prava djeteta Crne Gore otvorio je 20. decembra 2016. godine Centar za podršku djeci i porodici u Ulici Vlada Ćetkovića br. 54, Blok 9, u prostoru koji je dobio od Glavnog grada (168 m2). Predviđeno je da projekat traje tri godine.Veliku podršku u ostvarivanju značajnog projekta pružili su im i Turska agencija za međunarodnu saradnju i koordinaciju TIKA i Save the children international. 
     Centar će pružati podršku za život u zajednici i savjetodavno-terapijske i socijalno-edukativne usluge djeci u riziku i njihovim roditeljima/starateljima,po minimalnim standardima dnevnog boravka. Prema Memorandumu o saradnji, Glavni grad Podgorica, organi uprave, stručne i posebne službe i javne službe čiji je osnivač Glavni grad Podgorica, u skladu sa svojim nadležnostima, usvojenim lokalnim planovima i programima daće doprinos u uspostavljanju i radu novih usluga, kao odgovor na iskazane potrebe građana.

· Na teritoriji Glavnog grada Podgorica postoje četiri nevladina udruženja roditelja djece sa smetnjama u razvoju kojima Sekretarijat za socijalno staranje, u okviru svojih nadležnosti, pruža pomoć u vidu ostvarivanja prava u skladu sa Odlukom o oblicima socijalne i dječje zaštite, a to su:

· Udruženje roditelja djece i omladine sa smetnjama u razvoju “Pružite nam šansu” Crne Gore je značajne aktivnosti posvećivalo davanju doprinosa u obrazovanju djece sa posebnim obrazovnim potrebama, a u skladu sa zadatkom Radne grupe. Udruženje je realizovalo sledeće aktivnosti, servise podrške:
· Rad psihologa 10 mjeseci sa 25 djece sa posebnim obrazovnim potrebama,
· Rad defektologa 10 mjeseci sa 28 djece sa posebnim obrazovnim potrebama,
· Rad fizioterapeuta 10 mjeseci sa 20 djece sa posebnim obrazovnim potrebama.
Pomenute aktivnosti predstavljaju vaninstitucionalni rad koje Udruženje organizuje već godinama, a koji je 2016. i 2017. godine podržala Komisija Vlade za raspodjelu dijela prihoda od igara na sreću. Projekat „Vidim te“ odobren od ZZZCG, koji je obuhvatao obuku OSI za izradu fotografija i njihovo apliciranje na kutijama dekupaž i drugim tehnikama sa motivima znamenitosti Glavnog grada. Udruženje je realizovalo dvije donatorske akcije i dvije izložbe fotografija i suvenira izrađenih po projektima. Udruženje je učestvovalo u realizaciji projekta Saveza „Naša inicijativa“ i UNICEF-a - Partnerstvom i saradnjom do unapređenja cjelokupnog položaja djece i mladih sa smetnjama u razvoju. Održano je druženje članova Udruženja sa korisnicima usluga Dnevnog centra Podgorice, kao i učešće na drugim događajima vezanim za OSI.

· NVO “Udruženje roditelja djece sa teškoćama u razvoju - Podgorica” je u 2018. godini uz angažovanje tri fizioterapeuta/kinje u trajanju od 9 mjeseci obezbjeđivalo fizioterapeutske usluge za 40 djece i mladih sa tjelesnim invaliditetom. Uz angažovanje dvije defektološkinje obezbjeđivalo je defektološke servise usluga za 20 djece i mladih sa smetnjama u razvoju u trajanju od devet mjeseci, logopedski rad od devet mjeseci sa 20 djece i mladih sa smetnjama u razvoju, a dvije psihološkinje su devet mjeseci radile sa 20-oro djece i mladih sa smetnjama u razvoju. Fizioterapeutsko- maserski tretmani su pružani devet mjeseci za 15 djece. Angažovalo je i Personalne asistente na šest mjeseci koji su radili sa 28 djece. Pružena je i pravna pomoć za deset mjeseci  za 97 članova. Sredstva za ove aktivnosti su obezbijedili Komisija Glavnog grada - Podgorica za raspodjelu sredstava NVO i Komisija Vlade za raspodjelu sredstava od igara na sreću. Sredstva su obezbijeđena od strane ZZZCG (javni rad). 

· NVO ”Prvo udruženje roditelja djece i omladine sa smetnjama u razvoju” iz Podgorice u 2018. godini pružalo je kontinuiranu stručnu podršku u pružanju servisa podrške za 112-oro djece i mladih sa kombinovanim smetnjama u razvoju, starosti od jedne do 32 godine. U okviru ovog individualnog servisa podrške zahvaljujući participaciji roditelja i donatora,djeca i omladina sa smetnjama u razvoju su dobijala podršku stručnih lica: fizijatra,3 fizioterapeuta,logopeda,defektologa i voditelja radionica za mlade sa invaliditetom.

· NVU „Staze“ Inkluzivno stručno obrazovanje – njihovi projekti su:
· Karijerno vođenje i savjetovanje kao podrška u pristupu relevantnom obrazovanju i obuci I – VET je finansiran od strane Dunavskog strateškog projektnog fonda (DSPF), Evropske Unije i Grada Beča i realizovan je u 2018.godini. Ovim projektom se kroz konsultativni proces došlo do sveobuhvatnog i optimalnog sagledavanja i procjene usluga profesionalne orijentacije za djecu sa posebnim obrazovnim potrebama i razradile su se preporuke za unapređenje i optimizaciju sa fokusom na inkluzivno obrazovanje i osposobljavanje.
·   Projekat Obuka i zapošljavanje osoba sa invaliditetom je finansiran iz Poziva za podnošenje prijedloga projekata zapošljavanja lica sa invaliditetom, profesionalne rehabilitacije i aktivne politike zapošljavanja ovih lica od strane Zavoda za zapošljavanje Crne Gore. Cilj projekta je unapređenje ambijenta za povećanje socijalno uključenosti osoba sa invaliditetom u Crnoj Gori, povećanje zapošljivosti osoba sa invaliditetom i njihovo brže uključivanje u radu i društvene procese.Podizanje nivoa svijesti osoba sa invaliditetom o potrebi kvalifikacije za nova zanimanja. Na projektu, koji se realizuje od 16.11.2018. do 16.11.2019. godine, zaposleno je pet lica sa invaliditetom.
· Projekat Prevencija socijalne isključenosti OSI je finansiran iz Poziva za podnošenje prijedloga projekata zapošljavanje lica sa invaliditetom, profesionalne rehabilitacije i aktivne politike zapošljavanja ovih lica od strane Zavoda za zapošljavanje Crne Gore. Projekat se realizuje od 06.07.2017. godine do 06.07.2018. godine. Mladi sa intelektualnim invaliditetom, njih šest, prvih četiri mjeseca projekta imalo je 24 individualna psihološka tretmana i 32 radionice psihološke podrške. Nakon toga su, na period od 7 mjeseci, uključeni u rad radionice za izradu jednostavnih ukrasnih predmeta i nakita gdje se uz podršku profesora iz SSŠ „Spasoje Raspopović“ za zanimanje izrađivača/ica jednostavnih ukrasnih predmeta i nakita. Njihovi radovi predstavljeni su na dva izložbena sajma.
· Personalni asistenti - asistenti za pomoć u kući i okruženju - projekat je finansijski podržao Zavod za zapošljavanje Crne Gore, kroz program javnih radova. Cilj projekta je poboljšanje kvaliteta usluga Dnevnog boravka NVU „Staze“. Angažovanje osoba sa evidencije nezaposlenih lica koje pomažu stručnjacima u radu sa djecom, kao i pomoć tokom prevoza djece do Dnevnog boravka su glavne aktivnosti ovog projekta. Projektom je angažovano 6 osoba sa evidencije nezaposlenih lica, koja su u periodu od sedam mjeseci pružala pomoć za 34 djece koja koriste usluge Dnevnog boravka.
· Projekat Volontiraj, budi drug! Koji je finansirao Fond za aktivno građanstvo realizovan je u periodu 01.09.2018. do 28.02.2019.godine. Cilj projekta bio je da poveća svijesti šire javnosti o potrebama djece i omladine sa smetnjama u razvoju razvijanjem volonterskog servisa, informisanjem i regulacijom volontera za drženje i zabavu sa njima u cilju njihove socijalizacije i uključivanja u sve društvene tokove. Na projektu je bilo angažovano 20 volontera koji su se družili sa 40 djece sa smetnjama u razvoju.
· Projekat “Personalni asistenti za podršku u udruženju za djecu i omladinu sa invaliditetom“ koji je finansijski podržan od strane ZZZ CG, kroz program javnih radova. Angažovanjem 14 asistenata za pružanje servisa podrške pomoć u kući i u udruženju za djecu sa smetnjama u razvoju u trajanju od 6 mjeseci, za 14-oro djece i omladine sa smetnjama u razvoju.

· U saradnji sa Sekretarijatom za socijalno staranje u dječje odmaralište na Veruši upućeno je petoro djece i mladih sa smetnjama u razvoju.


· Zavod za zapošljavanje Crne Gore kontinuirano realizuje, kroz Program javnih radova (uz finansijsko učešće Ministarstva prosvjete), Personalne asistente (udruženja i centri) i asistenti u nastavi (škole i vrtići) .


II Osobe sa invaliditetom

Strateški cilj: Uspostavljene i razvijene održive usluge koje doprinose inkluziji osoba sa invaliditetom

Socijalna izolacija, etiketiranje, ignorisanje, zanemarivanje, prekomjerna zaštita, pasivno korišćenje prava i naslijeđeni obrasci pasivnog odnosa prema svakodnevnom životu je ono sa čime se osobe sa invaliditetom  najčešće suočavaju.

Na osnovu informacija koje je Radna grupa za praćenje implementacije Lokalnog plana prikupila, među najznačajnijim aktivnostima koje su realizovane u skladu sa mjerama i aktivnostima za razvoj pojedinih usluga u oblasti socijalne zaštite osoba sa invaliditetom u 2018. godini su: 

· U skladu sa Odlukom o oblicima socijalne i dječje zaštite, Sekretarijat za socijalno staranje Glavnog grada pruža pomoć članovima udruženja koja se bave zaštitom lica sa invaliditetom (jednokratne novčane pomoći, obrok iz narodne kuhinje Glavnog grada, pomoć za nabavku školskog pribora, odmor i rekreacija djece i dr.) 
· Glavni grad Podgorica, Sekretarijat za socijalno staranje je opredjelilo za budžet u 2018. godini 25.000,00 eura za personalne asistente za lica sa invaliditetom. Ovaj novi socijalni servis je namijenjen osobama sa invaliditetom, koji će biti i kreatori realizacije procesa. Obezbijeđeno je pet personalnih asistenata. Očekivanja su da će ovaj projekat inspirisati i druge da uzmu učešća u njegovoj realizaciji, posebno kompanije da kroz društveno odgovorno poslovanje nađu načina da finansiraju još asistenata.
· Usluga podrške za život u zajednici – Razviti uslugu pomoć u kući za OSI –Tokom 2018. godine, u saradnji sa Zavodom za zapošljavanje Crne Gore, Udruženje paraplegičara Podgorica je sprovelo četiri Javna rada u trajanju od po 6 mjeseci. Javnim radom “Njegom starih lica do boljeg standarda OSI” i “Personalnim asistentom do socijalne uključenosti lica sa invaliditetom” bili su angažovane dvije geronto domaćice i dva personalna asistenta koji su pojedinačno pružali usluge za po 5 članova, odnosno sve ukupno za 20 korisnika (10 koristilo usluge geronto domaćica a 10 personalnih asistenata). Partner na realizaciji projektnih aktivnosti je bila JU Centar za socijalni rad za Glavni grad Podgorica i opštine u okviru Glavnog grada Golubovci i Tuzi.
· U saradnji sa Glavnim gradom i Crvenim krstom Crne Gore, sprovodi se i program “Personalni asistent” u koji su uključene organizacije lica sa invaliditetom koje su članovi Savjeta za brigu o licima sa invaliditetom na nivou Glavnog grada. Ovom prilikom u trajanju od 10 mjeseci angažovano je 5 personalnih asistenata, od kojih je jedan bio angažovan u Udruženju paraplegičara Podgorica i u kontinuitetu je pružao usluge jednom članu Udruženja. 
· Savjetodavno-terapijska i socijalno-edukativna usluga - Obezbijediti besplatno pravno savjetovalište za OSI i njihove porodice – Udruženje paraplegičara Podgorica je i tokom 2018. godine nastavilo sa pružanjem usluga besplatne pravne pomoći članovima Udruženja, kojom prilikom se za usluge tokom 2018. godine, obratilo 97 članova. Od strane službenika JU Centar za socijalni rad za Glavni grad Podgorica i opštine u sastavu Glavnog grada Golubovci i Tuzi, nastavljen je kontinuitet upoznavanja članova Udruženja paraplegičara Podgorica kako i na koji način mogu da ostvare prava i usluge koje pruža navedena institucija.
· Tokom 2018. godine od strane Udruženja paraplegičara Podgorica ukupno je radno bilo angažovano 7 lica sa invaliditetom, od kojih 6 po ugovoru o radu.
· U saradnji Ministarstva prosvjete, Centra za stručno obrazovanje i Kultur Kontakta – Austrija sprovedeno je šest jednodnevnih obuka za 96 polaznika za multisektorsku i timsku izradu i realizaciju ITP-2, što osim predstavnika srednjih škola podrazumijeva i saradničko učešće savjetnika CIPSa.
· NVO Staze u saradnji sa Ministarstvom prosvjete, MRSS, CIPS-om, Centrom za stručno obrazovanje i KulturKontakta sprovelo je istraživanje i uradilo Vodič i obuke za karijerno vođenje i savjetovanje djece s posebnim obrazovnim potrebama.

· Zavod za zapošljavanje Crne Gore, u saradnji sa drugim socijalnim partnerima, već više godina realizuje programe javnih radova, kao mjeru aktivne politike zapošljavanja, u kojima lica sa invaliditetom zasnivaju radni odnos na određeno vrijeme, u trajanju od dva mjeseca do godinu dana, ili se licima sa invaliditetom zapošljavanjem nezaposlenih lica kao asistenata pruža mogućnost lakšeg integrisanja u nastavu, život i rad.U skladu sa navedenim, u toku 2018. godine na nivou Podgorice realizovani su sljedeći programi javnih radova: asistenti u nastavi, personalni asistenti, njega starih, ostale asistencije, edukacije, pomoći .

· JU Centar za socijalni rad za Glavni grad Podgorica i opštine u okviru Glavnog grada Golubovci i Tuzi, je licima sa tjelesnom, mentalnom i senzornom ometenošću, obezbijedila ostvarivanje prava na smještaj u odgovarajuću ustanovu socijalne i dječije zaštite, kao i smještaj u drugu porodicu. Smještaj u ustanovu ostvaruje se zbrinjavanjem u ustanovu i obezbjeđenjem naknade troškova smještaja. Licu kojim se nije mogao obezbjediti smještaj u odgovarajuću ustanovu u Crnoj Gori obezbjeđivao se smještaj van Crne Gore. Najčešće su to ustanove na teritoriji Srbije ili Bosne i Hercegovine. Smješteno je 9 lica u ustanovama van Crne Gore.  U Specijalnom zavodu ''Komanski most'' se nalazi na smještaju 28 lica. Preko Centra za socijalni rad njegu i pomoć drugog lica u 2018. godini primalo je 3555 lica, a ličnu invalidninu 593 lica . Lica koja koriste dodatak za njegu i pomoć, ličnu invalidninu i kategorisana lica imaju pravo na povlašćenu vožnju, odnosno 12 putovanja u toku godine, djeca sa posebnim potrebama prevoz od kuće do škole i korisnici dodataka za njegu i pomoć ličnu invalidninu (povlasticu za prevoz od kuće do posla),  po osnovu Zakona o povlasticama na putovanje invalidnih lica. Centar sarađuje sa Sekretarijatom za kulturu  i sport Glavnog grada Podgorica oko kategorizacije djece, odabira inkluzivnog programa i uključivanja djece u vaspitno obrazovne procese. 

· U predškolskim ustanovama, djeca s posebnim obrazovnim potrebama, sa rješenjem o usmjeravanju, koje izdaje Komisija za usmjeravanje, imaju beneficije od strane nadležnih centara za socijalni rad, koji participiraju troškove njihove ishrane.  
· JU Centar za socijalni rad za Glavni grad Podgorica i opštine u okviru Glavnog grada Golubovci i Tuzi pokrenuo je projekat ,,Porodično savjetovalište - savjetovanjem i terapijom do zdrave porodice“,  na osnovu dodjele sredstava od strane Komisije za raspodjelu dijela prihoda od igara na sreću. Cilj savjetovališta je pružanje savjetodavnih, ali i psihoterapeutskih usluga porodicama sa poremećenim porodičnim funkcionisanjem, parovima, djeci i mladima sa poremećajem u ponašanju, sa osobama koje zloupotrebljavaju psihoaktivne supstance. U savjetovalištu se sprovode i preventivni programi sa djecom sa problemima u ponašanju, radionice za djecu iz rizičnih grupa, preventivni tretman sa počiniocima nasilja i slično. 
· U postupku ostvarivanja prava iz socijalne i dječje zaštite (dodatak za njegu i pomoć, lična invalidnina, rad sa polovinom punog radnog vremena i ocjena radne sposobnosti, u cilju ostvarivanja prava na materijalno obezbjeđenje porodice), utvrdjuje se postojanje nesposobnosti za rad odnosno invalidnosti, na osnovu Nalaza i mišljenja Socioljekarske komisije Ministarstva rada i socijalnog staranja. 
· U toku 2018. godine, u JU Centar za socijalni rad za Glavni grad Podgorica i opštine u okviru Glavnog grada Golubovci i Tuzi, ova Služba je organizovala devet Socio ljekarskih komisija. 
· Preko JU Centar za socijalni rad za Glavni grad Podgorica i opštine u okviru Glavnog grada Golubovci i Tuzi njegu i pomoć drugog lica u decembru 2018. godine primalo je 3555 lica, a ličnu invalidninu 593 lica. 
· Specijalne škole su transformisane u resursne centre, koji su orijentisani na podršku inkluzivnom obrazovanju (rana intervencija, mobilne aktivnosti, edukacija, specijalizovana didaktička i nastavna sredstva, asistivni kabineti i dr). Pri Resursnom centru „Podgorica“ pruža se rana podrška djeci sa tjelesnim, kombinovanim i smetnjama vida, obuka kadra po savremenim programima i pristupima rane intervencije. Resursni centar ,,1.jun“ nudi ranu intervenciju, podršku djeci sa intelektualnim smetnjama i autizmom, pomoć i edukaciju kadru. U ovom trenutku radi se na jačanju asistivnih usluga, kapaciteta / uspostavljanja asistivnih kabineta resursnih centara. ZUNS i RC “Podgorica” prenose udžbenike za osnovnu školu u audio-format u Dejzi format. 
· Ministarstvo prosvjete Crne Gore/Zavod za školstvo- Uspostavljeni su centri za rani razvoj, služe podsticanju razvoja djece, za obuke: kadar vrtića, roditelje, zainteresovanu javnost. Osavremenjena je oprema, pomaga, tehnika, tehnologija, sadržaji koji omogućavaju edukaciju kroz interaktivan pristup. Sprovedene radionice za vaspitače vrtića za rad sa djecom sa konkretnim smetnjama u razvoju, tematske radionice za roditelje i opštu javnost, okruglih stolova. Djeca dolaze na program rane intervencije. Pri resursnim centrima u Podgorici se redovno sprovode programi rane intervencije za djecu sa intelektualnim, tjelesnim, smetnjama vida i iz spektra autizma.
· Pri Zavodu za školstvo mobilnu službu čine regionalna četiri tima među kojima i za opštinu Podgorica, radi pružanja podrške učenicima s posebnim obrazovnim potrebama u redovnom sistemu obrazovanja. ZUNS i RC “Podgorica” prenose udžbenike za osnovnu školu u audio-format u Daisy format.
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· Kroz Projekat „Jačanje demokratske kulture u školama“ - EU/SE Horizontalni mehanizam Zapadni Balkan i Turska Mreža od 26 pilot škola oformljena, angažovana četiri koordinatora; osnovani školski timovi sastavljani od nastavnika, učenika i predstavnika zajednice; timovi punkt škola obučeni da rade peer learning o demokratskoj kulturi; završeni akcioni planovi za razvoj demokratske kulture u školama; održan veliki broj informativnih sastanaka i radionica između lokalnih koordinatora i školskih timova; “Inkluzivni dan” obilježen 11. oktobra. Održani peer learning događaji u Podgorici.
· Didaktička sredstva za unapređenje odvijanja procesa inkluzivne nastave dobili su: OŠ „ Branko Božović“, OŠ „Vladimir Nazor“, OŠ „Vlado Milić“, OŠ “Božidar Vuković Podgoričanin“ i OŠ „Radojica Perović“ u Podgorici. Posebno je fokus stavljen na djecu sa intelektualnim i smetnjama iz spektra autizma, a što je bio i kriterijum odabira škola. Ona olakšavaju nastavnicima rad, podstiču interakciju djece.
· U partnerstvu sa Specijalna Olimpijada sprovodi se program Mladi sportisti u JPU: „Đina Vrbica“, „Ljubica Popović, Podgorica.




III Stara lica

Strateški cilj: Obezbijeđene i razvijene usluge podrške starim licima

Među najznačajnijim aktivnostima realizovanim u skladu sa mjerama za razvoj pojedinih usluga u oblasti socijalne zaštite starih lica u 2018. godini su: 

· Sekretarijat za socijalno staranje Glavnog grada realizuje projekat „Pomoć i njega u kući za stara lica“, koji je u 2018. godini koristilo 120 starih lica.

· Povodom obilježavanja 1.oktobra - Međunarodnog dana starijih osoba, Sekretarijat je za 120 lica koja koriste uslugu „Pomoć i njega u kući“, obezbijedio uručenje prigodnih poklona.

· Na osnovu podataka JU Centar za socijalni rad za Glavni grad Podgorica i opštine u okviru Glavnog grada Golubovci i Tuzi u 2018. godini smješteno je 25 starih lica. U JU Dom starih Grabovac u Risnu osam, a u Dom za stara lica u Bijelom Polju 16 osoba, u JU Zavod Komanski most- Podgorica smješteno je jedno staro lice. Na porodičnom smještaju nalazi se pet starih lica. Za sva lica na smještaju u domovima urađeni su individualni planovi zaštite, koji se uspješno realizuju. Stručni tim JU Centar za socijalni rad za Glavni grad Podgorica i opštine u okviru Glavnog grada Golubovci i Tuzi u radu sa odraslim i starim licima prepoznaje potrebu za ustanovom socijalne zaštite na nivou Glavnog grada Podgorica, odnosno domom za stara lica, kao i prihvatilištem za odrasla lica (prolaznici i beskućnici) koja se nađu u stanju socijalne potrebe bez mogućnosti smještaja ili brzog povratka u grad odakle dolaze ili do trenutka regulisanja ličnih dokumenata i ostvarivanja nekog od socio-zaštitnih prava.

· U toku 2018. godine, održne su dvije konferencije slučaja za dva lica, koje su za rezultat imale smještaj jednog lica u prihvatilište u okviru JU Dom starih Grabovac u Risnu, dok je drugo lice smješteno u specijalnu bolnicu za psihijatriju Dobrota u Kotoru.

· JU Centar za socijalni rad za Glavni grad Podgorica i opštine u okviru Glavnog grada Golubovci i Tuzi sarađuje sa lokalnom samoupravom u cilju ostvarivanja prava na obrok u Narodnoj kuhinji u naselju Konik, kada su u pitanju ove kategorije korisnika. Ima saradnju sa Crvenim krstom Podgorica  kao i NVO koje za ciljnu grupu imaju odrasla i stara lica u cilju najadekvatnijeg oblika zaštite za njih, kao i razmjeni informacija sa svim institucijama sistema (KC, Uprava policije, Sud) i  građanima koji obavještavaju Centar o pojavi i licu čije ponašanje ili stanje odstupa od društveno prihvatljivog i kojem je potrebna institucionalna podrška, pomoć ili zaštita (slučajevi nasilja).



IV Žrtve nasilja

Strateški cilj: Unapređenje usluge podrške, zaštite i socijalne uključenosti žrtava porodičnog nasilja

U skladu sa Zakonom o zaštiti od nasilja u porodici, evidenciju o prijavljenim slučajevima nasilja, žrtvama, učiniocima nasilja, izrečenim zaštitnim mjerama, kao i o drugim mjerama zaštite i pomoći vodi: policija, Organ za prekršaje, Državno tužilaštvo, Centar za socijalni rad za Podgoricu ili druga ustanova socijalne i dječje zaštite, zdravstvene ustanove i dostavljaju ih Ministarstvu za ljudska i manjinska prava u okviru kojeg funkcioniše Odjeljenje za poslove rodne ravnopravnosti. Ne postoji jedinstvena metodologija za prikupljanje podataka o nasilju u porodici, a strateškim dokumentima definisano je razvijanje jedinstvenih procedura i forma za prikupljanje podataka o rodno zasnovanom nasilju među nadležnim institucijama. 

Na osnovu informacija koje je Radna grupa za praćenje implementacije Lokalnog plana prikupila, među najznačajnijim aktivnostima koje su realizovane u skladu sa mjerama i aktivnostima za razvoj pojedinih usluga u oblasti socijalne zaštite žrtava nasilja u 2018. godini su: 

· Sekretarijat za socijalno staranje Glavnog grada potpisao je Memorandum o saradnji za realizaciju servisa podrške žrtvama porodičnog nasilja sa NVO „Sigurna ženska kuća“, 30. novembra 2017. godine. Ovim Memorandumom nastavljena je saradnja započeta potpisivanjem Memoranduma o saradnji iz 2012. godine, kada je Glavni grad Podgorica ustupio Sigurnoj ženskoj kući na privremeno korišćenje stambenu jedinicu za potrebe smještaja žena i djece žrtava porodičnog nasilja.

· Sigurnoj ženskoj kući (SŽK) se u toku 2018. godine za pomoć obratilo 577 osoba. 
· Inicijalno savjetovanje je pruženo 987 puta. 
· U toku 2018. godine Sigurna ženska kuća je svojim klijentkinjama besplatnu pravnu pomoć pružila 544 puta (zastupanje stranaka pred sudom 80 puta; pravni savjeti 303 puta i pravni podnesci 110 puta). Klijentkinje su obično trpjele višestruke oblike nasilja, npr. istovremno fizičko, psihičko, seksualno. Sve žene koje su se za pomoć obratile Sigurnoj ženskoj kući su bile žrtve psihičkog nasilja. Nasilja kao što su ekonomsko nasilje i proganjanje češće su trpljele žene od strane svojih bivših partnera. Seksualno nasilje većina klijentkinja koje su se za pomoć obratile SŽK nijesu prepoznale, ali su u toku razgovora iznosile da su ih njihovi sadašnji ili bivši partneri prisiljavali na seksualni odnos.   
· U skloništu SŽK je u toku 2018.godine bilo smješteno 128 osoba (65 žena i 63 djece).  Od 2011. godine za potrebe skloništa za djecu i zene žrtve nasilja Glavni grad Podgorica je Sigurnoj ženskoj kući ustupio na korišćenje kuću površine 120 m2. Sigurna ženska kuća je u toku 2018. godine unaprijedila postojeća dokumenta organizacije, kao i izradila pravila i procedure: Procedura o primjeni neophodnih mjera u cilju sprječavanja korisnika od povrjeđivanja, samopovrjeđivanja i nanošenja materijalne štete; Procedura o mjerama i aktivnostima u slučaju incidentnih događaja koji mogu da ugroze bezbjednost i život korisnika; Procedura o posjetama i sprječavanju ulaska neovlašćenih lica; Procedura o načinu zaštite podataka o ličnosti korisnika i Procedura postupanja po pritužbama korisnika. 
· Sigurna ženska kuća je od strane Ministarstva rada i socijalnog staranja dobila licencu za obavljanje  djelatnosti socijalne i dječje zaštite.
· U 2018.godini tim Sigurne ženske kuće je u kontinuitetu radio na podizanju svojih kapaciteta za rad sa ženama i djecom sa iskustvom nasilja. U februaru mjesecu organizovali smo dvodnevni trening pod nazivom: 'Trauma kod djece koja su izložena emocionalnom i fizičkom nasilju u porodici i smještena u Sigurnoj ženskoj kući'. Nadalje, kako bi unaprijedili rad i usluge koje su dostupne klijentkinjama u skloništu, tim Sigurne ženske kuće je završio obuku za rad sa različitim tehnikama za ukrašavanje predmeta, kako bi sa klijentkinjama sprovodila radno okupacionu terapiju.     
· SZK tim je prošao tri obuke na temu prevencije i zaštite seksualnog nasilja, u ukupnom trajanju od 70h, uključujući specijalistički trening za pruzanje pomoci i podrsku zrtvama seksualnog nasilja. Trening su vodile dvije vodece organizacije iz regiona specijalizovane za ovu oblast, Incest trauma centar iz Beograda i Ženska soba iz Zagreba.  
· 11 studentkinja Fakulteta političkih nauka, smjer socijalna politika i socijalni rad, su u okviru obaveznog predmeta na fakultetu prošle praksu u Sigurnoj ženskoj kući.   
· SŽK je posvećena promociji, zaštiti i edukaciji cjelokupne javnosti o pravu žena na život bez nasilja sa ciljem unapredjenja položaja žena žrtava porodičnog nasilja u društvu i unapredjenja njihovog socio-ekonomskog položaja. 14. februara organizovan je protestni ples "Milijarda ustaje", zahtijevajući da svako nasilje nad ženama bude kažnjeno. 
· U 2018. godini realizovan je projekat KRENIMO ZAJEDNO koji je imao za cilj doprinijeti boljem razumijevanju o važnosti aktivnog odgovora društva na nasilje nad ženama i nasilje u porodici. Aktivnosti su imale preventivni uticaj na podizanje svijesti javnosti o nasilju nad ženama, kao i podizanje svijesti zaposlenih u institucijama o važnosti sveobuhvatnog koordinisanog pristupa u pružanju podrške i pomoći ženama žrtvama porodičnog nasilja. Sigurna ženska kuća je iscrtala mrežu podške na način što je povezala institucije sistema zaštite i nevladine organizacije: Sigurna ženska kuća, Centar za socijalni rad, SOS telefon Podgorica, Centar za ženska prava, Ombudsman, Uprava policije, Sud za prekršaje i Osnovni sud u Podgorici. Prikaz mreže podrške odštmpan je u vidu razglednica i dijeljen građanima i građankama u toku tri ulične akcije.
· U okviru pomenutog projekta izrađen je animirani spot
· 2018. godine Sigurna ženska kuća je početak kampanje 16 dana aktivizma protiv nasilja nad ženama obilježila premijerom pjesme "NESALOMIVA". Pjesma je posvećena ženama sa iskustvom nasilja i onima koje još uvijek trpe bilo koji vid nasilja - psihičkog, fizičkog, seksualnog ili ekonomskog. Na poziv da budu volonterski dio ovog projekta odazvale su se najpoznatije crnogorske pjevačice – the Voices (Renata Perazić, Kaja Milačić, Andrijana Božović, Sanja Raičković, Tina Džankić, Nina Petković, Nina Žižić, Jelena Kažanegra, Anita Popović, Ivana Popović Martinović) kao i KIC POP hor.  
· U okviru projekta Osvijetlimo mrak seksualnog nasilja u toku 2018. godine organizovano je više uličnih akcija sa ciljem da se ukaže da seksualno nasilje nad ženama i djecom postoji i u Crnoj Gori. Kreirano je i postavljeno 5 bilborda u 4 različita grada. Oštampano 3 vrste lifleta koji se tiču osnovnih informacija o seksualnom nasilju nad djecom i kako roditelji i vaspitači treba da reaguju ako im se dijete povjeri, a druga dva su informacije i praktični savjeti za žene ako im se desi seksualno nasilje. Objavljena je i audio-priča žene koja je bila klijentkinja Sigurne ženske kuće, koja opisuje pakao seksualnog zlostavljanja, ali i reakciju okruženja i nadležnih organa kada se konačno odvažila da progovori o nasilju koje je preživjela.
· Jedinstvena nacionalna besplatna SOS linija za pomoć žrtvama nasilja u porodici, Projektni tim Nacionalne SOS linije za žrtve nasilja u porodici obavještava javnost da je u periodu od 01. aprila do 30. juna 2018. godine primljeno ukupno 979 poziva. Za samo tri mjeseca pruženo je ukupno 1222 usluge od čega najviše usluga informisanja 615 puta, zatim povjerljivi razgovori 356 puta, 101 psihološko savjetovanje, 80 posredovanja prema institucijama, 14 zahtjeva za smještaj u sklonište i drugo. 
U periodu april – jun pozivi su pristigli iz 20 opština u Crnoj Gori. Najviše poziva je stiglo iz Nikšića 505, Podgorice 181, Bara 68, Budve 39, Tivta 26, Bijelog Polja 23, Berana i Rožaja po 19 poziva, zatim Herceg Novog 18. Kotora 17, Petrovca 16, Cetinja 12 poziva, Žabljaka 10 poziva, Ulcinja 8, Mojkovca 5, Šavnika 4, Plava i Gusinja po 3 poziva, Danilovgrada 2 i iz Pljevalja 1 poziv. 
Nacionalnu liniju najčešće pozivaju žrtve lično, a u ime žrtve pozivaju rođaci, građani i službenici policije i centara za socijalni rad. Linija za pomoć žrtvama nasilja u porodici dostupna je svakog petka od 13h do 21h i za žene sa iskustvom nasilja koje govore albanskim jezikom i to na njihovom maternjem jeziku. 
Llinija je besplatna za pozive sa bilo koje mreže u Crnoj Gori i dostupna 24 sata, 7 dana u sedmici. Radom servisa koordinira SOS telefon za žene i djecu žrtve nasilja Nikšić. 
Servis predstavlja prvi i najvažniji kontakt za podršku žrtvama nasilja u porodici. Konsultantkinje koje rade na liniji imaju zadatak da ojačaju snage žrtve, servisiraju njene akutne potrebe, podrže je da osnaži svoje kompetencije i povrati kontrolu nad svojim životom. Servis osnažuje i pruža podršku žrtvi kroz sljedeće segmente: emocionalnu podršku, informisanje o pravima i mogućnostima za žrtvu, konsultacije i pomoć u kriznim situacijama, upućivanje na druge organizacije, ustanove i institucije i psihološko savjetovanje. 

· Na nivou Glavnog grada Podgorica u sklopu JU Centar za socijalni rad za Podgoricu funkcioniše multidisciplinaran tim za rad na prevenciji i suzbijanju nasilja nad ženama i djecom, koji u svom sastavu ima i predstavnike organizacija civilnog društva. 
Krajem septembra 2018. godine, potpisan je novi Protokol o postupanju, prevenciji i zaštiti od nasilja nad ženama i nasilja u porodici, koji podrazumijeva koordinirajuću ulogu centara za socijalni rad odnosno voditelja slučaja izmedju relevantnih aktera iz drugih sistema. 
U skladu sa Protokolom o postupanju, prevenciji i zaštiti od nasilja koji su potpisali Ministarstvo pravde, Vrhovni sud, Vrhovno državno tužilaštvo, Ministarstvo prosvjete i sporta, Ministarstvo rada i socijalnog staranja, Ministarstvo zdravlja, Uprava policije i Vijeće za prekršaje, propisana je procedura i institucionalna saradnja u vezi sa porodičnim nasiljem i nasiljem nad ženama. 
Ministarstvo rada i socijalnog staranja sa partnerima UNICEF-om i UNHCR-om od 2002. godine sprovodi program zaštite prava djece od zlostavljanja i zanemarivanja. U okviru projekta formirani su Multidisciplinarno operativni timovi za zaštitu djece od zlostavljanja koji djeluju pri centrima za socijalni rad. Formiranje tima predstavlja međuresorsko povezivanje svih nadležnih službi za zaštitu djece na nivou lokalne zajednice. Pomenuti tim je formiran 2005. godine, pri Centru za socijalni rad za opštine Podgorica, Cetinje, Danilovgrad i Kolašin.
Djeci u vrtićima i jaslicama iz porodica sa iskustvom nasilja se pruža psihološka i socijalna pomoć i podrška. Centar pruža i besplatnu pravnu pomoć za žrtve nasilja u porodici. 

· [bookmark: _Hlk482650023]Ministarstvo prosvjete Crne Gore- Urađene su Smjernice i procedure za obezbjeđivanje sigurnog okruženja za djecu sa smetnjama u razvoju. Zbog specifičnih izazova u otkrivanju, a samim tim i prijavljivanju nasilja, a djeca sa smetnjama u razvoju su ranjivija na nasilje zbog stavova sredine, porodične dinamike, osobenosti ove djece koja nerijetko nemaju doživljaj da su zlostavljana, zanemarena, otežano prepoznaju svoje potrebe, ono što im se događa, imaju umanjenu sposobnost da iskažu, izraze ono što doživljavaju, što im se dešava. Smjernice i procedure propisuju mehanizam prepoznavanja i postupanja u slučajevima svih formi nasilja nad djecom sa smetnjama u razvoju (u porodici, institucijama i sl). Sprovedene su obuke za timove resursnih centara “1. jun” i “Podgorica” koji su dalje sproveli obuke za djecu, roditelje i ostali kadar.
V Mladi u riziku i njihove porodice
Strateški cilj: Adekvatne usluge podrške mladima u riziku i njihovim porodicama

Podaci dobijeni Popisom stanovništva iz 2011. godine pokazuju da u Podgorici živi 26.598 mladih ljudi, dobi od 15 -24 godine, što čini 14.34% od ukupnog broja stanovnika. Od toga je 13.715 mladih muškog pola i 12.883 mladih ženskog pola. Ukoliko u starosnu dob mladih uključimo sve stanovnike od 15-29 godina, to znači da na teritoriji Glavnog grada živi ukupno 41.592 mladih, što predstavlja 22.37% od ukupnog broja stanovništva.

Ne postoje precizni podaci o mladima u riziku. Mladima u riziku se smatraju osobe koje  imaju emocionalnih poteškoća i problema u prilagođavanju i ne nauče vještine potrebne za uspješan život, a često imaju i različitih zdravstvenih i porodičnih problema, odnosno nijesu im dostupne adekvatne razvojne mogućnosti.

Na osnovu informacija koje je Radna grupa za praćenje implementacije Lokalnog plana prikupila, među najznačajnijim aktivnostima koje su realizovane u skladu sa mjerama i aktivnostima za razvoj pojedinih usluga u oblasti socijalne zaštite mladih u riziku i njihovih porodica su: 

· Centar za tretman zavisnica u okviru JU za smještaj, rehabilitaciju i resocijalizaciju korisnika psihoaktivnih supstanci Podgorica svečano je otvoren 17.12.2015. godine. Izgradnjom  Centra  pružila  se mogućnost ovom dijelu populacije da dobiju adekvatnu pomoć i tretman, čime će se doprinijeti  suzbijanju diskriminacije u tretiranju ove bolesti koja je do sada bila prisutna zbog nepostojanja mogućnosti stacionarnog tretmana za žene. Centar  predstavlja zasebnu organizacionu cjelinu u okviru JU za smještaj, rehabilitaciju i resocijalizaciju korisnika psihoaktivnih supstanci Podgorica i smještajnih kapaciteta je za 16 korisnica. 
· Prva klijentkinja je započela tretman 27.01.2016 godine. U okviru Sekretarijata za socijalno staranje Glavnog grada djeluje Kancelarija za prevenciju bolesti zavisnosti, kojoj se 2018. godine obratio znatan broj roditelja za pomoć i to najčešće zbog sumnje da njihovo dijete konzumira neku od psihoaktivnih supstanci, kao i sami korisnici psihoaktivnih supstanci. Prema protokolu o osnovnim koracima koji se preduzimaju u djelokrugu rada Kancelarije za prevenciju bolesti zavisnosti, podijeljeno je 125 „DOA MultiGnios10 test panela“.
· Sekretarijat za socijalno staranje je materijalno podržao štampanje prvog street (uličnog) magazina u Crnoj Gori „Portun“, gdje se između ostalih našla i ciljna grupa, hemijski zavisnici  koji su nakon perioda liječenja neprihvaćeni na tržištu rada.
· U 2018. godini redovne radne aktivnosti Kancelarije za prevenciju bolesti zavisnosti zasnivale su se na  saradnji sa nevladinim organizacijama koje se bave bolestima zavisnosti i Javnom ustanovom za smještaj, rehabilitaciju i resocijalizaciju korisnika psihoaktivnih supstanci – Podgorica, a u cilju međusobne obaviještenosti.
· Predstavnica kancelarije prisustvovala je konferenciji „Oporavak od zavisnosti, prilike, potrebe i trendovi“ koju je organizaovao NVO Preporod, zatim na Okruglom stolu čija je tema bila „Mladi koji koriste droge u Crnoj Gori: nedostatak sistema podrške kao glavni izazov“, koji se organizuje u sklopu projekta ‚‚Mladi u riziku od socijalne isključenosti`` podržanog od strane Evropske unije.
· Projekat je sprovela NVO Juventas (Crna Gora) koji je i koordinator projekta, dok su partneri bili: ARSIS (Albanija), Asocijacija Margina (Bosna i Hercegovina), HOPS (Makedonija), Lavirint (Kosovo), Prevent (Srbija) i Fondacija SHL (Njemačka).
· Kancelarija je pripremila za štampu 3000 priručnika sa tematikom o drogama i bolestima zavisnosti, koji će se u  tekućoj godini distribuirati.

· U JU Centar za socijalni rad za Glavni grad Podgorica i opštine u okviru Glavnog grada Golubovci i Tuzi u 2018. godini pružena je savjetodavna pomoć za porodice sa rizikom:

· U 2018. godini bilo je ukupno 224 maloljetnika na evidenciji (211-dječaka i 13 djevojčice). Od tog broja 37 slučajeva je recidiv.
· Zbog praćenja vaspitne mjere Pojačanog nadzora organa starateljstva, kao i zbog maloljetnika koji su bili u recidivu prenijeta su 42 slučaja iz 2017. godine.
· Na evidenciji Centra su i slučajevi privremenog smještaja u JU Centar „Ljubović“, koji su isti napuštali u kratkom vremenskom roku. Tokom godine, na smještaju u JU Centar „Ljubović“ bila su 3 maloljetna lica. Takođe, za neke od recidiva koji se na evidenciji ponavljaju čak i do pet puta, zbog imovinskih delikata, je Sud, u istoj godini, za različita krivična djela, izricao mjeru Pojačanog nadzora organa starateljstva zbog čega se savjetodavni rad obavljao i sa, u tom trenutku, punoljetnim licima, prema kojima je izrečena mjera za djelo koje su počinili kao maloljetnici. 
Po vrsti krivičnog djela evidentirani su na sledeći način: Teška krađa (31),  Krađa(41), Sitna krađa(12),Krađa u pokušaju(3) Ometanje javnog reda i mira (34), Nanošenje teških tjelesnih povreda (4), Nanošenje lakih tjelesnih povreda (11), Nasilničko ponašanje (22),Oduzimanje motornog vozila(5), Nedozvoljeno držanje oružja(1),Napad na službeno lice(3), Omogućavanje uživanja opojnih droga (2),Razbojništvo(3), Uništenje i oštećenje tuđe stvari(5),Ugrožavanje saobraćaja (59),Teško djelo protiv bezbjednosti saobraćaja(1) ,Izazivanje opšte opasnosti(1),Učestvovanje u tuči(16).
· U 2018. godini, zabilježeno je 15 zahtjeva škola, roditelja, policije, savjetodavnog rada, bježanja i dr. problematičnih ponašanja, koja ne spadaju u krivična djela.
· U 2018. godini bilo je: 27 izrečenih mjera Pojačanog nadzora od strane roditelja, 31 izrečenu mjeru Pojačanog nadzora od strane organa starateljstva, 28 izrečenih mjera Ukora, 3 izrečene mjere  upućivanje u JU Centar Ljubović“, 2 oslobođeni krivice, 32 procjene Suda, 1 obustava postupka, 18 savjetodavni rad, 15 obavještenja, 3 kazne maloljetničkog zatvora, 9 vaspitnih naloga društveno korisnog rada ili humanitarni rad i vaspitna mjera, 17 pojačanih nadzora zakonskog zastupnika, 8 opomena. 
· Po prijavi roditelja Centru bezbjednosti Podgorica, zbog bjekstva od kuće maloljetnih djevojčica radi sumnje na udaju, evidentiran je 1 zahtjev. Sa djevojčicom i porodicom se savjetodavno radilo i nakon njenog smještaja u Vladino sklonište za žrtve trafikinga i praćenja porodične situacije, ustanovljeno je da nije bilo trafikinga.
· Kada su u pitanju djeca zatečena u prosjačenju i skitnji, zabilježeno je 13 slučajeva. 

· JU Dom zdravlja Podgorica, u okviru „Savjetovališta za mlade”, „Centra za mentalno zdravlje“, „Savjetovališta za brak i porodicu“, pruža savjetodavne usluge mladim osobama koje imaju problema u ponašanju i njihovim porodicama. U okviru „Savjetovališta za mlade“ održavaju se edukativne radionice i predavanja različite tematike: zdravi stilovi života, seksualnost i adolescencija, HIV/AIDS, štetnost duvana, mladi i alkohol, vršnjačko nasilje, bolesti zavisnosti, polno prenosive bolesti, odvikavanje od pušenja.

· U JU Dom zdravlja Podgorica se kontinuirano sprovodi kampanja „Roditelji da li znate gdje su vam djeca sada?“, koji ima za cilj prevenciju i smanjenje nemilih događaja u populaciji mladih koji obilježavaju svakodnevicu u Glavnom gradu.   

· Program „Vještine za adolescenciju“, koji uključuje razvoj vještina za prevenciju zloupotrebe psihoaktivnih supstanci, jačanje socio-emocionalnih i vještina nenasilne i samopouzdane komunikacije,kontinuirano je nastavio sa realizacijom i tokom prošle školske godine, kao nastavak aktivnosti sa UNODC. Ciljna grupa su učenici od VI do IX razreda osnovne škole, sa kojima se sprovodi najmanje 26 od ponuđenih 40 sesija. Uključeno je 17 osnovnih škola iz Podgorice, Nikšića, Cetinja i Danilovgrada: JU OŠ „Štampar Makarije“, JU OŠ „Vlado Milić“, JU OŠ “Savo Pejanović”, JU OŠ “Radojica Perović”, JU OŠ “Maksim Gorki”, JU OŠ “Vuk Karadžić”, JU OŠ “21. maj”, JU OŠ „Branko Božović“, JU OŠ „Milorad-Musa Burzan“, JU OŠ „Sutjeska“, JU OŠ „Milan Vukotić“, Golubovci, JU OŠ „Braća Labudović“, JU OŠ „Luka Simonović“, JU OŠ „Njegoš“, Spuž, JU OŠ „Vuko Jovović“, JU OŠ „Njegoš“, JU OŠ „Lovćenski partizanski odred
· Ministarstvo prosvjete Crne Gore-  U osnovnim školama se izučavaju izborni predmeti „Zdravi stilovi života” za učenike VIII i/ili IX razreda, odnosno u gimnazijama „Zdravi stilovi”. Predavači su profesori gimnazija.

VI Materijalno ugrožene kategorije stanovništva
Strateški cilj: Obezbjeđenje većeg nivoa socijalne inkluzije materijalno ugroženih lica sa teritorije Glavnog grada i osiguranje bolje dostupnosti socijalnih usluga

Većina materijalno ugroženih lica u Glavnom gradu osnovne stabilne i stalne prihode domaćinstva ostvaruje nekom vrstom socijalnog primanja (materijalno obezbjeđenje porodice, invalidska penzija, dodatak za njegu i pomoć drugog lica, dječji dodatak i dr.). 

Na osnovu informacija koje je Radna grupa za praćenje implementacije Lokalnog plana prikupila, među najznačajnijim aktivnostima koje su realizovane u skladu sa mjerama i aktivnostima za razvoj pojedinih usluga u oblasti socijalne zaštite materijalno ugroženih kategorija stanovništva u 2018. godini su: 

· Sekretarijat za socijalno straranje u saradnju sa Crvenim krstom Crne Gore, Centrom za socijalni rad Podgorica, Ministarstvom rada i socijalnog staranja, Domom zdravlja Podgorica i Upravom policije otvorio je u maju 2017. godine, u Vardarskoj ulici na Koniku Prihvatilište za beskućnike. Dvogodišnji je pilot-projekat, koji je nastavljen u 2018. godini, na osnovu kojeg će se napraviti detaljna analiza i koncipirati model nastavka realizacije ovog veoma važnog socijalnog servisa, na kojem će sem navedenih partnera učestvovati i Uprava za imovinu i Zavod za hitnu medicinsku pomoć. U Prihvatilištu je bilo 3 korisnika.
Iz Budžeta Glavnog grada za 2018. godinu za ovu namjenu opredijeljeno je 10,000 eura. 
Prihvatilište ima kapacitet za smještaj 12 osoba, sa mogućnošću povećanja do 15. Objekat je korisne površine 110 m2, sa velikom terasom i baštom. U njemu se nalazi neophodan mobilijar za prijatan boravak. Tu su tri opremljene spavaće sobe, dnevni boravak sa čajnom kuhinjom, kupatilo, kancelarija, hodnik i velika terasa. 
· Projekat “Socijalna inkluzija Roma i Egipćana kroz zapošljavanje” sprovela njemačka organizacija Help-Hilfe zur Selbsthilfe, u partnerstvu sa Glavnim gradom, u okviru operativnog programa „Razvoj ljudskih resursa 2012-2013 IPA IV komponenta”, pod pokroviteljstvom Evropske unije i Vlade Crne Gore. Cilj projekta je pružanje podrške procesu socijalne inkluzije romske i egipćanske populacije u crnogorsko društvo, sa fokusom na povećanje zapošljivosti Roma i Egipćana. Projekat je otpočeo sa realizacijom u februaru 2017. godine, a trajao je 12 mjeseci. Predstavnici Glavnog grada i njemačke organizacije “Help-Hilfe zur Selbsthilfe”, 22. januara 2018. godine, uručili su sertifikate RE korisnicima obuke na radu. 
Trideset i tri (33) lica romske populacije su uspješno završila obuku na radu u okviru projekta “Socijalna inkluzija Roma i Egipćana kroz zapošljavanje” u trajanju od osam i po mjeseci, i time stekli određene vještine, znanja i iskustva koja će im značiti za buduće zaposlenje, povećati konkurentnost i olakšati pristup tržištu rada. Obuku na radu omogućilo je 13 preduzeća/ organizacija iz Podgorice: Deponija, d.o.o., Zelenilo, d.o.o., Čistoća, d.o.o., Laković, d.o.o., Služba zaštite i spasavanja Podgorica, Velma, d.o.o., Sibila, d.o.o., Romski kulturni centar, Udruženje Roma Crne Gore, Romski savjet, NVO “Mladi Romi”, NVO “Fiat” i Fudbalski klub “Ribnica”. 
· U JU Centar za socijalni rad za Glavni grad Podgorica i opštine u okviru Glavnog grada Golubovci i Tuzi, shodno Zakonu o socijalnoj i dječjoj zaštiti, ostvaruju se osnovna prava iz socijalne zaštite: materijalno obezbjeđenje porodice, pravo na osposobljavanje za rad, smještaj u ustanovu socijalne zaštite ili drugu porodicu, naknada za njegu i pomoć drugog lica, zdravstvena zaštita, pogrebni troškovi, usluge socijalnog rada, jednokratne novčane pomoći. U toku 2018. godine evidentirano je 1651 korisnika materijalnog obezbjeđenja, odnosno 5444 člana porodica, a 1503 porodica koristilo je pravo na dodatak za djecu, odnosno 2881 djece ostvaruje pravo na dječji dodatak. Pravo na materijalno obezbjeđenje pripada i staraocu, usvojiocu ili licu kome je dijete povjereno na njegu, vaspitanje i osposobljavanje, a pripada i licu, najduže pet godina, od dana prestanka smještaja u ustanovu, smještaja u drugu porodicu, odnosno prestanka starateljstva.

· U 2018. godini podnijeto je 2147 zahtjeva za ostvarivanje prava na naknadu za novorođeno dijete, dok je pravo na naknadu po osnovu rođenja djeteta koristilo 839 slučajeva.

· Naknadu po osnovu rođenja troje ili više djece u 2018. godini do šestog mjeseca koristilo je sedam žena. Naknadu roditelju ili staratelju – njegovatelju lica koje je korisnik lične invlidnine koristila su 488 lica u 2018.godini.
Za sve korisnike socijalno-zaštitnih prava obezbjeđa je zdravstvena zaštita.

· Uredbom o novčanoj pomoći za lice koje traži azil, kojem je priznat status izbjeglice i kojem je odobrena dodatna zaštita u skladu sa Zakonom o azilu (“Službeni listCG, broj 45/06) ostvaruje novčanu pomoć kao vid socijalne zaštite. 

·  Za sve korisnike socijalno-zaštitnih prava obezbijeđena je zdravstvena zaštita. Pored redovnih isplata novčanih naknada za materijalno obezbjedjenje, naknada za njegu i pomoć drugog lica i lične invalidnine, Centar dodjeljuje i jednokratne novčane pomoći. Za djecu korisnika prava na materijalno obezbjeđenje, koja pohađaju predškolske ustanove, obezbjeđuju se troškovi boravka djece u ovim ustanovama, tj. participacija od strane države. 

· U 2018. godini, za djecu korisnika materijalnog obezbjeđenja i djecu bez roditeljskog staranja obezbijeđeno je besplatno ljetovanje i zimovanje u dječjim odmaralištima „Bečići“ i „Ivanova Korita“.

· Sekretarijat za socijalno staranje, u skladu sa Odlukom o oblicima socijalne i dječje zaštite,   porodicama i licima koja su u stanju socijalne potrebe obezbjeđuje: pomoć i njegu u kući, jednokratnu novčanu pomoć, besplatni dnevni obrok, novčanu pomoć za kupovinu udžbenika i školskog pribora, besplatan odmor i rekreaciju djece, kao i rješavanja stambenih pitanja i drugih dodatnih oblika socijalne zaštite. 
· U Sekretarijatu za socijalno staranje Glavnog grada u prethodnoj godini odobreno je 2936 zahtjeva za jednokratnu novčanu pomoć, u prosječnom iznosu od 81,71 eura. 
· Pravo na besplatni dnevni obrok u 2018. godini ostvarilo je 270 porodica i pojedinaca. Za 112 porodica i pojedinaca vršena je dostava 185 obroka na kućnu adesu, a u objektu Narodne kuhinje dijeljeno je 415 obroka za 157 porodica i pojedinaca. Pravo na besplatni dnevni obrok (ručak) imaju lica bez redovnih primanja, korisnici materijalnog obezbeđenja porodice, naknade za njegu i pomoć drugog lica i lične invalidnine, pri čemu prednost imaju: samohrana lica, koja zbog trajne promjene zdravstvenog stanja, invalidnosti ili starosti  nijesu u mogućnosti da pripreme obrok; lica sa tjelesnim, mentalnim i senzornim smetnjama, kao i sa teškim hroničnim ili malignim oboljenjima; lica bez prebivališta i smještaja ( beskućnici, prolaznici i sl.).
· Pravo na odmor i rekreaciju djece u JU “Dječji savez” koristilo je 318 djece osnovno školskog uzrasta iz porodica sa lošim materijalnim stanjem.
· Sekretarijat za socijalno staranje, u saradnji sa Crvenim krstom Podgorice, postavljanjem kontejnera realizuje aktivnost prikupljanja polovne garderobe, koja ima za cilj pomoć socijalno ugroženim stanovnicima. Raspodjelu prikupljene garderobe vrši Crveni krst Podgorice.
· Jedna od značajnih nadležnosti lokalne samouprave, a koja je u direktnoj vezi sa smanjenjem siromaštva je i nadležnost rješavanja stambene problematike, u skladu sa Odlukom o rješavanju stambenih pitanja lica u stanju socijalne potrebe i Zakonom o socijalnom stanovanju. 
· Sprovođene su redovne aktivnosti u vezi sa namjenskim korišćenjem stambenih jedinica koje su date na korišćenje licima u stanju socijalno potrebe.
· Crveni krst Podgorice je u prethodnom periodu različitim vidovima pomoći obuhvatio više od  5000 korisnika: podijeljeni su paketi sa hranom i higijenom, igračkama i školskim priborom, odjećom, obućom i sredstvima za ličnu higijenu, paketi za bebe i dr. Za više od 2.000  korisnika u stanju socijalne potrebe podijeljena je polovna garderoba i obuća prikupljena od građana i iz kontejnera za polovnu garderobu.

Realizovane aktivnosti iz Lokalnog plana u velikoj mjeri odgovorile su na potrebe ranjivih grupa. 
Imajući u vidu da je realizacija Lokalnog plana za unapređenje socijalne inkluzije-razvoj usluga socijalne i dječje zaštite u Glavnom gradu-Podgorica predviđena za period od četiri godine, kao i izazove rada sa osjetljivim kategorijama stanovništva, u prethodnom periodu  je  animirana cjelokupna zajednica, kako bi se što veći broj relevantnih aktera iz domena socijalne zaštite uključio u realizaciju zacrtanih ciljeva. 
Radilo se na obezbjeđivanju veće vidljivosti Plana, uključivanju građana, informisanju medija i na uspostavljanju veće saradnje sa firmama i kompanijama, kako bi ih animirali da budu još više društveno odgovorne, u skladu s potrebama lokalne zajednice. 
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