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Z A P I S N I K
Sa trinaeste posebne sjednice Skupštine Glavnog grada-Podgorice, održane 27. novembra 2019. godine, sa početkom u 10 časova   
 
 	Sjednicu je otvorio predsjednik Skupštine, dr Đorđe Suhih, koji je  konstatovao da početku sjednice prisustvuje 35 odbornika, tako da postoji kvorum za rad.  
 	 Odsustvo sa ove sjednice najavili su odbornici mr Stefan Ćulafić, Vladimir Bulatović, Zoran Mikić, Štjefan Camaj, Marija Marović, Sonja Čađenović, Nikola Kažić, mr Milena Vuković i Prelja Ujkaj.
 Predsjenik Suhih je u ime Skupštine Glavnog grada i u svoje ime, čestitao sklapanje braka odborniku Mihailu Anđušiću, a zatim u uvodnom dijelu obavijestio da su odbornicima prije početka sjednice podijeljeni Statut Glavnog grada i Poslovnik Skupštine, da su na sjednicu pozvani gradonačelnik Glavnog grada, zamjenici gradonačelnika, glavni administrator, glavni gradski arhitekta, menadžer Glavnog grada, starješine organa uprave, rukovodioci javnih i drugih službi čiji je osnivač Skupština Glavnog grada, kao i da sjednici prisustvuju  studenti Fakulteta političkih nauka Univerziteta Crne Gore, kojima je u dogovoru sa dekanom Fakulteta omogućeno da se na ovaj način upoznaju sa  funkcionisanjem Skupštine.
Nakon toga, predsjednik Suhih je riječ dao gradonačelniku Podgorice, dr Ivanu Vukoviću.
 	Gradonačelnik Vuković je, u ime Glavnog grada izrazio saučešće narodu Albanije, povodom gubitaka i razaranja od  zemljotresa i saopštio da će, na temelju dogovora sa predsjednikom Skupštine i  zamjenicima, glavnom gradu Tirani, do kraja sedmice uplatiti 20.000 eura pomoći iz Budžeta Glavnog grada, te da će jedan broj pripadnika Službe zaštite i spašavanja otputovati za Albaniju i pomoći na saniranju posljedica katastrofalnog zemljotresa.
 	Zatim je, sa 30 glasova “za” i bez izjašnjavanja opozicionih odbornika o Predlogu dnevnog reda,  utvrđen sljedeći-  	  

D n e v n i     r e d:

1. Odbornička pitanja i odgovori na odbornička pitanja.  

Poslije utvrđivanja dnevnog reda, proceduralno su reagovali odbornici Miodrag Bešović, Vladimir Čađenović i Zoran Lakušić, što odbornicima  nijesu dostavljeni odgovori na odbornička pitanja u pisanoj formi prije početka sjednice, navodeći da poslovničke odredbe u tom dijelu nijesu primjenljive.
S tim u vezi, sekretar Skupštine Veselin Vukčević je pojasnio da novi Poslovnik ne propisuje obavezu da se pisani odgovor na odborničko pitanje dostavi   prije početka sjednice, već da se dostavlja na izričiti zahtjev odbornika koji je postavio pitanje, preko predsjednika skupštine najkasnije do početka naredne sjednice posvećene odborničkim pitanjima. Pri tome je naveo da će se ova poslovnička odredba tumačiti kreativnije u slučaju da odgovor čine samo određeni podaci.   
Mr Mihailo Anđušić je, ispred Kluba odbornika DPS-a, saopštio da nijesu prihavtljive izmjene Poslovnika u ovom dijelu i naveo da u najvećem broju parlamenata koji imaju  institut odborničkog  pitanja,  kao i u parlamentu Crne Gore,  funkcioniše na indentičan način.        
Na zahtjev predsjednika Kluba Demokrata Vladimira Čađenovića, predsjednik Suhih je, u 10,30 časova, dao pauzu u zasijedanju Skupštine, radi dogovora sa predsjednicima klubova odbornika o  daljem radu. 
 	U nastavku rada u 11,30 časova, predsjednik Kluba odbornika Demokrata Vladimir Čađenović je istakao da nije prihvaćen zahtjev opozicije da se današnja sjednica odloži dok se ne usaglase rješenja oko izmjene Poslovnika u dijelu odborničkih pitanja, u smislu da se odgovori dostavljaju odbornicima u pisanoj formi u primjerenom roku prije sjednice. Pri tome je saopštio da će jasan stav u odnosu na učešće opozicije na posebnim sjednicama, opozicioni klubovi zauzeti nakon konsultacija sa predsjednikom Skupštine o izmjeni Poslovnika Skupštine,   te da do tada neće učestvovati u radu posebne sjednice Skupštine. Istakao je da  traže odgovore u pisanoj formi na sva odbornička pitanja, koja su postavili za ovu sjednicu i saopštio da će opozicija napustiti rad današnje sjednice. 
Nakon toga, odbornici opozicije su napustili sjednicu.
U proceduralnom reagovanju, predsjednik Kluba odbornika „ZA DOBRO GRAĐANA PODGORICE-POBJEDNIČKA KOALICIJA –MILO ĐUKANOVIĆ“, mr Mihailo Anđušić je saopštio da Demokratska partija socijalista i koalicioni partneri nijesu spremni da razgovaraju o izmjenama Poslovnika od sjednice do sjednice, naglašavajući da opozicija nije bila zaintertesovana za učešće u radu radne grupe za izradu Poslovnika Skupštine. 
 Predsjednik Suhih je saopštio da će se, s obzirom da su odbornici opozicije napustili sjednicu, dati odgovori na odbornička pitanja koja usmeno postave prisutni odbornici, u skladu sa Poslovnikom Skupštine.  
Zatim se prešlo na postavljanje odborničkih pitanja i davanje odgovora na odbornička pitanja.
1. Mr Mihailo Anđušić, predsjednik Kluba odbornika „ZA DOBRO GRAĐANA PODGORICE-POBJEDNIČKA KOALICIJA –MILO ĐUKANOVIĆ“ je postavio sljedeće pitanje gradonačelniku:
	1) „Što je Glavni grad uradio po pitanju otvaranja najavljene Kancelarije za projekte iz domaćih i međunarodnih fondova, kao i da li je Glavni grad dobio podršku ili sredstva za neke projekte i ukoliko jeste o kojim projektima se radi?“
	Odgovr na postavljeno pitanje dao je gradonačelnik Ivan Vuković.
	Odbornik Anđušić je komentarisao odgovor.
 	2. Odbornik Rešad Šabotić je postavio odbornička pitanja:
1) ”Kada će početi rekonstrukcija Ulice Husinjskih rudara, od koje zavisi i dalji razvoj ovoga dijela grada?”
2) ”Kada će početi nastavak izgradnje Bulevara Pera Ćetkovića, kako bi na najbolji način Vrela Ribnička bila povezana sa ostatkom grada?”
Odgovre na postavljena pitanja dao je Srđan Raičević, izvršni direktor Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice.   

3. Odbornica Marija Blagojević je postavila odborničko pitanje:  
1) ”Kako funkcioniše servis personalni asistent za osobe sa invaliditetom?”
Odgovor na postavljeno pitanje dao je Ivan Terzić, sekretar Sekretarijata za socijalno staranje.  
Odbornica Blagojević je komentarisala odgovor.

4. Odbornica mr Ksenija Aranitović je zamjenici gradonačelnika postavila odborničko pitanje:  
1) ”Da li ste zadovoljni razvojem sektora turizma u Glavnom gradu i kako ocjenjujete domete Glavnog grada kada je u pitanju sektor turizma u dosadašnjem mandatu, naročito sa aspekta upotpunjavanja turističke ponude, te smanjenja sive ekonomije kroz bolju naplatu boravišne takse, kao i prihoda od PDV-a i po osnovu poreza i doprinosa?” 
Odgovor na postavljeno pitanje dala je Slađana Vujačić, zamjenica gradonačelnika.
Odbornica  Aranitović je komentarisala odgovor.
Predsjednik Suhih je saopštio da su ovim iscrpljena pitanja koja su postavili prisutni odbornici i zaključio sjednicu u 12,15 časova.
 
   S E K R E T A R,                                   PREDSJEDNIK SKUPŠTINE,                                             
   Veselin Vukčević                                                 dr Đorđe Suhih	
   								

  
