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Na osnovu člana člana 54 stav 1 tačka 58 Statuta Glavnog grada („Sl.list CG - opštinski propisi, broj 08/19) i člana 10 stav 1 alineja 1 Odluke o osnivanju Društva sa ograničenom odgovornošću ''Agencija za upravljanje zaštićenim područjima Glavnog grada'' Podgorica (‘’Sl.list CG – opštinski propisi, broj 24/16 i 54/19), Skupština Glavnog grada – Podgorice, na sjednici održanoj        2020. godine, donijela je 

O D L U K U

o davanju saglasnosti

na Statut Društva sa ograničenom odgovornošću ''Agencija za upravljanje zaštićenim područjima Glavnog grada'' Podgorica
Član 1
Daje se saglasnost na Statut Društva sa ograničenom odgovornošću ''Agencija za upravljanje zaštićenim područjima Glavnog grada'' Podgorica, broj 06 od 07. februara 2020. godine, koju je donio Savjet Društva.

Član 2
Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objavljivanja u „Službenom listu CG - opštinski propisi“.
Broj: 02-030/20-

Podgorica,            2020. godine

                    SKUPŠTINA GLAVNOG GRADA – PODGORICE

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE, 

     dr  Đorđe Suhih
O B R A Z L O Ž E NJ E

Osnov za donošenje ove odluke, sadržan je u članu 54 st.1 tač. 58 Statuta Glavnog grada („Sl.list CG - opštinski propisi, broj 08/19), kojim je propisano da skupština daje saglasnost na statut javnih službi, na statusne promjene, povećanje i smanjenje glavnice, na cijene komunalnih usluga, na plan razvoja i program rada i druge programske akte javnih službi.

Nadalje,  Skupština Glavnog grada Podgorice, je na sjednici održanoj dana  28. decembra 2019. godine, donijela Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju DOO ‘’Regionalni park Komovi za teritoriju Glavnog grada’’ Podgorica (‘’Sl.list CG – opštinski propisi’’, broj 54/19). Navedenom Odlukom Savjetu društva su utvrđene nove nadležnosti, te je isti u skladu sa pomenutim izmjenama – organ upravljanja društvom, koji između ostalog donosi Statut Društva.  
Kako je izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju DOO ‘’Regionalni park Komovi za teritoriju Glavnog grada’’ Podgorica, izmijenjeno više članova iste, te izmijenjen naziv Društva, to se i važeći Statut Društva mora uskladiti sa navedenim izmjenama.

Polazeći od navedenog, predlaže se Skupštini Glavnog grada – Podgorica da donese Odluku o davanju saglasnosti na Statut Društva sa ograničenom odgovornošću ''Agencija za upravljanje zaštićenim područjima Glavnog grada'' Podgorica.
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