                    

Saglasno članu 54 stav 1 tačka 29 Statuta Glavnog grada ("Sl. list CG-Opštinski propisi", broj 8/19), Skupština Glavnog grada - Podgorice, na sjednici održanoj dana 15. maja 2020. godine, razmatrala je Izvještaj o radu  „Agencija za stanovanje" d.o.o. – Podgorica za 2019.godinu i na osnovu člana 123 Poslovnika Skupštine Glavnog grada ("Sl. list CG-opštinski propisi", broj 31/19), donijela sljedeće
                                          
OCJENE I ZAKLJUČKE
 O C J E N E

„Agencija za stanovanje” d.o.o. Podgorica je u Izvještaju o radu za 2019.godinu prikazala realizovane planirane programske aktivnosti i finansijsko poslovanje sa osnovnim analitičkim pokazateljima.
Kroz akciju „Poboljšanje uslova stanovanja” tokom 2019. godine, nastavljeno je sa aktivnostima koji ima za cilj da se etažnim vlasnicima  omogući kvalitetniji , jednostavniji i povoljniji način održavanja zajedničkih djelova stambene zgrade i zaustavi dalje propadanje stambenog fonda. Iz tog razloga od strane Glavnog grada vrši se sufinansiranje pojedinih vrsta radova, kao što su sanacije fasada, sanacije ravnih krovova, molersko-farbarski radova u unutrašnjosti ulaza, osposobljavanje hidrantske mreže, osposobljavanje stepenišne rasvjete i zamjena dotrajalih usponskih vodova. Za realizaciju predmetnih aktivnosti Glavni grad obezbjeđuje 50% potrebnih sredstava, dok su etažni vlasnici dužni da obezbijede preostalih 50% sredstava. Najveće interesovanje etažnih vlasnika je za radove na sanaciji i obnovi fasada, čime se povećava kvalitet stanovanja i doprinosi smanjenju utošene električne energije.
Uređivanje fasada stambenih zgrada, sprovedeno je i kroz akciju „Za ljepše lice Podgorice”, koja ima za cilj da se dotrajale fasade u centru grada saniraju, uljepša izgled grada i poveća bezbjednost prolaznika. Za realizaciju akcije „Poboljšanja uslova stanovanja“ i akcije „Za ljepše lice Podgorice“ iz Budžeta za 2019.godinu su utrošena sredstva u iznosu od 350.050,33 eura.
       Tokom 2019.godine aktivnosti Odjeljenja evidencije odnosile su se na edukaciju etažnih vlasnika u smislu neophodnosti organizovanja organa upravljanja i pomoći etažnim vlasnicima pri formiranju Organa upravljanja, pomoći pri registraciji, obezbjeđivanju neophodne dokumentacije za registraciju organa upravljanja itd.         
       Agencija za stanovanje d.o.o. je na zahtjev organa upravljanja stambenom zgradom u 2019.godini izdala 3.464 Rješenja kojima se određuje visina akontacije za troškove održavanja zajedničkih djelova stambenih zgrada.
 Agencija za stanovanje d.o.o. Podgorica je tokom 2019. godine reevidentirala Registar stambenih zgrada i njihovih posebnih djelova kada je u pitanju vlasnička struktura i katastarska identifikacija svake zgrade uključujući i evidentiranje broja i naziva  ulaza.  Registar Stambenih zgrada u ovom trenutku broji  872 zgrade i 3.172 ulaza.
U toku 2019.godine, Agencija za stanovanje je realizovala veliki broj investicionih aktivnosti , koje su se između ostalog odnosile i na:
- saniranje i farbanje ograde na javnoj površini u Ulici Ivana Milutinovića i Ulici Svetlane Kane Radević (u blizini Sportskog centra). Vrijednost ovih radova je cca 6.500,00 eura.
- radovi na farbanju metalnih elemenata na mostu Milenijum, vrijednost investicije iznosi 1.140,43 eura, kao i na Moskovskom mostu, vrijednost investicije iznosi 2.845,77 eura.
- radovi na ograđivanju park šume Beglaci u Golubovcima u saradnji sa opštinom u okviru Glavnog grada Golubovci.




- radovi na punionici za električne automobile, vrijednost investicije iznosi 2.863,14 eura.
- adaptacija prostorija na sjevernoj tribini Gradskog stadiona za potrebe Komunalne inspekcije. Vrijednost investicije iznosila je 11.970,05 eura.
- započeta i završena je adaptacija objekta područnog odjeljenja biblioteke u Maslinama, vrijednost investicije iznosi 39.975,33 eura. U pitanju je kuća uglednog advokata Milinka Stojanovića.
- Izvršeni su radovi na betoniranju klupa za potrebe parka u ul. Oktobarske revolucije. Vrijednost investicije iznosi 9.188,44 eura.
         Agencija za stanovanje je tokom 2019.godine u saradnji sa Glavnim gradom Podgorica i privrednim društvima („Putevi“ d.o.o. i „Komunalne usluge“ d.o.o.)  izgradilo 7 (sedam) novih poligona i to: u Dajbabama, Kakarickoj gori, u Zagoriču (ul. Ludviga Kube), Tološima, Koniku (Ulica Novaka Ramova) i opštini u okviru Glavnog grada Golubovci (Mojanovići).
         Multifunkcionalne sprave za trening na otvorenom postavljene su na Ćemovskom polju, Gornoj Gorici, JU Resursni centar za djecu i mlade, Karabuško polje, Ulici Ludviga Kube, MZ Drač, Staroj Varoši i u Ulici VIII Crnogorskog bataljona.
         Sredinom 2018.godine potpisan je Ugovor o zajedničkom nastupanju i utvrđivanju prava i obaveza na izgradnji objekta kolektivnog stanovanja za potrebe rješavanja stambenih potreba zaposlenih u privrednim društvima čiji je osnivač Glavni grad. Tokom 2019. godine realizovane su sledeće aktivnosti:
· Izabran izvođač radova – preduzeće „Roaming Montenegro“
· Urađen glavni projekat
· Izabran reevident za glavni projekat
· Urađena revizija glavnog projekta
· Raspisan javni poziv za vršenje stručnog nadzora
· Izabran stručni nadzor – preduzeće „Decom Montenegro“ 
Do izrade ovog izvještaja prijavljena je gradnja i započelo se sa izgradnjom objekta. Zaposleni će stan po m² korisne površine plaćati 599,99 eura. Rok za završetak radova je jun 2021. godine.
        Tokom 2019. godine, ostvarena je uspješna saradnja sa  organima uprave i javnim službama Glavnog grada u cilju kvalitetne i blagovremene realizacije planiranih Programskih aktivnosti.
        U izvještajnom period u Agenciji za stanovanje d.o.o. bilo je zaposleno 100 izvršilaca i 8 zaposlenih na Javnom radu u period od 07.maja do 6.septembra 2019. 
 U 2019. godini Agencija za stanovanje  d.o.o. održala je 13 sjednica Odbora direktora na kojima su usvojeni akti od značaja za poslovanje Društva.
 Za nabavku osnovnih sredstava Društvo je u 2019.godini izdvojilo 140.129,36 eura sa PDV-om. Dobrom tehničkom opremljenošću Društvo obezbjeđuje kvalitetniju organizaciju Društva.
 Ukupni poslovni prihodi u izvještajnoj 2019.godini ostvareni su u iznosu od 1.874.738,00 eura.
[bookmark: _GoBack]        U strukturi prihoda iz poslovanja sa 36% učestvuju prihodi od redovnih poslovnih aktivnosti - sredstva za ostvarivanje programskih zadataka, angažovanje radne snage na poslovima hitnih radova, evidencije i administracije za potrebe Osnivača i isti iznose 672.000,00 eura,  prihodi od usluga trećim licima iznose 1.067.223,00 eura (učestvuju sa 57% u ukupnim poslovnim prihodima) i ostali  prihodi u iznosu  135.515,00 eura (učestvuju sa 7 % u ukupnim poslovnim prihodima).  




     
        Ukupni poslovni rashodi u 2019.godini iznose 1.792.770,00 eura.
         Troškovi sirovina, materijala i proizvodnih usluga iznose 570.640,00 eura, njihovo učešće u strukturi poslovnih rashoda iznosi 32%. Ovi troškovi su direktno vezani za ostvarenje prihoda i obuhvataju osnovni i pomoćni materijal za izradu, kao i usluge angažovanja podizvođača, troškove goriva, električne energije  itd.
         Troškovi zaposlenih u iznosu od 1.061.537,00 eura učestvuju sa 59% u ukupnim poslovnim rashodima i odnose se na zarade zaposlenih (bruto), doprinose na poslodavca, prirez, primanja borda direktora, troškove prevoza, otpremnine, pomoći  i ostala primanja zaposlenih.
          Pod stavkom ostala primanja, najzastupljeniji su troškovi koji se odnose na isplatu pomoći zaposlenima po Kolektivnom ugovoru, troškovi jubilarnih nagrada, pomoći, pomoći za djecu članova kolektiva, kao i ostale naknade zaposlenima.
          Trošak amortizacije iznosi 58.662,00 eura, sa učešćem od 3% u ukupnim poslovnim rashodima.
          Ostali poslovni rashodi u iznosu od 101.931,00 eura učestvuju sa 6% u ukupnim poslovnim rashodima za 2019.godinu. Ovi troškovi obuhvataju troškove telefona, interneta, registracije vozila, osiguranje imovine i lica, troškove zaštite na radu, troškove komunalnih usluga, troškove održavanja vozila i osnovnih sredstava.
          Shodno gore prezentovanim finansijskim pokazateljima može se ocijeniti da je Društvo poslovalo sa pozitivnim poslovnim rezultat  u iznosu od  81.968,00 eura.

   Polazeći od datih ocjena, Skupština Glavnog grada donosi  sljedeće 

Z A K LJ U Č K E

1. Usvaja se Izvještaj o radu „Agencija za stanovanje” d.o.o. - Podgorica za  2019. godinu.
2. Jačati  konkurentsku sposobnost preduzeća usavršavanjem zaposlenih kroz kontinuiran       rad na usvajanju novih znanja i sprovođenju novih tehnologija uz konstantnu modernizaciju alata i opreme za rad.
3. Edukovati etažne vlasnike o neophodnosti formiranja organa upravljanja kao i o neophodnosti održavanja stambenih objekata. 
4. Sprovoditi marketinške  aktivnosti na promociji preduzeća kroz reklamiranje usluga koje obavlja. 
5. Za realizaciju navedenih zaključaka zadužuje se menadžment Agencija za stanovanje d.o.o. Podgorica.

Broj: 02-016/20- 469  
Podgorica, 15. maja 2020. godine                           
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