Saglasno članu 54 stav 1 tačka 29 Statuta Glavnog grada („Službeni list Crne Gore-Opštinski propisi“, broj 8/19) Skupština Glavnog grada-Podgorice, na śednici održanoj dana 15. maja 2020. godine, razmatrala je Izvještaj o radu Javne ustanove Kulturno-informativni centar „Zeta“ Golubovci za 2019.godinu i na osnovu člana 124 Poslovnika Skupštine Glavnog grada („Službeni list Crne Gore – opštinski propisi“, broj 31/19), donijela sljedeće



                                                OCJENE I ZAKLJUČAK
OCJENE

         Javna ustanova Kulturno-informativni centar “Zeta” Golubovci je tokom 2019.godine, realizovala više značajnijih aktivnosti u muzičko-folklornoj, pozorišnoj, filmskoj, obrazovnoj i likovnoj djelatnosti, čime je doprinijela unapređenju kulturnog života Zete, opštine u sastavu Glavnoga grada.
          Muzički program u 2019.godini, obilježili su brojni koncerti. Jedan od najvažnijih segmenata muzičkog programa svakako je festival Zetafon 2019, kao i manifestacija Februarski dani kulture.  U programu Podgoričkog kulturnog ljeta 2019, na ljetnjim scenama u Berislavcima i Matagužima, održani su koncerti. Tokom 2019.godine, održani su brojni koncerti folklornih ansambala.
	Pozorišni program realizovan je kroz niz predstava, gostovanja pozorišnih trupa. Gradsko pozorište Podgorica, gostovalo je sa predstavama sa Lutkarske i Dramske scene za đecu.
	Izložba likovnih stvaralaca sa područja Zete realizovana je u okviru Februarskih dana kulture. Ustanova je organizovala niz izložbi: izložba učenika osnovnih škola sa područja Zete, izložba slika Udruženja slikara „Boje prijateljstva“, izložba slika polaznika radionice slikanja „Vizijom slikam“ učenika Osnovne škole „Milan Vukotić“ iz Golubovaca.
	Tokom 2019.godine, obrazovno-književni program obilježila su predavanja, tribine i javne rasprave. U okviru ovog programa, predstavili su se literarni stvaraoci sa područja Zete, organizovane su autorske večeri i predavanja.
           Javna ustanova Kulturno-informativni centar „Zeta“ je u 2019.godini nastavila saradnju sa ustanovama kulture čiji je osnivač Glavni grad, resornim sekretarijatima i srodnim institucijama, kao i sa medijima, u cilju animiranja većeg broja pośetilaca, te sa vrtićem u Golubovcima i osnovnim školama u Opštimi u okviru Glavnog grada – Golubovci, koje na organizovan način pośećuju predstave i ostale programe.


                                                                      *
Raznovrsnim i kvalitetnim programima, Ustanova je kao jedina javna institucija kulture u Opštini u okviru Glavnog grada - Golubovci, nastojala da privuče što veći broj gledalaca. Gostovanje kulturnih stvaralaca iz regiona, ali i gostovanje domaćih stvaralaca, opravdalo je postojanje jedne ovakve ustanove. 
       Polazeći od iznijetih ocjena, Skupština Glavnog grada – Podgorice, donosi sljedeći – 

ZAKLJUČAK

1.	Usvaja se Izvještaj o radu Javne ustanove Kulturno-informativni centar “Zeta”  Golubovci za 2019.godinu.

Broj: 02-016/20-448 
Podgorica, 15. maja 2020. godine
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