Saglasno članu 54 stav 1 tačka 29 Statuta Glavnog grada ("Sl. list CG-Opštinski propisi", broj 8/19), Skupština Glavnog grada - Podgorice, na sjednici održanoj dana 15. maja 2020. godine, razmatrala je Izvještaj o radu "Čistoća" d.o.o. Podgorica za 2019. godinu i na osnovu člana 123 Poslovnika Skupštine Glavnog grada ("Sl. list CG-Opštinski propisi", broj 31/19), donijela je sljedeće
                                          

OCJENE I ZAKLJUČKE 
O C J E N E

"Čistoća" d.o.o. Podgorica u toku 2019. godine je blagovremeno i u cjelosti obavljalo javnu funkciju,  realizacijom poslova na sakupljanju, odvozu i odlaganju komunalnog otpada i održavanju čistoće javnih površina, u skladu sa Programom rada za izvještajnu godinu. Uspješnoj realizaciji naznačenih poslova doprinijela je dobra organizacija, poštovanje planirane dinamike rada i adekvatna tehnička opremljenost Društva.
U 2019. godini Društvo je sakupilo 105.368 tona svih vrsta komunalnog otpada, što predstavlja povećanje od 5% u odnosu na prethodnu godinu. Od ove količine sakupljena količina komunalnog otpada iznosila je 70.527 tona, što čini povećanje od 1% u odnosu na prethodnu godinu.
Društvo je u 2019. godini efikasno realizovalo aktivnosti na održavanju čistoće javno-prometnih površina grada, objekata zajedničke komunalne potrošnje, u iznosu od 2.862.976,72 eura.Kako je Budžeto Glavnog grada za ovu namjenu opredijeljen iznos od 1.980.000,00 eura, može se ocjeniti da su realizovani poslovi veći za 44,59%, i finasnirani su iz sopstvenih prihoda Društva. 
	Vrijednost ostalih poslova i usluga kroz tri pozicije radova: troškovi veterinarskih pregleda troškovi održavanja privremenog odlagališta “Mojanski krst”, i troškovi uklanjanja i sanacije neuređenih odlagališta otpada po komisijskom Popisu neuređenih odlagališta otpada realizovana je u iznosu od  173.018,01 eura.
Troškovi veterinarskih usluga su ostvareni u iznosu od 51.684,74 eura i veći su za 3% od plana.
Troškovi održavanja privremenog odlagališta „Mojanski krst“ ostvareni su u iznosu od 79.983,60 eura, što je  na nivou plana.
 	Vrijednost radova na uklanjanju i sanaciji neuređenih odlagališta po komisijskom Popisu neuređenih odlagališta otpada iznosila je 29.598,32 eura, što je na nivou plana. Ovi radovi realizovani su iz sredstava opredijeljenih Budžetom Glavnog grada za 2019.godinu, u iznosu od 30.000,00 eura. Popis je izrađen shodno Komisijskom obilasku terena predstavnika Sekretarijata za komunalne poslove i „Čistoća“ d.o.o. Podgorica, prilikom čega su evidentirane prioritetne lokacije koje je bilo neophodno sanirati.
Rebalansom Budžeta dodatno je opredijeljen iznos od 40.000,00 eura za sanaciju neuređenih odlagališta otpada, od čega je u izvještajnom periodu utrošen iznos od 23.481,15 eura.
	Troškovi uklanjanja uginulih životinja iznosili su 11.751,35 eura, što je za 135 % više od plana.
Društvo je u izvještajnom periodu, shodno zahtjevima građana i pravnih lica vršilo i usluge koje su se odnosile na poslove sakupljanja i transporta kabastog i drugog otpada, korišćenje vozila i mahanizacije, prevoz vode u bezvodna područja na teritoriji Glavnog grada, po nalozima Štaba, i ostale usluge shodno svojim nadležnostima.
Pored ovih aktivnosti, Društvo je uspješno učestvovalo u čišćenju i sakupljanju komunalnog otpada duž prilazno-izlaznih magistralnih puteva i održavanju  čistoće na području gradskih i prigradskih mjesnih zajednica na teritoriji Glavnog grada, sa pojačanim intezitetom u toku turističke sezone.Realizovani su radovi na produbljivanju korita rijeke Ribnice i rijeke Sitnice.Ukupna vrijednost ovih radova iznosila je 27.488,30 eura, a isti su finansirani iz Budžeta Glavnog grada realizovani su radovi na čišćenju i produbljivanju na više poteza Savinog potoka u dužini od 1.260 metara u vrijednosti od 29.981,85 eura. Čišćenje Markovog potoka realizovano je iz Budžeta Glavnog grada u iznosu od 1.162,02 eura.
U izvještajnom periodu, Društvo je shodno svojim nadležnostima, blagovremeno realizovalo aktivnosti na sakupljanju i odvozu biljnog otpada sa javnih površina, a u cilju unaprijeđivanja javne higijene na javnim površinama i zaštriti životne sredine Glavnog grada i opština u okviru Glavnog grada Golubovci i Opštine Tuzi.
U toku 2019.godine, Društvo je održavalo šet reciklažnih dvorišta  u: Ulici Iva Vizina na Zabjelu, Bulevaru Mihaila Lalića u Tološima, Ulici Husinskih rudara na Koniku, Orjenskoj ulici na Zlatici i Ulici Kritskog odreda u Donjoj Gorici, Goričanima-Opština u okviru Glavnog grada Golubovci. U izvještajnom periodu ukupno je sakupljeno 111.887 kg reciklabilnih materijala iz domaćinstava. 
Ocjenjuje se da se u reciklažnim dvorištima postepeno povećava količina sakupljenog otpada koji se može ekonomski valorizovati, i da treba i dalje preduzimati sve potrebne aktivnosti na  promociji njihovog značaja, kako bi shodno svojoj namjeni bila prihvaćena od strane građana. 
U izvještajnom periodu Društvo je realizovalo aktivnosti na postavljanju polupodzemnih kontejnera koji predstavljaju savremenije rješenje u higijensko-estetskom i ekonomskom smislu. U izvještajnom periodu Društvo je održavalo postojeće i realizovalo aktivnosti na postavljanju novih i održavanju postojećih podzemnih kontejnera, posuda za sakupljanje komunalnog otpada (1,1m3), niša za posude za sakupljanje otpada, betonskih korpi i druge komunalne opreme i objekata kojim upravlja. 
U izvještajnom periodu postavljeno je 73 polupodzemna kontejnera i dva nadzemna  u ukupnoj vrijednosti od  338.959,10 eura od čega je u 56 kontejnera iznosu od 234.946,70od nabavljeno iz  Budžeta Glavnog grada, Društvo iz spostvenih sredstava u vrijednosti od 27.234,68 eura nabavilo 4 polupodzemna kontejenra. Iz donacije Ambasade Republike Bugarske nabavljeno je 8 polupodzemnih kontejenera, dok je putem ostalih donacija Društvo obezbijedilo 5 polupodzemnih i 2 nadzemna kontejnera. Ukupan broj polupodzemnih kontejenera koji su u funkciji je 146 potstavljeni su na 98 lokacija.
U izvještajnom priodiu postavljeno je 9 posuda za “suvu” i “mokru” frakciju, u okviru zone I i IA, shodno Odluci o načinu odvojenog sakupljanja i sakupljanja komunalnog otpada radi obrade na teritoriji Glavnog grada. 
U  užemgradskom jezgru, postavljeno je prvo mobilno reciklažno dvorište, čijim je stavljenjem u funkciju građanima koji gravitiraju na ovom području omogućeno da iz domaćinstva iznose vrste neopasnog I opasnog otpada. Planirano je da se u narednom periodu vrši pomjeranje ovog reciklažnog dvoorištima shodno prioritetima i potrebama građana.
Shodno zahtjevima građana dostavljenih preko Sistema 48, Društvo je realizovalo 56 zahtjeva.
Pored Programom utvrđenih aktivnosti, Drušvo je u cilju poboljšanja čistoće javnih površina učestvovalo u okviru javnih radova „Neka bude čisto“ i „Pojačano održavanje higijene na području naselja Konik. Društvo je u izvještajnom periodu učestvovalo u akcijama čišćenja povodom obilježavanja značajnih ekoloških datuma, u saradnji sa gradskim službama, osnovnim školama i NVO sektorom i drugim subjektima.
Društvo je u 2019. godini realizovalo više aktivnosti, koje su doprinijele poboljšanju uslova za obavljanje poslova od javnog interesa, daljoj pripremi zakonskih propisa iz oblasti upravljanja otpadom, kao i većem stepenu zadovoljenja potreba građana i pravnih lica.
Po nalogu Štaba za snabdijevanje vodom bezvodnih područja, Društvo je blagovremeno vršilo isporuku vode za piće. U periodu od 01. juna do 30. septembra 2019.godine realizovane su 134 ture vode za piće i naplaćeno od građana 4.999,06 eura ili 25%, dok je iznos od 14.971,86eura  finansiran iz Budžeta Glavnog grada.
Odbor Direktora Društva u toku 2019.godine održao je  trinaest (13) sjednica na kojima su razmatrana značajna pitanja iz djelatnosti Društva, i s tim u vezi donešene odgovarajuće odluke i akti, u skladu sa zakonskim ovlašćenjima.
Društvo je u toku 2019.godine, u saradnji sa Sekretarijatom za komunalne poslove, Društvima i službama čiji je osnivač Glavni grad i ostalim eksternim institucijama uspješno ostvarivalo saradnju u cilju što efikasnije i funkcionalnije realizacije poslova iz nadležnosti ovog Društva. 
U saradnji sa Sekretarijatom za komunalne poslove, Društvo je realizacijom aktivnosti iz svoje nadležnosti kontinuirano doprinosilo implementaciji Lokalnog plana upravljanja komunalnim i neopasnim građevinskim otpadom u Glavnom gradu Podgorica za period 2016-2020. godina.
Na dan 31.12.2018.godine "Čistoća" d.o.o. Podgorica imalo 470 zaposlenih, od čega je 448 izvršioca u radnom odnosu na neodređeno, i 22 izvršioca na određeno radno vrijeme. Broj zaposlenih obezbijedio je kvalitetno funkcionisanje cjelokupnog rada Društva.
 Kvalitetnijoj realizaciji Programa rada za 2019. godinu bitno je doprinijela poboljšana tehnička opremljenost Društva (nabavka novih vozila, mašina i opreme, blagovremeno održavanje sredstava i sl.), kvalitetna organizacija rada i dobra radna i tehnološka disciplina. 
Ukupan prihod Društva u 2019.godini zahvaljujući maksimalnom angažmanu Društva na svim poslovima iz svoje nadležnostii ostvaren je u iznosu od 6.844.552,00 eura, što je za 5% više u odnosu  na planirani prihod.
U izvještajnom periodu Društvo je ostvarilo ukupan rashod u iznosu od 6.819.446,00 eura ,što je za 6% više u odnosu na plan.
Na bazi prezentiranih finansijskih pokazatelja, može se ocijeniti da je "Čistoća" d.o.o Podgorica ostvarilo je pozitivan finansijski rezultat koji poslije oporezivanja  iznosi 9.692,00 eura .
        Tokom 2019. godine Društvo je u cilju poboljšanja naplate potraživanja od fizičkih i pravnih lica za uslugu sakupljanja i prevoza komunalnog otpada, preduzimalo mjere na planu povećanja naplate potraživanja, a odnose se na povećanje fakturisane realizacije, potpuno ažuriranje evidencije i naplate usluga,  uz angažovanje javnih izvršitelja.
Povećanje procenta naplate se može ocjeniti kao veoma uspješno, što je rezultiralo povećanju priliva novčanih sredstava, a time i održavanja likvidnosti i redovnog izmirenja svih obaveza ovog Društva. 
Ukupna vrijednost fakturisane realizacije u 2019. godini, po osnovu izvršenih usluga odvoza komunalnog otpada (građani i pravna lica), iznosi 4.121.347,00 eura, što je za 2% više u odnosu na ostvarenje iz prethodne godine, i predstavlja naplatu od 98%.
Ukupna vrijednost naplaćenih sredstava za izvršene usluge odvoza komunalnog otpada (pravna lica i građani) u izvještajnom periodu (01. januar – 31. decembar 2019.godine) iznosi 4.051.564,00 eura.
U 2019. godini, vrijednost fakturisane realizacije kod fizičkih lica koja iznosi 1.484.358,00 eura,.Vrijednost naplaćenih sredstava iznosi 1.387.280,00 eura, što u odnosu na vrijednost fakturisane realizacije predstavlja procenat naplate od 93%.
 Na dan 31. decembar 2019. godine, u evidenciji je registrovano 59.983 korisnika usluga – fizičkih lica. Broj novoregistrovanih korisnika u 2019.godini je 1196 novih korisnika.
Ukupna vrijednost fakturisane realizacije kod pravnih lica u 2019. godini iznosi 2.636.989,00 eura i za 2,3% je veća od ostvarenja u 2018.godini. Vrijednost naplaćenih sredstava iznosi 2.664.284,00 eura, što u odnosu na vrijednost fakturisane realizacije predstavlja procenat naplate od 101%. Na 31. decembar 2019. godine, u evidenciji je registrovano 3.710 korisnika usluga – pravnih lica.
Shodno prethodnim pokazateljima može se konstatovati da je Društvo tokom 2019. godine uspješno nastavilo sa sprovođenjem mjera u cilju naplate potraživanja, sklapanjem sporazuma o izmirenju duga u ratama, podnošenjem predloga za izvršenje protiv svih dužnika koji nijesu redovno izmirivali svoje obaveze.     
U izvještajnom periodu, Društvo je uspješno realizovalo investicione aktivnosti planirane Programom rada, ulaganjem u nabavku potrebne mehanizacije i opreme,  i izgradnju i popravku infrastrukturnih komunalnih objekata. Ukupna investiciona ulaganja realizovana su u iznosu od 1.009.614,95 eura. Iz Budžeta Glavnog grada, realizovana su sredstva u iznosu 428.649,20 eura i iz sredstava Društva  u iznosu od 504.551,35 eura i iz donacija 76.414,40 eura.
Tokom 2019. godine intenzivirani su radovi na izgradnji stambenog objekta na Bulevaru Stanka Radonjića bb,u cilju obezbjeđivanja rješavanja stambenog pitanja zaposlenih pod povoljnijim uslovima. Objekat je spratnosti P+6 i sadrži ukupno 96 stambenih jedinica. Kako se radovi realizuju planiranom dinamikom, za očekivati je da isti budu okončani sredinom aprila 2020. godine. 
Na bazi prezentiranih pokazatelja može se ocjeniti da je „Čistoća“ doo Podgorica uspješno realizovalo poslove iz osnovne i dopunske djelatnosti, kroz realizaciju aktivnosti definisanih Programom rada ovog Društva za 2019 .godinu.






Polazeći od datih ocjena, Skupština Glavnog grada - Podgorice donosi sljedeće
   
Z A K LJ U Č K E

1. Usvaja se Izvještaj o radu  "Čistoća" d.o.o. Podgorica za 2019. godinu.
2. U cilju implementacije Lokalnog plana upravljanja otpadom, nastaviti s aktivnostima iz djelatnosti Društva .
3. U cilju obezbjeđivanja primarne selekcije, kontinuirano sprovoditi aktivnosti na postavljanju posuda za „suvu“ i „mokru“ frakciju, i sa nadležnim službama organizovati inspekcijski nadzor.
4. U cilju obezbjeđivanja povećanja stepena selekcije komunalnog otpada, intenzivirati aktivnosti na stavljanju u funkciju i valorizaciju reciklažnih dvorišta.
5. Nastaviti  sa aktivnostima na povećanju naplate od svih korisnika usluga, koristeći sve zakonske mogućnosti. 
6. U saradnji sa nadležnim službama preduzeti potrebne mjere na suzbijanju nastanka neuređenih  odlagališta otpada u cilju zaštite i unaprjeđenja životne sredine.
7. Za realizaciju navedenih zaključaka zadužuje se menadžment  "Čistoća" d.o.o. Podgorica.



Broj: 02-016/20-453  
Podgorica, 15. maja 2020. godine                                    
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