
Saglasno članu 54 stav 1 tačka 29 Statuta Glavnog grada ("Sl. list CG-Opštinski propisi", broj 8/19), Skupština Glavnog grada - Podgorice, na sjednici održanoj dana 15. maja 2020. godine, razmatrala je Izvještaj o radu  "Pogrebne usluge d.o.o. - Podgorica za 2019. godinu i na osnovu člana 123 Poslovnika Skupštine Glavnog grada ("Sl. list CG-Opštinski propisi", broj 31/19), donijela sljedeće


OCJENE I ZAKLJUČKE

O C J E N E

 ‘’Pogrebne usluge’’ d.o.o.- Podgorica je u izvještajnom periodu realizovalo planirane poslove iz osnovne djelatnosti Društva u skladu sa Programom rada za 2019. godinu. 
 Poslovi na održavanju groblja ostvareni su u iznosu od 632.582,41€ što je na nivou planirane vrijednosti. U okviru poslova pružanja pogrebnih usluga, Društvo je na gradskom groblju „Čepurci“ izvršilo 565 puta uslugu sahranjivanja, dok je kapela korišćena 940 puta. Na groblju „Zagorič“ kapela je korišćena 146 puta, a usluga sahranjivanja je izvršena 140 puta.
Investicione aktivnosti koje su planirane Programom rada za 2019.godinu, a finasirane iz sopstvenih sredstava ovog Društva, uspješno su realizovane kroz sljedeće aktivnosti:
· u okviru VI faze proširenja gradskog groblja „Čepurci“, izvršena je izgradnja grobnih mjesta u iznosu od 302.576, 49€, dok su u okviru iste faze proširenja izvedeni i radovi na izgradnji potpornih zidova i stepeništa u iznosu od 51.537,18€;
· u cilju uređivanja parking prostora pored pomenutog groblja izvedeni su radovi na nabavci i ugradnji hidrosistema i pejzažnog uređenja parkinga u vrijednosti od 11.594,23€, dok je vrijednost radova na uređivanju kapela i pratećih sadržaja na komemorativnom trgu, kao rekonstrukcija poslovnog prostora na groblju „Čepurci“ iznosila 20.999,82€;
· radi stvaranja uslova za otpočinjanje izgradnje novog poslovnog objekta za potrebe ovog Društva, izabran je najpovoljniji ponuđač za izradu idejnog rješenja i glavnog projekta, čija je ugovorena vrijednost 11.594, 80€;
· u cilju poboljšanja materijalne opremljenosti Društva, izvršena je nabavka opreme u iznosu od 25.892,85€.
	U izvještajnom periodu, Odbor direktora Društva održao je četrnaest sjednica, na kojima su razmatrana najvažnija pitanja i problematika iz poslovanja Društva.
	U cilju potpunijeg i kvalitetnijeg obavljanja poslova od javnog interesa, u izvještajnom periodu nastavljena je uspješna saradnja sa resornim Sekretarijatom, službama Glavnog grada i ostalim institucijama.
	U izvještajnom periodu u Društvu je zaposleno 84 izvršioca na neodređeno vrijeme, čime su se obezbijedili uslovi za blagovremeno i kontinuirano obavljanje povjerenih aktivnosti. 
	Ukupan prihod koji je ostvaren u 2019.god. iznosi 1.608.342,11 €, što je za 15% više od Plana za 2019.godinu. Prihod iz osnovne djelatnosti učestvuje sa 40% u ukupnom prihodu i iznosi 637.593,97€. Prihod od dopunske djelatnosti iznosi 970.748,14 € i u ukupnom prihodu učestvuje sa 60%.
	Ukupan rashod, u izvještajnom periodu, iznosi 1.519.699,13€, što je za 11% iznad Plana za 2019.godinu. Najveću stavku u rashodima čine troškovi zarada, naknada zarada i ostali lični rashodi u iznosu od 1.017.444,29€ i u ukupnim troškovima učestvuju sa 67%.
	U izvještajnom periodu, ostvaren je pozitivan poslovni rezultat u iznosu od 88.642,98€,  odnosno po odbitku poreza na dobit 79.982,74€.
	Ukupna potraživanja Društva na 31.12.2019. godine iznose 282.700,45€, a obaveze iz poslovanja, na isti dan, iznose 14.431,54€.
	Procenat naplate ukupno fakturisanih prihoda u 2019. godini iznosi 91%, dok procenat naplate naknade po osnovu naknade za održavanje groblja za izvještajni period iznosi 87%.









    Polazeći od datih ocjena, Skupština Glavnog grada donosi sljedeće:



Z A K LJ U Č K E


1. Usvaja se Izvještaj o radu ‘’Pogrebne usluge’’ d.o.o.- Podgorica za 2019. godinu;
2. U skadu sa projektnom dokumentacijom nastaviti započete aktivnosti na proširenju gradskog groblja ‘’Čepurci’’ - VI faza proširenja drugi dio, kao i aktivnosti na izgradnji poslovne zgrade za potrebe ovog Društa;
3. U cilju povećanja naplate potraživanja preduzeti sve raspoložive mjere;
4. Za realizaciju navedenih zaključaka zadužuje se menadžment ‘’Pogrebne usluge’’ d.o.o.- Podgorica.


Broj: 02-016/20-457   
Podgorica, 15. maja 2020. godine                                  





SKUPŠTINA GLAVNOG GRADA – PODGORICE


                                                         PREDSJEDNIK SKUPŠTINE,
                                                     dr Đorđe Suhih















