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[bookmark: _GoBack]Z A P I S N I K 

	Sa dvadesete sjednice Skupštine Glavnog grada - Podgorice, održane 29. oktobra i 3. novembra 2020. godine, sa početkom u 10 časova   

 	Sjednicu je otvorio predsjednik Skupštine dr Đorđe Suhih, koji je istakao da su još uvijek na snazi određene zabrane i ograničenja nadležnih državnih organa uspostavljene u cilju zaštite od COVIDA19. Zatim je dao bliža uputstva o načinu rada Skupštine i istakao da u plenarnoj sali istovremeno može prisustvovati najviše 35 lica, da je broj prisutnih odbornika po klubovima sljedeći: DPS - 16, SD - 1, DEMOKRATE - 6, URA - 2, DF - 3, SNP - 1 i AA - 1 i da će ostali odbornici i predstavnici predlagača pratiti sjednicu iz press sale na I spratu. Informisao je da će predstavnici medija sjednicu pratiti iz medijske sale na prizemlju, uz obavezu nošenja zaštitnih maski i poštovanje fizičke distance od 2 m i da će televizijske ekipe moći snimati početak sjednice u plenarnoj sali u trajanju od 5 minuta.

	Predsjednik Suhih je zatim saopštio da je u plenarnoj sali prisutno 30 odbornika, a u press sali - 13 odbornika i konstatovao da je u dvije sale prisutno 43 odbornika, tako da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje Skupštine.
	
	Potom je informisao da su odbornici doc. dr Vladimir Vojinović i mr Ivan Jeknić spriječeni da prisustvu sjednici, jer su u kućnoj samoizolaciji i pojasnio da je na sastanku sa predsjednicima klubova odbornika postignut dogovor da im se omogući učestvovanje u radu sjednice putem video linka.

	U nastavku rada Skupština je konstatovala prestanak odborničkih mandata Jadranki Milošević, sa Izborne liste ″ZA DOBRO GRAĐANA PODGORICE- POBJEDNIČKA KOALICIJA-MILO ĐUKANOVIĆ″ i Vladimiru Bulatoviću, sa Izborne liste DEMOKRATSKI FRONT-SOCIJALISTIČKA NARODNA PARTIJA ″SVE ZA MOJ GRAD″, zbog podnošenja ostavki i na osnovu izvještaja Izborne komisije Glavnog grada - Podgorice o popuni upražnjenih odborničkih mjesta, potvrdila mandat odborniku Ejdinu Abdoviću, sa Izborne liste ″ZA DOBRO GRAĐANA PODGORICE - POBJEDNIČKA KOALICIJA-MILO ĐUKANOVIĆ″ i odborniku Ranku Miliću, sa Izborne liste DEMOKRATSKI FRONT- SOCIJALISTIČKA NARODNA PARTIJA ″SVE ZA MOJ GRAD″.

	Odsustvo sa ove sjednice najavili su i odbornici/e: Nataša Vučinić, doc. dr Vladimir Vojinović, mr Ivan Jeknić, Milica Ćirović, Sonja Čađenović, Marija Pavićević, Štjefan Camaj, Čel Ismailisufi i Ranko Milić.

	Predsjednik Suhih je obavijestio da su na sjednicu pozvani gradonačelnik Glavnog grada, zamjenici gradonačelnika, glavni administrator, glavni gradski arhitekta, menadžer Glavnog grada, starješine organa uprave, rukovodioci javnih i drugih službi čiji je osnivač Skupština Glavnog grada i predsjednik Savjeta za razvoj i zaštitu lokalne samouprave, kao i da na javni poziv za učešće nevladinih organizacija na ovoj sjednici, nije bilo prijavljenih kandidata.
	Predsjednik Suhih je obavijestio da je u Klubu odbornika ″SOCIJALDEMOKRATE - IVAN BRAJOVIĆ - DOSLJEDNO ZA PODGORICU″ došlo do promjene, tako da je umjesto dosadašnjeg predsjednika mr Borisa Mugoše, nova predsjednica ovog kluba odbornica Marija Blagojević, o čemu je Skupština Glavnog grada obaviještena aktom broj 02-016/20-731 od 15. oktobra 2020. godine.

Nakon toga, prešlo se na Zapisnik sa XIX sjednice, održane 30. jula 2020. godine.
	- Skupština je usvojila Zapisnik sa XIX sjednice Skupštine, bez primjedbi (glasalo je 29 odbornika: 29 glasova ″za″, a ostali odbornici nisu glasali, uzdržali su se od glasanja).


	Zatim se prešlo na utvrđivanje dnevnog reda.

	Predsjednik Suhih je istakao da je Predlog dnevnog reda odbornicima dostavljen u Sazivu sjednice, a materijali u skladu sa članom 61 Poslovnika Skupštine.

Nadalje, predsjednik Suhih je, s obzirom da nijesu ispunjeni uslovi da se razmatraju tačke 10, 11, 13 i 18, konstatovao da se iz predloženog dnevnog reda izostavljaju: 

- tačka 10. Prijedlog odluke o prodaji građevinskog zemljišta označenog kao UP 53 u zahvatu DUP-a ″Stambena zajednica VI Stara Varoš″, u Podgorici, jer  nije dostavljen materijal;
- tačka 11. Prijedlog odluke o prodaji građevinskog zemljišta - urbanističke parcele broj UP 75 u zahvatu DUP-a ″Konik - Stari aerodrom″ - izmjene  i dopune; jer nije dostavljena saglasnost Vlade Crne Gore za otuđenje predmetne nepokretnosti;
- tačka 13. Prijedlog odluke o raspolaganju urbanističkim parcelama u zahvatu DUP-a ″Naselje 1. maj″ za potrebe raseljavanja porodica sa saobraćajnica, jer nije dostavljen materijal i
	- tačka 18. Prijedlog odluke o rješavanju imovinskih odnosa sa ″Four pillars″ doo iz Podgorice, jer nije dostavljen materijal.

Podsjetio je da je odredbama člana 61 stav 7 Poslovnika Skupštine Glavnog grada propisano da Skupština ne može odlučivati o pitanjima za koja odgovarajući materijal nije dostavljen odbornicima. 


Predsjednik Suhih je obavijestio da se u dnevnom redu koriguju nazivi tačaka 1, 2, 15, 17, 20, 27 i 30, adekvatno nazivima materijala koji su dostavljeni, tako da glase: 
- tačka 1. Program privremenih objekata na teritoriji Glavnog grada Podgorice, sa Prijedlogom odluke o donošenju Programa privremenih objekata na teritoriji Glavnog grada Podgorice;
- tačka 2. Prijedlog programa podizanja spomen-obilježja;
- tačka 15. Prijedlog odluke  o prenosu  zemljišta Crnoj Gori u cilju kompletiranja urbanističke parcele za izgradnju osnovne škole u Tološima;
- tačka 17. Prijedlog odluke o ustupanju poslovnih prostora Društvu sa ograničenom odgovornošću Lokalni javni emiter "Radio televizija Podgorica", na korišćenje; 
- tačka 20. Prijedlog odluke o prenosu sredstava Udruženju penzionera Podgorica;
- tačka 27. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Cjenovnik usluga prerade i zbrinjavanja komunalnog otpada na deponiji ″Livade″ u Podgorici i
- tačka 30. Prijedlog odluke o organizaciji Novogodišnjih praznika 2020-2021. 
Takođe je saopštio da su, vezano za predložene tačke dnevnog reda, odbornicima u dopuni materijala dostavljeni: 
	- Saglasnost Ministarstva kulture, na Prijedlog programa podizanja spomen-obilježja (za tačku 2.),
- Saglasnost Vlade Crne Gore, na Prijedlog odluke o naknadi za komunalno opremanje građevinskog zemljišta (za tačku 23.),
- Saglasnost Ministarstva održivog razvoja i turizma, na Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o godišnjoj naknadi za korišćenje prostora za bespravne objekte (za tačku 25.) i
- izvještaji nadležnih radnih tijela.

Nakon obavještenja koja je dao predsjednik Suhih, prijedloge za izmjenu dnevnog reda dali su odbornici: mr Mihailo Anđušić, Miodrag Bešović i Vladimir Čađenović.

Odbornik mr Mihailo Anđušić je predložio, na molbu od strane predlagača materijala, da se izmijeni redosljed razmatranja 3. tačke - Prijedloga odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju biznis zona Glavnog grada Podgorice i 8. tačke - Prijedloga odluke o prodaji građevinskog zemljišta označenog kao UP A2.5 i UP A2.6 u zahvatu DUP-a ″Zabjelo 8″, u Podgorici, na način da se razmatraju pri kraju dnevnog reda, zbog tehničkih grešaka u određenim saglasnostima koje treba da stignu od Vlade Crne Gore.

Odbornik Miodrag Bešović je predložio da se 14. tačka - Prijedlog odluke o prenosu prava svojine Crnogorskoj pravoslavnoj crkvi na građevinskom zemljištu  u zahvatu DUP-a ″Nova Varoš 2″ u Podgorici povuče - izostavi iz dnevnog reda, iz razloga što je 22.oktobra predata tužba od strane Mitropolije crnogorsko - primorske, kojom se traži mjera zabrane otuđenja parcela dok se sudski postupak ne završi. 
Odbornik Vladimir Čađenović je saopštio da se nisu stekli uslovi da se na današnjoj sjednici raspravlja i odlučuje o tačkama 1, 3, 4 i 14:

- tački 1. Program privremenih objekata na teritoriji Glavnog grada Podgorice, sa Prijedlogom odluke o donošenju Programa privremenih objekata na teritoriji Glavnog grada Podgorice, iz razloga što je u članu 4 stav 2 Prijedloga ove odluke propisano da se Program sastoji iz tekstualnog i grafičkog dijela, a u materijalu za ovu tačku nema grafičkog dijela, niti je objavljen na web sajtu Skupštine Glavnog grada sa kojeg odbornici preuzimaju materijal;

- tački 3. Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju biznis zona Glavnog grada Podgorice, iz razloga što je za donošenje ovog materijala potrebno prethodno mišljenje Agencije za zaštitu konkurencije i prethodna saglasnost Ministarstva ekonomije, koja nijesu dostavljena u materijalu, niti su objavljena na web sajtu Skupštine Glavnog grada sa kojeg odbornici preuzimaju materijal;

- tački 4. Prijedlog odluke o davanju u zakup prostora u objektu iz Lista nepokretnosti broj 615 KO Podgorica II, iz razloga što Prijedlog ove odluke nema označenje prostora koje se daje u zakup već je navedeno da se daje u zakup poslovni prostor oznake 3928 broj zgrade 1, a takva oznaka u ovom LN ima za tri poslovna prostora, kao i da Prijedlog odluke ne sadrži ni PD i

- tački 14. Prijedlog odluke o prenosu prava svojine Crnogorskoj pravoslavnoj crkvi na građevinskom zemljištu  u zahvatu DUP-a ″Nova Varoš 2″ u Podgorici, iz razloga što je podnijeta tužba sa predlogom za određivanje privremene mjere zabrane otuđenja i opterećenja ove dvije katastarske parcele i da se Glavni grad o ovom predlogu treba izjasniti u roku od tri dana. Shodno tome, predložio je da Skupština odloži izjašnjavanje do odlučivanja o privremenoj mjeri i da sačeka da Osnovni sud odluči po predlogu tužioca.

	Povodom prijedloga odbornika Bešovića i Čađenovića, u vezi 14. tačke, pojašnjenja je dao predstavnik predlagača Maden Ilić, direktor Direkcije za imovinu, koji je istakao da su ovo nepokretnosti iz Lista nepokretnosti broj 5791 KO Podgorica II i to parcele 2280/4 i 2280/7, da je taj list nepokretnosti čist, bez tereta i ograničenja i informisao da Glavni grad nije dobio pomenutu tužbu od suda  vezano za izjašnjenje i privremene mjere.

	Nakon toga, predstavnik predlagača po 1. tački Programu privremenih objekata na teritoriji Glavnog grada Podgorice, sa Prijedlogom odluke o donošenju Programa privremenih objekata na teritoriji Glavnog grada Podgorice, Marko Rakočević, sekretar Sekretarijata za komunalne poslove je pojasnio da je grafički dio uredno dostavljen i elektronski i na CD-u i u štampanoj verziji, da dokument ima 300 strana, da je dobio sve potrebne saglasnosti i da nema ništa sporno za ovu tačku.


	Dodatna pojašnjenja je dao predsjednik Suhih, koji je istakao da je prilikom slanja materijala za tačku 1. Program privremenih objekata na teritoriji Glavnog grada Podgorice, u dopisu data napomena da se zbog obimnosti priloga koji je vezan za ovu tačku, predsjednicima klubova odbornika isti dostavlja CD-om.  
	Odbornica Tijana Vidaković je istakla da 14. tačka ne bi trebalo da bude sklonjena sa dnevnog reda i pojasnila da se momenat dostavljanja tužbe sudu ne označava kao početak parničnog postupka sve do trenutka dok tužba ne bude dostavljena tuženom.

	Predsjednik Suhih je pojasnio da se prijedlozi za izmjene dnevnog reda predlažu bez mogućnosti raspravljanja.

Nakon ovih pojašnjenja, prvo se prešlo na izjašnjavanje o prijedlozima da se izostave tačke dnevnog reda. 
- Skupština nije usvojila prijedlog odbornika Miodraga Bešovića da se iz dnevnog reda sjednice Skupštine izostavi tačka 14. Prijedlog odluke o prenosu prava svojine Crnogorskoj pravoslavnoj crkvi na građevinskom zemljištu  u zahvatu DUP-a ″Nova Varoš 2″ u Podgorici (glasalo je 47 odbornika: 18 ″za″, 29 ″protiv″).   
- Skupština nije usvojila prijedlog odbornika Vladimira Čađenovića da se iz dnevnog reda sjednice Skupštine izostavi tačka 1. Program privremenih objekata na teritoriji Glavnog grada Podgorice, sa Prijedlogom odluke o donošenju Programa privremenih objekata na teritoriji Glavnog grada Podgorice (glasalo je 44 odbornika: 14 ″za″, 30 ″protiv″). 
Na prijedlog predsjednika Suhiha, Skupština se nije izjašnjavala o prijedlogu odbornika Čađenovića da se 3. tačka Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju biznis zona Glavnog grada Podgorice izostavi iz dnevnog reda, već je s obzirom na prijedlog odbornika Anđušića za izmjenu redosljeda razmatranja ove tačke pri kraju dnevnog reda, zaključeno da se ukoliko stignu potrebne saglasnosti raspravlja o Prijedlogu ove odluke, a ako saglasnosti ne stignu po automatizmu će se ukloniti sa dnevnog reda i o njoj se neće raspravljati. 
- Skupština nije usvojila prijedlog odbornika Vladimira Čađenovića da se iz dnevnog reda sjednice Skupštine izostavi tačka 4. Prijedlog odluke o davanju u zakup prostora u objektu iz Lista nepokretnosti broj 615 KO Podgorica II (glasalo je 40 odbornika: 12 ″za″, 28 ″protiv″).   

Potom se prešlo na izjašnjavanje o prijedlogu za izmjenu redosljeda dnevnog reda.
-Skupština je prihvatila prijedlog odbornika mr Mihaila Anđušića za izmjenu redosljeda dnevnog reda, da se 3. tačka Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju biznis zona Glavnog grada Podgorice i 8. tačka Prijedlog odluke o prodaji građevinskog zemljišta označenog kao UP A2.5 i UP A2.6 u zahvatu DUP-a ″Zabjelo 8″, u Podgorici, razmatraju kao 29. tačka i 30. tačka. (glasalo je 33 odbornika: 31 ″za″, 1 ″protiv″ i 1 ″uzdržan″).   
Pošto drugih prijedloga za izmjenu dnevnog reda nije bilo, prešlo se na glasanje o inoviranom dnevnom redu, iz kojeg su izostavljene tačke 10, 11, 13 i 18, izvršene korekcije u nazivima tačaka iz saziva 1, 2, 15, 17, 20, 27 i 30 i izmijenjen redosljed razmatranja 3. i 8. tačke, tako da se razmatraju kao 29. i 30. tačka.

Skupština je, sa 29 glasova ″za″ i 12 glasova ″protiv″, utvrdila sljedeći -

      D n e v n i   r e d:	

1. Program privremenih objekata na teritoriji Glavnog grada Podgorice, sa Prijedlogom odluke o donošenju Programa privremenih objekata na teritoriji Glavnog grada Podgorice;
2. Prijedlog programa podizanja spomen-obilježja;
3. Prijedlog odluke o davanju u zakup prostora u objektu iz Lista nepokretnosti broj 615 KO Podgorica II;
4. Prijedlog odluke o prenosu prava svojine Crnoj Gori na dvije stambene jedinice u cilju izgradnje novog urgentnog bloka;
5. Prijedlog odluke o prenosu prava raspolaganja Crnoj Gori na građevinskom zemljištu označenom katastarskom parcelom broj 4196/4 KO Podgorica III;
6. Prijedlog odluke o razmjeni nepokretnosti između Glavnog grada - Podgorice i Vere Štajner Šutić, Vladimira Štajnera i Zdravke Štajner Teodorović;
7. Prijedlog odluke o prodaji građevinskog zemljišta označenog kao UP 3, zona D, u zahvatu DUP-a ″Pobrežje - zona D i E″, u Podgorici;
8. Prijedlog odluke o prodaji poslovne zgrade sa pripadajućim zemljištem na  katastarskoj parceli broj 3965 KO Podgorica II;
9. Prijedlog odluke o prenosu prava svojine Crnogorskoj pravoslavnoj crkvi na građevinskom zemljištu  u zahvatu DUP-a ″Nova Varoš 2″ u Podgorici; 
10. Prijedlog odluke  o prenosu  zemljišta Crnoj Gori u cilju kompletiranja urbanističke parcele za izgradnju osnovne škole u Tološima;
11. Prijedlog odluke o otkupu građevinskog zemljišta radi kompletiranja urbanističke parcele broj 7 u zahvatu DUP-a  ″Naselje 1. maj - dio″ - Izmjene i dopune; 
12. Prijedlog odluke o ustupanju poslovnih prostora Društvu sa ograničenom odgovornošću Lokalni javni emiter ″Radio televizija Podgorica″, na korišćenje; 
13. Prijedlog odluke o potvrđivanju Odluke o upotrebi sredstava stalne budžetske rezerve; 
14. Prijedlog odluke o prenosu sredstava Udruženju penzionera Podgorica;
15. Prijedlog odluke o stavljanju van snage Odluke o izmjenama i dopunama Detaljnog urbanističkog plana ″Zabjelo Ljubović″ u Podgorici (″Službeni list Crne Gore - opštinski propisi″, br. 19/09 od 11.06.2009);  
16. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o postavljanju odnosno građenju i uklanjanju pomoćnih objekata na teritoriji Glavnog grada Podgorice;
17. Prijedlog odluke o naknadi za komunalno opremanje građevinskog zemljišta;
18. Prijedlog odluke o naknadi za urbanu sanaciju;
19. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o godišnjoj naknadi za korišćenje prostora za bespravne objekte;   
20. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Cjenovnik usluga sakupljanja  i transporta komunalnog otpada - ″Čistoća″ d.o.o. Podgorica;
21. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Cjenovnik usluga prerade i zbrinjavanja komunalnog otpada na deponiji ″Livade″ u Podgorici;
22. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmjeni i dopunama Statuta Društva sa ograničenom odgovornošću ″Vodovod i kanalizacija″ Podgorica;
23. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku Odbora direktora Društva sa ograničenom odgovornošću ″Vodovod i kanalizacija″ Podgorica, br. 15714 od 03.07.2020.godine; 
24. Prijedlog odluke o organizaciji Novogodišnjih praznika 2020-2021.; 
25. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Aneks 1 Ugovora o upravljanju Fudbalskim klubom ″Budućnost″; 
26. Prijedlog odluke o preuzimanju osnivačkih prava nad Odbojkaškim klubom  ″Budućnost Volley Bemax″;
27. Informacija o stanju mostova u Glavnom gradu, sa predlogom mjera za njihovu zaštitu; 
28. Informacija o stepenu izgrađenosti svih objekata za koje je Glavni grad od 2017. godine, obezbijedio gradsko građevinsko zemljište, naknadu za komunalno opremanje ili neki drugi vid pogodnosti, odnosno uloga, zaključno sa 31.12.2019. godine;
29. Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju biznis zona Glavnog grada Podgorice;
30. Prijedlog odluke o prodaji građevinskog zemljišta označenog kao UP A2.5 i UP A2.6 u zahvatu DUP-a ″Zabjelo 8″, u Podgorici;
31. Izbor i imenovanja.

                                           * * *
Nakon utvrđivanja dnevnog reda, proceduralno su reagovali: odbornik Aleksandar Sekulić, odbornica Tijana Vidaković i odbornik mr Mihailo Anđušić.
- Odbornik Aleksandar Sekulić je zatražio prekid sjednice zbog nepravilnosti u radu, iz razloga što su tačke 3. i 8. iz saziva, za koje nema kompletnog materijala, uvrštene u dnevni red kao zadnje tačke (tačka 29. Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju biznis zona Glavnog grada Podgorice i tačka 30. Prijedlog odluke o prodaji građevinskog zemljišta označenog kao UP A2.5 i UP A2.6 u zahvatu DUP-a ″Zabjelo 8″, u Podgorici), čime su prekršeni Statut Glavnog grada, Poslovnik Skupštine Glavnog grada i nekoliko zakona o javnoj upravi, što će biti predmet inspekcijskog nadzora nove Vlade. Pojasnio je da su tačke 10, 11, 13 i 18 skinute iz dnevnog reda u skladu sa Poslovnikom i Statutom.  
- Odbornica Tijana Vidaković je istakla da je odbornik Sekulić prekršio Poslovnik, jer je po Poslovniku obavezan da tačno navede koji član, odnosno odredba Poslovnika je prekršena. 
- Odbornik mr Mihailo Anđušić je istakao da je iz objektivnih razloga zatražio promjenu redosljeda razmatranja tačaka iz tehničkih razloga, zbog održavanja komisija Vlade u samo jednom danu i podsjetio na dobru praksu u ranijem periodu u ovom parlamentu.
Predstavnik predlagača Mladen Ilić, direktor Direkcije za imovinu je dao dodatna pojašnjenja odborniku Sekuliću, u vezi tačke Prijedlog odluke o prodaji građevinskog zemljišta označenog kao UP A2.5 i UP A2.6 u zahvatu DUP-a ″Zabjelo 8″, u Podgorici, za koju je istakao da je dobijena saglasnost Vlade Crne Gore i da je provjerom utvrđeno da u Odluci Vlade ima tehnička greška za koju su insistirali da se ispravi, što je jedini razlog da se na današnjoj sjednici Vlade otkloni tehnička greška.
Odbornik Aleksandar Sekulić je komentarisao izlaganja odbornice Vidaković, odbornika Anđušića i predstavnika predlagača Mladena Ilića, ističući da je Skupština prekršila više procedura i zakona.
 Predsjednik Suhih je dao dodatna pojašnjenja i istakao da će ukoliko ne stignu potrebne saglasnosti ove tačke biti izostavljene sa dnevnog reda.

				  * * *
Zatim se prešlo na rad po utvrđenom redosljedu.

U vezi sa PRVOM TAČKOM dnevnog reda - Program privremenih objekata na teritoriji Glavnog grada Podgorice, sa Prijedlogom odluke o donošenju Programa privremenih objekata na teritoriji Glavnog grada Podgorice, dopunsko obrazloženje je dao predstavnik predlagača Marko Rakočević, sekretar Sekretarijata za komunalne poslove.

Po ovoj tački dnevnog reda diskutovali su odbornik Andrija Klikovac, u ime Kluba odbornika ″ZA DOBRO GRAĐANA PODGORICE - POBJEDNIČKA KOALICIJA - MILO ĐUKANOVIĆ″ i Marija Blagojević, predsjednica Kluba odbornika ″SOCIJALDEMOKRATE-IVAN BRAJOVIĆ - DOSLJEDNO ZA PODGORICU″. 
Poslije predstavnika klubova odbornika diskutovali su odbornici: Aleksandar Božović, Vladimir Čađenović, koji je istakao da je materijal za ovu tačku nije dostupan odbornicima kako predviđa Poslovnik Skupštine, mr Mihailo Anđušić, mr Stefan Ćulafić, dr Jovan Rabrenović i Stefan Šaponjić.
Izlaganje odbornika Aleksandra Božovića su komentarisali odbornik Andrija Klikovac i gradonačelnik dr Ivan Vuković, a odbornik Aleksandar Božović je odgovorio na komentare. 
Izlaganje odbornika Vladimira Čađenovića je komentarisao gradonačelnik dr Ivan Vuković.
Proceduralno je reagovao odbornik Mitar Vuković, koji je zamolio da se odbornici pridržavaju tačke dnevnog reda, sa čim se saglasio predsjednik Suhih.
Izlaganje gradonačelnika dr Ivana Vukovića je komentarisala odbornica Marija Marović.
Proceduralno su reagovali odbornik Andrija Klikovac, koji je dao kratko pojašnjenje i odbornik Vladimir Čađenović, u  vezi kršenja Poslovnika.
Predsjednik Suhih je dao kraći komentar.
U ime Kluba odbornika DEMOKRATSKI FRONT predsjednik Miodrag Bešović je komentarisao izlaganja odbornika Andrije Klikovca i gradonačelnika dr Ivana Vukovića.
Gradonačelnik Vuković je koristio pravo na komentar izlaganja odbornika Bešovića.
Predsjedavanje sjednicom je preuzeo Miloš Nikolić, potpredsjednik Skupštine.
Na izlaganje gradonačelnika Vukovića proceduralno je reagovao odbornik Vladimir Čađenović.
Miodrag Bešović je replicirao na izlaganje gradonačelnika Vukovića, a Gradonačelnik je koristio pravo na repliku.
Odbornica mr Milena Vuković - Sekulović je replicirala na izlaganje gradonačelnika Vukovića.
Odbornik Miloš Nikolić je kratko komentarisao izlaganje odbornika Bešovića. 
Predsjedavanje sjednicom je preuzeo predsjednik Skupštine dr Đorđe Suhih.
Odbornik Mitar Vuković je ponovo reagovao u vezi načina rada Skupštine.
Predsjednik Suhih je pojasnio da je materijal za Program privremenih objekata na teritoriji Glavnog grada-Podgorice postavljen u drugoj sali, kako bi se odbornici mogli upoznati sa sadržinom prije glasanja, a materijal za tačku 15. koja se odnosi na DUP ″Zabjelo-Ljubović″ će biti dostavljen krajem današnje sjednice ili na početku nastavka.
Kroz završnu riječ, predstavnik predlagača Marko Rakočević, sekretar Sekretarijata za komunalne poslove se posebno zahvalio odbornicima koji su diskutovali o ovoj tački: dr Jovanu Rabrenoviću, Andriji Klikovcu, Mariji Blagojević i mr Stefanu Ćulafiću, a odgovorio je i na pitanja koja su kroz diskusiju postavili odbornik Vladimir Čađenović i odbornica Marija Blagojević.


U vezi sa DRUGOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom programa podizanja spomen-obilježja, dopunsko obrazloženje je dala predstavnica predlagača Ana Medigović, sekretarka Sekretarijata za kulturu i sport.

Po ovoj tački dnevnog reda diskutovali su: odbornik Branko Vuković, u ime Kluba odbornika DEMOKRATE, koji je saopštio da ovaj klub neće podržati Prijedlog programa poduzanja spomen-obilježja i da neće učestvovati u glasanju; Marija Blagojević, predsjednica Kluba odbornika ″SOCIJALDEMOKRATE - IVAN BRAJOVIĆ - DOSLJEDNO ZA PODGORICU″ i odbornik Zoran Mikić, u ime Kluba odbornika ″Podgorička URA - Pravo na grad!″, koji je najavio da ovaj klub neće zauzimati jedinstveni stav po ovoj tački, već će svaki odbornik iznijeti svoje lično mišljenje i glasati u skladu sa ličnim uvjerenjima i istakao da će on glasati za.

U diskusiji su učestvovali odbornici/e: Marija Marović, Bogdan Božović, Mitar Vuković, Tijana Vidaković, dr Jovan Rabrenović, koji je istakao da će podržati podizanje oba spomenika, mr Stefan Ćulafić i Vladimir Čađenović. 
Pravo na repliku koristio je odbornik mr Stefan Ćulafić, povodom diskusije odbornika Branka Vukovića.
Predsjednik Suhih je sugerisao da se odbornici pridržavaju dnevnog reda.
Izlaganje odbornice Marije Marović je komentarisao odbornik Andrija Klikovac, a odbornica Marović je odgovorila na komentar.
Odbornik Branko Vuković je replicirao odborniku Andriji Klikovcu, a odbornik Klikovac je dao pojašnjenje na repliku.



Izlaganje odbornika Mitra Vukovića je u ime Kluba odbornika ″ZA DOBRO GRAĐANA PODGORICE - POBJEDNIČKA KOALICIJA - MILO ĐUKANOVIĆ″ komentarisao odbornik Vladan Arsović, a odbornik Vuković je odgovorio na komentar.
Izlaganje odbornice Tijane Vidaković je komentarisao odbornik Bogdan Božović, a odbornica Vidaković je odgovorila na komentar.
Odbornik mr Stefan Ćulafić je komentarisao izlaganja odbornika Zorana Mikića i  Mitra Vukovića i odbornice Marije Marović.
Pojašnjenja na izlaganje odbornika Zorana Mikića dao je Srđan Raičević, izvršni direktor Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice d.o.o, a odbornik Mikić je odgovorio na komentare odbornika mr Stefana Ćulafića i Srđana Raičevića.
Na pitanja koja su u toku diskusije postavili odbornici Mitar Vuković i Vladimir Čađenović, kroz završnu riječ odgovore je dala predstavnica predlagača Ana Medigović, sekretarka Sekretarijata za kulturu i sport.

U vezi sa TREĆOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o davanju u zakup prostora u objektu iz Lista nepokretnosti broj 615 KO Podgorica II, dodatna pojašnjenja je dao predstavnik predlagača Srđan Raičević, izvršni direktor Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice d.o.o., u odnosu na pitanja odbornika Vladimira Čađenovića prilikom utvrđivanja dnevnog reda. 

Po ovoj tački dnevnog reda diskutovao je Vladimir Čađenović, predsjednik Kluba odbornika DEMOKRATE, koji je saopštio da Skupština ne može donijeti ovakvu odluku, a predstavnik predlagača Srđan Raičević, izvršni direktor Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice d.o.o. je komentarisao njegovo izlaganje i dao dodatna razjašnjenja.
Odbornik Vladimir Čađenović je odgovorio na komentar predstavnika predlagača Srđana Raičevića i pojasnio da se ne može izjasniti i neće glasati o Prijedlogu ove odluke i ponovio je zahtjev da predlagač djeluje amandmanski ili da se tačka skine sa dnevnog reda, jer Prijedlog odluke nema određenje što se tačno daje u zakup.

U diskusiji su učestvovali odbornici/e: Miodrag Bešović; odbornica Nina Vukčević i odbornik Andrija Klikovac su podržali donošenje Prijedloga ove odluke i mr Boris Mugoša, koji je sugerisao da se do glasanja dodatno pojasni član 1 Prijedloga odluke.

Kraći komentar je dao predsjednik dr Đorđe Suhih.

Kroz završnu riječ, predstavnik predlagača Srđan Raičević, izvršni direktor Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice d.o.o. se saglasio sa sugestijama odbornika Čađenovića i Mugoše, da se uredi član 1 Prijedloga odluke u smislu preciziranja koji je poslovni prostor u pitanju i koje površine i odgovorio je na pitanje odbornika Bešovića, koje je postavljeno u diskusiji. 
Predsjednik Suhih je pojasnio da je moguće da do glasanja predstavnik predlagača podnese amandman, koji postaje sastavni dio Prijedloga odluke i o njemu se Skupština posebno ne izjašnjava.

U vezi sa ČETVRTOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o prenosu prava svojine Crnoj Gori na dvije stambene jedinice u cilju izgradnje novog urgentnog bloka, kraće napomene je dao predstavnik predlagača Mladen Ilić, direktor Direkcije za imovinu.

Po ovoj tački dnevnog reda diskutovala je odbornica mr Ksenija Aranitović.
					   ***
Predsjednik Suhih je prekinuo sjednicu u 15,05 časova i zakazao nastavak za petak, 30. oktobar 2020. godine, sa početkom u 10 časova. Nastavak sjednice je potom odložen za 3. novembar 2020. godine, sa početkom u 10 časova.
                                                       ***

U nastavku rada, 3. novembra 2020. godine, predsjednik Suhih je informisao da je, zbog nemogućnosti nekoliko odborničkih klubova da učestvuju u radu Skupštine 30. oktobra i njihove molbe za odlaganje sjednice, a nakon konsultacija sa Gradonačelnikom i predsjednicima klubova odbornika, u cilju jačanja demokratskih odnosa, međusobne tolerancije i razumijevanja, a uvažavajući razloge, obavijestio da će XX sjednica Skupštine nastaviti rad u utorak, 3. novembra, sa početkom u 10 časova.

	Potom je  saopštio da su odsustvo sa ove sjednice najavile odbornice Milica Burić i Marija Pavićević.

Predsjednik Suhih je podsjetio da se, na sjednici od 29. oktobra, prilikom rasprave o 3. tački - Prijedlogu odluke o davanju u zakup prostora u objektu iz Lista nepokretnosti broj 615 KO Podgorica II, na primjedbu odbornika Vladimira Čađenovića i predlogu odbornika mr Borisa Mugoše, da se amandmanski djeluje na član 1 Prijedloga ove odluke, u završnoj riječi predstavnik predlagača Srđan Raičević, izvršni direktor Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice d.o.o. saglasio sa ovim predlozima. Shodno tome, ovaj amandman je formalizovan i dostavljen Skupštini 30. oktobra 2020. godine, kao amandman Gradonačelnika - predlagača ove odluke. 

Prije konstatovanja završetka rasprave o ovoj tački, predsjednik Suhih je saopštio sadržinu Amandmana, koji glasi: 
	″U članu 1 Prijedloga dluke o davanju u zakup prostora u objektu iz LN broj 615 KO Podgorica II, poslije stava 1 dodaje se novi stav koji glasi:
″Predmetni prostor sastoji se od prizemlja i prvog sprata i nalazi se u dograđenom dijelu objekta J.U.N.B: ″Radosav Ljumović″, površine je cca 600m2, orjentisan istočno - prema Trgu nezavisnosti.″ Dosadašnji stav 2 postaje stav 3.″                                                              
Podsjetio je da saglasno članu 115 stav 3 Poslovnika Skupštine amandman koji je podnio predlagač odluke postaje sastavni dio Predloga odluke i o njemu Skupština posebno ne odlučuje i konstatovao završetak rasprave o ovoj tački dnevnog reda.
Takođe predsjednik Suhih je saopštio da su u dopuni materijala dostavljeni: 
	- Saglasnost Vlade Crne Gore na Prijedlog odluke o naknadi za urbanu sanaciju  (za tačku 18. usvojenog dnevnog reda) i
	- Saglasnost Vlade Crne Gore za otuđenje nepokretnosti u zahvatu DUP-a ″Zabjelo 8″ (za tačku 30. usvojenog dnevnog reda).

                                                      * * *
Zatim je Skupština nastavila rad po PETOJ TAČKI dnevnog reda - Prijedlogu odluke o prenosu prava raspolaganja Crnoj Gori na građevinskom zemljištu označenom katastarskom parcelom broj 4196/4 KO Podgorica III.

Po ovoj tački nije bilo diskusija odbornika.


U vezi sa ŠESTOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o razmjeni nepokretnosti između Glavnog grada - Podgorice i Vere Štajner Šutić, Vladimira Štajnera i Zdravke Štajner Teodorović, dopunsko obrazloženje je dao predstavnik predlagača Mladen Ilić, direktor Direkcije za imovinu.

Po ovoj tački dnevnog reda diskutovali su: Luka Rakčević, predsjednik Kluba odbornika ″Podgorička URA - Pravo na grad!″ i Vladimir Čađenović, predsjednik Kluba odbornika DEMOKRATE, koji je objedinio diskusiju i o 15. tački - Prijedlogu odluke o stavljanju van snage Odluke o izmjenama i dopunama Detaljnog urbanističkog plana ″Zabjelo Ljubović″ u Podgorici.
Dodatna pojašnjenja i odgovore na pitanja odbornika Vladimira Čađenovića je dao predstavnik predlagača po 15. tački Miljan Barović, sekretar Sekretarijata za planiranje prostora i održivi razvoj.
Odbornik Luka Rakčević je komentarisao izlaganje sekretara Miljana Barovića, a sekretar Barović je odgovorio na komentar.
U diskusiji je učestvovao gradonačelnik dr Ivan Vuković.
Izlaganje gradonačelnika Vukovića je komentarisao odbornik Luka Rakčević, koji je istakao da će njegov Klub glasati za Prijedlog ove odluke. 
Predsjednik Suhih je zamolio da se izbjegavaju uvredljivi izrazi i tonovi.
Gradonačelnik dr Ivan Vuković je koristio pravo na repliku na izlaganje odbornika Rakčevića, a odbornik Rakčević je dao dodatna pojašnjenja.
Odbornik Vladimir Čađenović je komentarisao izlaganje gradonačelnika Vukovića i sekretara Barovića, a sekretar Barović je odgovorio na komentar.
Odbornik mr Boris Mugoša je proceduralno reagovao da se prvo omogući da predstavnici odborničkih klubova imaju uvodna izlaganja, a da nakon toga predstavnici predlagača odgovore na postavljena pitanja i da se nastavi polemika.
Predsjednik Suhih je pojasnio da Poslovnik Skupštine omogućava pravo na komentar, odgovor na komentar i pravo na repliku.
Nakon toga diskutovao je odbornik mr Boris Mugoša, u ime Kluba odbornika ″SOCIJALDEMOKRATE-IVAN BRAJOVIĆ - DOSLJEDNO ZA PODGORICU″. 
Izlaganje odbornika mr Borisa Mugoše je komentarisao odbornik Luka Rakčević, a odbornik Mugoša je odgovorio na komentar.
Predstavnik predlagača Mladen Ilić, direktor Direkcije za imovinu je odgovorio na pitanje odbornika Vladimira Čađenovića, dok na pitanje odbornika Luke Rakčevića nije imao odgovor.
Odbornik Mitar Vuković je komentarisao izlaganje odbornika mr Borisa Mugoše, a odbornik Mugoša je odgovorio na komentar.
U diskusiji su učestvovali i odbornici: Zoran Mikić, koji je istakao da će glasati za ovu tačku i 15. tačku - Prijedlog odluke o stavljanju van snage Odluke o izmjenama i dopunama Detaljnog urbanističkog plana ″Zabjelo Ljubović″ u Podgorici; mr Stefan Ćulafić, koji je istakao da će on i kolege iz njegovog kluba odbornika podržati donošenje ove odluke; dr Jovan Rabrenović i Miodrag Bešović.
Odbornik Luka Rakčević je komentarisao izlaganje odbornika mr Stefana Ćulafića, a odbornik Ćulafić je odgovorio na komentar.
Odbornik dr Jovan Rabrenović je komentarisao izlaganje odbornika Miodraga Bešovića.


U vezi sa SEDMOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o prodaji građevinskog zemljišta označenog kao UP 3, zona D, u zahvatu DUP-a ″Pobrežje - zona D i E″, u Podgorici, nije bilo diskusija odbornika.

U vezi sa OSMOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o prodaji poslovne zgrade sa pripadajućim zemljištem na  katastarskoj parceli broj 3965 KO Podgorica II, kraće napomene je dao predstavnik predlagača Mladen Ilić, direktor Direkcije za imovinu.

Po ovoj tački dnevnog reda odbornik Mitar Vuković je, u okviru rasprave o 10. tački dnevnog reda, istakao da treba javno zahvaliti advokatu Milinku Raspopoviću, koji je svojom upornošću poslije mnogo godina vratio imovinu Robne kuće Glavnom gradu, sa čim se saglasio predsjednik Suhih. 

U vezi sa DEVETOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o prenosu prava svojine Crnogorskoj pravoslavnoj crkvi na građevinskom zemljištu  u zahvatu DUP-a ″Nova Varoš 2″ u Podgorici, predstavnik predlagača Mladen Ilić, direktor Direkcije za imovinu je informisao da su jutros dobili Rješenje Osnovnog suda kojim se usvaja predlog tužioca i određuje se privremena mjera zabrane tuženima državi Crnoj Gori i Glavnom gradu za otuđenje i opterećenje katastarskih parcela broj 2280/4 površine 289 m2 i 2280/7 površine 1649 m2. Predložio je da se ova tačka povuče sa dnevnog reda, dok se ne definišu stvari u sudu i pojasnio da protiv rješenja o određivanju privremene mjere Glavni grad i država Crna Gora imaju pravo prigovora u roku od tri dana.

Predsjednik Suhih je saopštio da shodno tome nema potrebe za raspravljanjem, jer je predlagač povukao tačku sa dnevnog reda.

Odbornik Zoran Mikić je proceduralno reagovao, kako bi ispravio netačne navode objavljene u dijelu medija u petak, ističući da niko od odbornika Građanskog pokreta URA nije želio da bilo kome uskrati pravo na slobodu vjeroispovijesti, već da se ova tačka povuče sa dnevnog reda dok se ne riješe imovinsko-pravni odnosi i zbog toga što nijesu ispoštovane pravno procesne radnje. Izrazio je nadu da će mediji u skladu sa Etičkim kodeksom novinara Crne Gore prenijeti ove ispravke navoda.

U vezi sa DESETOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o prenosu zemljišta Crnoj Gori u cilju kompletiranja urbanističke parcele za izgradnju osnovne škole u Tološima, nije bilo diskusija odbornika.

U vezi sa JEDANAESTOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o otkupu građevinskog zemljišta radi kompletiranja urbanističke parcele broj 7 u zahvatu DUP-a  ″Naselje 1. maj - dio″ - Izmjene i dopune, kraće napomene je dao predstavnik predlagača Mladen Ilić, direktor Direkcije za imovinu.

Po ovoj tački nije bilo diskusija odbornika.


	U vezi sa DVANAESTOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o ustupanju poslovnih prostora Društvu sa ograničenom odgovornošću Lokalni javni emiter ″Radio televizija Podgorica″, na korišćenje, nije bilo diskusija odbornika.

U vezi sa TRINAESTOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o potvrđivanju Odluke o upotrebi sredstava stalne budžetske rezerve, nije bilo diskusija odbornika.

U vezi sa ČETRNAESTOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o prenosu sredstava Udruženju penzionera Podgorica, nije bilo diskusija odbornika.

U vezi sa PETNAESTOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o stavljanju van snage Odluke o izmjenama i dopunama Detaljnog urbanističkog plana ″Zabjelo Ljubović″ u Podgorici (″Službeni list Crne Gore - opštinski propisi″, br. 19/09 od 11.06.2009), predsjednik Suhih je podsjetio da se o ovoj tački diskutovalo u okviru rasprave o šestoj tački dnevnog reda.
Dodatna pojašnjenja je dao predstavnik predlagača Miljan Barović, sekretar Sekretarijata za planiranje prostora i održivi razvoj, ističući da je analiza planskih rješenja iz ovog dokumenta dostavljena odbornicima.
Po ovoj tački dnevnog reda diskutovali su: mr Mihailo Anđušić, predsjednik Kluba odbornika ″ZA DOBRO GRAĐANA PODGORICE - POBJEDNIČKA KOALICIJA - MILO ĐUKANOVIĆ″, koji je saopštio da će podržati Prijedlog ove odluke; odbornik Zoran Mikić, u ime Kluba odbornika ″Podgorička URA - Pravo na grad!″, koji je istakao da će ovaj klub podržati Prijedlog ove odluke i odbornik Mitar Vuković, u ime Kluba odbornika DEMOKRATE.
Izlaganje odbornika Mitra Vukovića je komentarisao odbornik mr Mihailo Anđušić. 
Završnu riječ je dao predstavnik predlagača Miljan Barović, sekretar Sekretarijata za planiranje prostora i održivi razvoj.

U vezi sa ŠESNAESTOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o izmjenama i dopunama Odluke o postavljanju odnosno građenju i uklanjanju pomoćnih objekata na teritoriji Glavnog grada Podgorice, dodatne  napomene je dao predstavnik predlagača Miljan Barović, sekretar Sekretarijata za planiranje prostora i održivi razvoj.  

Po ovoj tački nije bilo diskusija odbornika.


U vezi sa SEDAMNAESTOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o naknadi za komunalno opremanje građevinskog zemljišta, dodatne  napomene je dao predstavnik predlagača Miljan Barović, sekretar Sekretarijata za planiranje prostora i održivi razvoj.  
Odbornik Prëla Ujkaj je zahtijevao da se Prijedlog ove odluke povuče sa dnevnog reda, jer se po Odluci Vlade Crne Gore DUP ″Kuće Rakića″ i UP ″Sanitarna deponija sa reciklažnim centrom″ nalaze u sklopu teritorije Opštine Tuzi, a u Prijedlogu ove odluke nalaze se u tarifnom broju 5 - Peta zona. Istakao je da će se on i predstavnici Opštine Tuzi žaliti nadležnom sudu ukoliko Skupština usvoji Prijedlog ove odluke.
Predstavnik predlagača Miljan Barović, sekretar Sekretarijata za planiranje prostora i održivi razvoj je istakao da postoje svi uslovi za razmatranje Prijedloga ove odluke.
Kraći komentar je dao predsjednik Suhih, ističući da postoje mehanizmi provjere i institucije koje su mjerodavne da potvrde ili odbace ovu odluku.


U vezi sa OSAMNAESTOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o naknadi za urbanu sanaciju, dodatne napomene je dao predstavnik predlagača Miljan Barović, sekretar Sekretarijata za planiranje prostora i održivi razvoj.  

Po ovoj tački nije bilo diskusija odbornika.


U vezi sa DEVETNAESTOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o izmjenama i dopunama Odluke o godišnjoj naknadi za korišćenje prostora za bespravne objekte, predstavnik predlagača Miljan Barović, sekretar Sekretarijata za planiranje prostora i održivi razvoj je predložio da se rasprava o ovoj tački odloži za neku od narednih sjednica Skupštine i pojasnio da je dobijena saglasnost Ministarstva održivog razvoja i turizma i da postoje mogućnosti za unaprjeđenje teksta ove odluke, zbog preciziranja nekih normi.

Shodno ovom predlogu predstavnika predlagača Barovića, predsjednik Suhih je saopštio da se ova tačka skida sa dnevnog reda.


U vezi sa DVADESETOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o davanju saglasnosti na Cjenovnik usluga sakupljanja  i transporta komunalnog otpada - ″Čistoća″ d.o.o. Podgorica, dodatne napomene je dao predstavnik predlagača Marko Rakočević, sekretar Sekretarijata za komunalne poslove.
Po ovoj tački dnevnog reda diskutovali su: odbornik Janko Krstović, u ime Kluba odbornika DEMOKRATE, koji je istakao da je protiv povećanja cijene sakupljanja i odvoza komunalnog otpada; odbornica mr Milena Vuković-Sekulović, u ime Kluba odbornika ″Podgorička URA - Pravo na grad!″, koja je istakala da ovaj klub neće podržati povećanje cijena usluga ″Čistoća″ d.o.o. i ″Deponija″ d.o.o. i odbornik Andrija Klikovac, u ime Kluba odbornika ″ZA DOBRO GRAĐANA PODGORICE - POBJEDNIČKA KOALICIJA - MILO ĐUKANOVIĆ″, koji je saopštio da će ovaj klub podržati Prijedlog ove odluke. 
Odbornik Janko Krstović i odbornica mr Milena Vuković-Sekulović su komentarisali izlaganje odbornika Andrije Klikovca, a odbornik Klikovac je odgovorio na komentare.

U diskusiji su učestvovali odbornici: Aleksandar Božović, koji je istakao da je odluka neprihvatljiva; mr Stefan Ćulafić, dr Jovan Rabrenović i Miodrag Bešović.
Odbornik Aleksandar Božović je komentarisao izlaganje odbornika mr Stefana Ćulafića, a odbornik Ćulafić je odgovorio na komentar.
Odbornik Janko Krstović je komentarisao izlaganje odbornika dr Jovana Rabrenovića, a odbornik Rabrenović je odgovorio na komentar.
Predstavnik predlagača Marko Rakočević, sekretar Sekretarijata za komunalne poslove je dao dodatna pojašnjenja i odgovore na pitanja odbornika Janka Krstovića, dr Jovana Rabrenovića i Aleksandra Božovića.
Odbornik Janko Krstović je komentarisao izlaganje sekretara Marka Rakočevića.
Dodatna pojašnjenja i odgovore na pitanja odbornika Janka Krstovića je dao Radovan Bukilić, predstavnik ″Čistoća″ d.o.o.
Predsjedavanje sjednicom je preuzeo Miloš Nikolić, potpredsjednik Skupštine.
Odbornik Andrija Klikovac je komentarisao izlaganje odbornika Miodraga Bešovića.
Kroz završnu riječ, predstavnik predlagača Marko Rakočević, sekretar Sekretarijata za komunalne poslove se posebno osvrnuo na izlaganja odbornika Miodraga Bešovića i Aleksandra Božovića.

U vezi sa DVADESET  PRVOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o davanju saglasnosti na Cjenovnik usluga prerade i zbrinjavanja komunalnog otpada na deponiji ″Livade″ u Podgorici, nije bilo diskusija odbornika, jer su već diskutovali prilikom rasprave o dvadesetoj tački dnevnog reda.

U vezi sa DVADESET DRUGOM TAČKOM dnevnog reda- Prijedlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmjeni i dopunama Statuta Društva sa ograničenom odgovornošću ″Vodovod i kanalizacija″ Podgorica, nije bilo diskusija odbornika. 

Odbornik doc. dr Vladimir Vojinović se uključio u rad sjednice putem skajpa, pozdravio sve prisutne i istakao da žali zbog nemogućnosti da govori o tački koja je povučena sa dnevnog reda, a tiče se Crnogorske pravoslavne crkve. 

U vezi sa DVADESET  TREĆOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku Odbora direktora Društva sa ograničenom odgovornošću ″Vodovod i kanalizacija″ Podgorica, br. 15714 od 03.07.2020.godine, diskutovala je odbornica Marija Kandić, koja je istakla da se ova tačka nije trebala naći na dnevnom redu sjednice.

Dodatna pojašnjenja je dao predstavnik predlagača Vladimir Rajčić, zamjenik izvršnog direktora "Vodovod i kanalizacija" d.o.o. Podgorica.
Odbornica Marija Kandić je komentarisala izlaganje zamjenika izvršnog direktora Vladimira Rajčića, a Rajčić je odgovorio na komentar.


U vezi sa DVADESET ČETVRTOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o organizaciji Novogodišnjih praznika 2020-2021., kraće napomene je dala predstavnica predlagača Ana Medigović, sekretarka Sekretarijata za kulturu i sport.

Po ovoj tački nije bilo diskusija odbornika.


U vezi sa DVADESET PETOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o davanju saglasnosti na Aneks 1 Ugovora o upravljanju Fudbalskim klubom ″Budućnost″, kraće napomene je dala predstavnica predlagača Ana Medigović, sekretarka Sekretarijata za kulturu i sport.

Po ovoj tački dnevnog reda diskutovao je odbornik Nikola Kažić, u ime Kluba odbornika DEMOKRATE i odbornik Miloš Nikolić.
Odbornik Vladimir Čađenović je proceduralno reagovao u vezi javnog oglašavanja predsjednika Suhiha oko događaja u Glavnom gradu povodom upokojenja mitropolita Crnogorsko-primorskog Amfilohija.

Predsjedavajući Miloš Nikolić je dao dodatna pojašnjenja oko procedure i zloupotrebe Poslovnika.

Predsjednik Suhih je pojasnio svoj stav oko održavanja skupova koje je kritikovao i isticao da su veliki rizik.

U vezi sa DVADESET ŠESTOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o preuzimanju osnivačkih prava nad Odbojkaškim klubom  ″Budućnost Volley Bemax″, kraće napomene je dala predstavnica predlagača Ana Medigović, sekretarka Sekretarijata za kulturu i sport.

Po ovoj tački dnevnog reda diskutovali su odbornik Nikola Kažić, u ime Kluba odbornika DEMOKRATE, koji je podržao što će Glavni grad preuzeti vlasništvo nad ovim odbojkaškim klubom i mr Mihailo Anđušić, predsjednik Kluba odbornika ″ZA DOBRO GRAĐANA PODGORICE - POBJEDNIČKA KOALICIJA - MILO ĐUKANOVIĆ″, koji je pohvalio aktivnosti uprave Glavnog grada u oblasti sporta. 

 U diskusiji su učestvovali odbornici Miloš Nikolić i Stefan Šaponjić.


U vezi sa DVADESET SEDMOM TAČKOM dnevnog reda - Informacija o stanju mostova u Glavnom gradu, sa predlogom mjera za njihovu zaštitu, kraće napomene je dala predstavnica predlagača Lazarela Kalezić, sekretarka Sekretarijata za saobraćaj.

Po ovoj tački nije bilo diskusija odbornika.


U vezi sa DVADESET OSMOM  TAČKOM dnevnog reda - Informacija o stepenu izgrađenosti svih objekata za koje je Glavni grad od 2017. godine, obezbijedio gradsko građevinsko zemljište, naknadu za komunalno opremanje ili neki drugi vid pogodnosti, odnosno uloga, zaključno sa 31.12.2019. godine, nije bilo diskusija odbornika.


U vezi sa DVADESET DEVETOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju biznis zona Glavnog grada Podgorice, u odsustvu predstavnika predlagača Kemala Grbovića, sekretara Sekretarijata za preduzetništvo, predsjednik Suhih je informisao da nijesu dostavljene potrebne saglasnosti i da se shodno tome ova tačka povlači sa dnevnog reda.

U vezi sa TRIDESETOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o prodaji građevinskog zemljišta označenog kao UP A2.5 i UP A2.6 u zahvatu DUP-a ″Zabjelo 8″, u Podgorici, nije bilo diskusija odbornika.

Predsjednik Suhih je pojasnio da se prilikom saopštavanja naziva 30. tačke potkrala greška kada je navedeno da je to Prijedlog odluke o prodaji građevinskog zemljišta označenog kao UP 3, zona D, u zahvatu DUP-a ″Pobrežje - zona D i E″, u Podgorici, što je bila 7. tačka utvrđenog dnevnog reda o kojoj je završena rasprava.

U vezi sa TRIDESET PRVOM TAČKOM dnevnog reda - Izbor i imenovanja, predsjednik Suhih je podsjetio da je Odbor za izbor i imenovanja dostavio devet prijedloga i to:
      
1. Prijedlog rješenja o imenovanju Žirija za dodjelu Nagrade "19. decembar" za 2020. godinu;
2. Prijedlog rješenja o imenovanju Komisije za dodjelu Studentske nagrade Glavnog grada - Podgorice za 2020. godinu;
3. Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Komisije za rješavanje stambenih potreba lica koja bira ili imenuje Skupština Glavnog grada,Gradonačelnik i drugih lica čiji je rad od posebnog interesa za Glavni grad;
4. Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Savjeta za pitanja lica sa invaliditetom Skupštine Glavnog grada - Podgorice;
5. Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Odbora za Statut i propise Skupštine Glavnog grada - Podgorice;
6. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku Upravnog odbora Javne ustanove za smještaj, rehabilitaciju i resocijalizaciju korisnika psihoaktivnih supstanci Podgorica o imenovanju direktorice Ustanove; 
7. Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Savjeta Javne ustanove Narodna biblioteka "Radosav Ljumović" Podgorica;
8. Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o određivanju odbornika koji će prisustvovati sklapanju braka;
9. Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Odbora za planiranje i uređenje prostora, komunalno-stambenu djelatnost, saobraćaj i zaštitu životne sredine Skupštine Glavnog grada - Podgorice.
Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja mr Mihailo Anđušić je saopštio ispravke tehničkih grešaka u materijalima pod rednim br. 3, 7 i 8 i to:
* Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Komisije za rješavanje stambenih potreba lica koja bira ili imenuje Skupština Glavnog grada, Gradonačelnik i drugih lica čiji je rad od posebnog interesa za Glavni grad (broj 3):
- U preambuli Prijedloga ovog rješenja riječi: "člana 17 Odluke o rješavanju stambenih potreba lica koja bira ili imenuje Skupština Glavnog grada i gradonačelnik  i drugih lica čiji je rad od posebnog interesa za Glavni grad ("Službeni list CG - opštinski propisi", br.  06/12 i 01/16)", zamjenjuju se riječima: "člana 24 Odluke o rješavanju stambenih potreba lica koja bira ili imenuje Skupština Glavnog grada i gradonačelnik  i drugih lica čiji je rad od posebnog interesa za Glavni grad ("Službeni list CG - opštinski propisi", broj 16/19)", 
- U dijelu I - poslije riječi: "U Rješenju" dodaju se riječi: "o imenovanju",
- U dijelu II, brišu se riječi: "a objaviće se u "Službenom listu Crne Gore - Opštinski propisi"".

	* Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Savjeta Javne ustanove Narodna biblioteka "Radosav Ljumović" Podgorica (broj 7):
- U preambuli Prijedloga ovog rješenja riječi: "za smještaj, rehabilitaciju i resocijalizaciju korisnika psihoaktivnih supstanci Podgorica („Službeni list CG - opštinski propisi“, broj 27/15)", zamjenjuju se riječima: "Narodna biblioteka "Radosav Ljumović" Podgorica („Službeni list CG-opštinski propisi“, broj 28/11)."

* Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o određivanju odbornika koji će prisustvovati sklapanju braka (broj 8):
- U preambuli Prijedloga ovog rješenja brišu se riječi: "i člana 15 Odluke o obrazovanju radnih tijela Skupštine Glavnog grada - Podgorice ("Službeni list Crne Gore  - Opštinski propisi", broj 31/19)".
                                                      * * *
  Predsjedavajući Miloš Nikolić je dao kratku pauzu od 5 minuta.

* * *
Nakon toga predsjednik Suhih je konstatovao da je završena rasprava o svim tačkama dnevnog reda i obavijestio da će uz saglasnost šefova odborničkih klubova, na današnjoj sjednici biti omogućeno da odbornici koji su u samoizolaciji doc. dr Vladimir Vojinović i mr Ivan Jeknić, učestvuju u glasanju putem video linka, a ostali odbornici će glasati u plenarnoj sali.

Potom se prešlo na izjašnjavanje po redosljedu po kojem je vođena rasprava.
- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o donošenju Programa privremenih objekata na teritoriji Glavnog grada Podgorice. (glasalo je 38 odbornika: 34 ″za″, 4 ″uzdržana″).  

- Skupština je usvojila Prijedlog programa podizanja spomen-obilježja. (glasalo je 38 odbornika: 35 ″za″, 3 ″protiv″).  

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o davanju u zakup prostora u objektu iz Lista nepokretnosti broj 615 KO Podgorica II. (glasalo je 38 odbornika: 34 ″za″, 4 ″uzdržana″). Predsjednik Suhih je podsjetio da je amandman koji je podnio predlagač odluke Gradonačelnik sastavni dio Prijedloga ove odluke i o njemu Skupština posebno ne odlučuje.

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o prenosu prava svojine Crnoj Gori na dvije stambene jedinice u cilju izgradnje novog urgentnog bloka. (glasalo je 38 odbornika: 38 ″za″).  

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o prenosu prava raspolaganja Crnoj Gori na građevinskom zemljištu označenom katastarskom parcelom broj 4196/4 KO Podgorica III. (glasalo je 38 odbornika: 37 ″za″, 1 ″uzdržan″).  

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o razmjeni nepokretnosti između Glavnog grada - Podgorice i Vere Štajner Šutić, Vladimira Štajnera i Zdravke Štajner Teodorović. (glasalo je 39 odbornika: 38 ″za″, 1 ″uzdržan″).  

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o prodaji građevinskog zemljišta označenog kao UP 3, zona D, u zahvatu DUP-a ″Pobrežje-zona D i E″, u Podgorici. (glasalo je 39 odbornika: 34 ″za″, 5 ″protiv″).  

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o prodaji poslovne zgrade sa pripadajućim zemljištem na  katastarskoj parceli broj 3965 KO Podgorica II, sa ispravkom nadležnih odbora u Obrazloženju Prijedloga odluke. (glasalo je 39 odbornika: 34 ″za″, 5 ″protiv″).  

- Skupština se nije izjašnjavala o Prijedlogu odluke o prenosu prava svojine Crnogorskoj pravoslavnoj crkvi na građevinskom zemljištu u zahvatu DUP-a ″Nova Varoš 2″ u Podgorici (9. tačka), jer je skinuta - povučena  sa dnevnog reda.
- Skupština je usvojila Prijedlog odluke  o prenosu  zemljišta Crnoj Gori u cilju kompletiranja urbanističke parcele za izgradnju osnovne škole u Tološima. (glasalo je 39 odbornika: 39 ″za″).  

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o otkupu građevinskog zemljišta radi kompletiranja urbanističke parcele broj 7 u zahvatu DUP-a  ″Naselje 1. maj - dio″ - Izmjene i dopune. (glasalo je 39 odbornika: 38 ″za″, 1 ″uzdržan″).

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o ustupanju poslovnih prostora Društvu sa ograničenom odgovornošću Lokalni javni emiter ″Radio televizija Podgorica″, na korišćenje. (glasalo je 39 odbornika: 34 ″za″, 5 ″uzdržanih″).  

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o potvrđivanju Odluke o upotrebi sredstava stalne budžetske rezerve. (glasalo je 39 odbornika: 34 ″za″, 5 ″uzdržanih″).  

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o prenosu sredstava Udruženju penzionera Podgorica. (glasalo je 38 odbornika: 38 ″za″).  

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o stavljanju van snage Odluke o izmjenama i dopunama Detaljnog urbanističkog plana ″Zabjelo Ljubović″ u Podgorici (″Službeni list Crne Gore - opštinski propisi″, br. 19/09 od 11.06.2009).  (glasalo je 38 odbornika: 38 ″za″).  

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o postavljanju odnosno građenju i uklanjanju pomoćnih objekata na teritoriji Glavnog grada Podgorice. (glasalo je 39 odbornika: 34 ″za″, 5 ″uzdržanih″). 
 

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o naknadi za komunalno opremanje građevinskog zemljišta. (glasalo je 39 odbornika: 34 ″za″, 1 ″protiv″, 4 ″uzdržana″).  

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o naknadi za urbanu sanaciju, sa ispravkom nadležnih odbora u čl. 3 i 7 Prijedloga odluke. (glasalo je 39 odbornika: 34 ″za″, 5 ″uzdržanih″).  

- Skupština se nije izjašnjavala o Prijedlogu odluke o izmjenama i dopunama Odluke o godišnjoj naknadi za korišćenje prostora za bespravne objekte (19. tačka), jer je predlagač povukao tačku sa dnevnog reda.

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Cjenovnik usluga sakupljanja  i transporta komunalnog otpada - ″Čistoća″ d.o.o. Podgorica. (glasalo je 38 odbornika: 33 ″za″, 5 ″protiv″).  

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Cjenovnik usluga prerade i zbrinjavanja komunalnog otpada na deponiji ″Livade″ u Podgorici. (glasalo je 38 odbornika: 33 ″za″, 5 ″protiv″).  

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmjeni i dopunama Statuta Društva sa ograničenom odgovornošću ″Vodovod i kanalizacija″ Podgorica. (glasalo je 37 odbornika: 32 ″za″, 4 ″protiv″, 1 ″uzdržan″).  
- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku Odbora direktora Društva sa ograničenom odgovornošću ″Vodovod i kanalizacija″ Podgorica, br. 15714 od 03.07.2020.godine. (glasalo je 39 odbornika: 34 ″za″, 2 ″protiv″, 3 ″uzdržana″).  

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o organizaciji Novogodišnjih praznika 2020-2021. (glasalo je 38 odbornika: 33 ″za″, 5 ″uzdržanih″).  

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Aneks 1 Ugovora o upravljanju Fudbalskim klubom ″Budućnost″. (glasalo je 37 odbornika: 32 ″za″, 5 ″uzdržanih″).  

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o preuzimanju osnivačkih prava nad Odbojkaškim klubom  ″Budućnost Volley Bemax″, sa ispravkom nadležnog odbora u preambuli Prijedloga odluke. (glasalo je 38 odbornika: 32 ″za″, 1 ″protiv″, 5 ″uzdržanih″).  
- Skupština je usvojila Informaciju o stanju mostova u Glavnom gradu, sa predlogom mjera za njihovu zaštitu. (glasalo je 39 odbornika: 34 ″za″, 5 ″uzdržanih″).  

- Skupština je usvojila Informaciju o stepenu izgrađenosti svih objekata za koje je Glavni grad od 2017. godine, obezbijedio gradsko građevinsko zemljište, naknadu za komunalno opremanje ili neki drugi vid pogodnosti, odnosno uloga, zaključno sa 31.12.2019. godine. (glasalo je 39 odbornika: 34 ″za″, 5 ″uzdržanih″).
  
- Skupština se nije izjašnjavala o Prijedlogu odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju biznis zona Glavnog grada Podgorice (29. tačka), jer nijesu dostavljene potrebne saglasnosti - mišljenje Agencije za zaštitu konkurencije i saglasnost Ministarstva ekonomije, pa je ova tačka povučena sa dnevnog reda.

	- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o prodaji građevinskog zemljišta označenog kao UP A2.5 i UP A2.6 u zahvatu DUP-a ″Zabjelo 8″, u Podgorici. (glasalo je 38 odbornika: 33 ″za″, 5 ″protiv″).  

Zatim se prešlo na izjašnjavanje o prijedlozima u okviru tačke 31. Izbor i imenovanja.  

- Skupština je usvojila Prijedlog rješenja o imenovanju Žirija za dodjelu Nagrade "19. decembar" za  2020. godinu, u sastavu prof. dr Gordana Đurović, predsjednica i članovi: Branko Banjević, prof. dr Radislav Jovović, Branimir Popović, prof. dr Petar Ivanović, dr Đoko Jočić, Budimir Simonović, prof. dr Radovan Radonjić, mr Ratko Odalović, mr Nela Savković Vukčević, Ruždija Tuzović, prof. dr Goran Ćulafić i prof. dr Marko Camaj. (glasalo je 38 odbornika: 33 ″za″, 4 ″protiv″, 1 ″uzdržan″).          
- Skupština je usvojila Prijedlog rješenja o imenovanju Komisije za dodjelu Studentske nagrade Glavnog grada - Podgorice, za 2020. godinu, u sastavu: prof. dr Đurđica Perović, predsjednica i članovi:  prof. dr Miodrag Radunović, prof. dr Božidarka Marković, prof. dr Nikola Milović, prof. dr Radoje Vujadinović, prof. dr Darko Lacmanović, doc. dr Marija Janković, mr Sanja Vojinović, Mubera Kurpejović, dr Nikoleta Tomović i doc. dr Nela Milošević. (glasalo je 39 odbornika: 33 ″za″, 6 ″uzdržanih″).     
- Skupština je usvojila Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Komisije za rješavanje stambenih potreba lica koja bira ili imenuje Skupština Glavnog grada, Gradonačelnik i drugih lica čiji je rad od posebnog interesa za Glavni grad, kojim se Nataša Gazivoda razrješava dužnosti članice Komisije, a za članicu imenuje odbornica Ana Krivokapić, sa ispravkama tehničkih grešaka u preambuli i u dijelu I i II, koje je saopštio mr Mihailo Anđušić, predsjednik Odbora za izbor i imenovanja. (glasalo je 39 odbornika: 34 ″za″, 5 ″protiv″).            
- Skupština je usvojila Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Savjeta za pitanja lica sa invaliditetom Skupštine Glavnog grada-Podgorice, kojim se Jadranka Milošević razrješava dužnosti predsjednice Savjeta, a za predsjednicu Savjeta imenuje se Nataša Vučinić, dosadašnja članica Savjeta, a za članicu se imenuje Nina Vukčević. (glasalo je 38 odbornika: 33 ″za″, 5 ″uzdržanih″).            
- Skupština je usvojila Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Odbora za Statut i propise Skupštine Glavnog grada-Podgorice, kojim se Jadranka Milošević razrješava dužnosti članice Odbora, a za članicu imenuje Ana Krivokapić. (glasalo je 38 odbornika: 33 ″za″, 5 ″uzdržanih″).
- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku Upravnog odbora Javne ustanove za smještaj, rehabilitaciju i resocijalizaciju korisnika psihoaktivnih supstanci Podgorica o imenovanju Dijane Milošević, za direktoricu Ustanove. (glasalo je 39 odbornika: 33 ″za″, 6 ″uzdržanih″).       
- Skupština je usvojila Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Savjeta Javne ustanove Narodna biblioteka ″Radosav Ljumović″ Podgorica, kojim se Nevena Blečić razrješava dužnosti članice Savjeta iz reda zaposlenih, a za članicu iz reda zaposlenih imenuje Jadranka Gazivoda, sa ispravkom tehničke greške u preambuli, koju je saopštio predsjednik Odbora mr Mihailo Anđušić. (glasalo je 38 odbornika: 33 ″za″, 5 ″uzdržanih″).            
- Skupština je usvojila Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o određivanju odbornika koji će prisustvovati sklapanju braka, kojim Vladimiru Bulatoviću, prestaje obaveza prisustvovanja sklapanju braka, zbog podnošenja ostavke na funkciju odbornika u Skupštini Glavnog grada, sa ispravkom tehničke greške u preambuli, koju je saopštio mr Mihailo Anđušić, predsjednik Odbora za izbor i imenovanja. (glasalo je 38 odbornika: 38 ″za″).            
- Skupština je usvojila Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Odbora za planiranje i uređenje prostora, komunalno-stambenu djelatnost, saobraćaj i zaštitu životne sredine Skupštine Glavnog grada-Podgorice, kojim se Vladimir Bulatović razrješava dužnosti člana Odbora, zbog podnošenja ostavke. (glasalo je 37 odbornika: 33 ″za″, 4 ″uzdržana″).            

Sa ovim je dnevni red sjednice iscrpljen.


Sjednica je zaključena u 17,00 časova. 

 

      S E K R E T A R,                                	      PREDSJEDNIK SKUPŠTINE,                                             
      Veselin Vukčević                                                     dr Đorđe Suhih









