                    

Saglasno članu 54 stav 1 tačka 29 Statuta Glavnog grada ("Sl. list CG-opštinski propisi", br. 08/19), Skupština Glavnog grada - Podgorice, na sjednici održanoj dana 4. maja 2021. godine, razmatrala je Izvještaj o realizaciji programa obavljanja komunalne djelatnosti  Agencija za stanovanje d.o.o. – Podgorica za 2020.godinu i na osnovu člana 123 i 124 Poslovnika Skupštine Glavnog grada ("Sl. list CG-opštinski propisi", br. 31/19, 16/20 i 43/20), donijela sljedeće
                                          
OCJENE I ZAKLJUČKE
 O C J E N E

         Izvještaj o realizaciji programa obavljanja komunalnih djelatnosti Agencije za stanovanje d.o.o. Podgorica za 2020.godinu sačinjen je shodno Zakonu o komunalnim djelatnostima („Službeni list CG” br.55/16,74/16,02/18 i 66/19) i Pravilniku o bližem sadržaju godišnjeg programa obavljanja komunalnih djelatnosti i godišnjeg izvještaja o realizaciji godišnjeg programa obavljanja komunalnih djelatnosti ( „Službeni list Crne Gore”, br.54/20). 
   Agencija za stanovanje d.o.o. je Društvo sa ograničenom odgovornošću, čiji je osnivač Glavni grad Podgorica, koje shodno Odluci o osnivanju Agencije za stanovanje d.o.o. („Službeni list – Opštinski propisi” br. 26/05 i 37/11) i Statutu Društva broj 2021 od 13.09.2005.godine, obavlja  poslove za koje je osnovano, kao i poslove koje je po Zakonu o održavanju stambenih zgrada (’’Sl.list Crne Gore’’ br.41/16 i 84/18), u nadležnosti jedinice lokalne samouprave.
 Osnovni oblici organizovanja Društva su sektori i to: Sektor za tehničko-operativne poslove i Sektor za ekonomsko-finansijske, pravne i opšte poslove i poslove sprovođenja socijalno-stambene politike. Sektori, kao organizacione cjeline, u svom sastavu imaju službe i odjeljenja.
 Glavne i sporedne djelatnosti koje Agencija za stanovanje d.o.o.Podgorica obavlja i za koje je registrovana u CRPS – u, definisane su Odlukom o osnivanju Agencije za stanovanje d.o.o.Podgorica, ("Službeni list Crne Gore - opštinski propisi", br. 26/05 i 37/11), i Statutom Društva.
  Društvom upravlja Osnivač na način i pod uslovima utvrđenim Odlukom o osnivanju Agencije za stanovanje d.o.o. Podgorica i Statutom Društva. Organi Društva su: Odbor direktora Društva kao organ upravljanja i Izvršni direktor kao organ rukovođenja Društvom.
 Tokom 2020. godine, Odbor direktora Društva održao je 14 sjednica, na kojima se raspravljalo i odlučivalo o pitanjima iz domena djelatnosti i poslovanja Društva.
  Pravilnikom o organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta predviđeno je da u Agenciji za stanovanje d.o.o. radi 107 izvršilaca. Početkom 2020.godine ukupan broj zaposlenih je iznosio 100, ali je tokom godine taj broj smanjen na 96 zbog sticanja, jednog broja izvršilaca, uslova za penziju. Taj broj zaposlenih nedovoljan je za obim posla koji ima Agencija za stanovanje d.o.o. Zbog značajnog povećanja obima posla Društvo planira da u 2021. angažuje novi broj kvalifikovane radne snage. 
  Društvo raspolaže sa imovinom čiji je vlasnik Glavni grad, a Agencija je nosilac prava korišćenja. Društvo raspolaže sa voznim parkom i opremom koja obezbjeđuje efikasno i kvalitetno vršenje povjerenih poslova. 






     Tokom 2020.godine u poboljšanje tehničke opremljenosti Društva, uloženo je 102.099,52 eura što stvara pretpostavke da se usluge pružaju još efikasnije i kvalitetnije. Za nabavku i isporuku ramovske skele utrošen je iznos od 47.996,26 eura. U specijalne alate i mašine uloženo je 33.802,70 eura, za dva vozila Reno Kangoo 13.500,00 eura dok je ostatak od 6.800,56 eura iskorišćen je za nabavku računara i ostale opreme i inventara.
            Prethodnu 2020. godinu obilježila je pojava pandemije COVID-19, ali ostvareni rezultati i obim realizovanog posla Društva, potvrđuju da je prethodna godina najuspješnija od osnivanja Agencije za stanovanje d.o.o. čemu je doprinijela dobra organizacija i posvećenost zaposlenih i korektan odnos u obavljanju povjerenih poslova. Posebno treba istaći  da je akcija za ,,Ljepše lice Podgorice“ realizovana  u rekordnom obimu. Do 2020. godine obično je na godišnjem nivou kroz navedenu akciju obnavljano fasada na desetak objekata, dok je 2020. godine izvršena obnova fasada na dvadeset pet objekata. Ova akcija je tokom 2020.godine po prvi put realizovana izvan centra grada. Cilj akcije jeste uređenje fasada objekata starijih od 35 godina.
            Aktivnosti na poboljšanje uslova stanovanja u stambenim zgradama na teritoriji Glavnog grada realizovane su na 53 objekta. Za akcije,,Za ljepše lice Podgorice“ i ,,Poboljšanje uslova stanovanja“ izdvojena su sredstva u iznosu 545.000,00 eura. 
            Tokom 2020. godine Agencija za stanovanje d.o.o. Podgorica obezbijedila je kontinuitet u obavljanju poslova u oblastima za koje je osnovano. Tako je održavanje objekata u vlasništvu Glavnog grada, vršeno  prema utvrđenoj proceduri između Službe za zajedničke poslove, Sekretarijata za lokalnu samoupravu i Agencije za stanovanje d.o.o. Hitni i nužni radovi realizovani su bez odlaganja, dok su investicioni radovi realizovani nakon usaglašavanja između nadležnih službi.
            Za uređenje sportskih terena i razvoj sportske infrastrukture u 2020.godini uloženo je 300.000,00 eura. Od značajnijih rekonstrukcija treba istaći: poligon u Ulici Meše Selimovića, poligon za odbojku kod SC Morača, poligon za košarku u Moskovskoj ulici, poligon za košarku na Bulevaru Svetog Petra Cetinjskog, izgradnja novog poligona na Pričelju itd. Na više lokacija u gradu postavljeni su stolovi za stoni tenis i stolovi za šah.
           Služba za sprovođenje socijalno stambene politike i evidenciju sprovodila je aktivnosti na: izdavanju Rješenja o određivanju socijalno stambene politike i evidencije        ( ukupno u 2020.godinu donešeno 5.465 rješenja), poslove privremene uprave i formiranje organa upravljanja stambenom zgradom (na 45 adresa imenovani za privremenog upravnika), reevidenciji Registra etažnih vlasnika, edukaciji etažnih vlasnika (u smislu pojašnjenja i upoznavanja sa njihovim pravima i obavezama) i održavanje stambenih jedinica u vlasništvu Glavnog grada.   
           Agencija za stanovanje d.o.o. u 2020.godini je obezbjeđivala smjenski rad potrebnog tehničkog osoblja radi izvođenja hitnih radova. Tako je ukupan broj izvedenih intervencija bio 2.106.
           Tokom 2020. godine intezivno se gradio objekat za potrebe zaposlenih u privrednim društvima Glavnog grada. Završetak izgradnje istih planiran je za jul 2021. godine. Objekat se sastoji od ukupno 91 stambene jedinice, koje su između preduzeća podijeljenje na osnovu broja zaposlenih. Takođe  je tokom izvještajnog perioda Agencija vršila i održavanje objekata socijalnog stanovanje.
Ukupni prihodi iz poslovanja u izvještajnoj 2020.godini ostvareni su u iznosu od 2.634.205,00 eura. U strukturi prihoda iz poslovanja sa 27% učestvuju prihodi od redovnih poslovnih aktivnosti i isti iznose 720.000,00 eura. Prihodi od izvršenih usluga iznose 1.803.468,00 eura i učestvuju sa 69% u ukupnim poslovnim prihodima. Ostali  prihodi u iznosu 110.737,00 eura učestvuju sa 4 % u ukupnim poslovnim prihodima.
Ukupni troškovi iz poslovanja u 2020.godini iznose 2.355.128,00 eura.








Troškovi sirovina, materijala i proizvodnih usluga iznose 1.053.107,00 eura, njihovo učešće u strukturi poslovnih rashoda iznosi 45%.
Trošak amortizacije iznosi 61.367,00 eura i čini 3% ukupnih poslovnih rashoda. Ostali troškovi poslovanja  u iznosu od 117.300,00 eura učestvuju sa 5% u ukupnim troškovima iz poslovanja za 2020.godinu. Troškovi zarada, naknada zarada i ostali lični rashodi iznose 1.092.406,00 eura sa 46% učešća u ukupnim troškovima poslovanja. Ostali rashodi iz poslovanja iznose 30.948,00 i čine 1% u ukupnim troškovima poslovanja.
            Neto rezultat posle oporezivanja – dobit za 2020.godinu iznosi 255.403,00 eura.
             Odlukom Odbora direktora predloženo je Osnivaču Društva da se ostvarena dobit uloži u poboljšanje tehničke opremljenosti Društva i u obnovu objekta u kojima Agencija za stanovanje d.o.o. obavlja djelatnost.
             Agencija za stanovanje d.o.o. nema dugoročnih obaveza, kreditnih zaduženja. Obaveze za poreze i doprinose i PDV se izmiruju redovno i bez kašnjenja, kao i obaveze prema zaposlenima. 
            Realizacija postupka javnih nabavki odvijala se shodno Planu javnih nabavki za 2020.godinu.
            
            Polazeći od datih ocjena, Skupština Glavnog grada donosi  sljedeće 
Z A K LJ U Č K E

1. Usvaja se Izvještaj o realizaciji programa obavljanja komunalne djelatnosti Agencija za stanovanje d.o.o. - Podgorica za  2020. godinu.
2. Nastaviti sa aktivnostima na sprovođenju akcije za „Ljepše lice Podgorice”, kako bi se dodatno poboljšao izgled fasada na objektima starijim od 35 godina, a koje utičnu na izgled samog  Glavnog grada. 
3. Jačati  konkurentsku sposobnost preduzeća usavršavanjem zaposlenih kroz kontinuiran       rad na usvajanju novih znanja i sprovođenju novih tehnologija uz konstantnu modernizaciju alata i opreme za rad.
4. Edukovati etažne vlasnike o neophodnosti formiranja organa upravljanja kao i o neophodnosti održavanja stambenih objekata. 
5. Sprovoditi marketinške  aktivnosti na promociji preduzeća kroz reklamiranje usluga koje obavlja. 
6. Za realizaciju navedenih zaključaka zadužuje se menadžment Agencija za stanovanje d.o.o. Podgorica.

Broj:02-016/21- 460  
Podgorica, 4. maja 2021.godine                           
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