
       Na osnovu člana 54 stav1tačka 26 Statuta Glavnog grada (»Službeni list Crne Gore-opštinski propisi«, broj 08/19) i člana 3 i 13 Odluke o obrazovanju radnih tijela Skupštine Glavnog grada – Podgorice (»Službeni list Crne Gore  - Opštinski propisi», broj 31/19), Skupština Glavnog grada – Podgorice, na sjednici održanoj 4.maja  2021. godine, donijela je -

R J E Š E NJ E
O IZMJENI RJEŠENJA O IMENOVANJU ODBORA ZA PLANIRANJE I
UREĐENJE PROSTORA,KOMUNALNO- STAMBENU DJELATNOST,SAOBRAĆAJ
I ZAŠTITU ŽIVOTNE SREDINE  SKUPŠTINE GLAVNOG GRADA–PODGORICE

     I - U Rješenju o imenovanju Odbora za planiranje i uređenje prostora , komunalno- stambenu djelatnost, saobraćaj i zaštitu životne sredine   Skupštine Glavnog grada – Podgorice,  broj: 02-030/18-507, od 31. jula 2018. godine , broj: 02-030/18-986 od 30.oktobra 2018.godine, broj: 020-030/19-401 od 11.aprila 2019.godin, broj:02-016/20-848 od 3.novembra 2020.godine i broj: 02-016/20-1207 od 29.decembra 2020.godine, vrši se sljedeća                  i z m j e n e: 

            -  MARIJA BLAGOJEVIĆ  se  r a z r j e š a v a dužnosti članice Odbora  za planiranje i uređenje prostora , komunalno- stambenu djelatnost, saobraćaj i zaštitu životne sredine Skupštine Glavnog grada – Podgorice,                           zbog podnošenja ostavke.  
          - Za članicu Odbora za planiranje i uređenje prostora , komunalno- stambenu djelatnost, saobraćaj i zaštitu životne sredine  Skupštine Glavnog grada –  Podgorice,   i m e n u j e  s e –  mr IRMA NIŠIĆ.

       -  BRANKO VUKOVIĆ se  r a z r j e š a v a dužnosti člana Odbora  za planiranje i uređenje prostora , komunalno- stambenu djelatnost, saobraćaj i zaštitu životne sredine Skupštine Glavnog grada – Podgorice,                            zbog podnošenja ostavke.  
               
          II - Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja. 

Broj: 02-016/21-492
Podgorica, 4.maja 2021. godine


                       SKUPŠTINA GLAVNOG GRADA-PODGORICE                                                                                                                                 
                                                                                                                     PREDSJEDNIK,
                                                                                                                     dr Đorđe Suhih 
