Crna Gora
SKUPŠTINA GLAVNOG GRADA-PODGORICE
Broj: 02-016/21- 575
Podgorica, 20.05.2021. godine

              Na osnovu člana 26 stav 2 Zakona o upravnom postupku ( Sl.“ list CG,br.56/14  20/15 i ,40/16 i 37/17), postupajući po službenoj dužnosti, Skupština Glavnog grada – Podgorice, donosi – 


RJEŠENJE
 O ISPRAVCI  GREŠKE


I-  U rješenju o izmjeni Rješenja o imenovanju Savjeta Javne ustanove Narodna biblioteka”Radosav Ljumović” Podgorica,br.02-016/21-490 od 04.05.2021 godine, ispravlja se očigledna greška u imenima, pa umjesto imena “Nela Janković Vukčević” treba da stoji “Nela Savković Vukčević “. 

II  -Ova ispravka ima pravno djestvo od dana od kojeg pravno dejstvo  proizvodi rješenje  koje se ispravlja.

                                            O b r a z l o ž e nj e 


         Skupština Glavnog grada – Podgorice na sjednici održanoj 4.maja 2021.godine, donijela je rješenje o izmjeni Rješenja o imenovanju Savjeta Javne ustanove Narodna biblioteka “Radosav Ljumović” br.02-016/21-490. 
Uvidom u dokumentaciju utvrđeno je da je u navedenom rješenju napravljena očigledna greška u imenu, pa  istu  treba ispraviti na način što u stavu I gore pomenutog rješenja riječi “ Nela Janković Vukčević” zamjenjuju  riječima  “ Nela Savković Vukčević”.

        Članom 26 Zakona o upravnom postupku  propisano je da javnopravni organ može u bilo koje vrijeme ispraviti greške  u imenima i brojevima , pisanju  ili računanju  i druge očigledne greške  u rješenju  koje je donio i da se o ispravci greške donosi posebno rješenje , i da ispravka proizvodi pravno dejstvo  od dana od kojeg pravno dejstvo proizvodi rješenje koje se ispravlja.


            Na osnovu izloženog , odlučeno je kao u dispozitivu.

Upustvo o pravnoj zaštiti: Protiv ovog rješenja može se podnijeti tužba Upravnom sudu u roku od 20 dana od dana dostavljanja.


                                                                                       PREDSJEDNIK SKUPŠTINE ,
                                                                                   dr Đorđe Suhih



DOSTAVLJENO:                                                                     
   -   Imenovanoj                                                                        
   -   JU Narodna biblioteka“ Radosav Ljumović“
   -   a/a
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