Na osnovu člana 54 stav 1 tačka 26 Statuta Glavnog grada ("Službeni list Crne Gore - Opštinski propisi", broj 8/19) i čl. 5 i 15 Odluke o obrazovanju radnih tijela Skupštine Glavnog grada - Podgorice ("Službeni list Crne Gore - Opštinski propisi", broj 31/19), Skupština Glavnog grada - Podgorice, na sjednici održanoj 30. juna 2021. godine, donijela je -

R J E Š E NJ E
O IZMJENI RJEŠENJA O IMENOVANJU SAVJETA ZA DAVANJE PREDLOGA NAZIVA NASELJA, ULICA I TRGOVA SKUPŠTINE GLAVNOG GRADA -PODGORICE

            I - U Rješenju o imenovanju Savjeta za davanje predloga naziva naselja, ulica i trgova Skupštine Glavnog grada - Podgorice, broj: 01-030/18-693 od 12. septembra 2018.godine, broj: 02-030/19-2262 od 13. juna 2019.godine i broj: 02-016/20-654 od 30. jula 2020.godine, vrši se sljedeća  i z m j e n a:

           - VLADIMIR ČAĐENOVIĆ se  r a z r j e š a v a dužnosti člana Savjeta za davanje predloga naziva naselja, ulica i trgova Skupštine Glavnog grada – Podgorice, zbog podnošenja ostavke.

          - Za člana Savjeta za davanje predloga naziva naselja, ulica i trgova Skupštine Glavnog grada - Podgorice i m e n u j e  s e: RADOICA IVANOVIĆ.

          - MIODRAG BEŠOVIĆ se  r a z r j e š a v a dužnosti člana Savjeta za davanje predloga naziva naselja, ulica i trgova Skupštine Glavnog grada – Podgorice, zbog podnošenja ostavke.

          - Za člana Savjeta za davanje predloga naziva naselja, ulica i trgova Skupštine Glavnog grada - Podgorice i m e n u j e  s e: RANKO MILIĆ.
 
         II - Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

Broj: 02-016/21-636
Podgorica, 30. juna 2021. godine

SKUPŠTINA GLAVNOG GRADA - PODGORICE

                                                                                                           P R E D S J E D N I K,
                                                                                                                  dr Đorđe Suhih


