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Z A P I S N I K 


	Sa dvadeset četvrte sjednice Skupštine Glavnog grada - Podgorice, održane 4. maja 2021. godine, sa početkom u 10 časova   

 	Sjednicu je otvorio predsjednik Skupštine dr Đorđe Suhih, koji je čestitao pravoslavnim vjernicima Uskrs. Podsjetio je da su još uvijek na snazi određene zabrane i ograničenja nadležnih državnih organa uspostavljene u cilju zaštite od COVIDA19. Zatim je dao bliža uputstva o načinu rada Skupštine i istakao da je broj prisutnih odbornika u plenarnoj sali ograničen obavezom poštovanja distance, zbog čega će svako drugo mjesto u sali biti slobodno i da će ostali odbornici i predstavnici predlagača pratiti sjednicu iz press sale na I spratu. Informisao je da će predstavnici medija sjednicu pratiti iz medijske sale na prizemlju, uz obavezu nošenja zaštitnih maski i poštovanje fizičke distance od 2 m i da će televizijske ekipe moći snimati početak sjednice u plenarnoj sali u trajanju od 5 minuta. 

	Predsjednik Suhih je zatim konstatovao da je prisutno 40 odbornika, tako da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje Skupštine.

	Potom je informisao da je sa dopunskim materijalom za sjednicu dostavljena ostavka odbornika Branka Vukovića, a neposredno prije sjednice dostavljena je ostavka odbornika Vladimira Čađenovića, sa Izborne liste "ALEKSA BEČIĆ - DRITAN ABAZOVIĆ - PODGORICA ZA 21. VIJEK - DEMOKRATE - URA". Sa dopunskim materijalom dostavljeni su i izvještaji Izborne komisije Glavnog grada - Podgorice o popuni upražnjenih odborničkih mjesta. Predsjednik Suhih je podsjetio da je Skupština na prošloj sjednici konstatovala prestanak odborničkog mandata Aleksandru Sekuliću, sa Izborne liste DEMOKRATSKI FRONT - SOCIJALISTIČKA NARODNA PARTIJA ″SVE ZA MOJ GRAD″ i da nije potvrdila mandat novom odborniku sa ove liste, jer Izbornoj komisiji Glavnog grada nije dostavljen predlog od strane političkog subjekta. Kako je u međuvremenu Izbornoj komisiji predlog dostavljen, stekli su se uslovi za popunu upražnjenog odborničkog mjesta.

	U nastavku rada Skupština je konstatovala prestanak odborničkih mandata Branku Vukoviću i Vladimiru Čađenoviću, sa Izborne liste "ALEKSA BEČIĆ - DRITAN ABAZOVIĆ - PODGORICA ZA 21. VIJEK - DEMOKRATE - URA", zbog podnošenja ostavki i na osnovu izvještaja Izborne komisije Glavnog grada - Podgorice o popuni upražnjenih odborničkih mjesta, potvrdila mandat odbornici Ljiljani Maraš, sa Izborne liste "ALEKSA BEČIĆ - DRITAN ABAZOVIĆ - PODGORICA ZA 21. VIJEK - DEMOKRATE - URA" i odborniku Vanji Popović, sa Izborne liste DEMOKRATSKI FRONT - SOCIJALISTIČKA NARODNA PARTIJA ″SVE ZA MOJ GRAD″. 

	Predsjednik Suhih je pojasnio da je ostalo nepopunjeno odborničko mjesto Demokrata, jer Izborna komisija Glavnog grada - Podgorice nije dostavila Izvještaj o popuni upražnjenog odborničkog mjesta.

	


	Odsustvo sa ove sjednice najavili su odbornici/e: Dunja Vuković, Sonja Čađenović, Marija Marović, Zoran Mikić, Ivana Bojović i Luka Rakčević.

	Predsjednik Suhih je obavijestio da su na sjednicu pozvani gradonačelnik Glavnog grada, zamjenici gradonačelnika, glavni administrator, glavni gradski arhitekta, menadžer Glavnog grada, starješine organa uprave, rukovodioci javnih i drugih službi čiji je osnivač Skupština Glavnog grada i predsjednik Savjeta za razvoj i zaštitu lokalne samouprave, kao i da na javni poziv za učešće nevladinih organizacija na ovoj sjednici, nije bilo prijavljenih kandidata.
			
Nakon toga, prešlo se na Zapisnik sa XXIII sjednice, održane 12. marta 2021. godine.
	- Skupština je usvojila Zapisnik sa XXIII sjednice Skupštine, bez primjedbi (glasao je 31 odbornik: 30 glasova ″za″ i 1 glas ″protiv″).

	Zatim se prešlo na utvrđivanje dnevnog reda.

	Predsjednik Suhih je istakao da je Prijedlog dnevnog reda odbornicima dostavljen u Sazivu sjednice, a materijali u skladu sa članom 61 Poslovnika Skupštine, dok su u dopuni materijala dostavljeni izvještaji nadležnih radnih tijela.

Nadalje, predsjednik Suhih je dao dodatna pojašnjenja vezano za predloženi dnevni red, s obzirom da je došlo do određenih korekcija. Obavijestio je da se u dnevnom redu koriguju nazivi tačaka 4, 10 i 35, adekvatno nazivima materijala koji su dostavljeni, tako da glase: 

- tačka 4. Prijedlog odluke o postavljanju, odnosno građenju i uklanjanju pomoćnih objekata na teritoriji Glavnog grada Podgorice;
- tačka 10. Prijedlog odluke o potvrđivanju Odluke o davanju saglasnosti Društvu sa ograničenom odgovornošću ″Pogrebne usluge″ Podgorica za izgradnju grobnica na zemljištu koje čini dio UP 230, zona C, u zahvatu DUP-a ″Zagorič 5″;
- tačka 35. Izvještaj o radu ″Sportski objekti″ d.o.o. Podgorica za 2020. godinu, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka i Prijedlogom odluke o raspodjeli ostvarene dobiti ″Sportski objekti″ d.o.o. Podgorica u 2020. godini.

Kako ne postoji obaveza osnivača da se izjasni, odnosno da usvoji godišnji izvještaj o aktivnostima na sprovođenju i unapređenju upravljanja i kontrola, koji se priprema u skladu sa Zakonom o upravljanju i unutrašnjim kontrolama u javnom sektoru, u predloženom dnevnom redu se koriguju nazivi tačaka: 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 45 i 46, tako što se izostavljaju godišnji izvještaji o aktivnostima na sprovođenju i unapređenju upravljanja i kontrola za 2020. godinu.

Takođe, nazive tačaka: 23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 31 i 32, potrebno je dopuniti sa Prijedlogom ocjena i zaključaka i sa Prijedlogom odluke o raspodjeli ostvarene dobiti u 2020. godini, a nazive tačaka: 29, 45 i 46, potrebno je dopuniti sa Prijedlogom ocjena i zaključaka, koji su dostavljeni u materijalima za ove tačke.
	


Shodno navedenom, u predloženom dnevnom redu, koriguju se nazivi tačaka, tako da glase: 
- tačka 23. Izvještaj o realizaciji programa obavljanja komunalnih djelatnosti za 2020. godinu  ″Vodovod i kanalizacija″ d.o.o. Podgorica, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka i Prijedlogom odluke o raspodjeli ostvarene dobiti ″Vodovod i kanalizacija″ d.o.o. Podgorica u 2020. godini;
- tačka 24. Izvještaj o realizaciji programa obavljanja komunalnih djelatnosti za 2020. godinu ″Čistoća″  d.o.o. Podgorica, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka i Prijedlogom odluke o raspodjeli ostvarene dobiti ″Čistoća″ d.o.o. Podgorica u 2020. godini;
- tačka 25. Izvještaj o realizaciji programa obavljanja komunalnih djelatnosti za 2020. godinu ″Zelenilo″ d.o.o. Podgorica, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka i Prijedlogom odluke o raspodjeli ostvarene dobiti ″Zelenilo″ d.o.o. Podgorica u 2020. godini;
- tačka 26. Izvještaj o realizaciji programa obavljanja komunalnih djelatnosti za 2020. godinu ″Komunalne usluge″ d.o.o. Podgorica, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka i Prijedlogom odluke o raspodjeli ostvarene dobiti ″Komunalne usluge″ d.o.o. Podgorica u 2020. godini;
- tačka 27. Izvještaj o realizaciji programa obavljanja komunalnih djelatnosti za 2020. godinu ″Pogrebne usluge″ d.o.o. Podgorica, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka i Prijedlogom odluke o raspodjeli ostvarene dobiti ″Pogrebne usluge″ d.o.o. Podgorica u 2020. godini;
- tačka 28. Izvještaj o realizaciji programa obavljanja komunalnih djelatnosti za 2020. godinu ″Deponija″ d.o.o. Podgorica, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka i Prijedlogom odluke o raspodjeli ostvarene dobiti ″Deponija″ d.o.o. Podgorica u 2020. godini;
· tačka 29. Izvještaj o realizaciji programa obavljanja komunalnih djelatnosti za 2020. godinu ″Tržnice i pijace″ d.o.o. Podgorica,  sa Prijedlogom ocjena i zaključaka;
· tačka 30. Izvještaj o realizaciji programa obavljanja komunalnih djelatnosti za 2020. godinu ″Putevi″ d.o.o. Podgorica, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka i Prijedlogom odluke o raspodjeli ostvarene dobiti ″Putevi″ d.o.o. Podgorica u 2020. godini;
· tačka 31. Izvještaj o realizaciji programa obavljanja komunalnih djelatnosti za 2020. godinu ″Parking servis Podgorica″ d.o.o.Podgorica, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka i Prijedlogom odluke o raspodjeli ostvarene dobiti ″Parking servis Podgorica″ d.o.o. Podgorica u 2020. godini;
· tačka 32. Izvještaj o realizaciji programa obavljanja komunalnih djelatnosti za 2020. godinu ″Agencija za stanovanje″ d.o.o. Podgorica, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka i Prijedlogom odluke o raspodjeli ostvarene dobiti ″Agencije za stanovanje″ d.o.o. Podgorica u 2020. godini;



· tačka 45. Izvještaj o radu Komunalne policije Glavnog grada Podgorica za 2020. godinu, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka;
· tačka 46. Izvještaj o radu Službe zaštite i spašavanja Glavnog grada za 2020. godinu, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka.

Predsjednik Suhih je zatim istakao da je sa dopunskim materijalom za sjednicu dostavljen Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o smanjenju osnovnog kapitala ″Putevi″ d.o.o. Podgorica po osnovu pokrića akumuliranog gubitka, radi razmatranja po hitnom postupku.

Potom se prešlo na izjašnjavanje o dopuni dnevnog reda prijedlogom koji je dostavljen po hitnom postupku. 

- Skupština je prihvatila prijedlog da se u dnevni red sjednice Skupštine, po hitnom postupku uvrsti Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o smanjenju osnovnog kapitala ″Putevi″ d.o.o. Podgorica po osnovu pokrića akumuliranog gubitka (glasalo je 29 odbornika: 29 ″za″).   


Predsjednik Suhih je obavijestio da će navedeni prijedlog nadležna radna tijela Odbor za finansije, privredu i razvoj i Odbor za Statut i propise, razmotriti na zajedničkoj sjednici u pauzi zasijedanja Skupštine.

Pošto drugih prijedloga za izmjenu dnevnog reda nije bilo, prešlo se na glasanje o inoviranom Prijedlogu dnevnog reda - uvrštena jedna tačka po hitnom postupku i korekcije u nazivima tačaka: 4, 10, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 35, 45 i 46 iz saziva.

Skupština je, sa 29 glasova ″za″, utvrdila sljedeći -         
        D n e v n i   r e d: 	

1. Prijedlog završnog računa Budžeta Glavnog grada Podgorica za 2020. godinu;
2. Prijedlog odluke o kriterijumima, načinu i postupku raspodjele sredstava za podršku preduzetništvu;
3. Prijedlog odluke o prodaji akcija u ″Novom duvanskom kombinatu″ a.d. Podgorica;

4. Prijedlog odluke o postavljanju, odnosno građenju i uklanjanju  pomoćnih objekata na teritoriji Glavnog grada Podgorice;

5. Prijedlog odluke o postavljanju, građenju i uklanjanju lokalnih objekata od opšteg interesa na teritoriji Glavnog grada Podgorice; 
6. Prijedlog odluke o ustupanju na korišćenje sportskom društvu ″Kajak sport″ Podgorica nepokretnosti označenih katastarskom parcelom broj 3868 KO Podgorica II, bez naknade;
7. Prijedlog odluke o davanju u zakup prostora u objektu iz lista nepokretnosti broj 3217 KO Podgorica III putem prikupljanja ponuda;


8. Prijedlog odluke o donošenju Izmjena i dopuna Elaborata o parking zonama, dozvoljenom vremenu parkiranja, kategoriji motornih vozila koja se mogu parkirati i načinu naplate naknade za parkiranje na opštim i posebnim parkiralištima u Podgorici - dio grada preko Morače i centralne gradske zone;
9. Prijedlog odluke o dopuni Odluke o nepokretnoj imovini Društva sa ograničenom odgovornošću ″Sportski objekti″ Podgorica;
10. Prijedlog odluke o potvrđivanju Odluke o davanju saglasnosti Društvu sa ograničenom odgovornošću ″Pogrebne usluge″ Podgorica za izgradnju grobnica na zemljištu koje čini dio UP 230, zona C, u zahvatu DUP-a ″Zagorič 5″;
11. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmjeni Statuta Društva sa ograničenom odgovornošću ″Komunalne usluge″  Podgorica;
12. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o smanjenju osnovnog kapitala ″Putevi″ d.o.o. Podgorica po osnovu pokrića akumuliranog gubitka;
13. Prijedlog  odluke o davanju saglasnosti na Statut Društva sa ograničenom odgovornošću ″Putevi″ Podgorica;
14. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o donošenju Statuta Društva sa ograničenom odgovornošću ″Vodovod i kanalizacija″  Podgorica;
15. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku Odbora direktora Društva sa ograničenom odgovornošću ″Čistoća″ Podgorica, br. 31/21-8543 od 16.04.2021. godine;
16. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti Ambasadi Sjedinjenih Američkih Država u Podgorici za korišćenje dijela katastarske parcele broj 1275/6 KO Podgorica I, bez naknade;
17. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti Ministarstvu unutrašnjih poslova Crne Gore za izgradnju dijela ograde, na zemljištu u imovini Glavnog grada Podgorica;
18. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o kreditnom zaduženju i davanju garancije Društvu sa ograničenom odgovornošću ″Putevi″ Podgorica; 
19. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Cjenovnik usluga na održavanju javne rasvjete i svjetlosne signalizacije ″Komunalne usluge″ d.o.o. Podgorica;
20. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o utvrđivanju izmjena i dopuna Cjenovnika usluga za opšta i posebna parkirališta Društva sa ograničenom odgovornošću ″Parking servis Podgorica″ - Podgorica;
21. Prijedlog programa poboljšanja energetske efikasnosti Glavnog grada Podgorica, za period 2021.-2023.;
22. Prijedlog izmjene Programa podizanja spomen - obilježja za 2019. godinu;
23. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o podizanju spomen - obilježja postavljanjem spomenika Jeleni Petrović Savoja, princezi Crne Gore i kraljici Italije;


24. Izvještaj o realizaciji programa obavljanja komunalnih djelatnosti za 2020. godinu  ″Vodovod i kanalizacija″ d.o.o.  Podgorica, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka i Prijedlogom odluke o raspodjeli ostvarene dobiti ″Vodovod i kanalizacija″ d.o.o. Podgorica u 2020. godini;
25. Izvještaj o realizaciji programa obavljanja komunalnih djelatnosti za 2020. godinu ″Čistoća″  d.o.o. Podgorica, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka i Prijedlogom odluke o raspodjeli ostvarene dobiti ″Čistoća″ d.o.o. Podgorica u 2020. godini;
26. Izvještaj o realizaciji programa obavljanja komunalnih djelatnosti za 2020. godinu ″Zelenilo″ d.o.o. Podgorica, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka i Prijedlogom odluke o raspodjeli ostvarene dobiti ″Zelenilo″ d.o.o. Podgorica u 2020. godini;
27. Izvještaj o realizaciji programa obavljanja komunalnih djelatnosti za 2020. godinu ″Komunalne usluge″ d.o.o. Podgorica, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka i Prijedlogom odluke o raspodjeli ostvarene dobiti ″Komunalne usluge″ d.o.o. Podgorica u 2020. godini;
28. Izvještaj o realizaciji programa obavljanja komunalnih djelatnosti za 2020. godinu ″Pogrebne usluge″ d.o.o. Podgorica, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka i Prijedlogom odluke o raspodjeli ostvarene dobiti ″Pogrebne usluge″ d.o.o. Podgorica u 2020. godini;
29. Izvještaj o realizaciji programa obavljanja komunalnih djelatnosti za 2020. godinu ″Deponija″ d.o.o. Podgorica, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka i Prijedlogom odluke o raspodjeli ostvarene dobiti ″Deponija″ d.o.o. Podgorica u 2020. godini;
30. Izvještaj o realizaciji programa obavljanja komunalnih djelatnosti za 2020. godinu ″Tržnice i pijace″ d.o.o. Podgorica,  sa Prijedlogom ocjena i zaključaka;
31. Izvještaj o realizaciji programa obavljanja komunalnih djelatnosti za 2020. godinu ″Putevi″ d.o.o. Podgorica, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka i Prijedlogom odluke o raspodjeli ostvarene dobiti ″Putevi″ d.o.o. Podgorica u 2020. godini;
32. Izvještaj o realizaciji programa obavljanja komunalnih djelatnosti za 2020. godinu ″Parking servis Podgorica″ d.o.o. Podgorica, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka i Prijedlogom odluke o raspodjeli ostvarene dobiti ″Parking servis Podgorica″ d.o.o. Podgorica u 2020. godini;
33. Izvještaj o realizaciji programa obavljanja komunalnih djelatnosti za 2020. godinu ″Agencija za stanovanje″ d.o.o. Podgorica, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka i Prijedlogom odluke o raspodjeli ostvarene dobiti ″Agencije za stanovanje″ d.o.o. Podgorica u 2020. godini;
34. Izvještaj o radu Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice d.o.o. za 2020. godinu;



35. Izvještaj o radu ″Agencije za upravljanje zaštićenim područjima Glavnog grada″ d.o.o. Podgorica za 2020. godinu;
36. Izvještaj o radu ″Sportski objekti″ d.o.o. Podgorica za 2020. godinu, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka i Prijedlogom odluke o raspodjeli ostvarene dobiti ″Sportski objekti″ d.o.o. Podgorica u 2020. godini;
37. Izvještaj o radu JU Muzeji i galerije Podgorica za 2020. godinu, sa Prijedlogom ocjena i zaključka;
38. Izvještaj o radu JU Gradsko pozorište za 2020. godinu, sa Prijedlogom ocjena i zaključka;
39. Izvještaj o radu JU Narodna biblioteka ″Radosav Ljumović″ za 2020. godinu, sa Prijedlogom ocjena i zaključka;
40. Izvještaj o radu JU Kulturno-informativni centar ″Budo Tomović″ za 2020. godinu, sa Prijedlogom ocjena i zaključka;
41. Izvještaj o radu JU Kulturno-informativni centar ″Zeta″ Golubovci za 2020. godinu, sa Prijedlogom ocjena i zaključka;
42. Izvještaj o radu Javne ustanove za brigu o djeci ″Dječji savez″ Podgorica za 2020. godinu, sa Prijedlogom ocjena i zaključka;
43. Izvještaj o radu Javne ustanove za smještaj, rehabilitaciju i resocijalizaciju korisnika psihoaktivnih supstanci Podgorica za 2020. godinu, sa Prijedlogom ocjena i zaključka;
44. Izvještaj o radu Javne ustanove Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju-Podgorica za 2020. godinu, sa Prijedlogom ocjena i zaključka;
45. Izvještaj o radu Komunalne inspekcije Glavnog grada  Podgorica za 2020. godinu;
46. Izvještaj o radu Komunalne policije Glavnog grada Podgorica za 2020. godinu, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka;
47. Izvještaj o radu Službe zaštite i spašavanja Glavnog grada za 2020. godinu, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka;
48. Izvještaj o radu Savjeta za razvoj i zaštitu lokalne samouprave Glavnog grada za 2020. godinu;
49. Izvještaj o radu Savjeta za saradnju Glavnog grada i nevladinih organizacija za 2020. godinu;
50. Izvještaj o postupanju u upravnim stvarima iz nadležnosti Glavnog grada u 2020. godini;
51. Izvještaj o sprovođenju Strateškog plana razvoja Glavnog grada Podgorica (2020-2025) za 2020. godinu;
52. Izvještaj  o sprovođenju Plana upravljanja komunalnim i neopasnim građevinskim otpadom u Glavnom gradu Podgorica za 2020. godinu;
53. Prijedlog zaključka o pokretanju Inicijative za promjenu naziva Bulevara  Cetinjski put u Bulevar knjaza Danila Petrovića u Podgorici;



54. Prijedlog zaključka o pokretanju Inicijative za promjenu naziva Ulice knjaza Danila u Ulicu kapetana Đura Draškovića u Podgorici;
55. Izbor i imenovanja.
				  * * *
Zatim se prešlo na rad po utvrđenom redosljedu.

U vezi sa PRVOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom završnog računa Budžeta Glavnog grada Podgorica za 2020. godinu, dopunsko obrazloženje je dala predstavnica predlagača mr Snežana Popović, sekretarka Sekretarijata za finansije.

	Po ovoj tački dnevnog reda diskutovali su odbornici: Miodrag Bešović, predsjednik Kluba odbornika DEMOKRATSKOG FRONTA; mr Andrija Klikovac, u ime Kluba odbornika ″ZA DOBRO GRAĐANA PODGORICE - POBJEDNIČKA KOALICIJA - MILO ĐUKANOVIĆ″; Mitar Vuković, gradonačelnik dr Ivan Vuković, dr Jovan Rabrenović, odbornica Radmila Čagorović, Janko Krstović, u ime Kluba odbornika DEMOKRATE; mr Mihailo Anđušić i Aleksandar Božović.

	Dodatna pojašnjenja i komentare na izlaganje odbornika Miodraga Bešovića dali su predstavnica predlagača mr Snežana Popović, sekretarka Sekretarijata za finansije i Časlav Vešović, zamjenik gradonačelnika, a odbornik Bešović je odgovorio na ove komentare.

	Predsjednik Suhih je dao dodatna pojašnjenja na izlaganje odbornika Mitra Vukovića, u vezi kršenja Poslovnika.

	Odbornik Mitar Vuković je komentarisao izlaganje gradonačelnika dr Ivana Vukovića, a gradonačelnik Vuković je dao dodatna pojašnjenja i odgovore na pitanja. Odbornik Vuković je odgovorio na komentar.

	Izlaganje odbornice Radmile Čagorović je komentarisao mr Vuksan Vuksanović, glavni administrator, koji je dao i dodatna pojašnjenja, a odbornica Čagorović je odgovorila na komentar.

	Odbornik Janko Krstović je kroz diskusiju pozvao gradonačelnika dr Ivana Vukovića da podnese ostavku i ukazao na lažirane podatke, odnosno finansijske izvještaje gradskih preduzeća u Završnom računu Budžeta Glavnog grada za 2020. godinu i u nacrtima ovih izvještaja. Detaljno je obrazložio Izvještaj ″Čistoća″ d.o.o. i istakao da je ovo preduzeće u 2020. godini poslovalo u minusu 23.937 eura, a u Odluci o raspodjeli ostvarene dobiti ″Čistoća″ d.o.o. Podgorica u 2020. godini je navedena dobit u iznosu od 23.488 eura.








Izlaganje odbornika Janka Krstovića je komentarisao gradonačelnik dr Ivan Vuković, a odbornik Krstović je odgovorio na komentar. Nakon toga predsjednik Suhih je omogućio da proceduralno reaguju gradonačelnik Vuković, koji je dao dodatni komentar i odbornik Krstović, koji je odgovorio na komentar.

Odbornik Miodrag Bešović je proceduralno reagovao da je ovim prekršena procedura i pozvao da se poštuje Poslovnik Skupštine, a ne da se proceduralno reagovanje koristi za polemiku.

Predsjednik Suhih je dao dodatna pojašnjenja i istakao da je malo liberalnije prihvatio tumačenje i da ima mogućnost da dâ riječ po minut ako se učesnici diskusije direktno prozivaju i radi pojašnjenja.

Odbornica Radmila Čagorović je komentarisala izlaganje gradonačelnika dr Ivana Vukovića. 

Izlaganje odbornika Janka Krstovića je komentarisala predstavnica predlagača mr Snežana Popović, sekretarka Sekretarijata za finansije, koja je dala dodatna pojašnjenja, a odbornik Krstović je odgovorio na komentar. 

Odbornik Janko Krstović je u ime Kluba odbornika DEMOKRATE, zahtijevao da se tačke o izvještajima gradskih preduzeća sklone sa dnevnog reda jer su pogrešno predstavljeni podaci i nijesu usaglašene sa Završnim računom Budžeta Glavnog grada za 2020. godinu.

Predsjednik Suhih je pojasnio da je dnevni red usvojen, da nema mogućnosti sklanjanja ovih tačaka i da se o materijalu može raspraviti do zaključenja rasprave, a odbornik Janko Krstović je ukazao da će većina odbornika glasati za podatke koji nijesu tačni i da ako gradskoj vlasti to odgovara on nema ništa protiv.

Izlaganje odbornika mr Mihaila Anđušića su komentarisali odbornici Ranko Milić i Nikola Kažić, a odbornik Anđušić je odgovorio na komentar odbornika Kažića.

Izlaganje odbornika Aleksandra Božovića je komentarisao gradonačelnik dr Ivan Vuković, a odbornik Božović je odgovorio na komentar.

Miodrag Bešović, predsjednik Kluba odbornika DEMOKRATSKOG FRONTA je dao završni komentar i saopštio stavove Kluba, a gradonačelnik dr Ivan Vuković je odgovorio na komentar odbornika Bešovića, koji je odgovorio na komentar gradonačelnika Vukovića.

Saglasno članu 91 Poslovnika, o svakoj tački dnevnog reda Skupština će se izjasniti nakon završenog pretresa po svim tačkama utvrđenog dnevnog reda, po redosljedu razmatranja.     






U vezi sa DRUGOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o kriterijumima, načinu i postupku raspodjele sredstava za podršku preduzetništvu, dopunsko obrazloženje je dao predstavnik predlagača Kemal Grbović, sekretar Sekretarijata za preduzetništvo.

Po ovoj tački nije bilo diskusija odbornika.

U vezi sa TREĆOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o prodaji akcija u ″Novom duvanskom kombinatu″ a.d. Podgorica, dopunsko obrazloženje je dala predstavnica predlagača mr Snežana Popović, sekretarka Sekretarijata za finansije.

Po ovoj tački dnevnog reda diskutovali su odbornici Janko Krstović, u ime Kluba odbornika DEMOKRATE i mr Andrija Klikovac, u ime Kluba odbornika ″ZA DOBRO GRAĐANA PODGORICE - POBJEDNIČKA KOALICIJA - MILO ĐUKANOVIĆ″.

Predstavnica predlagača mr Snežana Popović je komentarisala izlaganje i odgovorila na pitanja odbornika Janka Krstovića.

Izlaganje odbornika mr Andrije Klikovca je komentarisao odbornik Janko Krstović, a odbornik Klikovac je odgovorio na komentar.

Dodatna pojašnjenja je dala sekretarka mr Snežana Popović, a odbornik Janko Krstović je zatražio objašnjenje o Izvještaju ″Čistoća″ d.o.o., a sekretarka Popović je dala kraći komentar.

Predsjednik Suhih je pojasnio da će se diskusija nastaviti kada bude rasprava o Izvještaju ″Čistoća″ d.o.o.

Skupština je prihvatila prijedlog predsjednika Suhiha da istovremeno razmatra ČETVRTU i PETU TAČKU dnevnog reda: Prijedlog odluke o postavljanju, odnosno građenju i uklanjanju pomoćnih objekata na teritoriji Glavnog grada Podgorice i Prijedlog odluke o postavljanju, građenju i uklanjanju lokalnih objekata od opšteg interesa na teritoriji Glavnog grada Podgorice.

	Dopunsko obrazloženje o ovim materijalima je dao predstavnik predlagača Miljan Barović, sekretar Sekretarijata za planiranje prostora i održivi razvoj.

Po ovim tačkama nije bilo diskusija odbornika.

U vezi sa ŠESTOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o ustupanju na korišćenje sportskom društvu ″Kajak sport″ Podgorica nepokretnosti označenih katastarskom parcelom broj 3868 KO Podgorica II, bez naknade, nije bilo diskusija odbornika.





U vezi sa SEDMOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o davanju u zakup prostora u objektu iz lista nepokretnosti broj 3217 KO Podgorica III putem prikupljanja ponuda, nije bilo diskusija odbornika.


                                                      * * *
Nakon završetka rasprave po sedmoj tački dnevnog reda, predsjednik Suhih je u 14:10 časova dao pauzu od 30 minuta, kako bi nadležna radna tijela Odbor za finansije, privredu i razvoj i Odbor za Statut i propise razmotrili prijedlog odluke po hitnom postupku.
* * *
Skupština je nastavila rad u 14:45 časova.

U vezi sa OSMOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o donošenju Izmjena i dopuna Elaborata o parking zonama, dozvoljenom vremenu parkiranja, kategoriji motornih vozila koja se mogu parkirati i načinu naplate naknade za parkiranje na opštim i posebnim parkiralištima u Podgorici - dio grada preko Morače i centralne gradske zone, dodatne napomene je dao predstavnik predlagača Nusret Canović, izvršni direktor ″Parking servis Podgorica″ d.o.o.

Po ovoj tački nije bilo diskusija odbornika.

U vezi sa DEVETOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o dopuni Odluke o nepokretnoj imovini Društva sa ograničenom odgovornošću ″Sportski objekti″ Podgorica, nije bilo diskusija odbornika.

U vezi sa DESETOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o potvrđivanju Odluke o davanju saglasnosti Društvu sa ograničenom odgovornošću ″Pogrebne usluge″ Podgorica za izgradnju grobnica na zemljištu koje čini dio UP 230, zona C, u zahvatu DUP-a ″Zagorič 5″, nije bilo diskusija odbornika.


U vezi sa JEDANAESTOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmjeni Statuta Društva sa ograničenom odgovornošću ″Komunalne usluge″  Podgorica, nije bilo diskusija odbornika.
* * *
Stavove sa zajedničke sjednice Odbora za finansije, privredu i razvoj i Odbora za Statut i propise, u vezi sa prijedlogom odluke koji je uvršten u dnevni red po hitnom postupku, saopštila je mr Ksenija Aranitović, predsjednica Odbora za Statut i propise.




U nastavku rada, prešlo se na DVANAESTU TAČKU dnevnog reda - Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o smanjenju osnovnog kapitala ″Putevi″ d.o.o. Podgorica po osnovu pokrića akumuliranog gubitka, koja je uvrštena u dnevni red po hitnom postupku.

Po ovoj tački dnevnog reda nije bilo diskusija odbornika.

U vezi sa TRINAESTOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o davanju saglasnosti na Statut Društva sa ograničenom odgovornošću ″Putevi″ Podgorica, nije bilo diskusija odbornika.

U vezi sa ČETRNAESTOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o donošenju Statuta Društva sa ograničenom odgovornošću ″Vodovod i kanalizacija″ Podgorica, nije bilo diskusija odbornika.

U vezi sa PETNAESTOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku Odbora direktora Društva sa ograničenom odgovornošću ″Čistoća″ Podgorica, br. 31/21-8543 od 16.04.2021. godine, dodatne napomene je dao predstavnik predlagača Marko Rakočević, sekretar Sekretarijata za komunalne poslove.

Predsjednik Suhih je dao kraći komentar.

U vezi sa ŠESNAESTOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o davanju saglasnosti Ambasadi Sjedinjenih Američkih Država u Podgorici za korišćenje dijela katastarske parcele broj 1275/6 KO Podgorica I, bez naknade, nije bilo diskusija odbornika.

U vezi sa SEDAMNAESTOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o davanju saglasnosti Ministarstvu unutrašnjih poslova Crne Gore za izgradnju dijela ograde, na zemljištu u imovini Glavnog grada Podgorica, nije bilo diskusija odbornika.



U vezi sa OSAMNAESTOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o kreditnom zaduženju i davanju garancije Društvu sa ograničenom odgovornošću ″Putevi″ Podgorica, dopunsko obrazloženje je dala predstavnica predlagača mr Snežana Popović, sekretarka Sekretarijata za finansije.

Po ovoj tački dnevnog reda diskutovali su odbornici mr Mihailo Anđušić, predsjednik Kluba odbornika ″ZA DOBRO GRAĐANA PODGORICE - POBJEDNIČKA KOALICIJA - MILO ĐUKANOVIĆ″ i Aleksandar Božović, u ime Kluba odbornika DEMOKRATE. 




Kroz završnu riječ, predstavnica predlagača mr Snežana Popović, sekretarka Sekretarijata za finansije je odgovorila na pitanje koje je postavio odbornik Aleksandar Božović.


U vezi sa DEVETNAESTOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o davanju saglasnosti na Cjenovnik usluga na održavanju javne rasvjete i svjetlosne signalizacije ″Komunalne usluge″ d.o.o. Podgorica, dodatne napomene je dao predstavnik predlagača Marko Rakočević, sekretar Sekretarijata za komunalne poslove.


Po ovoj tački nije bilo diskusija odbornika.




U vezi sa DVADESETOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o utvrđivanju izmjena i dopuna Cjenovnika usluga za opšta i posebna parkirališta Društva sa ograničenom odgovornošću ″Parking servis Podgorica″ - Podgorica, dodatne napomene je dao predstavnik predlagača Nusret Canović, izvršni direktor ″Parking servis Podgorica″ d.o.o.


Po ovoj tački nije bilo diskusija odbornika.




U vezi sa DVADESET PRVOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom programa poboljšanja energetske efikasnosti Glavnog grada Podgorica, za period 2021.-2023., dodatne napomene je dao predstavnik predlagača Miljan Barović, sekretar Sekretarijata za planiranje prostora i održivi razvoj.

Po ovoj tački nije bilo diskusija odbornika.

Skupština je prihvatila prijedlog predsjednika Suhiha da istovremeno razmatra DVADESET DRUGU i DVADESET TREĆU TAČKU dnevnog reda: Prijedlog izmjene Programa podizanja spomen - obilježja za 2019. godinu i Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o podizanju spomen - obilježja postavljanjem spomenika Jeleni Petrović Savoja, princezi Crne Gore i kraljici Italije.

	Dopunsko obrazloženje o ovim materijalima je dala predstavnica predlagača Ana Medigović, sekretarka Sekretarijata za kulturu i sport.

	Predsjednik Suhih je dao dodatna pojašnjenja u vezi saglasnosti Ministarstva prosvjete, nauke, kulture i sporta Crne Gore na ove materijale.

Odbornik Ranko Milić je diskutovao o Prijedlogu odluke o izmjeni Odluke o podizanju spomen - obilježja postavljanjem spomenika Jeleni Petrović Savoja, princezi Crne Gore i kraljici Italije.

Izlaganje odbornika Ranka Milića je komentarisao odbornik dr Jovan Rabrenović, a odbornik Milić je odgovorio na komentar.


Predsjednik Suhih je predložio da se zbog racionalnosti istovremeno razmatraju od 24 do 36 tačke - izvještaji o realizaciji programa obavljanja komunalnih djelatnosti za 2020. godinu društava sa ograničenom odgovornošću: ″Vodovod i kanalizacija″, ″Čistoća″, ″Zelenilo″, ″Komunalne usluge″, ″Pogrebne usluge″, ″Deponija″, ″Tržnice i pijace″, ″Putevi″, ″Parking servis Podgorica″ i Agencije za stanovanje; sa prijedlozima ocjena i zaključaka i prijedlozima odluka o raspodjeli ostvarene dobiti u 2020. godini (osim za ″Tržnice i pijace″); kao i izvještaji o radu za 2020. godinu d.o.o. Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice i ″Agencije za upravljanje zaštićenim područjima Glavnog grada″ i Izvještaj o radu ″Sportski objekti″ d.o.o. za 2020. godinu, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka i Prijedlogom odluke o raspodjeli ostvarene dobiti ″Sportski objekti″ d.o.o. u 2020. godini.

U vezi sa 25. tačkom dnevnog reda - Izvještajem o realizaciji programa obavljanja komunalnih djelatnosti za 2020. godinu ″Čistoća″ d.o.o. Podgorica, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka i Prijedlogom odluke o raspodjeli ostvarene dobiti ″Čistoća″ d.o.o. Podgorica u 2020. godini; predstavnik predlagača Marko Rakočević, sekretar je dao dopunsko obrazloženje. Saopštio je ispravku teksta na  strani 30 Izvještaja, tako da se u Odjeljku VII REALIZACIJA GODIŠNJEG PROGRAMA OBAVLJANJA KOMUNALNIH DJELATNOSTI U DIJELU FINANSIJSKIH POKAZATELJA - REALIZACIJA FINANSIJSKOG PLANA, prva rečenica zamijeni sa sljedećim tekstom:
"Društvo je u protekloj godini ostvarilo pozitivan finansijski rezultat prije oporezivanja u iznosu od 23.488,00 eura, dok je nakon oporezivanja iskazan gubitak od 23.937,00 eura. Ukupno ostvareni prihodi u 2020. godini iznose 10.374.546,00 eura. Ukupno ostvareni rashodi u 2020. godini  iznose 10.351.058,00 eura." 

	Iz navedenih razloga sekretar Rakočević je predložio da se povuče Prijedlog odluke o raspodjeli ostvarene dobiti ″Čistoća″ d.o.o. Podgorica u 2020. godini.

Skupština je prihvatila prijedlog predsjednika Suhiha da istovremeno razmatra od DVADESET ČETVRTE do TRIDESET ŠESTE TAČKE dnevnog reda, a to su izvještaji o realizaciji programa obavljanja komunalnih djelatnosti za 2020. godinu društava sa ograničenom odgovornošću: ″Vodovod i kanalizacija″, ″Čistoća″, ″Zelenilo″, ″Komunalne usluge″, ″Pogrebne usluge″, ″Deponija″, ″Tržnice i pijace″, ″Putevi″, ″Parking servis Podgorica″ i Agencije za stanovanje; sa prijedlozima ocjena i zaključaka i prijedlozima odluka o raspodjeli ostvarene dobiti u 2020. godini (osim za d.o.o. ″Čistoća″ i ″Tržnice i pijace″); kao i izvještaji o radu za 2020. godinu d.o.o. Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice i ″Agencije za upravljanje zaštićenim područjima Glavnog grada″ i Izvještaj o radu ″Sportski objekti″ d.o.o. za 2020. godinu, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka i Prijedlogom odluke o raspodjeli ostvarene dobiti ″Sportski objekti″ d.o.o. u 2020. godini i prijedlog Marka Rakočevića, sekretara Sekretarijata za komunalne poslove, koji je povukao Prijedlog odluke o raspodjeli ostvarene dobiti ″Čistoća″ d.o.o. Podgorica u 2020. godini.

U ime Kluba odbornika DEMOKRATE diskutovao je odbornik Janko Krstović, u vezi Izvještaja o realizaciji programa obavljanja komunalnih djelatnosti za 2020.godinu d.o.o. ″Čistoća″. Istakao je da je uvažena njegova sugestija da se Prijedlog odluke o raspodjeli ostvarene dobiti ″Čistoća″ d.o.o. Podgorica u 2020. godini povuče sa dnevnog reda.
Predsjednik Suhih se zahvalio odborniku Janku Krstoviću što je ukazao na grešku i istakao da je dobronamjerna primjedba prihvaćena.
 Mr Mihailo Anđušić, predsjednik Kluba odbornika ″ZA DOBRO GRAĐANA PODGORICE - POBJEDNIČKA KOALICIJA - MILO ĐUKANOVIĆ″ je diskutovao o rezultatima rada preduzeća ″Čistoća″ d.o.o. i dao pojašnjenja o tehničkoj greški, koja je evidentirana u ovom izvještaju.

Predstavnica predlagača Mirjana Purić, izvršna direktorica ″Tržnice i pijace″ d.o.o. Podgorica je dala dodatna pojašnjenja i odgovore na pitanja odbornika Janka Krstovića, koja je postavio u okviru rasprave o prvoj tački dnevnog reda. Odbornik Krstović je postavio dodatno pitanje, na koje je odgovorila izvršna direktorica Purić.

Predstavnik predlagača Marko Rakočević, sekretar Sekretarijata za komunalne poslove je zahvalio odborniku Janku Krstoviću na korisnoj sugestiji i dao dodatna pojašnjenja o radu ″Čistoća″ d.o.o. u 2020. godini.

Odbornik Janko Krstović je komentarisao izlaganje sekretara Rakočevića i dao dodatno pojašnjenje.

Skupština je prihvatila prijedlog predsjednika Suhiha da zbog racionalnosti istovremeno razmatra od TRIDESET SEDME do ČETRDESET ČETVRTE TAČKE dnevnog reda, a to su: izvještaji o radu za 2020. godinu javnih ustanova: Muzeji i galerije Podgorica, Gradsko pozorište, Narodna biblioteka ″Radosav Ljumović″, Kulturno-informativni centar ″Budo Tomović″, Kulturno-informativni centar ″Zeta″, Javne ustanove za brigu o djeci ″Dječji savez″, Javne ustanove za smještaj, rehabilitaciju i resocijalizaciju korisnika psihoaktivnih supstanci i Javne ustanove Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju, sa prijedlozima ocjena i zaključaka.

Predstavnica predlagača Dijana Milošević, direktorica JU za smještaj, rehabilitaciju i resocijalizaciju korisnika psihoaktivnih supstanci je dala dodatne napomene o Izvještaju o radu ove javne ustanove za 2020. godinu.

Po ovim tačkama nije bilo diskusija odbornika.

U vezi sa ČETRDESET PETOM TAČKOM dnevnog reda - Izvještajem o radu Komunalne inspekcije Glavnog grada  Podgorica za 2020. godinu, nije bilo diskusija odbornika.




U vezi sa ČETRDESET ŠESTOM TAČKOM dnevnog reda - Izvještajem o radu Komunalne policije Glavnog grada Podgorica za 2020.godinu, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka, nije bilo diskusija odbornika.

U vezi sa ČETRDESET SEDMOM TAČKOM dnevnog reda - Izvještajem o radu Službe zaštite i spašavanja Glavnog grada za 2020.godinu, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka, nije bilo diskusija odbornika.

U vezi sa ČETRDESET OSMOM TAČKOM dnevnog reda - Izvještajem o radu Savjeta za razvoj i zaštitu lokalne samouprave Glavnog grada za 2020. godinu, nije bilo diskusija odbornika.

Završnu riječ je dao prof. dr Dražen Cerović, predsjednik Savjeta za razvoj i zaštitu lokalne samouprave Glavnog grada.

U vezi sa ČETRDESET DEVETOM TAČKOM dnevnog reda - Izvještajem o radu Savjeta za saradnju Glavnog grada i nevladinih organizacija za 2020. godinu, nije bilo diskusija odbornika.

U vezi sa PEDESETOM TAČKOM dnevnog reda - Izvještajem o postupanju u upravnim stvarima iz nadležnosti Glavnog grada u 2020. godini, nije bilo diskusija odbornika.

U vezi sa PEDESET PRVOM TAČKOM dnevnog reda - Izvještajem o sprovođenju Strateškog plana razvoja Glavnog grada Podgorica (2020-2025) za 2020. godinu, nije bilo diskusija odbornika.

Završnu riječ je dao predstavnik predlagača mr Marjan Junčaj, menadžer Glavnog grada.

U vezi sa PEDESET DRUGOM TAČKOM dnevnog reda - Izvještajem o sprovođenju Plana upravljanja komunalnim i neopasnim građevinskim otpadom u Glavnom gradu Podgorica za 2020.godinu, nije bilo diskusija odbornika.

Skupština je prihvatila prijedlog predsjednika Suhiha da istovremeno razmatra PEDESET TREĆU i PEDESET ČETVRTU TAČKU dnevnog reda: Prijedlog zaključka o pokretanju Inicijative za promjenu naziva Bulevara  Cetinjski put u Bulevar knjaza Danila Petrovića u Podgorici i Prijedlog zaključka o pokretanju Inicijative za promjenu naziva Ulice knjaza Danila u Ulicu kapetana Đura Draškovića u Podgorici.

Po ovim tačkama nije bilo diskusija odbornika.





U vezi sa PEDESET PETOM TAČKOM dnevnog reda - Izbor i imenovanja, predsjednik Suhih je podsjetio da je Odbor za izbor i imenovanja dostavio 12 prijedloga i to:
    
1. Prijedlog rješenja o imenovanju izvršnog direktora Društva sa ograničenom odgovornošću "Sportski objekti" - Podgorica;
1. Prijedlog zaključka o konstatovanju prestanka funkcije članice Savjeta za razvoj i zaštitu lokalne samouprave Glavnog grada; 
1. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o imenovanju Izborne komisije Glavnog grada - Podgorice; 
1. Prijedlog rješenja o imenovanju Komisije za odabir projekata valorizacije kulturne baštine na teritoriji Glavnog grada - Podgorice;
1. Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju  Odbora direktora Društva sa ograničenom odgovornošću  "Pogrebne usluge" - Podgorica;
1. Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Odbora direktora   Društva sa ograničenom odgovornošću "Agencije za stanovanje" - Podgorica;
1. Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Savjeta JU Narodna biblioteka "Radosav Ljumović" - Podgorica;
1. Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Odbora za Statut i propise Skupštine Glavnog grada - Podgorice;
1. Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju  Odbora za planiranje i uređenje prostora, komunalno-stambenu djelatnost, saobraćaj i zaštitu životne sredine Skupštine Glavnog grada - Podgorice;
1. Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Odbora za društvene djelatnosti, međuopštinsku i međunarodnu saradnju Skupštine Glavnog grada - Podgorice;
1. Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Savjeta za pitanja lica sa invaliditetom Skupštine Glavnog grada - Podgorice;
1. Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o određivanju odbornika koji će prisustvovati sklapanju braka. 

Po ovoj tački dnevnog reda nije bilo diskusije.


* * *

Nakon toga, predsjednik Suhih je konstatovao da je završena rasprava o svim tačkama dnevnog reda i dao kratku pauzu od 5 minuta.


* * *



Skupština je nastavila rad u 17:15 časova.

Potom se prešlo na izjašnjavanje po redosljedu po kojem je vođena rasprava.

- Skupština je usvojila Prijedlog završnog računa Budžeta Glavnog grada Podgorica za 2020. godinu. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o kriterijumima, načinu i postupku raspodjele sredstava za podršku preduzetništvu, sa ispravkom nadležnih odbora. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

- Predsjednik Suhih je informisao da je sastavni dio Prijedloga odluke o prodaji akcija u ″Novom duvanskom kombinatu″ a.d. Podgorica i Amandman Odbora za finansije, privredu i razvoj, koji je podržan od strane Odbora za Statut i propise. Kako se predstavnica predlagača izjasnila da je saglasna sa ovim amandmanom Odbora, on postaje sastavni dio prijedloga odluke i o njemu Skupština posebno ne odlučuje, saglasno odredbi člana 115 stav 3 Poslovnika Skupštine Glavnog grada.

Skupština je usvojila Prijedlog odluke o prodaji akcija u ″Novom duvanskom kombinatu″ a.d. Podgorica, u tekstu izmijenjenom u odnosu na tekst koji je podnio predlagač. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o postavljanju, odnosno građenju i uklanjanju  pomoćnih objekata na teritoriji Glavnog grada Podgorice. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o postavljanju, građenju i uklanjanju lokalnih objekata od opšteg interesa na teritoriji Glavnog grada Podgorice. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o ustupanju na korišćenje sportskom društvu ″Kajak sport″ Podgorica nepokretnosti označenih katastarskom parcelom broj 3868 KO Podgorica II, bez naknade. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o davanju u zakup prostora u objektu iz lista nepokretnosti broj 3217 KO Podgorica III putem prikupljanja ponuda, sa ispravkom nadležnih odbora. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o donošenju Izmjena i dopuna Elaborata o parking zonama, dozvoljenom vremenu parkiranja, kategoriji motornih vozila koja se mogu parkirati i načinu naplate naknade za parkiranje na opštim i posebnim parkiralištima u Podgorici - dio grada preko Morače i centralne gradske zone. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o dopuni Odluke o nepokretnoj imovini Društva sa ograničenom odgovornošću ″Sportski objekti″ Podgorica. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)





- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o potvrđivanju Odluke o davanju saglasnosti Društvu sa ograničenom odgovornošću ″Pogrebne usluge″ Podgorica za izgradnju grobnica na zemljištu koje čini dio UP 230, zona C, u zahvatu DUP-a ″Zagorič 5″. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmjeni Statuta Društva sa ograničenom odgovornošću ″Komunalne usluge″  Podgorica. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o smanjenju osnovnog kapitala ″Putevi″ d.o.o. Podgorica po osnovu pokrića akumuliranog gubitka. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

- Skupština je usvojila Prijedlog  odluke o davanju saglasnosti na Statut Društva sa ograničenom odgovornošću ″Putevi″ Podgorica. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o donošenju Statuta Društva sa ograničenom odgovornošću ″Vodovod i kanalizacija″  Podgorica. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku Odbora direktora Društva sa ograničenom odgovornošću ″Čistoća″ Podgorica, br. 31/21-8543 od 16.04.2021. godine. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o davanju saglasnosti Ambasadi Sjedinjenih Američkih Država u Podgorici za korišćenje dijela katastarske parcele broj 1275/6 KO Podgorica I, bez naknade. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o davanju saglasnosti Ministarstvu unutrašnjih poslova Crne Gore za izgradnju dijela ograde, na zemljištu u imovini Glavnog grada Podgorica. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o kreditnom zaduženju i davanju garancije Društvu sa ograničenom odgovornošću ″Putevi″ Podgorica. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Cjenovnik usluga na održavanju javne rasvjete i svjetlosne signalizacije ″Komunalne usluge″ d.o.o. Podgorica. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o utvrđivanju izmjena i dopuna Cjenovnika usluga za opšta i posebna parkirališta Društva sa ograničenom odgovornošću ″Parking servis Podgorica″ - Podgorica. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

- Skupština je usvojila Prijedlog programa poboljšanja energetske efikasnosti Glavnog grada Podgorica, za period 2021.-2023. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)



- Skupština je usvojila Prijedlog izmjene Programa podizanja spomen - obilježja za 2019.godinu. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o podizanju spomen - obilježja postavljanjem spomenika Jeleni Petrović Savoja, princezi Crne Gore i kraljici Italije, sa ispravkom nadležnih odbora. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

* Skupština je usvojila Izvještaj o realizaciji programa obavljanja komunalnih djelatnosti za 2020.godinu ″Vodovod i kanalizacija″ d.o.o.  Podgorica, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o raspodjeli ostvarene dobiti ″Vodovod i kanalizacija″ d.o.o. Podgorica u 2020. godini.

- Skupština je usvojila Izvještaj o realizaciji programa obavljanja komunalnih djelatnosti za 2020.godinu ″Čistoća″ d.o.o.  Podgorica, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka, sa  ispravkom teksta na strani 30 Izvještaja, koju je saopštio predstavnik predlagača Marko Rakočević, sekretar Sekretarijata za komunalne poslove. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

	* Skupština je usvojila Izvještaj o realizaciji programa obavljanja komunalnih djelatnosti za 2020.godinu ″Zelenilo″ d.o.o. Podgorica, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

 	- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o raspodjeli ostvarene dobiti ″Zelenilo″ d.o.o. Podgorica u 2020. godini. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

	* Skupština je usvojila Izvještaj o realizaciji programa obavljanja komunalnih djelatnosti za 2020.godinu ″Komunalne usluge″ d.o.o. Podgorica, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

 	- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o raspodjeli ostvarene dobiti ″Komunalne usluge ″ d.o.o. Podgorica u 2020. godini. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)
	* Skupština je usvojila Izvještaj o realizaciji programa obavljanja komunalnih djelatnosti za 2020.godinu ″Pogrebne usluge″ d.o.o. Podgorica, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

 	- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o raspodjeli ostvarene dobiti ″Pogrebne usluge″ d.o.o. Podgorica u 2020. godini. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

	* Skupština je usvojila Izvještaj o realizaciji programa obavljanja komunalnih djelatnosti za 2020.godinu ″Deponija″ d.o.o. Podgorica, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

 	- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o raspodjeli ostvarene dobiti ″Deponija″ d.o.o. Podgorica u 2020. godini. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)





	- Skupština je usvojila Izvještaj o realizaciji programa obavljanja komunalnih djelatnosti za 2020.godinu ″Tržnice i pijace″ d.o.o. Podgorica, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)


 	* Skupština je usvojila Izvještaj o realizaciji programa obavljanja komunalnih djelatnosti za 2020.godinu ″Putevi″ d.o.o. Podgorica, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

 	- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o raspodjeli ostvarene dobiti ″Putevi″ d.o.o. Podgorica u 2020. godini. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)


	* Skupština je usvojila Izvještaj o realizaciji programa obavljanja komunalnih djelatnosti za 2020.godinu ″Parking servis Podgorica″ d.o.o. Podgorica, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

 	- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o raspodjeli ostvarene dobiti ″Parking servis Podgorica″ d.o.o. Podgorica u 2020. godini. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

	* Skupština je usvojila Izvještaj o realizaciji programa obavljanja komunalnih djelatnosti za 2020.godinu ″Agencija za stanovanje″ d.o.o. Podgorica, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

 	- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o raspodjeli ostvarene dobiti ″Agencija za stanovanje″ d.o.o. Podgorica u 2020. godini. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

- Skupština je usvojila Izvještaj o radu Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice d.o.o. za 2020. godinu. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

- Skupština je usvojila Izvještaj o radu ″Agencije za upravljanje zaštićenim područjima Glavnog grada″ d.o.o. Podgorica za 2020.godinu. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

	* Skupština je usvojila Izvještaj o radu ″Sportski objekti″ d.o.o. Podgorica za 2020.godinu, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

 	- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o raspodjeli ostvarene dobiti ″Sportski objekti″ d.o.o. Podgorica u 2020. godini. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

- Skupština je usvojila Izvještaj o radu JU Muzeji i galerije Podgorica za 2020. godinu, sa Prijedlogom ocjena i zaključka. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

- Skupština je usvojila Izvještaj o radu JU Gradsko pozorište za 2020. godinu, sa Prijedlogom ocjena i zaključka. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

- Skupština je usvojila Izvještaj o radu JU Narodna biblioteka ″Radosav Ljumović″ za 2020. godinu, sa Prijedlogom ocjena i zaključka. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)




- Skupština je usvojila Izvještaj o radu JU Kulturno-informativni centar ″Budo Tomović″ za 2020. godinu, sa Prijedlogom ocjena i zaključka. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

- Skupština je usvojila Izvještaj o radu JU Kulturno-informativni centar ″Zeta″ Golubovci  za 2020. godinu, sa Prijedlogom ocjena i zaključka. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

	- Skupština je usvojila Izvještaj o radu Javne ustanove za brigu o djeci ″Dječji savez″ Podgorica za 2020.godinu, sa Prijedlogom ocjena i zaključka. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

	- Skupština je usvojila Izvještaj o radu Javne ustanove za smještaj, rehabilitaciju i resocijalizaciju korisnika psihoaktivnih supstanci Podgorica za 2020.godinu,sa Prijedlogom ocjena i zaključka. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

	- Skupština je usvojila Izvještaj o radu Javne ustanove Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju - Podgorica za 2020.godinu, sa Prijedlogom ocjena i zaključka. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

	- Skupština je usvojila Izvještaj o radu Komunalne inspekcije Glavnog grada  Podgorica za 2020. godinu. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

	- Skupština je usvojila Izvještaj o radu Komunalne Komunalne policije Glavnog grada Podgorica za 2020.godinu, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

	- Skupština je usvojila Izvještaj o radu Službe zaštite i spašavanja Glavnog grada za 2020.godinu, sa Prijedlogom ocjena i zaključaka. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

	- Skupština je usvojila Izvještaj o radu Savjeta za razvoj i zaštitu lokalne samouprave Glavnog grada za 2020. godinu. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

	- Skupština je usvojila Izvještaj o radu Savjeta za saradnju Glavnog grada i nevladinih organizacija za 2020. godinu. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

	- Skupština je usvojila Izvještaj o postupanju u upravnim stvarima iz nadležnosti Glavnog grada u 2020. godini. (glasalo je 31 odbornik: 30 ″za″ i 1 ″protiv″)

	- Skupština je usvojila Izvještaj o sprovođenju Strateškog plana razvoja Glavnog grada Podgorica (2020-2025) za 2020. godinu. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

	- Skupština je usvojila Izvještaj  o sprovođenju Plana upravljanja komunalnim i neopasnim građevinskim otpadom u Glavnom gradu Podgorica za 2020.godinu. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)





	
	- Skupština je usvojila Prijedlog zaključka o pokretanju Inicijative za promjenu naziva Bulevara Cetinjski put u Bulevar knjaza Danila Petrovića u Podgorici. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

	- Skupština je usvojila Prijedlog zaključka o pokretanju Inicijative za promjenu naziva Ulice knjaza Danila u Ulicu kapetana Đura Draškovića u Podgorici. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)


Zatim se prešlo na izjašnjavanje o prijedlozima u okviru tačke 55. Izbor i imenovanja.  

- Skupština je usvojila Prijedlog rješenja o imenovanju mr Vojislava Markovića, za izvršnog direktora Društva sa ograničenom odgovornošću ″Sportski objekti″ - Podgorica. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)
- Skupština je usvojila Prijedlog zaključka o konstatovanju prestanka funkcije Vesne Maraš, članice Savjeta za razvoj i zaštitu lokalne samouprave Glavnog grada, zbog podnošenja ostavke. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)
- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o imenovanju Izborne komisije Glavnog grada - Podgorice, kojim se Dragica Knežević, razrješava dužnosti zamjenice predsjednika Izborne komisije, zbog podnošenja ostavke, a za zamjenika predsjednika se imenuje Momčilo Vujošević. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)
- Skupština je usvojila Prijedlog rješenja o imenovanju Komisije za odabir projekata valorizacije kulturne baštine na teritoriji Glavnog grada - Podgorice, u sastavu: Ana Medigović, predsjednica i članovi: prof. dr Vladimir Vojinović i Andrijana Mihailović. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)
- Skupština je usvojila Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Odbora direktora Društva sa ograničenom odgovornošću ″Pogrebne usluge″ - Podgorica, kojim se Ikonija Razić, razrješava dužnosti članice Odbora direktora, zbog podnošenja ostavke, a za članicu se imenuje Tamara Grupković. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)
- Skupština je usvojila Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Odbora direktora Društva sa ograničenom odgovornošću "Agencija za stanovanje" - Podgorica, kojim se mr Irma Nišić, razrješava dužnosti članice Odbora direktora, zbog podnošenja ostavke, a za člana se imenuje Emil Đokić. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)
- Skupština je usvojila Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Savjeta JU Narodna biblioteka "Radosav Ljumović" - Podgorica, kojim se Jadranka Gazivoda, razrješava dužnosti članice Savjeta iz reda zaposlenih, a za članicu se imenuje Aleksandra Vukanović, iz reda zaposlenih i za članicu Savjeta se imenuje Nela Savković-Vukčević, iz reda afirmisanih stvaralaca. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)


- Skupština je usvojila Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Odbora za Statut i propise Skupštine Glavnog grada-Podgorice, kojim se Milica Tomašević-Ćirović razrješava dužnosti članice Odbora, zbog podnošenja ostavke. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)
- Skupština je usvojila Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Odbora za planiranje i uređenje prostora, komunalno-stambenu djelatnost, saobraćaj i zaštitu životne sredine Skupštine Glavnog grada-Podgorice, kojim se Marija Blagojević razrješava dužnosti članice Odbora, zbog podnošenja ostavke, a za članicu Odbora se imenuje mr Irma Nišić i kojim se Branko Vuković, razrješava dužnosti člana Odbora, zbog podnošenja ostavke. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)
- Skupština je usvojila Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Odbora za društvene djelatnosti, međuopštinsku i međunarodnu saradnju Skupštine Glavnog grada-Podgorice, kojim se Ana Knežević razrješava dužnosti članice Odbora, zbog podnošenja ostavke, a za člana Odbora se imenuje dr Jovan Rabrenović. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)
	- Skupština je usvojila Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Savjeta za pitanja lica sa invaliditetom Skupštine Glavnog grada-Podgorice, kojim se Milica Tomašević-Ćirović razrješava dužnosti članice Savjeta, zbog podnošenja ostavke. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)

	- Skupština je usvojila Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o određivanju odbornika koji će prisustvovati sklapanju braka, kojim se, umjesto Marije Blagojević, za odbornicu koja će prisustvovati sklapanju braka pred nadležnim organom, određuje mr Irma Nišić i kojim Dijani Milošević, prestaje obaveza prisustvovanja sklapanju braka, zbog podnošenja ostavke. (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″)


Sa ovim je dnevni red sjednice iscrpljen.


Sjednica je zaključena u 18 časova.  


      S E K R E T A R,                                	      PREDSJEDNIK SKUPŠTINE,                                             
      Veselin Vukčević                                                     dr Đorđe Suhih
