


                     
Saglasno članu 54 stav 1 tačka 29 Statuta Glavnog grada ("Sl. list CG-opštinski propisi", br.8/19 i 20/21), Skupština Glavnog grada - Podgorice, na sjednici održanoj dana 19. maja 2022. godine, razmatrala je Izvještaj o realizaciji Programa obavljanja komunalnih djelatnosti "Tržnice I pijace” d.o.o. – Podgorica za 2021. godinu i na osnovu člana 123  i 124 Poslovnika Skupštine Glavnog grada ("Sl. list CG-opštinski propisi", br.31/19,16/20 i 43/20), donijela sljedeće:

OCJENE I ZAKLJUČKE

O C J E N E


         Shodno Zakonu o komunalnim djelatnostima („Službeni list CG“, br.5/16 i 66/19), zaključen je Ugovor o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti i korišćenju komunalne infrastrukture i drugih sredstava u svojini Glavnog grada Podgorica, izmedju Glavnog grada kao Naručioca i „Tržnice i pijace“ d.o.o. Podgorica kao Vršioca. Navedenim Ugovorom Drštvu „Tržnice i pijace“ d.o.o. Podgorica je povjereno obavljanje komunalne djelatnosti na održavanju i upravljanju pijačnim objektima i održavanju ukupne higijene na pijačnim prostorima na period od 6 godina, od dana zaključivanja ugovora. Prilikom izrade Izvještaja o realizaciji programa obavljanja komunalnih djelatnosti „Tržnice i pijace“  d.o.o. Podgorica za 2021. godinu korišćen je Pravilnik o bližem sadržaju godišnjeg programa obavljanja komunalne djelatnosti i godišnjeg izvještaja o realizaciji godišnjeg programa obavljanja komunalnih djelatnosti ( „Sl. List Crne Gore” br. 54/20).
         Društvo „Tržnice i pijace” d.o.o. Podgorica, osnovano je kao jednočlano društvo sa ograničenom odgovornošću Odlukom o osnivanju „Tržnice i pijace“ d.o.o. Podgorica ( Sl.list RCG- „opštinski propisi” br.50/06 od 28.12.2006. godine), te je kao takvo u vlasništvu Glavnog grada Podgorica. 
U skladu sa Statutom,osnovni oblici organizovanja Društva su sektori i to : Sektor za tehničko – operativne poslove i Sektor za ekonomsko – pravne poslove. Organizacione cjeline Društva u svom sastavu imaju službe i odjeljenja. 
Osnivačkim aktom i Statutom Društva, povjereno im je obavljanje sledećih komunalnih djelatnosti: izgradnja, održavanje i upravljanje pijačnim objektima, održavanje ukupne higijene na pijačnim prostorima i objektima i drugi poslovi od javnog interesa. Društvo obavlja i dopunske djelatnosti koje nemaju karakter djelatnosti od javnog interesa i to: pripremanje i realizacija programa iz oblasti investicija, investiranje u izgradnju objekata zajedničkim ulaganjem sa drugim investitorima i iznajmljivanje nekretnina i upravljanje istim. 
Društvom upravlja Osnivač na način i pod uslovima utvrđenim Odlukom o osnivanju „Tržnice i pijace” d.o.o. Podgorica i na osnovu Statuta Društva, čime se obezbjeđuje javni interes. Organi Drštva su : Odbor direktora Društva kao organ upravljanja i Izvršni direktor kao organ rukovođenja Društva.
U izvještajnom periodu u Društvu je bilo zaposleno 156 izvršilaca. Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta „Tržnice i pijace“ d.o.o. Podgorica donijet je 30.09.2021. godine, Rješenjem broj 01-018/21- 10633 od 04. 11. 2021. godine data je Saglasnost od strane Gradonačelnika – Glavnog grada Podgorica. 
Na osnovu projekta Zavoda za zapošljavanje Crne Gore, Društvo je učestvovalo na konkursu za realizaciju javnog rada. Program je bio namijenjen nezaposlenim licima bez školske spreme ili sa završenom osnovnom školom ili nezaposlenim ženama ili licima koja u poslednjih 12 mjeseci nijesu bili u random odnosu. Shodno navedenom, u radni odnos na određeno vrijeme od tri mjeseca  primljeno je 5 nezaposlenih lica koja su billa u  evidenciji Zavoda. Zarada koja je isplaćena zaposlenima refundirana je od strane Zavoda za zapošljavanje.
Usljed pandemije izazvane korona virusom Društvo je u prethodnoj godini angažovalo 8 lica zaposlenih preko Agencije za ustupanje. 















U toku 2021. godine Društvo je realizovalo djelatnost na sljedećim pijačnim objektima i raspolagalo sljedećim kapacitetima: Tržni centar „Pobrežje“, ul. Bratstva i jedinstva bb; Tržni centar „Bazar“ Zelena pijaca u Bloku V, ul.Blaža Jovanovića br.10; Kamionska pijaca, put Radomira Ivanovića bb; Stočna pijaca, Ćemovsko polje; Pijaca Tuzi, Tuzi b.b i Tržni centar –Tržnica „Forum“ ul. Avda Međedovića. Takođe ovom Društvu su dati na korišćenje  objekat i dio zemljišta na katastarskoj parceli 1820/1 KO III koji se nalazi na  Koniku u ulici Vojvode Mirka Petrovića. 
Shodno Naredbi za preduzimanje privremenih mjera za sprečavanje unošenja u zemlju, suzbijanje i sprečavanje prenošenja novog koronavirusa, koju je donijelo Ministarstvo zdravlja na prijedlog Instituta za javno zdravlje Crne Gore, rad Tržnih centara  bio je zabranjen od 11. marta do 16. aprila 2021. godine. Odlukom o ublažavanju finansijskih posljedica koronavirusa u Glavnom gradu broj 01-018/21- 3875 od 15.05.2021. godine, koju je donio Gradonačelnik Glavnog grada, a koja je potvrđena na sjednici Skupštine Glavnog grada  - Podgorice, broj 02-016/21 - 617 od 30 juna 2021. godine predviđeno je da se oslobode obaveze plaćanja zakupnine zakupci koji se obrate pisanim zahtjevom i koji imaju zaključene ugovore o zakupu poslovnih prostora koji su dati na upravljanje ovom Društvu, osim onih zakupaca koji su mogli nesmetano da obavljaju redovnu djelatnost. Ova mjera je imala za posljedicu nestabilnost u prihodima našeg privrednog društva, odnosno značajno smanjenje prihoda u  u odnosu na planirane prihode. U drugoj polovini 2021.godine, pripremljena je tenderska dokumentacija za javnu nabavku –izrada i montaža tezgi za prodaju mješovite robe u krugu Stočne pijace, na Ćemovskom polju, I i II faza. Nakon sprovedenog postupka, imenovana Komisija za otvaranje i vrednovanje ponuda, kao napovoljniju ponudu, odabrala je ponudu koju je dostavio „Bombeton“ d.o.o. Cetinje, sa kojim je zaključen ugovor dana 08.12.2021.godine. Vrijednost ugovorenog posla je 128.259,708 eura sa obračunatim PDV-om.
 Na osnovu Zakona o komunalnim djelatnostima i u skladu sa Uredbom o bližim elementima i metodologiji za određivanje cijena komunalnih usluga („Službeni list CG“, br.55/20 od 12.06.2020. godine) Društvo je donijelo Cjenovnik pijačnih usluga na pijaci na Ćemovskom polju u krugu Stočne pijace na koji je Skupština Glavnog grada - Podgorice na sjednici održanoj dana 27. i 28. decembra 2021. godine donijela Odluku o davanju  saglasnosti  na Cjenovnik broj 02-016/21-1382. Takođe, Društvo je utvrdilo i Cjenovnik usluga za davanje u zakup lokacija u okviru gabarita Tržnog centra “Pobrežje“ kao i Cjenovnik za davanje u zakup prostora- naplatnog pulta Odlukom Odbora direktora. 
             Društvo „Tržnice i pijace“ d.o.o u izvještajnom periodu od 01.01.2021. do 31.12.2021. godine, ostvarilo je sljedeći finansijski rezultat: ukupni prihodi  2.245.673,00 € i ukupni  rashodi  2.238.873,00 € . Društvo je u protekloj 2021. godini ostvarilo bruto dobit  6.800,00 €. Usled zakonske obaveze knjiženja odloženih poreskih obaveza ( 3.782,00 eura ) neto dobit društva iznosi 3.018,00 eura . Na poslovni rezultat Društva u 2021.godini koji bi bio veći, negativno se odrazio uticaj oslobađanja plaćanja zakupnine po osnovu zahtjeva zakupaca direktnim smanjenjem prihoda Društva, a shodno mjerama nadležnih organa za sprečavanje širenja pandemije Covid 19. Društvo u toku 2021.godine nije bilo kreditno zaduženo. Saldo nenaplaćenih potraživanja na dan 31.12.2021.godine, iznosi 241.230,07 €, a od toga je iznos od 33.025,19 € saldo sumnjivih i spornih potraživanja. Sumnjiva i sporna potraživanja u iznosu od 33.025,19 € se odnose na utuženja kupaca za period od osnivanja ovog Društva (02.04.2007.godine) do 31.12.2021. godine. Naglašavamo da su sva utuženja u toku  tj. vode se postupci pred Osnovnim i Privrednim sudom kao i kod javnih izvršitelja.
            Nesporna potraživanja na 31.12.2021. godine  iznose od   208.204,88 €.
            Društvo je u 2021.godini izvršilo planirana ulaganja, unaprijedilo pijačnu djelatnost u Glavnom gradu, a dobri rezultati su posljedica donošenja brojnih internih procedura,njihove primjene i unaprijeđene organizacije rada.















 Polazeći od datih ocjena, Skupština Glavnog grada Podgorica, donosi sljedeće -  


Z A K LJ U Č K E

1. Usvaja se Izvještaj o realizaciji programa obavljanja komunalnih djelatnosti „Tržnice i pijace“  d.o.o. Podgorica za 2021. godinu.
2. Unaprijediti kvalitet pijačnih usluga, a uz povoljne cijene zakupa tezgi i poslovnih prostora povećati popunjenost pijačnih kapaciteta.
3. Angažovanjem javnih izvršitelja minimizirati potraživanja iz prethodnih godina.
4. Preduzeti potrebne mjere i aktivnosti u cilju ostvarivanja pozitivnog finansijskog rezultata i pokriće gubitka iz 2020.godine.
5. Za realizaciju navedenih zaključaka zadužuje se menadžment "Tržnice i pijace" d.o.o. Podgorica.

Broj :02-016/22-293
Podgorica, 19. maj 2022. godine
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