Saglasno članu 54 stav 1 tačka 29 Statuta Glavnog grada („Službeni list Crne Gore- opštinski propisi“, br. 8/19 i 20/21) Skupština Glavnog grada Podgorice, na sjednici održanoj dana 19. maja 2022. godine, razmatrala je Izvještaj o radu Javne ustanove Narodna biblioteka „Radosav Ljumović“ Podgorice za 2021. godinu i na osnovu člana 124 Poslovnika Skupštine Glavnog grada („Službeni list Crne Gore – opštinski propisi“, br. 31/19, 16/20 i 43/20), donijela sljedeće


                                                OCJENE I ZAKLJUČAK


OCJENE

JU Narodna biblioteka „Radosav Ljumović“ je tokom 2021. godine, u skladu sa epidemiološkom situacijom, ostvarila zadatke predviđene Programom rada. Ustanova je bibliotečku djelatnost sprovodila kroz obogaćivanje bibliotečkih fondova, stručnu i katalošku obradu publikacija, čuvanje, zaštitu i korišćenje bibliotečke građe, razvoj usluga i bibliotečko-informacionog sistema.
Narodna biblioteka je u 2021. godini u fondove i zbirke unijela 3.000 publikacija, od čega 1.150 monografskih i 1.850 brojeva serijskih publikacija. Kupljeno je 1000 primjeraka monografskih i periodičnih izdanja, a značajan dio publikacija dobijen je na poklon,ukupno 800 bibliotečkih jedinica.U sklopu redovnih aktivnosti kreirano je 1.333 NET i 89 zapia, a preuzeto 9.456 zapia u sistemu COBISS. Lokalna baza sistema za uzajamnu elektronsku katalogizaciju COBISS uvećana je za 40.484 digitalnih zapisa. Elektronske baze podataka Biblioteke na kraju 2021. godine ukupno broje 69.259 zapisa, što čini trećinu fonda Biblioteke. U 2021. godini Biblioteka je imala preko 5000 novih korisnika na svim odjeljenjima i u svim područnim jedinicama.

Na dan Biblioteke, 19. januara, zvanično je otvorena Kuća Stojanovića za posjetioce i članove. Renovirana je Periodika u Biblioteci, obnovljena je sala Božidar Vuković Podgoričanin, sala Marko Miljanov, a u Biblioteci su postavljeni putokazi. Obnovljena je zvučna instalacija, osvjetljenje, postavljena su dva monitora na ulazu u Biblioteku i u rad je puštena digitalna interaktivna tabla. Pokrenut je novi website Biblioteke. Otvoreni su novi kanali komunikacije na društvenim mrežama.
               Objavljeno je 19 novih izdanja, uključujući i dva časopisa:“ Latica“ i „Glasnik“.
            Formiran je Klub pisaca koji čine srednjoškolci.

Biblioteka je uzela učešće na evropskom projektu „Collider“ koji finansira Kreativna Evropa a koji ima za cilj istraživanje prevodilaštva. Ostvarena je saradnja i sa mladim kreativnim stvaraocima poput brenda „Crnogorski ruksak“. Pokrenuti su različiti projekti za djecu i mlade, od kojih je jedno i online izdanje-„ Čitamo crnogorske autore“. Pokrenuta je i radio emisija“ Katastrofa – kulturni kastig“. U saradnji sa Glavnim gradom Biblioteka je postavila mini biblioteke na otvorenom na 6 lokacija u Podgorici.
Organizovano je preko 60 programa uživo, od toga 22 promocije, 10 tribina posvećenih važnim autorima i temama. Obilježeni su važni jubileji i datumi. Otvorena je Stripoteka-posebni segment u Biblioteci.
U okviru obilježavanja 140 godina od osnivanja Biblioteke snimljen je i dokumentarni film „140 godina Gradske biblioteke“ u režiji Momira Matovića. Urađeno je i prvo istraživanje publike-putem upitnika.
Biblioteka je nastavila tradicionalnu saradnju sa kulturno-obrazovnim institucijama iz Glavnog grada i države, državnim organima, nevladinim organizacijama i  Nacionalnom bibliotekom Crne Gore „Đurđe Crnojević“.    
                                                                                                                
Biblioteka je 2021. godinu završila sa 31 zaposlenim, uključujući i direktora i pomoćnika direktora  Biblioteke. JU Narodna biblioteka „Radosav Ljumović“ je tokom 2021. godine, u skladu sa epidemiološkom situacijom, ostvarila zadatke predviđene Programom rada.
Budžetom je bilo planirano da se za djelatnost Ustanove izdvoji 450.800,00 eura a izdvojeno je 427.302,37  eura što je  94,7876 % u odnosu na plan. Sredstva su namjenski trošena za zarade, pokriće materijalnih izdataka i realizaciju programskih aktivnosti.



Polazeći od iznijetih ocjena, Skupština Glavnog grada – Podgorice donosi sljedeći –

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se Izvještaj o radu Javne ustanove Narodna biblioteka „Radosav Ljumović“ Podgorice za 2021. godinu.


Broj: 02-016/22-305
Podgorica, 19. maj 2022. godine
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