Saglasno članu 54 stav 1 tačka 29 Statuta Glavnog grada („Službeni list Crne Gore- opštinski propisi“, broj 8/19 i 20/21) Skupština Glavnog grada Podgorice, na sjednici održanoj dana 19. maja 2022. godine, razmatrala je Izvještaj o radu Javne ustanove Gradsko pozorište Podgorice za 2021. godinu i na osnovu člana 124 Poslovnika Skupštine Glavnog grada („Službeni list Crne Gore – opštinski propisi“, broj 31/19,16/20 i 43/20), donijela sljedeće

                                                    OCJENE I ZAKLJUČAK


OCJENE

JU Gradsko pozorište Podgorica, tokom 2021. godine realizovalo je programom predviđene aktivnosti. Oslanjajući se na usvojeni Program rada, bez obzira na situaciju prouzrokovanu pandemijom kovida-19, JU Gradsko pozorište  realizovalo je četiri premijere (dvije samostalno i dvije koprodukcije), od toga  dvije na Večernjoj sceni („Konji ubijaju, zar ne?”, „Zelena čoja Montenegra”), jednu na Dramskoj sceni za djecu („Snježna kraljica”) i jednu na Studentskoj sceni (“Pola,pola”). Pozorište je tokom 2021.godine započelo rad na jednoj predstavi koja je premijerno izvedena u 2022. godini. 
Tokom 2021. godine  izvedeno je 90 predstava, od čega: u Podgorici 57, drugim gradovima Crne Gore 20, van Crne Gore 13 predstava. Predstave je vidjelo 10 847 gledaoca.
Obilježen je Dan Gradskog pozorišta  27. decembra i 70 godina od osnivanja Pozorišta, u okviru istog uručilo nagradu “Vasilije Ivanovič Šćućkin”, četiri Godišnje nagrade Gradskog pozorišta. Pozorište je u 2021. godini bilo učesnik nekoliko festivala i osvojilo dvije nagrade.
 Pozorište je razvilo izuzetnu regionalnu saradnju kroz festival Regionalne unije teatara RUTA koji je osnovan sa namjerom da se objedine teatarska iskustva gradskih pozorišta iz regiona. U 2021-oj godini Gradsko pozorište je u okviru prvog Festivala „RUTA GRUPA TRIGLAV“, gostovalo na Brionima sa predstavom „Don Kihot”, u Sarajevu sa predstavama “Don Kihot” i “Zelena čoja Montenegra” i u Beogradu sa predstavom “Konji ubijaju, zar ne?”
 Pozorište je organizovalo Drugi internet regionalni festival teatra za djecu (PIR festival), takmičarskog karaktera, pa su u okviru istog na YouTube kanalu Gradskog pozorišta prikazane predstave: “Tri praseta” ( Gradsko pozorište Podgorica), “Snežana i sedam patuljaka“(Pozorište „Boško Buha”- Beograd), “Mala sirena”(Gradsko kazalište “Žar ptica”, Zagreb), “Debela” (Pozorište mladih, Novi Sad), “Tom Sojer” (Dječije pozorište, Subotica), “Pepeljuga” (Malo pozorište “Duško Radović”), “Bela griva” (Pozorište lutaka Pinokio”), “Bajka o bajkama”(Pozorište mladih, Sarajevo) i “Kraljević i prosjak“ (Nikšićko pozorište).
Pozorišni Savjet je u protekloj godini održao pet sjednica.
Uz podrazumijevano kvalitetnu i neophodnu saradnju sa osnivačem Glavnim gradom, a  prije svega sa Sekretarijatom za kulturu i sport i KIC-om “Budo Tomović”, Gradsko pozorište u protekloj godini, pored izuzetne godine na planu regionalne saradnje, nastavilo  uspješnu saradnju sa  Fakultetom dramskih umjetnosti, kao i dalju saradnju sa obrazovnim ustanovama: vrtićima, osnovnim i srednjim školama, ustanovama za brigu o djeci. 
           
Kao novina u komunikacionoj strategiji Pozorišta je Aprilkacija Gradsko pozorište Podgorica preko koje je omogućena  online rezervacija i kupovina ulaznica, ali i bolje informisanje građana o programskim aktivnostima Pozorišta.

Sa aspekta organizacije i sistematizacije radnih mjesta JU Gradsko pozorište sprovodi aktivnosti kroz djelatnost tri sektora: Umjetnički sektor (27 zaposlenih), Sektor za opšte poslove (14 zaposlenih) i Tehnički sektor (15 zaposlenih). Zaključno sa 31. decembrom 2021. godine u Javnoj ustanovi „Gradsko pozorište“ Podgorica zaposleno je 58 lica, od toga je u stalnom radnom odnosu 42 lica, a 16 su zaposlena na određeno vrijeme/mandatni period od 4 godine (direktor, umjetnički direktor). 

Budžetom je bilo planirano da se za djelatnost Ustanove izdvoji 1104800,00 eura a izdvojeno je 1075777,06 eura što je  98,88% u odnosu na plan. Sredstva su namjenski trošena za zarade, pokriće materijalnih izdataka i realizaciju programskih aktivnosti. Značajno je da je JU Gradsko pozorište u 2021. godini  od prodaje ulaznica, sponzorstava i donacija prihodovalo ukupno 60 018,66 eura.

Polazeći od iznijetih ocjena, Skupština Glavnog grada – Podgorice donosi sljedeći –

ZAKLJUČAK


1. Usvaja se Izvještaj o radu Javne ustanove Gradsko pozorište Podgorice za 2021. godinu.


Broj: 02-016/22-306
Podgorica, 19. maj 2022. godine
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