Saglasno članu 54 stav 1 tačka 29 Statuta Glavnog grada („Sl.list CG-opštinski propisi“, br. 08/19 i 20/21), Skupština Glavnog grada – Podgorice, na sjednici održanoj dana 19. maja 2022. godine, razmatrala je Izvještaj o radu Službe zaštite i spašavanja Glavnog grada - Podgorice za 2021. godinu i na osnovu člana 123 i 124 Poslovnika Skupštine Glavnog grada („Sl.list CG-opštinski propisi“, br. 31/19, 16/20 i 43/20), donijela sljedeće-
                                                   
OCJENE  I  ZAKLJUČKE

O C J E N E 

      U izvještajnom periodu Služba zaštite i spašavanja je na stručan i kvalitetan način  realizovala poslove koji imaju karakter javnog interesa, u skladu sa Zakonom o lokalnoj samoupravi, Zakonom o zaštiti i spašavanju, godišnjim Programom rada za 2021. godinu, Planom zaštite i spašavanja od požara za teritoriju Glavnog grada Podgorice i Planom za zaštitu i spašavanje od poplava za teritoriju Glavnog grada.
      Služba zaštite i spašavanja je u 2021. godini imala ukupno 2.623 intervencij1, od čega se 1.719 intervencija odnosilo na požare, 13 intervencija bilo je zbog elementarnih nepogoda, 162 intervencija za prevoz vode, dok je ostalih intervencija bilo 729. Za vrijeme izvještajnog perioda formiran je Štab za distribuciju pitke vode u bezvodna područja grada, posredstvom kojeg je iz Službe zaštite i spašavanja građanima bezvodnog područja, po svim osnovama distribuirano ukupno 162 cistijerne pitke vode. 
Takođe, ukupan broj izlazaka zbog funkcionisanja i potreba Službe (službeni izlasci, izlasci radi popravke vozila, dosipanja goriva i drugi izlasci) bio je 927. 
     Interventna spremnost Službe značajno je uvećana dobrom saradnjom i koordinacijom sa drugim subjektima i organima, prvenstveno sa Direktoratom za vanredne situacije, Upravom policije, Komunalnom policijom, Komunalnom inspekcijom i gradskim preduzećima ”Vodovod i kanalizacija” d.o.o. Podgorica, “Čistoća” d.o.o. Podgorica i “Zelenilo” d.o.o. Podgorica.
     Tokom izvještajnog perioda nije bilo međunarodnih obuka za pripadnike Službe, iz razloga što su iste bile limitirane pandemijom izazvanom virusom COVID19, tako da su pripadnici Službe prošli svega 10 obuka, vježbi, panel diskusija i edukacija.
   Vozni park Službe zaštite i spašavanja čine 24 vozila, uz napomenu da je tokom izvještanog perioda Služba zaštite i spašavanja nabavila specijalno radno vozilo- cistijernu za prevoz vode. Potrebno je istaći da su sva vozila koja čine vozni park Službe zaštite i spašavanja tehnički ispravna i u svakom momentu mogu odgovoriti potrebnom zahtjevu, uz napomenu da je neophodna sukcesivna nabavka novih vozila i poboljšanje voznog parka, ukoliko se uzme u obzir starost postojećih.
     Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Službe zaštite i spašavanja koji je donijet 28. januara 2020. godine i izmjenama i dopunama istog, pored poslova komandira i zamjenika komandira, utvrđeni su poslovi za još 103 izvršioca, raspoređenih u 2 organizacione jedinice: Sektor za operativno-preventivno djelovanje i Sektor za tehničke, pravne, finansijske i zajedničke poslove. Na kraju izvještajnog perioda 96 izvršilaca se nalazilo u radnom odnosu na neodređeno vrijeme.
     U cilju realizacije poslova iz svoje nadležnosti, Služba je u toku požarne sezone primila 20 spasilaca-vatrogasaca na određeno vrijeme, u trajanju od 3 mjeseca, radi obavljanja spasilačko-vatrogasnih poslova.
     Stepen opremljenosti, kolektivnom i ličnom zaštitnom opremom je na zadovoljavajućem nivou i obezbjeđuje blagovremen i kontinuiran rad Službe, a takođe Služba raspolaže i sa uređajima i aparatima koji su neophodni za intervencije na akcidentima koji se koriste u slučajevima saobraćajnih udesa. Nadalje, Služba posjeduje i kompletnu ličnu zaštitnu opremu za prilaz vatri i specijalnu dron letjelicu opremljenu kamerom visoke rezolucije.
      U toku izvještajnog perioda Služba zaštite i spašavanja  je ostvarila ukupan prihod u iznosu od 1.755.417,00 eura, koliko su iznosili i ukupni rashodi. U odnosu na plan, ukupni prihodi su za 3% manji od planiranih, a za 2% su veći u odnosu na ostvarenje iz 2020. godine. U odnosu na plan, ukupni rashodi su manji za 3% od planiranih, a za 2% su veći u odnosu na ostvarenje iz 2020. godine.
      Rad Službe u izvještajnom periodu, naročito u akcijama gašenja požara i zaštite ljudi i imovine, karakterisao je požrtvovan, profesionalan i odgovoran odnos zaposlenih. Uspješnoj realizaciji Programa rada doprinijela je saradnja sa organima na lokalnom i državnom nivou, a prvenstveno na realizaciji Plana zaštite i spašavanja od požara.
      Na bazi prethodnog može se ocijeniti da je Služba zaštite i spašavanja na profesionalan način uspješno realizovala poslove iz okvira svoje nadležnosti za navedeni izvještajni period.
Polazeći od datih ocjena, utvrđuje se sljedeći prijedlog: 
                                                  
Z A K LJ U Č A K A
1. Usvaja se Izvještaj o radu Službe zaštite i spašavanja  za 2021. godinu;
2. U saradnji sa MUP-om, UP i CB Podgorica poboljšati preventive, naročito pred početak požarne sezone.
3. Intezivirati saradnju i ostvariti redovnu komunikaciju sa Komunalnom policijom i Komunalnom inspekcijom Glavnog grada u cilju zajedničkog djelovanja i primjene Zakona o komunalnim djelatnostima.
4. Vršiti edukaciju građana i pravnih lica u cilju smanjenja broja požara i posljedica od istih.
5. Održavati stalne veze sa službama u okruženju zbog potreba pružanja pomoći susjednim opštinama u Crnoj Gori.
6. Početi sa izradom Plana za zaštitu i spašavanje od zemljotreba Glavnog grada Podgorice.
7. Za realizaciju zaključaka zadužuje se menadžment Službe zaštite i spašavanja Glavnog grada Podgorice.


Broj: 02-016/22-314
Podgorica, 19. maj 2022. godine
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