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I  UVOD 

Strateški plan razvoja Glavnog grada - Podgorica 2020-2025 sačinjen je na osnovu člana 8 Zakona o regionalnom razvoju („Sl. list CG“, br. 20/11, 26/11, 20/15 i 47/19), po metodologiji utvrđenoj Pravilnikom o metodologiji za izradu Strateškog plana razvoja jedinice lokalne samouprave („Sl. list CG“, br. 68/16). Usvojen je na XVI sjednici Skupštine Glavnog grada Podgorica, održanoj 24. februara 2020. godine.
Nakon izrade SWOT analize, uspjelo se definisati tri specifična strateška cilja, za čiju realizaciju je predviđeno 13 prioriteta sa 118 projekata, koji će karakterisati predstojeći period ovog Strateškog plana, i to:
 Specifični strateški cilj 1: Dalji razvoj i unapređenje infrastrukture i djelatnosti, sa sljedećim prioritetima: Poboljšanje, razvoj i unapređenje komunalne infrastrukture, Modernizacija javnog prevoza putnika, Izgradnja infrastrukture u cilju razvoja kulture i sporta, Razvoj infrastrukture u cilju funkcionisanja biznis zona i Izgradnja obrazovnih i socijalnih ustanova i institucija; 
 Specifični strateški cilj 2: Jačanje konkurentnosti privrede i dalje unapređenje biznis ambijenta, sa sljedećim prioritetima: Stvaranje uslova za razvoj biznisa, Razvoj pametnog grada (Smart City) i primjena novih tehnologija, Kreiranje i dalji razvoj tržišta i plasmana poljoprivrednih proizvoda i Razvoj sistema otkupa i plasmana poljoprivrednih proizvoda; 
Specifični strateški cilj 3: Razvoj turizma i zaštita životne sredine, sa sljedećim prioritetima: Unapređenje turističke ponude, Povećanje turističkih kapaciteta ruralnih područja grada, Energetska efikasnost i Organizovano upravljanje komunalnim i neopasnim građevinskim, otpadom.
Pored navedenih prioriteta, najznačajniji očekivani rezultat koji se želi ostvariti sprovođenjem projekata jeste – BOLJI KVALITET ŽIVOTA GRAĐANA PODGORICE. 
U skladu sa metodologijom izrade regulisane pravilnikom o metodologiji za izradu strateškog plana razvoja jedinice lokalne samouprave („Sl. list Crne Gore“, br. 68/16), koji je donijelo Ministarstvo ekonomije Crne Gore, Strateškim planom razvoja Glavnog grada 2020-2025 obuhvaćen je jedan broj projekata koji su u nadležnosti državnih organa i drugih pravnih lica kao i projekti čiji je nosilac civilni sektor, što je navedeno kroz status realizacije projekata. Stoga ovaj Izvještaj sadrži i podatke o stepenu realizacije tih projekata. 
Radi praćenja realizacije ovog dokumenta pomoću definisanih indikatora i sačinjavanja izvještaja, Gradonačelnik Glavnog grada donio je rješenje o formiranju Radne grupe br. 01-018/21-985 od 2. marta 2021. godine u sastavu: Marjan Junčaj, menadžer i koordinator i članovi: Ivona Međedović (Služba za ostvarivanje izvršne funkcije gradonačelnika), Snežana Adžić (“Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice” d.o.o.), Vojin Katnić (“Čistoća” d.o.o.), Milka Šćepović (Sekretarijat za komunalne poslove), Vesna Maraš (Opština u okviru Glavnog grada Golubovci), Svetozar Lazović (Sekretarijat za finansije), Aleksandar Jokmanović („Vodovod i kanalizacija“ d.o.o.), Ljiljana Brković (Služba za ostvarivanje izvršne funkcije gradonačelnika) i Nina Perunović (Služba za ostvarivanje izvršne funkcije gradonačelnika). 
Na XXXII sjednici Skupštine Glavnog grada Podgorica, usvojen je Izvještaj o sprovođenju Strateškog plana razvoja Glavnog grada Podgorica 2020-2025 za 2021 godinu koji je obuhvatao 69 od ukupno 118 projekata. Za realizaciju ovih projekata u toku 2021. godine uloženo je 18.042.804,55 EUR, od čega je iz Budžeta Glavnog grada i privrednih društava čiji je osnivač Glavni grad izdvojeno 14.331.892,99 EUR, Budžeta Crne Gore 2.763.561,37 EUR i donacija 947.350,19 EUR.

Pored kontinuirane epidemiološke situacije, prouzrokovane pandemijom COVID-19, koja je obilježila i 2021. godinu, može se konstatovati da su ukupno ostvareni rezultati po osnovu realizacije prezentovanih projekata zadovoljavajući, pri čemu ostvareni nivo realizacije predstavlja dobru osnovu za dalji nastavak projekata tokom 2022. godine. 

	Ovo je u prvom redu rezultat dobre sinhronizacije sprovedenih aktivnosti Glavnog grada sa svim učesnicima projekata, prvenstveno privrednim društvima čiji je osnivač Glavni grad.
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*OPŠTI CILJ: BOLJI KVALITET ŽIVOTA GRAĐANA PODGORICE*

SPECIFIČNI CILJ I - Dalji razvoj i unapređenje komunalne instrastrukture i djelatnosti 

PRIORITET 1.1. POBOLJŠANJE, RAZVOJ I UNAPREĐENJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE I DJELATNOSTI

PROJEKAT broj 1: Postrojenje za sakupljanje i prečišćavanje otpadnih voda u Podgorici

Nosioci projekta: “Vodovod i kanalizacija” d.o.o. Vrijednost projekta: 50.345.840,00 EUR  Rok realizacije I faze: 36 mjeseci, plus 12 mjeseci garantnog roka nakon preuzimanja radova  Indikatori: Izgrađena Postrojenja; Stepen prečišćenosti otpadnih voda,  Kvalitet rijeke Morače (klasa vodotoka).  Izvor finansiranja: 30.000.000 EUR; Ugovor o razvojnom kreditu od 22.09.2017 (BMZ br. 2020 84 366), Njemačka Razvojna Banka „KfW“. 5.000.000 EUR; Ugovor o standardnom kreditu od 22.09.2017 (BMZ br. 2016 65 322), Njemačka Razvojna Banka „KfW“. 1.145.834 EUR; (GRANT) Ugovor o finansiranju projekta od 16.12.2016 (BMZ br. 202062172 / WB15-MNE-ENV-02); Investicioni Okvir za zapadni Balkan (WBIF). 9.000.000 EUR; (GRANT) Ugovor o finansiranju i projektu od 22.09.2017 (BMZ br. 202062271/WB-IG02-MNE-ENV-01). 5.200.000 EUR; Budžet Glavnog grada.

Status realizacije: Utrošena sredstva za 2021. godinu iznose 4.369.887,00 EUR.

PROJEKAT broj 2: Komunalno opremanje lokacija na području Glavnog grada

Nosioci projekta: “Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice” d.o.o Vrijednost projekta: 13.000.000,00 EUR; Rok realizacije: 2025. godina; Indikatori: Izgrađene i rekonstruisane saobraćajnice i mostovi, veća bezbjednost saobraćaja na putevima; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada.
Status realizacije: Ukupna vrijednost izvedenih radova na opremanju lokacija je  3.223.318,41 EUR. Izvršeno je komunalno opremanje lokacija u zahvatu UP-a "Duvanski kombinat", DUP-ova "Konik - Stari aerodrom", "Stambena zajednica VI - Stara Varoš", "Zabjelo 2", "Zabjelo - Ljubović", "Zagorič 1", "Zagorič 3 i 4" i dr. Takođe, ovom tačkom je obuhvaćena i izgradnja pristupne ulice novom groblju u zahvatu DUP-a "Servisno-skladišna zona sa ranžirnom stanicom".
Utrošena sredstva za 2021. godini iznose  2.932.324,47 EUR – Budžet Glavnog grada Podgorica.
U Programu uređenja prostora Glavnog grada, u okviru poglavlja Uređivanje i opremanje lokacija, data je i izgradnja pristupne ulice Novom groblju. U budžetu Glavnog grada ovi radovi su izdvojeni i iz navedenog razloga je uočljiva razlika. 

PROJEKAT broj 4: Izgradnja Zapadne zaobilaznice

Nosioci projekta: “Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice” d.o.o.; Vrijednost projekta: Oko 5.000.000,00 EUR-a uvećana za vrijednost rješavanja imovinsko pravnih odnosa; Rok realizacije:  2023. godina; Indikatori: Izgrađena obilaznica; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada
Status realizacije: Projekat je u fazi revizije.

PROJEKAT broj 5: Izgradnja Bulevara Vilija Branta

Nosioci projekta: Uprava za saobraćaj; Glavni grad Podgorica; Vrijednost projekta: cca 5.000.000,00 EUR uvećana za vrijednost rješavanja imovinsko-pravnih odnosa; Rok realizacije: 2023. godina; Indikatori: Izgrađena i proširena saobraćajnica; Izvor finansiranja: Budžet države, Budžet Glavnog grada.

Status realizacije: Radovi su ugovoreni, a finansiraju ih Uprava za saobraćaj i Glavni grad Podgorica. Ugovorena vrijednost radova iznosi 1.430.947,21 EUR-a sa PDV-om (dio koji finansira Glavni grad iznosi 535.000,00 EUR-a).
U toku je rješavanje imovinsko-pravnih odnosa.

PROJEKAT broj 6: Izgradnja Bulevara Vojislavljevića sa mostom i kružnim tokom (Cetinjski i Nikšićki put)

Nosioci projekta: “Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice” d.o.o., Uprava za saobraćaj;   Vrijednost projekta: 9.700.000,00 EUR; Rok realizacije: 2023. godina; Indikatori: Povećani tranzitni tokovi putnika i roba; Intenzivniji razvoj naselja u gravitacionoj zoni; Veća bezbjednost saobraćaja i saobraćajno rasterećenje; Izvor finansiranja: 9.700.000,00 trasa, 3.500.000,00 EUR most i kružni tok, uvećana za vrijednost riješavanja imovinsko pravnih odnosa - Budžet države i Budžet Glavnog grada.

Status realizacije: Revizija projekta u završnoj fazi.

PROJEKAT broj 7: Izgradnja Bulevara dijela puta Podgorica – Tuzi

Nosioci projekta: Uprava za saobraćaj; Vrijednost projekta: 12.000.000,00 EUR uvećana za vrijednost rješavanja imovinsko pravnih odnosa; Rok realizacije: 2023. godina fazno; Indikatori: Rekonstruisan put, veća bezbjednost saobraćaja, prostorna i vremenska frekventnost prigradskih linija; Izvor finansiranja: Budžet države.

Status realizacije: Glavni grad Podgorica je finansirao dio radova na rekonstrukciji Bulevara, od kraja granice DUP-a "Konik - Stari aerodrom III" do mosta preko rijeke Cijevne (trotoari, biciklističke staze, tk kanalizacija, uređenje zelenih površina). Radovi su u toku. Vrijednost izvedenih radova u 2021.godini iznosi 540.957,61 EUR.

PROJEKAT broj 10: Izgradnja infrastrukture za vodosnabdijevanje, GO Golubovci

Nosilac projekta: “Vodovod i kanalizacija” d.o.o. Podgorica; Vrijednost projekta: 800.000,00 EUR; Rok realizacije: 2025. godina; Indikatori: Broj objekata priključenih na novu mrežu, dužina izvedenog cjevovoda; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada / Budžet Opštine u okviru Glavnog grada Golubovci.

Status realizacije: Izgrađeno je oko 5km nove vodovodne mreže u naseljima Bistrice, Anovi, Mojanovići i Ponari. Za realizaciju ovog projekta u 2021. godini utrošeno je 158.774,76 EUR iz Budžeta Glavnog grada Podgorica.

PROJEKAT broj 13: Izgradnja dijela puta Podgorica – Nikšić

Nosioci projekta: “Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice” d.o.o.; Vrijednost projekta: 5.400.000,00 EUR uvećana za vrijednost rješavanja imovinsko pravnih odnosa; Rok realizacije: 2023. godina; Indikatori: Rekonstruisan put, veća bezbjednost saobraćaja, prostorna i vremenska frekventnost prigradskih i međugradskih linija, veći protok putnika i roba;  Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada i Budžet države.
Status realizacije: Na osnovu Ugovora o sufinansiranju izgradnje bulevara od raskrsnice sa Cetinjskim putem do Komanskog mosta, između Uprave za saobraćaj i Glavnog grada Podgorica, iz državnog budžeta biće izdvojeno 3.086.120,55 EUR, a iz Budžeta Glavnog grada Podgorica 1.273.699,38 EUR. Ukupna vrijednost projekta iznosi 4.359.819,93 EUR. Radovi su u toku. Glavni grad Podgorica je platio avansnu situaciju u iznosu od 127.369,94 EUR (10% od vrijednosti ugovora). Uprava za saobraćaj je, takođe, platila avansnu situaciju u iznosu od 10% od vrijednosti ugovora.

PROJEKAT broj 14: Rekonstrukcija Zmaj Jovine ulice

Nosioci projekta: “Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice“ d.o.o. i Uprava za saobraćaj; Vrijednost projekta: 1.800.000,00 EUR uvećana za vrijednost rješavanja imovinsko-pravnih odnosa; Rok realizacije: 2023. godina; Indikatori: Rekonstruisana ulica, veća bezbjednost saobraćaja i broj novih linija javnog gradskog prevoza putnik; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada i Budžet države.

Status realizacije: Radovi u toku, a finansiraju se iz državnog budžeta. Vrijednost izvedenih radova u 2021. godini iznosi 725.294,13 EUR (plaćeno 621.578,66 EUR).

PROJEKAT broj 16: Izgradnja nastavka Bulevara Save Kovačevića sa podvožnjakom i saobraćajnicom prema Starom aerodromu

Nosioci projekta: “Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice“ d.o.o.; Vrijednost projekta: 6.000.000,00 EUR uvećana za vrijednost rješavanja imovinsko-pravnih odnosa; Rok realizacije: 2023. godina; Indikatori:  Izgrađena ulica i podvožnjak, veća bezbjednost saobraćaja, uređen teren, smanjenje saobraćajnih gužvi; Izvor finansiranja: Budžet države.
Status realizacije: Projekat je u završnoj fazi. Rješavanje imovinsko-pravnih odnosa na trasi je u toku.

PROJEKAT broj 18: Rekonstrukcija puta Golubovci – Mataguži – Tuzi

Nosioci projekta: “Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice” d.o.o.; Vrijednost projekta: cca 3.500.000,00 EUR uvećana za vrijednost rješavanja imovinsko-pravnih odnosa; Rok realizacije: 2023. godina; Indikatori: Izgrađen put, veća bezbjednost saobraćaja, broj i vremenska frekventnost prigradskih linija javnog prevoza putnika; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada.
Status realizacije: U novembru 2021. godine raspisan je tender za izbor izvođača radova na rekonstrukciji pete faze puta Golubovci – Mataguži, od stadiona „Trešnjica“ do Gošića.
Za rješavanje imovinsko-pravnih odnosa utrošeno je 167.308,00 EUR.


PROJEKAT broj 19: Izgradnja Ulice Veljka Vlahovića

Nosioci projekta: “Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice” d.o.o. i Uprava za saobraćaj; Vrijednost projekta: 5.400.000,00 EUR uvećana za vrijednost rješavanja imovinsko-pravnih odnosa; Rok realizacije: 2023. godina; Indikatori:  Rekonstruisana ulica, veća bezbjednost saobraćaja, broj novih linija javnog prevoza putnika, veći protok roba i putnika; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada i Budžet države.

Status realizacije: Radovi u toku, finansiraju se iz državnog budžeta. Ukupna vrijednost izvedenih radova koji su započeli u oktobru 2020. godine iznosi 957.309,63 EUR
Vrijednost izvedenih radova u 2021. godini iznosi 450.943,28 EUR.
U 2021. godini plaćeno je 700.000,00 EUR. 

PROJEKAT broj 21: Izgradnja infrastrukture za vodosnabdijevanje na seoskom području, „Lješanska nahija“

Nosilac projekta: “Vodovod i kanalizacija” d.o.o. Podgorica; Vrijednost projekta: 1.200.000,00 EUR-a; Rok realizacije: 2025. godina; Indikatori: Broj objekata priključenih na sistem; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada, Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja.

Status realizacije: Utrošena sredstva u 2021.  godini iznose 259.751,00 EUR.
PROJEKAT broj 22: Izgradnja Bulevara Radomira Ivanovića

Nosioci projekta: Uprava za saobraćaj; Vrijednost projekta: 800.000,00 EUR uvećana za vrijednost rješavanja imovinsko-pravnih odnosa; Rok realizacije: 2023. Godina; Indikatori: Rekonstruisana ulica, veća bezbjednost saobraćaja; Izvor finansiranja: Budžet države.
Status realizacije: Glavni projekat je završen. Očekuje se javni poziv za izbor izvođača radova od strane Uprave za saobraćaj.

PROJEKAT broj 23: Rekonstrukcija Ulice Dušana Milutinovića

Nosioci projekta: “Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice” d.o.o.; Vrijednost projekta: 450.000,00 EUR uvećana za vrijednost rješavanja imovinsko-pravnih odnosa; Rok realizacije: 2021. godina; Indikatori: Rekonstruisana ulica, veća bezbjednost saobraćaja, uređen teren, smanjenje saobraćajnih gužvi; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada.
Status realizacije: Radovi su ugovoreni. Nakon rješavanja imovinsko-pravnih odnosa, projekat će biti započet u februaru 2022. godine. Vrijednost ugovora iznosi 418.747,79 EUR.

PROJEKAT broj 24: Rekonstrukcija dijela Ulice Slobode

Nosioci projekta: “Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice” d.o.o.; Vrijednost projekta: cca 1.000.000,00 EUR uvećana za vrijednost rješavanja imovinsko-pravnih odnosa; Rok realizacije: 2023. godina; Indikatori: Rekonstruisana ulica, veća bezbjednost saobraćaja, veća bezbjednost saobraćaja, saobraćajno rasterećenje najužeg gradskog jezgra; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada.
Status realizacije: Pokrenute aktivnosti na izradi glavnog projekta ulice, od raskrsnice sa Hercegovačkom ulicom do raskrsnice sa Bulevarom Ivana Crnojevića.

PROJEKAT broj 25: Rekonstrukcija Ulice Milana Raičkovića

Nosioci projekta: “Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice” d.o.o.; Vrijednost projekta: 850.000,00 EUR uvećana za vrijednost rješavanja imovinsko-pravnih odnosa; Rok realizacije: 2022. godina; Indikatori: Rekonstruisana ulica, veća bezbjednost saobraćaja, uređen teren, smanjenje saobraćajnih gužvi; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada.
Status realizacije: Završena izrada glavnog projekta. U toku je rješavanje imovinsko-pravnih odnosa na trasi.

PROJEKAT broj 26: Izgradnja Ulice Ksenije Cicvarić 

Nosioci projekta: “Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice” d.o.o.; Vrijednost projekta: 5.400.000 EUR uvećana za vrijednost rješavanja imovinsko-pravnih odnosa; Rok realizacije: 2023. godina; Indikatori: Rekonstruisana ulica, veća bezbjednost saobraćaja; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada.
Status realizacije: Završena izrada glavnog projekta, imovinsko-pravni odnosi na trasi.

PROJEKAT broj 27: Rekonstrukcija Ulice AVNOJ-a
         
Nosioci projekta: “Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice” d.o.o.; Vrijednost projekta: 900.000,00 EUR bez vrijednosti rješavanja imovinskih odnosa; Rok realizacije: 2021. godina; Indikatori: Rekonstruisana ulica, veća bezbjednost saobraćaj; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada.

Status realizacije: Završena izrada glavnog projekta, imovinsko-pravni odnosi na trasi.

PROJEKAT broj 28: Nastavak izgradnje Beogradske ulice

Nosioci projekta: “Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice” d.o.o.; Vrijednost projekta: 200.000,00 EUR uvećana za vrijednost rješavanja imovinsko-pravnih odnosa; Rok realizacije: 2020. godina; Indikatori: Rekonstruisana ulica, veća bezbjednost saobraćaja, rasterećenje saobraćajnica u najužem centru grada; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada.
Status realizacije: Radovi (dio ulice od raskrsnice sa Ulicom Rista Stijovića do raskrsnice sa Ulcinjskom ulicom) su ugovoreni. Vrijednost ugovora: 199.988,58 EUR. U toku je rješavanje imovinsko-pravnih odnosa.

PROJEKAT broj 29: Izgradnja Ulice Miladina Popovića

Nosioci projekta: “Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice” d.o.o.; Vrijednost projekta: 1.500.000,00 EUR uvećana za vrijednost rješavanja imovinsko-pravnih odnosa; Rok realizacije: 2023. godina; Indikatori: Rekonstruisana ulica, veća bezbjednost saobraćaja, uređen teren, smanjenje saobraćajnih gužvi; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada.

Status realizacije: Ugovoreni su radovi na dijelu ulice, od raskrsnice sa Ulicom Vojislavljevića ka Ulici Princa Mihaila Petrovića, dužine 280 m. Vrijednost ugovora iznosi 275.219,78 EUR. Na drugom dijelu ulice, gdje je to tehnički bilo moguće, u toku su radovi na izgradnji vodovoda i fekalne kanalizacije. Fekalna kanalizacija se izvodi i na četiri bočna kraka. Vrijednost ugovora je 162.491,98 EUR, a vrijednost izvedenih radova iznosi 158.779,55 EUR.

PROJEKAT broj 30: Izgradnja Ulice Veliše Mugoše

Nosioci projekta: “Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice” d.o.o.; Vrijednost projekta: 1.000.000,00 EUR uvećana za vrijednost rješavanja imovinsko-pravnih odnosa; Rok realizacije:  2020. godina; Indikatori:  Rekonstruisana ulica, veća bezbjednost saobraćaja, uređen teren; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada.
Status realizacije: Radovi su u završnoj fazi. U 2021. godini utrošeno je 279.697,53 EUR. Vrijednost ugovora: 713.431,69 EUR. 


PROJEKAT broj 31: Rekonstrukcija Ulice Nikole Đurkovića

Nosioci projekta: “Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice” d.o.o.; Vrijednost projekta: 450.000,00 EUR-a uvećana za vrijednost rješavanja imovinsko-pravnih odnosa; Rok realizacije: 2023. godina; Indikatori: Rekonstruisana ulica, veća bezbjednost saobraćaja, broj novih linija javnog prevoza putnika; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada.
Status realizacije: U toku je revizija glavnog projekta.

PROJEKAT broj 32: Izgradnja Ulice II crnogorskog bataljona

Nosioci projekta: “Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice” d.o.o.; Vrijednost projekta: 1.000.000,00 EUR uvećana za vrijednost rješavanja imovinsko pravnih odnosa; Rok realizacije: 2021.godina; Indikatori:  Rekonstruisana ulica, veća bezbjednost saobraćaja, manje saobraćajne gužve; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada.
Status realizacije: U toku je izrada glavnog projekta. Djelovi tehničke dokumentacije su predati na reviziju.

PROJEKAT broj 33: Izgradnja Bulevara Vaka Đurovića

Nosioci projekta: “Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice” d.o.o. i Uprava za saobraćaj; Vrijednost projekta: 1.000.000,00 EUR  uvećana za vrijednost rješavanja imovinsko-pravnih odnosa; Rok realizacije: 2023. godina; Indikatori:  Rekonstruisana ulica, veća bezbjednost saobraćaja; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada i Budžet države.
Status realizacije: Završena izrada glavnog projekta. U toku je rješavanje imovinsko-pravnih odnosa na trasi.

PROJEKAT broj 34: Rekonstrukcija raskrsnice Skopske, ulice Đulje Jovanova, Sarajevske i ulice Carev Laz

Nosioci projekta: “Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice” d.o.o.; Vrijednost projekta: 280.000,00 EUR; Rok realizacije: 2021. godina; Indikatori: Izgrađena uređena raskrsnica; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada
Status realizacije: Radovi su završeni. U 2021. godini je utrošeno 231.622,11 EUR.

PROJEKAT broj 36: Rekonstrukcija Lješkopoljske ulice

Nosioci projekta: “Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice” d.o.o.; Vrijednost projekta: 1.480.000,00 EUR uvećana za vrijednost rješavanja imovinsko-pravnih odnosa; Rok realizacije: 2023. godina; Indikatori: Rekonstruisana ulica, veća bezbjednost saobraćaja i broj novih linija javnog prevoza putnika; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada
Status realizacije: Nevažeća planska dokumentacija. Izrada projekta planirana za 2022.godinu.

PROJEKAT broj 37: Izgradnja Ulice 8. marta (preostalog dijela)

Nosioci projekta: “Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice” d.o.o.; Vrijednost projekta: 800.000,00 EUR uvećana za vrijednost rješavanja imovinsko-pravnih odnosa; Rok realizacije: 2023. godina; Indikatori: Rekonstruisana ulica, saobraćajno rasterećenje i povećanje bezbjednosti saobraćaja u naselju, broj novih linija gradskog prevoza; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada.
Status realizacije: Završena izrada Glavnog projekta. U toku je rješavanje imovinsko-pravnih odnosa na trasi.

PROJEKAT broj 39: Uređenje obala Morače i Ribnice 

Nosioci projekta: Glavni grad Podgorica; Vrijednost projekta: 2.000.000,00 EUR; Rok realizacije: Zavisno od obezbjeđenja sredstava; Indikatori: Povećan broj korisnika; Izvor finansiranja: Glavni grad Podgorica, Ministarstvo održivog razvoja i turizma.
Status realizacije: U protekloj godini izgrađena je prva faza šetališta uz rijeku Moraču (od Sastavaka do plaže Labud) paralelno sa uređenjem Njegoševog parka. Ukupna vrijednost izvedenih radova u 2021. godini iznosi cca 990.000,00 EUR od čega je Glavni grad uložio  431.431,25 EUR, a ostatak je finansiran iz donacija. Kompanije koje su podržale finansijski realizaciju ovog projekta su Bemax, koja je izvela gotovo kompletne građevinske radove, izgradnju šetališta i dobar dio zemljanih i drugih radova u parku vrijednosti 515.000,00 EUR. Erste banka je finansirala nabavke novog mobilijara u parku u vrijednosti od 45.000,00 EUR, a Glavni grad odnosno Agencija za stanovanje realizovala 20.12.2021. godine, iznos od 36.602,50 EUR; Izgradnja javne rasvjete Njegošev park i šetalište pored Morače, plaćeno Komunalnim uslugama doo 24.12.2021.godine, iznos od 149.792,65 EUR; Rekonstrukcija I faze Njegoševog parka, plaćeno Zelenilu doo dana 22.12.2021. godine, iznos od 62.681,42 EUR; Rekonstrukcija II faze Njegoševog parka, plaćeno Zelenilu doo dana 22.12.2021. godine, iznos od 129.981,56 EUR; Pejzažno uređenje obalnog šetališta  uz rijeku Moraču, plaćeno Zelenilu doo dana 23.12.2021. godine, iznos od 34.292,12 EUR i za tehničku dokumentaciju uređenja korita i obale rijeke Morače 18.081,00 EUR. Iz Budžeta Glavnog grada je izdvojeno 431.431,25 EUR.

PROJEKAT broj 40: Proširenje i uređenje groblja Čepurci VI I VII faza

Nosioci projekta: Glavni grad Podgorica i "Pogrebne usluge" d.o.o. Podgorica; Vrijednost projekta: 400.000,00 EUR vrijednost projekta VI faze proširenja groblja "Čepurci"; 350.000,00 EUR vrijednost projekta VII faze proširenja groblja "Čepurci";  Rok realizacije:  2023. godina; Indikatori: Broj novih grobnih mjesta; Izvor finansiranja: VI faza-"Pogrebne usluge" d.o.o. Podgorica, VII faza-Budžet Glavnog grada i "Pogrebne usluge" d.o.o. Podgorica.
Status realizacije: Na VII fazi započeti su radova na izgradnji grobnica; U pripremi je objavljivanje javnog poziva za uređenje i izgradnju infrastrukture Gradskog groblja “Čepurci” VI i VII faza.

PROJEKAT broj 41: Izgradnja Novog groblja na području Glavnog grada

Nosioci projekta: Glavni grad Podgorica, “Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice” d.o.o. i “Pogrebne usluge” d.o.o.; Vrijednost projekta: U zavisnosti od projekta Glavni grad i "Pogrebne usluge" d.o.o. Podgorica; Rok realizacije: 2021-2022 godina; Indikatori: Broj novih grobnih mjesta; Izvor finansiranja: U zavisnosti od projekta; Budžet Glavnog grada i "Pogrebne usluge" d.o.o. Podgorica.
Status realizacije: Započeti su radova na izgradnji Novog gradskog groblja na Ćemovskom polju (I faza).

PROJEKAT broj 42: Parking lokacije i izgradnja parking garaža

Nosioci projekta: Glavni grad Podgoric, Parking servis Podgorica d.o.o., Vrijednost projekta:     5.000.000,00 eura; Rok realizacije: 2023. godina, u kontinuitetu; Indikatori: Broj parking mjesta odnosno izgrađenih garaža; Izvor finansiranja: Model javnog privatnog partnerstva. 
Status realizacije: Dana 10. maja 2021. godine otvoren je parking u Ul. Bratstva i jedinstva kod TC Gintaš, sa kontrolisanim ulaskom i izlaskom sa projektovanih 60 parking mjesta; Izvršena je rekonstrukcija garažnih objekata u ulicama Arhitekte Milana Popovića i Karađorđevoj (fasadni radovi); Postavljene su info led table (13 lokacija) koje pokazuju broj slobodnih parking mjesta na lokacijama u Bul. Ivana Crnojevića, Ul. 13. jula, Bul. Revolucije, Ul. Džordža Vašingtona, Bul. Stanka Dragojevića, Bul. Svetog Petra Cetinjskog; U maju 2021. godine usvojen je novi  Elaborat o proširenju opštih parkirališta u dijelu grada preko Morače; U decembru 2021. godine otpočela je naplata u garaži u TC Bazar; Otvoreno je parkiralište u ulici 13. jula; Izvršeno je hortikulturno uređenje parking ispred zapadne tribine Gradskog stadiona i na smart parkingu  u blizini TC Palada. 

PROJEKAT broj 43: Izgradnja parka na Zabjelu

Nosioci projekta:  Glavni grad Podgorica, “Zelenilo” d.o.o. Podgorica; Vrijednost projekta: 800.000,00 EUR; Rok realizacije: Zavisi od obezbijeđivanja sredstava; Indikatori: Na području Zabjela ne postoji parkovska površina; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada, EU fondovi, donator.

Status realizacije: Djelimično realizovana I faza izgradnje parka. Uređenje je realizovano na 5.000m², a vrijednost realizovanih radova je 245.000 EUR. II faza je planirana za realizaciju po završetku imovinsko pravnih odnosa i iznosi 182.125,00 EUR.

PROJEKAT broj 44: Projektovanje i izgradnja parka DUP Konik Stari aerodrom kat. par.2090/990 Aerodromska ulica

Nosioci projekta:  Glavni grad Podgorica, “Zelenilo” d.o.o. Podgorica; Vrijednost projekta: 350.000,00 eura EUR; Rok realizacije: Zavisi od obezbijeđivanja sredstava; Indikatori: Na prostoru Starog aerodroma nema parkovskih površina shodno kapacitetima (broj stanovnika) koje bi zadovoljile osnovnu funkciju zelenila (sanitarnu, rekreativnu i estetsku); Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada, EU fondovi, donator.

Status realizacije: Završeno. Realizovana izgradnja parka na 8.000 m². Vrijednost realizovanih radova iznosi 203.997,00 EUR.

PROJEKAT broj 46: Biorevitalizacija park šuma na području Glavnog grada

Nosioci projekta:  Glavni grad Podgorica i “Zelenilo” d.o.o. Podgorica; Vrijednost projekta: 100.000,00 EUR; Rok realizacije: Zavisi od obezbijeđivanja sredstava; Indikatori: Povećanje biljnog fonda; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada, EU fond, donatori.

Status realizacije: Djelimično realizovan - u toku. Posađeno po 500 sadnica za pošumljavanje u park šumi Tološi, Ljubović, Zlatica, Gorica. Požar koji je zahvatio brdo Gorica 29. jula 2021. godine nanio je štetu biljnom fondu, te je posebna pažnja posvećena uklanjanju opožarenog drveća i sadnji novog biljnog fonda. Posađene su odrasle sadnice autohtonih biljnih vrsta, a aktivnosti na pošumljavanju biće nastavljane i u narednom periodu.


PROJEKAT broj 47: Rekonstrukcija parkovskih površina: Njegošev park, Karađorđev park i Park Ivana Milutinovića

Nosioci projekta:  Glavni grad Podgorica i “Zelenilo” d.o.o. Podgorica; Vrijednost projekta: 1.000.000,00 EUR; Rok realizacije: Zavisi od obezbijeđivanja sredstava; Indikatori: Vrijeme za rekonstrukciju; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada, donatori.

Status realizacije: Djelimično realizovan - u toku. Realizovana rekonstrukcija Njegoševog parka. Podaci o finansiranju i rekonstrukciji Njegoševog parka detaljnije su navedeni kod Projekta broj 39.


PROJEKAT broj 50: Rekonstrukcija Ulice Branka Ćopića

Nosioci projekta: “Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice” d.o.o.; Vrijednost projekta: 1.200.000,00 EUR bez vrijednosti rješavanja imovinskih odnosa; Rok realizacije: 2020.godina; Indikatori: Rekonstruisana ulica, veća bezbjednost saobraćaja; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada.

Status realizacije: Radovi su ugovoreni. U toku je rješavanje imovinsko-pravnih odnosa. Vrijednost ugovora iznosi 1.163.568,23 EUR.

PROJEKAT broj 51: Rekonstrukcija I Crnogorske udarne brigade

Nosioci projekta: “Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice” d.o.o.; Vrijednost projekta: 400.000,00 EUR, bez vrijednosti rješavanja imovinskih odnosa; Rok realizacije: 2021.godina; Indikatori: Rekonstruisana ulica, veća bezbjednost saobraćaja; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada.
Status realizacije: Radovi su bili ugovoreni. Zbog protesta mještana ugovor je raskinut.






PROJEKAT broj 52: Rekonstrukcija Ulice Husinjskih rudara

Nosioci projekta: “Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice” d.o.o.; Vrijednost projekta: 1.350.000,00 EUR, bez vrijednosti rješavanja imovinskih odnosa; Rok realizacije: 2021. godina; Indikatori: Rekonstruisana ulica, veća bezbjednost saobraćaja; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada
Status realizacije: Radovi u toku. U 2021. godini utrošeno je 161.229,39 EUR.

PROJEKAT broj 53: Rekonstrukcija Ulice Ludviga Kube

Nosioci projekta: “Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice” d.o.o.; Vrijednost projekta: 2.580.000,00  EUR, bez vrijednosti rješavanja imovinskih odnosa; Rok realizacije: 2022.godina; Indikatori: Rekonstruisana ulica, veća bezbjednost saobraćaja; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada.
Status realizacije: Završena izrada Glavnog projekta. Projekat je pozitivno revidovan. U toku je rješavanje imovinsko-pravnih odnosa na trasi.

PROJEKAT broj 54: Izgradnja Kapadžića mosta

Nosioci projekta: “Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice” d.o.o.; Vrijednost projekta: 500.000,00 EUR, bez vrijednosti rješavanja imovinskih odnosa; Rok realizacije: 2022.godina; Indikatori: Unapređenje komunalne infrastrukture i bezbjednosti saobraćaja; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada.
Status realizacije: Ugovorena izrada glavnog projekta.

PROJEKAT broj 56: Rekonstrukcija Ulice 18. Jula

Nosioci projekta: “Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice” d.o.o.; Vrijednost projekta: 500.000,00 EUR; Rok realizacije: 2020.godina; Indikatori: Rekonstruisana ulica, veća bezbjednost saobraćaja; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada.
Status realizacije: Radovi završeni. U 2021. godini utrošeno je 202.306,39 EUR.




PROJEKAT broj 57: Izgradnja puta za Aerodrom sa nadvožnjakom

Nosioci projekta: “Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice” d.o.o.; Vrijednost projekta: 1.500.000,00 EUR bez vrijednosti rješavanja imovinskih odnosa; Rok realizacije: 2021. godina;  Indikatori: Rekonstruisana ulica sa nadvožnjakom, veća bezbjednost saobraćaja; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada.
Status realizacije: Ugovorena izrada glavnog projekta.

PROJEKAT broj 58: Rekonstrukcija ulica u Staroj Varoši

Nosioci projekta: “Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice” d.o.o.; Vrijednost projekta: 600.000,00 EUR bez vrijednosti rješavanja imovinskih odnosa; Rok realizacije: 2020. godina;  Indikatori: Rekonstruisane ulice, zadržan tradicionalan duh prostora; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada.

Status realizacije: Završeni radovi u ulicama Predgrad i Keše Đurovića (utrošeno 217.619,71 EUR). U toku su radovi u Ulici Sava Lubarde i dijelu Ulice Spasa Nikolića (do sada utrošeno 117.542,39 EUR). U toku je izrada Glavnog projekta Ulice Špira Mugoše i Ulice Radoja Jovanovića. Planirana je izrada glavnog projekta Ulice Ljubović i dijela Ulice Spasa Nikolića. Ukupno za rekonstrukciju ulica u Staroj Varoši utrošeno je 335.162,10 EUR.

PROJEKAT broj 59: Izgradnja Ulice Braće Ribara

Nosioci projekta: “Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice” d.o.o.; Vrijednost projekta: 1.000.000,00 EUR bez vrijednosti rješavanja imovinskih odnosa; Rok realizacije: 2022. godina; Indikatori: Rekonstruisana ulica, veća bezbjednost saobraćaja; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada.
Status realizacije: Objavljen javni poziv za izbor izvođača radova na rekonstrukciji dijela ulice. Procijenjena vrijednost radova iznosi 370.000 EUR.

PROJEKAT broj 60: Izgradnja kapele u Golubovcima

Nosioci projekta:  Opština u okviru Glavnog grada Golubovci; Vrijednost projekta: 500.000,00 EUR; Rok realizacije: 2020. godina; Indikatori: Izgrađena kapela,  Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada/Budžet Opštine u okviru Glavnog grada Golubovci. 

Status realizacije: Završeni radovi na izgradnji objekta kapele, izvršena nabavka agregata za potrebe objekta i nedostajućeg mobilijara. U 2021. godini utrošeno je 24.921,50 EUR.

PROJEKAT broj 65: Izgradnja centralnog trga u Golubovcima

Nosioci projekta: Opština u okviru Glavnog grada Golubovci; Vrijednost projekta: Biće poznat nakon izrade Glavnog projekta za koji su obezbijeđena sredstava u iznosu od 15.000,00 EUR u 2020. godini; Rok realizacije: 2022. godina; Indikatori: Izgrađen centralni trg, povećan broj posjetilaca; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada/Budžet Opštine u okviru Glavnog grada Golubovci.

Status realizacije: Za rješavanje imovinsko-pravnih odnosa u 2021. godini utrošeno je 194.484,21 EUR. Potpisan je ugovor sa izvođačem radova na izgradnji trga. Uplaćen avans u iznosu od 100.000,00 EUR.

PRIORITET 1.2. MODERNIZACIJA JAVNOG PREVOZA PUTNIKA

PROJEKAT broj 67: Modernizacija i održivi razvoj infrastrukture u sistemu saobraćaja

Nosioci projekta: Glavni grad Podgorica; Vrijednost projekta: 30.000.000,00 EUR; Rok realizacije: 2020 - 2025.godina; Indikatori: Modernizovan gradski linijski saobraćaj; Uspostavljen bike-sharing sistem; Unaprijeđen pješački saobraćaj; Unaprijeđen biciklistički saobraćaj; Zaštita životne sredine; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada, međunarodni fondovi, JPP.
Status realizacije: U prethodnom periodu radilo se na pripremi i realizaciji aktivnosti vezano za Javni oglas za povjeravanje obavljanja linijskog prevoza putnika u gradskim i prigradskim naseljima na teritoriji Glavnog grada. U okviru projektnog zadatka koji dokumentovano prati Javni oglas, pored ostalog, redefinisana je mreža linija shodno prostornim zahtjevima i potrebama građana, kao i uslovi za performanse prevoznih sredstava naročito u dijelu njihovog korišćenja od strane osoba sa invaliditetom. Navedenom su prethodile aktivnosti Sekretarijata za saobraćaj Glavnog grada Podgorica na izradi analize postojećeg tehničkog, finansijskog i organizacionog stanja u komunalnoj djelatnosti javnog prevoza putnika u gradskim i prigradskim naseljima za period koji ne može biti kraći od tri godine, kao i pregled očekivanih rezultata povjeravanja obavljanja komunalnih djelatnosti javnog prevoza putnika u gradskim i prigradskim naseljima i projekcija potrebnih resursa za ostvarivanje tih rezultata. 


PROJEKAT broj 68: Digitalizacija sistema saobraćaja

Nosioci projekta: Glavni grad Podgorica; Vrijednost projekta: 3.000.000,00 EUR; Rok realizacije: 2020 - 2025.godina; Indikatori: Uspostavljen sistem; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada, međunarodni fondovi, JPP.

Status realizacije: Modernizacija javnog prevoza putnika je u prethodnom periodu rezultirala projektom digitalizacije gradskog saobraćaja i uvođenja elektronske karte. Korišćenje elektronske vozne karte započelo je 24. jula 2020. godine. Elektronska karta predstavlja jedinstvenu voznu kartu koja omogućava povezivanje usluga, tako da se sa jednom kupljenom voznom kartom može koristiti više autobusa, bez obzira da li se radi o različitim prevoznicima, u vremenskom periodu za koji je karta izdata. Trenutno su u upotrebi: jednokratna (100 minuta), dnevna i mjesečna vozna karta. Sam sistem je osmišljen tako što su u autobusima instalirani smart pos terminali koji omogućavaju validaciju mjesečne elektronske karte prilikom ulaska u autobus ili ukoliko je korisnik ne posjeduje, vozač će korišćenjem drugih funkcija terminala odštampati jednokratnu ili dnevnu kartu koju korisnik takođe mora da validira. U 2021. godini nastavljeno je unapređivanje sistema elektronske vozne karte, kroz aktivnosti uvezivanja javnog linijskog gradskog saobraćaja putem digitalizacije njegove prateće infrastrukture. Urađena je nadogradnja računarskog programa i sistema elektronske vozne karte.

PROJEKAT broj 70: Izgradnja Gradskog pozorišta

Nosioci projekta: “Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice” d.o.o.; Vrijednost projekta: 7.000.000,00 EUR; Rok realizacije: 2021.godine; Indikatori: Izgrađeni objekat, bolji uslovi za zaposlene i pružanje kvalitetnijih sadržaja građanima; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada.

Status realizacije: Radovi u toku. U 2021. godini na izgradnji zgrade pozorišta utrošeno 181.551,53 EUR. Za scensku opremu i namještaj sala, za koje postoji poseban ugovor, utrošeno je 1.790.500,60 EUR.

PROJEKAT broj 71: Projekat razvoja lokaliteta – Beglaci

Nosioci projekta: Opština u okviru Glavnog grada–Golubovci; Vrijednost projekta: Zavisi od pripreme analize opravdanosti projekta u skladu sa Zakonu o javno-privatnom partnerstvu; Rok realizacije: 2022.godine; Indikatori: Potpisivanje i realizacija investicije na osnovu Odluke Skupštine Opštine u okviru Glavnog grada–Golubovci, o javno-privatnom partnerstvu za uređenje Park šume „Beglaci“, broj 22–030/19–4222 od 18.10.2019.godine; Izvor finansiranja: Zavisi od pripreme analize opravdanosti projekta u skladu sa Zakonu o javno-privatnom partnerstvu.

Status realizacije: Uređena trim staza, postavljena teretana na otvorenom i izvršeno pošumljavanje dijela lokaliteta. U 2021. godini ukupno je utrošeno 7.144,45 EUR.

 PRIORITET 1.3. IZGRADNJA INFRASTRUKTURE U CILJU RAZVOJA  KULTURE I SPORTA

PROJEKAT broj 73: Projektovanje i izgradnja sportsko rekreativne zone u zaštitnom pojasu Ćemovsko polje

Nosioci projekta: Glavni grad Podgorica, “Zelenilo” d.o.o. Podgorica; Vrijednost projekta: 850.000,00 EUR; Rok realizacije: 2020-2025 godina; Izlazni indikatori: Broj posjetilaca; Izvor finansiranja: Glavni grad, EU fond, donatori
Status realizacije: U okviru projekta Mikro 020 pejzažno je uređen dio zone (uređena kat. par. 2089/1).

PROJEKAT broj 74: Izgradnja biciklističkih staza - koridor 4

Nosioci projekta: “Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice” d.o.o.; Vrijednost projekta: 220.000,00 EUR; Rok realizacije: 2020.godine; Izlazni indikatori: Rekonstruisana ulica, veća bezbjednost saobraćaja; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada, donacije.

Status realizacije: Radovi na koridoru 4 (Ulica 27.marta) završeni. U 2021. godini utrošeno je 108.614,15 EUR.

PROJEKAT broj 77: Uređenje dijela park-šume Zlatica (pored stadiona KOM-a)

Nosioci projekta: Glavni grad Podgorica, Zelenilo d.o.o. Podgorica; Vrijednost projekta: 350.000,00 EUR; Rok realizacije: Zavisi od obezbijeđivanja sredstava; Izlazni indikatori: Nedostatak pratećih sadržaja u okviru postojećih zelenih površina; Izvor finansiranja: Glavni grad, partneri.

Status realizacije: Projekt je realizovan iz Budžeta Glavnog grada u iznosu od 78.235,00 EUR.

Rekonstrukcija i dogradnja Kusleove kuće

Kuslevova kuća na obali Ribnice jedan je od simbola arhitekture, kulture i tradicije Podgorice. Adaptacija ovog objekta bila je neophodna, zbog brojnih oštećenja na samom objektu i u njegovom enterijeru. Do sada su u sklopu projekta adaptacije ovog objekta realizovani brojni građevinsko-arhitektonski radovi, kako na eksterijeru tako i u enterijeru objekta. Za tu svrhu Glavni grad je opredijelio oko 130.000 EUR, od čega je u 2021. godini utrošeno 62.127,15 EUR, iz Budžeta grada je utrošeno za radove 60.594,96 EUR, dok su donacije 1.532,19 EUR.

PRIORITET 1.4. BIZNIS ZONE

Na osnovu indikativnog akcionog plana za 2021. godinu (strana 196) iz Strateškog plana razvoja Podgorice za period 2020 – 2025. godine, biznis zone su navedene kao jedan od značajnijih projekata.
Dana 04. maja 2021. godine objavljen je Javni poziv za izbor korisnika biznis zona i dodjeljivanje parcela za izgradnju objekata u biznis zonama, prikupljanjem ponuda. Rok za podnošenje prijava na Javni poziv je bio 24.08.2021. godine, a javno otvaranje je održano 30. 08. 2021. godine. Na javni poziv za izbor korisnika biznis zona i dodjeljivanje parcela za izgradnju objekata u biznis zonama, pristiglo je 17 prijava što je potvrda da Podgorica predstavlja atraktivno biznis okruženje za nova ulaganja, sa dinamičnim razvojem i konkurentnim investicionim politikama. 
Komisija je ocijenila da su ponude koje su dostavili dva ponuđača formalno ispravne i finansijski prihvatljive, i to za izgradnju komercijalnog, kongresnog i hotelskog centra, kao i centra za pružanje zdravstvenih usluga sa pratećim sadržajima. Vrijednost planirane investicije za prvu ponudu iznosi 117.249.062,73 EUR sa dodatnih 15.000.000,00 EUR za infrastrukturno opremanje biznis zone. Ova ponuda podrazumijeva 1425 novozapošljenih lica. Drugi ponuđač je predvidio  izgradnju tržnog centra, a vrijednost investicije je 34.034.817,00 EUR sa otvaranjem 70 novih radnih mjesta. Za infrastrukturno opremanje biznis zone je planirao dodatnih 4.186.100,00 EUR.
PRIORITET 1.5. IZGRADNJA OBRAZOVNIH I SOCIJALNIH USTANOVA I INSTITUCIJA
PROJEKAT broj 86: Izgradnja objekta za dnevni boravak starih lica

Nosioci projekta: Opština u okviru Glavnog grada Golubovci; Vrijednost projekta: 350.000,00 EUR; Rok realizacije: 2023. godina; Indikatori: Izgrađen objekat, broj korisnika; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada/Budžet Opštine u okviru Glavnog grada Golubovci, UNDP, Ministarstva rada i socijalnog staranja

Status realizacije: Završen i revidovan Glavni projekat, potpisan sporazum o finansiranju sa UNDP Crna Gora. Uplaćen avans za izvođenje radova iznosi 150.000,00 EUR.


SPECIFIČNI CILJ II - Jačanje konkurentnosti privrede i dalje unapređenje biznis ambijenta

PRIORITET 2.2. RAZVOJ PAMETNOG GRADA (SMART CITY) I PRIMJENA NOVIH TEHNOLOGIJA

PROJEKAT broj 89: Razvoj računarske mreže Glavnog grada

Nosioci projekta: “Komunalne usluge” d.o.o., Centar za informacioni sistem; Vrijednost projekta: 100.000,00 EUR; Rok realizacije: 2025. godina; Indikatori: Povezana JU/JP na računarsku mrežu Glavnog grada;  Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada

Status realizacije: Planirana faza projekta je završena. U 2021.godini “Komunalne usluge” d.o.o. Podgorica su nastavile sa izvođenjem radova na proširivanju optičke mreže na teritoriji Glavnog grada u dužini od 35 km, ukupne vrijednosti 118.329,00 EUR.

PRIORITET 2.3. KREIRANJE I DALJI RAZVOJ TRŽIŠTA POLJOPRIVREDNIH PROIZVODA

PROJEKAT broj 94: Organizovanje poljoprivrednih sajmova

Nosioci projekta:  Sekretarijat za preduzetništvo, udruženja proizvođača, NVO; Rok realizacije: 2023.godina; Indikatori: Broj organizovanih sajmova; Izvor finansiranja: Vrijednost organizacije sajma: Budžet Glavnog grada, Budžet države.
Status realizacije: "Udruženje pčelara Podgorice" je i ove godine, uspješno organizovalo tradicionalnu manifestaciju "Dani meda". Sekretarijat Glavnog grada Podgorica je podržao i organizaciju pčelarske slave, takođe u organizaciji "Udruženja pčelara Podgorice" sa 900,00 EUR. Glavni grad je kroz Sekretarijat obezbijedio i finansijsku podršku u iznosu od 500,00 EUR za organizovanje još jedne promocije pčelarstva pod nazivom "Sajam pčelarstva u Podgorici". Sajam je održan u septembru 2021. godine, u organizaciji Udruženja pčelara "Crnogorska pčela". Sajmovi u organizaciji Klastera "Probaj domaće" takođe su podržani od strane Glavnog grada u iznosu od 300,00 EUR. Sekretarijat je u oktobru 2021. godine obezbijedio finansijsku pomoć u iznosu od 800,00 EUR još jednom sajmu pod nazivom "Najbolje iz Crne Gore", u organizaciji DOO "Advantage". Sajam se održava u Delta City-ju i okuplja domaće proizvođače vina, maslina i maslinovog ulja, meda, pršuta, mliječnih proizvoda, ljekovitog bilja i organskih proizvoda. 


PROJEKAT broj 96: Organizovanje rasadničke proizvodnje

Nosioci projekta: Glavni grad Podgorica, “Zelenilo” d.o.o. Podgorica; Vrijednost projekta: 100.000,00 EUR; Rok realizacije:  Zavisi od obezbijeđivanja sredstava; Indikatori: Elementarne nepogode (snijeg, vjetar, požari) i klimatske promjene uslovile su otežano prirodno podmlađivanje biljnog fonda i smanjenja areala prirodnih zajednica; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada, EU fond.

Status realizacije: Djelimično realizovan - u toku. Izgrađen je novi plastenik površine 500m² u kojem će se realizovati proizvodnja ukrasnog bilja.

PROJEKAT broj 97: Modernizacija Stočne pijace

Nosioci projekta: Glavni grad Podgorica, Glavni grad Podgorica, “Tržnice i pijace” d.o.o. Podgorica; Vrijednost projekta: 400.000,00 EUR uvećano; Rok realizacije: 2021-2025. godina; Indikatori: Broj prodajnih mjesta i prostora; 
Status realizacije: Stočna pijaca u Podgorici je izgrađena 2005.godine i za sada se ne planira modernizacija. U neposrednoj blizini Stočne pijace, u okviru ograđenog dijela Stočne pijace, tokom 2020.godine asfaltiran je zemljani prostor. Vrijednost izvedenih radova iznosi 234.595,02 EUR. Tokom 2022. godine, planira se realizacija dvije faze projekta izgrade i ugradnje tezgi u vrijednosti od cca 130.000,00 EUR.
Budžet Glavnog grada 101.000,00 EUR; budžet privrednog društva 171.956,00 EUR. Ukupna vrijednost projekta u 2021. godini 272.956,00 EUR. 

PROJEKAT broj 98: Izgradnja veleprodajne zelene pijace	

Nosioci projekta: Glavni grad Podgorica, Glavni grad Podgorica, “Tržnice i pijace” d.o.o. Podgorica; Vrijednost projekta: Cca 5.000.000,00 EUR uvećano za vrijednost zemljišta i naknade za komunalno opremanje zemljišta; Rok realizacije: 2023. godina; Indikatori: Broj prodajnih mjesta i prostora; Izvor finansiranja: Javno privatno partnerstvo u koje Glavni grad Podgorica ulaže vrijednost zemljišta i pripadajuće naknade za komunalno opremanje građevinskog zemljišta.
Status realizacije: Projekat je uvršten u decembru 2021. godine u Budžetu za narednu godinu u iznosu od 50.000,00 EUR za ovu namjenu.

PROJEKAT broj 99: Izgradnja tržnice sa zelenom pijacom i pratećom infrastrukturom u Golubovcima

Nosioci projekta: Opština u okviru Glavnog grada Golubovci; Vrijednost projekta: Zavisno od modela projekta; Rok realizacije: 2022. godina; Indikatori: Izgrađena tržnica sa zelenom pijacom. Otvaranje novih radnih mjesta; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada/ Budžet Opštine u okviru Glavnog grada Golubovci , privatno-javno partnerstvo
Status realizacije: Donijeta odluka o izboru najpovoljnijeg ponuđača za izradu Idejnog rješenja i Glavnog projekta pijace.


SPECIFIČNI CILJ III - Razvoj turizma i zaštita životne sredine 

PRIORITET 3.2. ORGANIZOVANO UPRAVLJANJE KOMUNALNIM I NEOPASNIM GRAĐEVINSKIM OTPADOM

PROJEKAT broj 106: Jačanje ekološke svijesti građana o potrebi pravilnog odlaganja otpada na teritoriji Glavnog grada Podgorice

Nosioci projekta: Glavni grad Podgorica, “Čistoća” d.o.o., Vrijednost projekta: 125.000,00 EUR; Rok realizacije: kontinuirano do 2025. godine; Indikatori: Broj izgrađenih komunalnih sadržaja; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada – 100.000,00 EUR, sredstva “Čistoća” d.o.o - 25.000,00 EUR i donacije.
Status realizacije: "Tokom 2021. godine, putem štampanih i elektronskih medija “Čistoća” d.o.o je apelovalo na građane i pravne subjekte da, otpad koji produkuju, odlažu na propisan način, poštujući primijenjeni koncept „suva“ i „mokra“ frakcija. Takođe, doprinos određenim efektima koji su doprinijeli jačanju ekološke svijesti kod građana, ostvaren je i primjenom aplikacije “Kasper”. Od posebnog značaja bile su održane edukativne radionice. Tako je tokom 2021. godine, za ukupno 1402 djece, održano 38 radionica na reciklažnim dvorištima, školskim dvorištima, pored mobilnog reciklažnog dvorišta, pored posuda za „suvu“ i „mokru“ frakciju, čime se predškolski i školski uzrast blagovremeno, od malih nogu, pravilno usmjerava, sticanjem navika, odlaganja otpada na propisan način, čime se doprinosi i zaštiti životne sredine svog okruženja. Iz sredstava Društva u 2021. godini izdvojeno je 630,10 EUR, za nabavku potrebnih rekvizita za radionice, kao i edukativne naljepnice za „suvu“ i „mokru“ frakciju. Takođe, tokom 2021. godine upriličena je donacija od firme „Molok“, isporukom nadzemnog kontejnera od 2m3 u vrijednosti od 5.082,00 EUR. Ova posuda je, zbog svoje mobilnosti i zapremine, od posebnog značaja prilikom organizovanja i održavanja manifestacija tipa „Podgorički pazar“, novogodišnjih proslava, koncerata i sl.
Ukupna sredstva za ovaj projekat iznosila su 105.712,10, od čega je iz budžeta Glavnog grada utrošeno 100.000,00 EUR, budžeta društva “Čistoća” d.o.o 630,10 EUR, dok je iznos donacije iznosio 5.082, 00 EUR. 

PROJEKAT broj 107: Izrada studije, izgradnja i opremanje postrojenja za preradu građevinskog otpada

Nosioci projekta: Glavni grad Podgorica, “Čistoća” d.o.o Podgorica i Ministarstvo održivog razvoja i turizma; Vrijednost projekta: 580.000,00 EUR; Rok realizacije:   Indikatori: Rješavanje problema građevinskog otpada primjenom postrojenja, stečena iskustva u periodu funkcionisanja privremenog odlagališta “Mojanski krst”; Izvor finansiranja: Opredijeljena su sredstva iz budžeta Ministarstva održivog razvoja i turizma opredijeljena za ovaj projekat

Status realizacije: Tokom 2021. godine, urađena je hronološka analiza sakupljenog i odloženog neopasnog građevinskog otpada, sa teritorije Glavnog grada Podgorica i Opštine u okviru Glavnog grada Golubovci, tokom prethodnih godina (period 2012-2021. godina), kao i izvršen uvid u tehničke karakteristike mašina koje vrše tretman – drobljenje građevinskog otpada do finalne obrade. Time su se stekli uslovi da se u Budžetu Glavnog grada za 2022. godinu opredijele sredstva za izradu Studije lokacije i Studije izvodljivosti, Elaborata procjene uticaja na životnu sredinu i Projekta za postrojenje za preradu neopasnog građevinskog otpada u iznosu od 80.000,00 EUR, čija realizacija je planirana tokom 2022. godine. 

PROJEKAT broj 111: Edukacija i jačanje ekološke svijesti građana o značaju održivog upravljanja otpadom s akcentom na primarnu selekciju po konceptu “suva” i “mokra” frakcija

Nosioci projekta: Glavni grad Podgorica i Sekretarijat za komunalne poslove;   Vrijednost projekta: 15.000,00 EUR; Rok realizacije: 2023.godina, u kontinuitetu; Indikatori: Uspostavljena adekvatna komunalna infrastruktura; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada i donacije kroz sponzorstva

Status realizacije: Cilj ovog projekta je edukacija i jačanje svijesti građana o značaju pravilnog selektivnog sakupljanja i  odlaganja otpada. Pored stvorenih predpostavki od Glavnog grada, kroz izgradnju potrebne infrastrukture za selektivno sakupljanje otpada, značajan aspekat predstavlja edukacija građana,prvenstveno predškolske i školske populacije, o značaju pravilnog  selektivnog odlaganja otpada, kao i ukazivanje  na benefite koji se postižu kroz ostvarivanje pozitivnog ekološko- ekonomskog efekta.
Projekat uspješno realizovan u saradnji sa firmom "Medix" d.o.o, koja je izabrana  kao ponuđač,  nakon sprovedenog tenderskog postupka, za realizaciju Projekta u 2021 godini. Projekat je realizovan održavanjem edukativnih predavanja- prezentacija u 15 osnovnih i srednjih škola sa teritorije Glavnog grada, 5 ustanova predškolskog uzrasta (vrtićima), kao i završna prezentacija u KIC- u “ Budo Tomović” za građane mjesnih zajednica.
 
Sredstva utrošena za realizaciju istog iznose 14.399,00 EUR sa PDV-om. Projekat je potrebno realizovati i u 2022 godini.

PROJEKAT broj 112: Izrada Studije izvodljivosti izgradnje i opremanja pogona za kompostiranje biljnog otpada

Nosioci projekta: Glavni grad Podgorica, “Zelenilo” d.o.o. Podgorica, Deponija d.o.o. Podgorica;   Vrijednost projekta: 1.880.000,00 EUR; Rok realizacije: Zavisi od obezbijeđivanja sredstava;   Indikatori: Količina organskog otpada;  Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada, EU fond

Status realizacije: Djelimično realizovan - u toku. Završena projektna dokumetacija potrebna za prijavu na II krug za finansiranje iz IPA fonda čije se raspisivanje očekuje. Za izradu projektne dokumentacije iz Budžeta Glavnog grada utrošeno 50.000,00 EUR. Projekat izgradnje gradske biokompostane obuhvata rješavanje problema biljnog otpada sa teritorije Glavnog grada Podgorice i opština Cetinje i Danilovgrad.

PROJEKAT broj 113: Implementacija koncepta "suva" i "mokra" frakcija

Nosioci projekta: Glavni grad Podgorica, Sekretarijat za komunalne poslove i “Čistoća” d.o.o   Vrijednost projekta: 1.800.000,00 EUR; Rok realizacije: 2025. godina; Indikatori: Broj postavljenih metalnih kontejnera kao i polupodzemnih kontejnera;  Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada – 1.200.000,00 EUR, sredstva “Čistoća” d.o.o. – 600.000,00 EUR i donacije i sredstva za finansiranje projekata iz međunarodnih fondova.

Status realizacije: "Koncept „suve“ i „mokre“ frakcije, razdvajanje otpada na mjestu nastanka, bio je aktivno zastupljen i tokom 2021. godine, nabavkom i ugradnjom polupodzemnih kontejnera.
Tokom 2021. godine nabavljeno je i ugrađeno 29 polupodzemnih kontejnera tipa “Molok“, zapremine 2,5m³, 3m³ i 5m³. Nabavka polupodzemnih kontejnera, finansirana je iz opredijeljenih sredstava budžeta Glavnog grada za 2021. godinu, ukupne vrijednosti 119.995,70 EUR sa PDV-om. Pored ovoga, postavljeno je i 6 polupodzemnih kontejnera, koji su u privatnom vlasništvu.
Polovinom decembra 2021. godine, po prethodno okončanoj tenderskoj proceduri, potpisan je Ugovor o nabavci 100 komada polupodzemnih kontejnera, zapremine 3m³ i 5m³ u iznosu od 488.900,50 EUR sa uračunatim PDV-om. Predmetna nabavka finansira se iz Budžeta Glavnog grada u vrijednosti 300.000,00 EUR (avans od 150.000,00 EUR je isplaćen tokom decembra 2021. godine, a krajem decembra i isporučeno 50 komada polupodzemnih kontejnera). Preostali dio u iznosu od 150.000,00 EUR biće isplaćen tokom 2022. godine, dok će iznos od 188.900,50 EUR biti finansiran iz sredstava društva “Čistoća” d.o.o. Podgorica, tokom 2022. godine. Preostala isporuka od 50 komada polupodzemnih kontejnera realizovaće se u II kvartalu 2022. godine.
Kao podrška ovom projektu, izvršiće se nabavka vozila autosmećar za pražnjenje polupodzemnih i nadzemnih kontejnera, čija nabavka se finansira zajedničkim učešćem Glavnog grada i ovog Društva u ukupnoj vrijednosti od 224.987,90 EUR. Na osnovu potpisanog Ugovora sa izabranim ponuđačem, iz sredstava “Čistoća” d.o.o. Podgorica krajem 2021. godine uplaćen je avans od 70.000,00 EUR. Preostali iznos od 154.987,90 EUR biće isplaćen iz opredijeljenih sredstava Budžeta Glavnog grada za 2022. godinu, nakon isporuke vozila, tokom drugog kvartala 2022. godine.

PRIORITET 3.3. ENERGETSKA EFIKASNOST

PROJEKAT broj 116: Modernizacija javne rasvjete i ugradnja LED rasvjete

Nosioci projekta: „Komunalne usluge” d.o.o.;   Vrijednost projekta: 5.000.000,00 EUR; Rok realizacije: 2020. - 2025.god, Faza II – zavisiće od složenosti projekta i mogućnosti realizacije i finansiranja; Indikatori: Manji trošak za električnu energiju i održavanje, broj ugrađenih LED svjetiljki; Izvor finansiranja: Budžet Glavnog grada, „Komunalne usluge” d.o.o.

Status realizacije: Djelimično završeno. U 2021. godini “Komunalne usluge” d.o.o. su nastavile sa izvođenjem radova na modernizaciji javne rasvjete u smislu zamjene neefikasnih svjetiljki sa svjetiljkama novije generacije sa LED svjetlosnim izvorima svjetlosti. Za ovu namjenu utrošena sredstva u 2021.godini iznosila su 800.000,00 EUR.


***


III  ZAKLJUČAK

         Od ukupno 118 projekata koji su predviđeni Strateškim planom razvoja Glavnog grada za period 2020-2025. godina, u izvještajnom periodu za 2021. godinu je u različitim fazama realizacije bilo 69 projekata.
                             
Za realizaciju ovih projekata u toku 2021. godine uloženo je 18.042.804,55 EUR, od čega je iz Budžeta Glavnog grada i privrednih društava čiji je osnivač Glavni grad izdvojeno 14.331.892,99 EUR, Budžeta Crne Gore 2.763.561,37 EUR i donacija 947.350,19 EUR.
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