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Z A P I S N I K 


	Sa trideset prve  sjednice Skupštine Glavnog grada - Podgorice, održane 4. marta 2022. godine, sa početkom u 10 časova   

 
Sjednicu je otvorio predsjednik Skupštine dr Đorđe Suhih, koji je podsjetio da su još uvijek na snazi mjere koje nalažu obavezno nošenje maske u zatvorenom prostoru i pozvao odbornike i sve prisutne u sali da poštuju ovu mjeru. Informisao je da će predstavnici medija sjednicu pratiti iz medijske sale na prizemlju, uz obavezu nošenja zaštitnih maski i poštovanje fizičke distance od 2 m i da će televizijske ekipe moći snimati početak sjednice u plenarnoj sali u trajanju od 5 minuta.
	Predsjednik Suhih je zatim konstatovao da je prisutno 42 odbornika, tako da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje Skupštine. 
					
	Potom je pozvao prisutne da minutom ćutanja odaju poštu žrtvama agresije u Ukrajini.
	Odsustvo sa ove sjednice najavili su odbornici/e: Zoran Mikić, Čel Ismailjsufi, Biljana Kljajević Batrićević,  Lilanda Ćorović,  Mileta Pivljanin i Vukašin Stamatović.

	
	U nastavku rada Skupština je konstatovala prestanak odborničkih mandata 
Tei Babić, sa Izborne liste ″ZA DOBRO GRAĐANA PODGORICE - POBJEDNIČKA KOALICIJA - MILO ĐUKANOVIĆ″ i odborniku Vanji Popoviću, sa Izborne liste DEMOKRATSKI FRONT - SOCIJALISTIČKA NARODNA PARTIJA ″SVE ZA MOJ GRAD″ zbog podnošenja ostavki i na osnovu izvještaja Izborne komisije Glavnog grada - Podgorice o popuni upražnjenih odborničkih mjesta, potvrdila mandat odbornici Sonji Ivanović sa Izborne liste ″ZA DOBRO GRAĐANA PODGORICE - POBJEDNIČKA KOALICIJA - MILO ĐUKANOVIĆ″. 
	Predsjednik Suhih je pojasnio da će se popuna upražnjenog odborničkog mjesta sa Izborne liste DEMOKRATSKI FRONT - SOCIJALISTIČKA NARODNA PARTIJA ″SVE ZA MOJ GRAD″ izršiti nakon dostavljanja predloga Izbornoj komisiji Glavnog grada od strane političkog subjekta.

	Potom je obavijestio da su na sjednicu pozvani gradonačelnik Glavnog grada, zamjenici gradonačelnika, glavni administrator, glavni gradski arhitekta, menadžer Glavnog grada, starješine organa uprave, rukovodioci javnih i drugih službi čiji je osnivač Skupština Glavnog grada i predsjednik Savjeta za razvoj i zaštitu lokalne samouprave, kao i da se na javni poziv za učešće nevladinih organizacija na ovoj sjednici prijavio Predrag Tomović ispred NVO “Oči Podgorice”, koji će uzeti učešća po tački 5 predloženog dnevnog reda - Prijedlog odluke o proglašenju Spomenika prirode ”Park šuma Gorica”.
			
Nakon toga, prešlo se na zapisnik sa XXX sjednice, održane 27. i 28. decembra 2021. godine.
	- Skupština je usvojila Zapisnik sa XXX sjednice Skupštine, bez primjedbi (glasao je 31 odbornik: 31 ″za″).
	

	Zatim se prešlo na utvrđivanje dnevnog reda.

	Predsjednik Suhih je istakao da je Predlog dnevnog reda odbornicima dostavljen u Sazivu sjednice, a materijali u skladu sa članom 61 Poslovnika Skupštine.

Takođe je saopštio da su u dopuni materijala dostavljeni izvještaji nadležnih radnih tijela.

Nadalje, predsjednik Suhih je, s obzirom da nijesu ispunjeni uslovi da se razmatraju tačke 2, 4 i 5, konstatovao da se iz predloženog dnevnog reda izostavljaju: 

- tačka 2. Prijedlog odluke o biznis zonama od lokalnog značaja u privatnom vlasništvu;
- tačka 4. Prijedlog odluke o opštinskim i nekategorisanim putevima na teritoriji Glavnog grada Podgorica, i
- tačka 5. Prijedlog odluke o proglašenju Spomenika prirode ”Park šuma Gorica”.


Predsjednik Suhih je obavijestio da se u dnevnom redu koriguju nazivi tačaka 9, 12, 14 i 17, adekvatno nazivima materijala koji su dostavljeni, tako da glase: 
tačka 9. - Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o postavljanju, odnosno građenju i uklanjanju pomoćnih objekata na teritoriji Glavnog grada Podgorice.

tačka 12. Prijedlog odluke o dopuni Odluke o nepokretnoj imovini Društva sa ograničenom odgovornošću “Putevi”Podgorica.

tačka 14. - Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o obrazovanju Organizacionog odbora za stvaranje uslova za početak rada novoosnovane Opštine Tuzi.

tačka 17.- Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmjeni i dopuni Statuta "Putevi" DOO Podgorica.

Predsjednik Suhih je zatim istakao da je sa dopunskim materijalom za sjednicu dostavljen i Prijedlog odluke o stavljanju van snage Odluke o donošenju Urbanističkog projekta “Stara Varoš-dio zone A” u Podgorici (“Službeni list Crne Gore-opštinski propisi” br 52/18), radi razmatranja po hitnom postupku.

Odbornik Luka Rakčević je u proceduralnom reagovanju ukazao na lošu praksu dostavljanja mišljenja pred sam početak sjednice Skupštine i osvrnuo se na samo mišljenje i razloge hitnosti za donošenje ove odluke. 
Predsjednik Suhih je upozorio da se shodno Poslovniku, o predlogu odluke po hitnom postupku odlučuje bez rasprave, kao i da će dozvoliti predlagaču i nadležnom sekretaru da iznesu stavove po ovom pitanju. Nakon toga riječ je dobio Miljan Barović, sekretar Sekretarijata za planiranje prostora i održivi razvoj. 
Uslijedila su proceduralna reagovanja odbornika mr Mihaila Anđušića, Janka Krstovića, Luke Rakčevića i mr Borisa Mugoše, a završno pojašnjenje dao je Miljan Barović, sekretar Sekretarijata za planiranje prostora i održivi razvoj, koji je naglasio da se radi o urbanističkom projektu za koji je donijet još 2004. godine,  a da je 2018. godine izvršen postupak njegovog „oživljavanja“, te da istim nije moguće izmijeniti planska rešenja iz prethodnog važećeg planskog dokumenta.
Nakon ovih proceduralnih reakcija i datih objašnjenja prešlo na izjašnjavanje o dopuni dnevnog reda prijedlogom koji je dostavljen po hitnom postupku.  


- Skupština je nije prihvatila prijedlog da se u dnevni red sjednice Skupštine, po hitnom postupku uvrsti Prijedlog odluke o stavljanju van snage Odluke o donošenju Urbanističkog projekta “Stara Varoš-dio zone A” u Podgorici (“Službeni list Crne Gore-opštinski propisi” br 52/18),  (glasalo je 40 odbornika: 12 ″za″ i 28 ″protiv″).   

Pošto drugih prijedloga za izmjenu dnevnog reda nije bilo, prešlo se na glasanje o inoviranom prijedlogu dnevnog reda, iz kojeg su izostavljene tačke 2, 4 i 5 i izvršene korekcije u nazivima tačaka: 9, 12, 14 i 17 iz saziva.

Skupština je, sa 30 glasova ″za″ i jednim glasom ″protiv″, utvrdila sljedeći:  
     D n e v n i   r e d: 	

1. Prijedlog programa rada Skupštine Glavnog grada - Podgorice za 2022. godinu;

2. Prijedlog odluke o lokacijama za postavljanje oglasnih i reklamnih panoa;

3. Prijedlog odluke o određivanju naziva mosta u Podgorici;

4. Prijedlog odluke o pribavljanju  nepokretnosti za potrebe izgradnje saobraćajnica u zahvatu DUP-a “Radoje Dakić” –Izmjene i dopune u Podgorici;

5. Prijedlog odluke o povećanju osnovnog kapitala "Deponija" d.o.o. Podgorica;

6. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o postavljanju, odnosno građenju i uklanjanju pomoćnih objekata na teritoriji Glavnog grada Podgorice;

7. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o postavljanju, građenju i uklanjanju lokalnih objekata od opšteg interesa na teritoriji Glavnog grada – Podgorice; 

8. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o uslovima i postupku finansiranja projekata i programa nevladinih organizacija; 

9. Prijedlog odluke o dopuni Odluke o nepokretnoj imovini Društva sa ograničenom odgovornošću “Putevi” Podgorica;

10. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o davanju saglasnosti Ministarstvu unutrašnjih poslova Crne Gore za izgradnju trafostanice, na zemljištu u imovini Glavnog grada – Podgorica;

11. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o obrazovanju Organizacionog odbora za stvaranje uslova za početak rada novoosnovane Opštine Tuzi;

12. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti za rješavanje imovinsko – pravnih odnosa u zahvatu DUP-a "Zabjelo 8";

13. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku Odbora direktora Agencije za stanovanje d.o.o. Podgorica, br. XLIII-923/21-9629 od 30.12.2021.godine;

14. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmjeni i dopuni Statuta "Putevi" DOO Podgorica;

15. Izbor i imenovanja.
				  * * *
Prije rasprave po utvrđenom dnevnom redu u proceduralnom reagovanju odbornik Mitar  Vuković je tražio od predsjednika Suhiha pojašnjenje o prenosu sjednica Skupštine na Gradskoj televiziji.  
U odgovoru predsjednik Suhih je naglasio da će pred sjednicu Skupštine televiziji biti proslijeđen zahtjev za prenos, te da će ga obavijestiti o njihovom odgovoru. 

Zatim se prešlo na rad po utvrđenom redosljedu.
                                           
                                           * * *
U vezi sa PRVOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom programa rada Skupštine Glavnog grada - Podgorice za 2022. godinu, dopunsko obrazloženje dao je sekretar Skupštine Veselin Vukčević.
	Po ovoj tački dnevnog reda diskutovali su odbornici mr Mihailo Anđušić. Janko Krstović, mr Andrija Klikovac,  Mitar  Vuković,  mr Boris Mugoša, dr Jovan Rabrenović i gradonačelnik dr Ivan Vuković. 
Na izlaganje odbornika mr Andrije Klikovca replicirao je odbornik Mitar  Vuković, dok  je gradonačelnik dr Ivan Vuković komentarisao izlaganje odbornika Mitra Vukovića, a odbornik Vuković je odgovorio na komentar.
Nakon proceduralnog reagovanja odbornika Janka Krstovića za riječ je javio gradonačelnik dr Ivan Vuković.
Na izlaganje gradonačelnika dr Ivana Vukovića komentar je dala odbornica Marija Marović.
Izlaganje odbornika Mitra Vukovića komentarisao je mr Mihailo Anđušić.
Odbornik Janko Krstović je komentarisao izlaganje mr Mihaila Anđušića, nagon čega je odbornik Anđušić odgovorio na komentar.
Na izlaganje odbornika dr Jovana Rabrenovića komentar je dao odbornik Janko Krstović, a odbornik Rabrenović je odgovorio na komentar.

Nakon završetka rasprave, predsjednik Suhih je saopštio da će se, saglasno članu 91 Poslovnika, o svakoj tački dnevnog reda Skupština izjasniti nakon završenog pretresa po svim tačkama utvrđenog dnevnog reda, po redosljedu razmatranja.     

U vezi sa DRUGOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o lokacijama za postavljanje oglasnih i reklamnih panoa, za riječ se javio Predrag Tomović ispred NVO “Oči Podgorice”. Povodom njegovog  izlaganja, dodatna pojašnjenja i odgovore na postavljana pitanja u završnoj riječi dao je predstavnik predlagača Vuksan Vuksanović, glavni administrator. 

U vezi sa TREĆOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o određivanju naziva mosta u Podgorici,  po dogovoru sa predsjednikom Suhihom za riječ se javio Predrag Tomović ispred NVO “Oči Podgorice”.

	Po ovoj tački dnevnog reda diskutovali su: Ranko Milić, Radoica Ivanović, prof. dr Vladimir Vojinović, dok je dodatna pojašnjenja u vezi predloga za imenovanje mosta dao Vuksan Vuksanović, glavni administrator. 

U vezi sa ČETVRTOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o pribavljanju  nepokretnosti za potrebe izgradnje saobraćajnica u zahvatu DUP-a “Radoje Dakić” –Izmjene i dopune u Podgorici, nije bilo diskusija odbornika.

U vezi sa PETOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o povećanju osnovnog kapitala "Deponija" d.o.o. Podgorica, nije bilo diskusija odbornika.

U vezi sa ŠESTOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o izmjenama i dopunama Odluke o postavljanju, odnosno građenju i uklanjanju pomoćnih objekata na teritoriji Glavnog grada Podgorice, nije bilo diskusija odbornika.

U vezi sa SEDMOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o izmjenama i dopunama Odluke o postavljanju, građenju i uklanjanju lokalnih objekata od opšteg interesa na teritoriji Glavnog grada – Podgorice, nije bilo diskusija odbornika.

U vezi sa OSMOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o izmjenama i dopunama Odluke o uslovima i postupku finansiranja projekata i programa nevladinih organizacija, nije bilo diskusija odbornika.

U vezi sa DEVETOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o dopuni Odluke o nepokretnoj imovini Društva sa ograničenom odgovornošću “Putevi” Podgorica, nije bilo diskusija odbornika.

U vezi sa DESETOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o izmjeni Odluke o davanju saglasnosti Ministarstvu unutrašnjih poslova Crne Gore za izgradnju trafostanice, na zemljištu u imovini Glavnog grada – Podgorica, nije bilo diskusija odbornika.

U vezi sa JEDANAESTOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o izmjeni Odluke o obrazovanju Organizacionog odbora za stvaranje uslova za početak rada novoosnovane Opštine Tuzi, nije bilo diskusija odbornika.

U vezi sa DVANAESTOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o davanju saglasnosti za rješavanje imovinsko – pravnih odnosa u zahvatu DUP-a "Zabjelo 8", nije bilo diskusija odbornika.

U vezi sa TRINAESTOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku Odbora direktora Agencije za stanovanje d.o.o. Podgorica, br. XLIII-923/21-9629 od 30.12.2021.godine,  nije bilo diskusija odbornika.

U vezi sa ČETRNAESTOM TAČKOM dnevnog reda - Prijedlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmjeni i dopuni Statuta "Putevi" DOO Podgorica, nije bilo diskusija odbornika.

U vezi sa PETNAESTOM TAČKOM dnevnog reda- Izbor i imenovanja, predsjednik Suhih je podsjetio da je Odbor za izbor i imenovanja dostavio jedan prijedlog i to:

	-Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju  Odbora direktora Društva sa ograničenom odgovornošću ”Tržnice i pijace” – Podgorica;

Po ovoj tački dnevnog reda nije bilo diskusije.


* * *

Nakon toga predsjednik Suhih je konstatovao da je završena rasprava o svim tačkama dnevnog reda i dao kratku pauzu od 5 minuta.


* * *
Skupština je nastavila rad u 14 časova.

Potom se prešlo na izjašnjavanje po redosljedu po kojem je vođena rasprava.

- Skupština je usvojila Prijedlog programa rada Skupštine Glavnog grada - Podgorice za 2022. godinu. (glasalo je 32 odbornika: 32 ″za″),

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o lokacijama za postavljanje oglasnih i reklamnih panoa. (glasalo je 32 odbornika: 32 ″za″)

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o određivanju naziva mosta u Podgorici. (glasalo je 32 odbornika: 32 ″za″)

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o pribavljanju  nepokretnosti za potrebe izgradnje saobraćajnica u zahvatu DUP-a “Radoje Dakić” –Izmjene i dopune u Podgorici. (glasalo je 33 odbornika: 33 ″za″)

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o povećanju osnovnog kapitala "Deponija" d.o.o. Podgorica. (glasalo je 33 odbornika: 33 ″za″)

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o postavljanju, odnosno građenju i uklanjanju pomoćnih objekata na teritoriji Glavnog grada Podgorice. (glasalo je 33 odbornika: 33 ″za″)

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o postavljanju, građenju i uklanjanju lokalnih objekata od opšteg interesa na teritoriji Glavnog grada – Podgorice. (glasalo je 33 odbornika: 33 ″za″)

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o uslovima i postupku finansiranja projekata i programa nevladinih organizacija. (glasalo je 33 odbornika: 33 ″za″)

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o dopuni Odluke o nepokretnoj imovini Društva sa ograničenom odgovornošću “Putevi” Podgorica. (glasao je 32 odbornik: 32 ″za″)

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o davanju saglasnosti Ministarstvu unutrašnjih poslova Crne Gore za izgradnju trafostanice, na zemljištu u imovini Glavnog grada – Podgorica. (glasalo je 33 odbornika: 33 ″za″)

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o obrazovanju Organizacionog odbora za stvaranje uslova za početak rada novoosnovane Opštine Tuzi. (glasalo je 33 odbornika: 33 ″za″)

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o davanju saglasnosti za rješavanje imovinsko – pravnih odnosa u zahvatu DUP-a "Zabjelo 8". (glasalo je 33 odbornika: 33 ″za″)

- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku Odbora direktora Agencije za stanovanje d.o.o. Podgorica, br. XLIII-923/21-9629 od 30.12.2021.godine. (glasalo je 33 odbornika: 33 ″za″)
- Skupština je usvojila Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmjeni i dopuni Statuta "Putevi" DOO Podgorica. (glasalo je 32 odbornika: 32 ″za″)


Zatim se prešlo na izjašnjavanje o prijedlozima u okviru tačke 15. Izbor i imenovanja.  

- Skupština je usvojila Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju  Odbora direktora Društva sa ograničenom odgovornošću ”Tržnice i pijace” – Podgorica, kojim se Bisera Mustafić  r a z r j e š a v a  dužnosti članice Odbora direktora Društva, iz reda zaposlenih, zbog ispunjavanja uslova za  prestank radnog odnosa po sili zakona i za člana Odbora direktora Društva i m e n u j e  Dejan Radunović. (glasalo je 32 odbornika: 32 ″za″)

Sa ovim je dnevni red sjednice iscrpljen.


Sjednica je zaključena u 14:30 časova.  



      S E K R E T A R,                                	      PREDSJEDNIK SKUPŠTINE,                                             
      Veselin Vukčević                                                     dr Đorđe Suhih
